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fitxa tèCniCa

Quadre-resum:

Nivell de confiança:  95,5% (2 sigmes)
Variància:  p=q=0,5
Grandària de la mostra: 1.600 individus
Marge d’error: ± 2,89%

Àmbit:
Catalunya

univers:
Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya

mètode de recollida de la informació:
Enquesta domiciliària.

Procediment de mostreig:
Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries de mostreig 
(municipis) de forma aleatòria proporcional, i de les unitats últimes (individus) aleatòriament per 
quotes de sexe i edat.
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories:

menor o igual a 2.000 habitants•	
de 2.001 a 10.000•	
de 10.001 a 50.000•	
de 50.001 a 150.000•	
de 150.001 a 1.000.000•	
més d’1 milió•	

Les quotes d’edat han estat:

de 18 a 34 anys•	
de 35 a 49 anys•	
de 50 a 64 anys •	
de 65 anys o més•	

Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població de l’any 2008.

grandària de la mostra:
1.600 enquestes amb la següent distribució provincial:

Barcelona 704•	
Girona 308•	
Lleida 285•	
Tarragona 308•	

Afixació:
No proporcional. Per a obtenir resultats representatius per al conjunt de Catalunya, s’han de 
ponderar els resultats d’acord amb els següents coeficients:

Barcelona 1,6838897209•	
Girona 0,5037538581•	
Lleida 0,3304353499•	
Tarragona 0,5417645917•	
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error mostral:
El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2’87%, per a un nivell de confiança del 95’5% 
(2 sigmes) i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%).

Per províncies, els marges d’error són:
Barcelona •	 ± 3,69%
Girona •	 ± 5,58%
Lleida •	 ± 5,86%
Tarragona •	 ± 5,58%

treball de camp
El treball de camp ha estat realitzat per DEP del 2 al 28 de febrer de 2009.
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1. xarxes famiLiars

V1. Aproximadament, amb quants familiars manté una comunicació regular, sense comptar aquells que 
viuen amb vostè?

Percentatge Freqüències
1 1,2 19
2 5,9 94
3 6,7 108
4 9,4 150
5 10,0 160
6 10,0 161
7 7,0 112
8 7,5 120
9 4,5 72
10 8,5 136
11 1,3 20
12 6,0 97
13 2,2 35
14 1,7 28
15 5,3 85
16 1,0 16
17 0,9 14
18 1,4 23
19 0,1 2
20 3,8 60
22 0,2 4
23 0,2 3
24 0,0 1
25 1,0 15
26 0,0 0
27 0,1 2
28 0,0 1
30 0,4 6
40 0,1 2
43 0,0 1
50 0,1 2
60 0,0 1
72 0,0 0
Cap 2,2 35

No contesta 1,1 18

Mitjana 8,6
Desviació típica 5,8

Total 100,0 1600
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V2. Pensant en tots els seus familiars, inclosos aquells amb els que viu, amb quants manté una relació 
propera?

Percentatge Freqüències
1 3,2 51
2 7,4 118
3 11,4 182
4 14,1 226
5 10,6 170
6 9,6 153
7 6,9 111
8 9,6 154
9 4,7 75
10 5,9 94
11 2,3 38
12 2,4 38
13 1,7 28
14 1,5 24
15 2,2 35
16 0,7 12
17 0,8 12
18 0,1 2
19 0,5 8
20 0,9 14
21 0,2 3
22 0,3 5
23 0,3 5
24 0,2 3
25 0,1 2
26 0,1 2
27 0,1 2
30 0,0 1
33 0,1 2
56 0,1 2
Cap 0,8 13

No contesta 0,9 15

Mitjana 6,9
Desviació típica 4,7

Total 100,0 1600
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2. xarxes d’amistats

V3. Aproximadament, quantes amistats diria que té vostè?
Percentatge Freqüències

1 2,2 35
2 5,7 92
3 6,2 99
4 4,9 79
5 7,6 122
6 6,0 95
7 5,0 80
8 4,4 71
9 1,9 30
10 9,6 153
11 0,8 13
12 2,6 42
13 1,6 26
14 0,7 11
15 7,6 121
16 0,3 6
17 0,4 7
18 0,5 9
19 0,1 2
20 8,4 134
21 0,1 2
22 0,2 4
23 0,1 2
24 0,0 1
25 2,2 36
26 0,1 2
30 5,1 81
32 0,2 3
35 0,7 11
36 0,0 1
38 0,1 2
40 1,9 30
45 0,1 1
50 2,1 34
60 0,7 11
70 0,5 8
80 0,5 8
90 0,1 2
100 1,5 24
120 0,3 4
130 0,1 2
150 0,6 9
200 1,0 16
300 0,3 6
400 0,1 2
450 0,0 1
500 0,1 2
600 0,0 1
Cap 2,7 43

No contesta 1,8 28

Mitjana 20,9
Desviació típica 42,0

Total 100,0 1600
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V4. I d’aquestes amistats, quants d’elles considera vostè com a més properes?
Base: Indica el nombre d’amistats Percentatge Freqüències
1 11,3 173
2 19,5 298
3 14,0 215
4 14,0 214
5 10,8 165
6 9,1 139
7 3,5 53
8 4,0 60
9 0,8 12
10 5,7 87
11 0,1 1
12 1,1 17
14 0,1 1
15 1,8 27
17 0,1 2
18 0,1 2
20 1,3 20
25 0,2 3
30 0,8 12
40 0,3 4
50 0,5 8
100 0,1 2
200 0,1 2
Cap 0,7 11

No contesta 0,1 1

Mitjana 5,5
Desviació típica 9,2

Total 100,0 1529

V5. Pensant en totes les seves amistats i no només en les més propers…

V5a. Quantes són o han estat veïns/es?
Base: Indica el nombre d’amistats Percentatge Freqüències
1 13,2 201
2 14,7 224
3 6,5 100
4 3,8 58
5 2,2 34
6 1,1 16
7 0,4 6
8 0,4 6
9 0,2 3
10 1,4 22
12 0,1 2
15 0,3 4
20 0,1 1
25 0,1 2
30 0,2 4
40 0,0 0
50 0,0 1
100 0,1 2
110 0,0 0
Cap 54,4 832

No contesta 0,6 9

Mitjana 3,4
Desviació típica 6,8

Total 100,0 1529
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V5b. Quantes són o han estat companys/es de feina?
Base: Indica el nombre d’amistats Percentatge Freqüències
1 14,0 214
2 10,6 162
3 7,5 115
4 4,0 62
5 2,5 39
6 1,6 25
7 0,2 4
8 0,4 6
9 0,3 4
10 2,7 41
12 0,2 4
14 0,1 2
15 1,2 18
17 0,0 1
19 0,0 0
20 1,1 17
25 0,0 1
27 0,1 2
30 1,1 17
35 0,0 1
40 0,1 2
50 0,3 4
100 0,2 3
200 0,1 2
Cap 50,7 776

No contesta 0,6 9

Mitjana 5,7
Desviació típica 13,2

Total 100,0 1529

V5c. Quantes són o han estat companys/es d’estudis?
Base: Indica el nombre d’amistats Percentatge Freqüències
1 7,8 120
2 9,8 150
3 7,8 119
4 5,5 85
5 4,6 70
6 2,8 42
7 1,4 22
8 1,9 29
9 1,4 22
10 5,7 86
11 0,5 7
12 1,0 16
13 0,1 2
14 0,1 2
15 1,6 24
20 2,4 36
25 0,1 2
30 1,2 18
35 0,0 1
40 0,4 6
50 0,3 4
100 0,7 10
Cap 42,5 650

No contesta 0,5 7

Mitjana 7,6
Desviació típica 12,4

Total 100,0 1529
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3. tiPus i freQüènCia de ContaCtes PersonaLs

V6. En el darrer mes, i sense comptar amb les persones amb les que viu, amb quina freqüència...

V6a. Parla amb familiars per telèfon?
Base: Manté relació amb familiars Percentatge Freqüències
Tots o gairebé tots els dies 29,8 466
1 o 2 vegades per setmana 44,9 703
1 o 2 vegades al mes 18,0 282
Amb menys freqüència 6,0 94
Mai 1,0 16

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1565

V6b. Veu als seus familiars?
Base: Manté relació amb familiars Percentatge Freqüències
Tots o gairebé tots els dies 23,9 373
1 o 2 vegades per setmana 36,3 569
1 o 2 vegades al mes 26,3 412
Amb menys freqüència 12,1 189
Mai 0,9 14

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1565

V6c. Es comunica amb els seus familiars per Internet/ e-mail/ Messenger?
Base: Manté relació amb familiars Percentatge Freqüències
Tots o gairebé tots els dies 3,5 55
1 o 2 vegades per setmana 11,7 183
1 o 2 vegades al mes 14,3 224
Amb menys freqüència 19,9 311
Mai 49,6 777

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,8 13

Total 100,0 1565

V6d. Envia missatges de text per mòbil als seus familiars?
Base: Manté relació amb familiars Percentatge Freqüències
Tots o gairebé tots els dies 2,2 35
1 o 2 vegades per setmana 18,5 289
1 o 2 vegades al mes 17,4 272
Amb menys freqüència 19,3 301
Mai 41,9 655

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,7 11

Total 100,0 1565
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V6e. Veu a les seves amistats?
Base: Manté relació amb amistats Percentatge Freqüències
Tots o gairebé tots els dies 31,7 494
1 o 2 vegades per setmana 39,6 617
1 o 2 vegades al mes 21,9 341
Amb menys freqüència 4,2 66
Mai 1,0 16

No ho sap 0,1 2
No contesta 1,4 22

Total 100,0 1557

V6f. Es comunica amb les seves amistats per Internet/e-mail/Messenger?
Base: Manté relació amb amistats Percentatge Freqüències
Tots o gairebé tots els dies 21,0 327
1 o 2 vegades per setmana 19,7 307
1 o 2 vegades al mes 9,8 153
Amb menys freqüència 9,8 153
Mai 38,1 594

No ho sap 0,1 2
No contesta 1,4 22

Total 100,0 1557

V6g. Envia missatges de text per mòbil a les seves amistats?
Base: Manté relació amb amistats Percentatge Freqüències
Tots o gairebé tots els dies 14,3 222
1 o 2 vegades per setmana 25,7 401
1 o 2 vegades al mes 12,7 198
Amb menys freqüència 13,0 203
Mai 33,1 515

No ho sap 0,1 1
No contesta 1,2 18

Total 100,0 1557

V6h. Parla amb els/les veïns/es sobre diferents temes?
Percentatge Freqüències

Tots o gairebé tots els dies 13,2 211
1 o 2 vegades per setmana 18,3 292
1 o 2 vegades al mes 20,9 334
Amb menys freqüència 23,7 380
Mai 22,3 357
No en té 0,5 8

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,9 14

Total 100,0 1600

V6i. Veu a companys/es de feina o estudis en el seu temps lliure?
Percentatge Freqüències

Tots o gairebé tots els dies 12,6 201
1 o 2 vegades per setmana 19,0 304
1 o 2 vegades al mes 17,2 275
Amb menys freqüència 14,9 238
Mai 15,4 246

No en té 19,1 306
No ho sap 0,1 2
No contesta 1,8 29

Total 100,0 1600
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4. HomogeneÏtat de xarxes d’amistats

V7. I té amistats que...

V7a. Tenen creences religioses diferents a les de vostè?
Base: Manté relació amb amistats Percentatge Freqüències
Sí 45,1 703
No 48,3 752

No ho sap 6,0 93
No contesta 0,6 10

Total 100,0 1557

V7b. Són d’una altra nacionalitat, grup racial o ètnic?
Base: Manté relació amb amistats Percentatge Freqüències
Sí 35,9 559
No 62,9 980

No ho sap 0,7 10
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1557

V7c. Són d’una altra posició social?
Base: Manté relació amb amistats Percentatge Freqüències
Sí 47,4 737
No 47,4 738

No ho sap 4,7 72
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1557

V7d. Són d’una altra tendència política?
Base: Manté relació amb amistats Percentatge Freqüències
Sí 57,6 897
No 25,5 397

No ho sap 16,1 250
No contesta 0,8 12

Total 100,0 1557
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5. aCCÉs a aJuda finanCera

V8. Imagini ara que té problemes de diners i necessita que algú li deixi 1.000€. En quina mesura li seria molt 
fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a algú?

Percentatge Freqüències
Molt fàcil 11,3 181
Fàcil 36,3 580
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 15,1 242
Difícil 24,3 389
Molt difícil 11,2 180

No ho sap 1,4 22
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

V9. I li demanaria a.....que li prestés 1.000€?

V9a. Un familiar que viu amb vostè
Percentatge Freqüències

Sí 59,5 952
No 27,6 442
No en té 10,5 167

No ho sap 1,3 21
No contesta 1,1 18

Total 100,0 1600

V9b. Un familiar que no viu amb vostè
Percentatge Freqüències

Sí 63,5 1017
No 32,2 515
No en té 0,6 9

No ho sap 2,9 46
No contesta 0,8 13

Total 100,0 1600

V9c. una amistat
Percentatge Freqüències

Sí 39,3 629
No 54,8 877
No en té 1,9 31

No ho sap 3,0 48
No contesta 0,9 15

Total 100,0 1600

V9d. Un/a veí/ïna
Percentatge Freqüències

Sí 3,6 58
No 93,8 1502
No en té 0,4 6

No ho sap 1,2 19
No contesta 1,0 15

Total 100,0 1600
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V9e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Percentatge Freqüències

Sí 8,4 135
No 74,8 1196
No en té 12,4 199

No ho sap 3,2 52
No contesta 1,2 19

Total 100,0 1600
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6. aCCÉs a aJuda Per ProBLemes de saLut

V10. Imagini que està amb grip al llit uns dies i necessita ajuda a casa seva. En quina mesura li seria molt 
fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a algú?

Percentatge Freqüències
Molt fàcil 30,5 489
Fàcil 49,1 786
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 7,9 127
Difícil 9,6 153
Molt difícil 1,8 28

No ho sap 0,7 11
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

V11. I en aquesta situació li demanaria a..... que l’ajudés?

V11a. Un familiar que viu amb vostè
Percentatge Freqüències

Sí 79,2 1268
No 9,4 151
No en té 10,5 168

No ho sap 0,5 8
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

V11b. Un familiar que no viu amb vostè
Percentatge Freqüències

Sí 68,1 1090
No 29,9 478
No en té 0,9 15

No ho sap 0,7 12
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

V11c. una amistat
Percentatge Freqüències

Sí 48,8 781
No 47,5 761
No en té 1,9 31

No ho sap 1,2 20
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

V11d. Un/a veí/ïna
Percentatge Freqüències

Sí 12,9 206
No 84,1 1346
No en té 0,4 7

No ho sap 2,1 33
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600
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V11e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Percentatge Freqüències

Sí 12,2 195
No 72,7 1164
No en té 12,9 207

No ho sap 1,6 25
No contesta 0,6 10

Total 100,0 1600
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7. aCCÉs a aJuda emoCionaL

V12. Imagini que té una crisi personal (ja sigui per una ruptura sentimental, la defunció d’una persona propera, discussió amb 
companys de feina...). En quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a algú?

Percentatge Freqüències
Molt fàcil 21,9 351
Fàcil 46,2 739
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 13,5 215
Difícil 13,5 216
Molt difícil 2,9 47

No ho sap 1,2 20
No contesta 0,8 13

Total 100,0 1600

V13. I en aquesta situació li demanaria a ..... que l’ajudés?

V13a. Un familiar que viu amb vostè
Percentatge Freqüències

Sí 65,9 1054
No 22,5 360
No en té 9,1 145

No ho sap 1,8 29
No contesta 0,7 12

Total 100,0 1600

V13b. Un familiar que no viu amb vostè
Percentatge Freqüències

Sí 66,8 1068
No 29,1 465
No en té 0,7 11

No ho sap 2,5 40
No contesta 0,9 15

Total 100,0 1600

V13c. una amistat
Percentatge Freqüències

Sí 79,5 1273
No 16,4 263
No en té 2,0 32

No ho sap 1,3 21
No contesta 0,7 11

Total 100,0 1600

V13d. Un/a veí/ïna
Percentatge Freqüències

Sí 8,3 132
No 88,6 1417
No en té 0,4 6

No ho sap 1,7 27
No contesta 1,1 18

Total 100,0 1600
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V13e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Percentatge Freqüències

Sí 22,7 363
No 60,2 963
No en té 12,8 206

No ho sap 3,3 52
No contesta 1,0 16

Total 100,0 1600
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8. PrestaCiÓ d’aJuda

V14.  Podria dir-me si en els darrers 6 mesos ha realitzat o no cadascuna de les següents coses per alguna 
amistat, familiar, veí/ïna i company/a de feina o estudis?

V14a. Prestat diners?
Percentatge Freqüències

Sí 29,6 473
No 69,9 1118

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

V14b. Ajudat amb els seus problemes personals?
Percentatge Freqüències

Sí 52,0 833
No 47,2 755

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

V14c. Ajudat en cas de malaltia?
Percentatge Freqüències

Sí 38,8 621
No 60,6 969

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1600

V15. A qui ha…

V15a.  Prestat diners? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha prestat diners Percentatge Freqüències
Amistats 47,2 223
Familiars 57,0 270
Veïns/es 2,1 10
Companys/es de feina o estudis 5,0 24

No ho sap 0,0 0
No contesta 1,5 7

Total 100,0 473

V15b. Ajudat amb els seus problemes personals? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha ajudat algú amb problemes personals Percentatge Freqüències
Amistats 63,3 527
Familiars 55,6 462
Veïns/es 3,2 26
Companys/es de feina o estudis 6,5 54

No ho sap 0,0 0
No contesta 1,3 11

Total 100,0 833
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V15c. Ajudat en cas de malaltia? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha ajudat algú en cas de malaltia Percentatge Freqüències
Amistats 18,9 117
Familiars 88,7 551
Veïns/es 3,6 23
Companys/es de feina o estudis 1,8 11

No ho sap 0,1 1
No contesta 1,3 8

Total 100,0 621
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9. reBuda d’aJuda

V16. En els darrers sis mesos, alguna amistat, familiar, veí/ïna o company/a de feina o estudis li ha... 

V16a. Prestat diners?
Percentatge Freqüències

Sí 21,7 347
No 77,6 1241

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,6 10

Total 100,0 1600

V16b. Ajudat amb els seus problemes personals?
Percentatge Freqüències

Sí 37,2 595
No 62,0 991

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,8 12

Total 100,0 1600

V16c. Ajudat en cas de  malaltia?
Percentatge Freqüències

Sí 31,7 507
No 67,5 1080

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,7 12

Total 100,0 1600

V17. Qui li ha…

v17a. Prestat diners? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Li han prestat diners Percentatge Freqüències
Amistats 29,7 103
Familiars 75,6 263
Veïns/es 1,6 6
Companys/es de feina o estudis 1,8 6

No ho sap 0,0 0
No contesta 4,2 15

Total 100,0 347

v17b. Ajudat amb els seus problemes personals? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: L’han ajudat amb problemes personals Percentatge Freqüències
Amistats 70,9 421
Familiars 63,9 379
Veïns/es 2,7 16
Companys/es de feina o estudis 6,7 40

No ho sap 0,0 0
No contesta 1,1 6

Total 100,0 595
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v17c. Ajudat en cas de malaltia? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: L’han ajudat en cas de malaltia Percentatge Freqüències
Amistats 21,5 109
Familiars 90,6 459
Veïns/es 2,9 15
Companys/es de feina o estudis 1,4 7

No ho sap 0,0 0
No contesta 1,0 5

Total 100,0 507
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10. CONFIANÇA GENERAL

V18. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta 
confiança, en quina mesura confia vostè...

V18a. En la majoria de la gent?
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 1,6 25
[1] 0,6 10
[2] 3,4 54
[3] 6,0 96
[4] 8,0 128
[5] 21,2 340
[6] 18,9 302
[7] 20,9 335
[8] 14,5 232
[9] 2,2 35
[10] Molta confiança 1,6 25

No ho sap 0,4 6
No contesta 0,9 14

Mitjana 5,8
Desviació típica 1,9

Total 100,0 1600

V18b. En les persones amb creences religioses?
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 4,0 64
[1] 2,7 43
[2] 6,3 100
[3] 9,2 148
[4] 11,2 180
[5] 19,9 318
[6] 15,7 251
[7] 14,7 235
[8] 9,6 154
[9] 2,9 46
[10] Molta confiança 1,2 20

No ho sap 1,3 21
No contesta 1,2 20

Mitjana 5,1
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600
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V18c. En la gent gran?
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,6 9
[1] 0,3 5
[2] 1,0 16
[3] 2,1 33
[4] 4,2 67
[5] 15,0 241
[6] 15,7 252
[7] 24,0 383
[8] 21,9 350
[9] 9,2 147
[10] Molta confiança 4,5 72

No ho sap 0,3 6
No contesta 1,2 19

Mitjana 6,8
Desviació típica 1,8

Total 100,0 1600

V18d. En els homes?
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 2,5 39
[1] 0,9 15
[2] 3,9 63
[3] 5,3 85
[4] 8,8 141
[5] 21,0 337
[6] 22,3 357
[7] 18,1 289
[8] 11,2 180
[9] 2,4 39
[10] Molta confiança 1,2 19

No ho sap 0,7 11
No contesta 1,6 25

Mitjana 5,6
Desviació típica 1,9

Total 100,0 1600

V18e. En la gent jove?
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 1,2 19
[1] 0,9 15
[2] 2,8 44
[3] 5,1 82
[4] 8,0 128
[5] 20,6 330
[6] 20,4 326
[7] 20,3 325
[8] 12,7 204
[9] 4,3 69
[10] Molta confiança 1,6 25

No ho sap 0,2 3
No contesta 1,8 29

Mitjana 5,9
Desviació típica 1,9

Total 100,0 1600
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V18f. En les dones?
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 1,3 21
[1] 1,2 20
[2] 1,8 28
[3] 3,6 58
[4] 6,5 104
[5] 19,2 307
[6] 22,1 354
[7] 21,2 339
[8] 13,9 222
[9] 3,9 62
[10] Molta confiança 2,6 41

No ho sap 0,3 5
No contesta 2,4 38

Mitjana 6,1
Desviació típica 1,9

Total 100,0 1600

V18g. En els estrangers o immigrants?
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 5,8 92
[1] 3,6 58
[2] 8,1 129
[3] 10,8 173
[4] 14,2 228
[5] 23,6 378
[6] 15,3 245
[7] 9,2 147
[8] 4,9 78
[9] 1,2 19
[10] Molta confiança 0,5 9

No ho sap 1,5 24
No contesta 1,3 22

Mitjana 4,5
Desviació típica 2,1

Total 100,0 1600
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11. CONFIANÇA EN PROFESSIONS

V19. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups professionals. En quina mesura confia vostè en cada un d’ells, en una escala 
de 0 a 10, en la qual 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança?

V19a. En els/les científics/ques
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,6 10
[1] 0,2 3
[2] 0,9 14
[3] 2,0 32
[4] 4,1 66
[5] 9,7 155
[6] 17,5 281
[7] 20,5 328
[8] 23,2 371
[9] 11,5 184
[10] Molta confiança 7,0 111

No ho sap 2,2 35
No contesta 0,6 10

Mitjana 7,0
Desviació típica 1,8

Total 100,0 1600

V19b. En els/les polítics/ques
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 12,5 200
[1] 6,9 111
[2] 13,1 209
[3] 14,8 237
[4] 16,5 264
[5] 18,4 294
[6] 9,2 147
[7] 4,4 70
[8] 2,1 34
[9] 0,4 6
[10] Molta confiança 0,4 6

No ho sap 0,8 13
No contesta 0,7 11

Mitjana 3,5
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600
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V19c. en el personal sanitari
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,5 8
[1] 0,5 8
[2] 1,1 17
[3] 1,6 26
[4] 2,9 46
[5] 9,3 148
[6] 11,0 177
[7] 21,8 350
[8] 24,9 398
[9] 17,1 273
[10] Molta confiança 8,4 135

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,8 13

Mitjana 7,3
Desviació típica 1,8

Total 100,0 1600

V19d. En el funcionariat
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,2 52
[1] 1,7 27
[2] 3,9 63
[3] 7,3 116
[4] 10,8 173
[5] 25,3 405
[6] 20,2 324
[7] 13,0 208
[8] 9,0 143
[9] 1,4 22
[10] Molta confiança 0,6 10

No ho sap 1,9 31
No contesta 1,7 27

Mitjana 5,2
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600

V19e.  en el cos docent
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,7 12
[1] 0,5 8
[2] 1,5 25
[3] 2,2 35
[4] 2,0 31
[5] 10,9 174
[6] 14,7 235
[7] 24,6 393
[8] 25,4 407
[9] 11,4 183
[10] Molta confiança 4,4 70

No ho sap 0,6 10
No contesta 1,1 18

Mitjana 6,9
Desviació típica 1,8

Total 100,0 1600
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V19f. en els cossos policials
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,3 53
[1] 1,6 25
[2] 3,4 54
[3] 5,7 90
[4] 10,1 162
[5] 18,2 291
[6] 17,4 279
[7] 15,5 248
[8] 12,5 201
[9] 6,1 97
[10] Molta confiança 4,7 75

No ho sap 0,1 2
No contesta 1,5 24

Mitjana 5,8
Desviació típica 2,3

Total 100,0 1600

V19g. en els sacerdots, religioses, etc.
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 13,8 220
[1] 8,6 137
[2] 7,8 125
[3] 9,1 146
[4] 11,1 178
[5] 16,1 258
[6] 9,7 155
[7] 9,3 148
[8] 8,0 128
[9] 2,9 46
[10] Molta confiança 1,6 26

No ho sap 0,5 8
No contesta 1,6 26

Mitjana 4,1
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600

V19h. En l’empresariat
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,6 58
[1] 1,1 17
[2] 4,3 69
[3] 6,6 106
[4] 11,7 187
[5] 24,3 389
[6] 18,0 289
[7] 14,1 226
[8] 7,7 123
[9] 1,7 28
[10] Molta confiança 0,9 14

No ho sap 4,3 68
No contesta 1,6 26

Mitjana 5,2
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600
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V19i. En la judicatura
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 4,0 64
[1] 1,6 26
[2] 3,4 55
[3] 4,4 71
[4] 6,5 104
[5] 20,4 326
[6] 20,0 319
[7] 17,5 279
[8] 10,3 165
[9] 6,7 107
[10] Molta confiança 1,8 29

No ho sap 1,4 22
No contesta 2,0 33

Mitjana 5,7
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V19j. En els/les periodistes
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 2,4 39
[1] 1,5 24
[2] 3,6 57
[3] 4,7 76
[4] 8,0 128
[5] 18,1 290
[6] 21,6 346
[7] 20,9 334
[8] 11,3 181
[9] 3,0 48
[10] Molta confiança 2,1 34

No ho sap 0,9 15
No contesta 1,9 30

Mitjana 5,8
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600

V19k. en els cossos militars
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 8,3 133
[1] 5,3 84
[2] 7,1 114
[3] 10,0 159
[4] 14,4 230
[5] 23,4 375
[6] 12,2 196
[7] 7,5 119
[8] 4,2 67
[9] 1,8 29
[10] Molta confiança 1,3 21

No ho sap 2,0 32
No contesta 2,4 39

Mitjana 4,3
Desviació típica 2,3

Total 100,0 1600
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V19l.  En els/les comerciants
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 1,9 31
[1] 1,3 21
[2] 2,1 34
[3] 4,6 73
[4] 10,5 168
[5] 22,6 362
[6] 25,1 402
[7] 18,3 292
[8] 9,0 144
[9] 1,7 27
[10] Molta confiança 0,7 11

No ho sap 1,1 17
No contesta 1,1 18

Mitjana 5,6
Desviació típica 1,8

Total 100,0 1600
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12. CONFIANÇA EN XARXES

V20. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups o personal. En quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles en una escala 
de 0 a 10, en la qual 0 significa que no li inspiren cap confiança i 10 li inspira una total confiança?

V20a. En les seves amistats
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,1 2
[1] 0,1 2
[2] 0,1 1
[3] 0,2 3
[4] 0,7 11
[5] 2,0 31
[6] 2,7 41
[7] 11,5 179
[8] 26,0 405
[9] 30,8 480
[10] Total confiança 24,7 385

No en té 0,1 2
No ho sap 0,1 2
No contesta 0,8 13

Mitjana 8,5
Desviació típica 1,3

Total 100,0 1557

V20b. En els/les ciutadans/es de Catalunya
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 1,0 16
[1] 0,2 4
[2] 1,8 29
[3] 3,0 47
[4] 4,9 79
[5] 19,2 308
[6] 27,3 437
[7] 21,0 336
[8] 11,9 190
[9] 3,7 60
[10] Total confiança 2,4 38

No ho sap 1,9 31
No contesta 1,5 24

Mitjana 6,1
Desviació típica 1,7

Total 100,0 1600
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V20c. En els/les seus/ves veïns/es
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 2,1 34
[1] 0,3 5
[2] 1,7 27
[3] 3,6 58
[4] 6,0 96
[5] 16,0 255
[6] 23,3 371
[7] 22,8 363
[8] 14,2 226
[9] 5,4 86
[10] Total confiança 2,5 39

No en té 0,2 3
No ho sap 0,7 10
No contesta 1,1 18

Mitjana 6,2
Desviació típica 1,9

Total 100,0 1592

V20d. En els seus familiars
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,1 2
[1] 0,3 4
[2] 0,4 7
[3] 0,7 11
[4] 1,0 16
[5] 1,2 19
[6] 2,2 35
[7] 5,6 89
[8] 13,9 223
[9] 26,4 423
[10] Total confiança 46,6 745

No en té 0,3 4
No ho sap 0,0 0
No contesta 1,3 21

Mitjana 8,9
Desviació típica 1,5

Total 100,0 1600
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V20e. En els/les ciutadans/es del seu poble o ciutat
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 1,0 15
[1] 0,4 6
[2] 1,3 20
[3] 2,0 32
[4] 4,6 74
[5] 17,3 277
[6] 23,1 370
[7] 27,6 441
[8] 13,9 223
[9] 3,4 54
[10] Total confiança 2,3 37

No en té 0,2 3
No ho sap 0,9 15
No contesta 2,1 33

Mitjana 6,3
Desviació típica 1,6

Total 100,0 1600

V20f. En els/les seus/ves companys/es de feina
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,4 5
[1] 0,2 2
[2] 0,9 12
[3] 1,5 20
[4] 1,9 25
[5] 7,7 100
[6] 13,7 177
[7] 19,5 253
[8] 16,2 209
[9] 7,9 103
[10] Total confiança 2,2 28

No en té 25,3 327
No ho sap 0,4 5
No contesta 2,2 29

Mitjana 6,9
Desviació típica 1,7

Total 100,0 1294
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V20g. En el/la seu/va cap o supervisor/a
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 1,3 16
[1] 0,8 11
[2] 0,9 12
[3] 2,5 33
[4] 3,9 51
[5] 10,0 129
[6] 10,9 141
[7] 12,2 158
[8] 9,7 125
[9] 5,1 66
[10] Total confiança 2,9 37

No en té 37,0 479
No ho sap 0,8 10
No contesta 2,0 26

Mitjana 6,3
Desviació típica 2,1

Total 100,0 1294

V20h. En els/les seus/ves companys/es d’estudi
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,5 6
[1] 0,0 0
[2] 0,4 5
[3] 0,8 10
[4] 1,5 19
[5] 3,2 42
[6] 5,4 69
[7] 11,9 154
[8] 13,1 169
[9] 8,8 114
[10] Total confiança 2,3 30

No en té 48,2 623
No ho sap 0,8 11
No contesta 3,2 41

Mitjana 7,3
Desviació típica 1,7

Total 100,0 1294
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V20i. En els/les seus/ves professors/es
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 0,5 7
[1] 0,2 2
[2] 0,7 9
[3] 2,2 28
[4] 2,0 26
[5] 4,6 60
[6] 6,1 79
[7] 12,9 166
[8] 11,4 147
[9] 6,0 77
[10] Total confiança 1,7 21

No en té 48,6 629
No ho sap 1,1 14
No contesta 2,2 28

Mitjana 6,8
Desviació típica 1,9

Total 100,0 1294
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13. reCiProCitat

V21. Ara li vaig a llegir una sèrie de frases i m’agradaria que em digués fins a quin punt està molt d’acord, 
d’acord, en desacord o molt en desacord...

V21a. Si ajudo a algú, aquesta persona m’ajudarà quan el necessiti
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 8,9 142
D’acord 36,1 577
Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 13,8 222
En desacord 29,5 473
Molt en desacord 9,8 157

No ho sap 1,4 22
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

V21b. Si dono confiança a algú, aquesta persona em donarà també la seva confiança
Percentatge Freqüències

Molt d’acord 10,8 173
D’acord 40,2 643
Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 14,9 239
En desacord 24,8 396
Molt en desacord 7,6 121

No ho sap 1,2 19
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1600

V22. Diria vostè que les persones que viuen en el seu veïnat o barri miren en general pels interessos i 
necessitats dels altres?

Percentatge Freqüències
Sí 40,2 643
No 51,3 820

No ho sap 7,8 125
No contesta 0,8 12

Total 100,0 1600
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14. CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

V23. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa que no li inspira cap confiança i 
10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles?

V23a. En institucions internacionals com la ONU
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,5 55
[1] 1,7 28
[2] 2,3 37
[3] 4,6 74
[4] 9,1 146
[5] 19,3 309
[6] 16,7 267
[7] 13,8 220
[8] 9,2 147
[9] 1,8 28
[10] Molta confiança 0,7 12

No ho sap 15,9 254
No contesta 1,4 22

Mitjana 5,4
Desviació típica 2,1

Total 100,0 1600

V23b.  en els sindicats
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 4,0 64
[1] 1,5 24
[2] 3,4 54
[3] 5,7 91
[4] 8,3 132
[5] 18,8 301
[6] 18,2 291
[7] 19,6 313
[8] 9,8 157
[9] 3,3 52
[10] Molta confiança 0,6 10

No ho sap 5,6 89
No contesta 1,3 21

Mitjana 5,5
Desviació típica 2,1

Total 100,0 1600
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V23c. en el govern de la generalitat
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 4,4 71
[1] 1,3 21
[2] 2,9 46
[3] 6,6 106
[4] 10,0 160
[5] 23,1 370
[6] 20,1 321
[7] 16,9 271
[8] 9,0 143
[9] 1,9 30
[10] Molta confiança 0,9 14

No ho sap 1,4 22
No contesta 1,5 24

Mitjana 5,3
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600

V23d. en la Banca
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 8,3 134
[1] 6,2 99
[2] 9,6 153
[3] 13,3 213
[4] 15,1 241
[5] 16,6 266
[6] 9,7 156
[7] 8,3 132
[8] 5,0 81
[9] 3,0 48
[10] Molta confiança 1,0 16

No ho sap 2,7 42
No contesta 1,2 19

Mitjana 4,2
Desviació típica 2,4

Total 100,0 1600

V23e. En les institucions europees com la Comissió Europea
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,6 57
[1] 1,1 17
[2] 3,2 51
[3] 5,5 88
[4] 9,5 152
[5] 23,2 372
[6] 16,4 262
[7] 12,5 200
[8] 6,7 107
[9] 1,0 16
[10] Molta confiança 0,7 11

No ho sap 14,2 228
No contesta 2,5 39

Mitjana 5,2
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600
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V23f. En organitzacions benèfiques i ONG’s
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,0 48
[1] 1,0 16
[2] 2,3 36
[3] 4,5 72
[4] 6,3 100
[5] 12,4 198
[6] 14,4 231
[7] 20,8 333
[8] 19,3 309
[9] 8,9 142
[10] Molta confiança 3,0 48

No ho sap 2,3 37
No contesta 1,7 28

Mitjana 6,3
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V23g.  En els tribunals de Justícia
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,9 63
[1] 1,6 26
[2] 3,6 58
[3] 5,6 89
[4] 9,4 151
[5] 21,2 339
[6] 19,6 314
[7] 14,9 238
[8] 10,3 164
[9] 5,3 84
[10] Molta confiança 1,2 20

No ho sap 1,2 19
No contesta 2,2 36

Mitjana 5,5
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V23h. En la policia autonòmica, Mossos d’Esquadra
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,6 58
[1] 1,7 27
[2] 4,2 68
[3] 5,5 88
[4] 10,0 160
[5] 19,5 313
[6] 17,2 275
[7] 16,2 259
[8] 12,1 194
[9] 6,0 96
[10] Molta confiança 2,4 38

No ho sap 0,1 2
No contesta 1,3 21

Mitjana 5,6
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600
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V23i. En el Govern d’Espanya
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 5,2 84
[1] 3,0 49
[2] 4,8 78
[3] 6,9 111
[4] 13,3 213
[5] 28,5 456
[6] 16,6 266
[7] 12,1 193
[8] 5,8 93
[9] 0,8 12
[10] Molta confiança 0,7 11

No ho sap 0,4 7
No contesta 1,7 28

Mitjana 4,9
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600

V23j. En la Policia Nacional i la Guàrdia Civil
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 4,4 70
[1] 2,7 43
[2] 4,9 78
[3] 8,3 132
[4] 15,3 244
[5] 22,9 366
[6] 15,0 241
[7] 11,5 184
[8] 8,4 134
[9] 2,4 39
[10] Molta confiança 1,6 26

No ho sap 0,3 5
No contesta 2,3 37

Mitjana 5,0
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V23k. En l’Església Catòlica
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 15,2 244
[1] 6,0 96
[2] 9,3 149
[3] 8,6 138
[4] 11,6 186
[5] 15,9 255
[6] 11,5 185
[7] 8,2 131
[8] 6,4 102
[9] 3,5 56
[10] Molta confiança 1,4 23

No ho sap 1,1 17
No contesta 1,1 18

Mitjana 4,1
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

2.14 Freqüències. Confiança en les institucions / 57

V23l. en altres confessions
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 20,0 320
[1] 7,1 113
[2] 8,8 140
[3] 10,4 167
[4] 9,8 156
[5] 14,0 225
[6] 6,7 107
[7] 3,3 52
[8] 0,9 15
[9] 0,3 5
[10] Molta confiança 0,6 10

No ho sap 14,9 238
No contesta 3,2 52

Mitjana 3,0
Desviació típica 2,4

Total 100,0 1600

V23m. En l’Exèrcit
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 10,6 170
[1] 6,4 102
[2] 7,6 122
[3] 10,0 161
[4] 16,2 259
[5] 19,5 311
[6] 11,3 180
[7] 7,0 112
[8] 4,4 71
[9] 1,2 19
[10] Molta confiança 1,5 24

No ho sap 1,6 25
No contesta 2,7 44

Mitjana 4,1
Desviació típica 2,4

Total 100,0 1600

V23n. En els partits polítics
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 12,6 201
[1] 5,7 91
[2] 9,2 147
[3] 16,4 263
[4] 18,8 300
[5] 17,3 276
[6] 9,5 152
[7] 4,7 76
[8] 1,6 26
[9] 0,6 9
[10] Molta confiança 0,4 6

No ho sap 0,8 13
No contesta 2,5 41

Mitjana 3,6
Desviació típica 2,1

Total 100,0 1600
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V23o. En el seu Ajuntament
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 3,7 59
[1] 1,3 21
[2] 3,1 50
[3] 4,6 74
[4] 6,9 110
[5] 20,8 334
[6] 23,9 382
[7] 18,2 291
[8] 9,5 153
[9] 3,3 53
[10] Molta confiança 1,5 24

No ho sap 1,1 17
No contesta 2,2 34

Mitjana 5,6
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600

V23p. En els mitjans de comunicació
Percentatge Freqüències

[0] Cap confiança 2,1 34
[1] 1,6 26
[2] 3,0 48
[3] 4,4 71
[4] 7,5 121
[5] 18,6 298
[6] 24,1 386
[7] 20,9 335
[8] 11,0 176
[9] 2,7 44
[10] Molta confiança 1,9 30

No ho sap 0,4 7
No contesta 1,5 25

Mitjana 5,8
Desviació típica 1,9

Total 100,0 1600



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

2.15 Freqüències. Interés en temes socio-polítics / 59

2.15  Interès en temes socio-polítics



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

2.15 Freqüències. Interés en temes socio-polítics / 60

15. interès en temes soCio-PoLÍtiCs

V24. En quina mesura a vostè li interessa molt, bastant, poc o gens la política i els afers públics o generals 
relatius a... 

V24a. Al seu barri o veïnat?
Percentatge Freqüències

Molt 17,3 276
Bastant 37,0 592
Poc 32,0 512
Gens 13,2 211

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1600

V24b. Al seu municipi?
Percentatge Freqüències

Molt 19,2 308
Bastant 40,6 649
Poc 29,3 469
Gens 10,4 167

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

V24c. A Catalunya?
Percentatge Freqüències

Molt 24,1 385
Bastant 42,5 679
Poc 22,5 360
Gens 10,4 167

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

V24d.  A Espanya?
Percentatge Freqüències

Molt 19,2 307
Bastant 42,4 678
Poc 25,6 409
Gens 12,4 198

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600

V24e. A Europa
Percentatge Freqüències

Molt 9,2 147
Bastant 34,3 549
Poc 35,0 560
Gens 20,9 335

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1600
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16. PartiCiPaCiÓ eLeCtoraL

V25. Va votar a les eleccions…

V25a. Generals del 9 de març d’aquest any?
Percentatge Freqüències

Sí 69,3 1109
No 22,4 358
No podia (edat, malaltia...) 6,2 99

No ho recorda 0,1 2
No contesta 1,9 31

Total 100,0 1600

V25b. Municipals del 27 de maig de 2007?
Percentatge Freqüències

Sí 65,3 1045
No 24,7 396
No podia (edat, malaltia...) 6,8 108

No ho recorda 1,2 19
No contesta 2,0 32

Total 100,0 1600

V25c. Autonòmiques de l’1 de novembre de 2006?
Percentatge Freqüències

Sí 64,0 1023
No 24,4 390
No podia (edat, malaltia...) 7,9 126

No ho recorda 1,5 25
No contesta 2,2 36

Total 100,0 1600

V25d.  Europees del 13 de juny de 2004?
Percentatge Freqüències

Sí 48,1 770
No 38,1 610
No podia (edat, malaltia...) 8,9 143

No ho recorda 2,7 42
No contesta 2,2 35

Total 100,0 1600
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17. PartiCiPaCiÓ soCiaL i PoLÍtiCa

V26. En els darrers 12 mesos, ha realitzat alguna d’aquestes activitats?

V26a. Posar-se en contacte amb un polític/a o amb una autoritat o funcionari/ària estatal, autonòmic o local
Percentatge Freqüències

Sí 25,7 412
No 73,9 1182

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1600

V26b. Col·laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana
Percentatge Freqüències

Sí 7,5 120
No 92,2 1475

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1600

V26c. Col·laborar amb alguna altra organització o associació
Percentatge Freqüències

Sí 22,7 363
No 76,8 1229

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600

V26d. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya
Percentatge Freqüències

Sí 12,9 207
No 86,7 1387

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 6

Total 100,0 1600

V26e. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
Percentatge Freqüències

Sí 29,1 465
No 70,2 1123

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1600

V26f. Participar en manifestacions autoritzades
Percentatge Freqüències

Sí 23,4 374
No 76,1 1218

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600
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V26g. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes
Percentatge Freqüències

Sí 13,8 221
No 85,5 1368

No ho sap 0,3 4
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

V26h. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
Percentatge Freqüències

Sí 24,4 390
No 74,7 1195

No ho sap 0,5 8
No contesta 0,4 6

Total 100,0 1600

V26i. Donar diners a un grup o organització política
Percentatge Freqüències

Sí 2,7 43
No 96,8 1548

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

V26j. Participar en activitats il·legals de protesta
Percentatge Freqüències

Sí 6,1 97
No 93,1 1490

No ho sap 0,3 5
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1600
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18. CooPeraCiÓ

V27. Si hi hagués un problema d’escassetat d’aigua o electricitat en el seu barri o poble i si les autoritats demanessin que es 
moderés el consum, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no cooperaria ningú i 10 que cooperarien tots, digui’ns en 
quina mesura creu que és probable que col·laborin el seu veïnat.

Percentatge Freqüències
[0] No cooperaria ningú 1,4 23
[1] 0,4 6
[2] 0,9 15
[3] 3,9 63
[4] 5,1 81
[5] 13,2 211
[6] 17,5 281
[7] 23,7 379
[8] 16,7 268
[9] 8,2 131
[10] Cooperarien tots/es 4,6 73

No ho sap 4,1 66
No contesta 0,3 4

Mitjana 6,5
Desviació típica 1,9

Total 100,0 1600
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19. infLuènCia PersonaL

V28. En una escala del 0 al 10, en la qual 0 significa que no influeix res i 10 que influeix totalment, en quina mesura considera que 
vostè a través del seu vot o participació, pot influir en les decisions que afecten...

V28a. Al seu barri o veïnat?
Percentatge Freqüències

[0] No influeix res 9,0 144
[1] 4,7 76
[2] 5,8 93
[3] 7,1 114
[4] 9,7 155
[5] 14,2 227
[6] 12,0 192
[7] 13,2 211
[8] 9,3 149
[9] 4,9 78
[10] Influeix totalment 5,1 82

No ho sap 4,4 70
No contesta 0,6 10

Mitjana 5,1
Desviació típica 2,8

Total 100,0 1600

V28b. Al seu municipi?
Percentatge Freqüències

[0] No influeix res 8,2 131
[1] 4,8 77
[2] 5,7 91
[3] 8,1 130
[4] 9,5 153
[5] 16,9 271
[6] 12,0 192
[7] 12,1 194
[8] 9,1 145
[9] 4,3 68
[10] Influeix totalment 4,5 72

No ho sap 4,4 70
No contesta 0,5 8

Mitjana 5,0
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600
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V28c. A Catalunya?
Percentatge Freqüències

[0] No influeix res 9,6 154
[1] 5,3 85
[2] 6,8 109
[3] 8,1 129
[4] 10,2 162
[5] 16,7 267
[6] 12,4 199
[7] 11,0 176
[8] 9,2 147
[9] 3,4 55
[10] Influeix totalment 2,9 46

No ho sap 3,9 62
No contesta 0,6 9

Mitjana 4,7
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600

V28d. A Espanya?
Percentatge Freqüències

[0] No influeix res 11,4 183
[1] 6,2 100
[2] 7,5 120
[3] 8,9 142
[4] 11,2 180
[5] 17,1 274
[6] 10,9 175
[7] 10,5 168
[8] 6,8 109
[9] 2,8 45
[10] Influeix totalment 2,2 35

No ho sap 3,8 61
No contesta 0,5 8

Mitjana 4,4
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600

V28e.  Als afers europeus?
Percentatge Freqüències

[0] No influeix res 16,9 270
[1] 10,1 162
[2] 12,0 192
[3] 13,0 208
[4] 9,5 151
[5] 12,7 203
[6] 8,2 131
[7] 5,3 84
[8] 2,6 42
[9] 1,5 24
[10] Influeix totalment 1,9 31

No ho sap 5,8 93
No contesta 0,5 8

Mitjana 3,4
Desviació típica 2,6

Total 100,0 1600
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20. INDEPENDÈNCIA PERSONAL

V29. Quant control sent que té vostè en la presa de decisions que afecten a les seves activitats diàries, en 
una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap control i 10 control total?

Percentatge Freqüències
[0] Cap control 0,2 4
[1] 0,4 7
[2] 0,2 3
[3] 1,5 23
[4] 1,4 22
[5] 6,0 96
[6] 12,9 206
[7] 20,6 330
[8] 21,5 344
[9] 14,0 224
[10] Control total 18,2 291

No ho sap 2,6 41
No contesta 0,6 10

Mitjana 7,7
Desviació típica 1,8

Total 100,0 1600
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21. PartiCiPaCiÓ en assoCiaCions

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30a. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 24,5 393
N’és membre 7,5 121
No n’és membre 67,5 1081

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30a. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
1 0,1 0
2 0,1 1
3 1,1 4
4 2,5 10
5 2,3 9
6 0,1 1
6 1,4 6
7 0,3 1
8 8,2 32
9 0,9 3
10 9,1 36
12 6,9 27
13 0,4 2
14 0,6 2
15 7,5 30
16 5,4 21
18 1,4 5
20 14,6 57
22 0,4 2
24 4,1 16
25 2,9 11
26 0,1 1
27 0,4 2
30 7,5 30
32 0,4 2
35 1,3 5
40 6,9 27
42 0,4 2
45 1,3 5
48 0,1 1
50 4,0 16
52 0,4 2
60 0,4 2
62 0,4 2
65 0,4 2
90 0,1 1
100 0,1 1

No ho sap 3,0 12
No contesta 2,3 9

Mitjana 20,9
Desviació típica 13,7

Total 100,0 393
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V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30b. Una associació amb finalitats culturals o d’oci
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 16,5 264
N’és membre 13,3 213
No n’és membre 70,0 1119

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30b. Una associació amb finalitats culturals o d’oci
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
1 0,3 1
2 2,2 6
3 1,0 3
4 8,9 23
5 4,0 10
6 4,4 12
7 0,3 1
8 15,6 41
10 25,7 68
12 2,6 7
15 4,9 13
16 1,7 4
17 0,6 2
20 12,1 32
24 1,5 4
25 2,2 6
30 2,8 7
35 0,1 0
40 1,6 4
50 0,2 1
64 0,6 2
80 0,6 2

No ho sap 3,7 10
No contesta 2,7 7

Mitjana 12,8
Desviació típica 10,4

Total 100,0 264

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30c. Un sindicat
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 1,1 18
N’és membre 8,1 130
No n’és membre 90,0 1441

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,7 12

Total 100,0 1600
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V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30c. Un sindicat
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
1 9,6 2
2 19,2 3
4 3,1 1
5 1,9 0
7 1,9 0
8 23,9 4
10 3,1 1
15 3,1 1
18 1,9 0

No ho sap 21,1 4
No contesta 11,3 2

Mitjana 5,7
Desviació típica 4,4

Total 100,0 18

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30d. Una organització empresarial, professional, o agrícola
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 2,1 34
N’és membre 4,7 76
No n’és membre 92,7 1484

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30d. Una organització empresarial, professional, o agrícola
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
1 1,0 0
2 15,8 5
3 1,0 0
4 1,0 0
5 1,0 0
6 10,9 4
7 1,9 1
8 6,6 2
10 3,5 1
15 1,0 0
16 5,0 2
20 6,6 2
30 1,5 1
180 5,0 2
200 5,0 2
220 5,0 2
250 5,0 2

No ho sap 5,5 2
No contesta 18,0 6

Mitjana 61,4
Desviació típica 92,3

Total 100,0 34
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V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30e. Una associació de consumidors/es o d’automobilistes
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 1,0 16
N’és membre 16,2 259
No n’és membre 82,6 1321

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30e. Una associació de consumidors/es o d’automobilistes
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
2 27,0 4
3 4,2 1
5 10,7 2
8 14,2 2
9 2,1 0
10 12,8 2
15 2,1 0
30 2,1 0

No ho sap 14,2 2
No contesta 10,5 2

Mitjana 6,3
Desviació típica 5,6

Total 100,0 16

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 3,5 57
N’és membre 9,1 146
No n’és membre 87,1 1393

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1600
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V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
1 18,4 10
2 6,5 4
3 4,4 3
4 10,7 6
5 5,6 3
6 1,8 1
7 0,6 0
8 0,6 0
10 11,4 6
15 5,0 3
20 5,1 3
22 0,6 0
24 0,6 0
25 1,2 1
40 1,0 1

No ho sap 8,8 5
No contesta 17,8 10

Mitjana 7,1
Desviació típica 7,5

Total 100,0 57

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30g. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 1,7 26
N’és membre 6,2 99
No n’és membre 91,8 1469

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30g. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
1 15,9 4
2 11,4 3
3 5,7 2
4 8,4 2
5 5,1 1
6 3,2 1
7 3,8 1
8 10,2 3
10 5,7 2
15 7,8 2
20 6,0 2

No ho sap 4,1 1
No contesta 12,7 3

Mitjana 6,4
Desviació típica 5,7

Total 100,0 26
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V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30h. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 1,8 28
N’és membre 3,5 56
No n’és membre 94,4 1511

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30h. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
2 11,9 3
4 2,3 1
5 4,3 1
7 7,1 2
8 14,3 4
10 8,4 2
12 3,6 1
15 5,9 2
20 10,9 3
30 1,2 0
50 1,8 1
150 1,8 1

No ho sap 13,7 4
No contesta 12,8 4

Mitjana 14,2
Desviació típica 23,7

Total 100,0 28

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30i. Un partit polític
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 1,3 21
N’és membre 3,5 56
No n’és membre 94,9 1519

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 4

Total 100,0 1600
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V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30i. Un partit polític
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
1 1,6 0
2 1,6 0
3 1,6 0
4 5,3 1
5 8,2 2
6 2,6 1
7 1,6 0
8 3,2 1
10 7,7 2
12 1,6 0
15 5,6 1
20 2,4 1
35 8,2 2
40 1,6 0

No ho sap 26,9 6
No contesta 20,2 4

Mitjana 13,3
Desviació típica 12,2

Total 100,0 21

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, 
només n’és membre, o no n’és membre.

V30j. Una associació científica, educativa, de professors/es o de pares i mares d’alumnes
Percentatge Freqüències

N’és membre i hi participa 3,7 60
N’és membre 6,4 102
No n’és membre 89,7 1435

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600
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V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30j. Una associació científica, educativa, de professors/es o de pares i mares d’alumnes
Base: N’és membre i hi participa Percentatge Freqüències
1 9,9 6
2 20,9 12
3 6,7 4
4 11,3 7
5 8,8 5
6 0,8 1
8 9,0 5
9 0,6 0
10 12,2 7
11 0,8 1
12 1,4 1
20 3,6 2
25 0,9 1
30 0,8 1
36 0,9 1
40 0,9 1
60 0,9 1

No ho sap 4,6 3
No contesta 4,9 3

Mitjana 7,0
Desviació típica 8,8

Total 100,0 60
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22. informaCiÓ en temes soCio-PoLÍtiCs

V31. Vostè es considera molt, bastant, poc o gens informat/ada respecte els afers públics o generals relatius 
a...

V31a. Al seu barri o veïnat?
Percentatge Freqüències

Molt 14,0 224
Bastant 41,8 669
Poc 36,2 579
Gens 7,5 119

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

V31b. Al seu municipi?
Percentatge Freqüències

Molt 15,6 250
Bastant 43,2 691
Poc 35,3 565
Gens 5,4 86

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,5 7

Total 100,0 1600

V31c. A Catalunya?
Percentatge Freqüències

Molt 16,4 262
Bastant 48,7 780
Poc 28,5 456
Gens 5,8 93

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,5 8

Total 100,0 1600

V31d. A Espanya?
Percentatge Freqüències

Molt 14,4 230
Bastant 48,6 778
Poc 29,3 469
Gens 7,0 113

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,6 10

Total 100,0 1600

V31e. A Europa?
Percentatge Freqüències

Molt 3,9 62
Bastant 31,5 504
Poc 42,2 675
Gens 21,7 347

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1600
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23. internet i xarxes VirtuaLs

V32. Ha utilitzat vostè Internet en els darrers 3 mesos?
Percentatge Freqüències

Sí 71,9 1150
No 27,7 443

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,2 3

Total 100,0 1600

V33. Participa habitualment en xats o en fòrums de discussió?
Percentatge Freqüències

Sí 25,8 414
No 73,6 1177

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,6 9

Total 100,0 1600

V34. Ha establert alguna vegada una relació amb algú que hagi conegut per Internet amb la qual ha 
mantingut una comunicació només a través d’Internet?

Percentatge Freqüències
Sí 33,2 531
No 66,0 1055

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,7 12

Total 100,0 1600

V35. Ha mantingut una relació personal, cara a cara (no només a través d’Internet) amb algú que hagi 
conegut a través d’Internet?

Percentatge Freqüències
Sí 18,8 301
No 80,3 1284

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,9 15

Total 100,0 1600
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24. freQüènCia d’aCCÉs a mitJans de ComuniCaCiÓ

V36. Amb quina freqüència utilitza els següents mitjans de comunicació per estar informat dels problemes de 
la societat o del seu entorn en general?

V36a. Diaris (paper/digital)
Percentatge Freqüències

Diàriament 45,0 720
Diverses vegades a la setmana 27,0 432
Una vegada a la setmana 11,8 189
Diverses vegades al mes 4,6 74
Amb menor freqüència 6,4 102
Mai 4,4 71

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,7 11

Total 100,0 1600

V36b.  revistes
Percentatge Freqüències

Diàriament 4,9 79
Diverses vegades a la setmana 21,7 347
Una vegada a la setmana 23,5 376
Diverses vegades al mes 15,1 242
Amb menor freqüència 18,1 290
Mai 14,7 235

No ho sap 0,1 2
No contesta 1,8 28

Total 100,0 1600

V36c. ràdio
Percentatge Freqüències

Diàriament 46,0 736
Diverses vegades a la setmana 25,9 414
Una vegada a la setmana 6,2 100
Diverses vegades al mes 8,3 132
Amb menor freqüència 6,9 110
Mai 5,7 91

No ho sap 0,1 1
No contesta 1,0 16

Total 100,0 1600

V36d. internet
Percentatge Freqüències

Diàriament 39,4 630
Diverses vegades a la setmana 16,6 266
Una vegada a la setmana 4,8 77
Diverses vegades al mes 6,9 111
Amb menor freqüència 6,6 106
Mai 24,1 386

No ho sap 0,1 2
No contesta 1,3 22

Total 100,0 1600
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25. fonts d’informaCiÓ i ÀmBits

V37. Quines són les 3 fonts d’informació o mitjans de comunicació més importants sobre el que està passant 
en els següents àmbits.

V37a. El seu barri o veïnat? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/estudi 66,8 1069
Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 43,9 702
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 3,1 50
Diaris o revistes d’àmbit estatal 1,4 22
Ràdio local o provincial 17,7 284
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 1,2 20
Ràdio d’àmbit estatal 1,4 23
Televisió local o provincial 15,1 242
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 1,9 30
Televisió de l’àmbit estatal 1,7 27
Internet 5,7 91
Altres (especificar) 2,0 33
Institucions públiques 1,5 24
No li interessa estar informat 9,0 144

No ho sap 5,2 83
No contesta 3,5 55

Total 100,0 1600

V37b. El seu municipi? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/estudi 55,4 887
Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 54,5 871
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 7,1 113
Diaris o revistes d’àmbit estatal 2,3 37
Ràdio local o provincial 25,2 404
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 2,9 46
Ràdio d’àmbit estatal 1,4 22
Televisió local o provincial 24,1 386
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 4,0 64
Televisió de l’àmbit estatal 2,3 37
Internet 8,3 133
Altres (especificar) 0,7 12
Institucions públiques 2,1 34
No li interessa estar informat 5,6 90

No ho sap 4,2 68
No contesta 3,1 50

Total 100,0 1600
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26. CoHesiÓ soCiaL

V38. En una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa molt distant i 10 molt proper/a, quin grau de proximitat sent...

V38a. Amb els veïns/es del seu barri o veïnat? 
Percentatge Freqüències

[0] Molt distant 3,1 50
[1] 1,0 17
[2] 3,3 53
[3] 7,1 114
[4] 7,6 121
[5] 15,7 252
[6] 17,7 284
[7] 19,0 304
[8] 15,2 244
[9] 6,1 98
[10] Molta proper/a 2,7 43

No ho sap 0,4 7
No contesta 0,8 13

Mitjana 5,9
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V38b. Amb els habitants del seu municipi
Percentatge Freqüències

[0] Molt distant 1,8 28
[1] 0,9 14
[2] 3,2 51
[3] 7,5 119
[4] 8,7 139
[5] 21,2 339
[6] 17,2 275
[7] 16,2 259
[8] 13,6 218
[9] 5,7 91
[10] Molta proper/a 2,6 42

No ho sap 0,7 12
No contesta 0,8 13

Mitjana 5,8
Desviació típica 2,1

Total 100,0 1600
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V38c. Amb els habitants de Catalunya
Percentatge Freqüències

[0] Molt distant 2,0 33
[1] 2,0 32
[2] 4,3 69
[3] 7,4 119
[4] 11,0 176
[5] 22,7 364
[6] 15,5 248
[7] 12,7 203
[8] 10,3 165
[9] 5,0 81
[10] Molta proper/a 4,9 79

No ho sap 1,1 17
No contesta 0,9 14

Mitjana 5,6
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V38d. Amb els habitants de la resta d’Espanya?
Percentatge Freqüències

[0] Molt distant 6,7 107
[1] 3,5 56
[2] 8,3 133
[3] 12,4 198
[4] 15,1 242
[5] 22,6 362
[6] 13,9 222
[7] 8,6 138
[8] 5,1 82
[9] 0,6 10
[10] Molta proper/a 0,9 15

No ho sap 1,3 21
No contesta 0,9 14

Mitjana 4,4
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

2.26 Freqüències. Cohesió social / 93

V39. En una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa molt conflictiva i 10 molt pacífica, com qualificaria la 
situació social...

V39a. A Espanya?
Percentatge Freqüències

[0] Molt conflictiva 3,1 49
[1] 2,0 31
[2] 4,1 66
[3] 8,6 137
[4] 11,2 179
[5] 17,7 284
[6] 17,2 275
[7] 14,7 235
[8] 10,0 160
[9] 3,5 57
[10] Molt pacífica 1,6 26

No ho sap 1,5 24
No contesta 4,8 77

Mitjana 5,4
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V39b. A Catalunya?
Percentatge Freqüències

[0] Molt conflictiva 2,3 37
[1] 1,3 20
[2] 3,4 55
[3] 6,7 107
[4] 8,6 138
[5] 16,6 266
[6] 14,5 233
[7] 18,7 299
[8] 14,5 232
[9] 4,7 76
[10] Molt pacífica 2,3 36

No ho sap 1,5 24
No contesta 4,9 79

Mitjana 5,8
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600
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V39c. Al seu municipi?
Percentatge Freqüències

[0] Molt conflictiva 1,1 17
[1] 0,9 14
[2] 1,9 30
[3] 4,6 74
[4] 6,9 110
[5] 14,6 234
[6] 14,8 237
[7] 19,9 319
[8] 16,3 261
[9] 8,7 139
[10] Molt pacífica 4,2 67

No ho sap 1,4 22
No contesta 4,8 76

Mitjana 6,4
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600

V39d. Al seu veïnat o barri?
Percentatge Freqüències

[0] Molt conflictiva 1,7 28
[1] 2,1 33
[2] 2,9 46
[3] 4,6 74
[4] 6,6 105
[5] 12,4 199
[6] 13,3 213
[7] 17,1 273
[8] 17,6 281
[9] 9,6 153
[10] Molt pacífica 6,2 99

No ho sap 1,0 17
No contesta 4,9 78

Mitjana 6,4
Desviació típica 2,3

Total 100,0 1600
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V40. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no causen cap problema i 10 que causen tots els problemes, digui’m, si us 
plau, en quina mesura causen o poden causar problemes les següents diferències en el seu barri o veïnat:

V40a. Diferències de nivell social o econòmic
Percentatge Freqüències

[0] Cap problema 13,5 215
[1] 5,4 87
[2] 9,1 145
[3] 10,1 161
[4] 10,9 174
[5] 16,0 255
[6] 10,6 170
[7] 9,4 151
[8] 5,8 92
[9] 2,7 43
[10] Tots els problemes 2,0 33

No ho sap 3,5 56
No contesta 1,1 18

Mitjana 4,2
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600

V40b. Diferències d’edat
Percentatge Freqüències

[0] Cap problema 19,7 315
[1] 10,6 170
[2] 15,4 247
[3] 13,6 218
[4] 11,7 187
[5] 13,4 214
[6] 5,6 89
[7] 3,4 55
[8] 2,2 35
[9] 0,5 8
[10] Tots els problemes 0,7 11

No ho sap 2,0 32
No contesta 1,3 20

Mitjana 2,9
Desviació típica 2,3

Total 100,0 1600
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V40c. Diferències de creences religioses
Percentatge Freqüències

[0] Cap problema 19,9 318
[1] 11,4 182
[2] 10,9 174
[3] 9,7 155
[4] 9,2 148
[5] 12,1 193
[6] 9,3 148
[7] 6,4 102
[8] 4,3 68
[9] 1,5 24
[10] Tots els problemes 1,7 27

No ho sap 2,5 40
No contesta 1,3 21

Mitjana 3,4
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600

V40d. Diferències de pertinença política i ideològica
Percentatge Freqüències

[0] Cap problema 13,7 219
[1] 7,5 119
[2] 10,2 164
[3] 11,2 180
[4] 9,7 156
[5] 12,8 205
[6] 11,0 176
[7] 8,4 134
[8] 5,5 88
[9] 2,4 38
[10] Tots els problemes 1,8 29

No ho sap 4,0 63
No contesta 1,9 31

Mitjana 4,0
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600

V40e. Diferències entre sexes
Percentatge Freqüències

[0] Cap problema 27,0 431
[1] 10,6 170
[2] 14,4 230
[3] 11,2 179
[4] 8,6 137
[5] 12,0 192
[6] 4,4 70
[7] 4,0 64
[8] 2,0 32
[9] 0,6 10
[10] Tots els problemes 0,7 11

No ho sap 2,5 40
No contesta 2,1 34

Mitjana 2,6
Desviació típica 2,4

Total 100,0 1600
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V40f. Diferències idiomes
Percentatge Freqüències

[0] Cap problema 14,9 238
[1] 8,9 143
[2] 11,5 184
[3] 12,1 194
[4] 12,2 195
[5] 13,3 213
[6] 8,6 137
[7] 6,7 107
[8] 4,1 65
[9] 1,4 22
[10] Tots els problemes 1,4 22

No ho sap 2,8 45
No contesta 2,2 36

Mitjana 3,6
Desviació típica 2,6

Total 100,0 1600

V40g. Diferències culturals
Percentatge Freqüències

[0] Cap problema 9,2 147
[1] 4,5 72
[2] 6,9 110
[3] 8,3 133
[4] 9,3 149
[5] 15,6 250
[6] 12,8 204
[7] 14,3 229
[8] 10,3 164
[9] 3,0 48
[10] Tots els problemes 2,4 39

No ho sap 2,0 32
No contesta 1,5 23

Mitjana 4,9
Desviació típica 2,6

Total 100,0 1600
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27. seguretat

V41. En els darrers 5 anys... 

V41a.  L’han robat/ada a casa seva o pis?
Percentatge Freqüències

Sí 11,7 187
No 87,9 1406

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1600

V41b.  L’han robat/ada al carrer?
Percentatge Freqüències

Sí 23,9 382
No 75,8 1213

No ho sap 0,1 1
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1600

V41c. L’han agredit/ida físicament?
Percentatge Freqüències

Sí 10,6 170
No 89,0 1424

No ho sap 0,0 1
No contesta 0,3 6

Total 100,0 1600

V41d. L’han estafat/ada al comprar un producte o servei?
Percentatge Freqüències

Sí 28,1 450
No 69,1 1106

No ho sap 2,3 37
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600
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V42. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens probable i 10 molt probable, en quina mesura pensa 
que es possible que li pugui passar en els propers 5 anys...

V42a. Ser agredit/ida físicament al carrer?
Percentatge Freqüències

[0] Gens probable 10,2 164
[1] 9,4 150
[2] 10,4 167
[3] 12,7 204
[4] 12,7 204
[5] 15,1 241
[6] 6,6 105
[7] 6,2 100
[8] 3,8 61
[9] 0,7 11
[10] Molt probable 1,6 25

No ho sap 9,4 151
No contesta 1,1 18

Mitjana 3,7
Desviació típica 2,4

Total 100,0 1600

V42b.  Patir alguna malaltia greu o epidèmia?
Percentatge Freqüències

[0] Gens probable 6,7 108
[1] 7,6 121
[2] 10,5 168
[3] 11,0 176
[4] 10,0 160
[5] 17,9 286
[6] 9,0 144
[7] 8,2 131
[8] 5,6 90
[9] 1,1 18
[10] Molt probable 1,4 23

No ho sap 9,6 153
No contesta 1,4 23

Mitjana 4,2
Desviació típica 2,4

Total 100,0 1600
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V42c. Quedar-se sense feina (si treballa)?
Percentatge Freqüències

[0] Gens probable 4,0 64
[1] 2,2 36
[2] 3,0 48
[3] 4,2 68
[4] 6,2 100
[5] 10,5 168
[6] 6,2 99
[7] 6,7 107
[8] 5,8 92
[9] 2,2 35
[10] Molt probable 3,4 54

No en té 38,8 621
No ho sap 4,7 76
No contesta 2,0 33

Mitjana 5,2
Desviació típica 2,7

Total 100,0 1600

V42d. Separar-se de la seva parella (si té parella)?
Percentatge Freqüències

[0] Gens probable 17,4 279
[1] 7,9 127
[2] 11,2 179
[3] 6,7 107
[4] 5,0 80
[5] 10,1 162
[6] 2,0 32
[7] 2,0 32
[8] 1,6 26
[9] 0,5 8
[10] Molt probable 1,0 17

No en té 27,0 431
No ho sap 5,1 82
No contesta 2,4 38

Mitjana 2,7
Desviació típica 2,5

Total 100,0 1600
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V42e.  Ser estafat/ada al comprar un producte o servei?
Percentatge Freqüències

[0] Gens probable 4,7 76
[1] 2,6 41
[2] 5,3 85
[3] 8,9 142
[4] 11,2 179
[5] 27,1 434
[6] 9,7 156
[7] 9,2 147
[8] 7,0 112
[9] 1,8 28
[10] Molt probable 3,1 50

No ho sap 6,5 104
No contesta 2,9 46

Mitjana 4,9
Desviació típica 2,3

Total 100,0 1600

V42f. Ser enganyat/ada per algú proper?
Percentatge Freqüències

[0] Gens probable 11,6 186
[1] 13,9 223
[2] 15,3 246
[3] 12,1 193
[4] 7,8 125
[5] 16,8 269
[6] 6,1 97
[7] 3,6 57
[8] 1,8 29
[9] 0,9 14
[10] Molt probable 1,5 24

No ho sap 6,2 100
No contesta 2,3 38

Mitjana 3,2
Desviació típica 2,4

Total 100,0 1600
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28. CorruPCiÓ

V43. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no existeix corrupció en absolut i 10 una corrupció 
generalitzada, quanta corrupció creu que existeix..

V43a. En el Govern d’Espanya?
Percentatge Freqüències

[0] No existeix corrupció en absolut 0,3 5
[1] 1,0 17
[2] 2,6 41
[3] 6,7 107
[4] 7,9 126
[5] 11,7 187
[6] 12,5 200
[7] 18,1 290
[8] 16,4 262
[9] 8,1 129
[10] Existeix una corrupció generalitzada 9,0 145

No ho sap 4,1 66
No contesta 1,6 25

Mitjana 6,5
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V43b. En el Govern de Catalunya?
Percentatge Freqüències

[0] No existeix corrupció en absolut 0,4 6
[1] 1,6 26
[2] 4,6 73
[3] 7,5 119
[4] 9,0 144
[5] 16,4 262
[6] 14,2 227
[7] 14,2 227
[8] 13,2 211
[9] 6,6 105
[10] Existeix una corrupció generalitzada 6,4 102

No ho sap 4,2 67
No contesta 1,9 30

Mitjana 6,0
Desviació típica 2,3

Total 100,0 1600
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V43c.  En el seu Ajuntament?
Percentatge Freqüències

[0] No existeix corrupció en absolut 2,6 42
[1] 3,9 63
[2] 7,4 119
[3] 9,5 152
[4] 11,4 182
[5] 19,4 311
[6] 13,6 218
[7] 11,7 187
[8] 6,6 106
[9] 3,7 60
[10] Existeix una corrupció generalitzada 4,6 74

No ho sap 3,6 57
No contesta 1,9 30

Mitjana 5,1
Desviació típica 2,4

Total 100,0 1600

V43d. A les empreses?
Percentatge Freqüències

[0] No existeix corrupció en absolut 0,8 13
[1] 1,0 15
[2] 2,7 43
[3] 6,5 104
[4] 11,0 176
[5] 22,1 353
[6] 16,1 258
[7] 11,3 181
[8] 9,9 159
[9] 3,8 60
[10] Existeix una corrupció generalitzada 4,5 73

No ho sap 7,9 127
No contesta 2,4 39

Mitjana 5,7
Desviació típica 2,0

Total 100,0 1600

V43e. En els Tribunals de Justícia?
Percentatge Freqüències

[0] No existeix corrupció en absolut 1,1 17
[1] 3,8 60
[2] 7,9 126
[3] 10,7 171
[4] 14,2 227
[5] 18,8 302
[6] 13,3 213
[7] 8,9 142
[8] 6,6 105
[9] 3,1 49
[10] Existeix una corrupció generalitzada 3,9 62

No ho sap 5,4 87
No contesta 2,4 39

Mitjana 5,0
Desviació típica 2,3

Total 100,0 1600
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V43f. En els Mossos d’Esquadra?
Percentatge Freqüències

[0] No existeix corrupció en absolut 2,1 33
[1] 4,5 72
[2] 8,6 138
[3] 11,4 182
[4] 13,7 219
[5] 17,4 279
[6] 14,1 226
[7] 9,9 159
[8] 6,0 95
[9] 2,5 41
[10] Existeix una corrupció generalitzada 3,5 56

No ho sap 3,6 57
No contesta 2,6 42

Mitjana 4,9
Desviació típica 2,3

Total 100,0 1600

V43g.  En els partits polítics?
Percentatge Freqüències

[0] No existeix corrupció en absolut 0,3 4
[1] 0,8 12
[2] 1,5 25
[3] 3,7 60
[4] 4,7 76
[5] 9,8 157
[6] 11,9 191
[7] 15,9 254
[8] 17,9 286
[9] 12,6 202
[10] Existeix una corrupció generalitzada 16,1 258

No ho sap 1,8 30
No contesta 2,9 46

Mitjana 7,2
Desviació típica 2,2

Total 100,0 1600

V43h. En els mitjans de comunicació?
Percentatge Freqüències

[0] No existeix corrupció en absolut 1,5 24
[1] 3,1 50
[2] 4,4 71
[3] 8,5 136
[4] 11,3 181
[5] 21,0 337
[6] 17,7 283
[7] 13,4 215
[8] 7,3 117
[9] 3,0 47
[10] Existeix una corrupció generalitzada 2,8 44

No ho sap 3,5 56
No contesta 2,4 38

Mitjana 5,3
Desviació típica 2,1

Total 100,0 1600
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29. feLiCitat

V44. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt dolent i 10 molt bo, com descriuria el seu estat de 
salut general en l’actualitat?

Percentatge Freqüències
[0] Molt dolent 0,2 3
[1] 0,2 4
[2] 0,6 10
[3] 1,8 28
[4] 3,2 52
[5] 6,9 110
[6] 11,8 189
[7] 19,1 306
[8] 22,3 358
[9] 17,6 282
[10] Molt bo 14,8 237

No ho sap 0,2 3
No contesta 1,2 19

Mitjana 7,5
Desviació típica 1,8

Total 100,0 1600

V45. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt poc satisfet/a i 10 molt satisfet/a, fins a quin punt 
diria que, en línies generals, està vostè satisfet/a amb..

V45a. La seva vida en l’actualitat?
Percentatge Freqüències

[0] Poc satisfet/a 0,5 8
[1] 0,4 7
[2] 0,7 12
[3] 1,8 30
[4] 2,9 46
[5] 8,6 137
[6] 14,8 237
[7] 22,6 361
[8] 24,5 392
[9] 14,4 230
[10] Molt satisfet/a 7,9 127

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,7 11

Mitjana 7,2
Desviació típica 1,8

Total 100,0 1600
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V45b. El seu nivell d’ingressos econòmics?
Percentatge Freqüències

[0] Poc satisfet/a 9,2 147
[1] 3,5 56
[2] 7,1 113
[3] 8,7 139
[4] 10,3 165
[5] 17,3 277
[6] 16,7 267
[7] 13,6 218
[8] 8,2 132
[9] 2,6 42
[10] Molt satisfet/a 1,3 21

No ho sap 0,7 11
No contesta 0,8 13

Mitjana 4,8
Desviació típica 2,5

Total 100,0 1600
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30. PREGUNTES DE CLASSIFICACIÓ

C001. Quants anys va fer en el seu darrer aniversari?
Percentatge Freqüències

18 2,5 39
19 2,2 36
20 2,3 37
21 1,7 27
22 2,1 34
23 2,3 37
24 2,8 45
25 2,4 38
26 1,9 30
27 2,1 33
28 1,6 26
29 1,4 22
30 1,9 30
31 1,7 27
32 1,1 17
33 1,0 17
34 0,4 6
35 3,3 52
36 2,5 39
37 2,9 47
38 2,3 37
39 2,0 32
40 2,0 32
41 1,5 24
42 1,8 29
43 1,7 28
44 1,2 19
45 1,2 19
46 1,2 19
47 1,3 20
48 2,1 33
49 1,1 18
50 1,9 31
51 1,2 20
52 1,6 25
53 1,7 27
54 1,0 16
55 1,8 28
56 0,7 11
57 1,9 30
58 1,6 25
59 1,4 23
60 1,7 28
61 0,8 13
62 0,7 11
63 1,4 22
64 1,1 18
65 1,1 18
66 1,8 29
67 2,2 35
68 2,2 35
69 1,6 25
70 0,7 11
71 1,4 23
72 0,9 15
73 1,0 16
74 0,9 15
75 0,6 9
76 0,6 10
77 0,6 10
78 1,1 18
79 0,8 12
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80 0,5 9
81 0,4 6
82 0,3 5
83 0,4 6
84 0,2 4
85 0,2 3
86 0,2 4
89 0,1 2
90 0,1 2

Total 100,0 1600
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C002. Encara que sigui des de que va néixer, des de quin any resideix..

C002a. Al seu barri o veïnat?
Percentatge Freqüències

1924 0,2 3
1926 0,1 2
1927 0,1 2
1928 0,1 2
1929 0,5 9
1930 0,1 2
1931 0,2 4
1932 0,2 3
1933 0,1 2
1934 0,1 1
1935 0,2 4
1936 0,2 3
1937 0,1 2
1938 0,3 4
1939 0,4 7
1940 0,6 10
1941 0,3 5
1942 0,2 4
1943 0,3 5
1944 0,2 3
1945 0,3 4
1946 0,4 7
1947 0,3 5
1948 0,3 5
1949 0,7 11
1950 0,7 11
1951 0,8 13
1952 0,2 3
1953 0,4 6
1954 0,2 3
1955 0,3 5
1956 0,2 4
1957 0,8 12
1958 0,4 7
1959 0,7 11
1960 0,7 11
1961 0,6 9
1962 0,6 9
1963 0,3 4
1964 0,5 8
1965 1,0 15
1966 0,5 9
1967 0,5 8
1968 0,9 15
1969 0,8 13
1970 1,1 18
1971 1,4 22
1972 1,2 19
1973 1,0 16
1974 0,8 13
1975 1,4 22
1976 0,7 11
1977 1,1 18
1978 1,7 27
1979 1,3 21
1980 1,8 29
1981 1,7 28
1982 1,9 31
1983 1,3 21
1984 2,0 32
1985 2,7 43
1986 1,7 27
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1987 2,6 42
1988 1,9 31
1989 3,0 47
1990 3,6 58
1991 1,6 25
1992 1,1 17
1993 0,7 12
1994 1,4 23
1995 1,9 30
1996 1,1 18
1997 1,6 26
1998 3,0 49
1999 2,7 43
2000 4,1 66
2001 2,0 32
2002 1,8 28
2003 3,1 50
2004 2,9 46
2005 3,3 52
2006 2,5 40
2007 4,8 77
2008 2,6 42
2009 1,0 16

No ho sap 0,5 8
No contesta 2,5 40

Total 100,0 1600
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C002b. En aquest municipi?
Percentatge Freqüències

1919 0,1 2
1920 0,1 2
1922 0,0 1
1923 0,1 2
1924 0,2 3
1925 0,0 1
1926 0,2 4
1927 0,3 5
1928 0,1 2
1929 0,5 9
1930 0,3 4
1931 0,3 4
1932 0,2 3
1933 0,1 2
1934 0,2 3
1935 0,5 8
1936 0,2 3
1937 0,1 2
1938 0,7 11
1939 0,7 11
1940 0,9 15
1941 1,0 15
1942 1,2 19
1943 0,7 11
1944 0,1 2
1945 0,7 11
1946 0,6 9
1947 0,8 13
1948 0,6 10
1949 1,0 15
1950 1,0 15
1951 1,4 22
1952 0,2 4
1953 1,0 16
1954 0,6 9
1955 0,4 6
1956 0,7 11
1957 1,2 19
1958 0,6 10
1959 1,4 22
1960 1,7 27
1961 1,1 18
1962 0,6 9
1963 0,7 11
1964 0,8 12
1965 1,5 23
1966 1,4 22
1967 0,7 11
1968 1,3 21
1969 2,0 32
1970 1,9 30
1971 2,2 35
1972 1,6 26
1973 1,2 20
1974 1,3 21
1975 2,0 32
1976 0,6 9
1977 1,1 17
1978 1,7 27
1979 1,6 26
1980 2,1 33
1981 1,5 25
1982 2,3 36
1983 1,8 28
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1984 1,9 31
1985 2,7 44
1986 1,7 28
1987 2,6 42
1988 1,7 28
1989 2,4 38
1990 3,2 51
1991 1,5 24
1992 0,5 9
1993 0,7 12
1994 0,8 14
1995 1,1 17
1996 0,8 12
1997 0,6 10
1998 1,7 28
1999 1,5 24
2000 3,0 48
2001 0,7 12
2002 1,3 21
2003 1,9 30
2004 1,6 26
2005 2,0 31
2006 1,7 27
2007 2,3 36
2008 1,5 25
2009 0,2 3

No ho sap 0,5 8
No contesta 2,4 39

Total 100,0 1600
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C002c. A Catalunya?
Percentatge Freqüències

1919 0,1 2
1920 0,1 2
1922 0,0 1
1923 0,2 3
1924 0,2 4
1925 0,1 2
1926 0,4 6
1927 0,4 7
1928 0,1 2
1929 0,5 9
1930 0,6 10
1931 0,4 6
1932 0,2 4
1933 0,4 6
1934 0,3 4
1935 0,5 8
1936 0,6 10
1937 0,4 6
1938 0,9 15
1939 0,9 15
1940 1,5 24
1941 1,6 26
1942 1,6 25
1943 1,3 20
1944 0,8 12
1945 0,9 15
1946 0,8 13
1947 1,2 19
1948 1,0 16
1949 1,6 25
1950 1,9 30
1951 2,6 41
1952 0,8 12
1953 1,2 20
1954 1,1 17
1955 1,3 22
1956 1,7 27
1957 1,9 30
1958 0,9 15
1959 1,3 21
1960 2,3 36
1961 1,3 21
1962 1,1 17
1963 1,1 18
1964 1,3 21
1965 1,9 31
1966 1,6 25
1967 1,4 23
1968 1,7 27
1969 2,5 40
1970 2,9 46
1971 2,5 41
1972 2,4 38
1973 2,5 40
1974 1,1 17
1975 1,5 23
1976 1,1 18
1977 1,2 19
1978 1,8 28
1979 1,7 27
1980 1,9 30
1981 1,8 28
1982 1,6 25
1983 2,0 32
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1984 2,4 39
1985 2,6 41
1986 2,0 33
1987 2,5 40
1988 1,7 27
1989 2,4 38
1990 2,5 40
1991 1,4 22
1992 0,1 2
1993 0,2 3
1995 0,1 2
1996 0,1 2
1997 0,1 1
1998 0,3 4
1999 0,3 4
2000 0,8 12
2001 0,1 2
2002 0,5 7
2003 0,5 9
2004 0,5 7
2005 0,6 10
2006 0,4 7
2007 0,2 3
2008 0,5 8

No ho sap 0,1 2
No contesta 0,7 11

Total 100,0 1600

C100. Em podria dir on va néixer?
Percentatge Freqüències

Catalunya 78,1 1249
Altres comunitats autònomes 15,2 244
Unió Europea 1,5 24
Resta del món 4,5 72

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,7 12

Total 100,0 1600
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A quina CCAA?
Base: Nascuts/des a altres CCAA Percentatge Freqüències
Andalusia 44,9 109
Aragó 7,8 19
Astúries 1,7 4
Balears 0,3 1
Canàries 0,3 1
Cantàbria 0,0 0
Castella-Lleó 4,6 11
Castella-La Manxa 3,2 8
Comunitat Valenciana 7,8 19
Extremadura 8,8 21
Galícia 1,2 3
La Rioja 0,8 2
Madrid 4,9 12
Múrcia 7,2 18
Navarra 1,5 4
País Basc 1,3 3
Ceuta 0,0 0
Melilla 0,1 0

No ho sap 0,0 0
No contesta 3,7 9

Total 100,0 244

A quin país de la UE?
Base: Nascuts/des a altres països de la UE Percentatge Freqüències
Alemanya 4,6 1
Itàlia 9,4 2
França 41,1 10
Romania 12,9 3
Bèlgica 0,0 0
Portugal 2,1 1
Holanda 1,4 0
Suècia 0,0 0
Regne Unit 17,7 4
Altres 10,8 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 24
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A quin país de la resta del món?
Base: Nascuts/des a la resta del món Percentatge Freqüències
Marroc 9,9 7
Argentina 15,3 11
Mali 0,0 0
Perú 11,6 8
Uruguai 6,9 5
Cuba 6,8 5
Equador 4,7 3
Bolívia 5,4 4
EUA 2,3 2
Paquistan 0,0 0
Suïssa 0,8 1
Gàmbia 0,0 0
Xile 3,8 3
Brasil 4,3 3
Nigèria 0,0 0
Hondures 3,0 2
Guinea Equatorial 0,0 0
Macedònia 0,0 0
Colòmbia 13,8 10
Austràlia 0,0 0
Andorra 0,7 1
República Dominicana 1,2 1
Algèria 0,0 0
Filipines 0,0 0
Altres 9,4 7

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 72

C104. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?
Base: Nascuts/des fora de Catalunya Percentatge Freqüències
1925 0,5 2
1926 0,5 2
1930 0,5 2
1939 1,5 5
1940 1,1 4
1942 1,6 6
1943 0,5 2
1944 0,3 1
1945 0,7 2
1946 0,3 1
1947 2,0 7
1948 0,7 3
1949 3,1 11
1950 2,5 8
1951 4,1 14
1952 0,8 3
1953 0,2 1
1954 0,9 3
1955 1,6 5
1956 1,8 6
1957 0,7 3
1958 1,3 4
1959 1,4 5
1960 2,8 9
1961 2,2 8
1962 1,0 3
1963 1,5 5
1964 1,8 6
1965 3,6 12
1966 1,3 4
1967 0,3 1
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1968 0,1 1
1969 1,8 6
1970 4,2 14
1971 0,8 3
1972 1,7 6
1973 0,1 0
1974 1,9 7
1975 3,1 11
1976 1,0 3
1977 0,1 1
1978 0,7 3
1979 2,8 10
1980 1,1 4
1981 0,4 1
1982 0,5 2
1983 0,6 2
1984 0,7 2
1985 0,7 2
1986 1,2 4
1987 1,8 6
1988 1,3 4
1989 1,2 4
1990 1,0 3
1991 1,0 3
1992 0,8 3
1993 0,6 2
1995 0,5 2
1996 0,5 2
1997 0,3 1
1998 0,7 3
1999 1,0 3
2000 3,7 13
2001 0,5 2
2002 2,2 7
2003 3,1 10
2004 2,0 7
2005 2,6 9
2006 2,0 7
2007 0,9 3
2008 2,5 8

No ho sap 0,5 2
No contesta 2,5 8

Total 100,0 340

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Percentatge Freqüències

Catalunya 56,1 898
Altres comunitats autònomes 36,1 577
Unió Europea 2,5 39
Resta del món 4,7 75

No ho sap 0,2 4
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600
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C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
Percentatge Freqüències

Catalunya 55,5 887
Altres comunitats autònomes 36,4 583
Unió Europea 2,6 42
Resta del món 4,9 79

No ho sap 0,2 3
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600

C003. Quantes vegades ha canviat de casa, pis o lloc de residència en tota la seva vida?
Percentatge Freqüències

0 13,7 220
1 15,3 244
2 16,5 264
3 21,3 341
4 11,6 186
5 4,7 76
6 4,0 63
7 1,4 23
8 0,6 9
9 0,6 9
10 1,0 16
11 0,2 4
12 0,2 3
13 0,1 1
14 0,0 0
15 0,2 3
16 0,0 0
20 0,0 1

No ho sap 4,4 70
No contesta 4,1 66

Total 100,0 1600

C600. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Percentatge Freqüències

Casat/da 45,8 733
Amb parella estable 16,0 257
Divorciat/da 4,0 63
Separat/da 4,0 63
Vidu/a 6,6 105
Solter/a 22,6 362

No contesta 1,0 16

Total 100,0 1600

C610. Quants fills/es té?
Percentatge Freqüències

0 34,3 549
1 19,8 317
2 24,2 387
3 10,7 171
4 4,7 76
5 1,7 27
6 0,2 4
7 0,1 2

No contesta 4,3 68

Total 100,0 1600
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C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa:
Percentatge Freqüències

Català 57,1 914
Castellà 27,6 441
Totes dues 13,4 214
Altres situacions 1,5 25

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,4 7

Total 100,0 1600

C004. Quins idiomes pot dir que entén i parla? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Percentatge Freqüències

Català 94,7 1514
Castellà 96,9 1551
Anglès 31,9 510
Francès 15,8 253
Altres 5,6 89

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,3 4

Total 100,0 1600

C005. Vostè inclòs/a, quantes persones viuen a la seva llar?
Percentatge Freqüències

0 0,1 2
1 11,7 188
2 30,5 488
3 26,5 424
4 23,4 375
5 6,6 106
6 1,1 18
8 0,0 1

Total 100,0 1600

C006. En quin dels següents tipus de família es troba la seva?
Percentatge Freqüències

Viu sol/a 12,4 198
Matrimoni o parella amb fill/a fills/es 60,4 967
Matrimoni o parella sense fill/a fills/es 12,9 207
Pare sol amb fill/a fills/es 1,4 22
Mare sola amb fill/a fills/es 5,9 95
Germans/es 0,4 6
Matrimoni i altres membres de la família 1,2 20
Parella i altres membres de la família 0,6 9
Altres (especificar) 4,3 68

No ho sap 0,3 4
No contesta 0,3 5

Total 100,0 1600

C300. És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Percentatge Freqüències

Sí 39,7 636
No, a parts iguals 14,1 226
No, és una altra persona 43,1 690

No ho sap 1,9 30
No contesta 1,2 18

Total 100,0 1600
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C007. Quin grau de parentesc té amb el/la cap de família?
Base: La persona que aporta més ingressos és una altra Percentatge Freqüències
Cònjuge o parella 46,1 318
Fill/a, fillastre/a 31,8 220
Gendre, nora 2,1 14
Pare, mare, sogre/a 14,1 97
Altre parentesc (especificar) 1,2 8

No ho sap 1,2 8
No contesta 3,5 24

Total 100,0 690

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Percentatge Freqüències

Classe baixa 4,3 68
Classe mitjana-baixa 21,2 340
Classe mitjana 60,3 965
Classe mitjana-alta 10,4 167
Classe alta 0,5 8

No ho sap 1,9 31
No contesta 1,3 21

Total 100,0 1600

C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Percentatge Freqüències

Sense estudis 2,7 43
Estudis primaris no acabats 15,9 255
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 23,5 377
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxillerat superior 30,3 485
Universitari/a grau mig 15,7 251
Universitari/a grau superior 11,0 177

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,8 13

Total 100,0 1600

C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Percentatge Freqüències

Treballa per compte propi 13,7 220
Treballa per compte d’altri 37,1 594
No treballa 48,0 768

No contesta 1,1 18

Total 100,0 1600

C410. Vostè és...?
Base: No treballa Percentatge Freqüències
Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 34,3 264
Aturat/ada i ha treballat abans 17,9 138
Pensionista (abans no ha treballat) 6,5 50
Aturat /ada i busca la primera feina 2,3 18
Estudiant 21,2 163
Tasques de la llar no remunerades 13,0 99
Està temporalment de baixa 4,3 33

No contesta 0,5 4

Total 100,0 768
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C420. Vostè és...?
Base: Treballa per compte propi Percentatge Freqüències
Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/des) 54,9 121
Empresari/ària o professional amb assalariats/des 43,0 95

No contesta 2,1 5

Total 100,0 220

C421.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Empresari/a o professional amb assalaritats Percentatge Freqüències
Cap 0,0 0
D’1 a 5 79,3 75
De 6 a 20 15,4 15
Més de 20 3,6 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 1,8 2

Total 100,0 95

C430. Vostè és...?
Base: Treballa per compte d’altri Percentatge Freqüències
Assalariat/ada indefinit/da 67,8 403
Assalariat/ada eventual o interí/ina 26,8 160
Membre de cooperativa 0,5 3
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 1,6 9

No ho sap 0,0 0
No contesta 3,3 20

Total 100,0 594

C431.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Treballa per compte d’altri i indica situació laboral Percentatge Freqüències
Cap 68,2 392
D’1 a 5 16,8 96
De 6 a 20 3,3 19
Més de 20 0,4 2

No ho sap 0,0 0
No contesta 11,2 65

Total 100,0 574

C411. A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: No treballa però havia treballat Percentatge Freqüències
Treballa per compte propi 15,8 69
Treballa per compte d’altri 73,5 320

No contesta 10,6 46

Total 100,0 435

C412.  Vostè era...?
Base: No treballa però havia treballat per compte propi Percentatge Freqüències
Empresari/ària o professional amb assalariats/des 45,2 31
Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats) 41,8 29

No contesta 13,0 9

Total 100,0 69
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C413. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base: No treballa però havia treballat com a empresari/a o professional amb assalariats/des Percentatge Freqüències
Cap 0,0 0
D’1 a 5 60,0 19
De 6 a 20 29,2 9
Més de 20 10,8 3

No ho sap 0,0 0
No contesta 0,0 0

Total 100,0 31

C414. Vostè era...?
Base: No treballa però havia treballat per compte d’altri Percentatge Freqüències
Assalariat/ada indefinit/da 64,7 207
Assalariat/ada eventual o interí/ina 24,0 77
Membre de cooperativa 0,5 1
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 4,2 13

No ho sap 0,2 1
No contesta 6,4 21

Total 100,0 320

C415. Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base: Treballa o havia treballat Percentatge Freqüències
Cap 64,5 193
D’1 a 5 12,3 37
De 6 a 20 0,6 2
Més de 20 2,2 6

No ho sap 0,2 1
No contesta 20,2 60

Total 100,0 298

C440. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre 
(associació, ONG; etc)?
Base: Treballa o havia treballat Percentatge Freqüències
Sector públic (administració pública+empreses públiques) 17,1 214
Sector privat 75,2 939
Organització privada sense afany de lucre (ONGs, associacions) 1,1 14

No ho sap 1,0 12
No contesta 5,6 69

Total 100,0 1249

C008. Quina és la principal manera per buscar feina?
Base: Treballa per compte d’altri Percentatge Freqüències
Contactant amb empreses directament, enviant currículums 28,0 166
A través de familiars i amistats 10,5 62
A través d’altres coneguts 5,0 29
Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de treball 5,4 32
Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC) 5,2 31
A través d’anuncis al diari, TV o ràdio 2,6 16
A través d’Internet 11,4 68
Per oposició, concurs, etc 9,3 55
Altres mitjans (sindicats, etc.) 1,4 9

No ho sap 3,3 20
No contesta 18,0 107

Total 100,0 594
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C009. En què es va basar la seva decisió de treballar per compte propi?
Base: Treballa per compte propi Percentatge Freqüències
Iniciativa personal 60,3 132
Consells de familiars o amistats 10,0 22
Tradició familiar 11,4 25
Altres (especificar) 2,8 6

No ho sap 0,2 0
No contesta 15,4 34

Total 100,0 220

C010. Com va trobar la seva feina actual o la que va tenir?
Base: Treballa per compte propi o havia treballat Percentatge Freqüències
Contactant amb empreses directament, enviant currículums 10,3 67
A través de familiars i amistats 17,4 114
A través d’altres coneguts 11,0 72
Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de treball 2,8 18
Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC) 2,8 18
A través d’anuncis al diari, TV o ràdio 3,0 19
A través d’Internet 0,7 5
Per oposició, concurs, etc 1,7 11
Altres mitjans (sindicats, etc.) 3,2 21

No ho sap 2,2 15
No contesta 45,0 295

Total 100,0 654

C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...
Percentatge Freqüències

Catòlic/a practicant 16,2 260
Catòlic/a no practicant 40,4 646
Altres religions practicants 2,1 34
Altres religions no practicants 1,0 16
Agnòstic/a 19,1 306
No creient/ateu/ea 17,3 277

No ho sap 0,6 9
No contesta 3,3 52

Total 100,0 1600

C310. Els ingressos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000€ nets al mes?
Base: Treballa per compte propi o per compte d’altri Percentatge Freqüències
Menys 15,3 125
Igual 10,3 84
Més 64,4 524

No ho sap 1,2 9
No contesta 8,8 72

Total 100,0 814
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C340. Aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?
Percentatge Freqüències

Fins a 1000 € 10,3 165
Entre 1001 € i 2000 € 18,7 299
Entre 2001 € i 3000 € 19,5 312
Entre 3001 € i 4000 € 7,9 127
Entre 4001 € i 5000 € 2,1 34
Més de 5000 € 1,3 21

No ho sap 19,8 317
No contesta 20,4 326

Total 100,0 1600
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

Província
Barcelona 74,1 100,0 0,0 0,0 0,0 73,4 74,7 73,7 73,7 74,5 74,8
Girona 9,7 0,0 100,0 0,0 0,0 9,8 9,6 9,7 10,2 9,4 9,2
Lleida 5,8 0,0 0,0 100,0 0,0 6,0 5,6 5,9 5,6 5,4 6,3
Tarragona 10,4 0,0 0,0 0,0 100,0 10,8 10,1 10,7 10,4 10,7 9,8

Grandària (milers)
Menor o igual a 2.000 hab. 4,9 1,3 14,9 24,6 10,4 5,4 4,4 4,0 4,8 5,4 6,0
De 2.001a 10.000 hab. 13,9 9,8 26,9 30,4 21,4 14,5 13,3 13,5 15,3 13,7 12,6
De 10.001 a 50.000 hab. 24,7 21,3 45,5 14,3 35,4 24,7 24,8 26,0 25,9 23,9 21,8
De 50.001 a 150.000 hab. 20,3 18,8 12,7 30,7 32,8 20,6 20,0 21,7 21,3 19,5 17,7
De 150.001 a 1.000.000 hab. 13,2 17,8 0,0 0,0 0,0 12,8 13,5 13,4 11,7 14,4 13,6
Més d’1 milió d’hab. 23,0 31,1 0,0 0,0 0,0 22,1 24,0 21,5 21,1 23,1 28,2

Sexe
Home 48,6 48,2 49,0 50,4 50,3 100,0 0,0 51,5 51,0 48,1 41,2
Dona 51,4 51,8 51,0 49,6 49,7 0,0 100,0 48,5 49,0 51,9 58,8

edat
De 18 a 34 anys 31,4 31,3 31,5 31,8 32,1 33,3 29,6 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 28,0 27,8 29,5 27,1 27,9 29,4 26,7 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 20,5 20,6 19,8 19,3 21,1 20,3 20,7 0,0 0,0 100,0 0,0
65 anys o més 20,1 20,3 19,2 21,8 18,8 17,1 23,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1. xarxes famiLiars

V1. Aproximadament, amb quants familiars manté una comunicació regular, sense comptar aquells que viuen amb vostè?
1 1,2 1,1 1,3 0,0 1,9 1,8 0,5 1,3 1,7 0,3 1,0
2 5,9 4,8 10,1 6,4 9,1 5,9 5,8 5,6 6,7 4,7 6,2
3 6,7 5,5 11,7 10,0 8,8 6,1 7,3 8,1 5,7 4,7 8,2
4 9,4 8,2 15,6 8,6 12,3 10,2 8,6 9,3 9,6 9,1 9,6
5 10,0 10,4 9,4 5,7 10,1 8,6 11,2 10,4 8,5 9,6 11,8
6 10,0 9,8 8,1 15,0 10,7 11,5 8,6 12,2 9,3 7,4 10,4
7 7,0 7,4 6,5 7,5 4,2 6,6 7,3 6,0 6,4 7,9 8,4
8 7,5 7,4 5,5 15,4 5,8 8,3 6,8 6,2 6,6 9,0 9,3
9 4,5 5,3 1,0 5,4 1,9 4,2 4,8 4,8 5,3 4,7 2,7
10 8,5 8,4 9,1 8,9 8,4 7,2 9,7 9,3 8,7 8,6 6,8
11 1,3 1,4 0,0 0,0 1,9 0,7 1,8 1,0 2,0 1,4 0,5
12 6,0 7,1 3,2 4,6 1,9 5,4 6,6 4,8 8,0 7,1 4,2
13 2,2 2,7 1,0 0,4 0,6 2,8 1,6 1,1 2,6 3,0 2,4
14 1,7 2,1 0,0 2,1 0,3 2,4 1,1 1,9 1,6 2,4 1,0
15 5,3 5,8 4,9 2,9 3,6 5,4 5,2 4,9 4,4 6,7 5,8
16 1,0 1,0 0,0 0,4 2,3 1,0 1,0 1,7 0,4 1,4 0,3
17 0,9 1,0 0,0 1,1 1,0 0,8 1,0 1,1 0,9 1,1 0,3
18 1,4 1,8 0,0 0,4 0,3 1,2 1,6 1,8 1,6 0,5 1,6
19 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0
20 3,8 4,0 2,6 1,1 4,9 3,8 3,7 2,9 3,6 5,1 4,0
22 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,2 0,2 0,1 0,8 0,0 0,0
23 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,5
24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0
25 1,0 1,1 0,0 0,7 0,6 1,0 0,9 0,3 1,1 2,6 0,0
26 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
27 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,2 0,1 0,0 0,4 0,2 0,0
28 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
30 0,4 0,3 0,6 0,7 0,6 0,1 0,6 0,2 1,0 0,0 0,3
40 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
43 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
50 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0
60 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0
72 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Cap 2,2 1,6 3,9 1,8 5,2 2,9 1,5 2,7 1,2 1,8 3,1

No contesta 1,1 0,6 4,9 0,0 1,9 0,9 1,2 1,3 0,9 0,5 1,7

Mitjana 8,6 9,0 7,0 7,9 7,9 8,5 8,7 8,3 9,0 9,4 7,9
Desviació típica 5,8 5,6 6,2 6,1 6,1 5,9 5,7 5,7 6,2 5,9 4,9
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V2. Pensant en tots els seus familiars, inclosos aquells amb els que viu, amb quants manté una relació propera?
1 3,2 2,1 1,9 1,4 12,7 3,8 2,6 3,6 2,9 1,9 4,1
2 7,4 5,7 10,4 12,5 14,0 7,6 7,2 7,9 8,1 5,6 7,5
3 11,4 10,5 14,6 15,4 12,3 12,4 10,4 11,5 12,2 7,3 14,3
4 14,1 13,8 18,8 18,6 9,7 13,8 14,5 17,8 11,5 13,0 13,2
5 10,6 9,7 14,6 11,4 13,3 10,5 10,8 9,0 13,8 8,6 10,8
6 9,6 9,5 11,0 11,4 7,5 9,2 9,9 8,3 11,5 7,4 11,0
7 6,9 7,2 5,5 7,9 5,5 6,6 7,2 6,6 5,7 9,8 6,2
8 9,6 10,8 7,5 7,5 4,5 8,0 11,1 7,1 9,2 15,6 8,1
9 4,7 5,5 1,9 3,2 2,3 4,6 4,8 5,9 3,0 6,6 3,3
10 5,9 6,0 5,8 2,9 7,1 6,4 5,4 5,5 6,5 8,9 2,7
11 2,3 3,0 0,6 0,7 0,3 2,6 2,1 3,2 1,5 2,4 2,1
12 2,4 2,7 1,9 1,1 1,3 3,1 1,7 2,8 2,6 1,6 2,4
13 1,7 2,1 0,3 1,1 0,6 1,3 2,1 2,5 2,0 1,3 0,8
14 1,5 2,0 0,0 0,4 0,0 1,7 1,3 1,0 1,5 1,1 2,6
15 2,2 2,4 1,3 1,4 1,9 2,3 2,1 2,6 1,5 2,4 2,5
16 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,8 0,3 0,0 1,0 2,1
17 0,8 0,9 0,0 0,4 1,0 1,0 0,5 0,3 1,2 1,0 0,4
18 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
19 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,4 0,6 0,3 0,0 1,0 1,0
20 0,9 1,0 1,0 0,7 0,0 1,0 0,7 1,0 1,2 0,3 0,8
21 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0
22 0,3 0,4 0,0 0,4 0,0 0,4 0,2 0,1 0,4 0,5 0,5
23 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,4 0,5 0,0
24 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,5
25 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,5 0,0
26 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
27 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
30 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
33 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
56 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
Cap 0,8 0,4 1,3 1,4 2,9 0,9 0,8 0,8 0,5 1,2 0,9

No contesta 0,9 0,7 1,0 0,4 2,6 0,9 0,9 1,2 0,7 0,5 1,2

Mitjana 6,9 7,4 5,5 5,4 5,1 6,8 6,9 6,7 6,8 7,4 6,7
Desviació típica 4,7 5,0 3,3 3,3 3,8 4,9 4,6 5,0 4,8 4,2 4,8
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

2. xarxes d’amistats

V3. Aproximadament, quantes amistats diria que té vostè?
1 2,2 2,7 1,0 1,4 0,3 1,1 3,3 0,5 1,1 2,7 5,9
2 5,7 5,4 3,9 9,6 7,8 4,8 6,7 1,9 5,0 9,1 9,4
3 6,2 6,1 3,9 9,6 6,8 5,9 6,5 2,7 5,4 8,0 10,8
4 4,9 4,3 5,8 8,2 6,8 6,1 3,8 2,7 5,4 6,2 6,3
5 7,6 7,2 6,5 11,4 9,1 7,3 7,9 4,8 7,5 10,8 8,9
6 6,0 5,4 6,5 8,9 7,8 6,9 5,1 2,6 7,9 8,3 6,1
7 5,0 5,3 4,2 7,5 2,3 4,5 5,4 1,9 6,2 7,3 5,8
8 4,4 4,0 4,9 6,8 5,8 4,6 4,3 3,3 6,0 5,7 2,7
9 1,9 1,8 1,6 3,6 1,6 2,2 1,6 2,6 1,6 1,9 1,3
10 9,6 9,4 11,4 8,6 10,1 9,5 9,7 9,5 11,3 8,4 8,5
11 0,8 0,9 0,3 1,8 0,3 0,5 1,1 0,8 1,9 0,0 0,1
12 2,6 2,1 2,3 3,6 5,8 1,9 3,2 3,1 3,1 2,2 1,6
13 1,6 1,8 0,6 1,4 1,0 0,9 2,3 2,7 2,0 0,8 0,3
14 0,7 0,7 0,0 0,7 1,0 0,4 0,9 1,9 0,1 0,2 0,0
15 7,6 8,0 6,8 3,6 7,8 8,2 7,0 11,9 7,4 4,1 4,6
16 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4 0,7 0,4 0,2 0,0
17 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 0,7 0,0 0,0 1,0
18 0,5 0,4 1,0 1,1 0,6 0,6 0,4 0,6 0,3 1,2 0,2
19 0,1 0,1 0,0 0,7 0,0 0,3 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0
20 8,4 9,4 6,8 3,9 5,2 8,7 8,1 12,2 9,0 5,6 4,3
21 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
22 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0
23 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
24 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
25 2,2 2,6 1,3 0,7 1,6 1,9 2,6 3,5 2,2 1,7 0,9
26 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,1 0,2 0,1 0,0 0,5 0,0
30 5,1 5,8 4,9 1,8 1,6 6,4 3,7 8,2 2,8 4,4 3,9
32 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,3 0,4 0,0 0,0
35 0,7 0,9 0,0 0,0 0,3 0,9 0,5 1,8 0,0 0,5 0,0
36 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0
38 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
40 1,9 2,0 2,6 0,4 1,3 1,7 2,1 2,0 1,6 2,8 1,2
45 0,1 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2
50 2,1 2,0 4,9 1,1 1,0 2,0 2,2 2,0 1,7 3,3 1,7
60 0,7 0,7 1,6 0,0 0,3 0,7 0,7 0,9 0,8 0,5 0,5
70 0,5 0,6 1,0 0,0 0,0 0,3 0,7 0,9 0,9 0,0 0,0
80 0,5 0,4 0,6 0,0 1,0 0,8 0,2 0,7 0,8 0,0 0,3
90 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0
100 1,5 1,7 1,3 0,4 1,0 2,6 0,5 2,5 1,6 0,2 1,1
120 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 0,2
130 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,4 0,2 0,0
150 0,6 0,7 0,0 0,4 0,3 0,3 0,9 0,5 0,8 1,0 0,0
200 1,0 1,1 0,6 0,0 1,0 1,3 0,7 2,4 0,8 0,0 0,2
300 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,6 0,1 0,8 0,4 0,0 0,0
400 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
450 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0
500 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,1 0,4 0,0 0,0
600 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Cap 2,7 2,4 3,9 1,8 3,9 2,1 3,3 0,6 0,8 1,5 9,6

No contesta 1,8 0,7 8,8 0,4 3,6 1,5 2,0 1,9 1,7 0,8 2,6

Mitjana 20,9 21,9 20,1 9,5 20,9 24,0 17,9 31,4 20,5 13,4 11,7
Desviació típica 42,0 42,0 30,7 12,8 58,4 51,3 30,3 56,2 44,1 19,5 18,0
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3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 135

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V4. I d’aquestes amistats, quantes d’elles considera vostè com a més properes?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 11,3 11,6 8,6 9,5 12,9 10,6 12,0 6,6 10,1 15,3 17,0
2 19,5 18,6 14,1 25,2 27,3 17,2 21,7 12,0 22,6 23,1 23,5
3 14,0 13,2 13,8 20,4 16,8 13,4 14,7 11,1 13,5 15,6 18,2
4 14,0 13,8 12,3 16,1 16,1 14,3 13,7 13,3 16,6 11,1 14,4
5 10,8 10,1 20,1 12,8 6,6 12,0 9,7 12,3 11,3 9,5 9,1
6 9,1 10,0 7,8 5,5 5,6 8,5 9,6 9,9 10,0 8,7 6,6
7 3,5 3,8 4,5 1,5 1,0 4,0 3,0 5,8 2,5 3,4 0,8
8 4,0 4,3 5,2 3,3 1,0 4,6 3,3 5,2 4,2 3,4 2,0
9 0,8 0,9 0,4 0,4 0,7 0,8 0,8 1,7 0,4 0,5 0,2
10 5,7 5,9 8,2 2,6 4,2 6,3 5,1 10,9 2,6 3,9 3,5
11 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2
12 1,1 1,2 1,9 0,4 0,3 1,6 0,6 2,3 0,4 0,2 1,2
14 0,1 0,0 0,0 0,4 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2
15 1,8 2,1 1,1 0,4 1,0 1,2 2,3 1,7 1,9 2,6 0,8
17 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
18 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
20 1,3 1,3 1,1 0,7 1,7 1,5 1,1 2,8 0,5 1,2 0,0
25 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6
30 0,8 1,0 0,0 0,0 0,3 1,0 0,6 1,8 0,4 0,5 0,0
40 0,3 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,3 0,5 0,0 0,0
50 0,5 0,6 0,4 0,0 0,3 1,0 0,1 0,8 0,5 0,5 0,0
100 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
200 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Cap 0,7 0,6 0,7 1,1 1,7 0,6 0,9 0,2 1,0 0,3 1,9

No contesta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,7 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,0

Mitjana 5,5 5,8 5,2 3,8 4,3 6,3 4,8 6,9 5,8 4,6 3,7
Desviació típica 9,2 10,2 4,3 2,7 5,1 12,1 4,9 6,8 14,5 5,1 3,1
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3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 136

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5. Pensant en totes les seves amistats i no només en les més properes…

V5a. Quantes són o han estat veïns/es?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 13,2 12,5 14,1 19,7 13,6 14,0 12,4 12,3 14,1 9,9 17,0
2 14,6 13,3 19,7 18,2 17,8 14,1 15,2 14,1 14,0 16,0 15,1
3 6,5 6,3 7,4 5,5 8,0 6,5 6,6 4,9 5,3 5,8 12,1
4 3,8 3,5 7,4 2,6 3,5 4,4 3,3 3,3 3,1 4,4 5,2
5 2,2 2,2 4,1 1,8 0,7 2,1 2,3 2,9 0,9 1,5 3,8
6 1,1 0,6 1,5 1,8 3,8 1,2 0,9 0,8 0,1 0,9 3,1
7 0,4 0,4 0,4 0,7 0,0 0,2 0,6 0,0 0,1 1,3 0,6
8 0,4 0,4 0,0 0,4 0,7 0,1 0,7 0,0 0,2 0,7 1,2
9 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,3 0,4 0,0 0,0
10 1,4 1,6 0,7 1,1 1,0 2,4 0,5 1,1 1,4 0,6 3,1
12 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,1 0,2 0,3 0,0 0,0 0,2
15 0,3 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,5 0,4 0,0 0,6 0,0
20 0,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1
25 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
30 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7
40 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
50 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1
100 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,1
110 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
Cap 54,4 57,5 44,6 43,4 46,9 53,1 55,7 58,1 59,1 57,5 37,4

No contesta 0,6 0,3 0,0 0,7 3,5 0,5 0,8 0,6 1,0 0,6 0,2

Mitjana 3,4 3,4 2,6 5,3 2,7 3,8 3,0 4,0 2,7 3,0 3,7
Desviació típica 6,8 6,7 1,6 13,7 2,1 8,5 4,5 10,4 3,6 3,1 6,0
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3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 137

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5b. Quantes són o han estat companys/es de feina?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 14,0 13,6 11,9 25,2 12,2 15,1 13,0 13,0 18,5 16,0 6,8
2 10,6 9,4 11,6 13,5 16,8 10,8 10,3 8,1 12,6 12,6 9,4
3 7,5 7,8 6,7 4,4 8,0 10,6 4,5 4,9 11,9 8,1 4,7
4 4,0 4,3 2,2 1,8 5,2 4,9 3,2 3,7 6,0 3,8 1,7
5 2,5 2,6 3,4 0,7 2,1 2,7 2,4 2,8 2,8 2,9 1,2
6 1,6 1,6 1,1 1,1 2,4 2,2 1,0 2,0 1,0 2,0 1,4
7 0,2 0,1 1,1 0,4 0,0 0,3 0,2 0,1 0,6 0,2 0,0
8 0,4 0,3 0,7 0,7 0,7 0,4 0,4 0,2 0,8 0,5 0,0
9 0,3 0,3 0,0 0,0 0,7 0,4 0,1 0,3 0,1 0,5 0,2
10 2,7 2,8 3,4 1,8 1,7 2,4 3,0 3,2 1,6 2,4 3,9
12 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,2 0,3 0,0 0,5 0,5 0,0
14 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
15 1,2 1,3 1,9 0,0 0,3 1,1 1,3 0,3 1,7 1,7 1,2
17 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
19 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
20 1,1 1,5 0,4 0,0 0,0 1,6 0,7 0,7 1,7 1,1 1,2
25 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0
27 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
30 1,1 1,5 0,4 0,0 0,0 1,2 1,1 1,5 1,2 1,6 0,0
35 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0
40 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
50 0,3 0,3 0,4 0,0 0,3 0,2 0,4 0,1 0,8 0,2 0,0
100 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0
200 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Cap 50,7 51,0 53,4 49,6 46,9 44,0 57,2 57,9 36,6 44,4 67,3

No contesta 0,6 0,4 1,1 0,0 1,7 0,4 0,8 0,8 0,4 0,8 0,4

Mitjana 5,7 6,4 4,7 2,4 3,6 6,4 4,9 5,4 6,6 5,1 5,0
Desviació típica 13,2 14,9 6,7 2,7 5,0 16,5 7,2 10,8 18,5 7,4 5,6
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3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 138

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5c. Quantes són o han estat companys/es d’estudis?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 7,8 6,9 9,7 13,9 9,8 6,7 8,9 6,0 12,1 7,5 4,8
2 9,8 9,2 14,1 11,3 9,1 10,4 9,2 7,9 14,6 10,0 5,3
3 7,8 8,4 6,3 9,9 3,8 7,6 8,0 10,8 10,1 5,7 1,5
4 5,5 5,7 5,6 4,7 4,5 3,9 7,1 9,1 6,3 3,1 0,9
5 4,6 4,8 4,1 2,9 3,8 5,1 4,1 7,0 5,4 3,5 0,1
6 2,8 3,2 1,1 1,1 1,7 2,7 2,8 4,8 3,0 1,6 0,2
7 1,4 1,6 1,1 0,4 1,0 1,3 1,6 2,4 1,4 1,2 0,0
8 1,9 2,2 0,4 2,2 1,0 2,4 1,5 2,8 1,7 1,8 0,9
9 1,4 1,8 0,0 0,7 0,7 1,5 1,4 3,7 0,8 0,0 0,2
10 5,7 6,9 1,9 1,1 2,4 6,1 5,2 13,0 2,9 2,6 0,6
11 0,5 0,6 0,0 0,0 0,3 0,7 0,3 0,7 0,8 0,0 0,2
12 1,0 1,3 0,4 0,0 0,0 0,4 1,6 2,9 0,0 0,5 0,0
13 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
14 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
15 1,6 1,8 1,5 0,4 1,0 1,9 1,3 4,2 0,8 0,0 0,0
20 2,4 2,5 1,5 0,0 3,5 2,9 1,9 5,7 1,3 0,7 0,2
25 0,1 0,0 0,7 0,0 0,3 0,1 0,1 0,2 0,0 0,2 0,0
30 1,2 1,3 1,1 0,0 1,0 0,9 1,5 3,4 0,4 0,0 0,0
35 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0
40 0,4 0,4 0,7 0,0 0,0 0,3 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0
50 0,3 0,3 0,4 0,0 0,0 0,4 0,1 0,4 0,4 0,0 0,0
100 0,7 0,9 0,0 0,4 0,0 1,3 0,0 1,4 0,8 0,0 0,0
Cap 42,5 39,6 48,0 51,1 54,2 42,3 42,7 11,5 36,7 60,8 84,3

No contesta 0,5 0,3 1,1 0,0 1,4 0,6 0,3 0,3 0,1 0,8 0,8

Mitjana 7,6 8,2 6,0 3,8 5,9 9,0 6,3 10,3 5,8 4,1 3,1
Desviació típica 12,4 13,3 8,7 8,8 6,8 15,9 7,4 14,2 11,9 3,8 3,3

3. tiPus i freQüènCia de ContaCtes PersonaLs

V6. En el darrer mes, i sense comptar amb les persones amb les que viu, amb quina freqüència...

V6a. Parla amb familiars per telèfon?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 29,6 29,7 33,1 24,7 30,1 24,2 35,0 25,4 30,0 27,9 38,3
1 o 2 vegades per setmana 45,1 44,0 47,0 40,0 52,4 43,6 46,2 37,0 53,6 53,7 35,9
1 o 2 vegades al mes 18,1 19,3 10,5 22,5 12,7 21,4 14,8 26,9 11,2 14,0 18,0
Amb menys freqüència 6,0 5,9 6,4 11,6 3,1 9,0 3,2 9,2 4,1 4,3 5,4
Mai 1,0 0,9 2,4 0,7 1,0 1,7 0,4 1,2 0,6 0,2 2,2
No ho sap 0,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,1 0,0 0,4 0,7 0,1 0,3 0,1 0,5 0,0 0,2

V6b. Veu als seus familiars?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 23,8 23,5 31,8 16,7 22,9 21,7 25,9 23,1 22,6 22,4 28,4
1 o 2 vegades per setmana 36,2 36,7 38,2 28,7 36,6 35,1 37,5 33,3 38,3 34,3 40,5
1 o 2 vegades al mes 26,5 27,3 20,3 27,6 24,3 30,8 22,2 28,8 25,4 30,7 19,3
Amb menys freqüència 12,2 11,4 8,4 25,8 12,7 10,9 13,2 13,5 11,6 11,9 10,8
Mai 0,9 0,9 0,3 1,1 1,7 1,5 0,4 1,0 1,5 0,3 0,6
No ho sap 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,3 0,7 0,0 1,7 0,1 0,8 0,3 0,6 0,5 0,3
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3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 139

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V6c. Es comunica amb els seus familiars per Internet/ e-mail/ Messenger?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 3,5 2,7 8,8 2,2 4,8 3,3 3,7 6,2 3,9 1,9 0,4
1 o 2 vegades per setmana 11,8 11,4 12,2 17,5 10,3 12,0 11,4 20,0 13,2 7,1 1,3
1 o 2 vegades al mes 14,4 14,9 13,2 10,5 13,7 15,8 13,0 22,6 18,9 7,3 2,2
Amb menys freqüència 19,9 21,6 13,9 18,9 13,0 17,9 21,7 22,5 27,3 22,6 2,4
Mai 49,5 48,6 51,4 46,9 56,8 50,5 48,8 28,2 35,7 60,2 91,9
No ho sap 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7
No contesta 0,8 0,6 0,3 4,0 1,4 0,5 1,2 0,5 1,0 0,9 1,1

V6d. Envia missatges de text per mòbil als seus familiars?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 2,1 1,4 6,4 6,5 1,7 2,4 2,1 3,4 2,2 1,2 1,5
1 o 2 vegades per setmana 18,6 19,2 19,9 18,9 11,6 18,6 18,4 27,3 24,4 13,1 1,9
1 o 2 vegades al mes 17,5 18,2 10,8 13,1 19,9 15,9 18,7 21,9 21,5 17,7 4,0
Amb menys freqüència 19,2 19,9 16,6 19,6 16,8 20,3 18,3 22,4 23,9 22,7 4,3
Mai 41,8 40,8 43,9 40,7 48,3 42,4 41,4 24,4 26,9 44,5 87,7
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,2
No contesta 0,7 0,4 2,0 1,1 1,4 0,4 1,0 0,6 1,0 0,8 0,5

V6e. Veu a les seves amistats?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 31,7 31,9 34,1 26,2 31,8 37,0 26,7 56,3 16,5 17,7 28,4
1 o 2 vegades per setmana 39,9 39,2 42,9 30,9 44,6 34,4 44,5 34,9 44,9 37,5 41,9
1 o 2 vegades al mes 22,0 23,0 16,6 25,1 16,9 22,4 21,4 6,0 31,6 36,5 18,1
Amb menys freqüència 4,2 3,6 3,7 14,2 3,4 4,1 4,4 1,6 4,5 6,7 5,6
Mai 0,9 0,7 2,0 2,2 1,4 0,7 1,3 0,2 1,0 0,8 2,7
No ho sap 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8
No contesta 1,1 1,5 0,3 1,5 2,0 1,4 1,4 1,0 1,5 0,8 2,6

V6f. Es comunica amb les seves amistats per Internet/e-mail/Messenger?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 20,8 20,8 28,7 14,2 18,9 23,1 19,0 52,1 11,1 5,3 0,2
1 o 2 vegades per setmana 19,9 21,1 14,2 17,5 16,2 20,5 19,0 26,7 30,6 9,1 3,0
1 o 2 vegades al mes 10,0 9,9 7,4 13,8 9,1 8,4 11,2 7,6 17,3 9,0 3,0
Amb menys freqüència 9,8 9,9 7,4 14,9 8,4 9,9 9,7 4,1 16,7 17,3 0,9
Mai 38,2 37,1 40,9 36,4 43,9 36,4 39,7 8,1 23,1 58,3 90,2
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 1,2 1,0 1,4 3,3 3,4 1,6 1,2 1,4 1,4 1,0 2,1

V6g. Envia missatges de text per mòbil a les seves amistats?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 14,1 14,6 18,9 9,1 10,8 16,4 12,2 35,6 7,6 2,6 0,8
1 o 2 vegades per setmana 26,1 26,1 25,0 25,8 24,0 25,2 26,2 42,0 33,8 10,8 2,2
1 o 2 vegades al mes 12,9 12,8 5,4 12,0 19,3 13,7 11,8 9,0 21,3 16,8 1,4
Amb menys freqüència 12,9 13,0 10,5 21,8 10,8 11,9 14,1 7,6 18,6 21,4 4,4
Mai 33,0 32,5 38,5 30,9 33,4 31,8 34,3 4,9 17,3 46,9 89,8
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,4 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2
No contesta 1,0 1,2 1,4 0,0 1,7 1,0 1,3 0,9 1,3 1,5 1,1
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V6h. Parla amb els/les veïns/es sobre diferents temes?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Tots o gairebé tots els dies 13,2 11,6 16,6 13,2 20,8 10,4 15,8 3,0 6,9 14,5 36,4
1 o 2 vegades per setmana 18,3 17,0 18,5 22,5 24,4 16,2 20,2 8,6 18,8 25,0 25,7
1 o 2 vegades al mes 20,9 22,6 12,3 21,8 16,2 21,0 20,8 16,9 27,3 27,6 11,3
Amb menys freqüència 23,7 24,1 25,0 26,1 18,2 24,2 23,3 30,5 25,9 18,9 15,0
Mai 22,3 23,2 25,6 15,4 16,9 26,8 18,0 39,8 19,3 12,7 9,0
No en té 0,5 0,4 0,3 0,7 1,0 0,5 0,5 0,0 0,6 0,1 1,5
No ho sap 0,3 0,1 1,0 0,4 0,6 0,2 0,4 0,5 0,3 0,2 0,0
No contesta 0,9 0,9 0,6 0,0 1,9 0,8 1,0 0,8 0,9 1,0 1,0

V6i. Veu a companys/es de feina o estudis en el seu temps lliure?
Tots o gairebé tots els dies 12,6 12,8 11,4 10,4 13,3 15,6 9,7 26,9 9,4 5,2 2,0
1 o 2 vegades per setmana 19,0 19,5 21,1 22,9 11,4 20,7 17,3 29,5 19,2 13,6 7,7
1 o 2 vegades al mes 17,2 17,5 19,5 13,6 15,3 17,6 16,8 17,8 22,6 20,8 5,1
Amb menys freqüència 14,9 14,3 16,6 17,9 15,3 15,8 13,9 11,1 24,5 17,2 5,0
Mai 15,4 15,1 15,6 13,2 18,5 13,6 17,0 7,8 15,5 23,2 19,0
No en té 19,1 19,2 14,9 20,4 22,1 15,0 23,1 4,9 7,3 17,5 59,6
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,7 0,6 0,2 0,0 0,2 0,1 0,2 0,0
No contesta 1,8 1,7 1,0 1,1 3,6 1,4 2,1 1,8 1,5 2,4 1,5

4. HomogeneÏtat de xarxes d’amistats

V7. I té amistats que...

V7a. Tenen creences religioses diferents a les de vostè?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 45,1 45,9 45,9 37,1 43,6 47,0 43,3 56,5 52,9 35,9 23,8
No 48,3 48,9 49,0 54,2 39,9 46,2 50,3 35,8 40,3 57,9 71,3
No ho sap 6,0 4,9 4,7 5,8 14,5 6,1 5,8 7,0 6,6 5,6 3,6
No contesta 0,6 0,3 0,3 2,9 2,0 0,7 0,6 0,6 0,2 0,6 1,2

V7b. Són d’una altra nacionalitat, grup racial o ètnic?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 35,9 34,8 47,0 32,4 35,8 35,1 36,7 58,1 41,5 18,7 8,4
No 62,9 64,8 52,0 61,8 60,1 63,7 62,1 40,6 57,3 80,8 89,9
No ho sap 0,7 0,3 0,7 2,9 2,0 0,7 0,6 0,8 1,0 0,0 0,6
No contesta 0,5 0,1 0,3 2,9 2,0 0,5 0,6 0,5 0,2 0,5 1,1

V7c. Són d’una altra posició social?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 47,4 47,3 63,9 37,1 38,2 50,2 44,6 56,6 54,1 43,0 26,0
No 47,4 47,2 34,5 56,7 55,7 44,9 49,8 38,4 41,9 51,7 66,4
No ho sap 4,7 5,2 1,4 3,6 4,1 4,5 4,8 4,4 3,7 4,8 6,4
No contesta 0,6 0,3 0,3 2,5 2,0 0,5 0,7 0,7 0,2 0,5 1,2

V7d. Són d’una altra tendència política?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 57,6 60,1 60,1 40,7 47,0 62,8 52,7 59,6 65,5 57,9 42,1
No 25,5 25,2 22,0 37,8 24,3 23,3 27,7 19,2 20,1 29,1 40,5
No ho sap 16,1 14,3 17,6 18,5 26,4 13,2 18,8 20,1 14,0 12,5 16,2
No contesta 0,8 0,4 0,3 2,9 2,4 0,8 0,8 1,1 0,4 0,5 1,2
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

5. aCCÉs a aJuda finanCera

V8. Imagini ara que té problemes de diners i necessita que algú li deixi 1.000€. En quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a 
algú?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Molt fàcil 11,3 11,8 7,5 22,5 5,5 12,7 10,1 16,4 11,3 10,7 4,1
Fàcil 36,3 38,8 28,2 38,2 24,7 35,0 37,4 42,1 37,2 36,3 25,8
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 15,1 17,2 4,5 18,6 8,4 16,6 13,8 10,8 14,8 14,8 22,7
Difícil 24,3 23,2 25,3 14,3 37,0 22,9 25,6 19,8 23,3 26,6 30,4
Molt difícil 11,2 8,1 29,9 5,4 19,5 11,1 11,3 9,4 12,2 10,2 13,8
No ho sap 1,4 0,9 4,2 0,4 2,9 1,4 1,4 1,1 0,7 1,0 3,1
No contesta 0,4 0,1 0,3 0,7 1,9 0,4 0,4 0,3 0,6 0,4 0,2

V9. I li demanaria a.....que li prestés 1.000€?

V9a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 59,5 62,5 49,7 56,4 49,0 56,5 62,3 70,0 54,1 60,4 49,7
No 27,6 24,7 42,9 29,3 33,4 30,5 24,9 18,8 31,7 29,0 34,4
No en té 10,5 10,9 5,8 12,9 10,1 11,0 10,0 9,8 10,5 8,2 13,7
No ho sap 1,3 1,0 0,3 0,7 4,5 0,8 1,7 0,8 1,4 1,9 1,3
No contesta 1,1 0,9 1,3 0,7 2,9 1,1 1,1 0,7 2,2 0,5 0,8

V9b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 63,5 65,5 56,5 62,5 56,8 59,8 67,1 56,9 66,7 62,2 70,7
No 32,2 30,3 41,6 32,9 36,7 35,5 29,0 39,5 29,0 33,9 23,5
No en té 0,6 0,4 0,3 0,7 1,9 1,0 0,2 0,1 0,2 0,2 2,3
No ho sap 2,9 3,1 0,6 3,2 2,9 2,8 2,9 2,9 2,6 3,3 2,8
No contesta 0,8 0,7 1,0 0,7 1,6 0,9 0,8 0,7 1,5 0,4 0,7

V9c. una amistat
Sí 39,3 37,8 44,2 54,3 37,7 44,4 34,6 40,3 50,2 42,0 20,1
No 54,8 56,7 49,7 40,4 54,5 50,4 59,1 56,1 44,3 53,0 69,3
No en té 1,9 2,1 1,6 1,4 1,0 1,2 2,6 0,2 0,4 1,3 7,4
No ho sap 3,0 2,7 3,6 3,2 4,2 3,1 2,9 2,2 3,9 3,4 2,5
No contesta 0,9 0,7 1,0 0,7 2,6 0,9 0,9 1,2 1,2 0,4 0,7

V9d. Un/a veí/ïna
Sí 3,6 2,1 5,2 16,4 5,5 3,3 3,9 3,3 3,8 4,5 2,9
No 93,8 96,2 91,9 78,6 87,7 94,2 93,5 94,7 92,8 93,1 94,7
No en té 0,4 0,4 0,3 0,4 0,0 0,3 0,4 0,4 0,5 0,0 0,5
No ho sap 1,2 0,6 1,3 3,9 4,2 1,3 1,2 0,7 1,3 1,9 1,2
No contesta 1,0 0,7 1,3 0,7 2,6 1,0 0,9 0,9 1,6 0,5 0,7

V9e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 8,4 6,8 9,7 16,8 14,0 10,0 6,9 10,8 11,3 7,9 1,3
No 74,8 77,8 76,3 56,8 61,4 74,8 74,8 81,9 79,0 74,0 58,3
No en té 12,4 11,4 10,4 20,0 17,5 10,1 14,6 2,9 3,9 14,1 37,2
No ho sap 3,2 3,1 2,6 3,2 4,5 4,1 2,4 2,9 4,0 3,6 2,3
No contesta 1,2 0,9 1,0 3,2 2,6 1,1 1,2 1,5 1,7 0,4 0,8
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

6. aCCÉs a aJuda Per ProBLemes de saLut

V10. Imagini que està amb grip al llit uns dies i necessita ajuda a casa seva. En quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a 
algú?
Molt fàcil 30,5 32,0 31,8 25,0 22,4 32,8 28,5 40,6 29,6 25,5 21,2
Fàcil 49,1 49,6 50,0 47,1 46,4 48,1 50,1 46,3 49,0 48,8 54,1
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 7,9 8,2 0,3 17,5 7,5 8,2 7,6 5,6 7,6 10,2 9,6
Difícil 9,6 8,7 12,7 7,9 14,0 7,9 11,1 5,6 11,1 12,2 10,9
Molt difícil 1,8 1,4 3,6 1,1 2,9 1,9 1,7 0,9 1,4 2,6 2,6
No ho sap 0,7 0,0 1,3 0,7 4,9 0,9 0,4 0,6 0,9 0,2 1,0
No contesta 0,4 0,1 0,3 0,7 1,9 0,1 0,6 0,3 0,3 0,5 0,4

V11. I en aquesta situació li demanaria a..... que l’ajudés?

V11a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 79,2 79,7 84,1 71,1 76,0 80,2 78,3 83,1 75,1 84,0 74,1
No 9,4 9,2 8,8 13,9 8,8 7,6 11,1 6,1 13,8 7,7 10,3
No en té 10,5 10,8 6,5 14,6 9,7 11,7 9,4 9,8 10,1 8,0 14,6
No ho sap 0,5 0,3 0,3 0,4 2,3 0,2 0,8 0,6 0,4 0,3 0,7
No contesta 0,4 0,0 0,3 0,0 3,2 0,3 0,4 0,3 0,7 0,0 0,3

V11b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 68,1 70,3 58,4 62,5 64,6 62,2 73,7 61,5 68,5 67,9 78,2
No 29,9 28,0 39,9 35,7 30,8 35,3 24,7 36,2 30,2 31,0 18,3
No en té 0,9 0,9 1,0 1,1 1,3 1,3 0,5 0,9 0,5 0,2 2,4
No ho sap 0,7 0,7 0,3 0,7 1,3 1,0 0,5 1,2 0,1 0,9 0,7
No contesta 0,3 0,1 0,3 0,0 1,9 0,2 0,5 0,2 0,7 0,0 0,3

V11c. una amistat
Sí 48,8 48,7 51,3 54,3 43,8 43,1 54,1 52,6 53,7 43,7 41,2
No 47,5 48,0 44,8 42,9 49,4 53,8 41,7 45,2 43,9 52,7 51,0
No en té 1,9 2,1 1,3 1,4 1,3 1,5 2,3 0,2 0,4 1,9 6,8
No ho sap 1,2 0,9 2,6 1,4 2,6 1,3 1,1 1,6 1,2 1,8 0,2
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,0 2,9 0,3 0,7 0,4 0,7 0,0 0,9

V11d. Un/a veí/ïna
Sí 12,9 10,5 15,6 29,6 17,9 9,0 16,5 6,0 13,5 16,0 19,6
No 84,1 87,2 79,9 66,4 76,0 88,2 80,3 90,1 83,7 81,2 78,3
No en té 0,4 0,4 0,3 1,1 0,3 0,6 0,3 0,8 0,2 0,6 0,0
No ho sap 2,1 1,7 3,9 2,5 2,6 1,8 2,3 2,7 1,7 2,0 1,7
No contesta 0,5 0,1 0,3 0,4 3,2 0,3 0,6 0,4 0,9 0,2 0,4

V11e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 12,2 10,4 15,3 21,8 16,9 10,7 13,6 20,8 12,2 8,8 2,2
No 72,7 76,4 71,4 53,9 58,1 76,1 69,6 74,0 80,7 75,4 57,0
No en té 12,9 11,6 10,1 21,4 19,8 10,9 14,8 3,1 4,0 14,6 38,8
No ho sap 1,6 1,3 2,6 2,9 1,9 1,9 1,2 1,7 2,1 1,0 1,1
No contesta 0,6 0,3 0,6 0,0 3,2 0,3 0,9 0,4 1,0 0,2 0,9

7. aCCÉs a aJuda emoCionaL

V12. Imagini que té una crisi personal (ja sigui per una ruptura sentimental, la defunció d’una persona propera, discussió amb companys/es de feina...). En 
quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a algú?
Molt fàcil 21,9 24,3 16,9 13,9 14,3 21,8 22,1 31,0 20,7 18,5 13,0
Fàcil 46,2 46,4 44,8 36,8 50,6 44,3 47,9 44,7 48,9 43,4 47,5
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 13,5 15,2 0,3 23,9 7,5 14,1 12,9 9,9 14,4 14,4 16,7
Difícil 13,5 10,9 27,9 17,9 15,9 14,8 12,3 10,7 12,3 18,2 14,8
Molt difícil 2,9 2,0 8,8 5,0 2,9 2,6 3,3 2,0 2,2 3,6 4,7
No ho sap 1,2 0,6 0,6 0,7 6,8 1,6 0,9 1,0 0,6 1,3 2,4
No contesta 0,8 0,6 0,6 1,8 1,9 0,8 0,7 0,6 0,9 0,8 0,9
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V13. I en aquesta situació li demanaria a ..... que l’ajudés?

V13a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 65,9 67,0 66,9 52,1 64,3 63,9 67,8 61,4 66,6 71,2 66,5
No 22,5 22,0 26,9 30,0 17,9 24,6 20,6 27,6 23,3 19,3 16,8
No en té 9,1 9,2 3,9 13,6 10,1 9,4 8,7 7,4 8,1 7,8 14,2
No ho sap 1,8 1,6 0,3 2,5 4,5 1,5 2,1 3,1 0,7 1,4 1,8
No contesta 0,7 0,1 1,9 1,8 3,2 0,6 0,9 0,6 1,3 0,3 0,7

V13b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 66,8 70,3 49,0 52,9 65,9 60,5 72,7 56,8 67,9 73,2 74,3
No 29,1 26,3 46,8 39,6 26,6 35,1 23,4 39,2 28,7 23,2 19,7
No en té 0,7 0,6 0,3 0,7 1,9 1,0 0,4 0,1 0,6 0,2 2,3
No ho sap 2,5 2,6 1,0 4,3 2,6 2,6 2,4 3,0 1,5 2,9 2,7
No contesta 0,9 0,3 2,9 2,5 2,9 0,7 1,2 0,8 1,4 0,5 1,0

V13c. una amistat
Sí 79,5 83,0 68,8 68,9 71,1 80,4 78,8 87,5 85,7 74,1 64,0
No 16,4 13,8 27,9 23,6 20,8 16,1 16,7 10,4 11,9 22,2 26,3
No en té 2 2,1 1,6 1,8 1,6 1,6 2,4 0,2 0,5 1,3 7,7
No ho sap 1,3 0,9 1,0 3,9 3,6 1,4 1,3 1,3 0,8 2,1 1,3
No contesta 0,7 0,3 0,6 1,8 2,9 0,5 0,9 0,5 1,2 0,3 0,7

V13d. Un/a veí/ïna
Sí 8,3 5,8 9,1 18,6 19,2 7,3 9,2 3,7 6,7 9,6 16,2
No 88,6 92,2 85,7 72,5 74,4 90,0 87,2 93,3 90,4 88,0 79,2
No en té 0,4 0,3 0,3 1,1 0,6 0,2 0,5 0,5 0,2 0,1 0,7
No ho sap 1,7 1,1 2,3 5,7 2,9 1,3 2,0 1,4 1,2 2,0 2,5
No contesta 1,1 0,6 2,6 2,1 2,9 1,1 1,1 1,1 1,4 0,4 1,4

V13e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 22,7 23,4 13,3 24,6 25,0 22,9 22,5 34,2 23,6 18,3 7,9
No 60,2 61,9 68,5 46,8 47,4 62,4 58,0 59,2 65,9 64,3 49,4
No en té 12,8 11,5 10,7 21,1 19,8 10,2 15,3 2,5 4,3 14,3 39,5
No ho sap 3,3 2,8 4,5 5,4 3,9 3,6 3,0 3,3 4,5 2,6 2,2
No contesta 1 0,3 2,9 2,1 3,9 0,9 1,1 0,8 1,6 0,5 1,0

8. PrestaCiÓ d’aJuda

V14.  Podria dir-me si en els darrers 6 mesos ha realitzat o no cadascuna de les següents coses per alguna amistat, familiar, veí/ïna i company/a de feina o 
estudis?

V14a. Prestat diners?
Sí 29,6 30,5 34,1 23,2 22,1 32,8 26,5 29,5 31,2 37,7 19,2
No 69,9 69,3 65,6 75,0 75,0 66,8 72,8 70,1 68,6 61,4 79,9
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,7 0,3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,1
No contesta 0,5 0,1 0,3 1,1 2,6 0,4 0,5 0,4 0,2 0,6 0,8

V14b. Ajudat amb els seus problemes personals?
Sí 52 55,1 44,2 41,4 43,5 48,5 55,4 59,5 52,0 50,0 42,6
No 47,2 44,5 54,9 56,4 54,2 50,8 43,8 39,7 47,8 49,4 55,8
No ho sap 0,3 0,3 0,3 0,7 0,0 0,3 0,3 0,4 0,0 0,1 0,6
No contesta 0,5 0,1 0,6 1,4 2,3 0,4 0,6 0,4 0,2 0,5 0,9

V14c. Ajudat en cas de malaltia?
Sí 38,8 41,6 37,3 29,6 25,3 34,3 43,1 30,0 41,3 43,2 44,6
No 60,6 58,1 62,0 68,2 72,7 65,4 56,0 69,2 58,4 56,4 54,5
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,7 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,1 0,1
No contesta 0,5 0,1 0,6 1,4 1,9 0,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,8
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V15. A qui li ha…

V15a. Prestat diners? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha prestat diners. Mostra ponderada 473 362 53 21 37 255 218 148 140 124 62
Base: Ha prestat diners. Mostra real 453 215 105 65 68 243 210 147 130 108 68
Amistats 47,2 45,1 63,8 38,5 48,5 50,7 43,1 79,9 49,2 25,4 7,9
Familiars 57,0 59,1 46,7 56,9 51,5 54,3 60,2 34,5 53,9 71,4 89,0
Veïns/es 2,1 1,9 0,0 10,8 2,9 1,8 2,5 1,5 1,4 4,0 1,6
Companys/es de feina o estudis 5,0 5,6 1,0 4,6 5,9 5,0 5,1 9,7 3,2 4,1 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,5 0,9 1,0 3,1 7,4 1,9 1,1 0,6 0,4 2,9 3,6

V15b. Ajudat amb els seus problemes personals? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha ajudat algú amb problemes personals. Mostra 
ponderada 833 653 69 38 73 377 455 299 233 164 137

Base: Ha ajudat algú amb problemes personals. Mostra 
real 774 388 136 116 134 347 427 274 214 156 130

Amistats 63,3 63,4 66,9 46,6 68,2 61,8 64,6 84,3 63,5 54,5 27,6
Familiars 55,6 57,5 52,9 49,1 43,9 54,9 56,1 33,3 55,2 68,5 89,4
Veïns/es 3,2 2,6 1,5 7,8 7,6 1,5 4,5 2,1 1,3 8 2,8
Companys/es de feina o estudis 6,5 6,7 4,4 6 6,8 4,8 7,9 11,7 4,7 4,6 0,4
No ho sap 0,0 0 0 0,9 0 0,1 0 0,1 0 0 0
No contesta 1,3 0,8 0 5,2 5,3 2,3 0,5 1,7 0,5 1,7 1,2

V15c. Ajudat en cas de malaltia? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha ajudat algú en cas de malaltia. Mostra 
ponderada 621 493 58 27 42 266 355 151 185 142 144

Base: Ha ajudat algú en cas de malaltia. Mostra real 569 293 115 83 78 241 328 144 169 131 125
Amistats 18,9 16,0 28,7 25,3 34,6 17,8 19,7 30,8 16,4 16,9 11,6
Familiars 88,7 91,8 90,4 65,1 65,4 88,5 88,8 83,4 89,5 90,4 91,6
Veïns/es 3,6 2,7 1,7 6,0 15,4 2,3 4,6 0,9 3,7 6,4 3,7
Companys/es de feina o estudis 1,8 1,0 1,7 4,8 9,0 1,0 2,4 2,9 1,7 2,0 0,6
No ho sap 0,1 0,0 0,9 1,2 0,0 0,1 0,1 0,2 0,3 0,0 0,0
No contesta 1,3 0,7 0,0 6,0 7,7 2,4 0,5 0,6 2,0 1,4 1,2

9. reBuda d’aJuda

V16. En els darrers sis mesos, alguna amistat, familiar, veí/ïna o company/a de feina o estudis li ha... 

V16a. Prestat diners?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Sí 21,7 22,9 23,1 16,1 15,3 21,6 21,8 46,5 15,2 8,7 5,3
No 77,6 76,6 76,6 83,2 82,5 77,9 77,3 52,9 84,3 90,7 93,4
No ho sap 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,1 0,3 0,0 0,2 0,0
No contesta 0,6 0,4 0,0 0,7 2,3 0,3 0,9 0,3 0,5 0,5 1,3

V16b. Ajudat amb els seus problemes personals?
Sí 37,2 40,9 33,1 22,5 22,4 31,6 42,5 44,8 38,4 36,0 24,7
No 62,0 58,4 66,6 75,4 75,6 67,9 56,4 54,4 60,5 63,2 74,5
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,8 0,6 0,3 2,1 1,9 0,4 1,2 0,5 1,0 0,9 0,8

V16c. Ajudat en cas de  malaltia?
Sí 31,7 33,9 32,8 21,8 19,8 26,9 36,2 24,0 27,1 33,5 48,0
No 67,5 65,3 67,2 76,1 78,2 72,8 62,5 75,6 71,9 65,1 51,1
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,1
No contesta 0,7 0,6 0,0 1,8 1,9 0,3 1,1 0,4 0,9 0,9 0,8
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V17. Qui li ha…

v17a. Prestat diners? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Li han prestat diners. Mostra ponderada 347 271 36 15 25 168 179 234 68 28 17
Base: Li han prestat diners. Mostra real 324 161 71 45 47 165 159 201 66 35 22
Amistats 29,7 26,7 38,0 46,7 40,4 30,6 28,9 28,6 28,5 53,7 10,3
Familiars 75,6 77,6 73,2 57,8 68,1 74,1 77,1 81,2 69,2 47,9 71,1
Veïns/es 1,6 1,2 1,4 4,4 4,3 2,0 1,2 0,4 5,4 3,1 0,0
Companys/es de feina o estudis 1,8 1,2 4,2 2,2 4,3 0,2 3,3 2,5 0,7 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4,2 4,3 0,0 4,4 8,5 4,6 3,8 2,4 4,5 7,8 21,8

v17b. Ajudat amb els seus problemes personals? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: L’han ajudat amb problemes personals. Mostra 
ponderada 595 485 51 21 37 245 349 225 172 118 80

Base: L’han ajudat amb problemes personals. Mostra real 522 288 102 63 69 212 310 196 148 103 75
Amistats 71,0 72,2 70,0 54,0 65,2 68,7 72,5 81,8 69,8 64,4 52,7
Familiars 63,9 65,6 58,0 47,6 58,0 61,0 65,9 50,8 65,7 79,0 74,2
Veïns/es 2,7 2,4 2,0 4,8 5,8 0,7 4,1 2,4 1,5 5,4 2,1
Companys/es de feina o estudis 6,7 6,9 2,0 3,2 11,6 5,4 7,6 10,2 3,9 8,1 0,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,1 0,7 0,0 6,3 4,3 1,3 0,9 0,9 0,9 1,9 0,7

v17c. Ajudat en cas de malaltia? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: L’han ajudat en cas de malaltia. Mostra ponderada 507 402 51 20 33 209 297 121 121 110 155
Base: L’han ajudat en cas de malaltia. Mostra real 462 239 101 61 61 179 283 121 112 93 136
Amistats 21,5 18,4 34,7 34,4 31,1 19,8 22,7 29,5 27,5 19,3 12,2
Familiars 90,6 92,1 92,1 62,3 88,5 91,4 90,1 83,6 91,3 93,5 93,6
Veïns/es 2,9 2,5 2,0 6,6 6,6 1,6 3,8 3,8 0,4 2,0 4,7
Companys/es de feina o estudis 1,4 0,8 3,0 8,2 1,6 0,6 2,0 3,3 1,8 0,8 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,0 0,8 0,0 3,3 3,3 0,4 1,4 1,4 1,0 0,0 1,4

10. CONFIANÇA GENERAL

V18. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè...

V18a. En la majoria de la gent?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
[0] Cap confiança 1,6 1,4 1,0 1,1 3,6 1,7 1,5 2,2 0,8 2,1 1,0
[1] 0,6 0,4 1,3 0,7 1,3 0,6 0,6 1,0 0,5 0,0 0,8
[2] 3,4 3,3 3,6 4,3 3,2 2,8 3,9 3,7 3,7 2,9 2,6
[3] 6 5,5 8,4 3,6 8,1 7,4 4,6 4,0 6,6 6,1 8,1
[4] 8 7,2 7,5 12,5 11,4 7,9 8,1 8,4 7,9 6,6 9,0
[5] 21,2 20,2 23,7 24,3 24,7 22,7 19,8 18,3 21,5 24,4 22,2
[6] 18,9 19,3 18,8 24,6 12,7 19,1 18,7 17,9 19,5 16,2 22,3
[7] 20,9 22,9 20,1 15,0 11,0 21,2 20,7 23,2 25,1 20,7 11,6
[8] 14,5 16,1 9,7 8,9 10,7 11,8 17,0 17,6 9,7 15,7 15,1
[9] 2,2 1,8 2,3 3,6 3,9 2,2 2,2 1,9 2,1 2,3 2,8
[10] Molta confiança 1,6 1,3 1,6 0,7 3,9 1,5 1,6 0,9 1,0 2,1 2,8
No ho sap 0,4 0,1 0,6 0,4 1,6 0,4 0,3 0,3 0,3 0,0 0,8
No contesta 0,9 0,4 1,3 0,4 3,9 0,8 0,9 0,6 1,2 0,8 0,9

Mitjana 5,8 5,9 5,6 5,6 5,4 5,7 5,9 5,9 5,8 5,9 5,8
Desviació típica 1,9 1,8 1,9 1,8 2,3 1,9 1,9 2,0 1,8 1,9 1,9
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Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V18b. En les persones amb creences religioses?
[0] Cap confiança 4,0 4,1 1,9 2,1 6,2 5,3 2,8 4,9 3,8 3,9 3,1
[1] 2,7 2,4 2,9 2,5 4,2 2,3 3,0 3,8 2,7 2,4 1,1
[2] 6,3 6,8 3,2 7,5 4,5 6,2 6,4 9,6 5,4 6,9 1,6
[3] 9,2 8,5 7,8 18,9 10,4 9,5 9,0 10,5 11,3 8,5 5,3
[4] 11,2 11,4 8,8 14,6 10,7 11,3 11,2 12,6 14,8 8,6 6,8
[5] 19,9 19,7 19,8 19,3 21,4 21,1 18,7 20,0 19,3 21,1 19,5
[6] 15,7 16,3 14,6 10,7 14,6 16,5 14,9 14,4 15,2 20,3 13,6
[7] 14,7 15,8 17,2 9,3 7,5 12,1 17,1 13,3 15,1 10,7 20,2
[8] 9,6 9,7 13,3 9,6 6,2 9,2 10,1 6,8 6,9 11,6 15,9
[9] 2,9 2,6 3,9 2,5 4,5 2,7 3,0 1,9 1,3 2,3 7,3
[10] Molta confiança 1,2 1,0 1,6 1,1 2,6 1,2 1,2 0,3 0,4 1,3 3,8
No ho sap 1,3 1,1 1,3 1,1 2,9 1,3 1,4 0,6 2,4 1,3 0,9
No contesta 1,2 0,6 3,6 0,7 4,2 1,3 1,2 1,3 1,5 1,1 1,0

Mitjana 5,1 5,1 5,6 4,8 4,9 5,0 5,2 4,7 4,9 5,2 6,1
Desviació típica 2,2 2,2 2,2 2,2 2,4 2,3 2,2 2,2 2,1 2,2 2,2

V18c. En la gent gran?
[0] Cap confiança 0,6 0,6 0,0 0,0 1,6 0,8 0,4 0,6 0,1 1,4 0,5
[1] 0,3 0,3 0,0 1,1 0,3 0,3 0,3 0,4 0,4 0,1 0,3
[2] 1,0 0,9 0,0 5,7 0,6 0,6 1,4 1,9 0,5 0,5 0,9
[3] 2,1 1,4 1,3 9,3 3,6 2,9 1,3 2,7 1,4 2,9 1,3
[4] 4,2 3,3 3,9 10,4 7,8 4,1 4,3 5,4 3,3 2,9 4,9
[5] 15,0 14,3 8,8 21,8 22,1 16,4 13,8 15,7 13,8 19,4 11,4
[6] 15,7 16,6 9,1 18,9 14,0 17,2 14,3 16,3 17,4 15,9 12,4
[7] 24,0 25,1 30,2 13,9 15,3 22,5 25,3 22,8 27,8 20,8 23,5
[8] 21,9 23,7 24,4 12,1 11,7 20,9 22,8 18,6 23,5 22,9 23,5
[9] 9,2 9,7 9,7 4,3 7,8 8,5 9,7 8,7 7,6 8,4 12,9
[10] Molta confiança 4,5 3,6 8,8 1,1 9,1 4,5 4,5 5,7 2,3 3,6 6,6
No ho sap 0,3 0,1 0,0 0,7 1,9 0,2 0,5 0,2 0,5 0,3 0,4
No contesta 1,2 0,4 3,9 0,7 4,2 1,0 1,3 1,0 1,5 0,8 1,3

Mitjana 6,8 6,8 7,3 5,6 6,4 6,7 6,8 6,6 6,8 6,6 7,0
Desviació típica 1,8 1,7 1,6 1,9 2,1 1,8 1,7 1,9 1,5 1,8 1,8

V18d. En els homes?
[0] Cap confiança 2,5 2,3 1,3 2,5 4,9 1,7 3,2 2,8 2,2 3,4 1,3
[1] 0,9 0,6 0,6 5,4 1,3 0,7 1,2 1,4 0,5 1,4 0,4
[2] 3,9 3,3 4,2 10,4 4,9 1,9 5,8 4,3 5,3 2,8 2,7
[3] 5,3 5,0 7,1 7,9 4,5 3,5 7,1 8,0 4,3 5,3 2,5
[4] 8,8 8,1 7,8 11,1 13,3 7,4 10,1 8,0 9,6 8,2 9,4
[5] 21,0 19,5 26,3 23,6 26,0 21,3 20,8 20,2 21,6 23,5 19,0
[6] 22,3 24,6 19,2 14,6 13,6 21,7 22,9 18,8 23,8 23,3 24,8
[7] 18,1 19,9 14,3 13,6 11,4 21,2 15,2 20,4 18,9 16,2 15,4
[8] 11,2 12,6 8,1 7,5 6,2 14,9 7,8 12,2 9,0 11,6 12,4
[9] 2,4 2,4 1,9 1,1 3,9 2,6 2,3 1,7 1,5 1,5 6,0
[10] Molta confiança 1,2 1,0 0,6 0,7 3,2 1,1 1,2 0,7 0,5 1,5 2,7
No ho sap 0,7 0,4 0,6 1,1 2,3 0,4 1,0 0,3 0,8 0,0 1,8
No contesta 1,6 0,4 7,8 0,7 4,5 1,7 1,5 1,4 2,0 1,3 1,6

Mitjana 5,6 5,8 5,4 4,8 5,2 6,0 5,3 5,5 5,5 5,6 6,0
Desviació típica 1,9 1,9 1,8 2,2 2,3 1,8 2,0 2,0 1,8 2,0 1,9
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V18e. En la gent jove?
[0] Cap confiança 1,2 0,9 1,0 0,4 4,2 1,7 0,7 1,6 0,2 1,0 2,1
[1] 0,9 0,7 0,6 2,9 1,6 1,0 0,9 0,7 1,3 1,3 0,3
[2] 2,8 2,1 3,2 6,8 4,5 2,6 2,9 2,3 2,7 4,0 2,3
[3] 5,1 4,4 4,2 17,1 4,2 6,1 4,2 3,9 5,4 5,7 6,0
[4] 8,0 7,2 7,1 12,9 11,7 9,7 6,5 6,0 7,5 9,2 10,7
[5] 20,6 20,2 21,8 22,9 21,8 18,6 22,6 16,4 20,3 23,1 25,2
[6] 20,4 21,4 18,2 18,6 15,9 19,4 21,3 19,5 22,9 19,8 18,9
[7] 20,3 22,6 18,2 8,9 12,7 20,1 20,5 26,4 23,4 13,8 13,2
[8] 12,7 14,3 9,1 6,1 8,4 12,8 12,7 14,1 10,5 15,6 10,9
[9] 4,3 4,5 3,9 1,8 4,5 4,8 3,9 6,0 2,3 3,3 5,5
[10] Molta confiança 1,6 1,0 2,9 0,7 4,9 1,5 1,7 1,5 1,0 1,9 2,2
No ho sap 0,2 0,0 0,3 0,7 1,3 0,2 0,2 0,2 0,2 0,0 0,4
No contesta 1,8 0,6 9,4 0,4 4,2 1,6 2,0 1,3 2,3 1,3 2,3

Mitjana 5,9 6,0 5,9 4,8 5,5 5,8 6,0 6,2 5,9 5,8 5,7
Desviació típica 1,9 1,8 1,9 1,9 2,3 2,0 1,8 1,9 1,7 2,0 2,0

V18f. En les dones?
[0] Cap confiança 1,3 1,3 0,6 0,7 2,6 1,5 1,1 1,5 1,2 1,5 1,0
[1] 1,2 0,9 1,9 1,8 2,9 1,3 1,2 1,0 1,8 1,3 0,8
[2] 1,8 1,4 1,0 7,9 1,6 1,6 1,9 1,7 2,1 2,1 1,1
[3] 3,6 3,0 3,6 7,9 5,8 4,4 2,9 4,3 3,7 4,0 2,0
[4] 6,5 5,3 5,8 16,4 10,7 9,0 4,2 6,4 6,0 6,3 7,7
[5] 19,2 18,2 19,2 21,1 25,3 20,0 18,4 15,1 22,0 21,6 19,3
[6] 22,1 24,6 15,3 16,8 14,0 21,9 22,3 19,6 23,3 25,0 21,6
[7] 21,2 23,4 16,2 13,6 14,0 19,9 22,4 23,2 21,2 20,6 18,5
[8] 13,9 15,3 12,7 8,9 7,5 12,2 15,5 17,5 12,0 9,3 15,6
[9] 3,9 3,7 6,2 2,1 4,2 3,8 4,0 4,2 2,8 4,6 4,3
[10] Molta confiança 2,6 2,1 2,9 1,4 5,8 2,0 3,0 3,8 0,8 1,9 3,7
No ho sap 0,3 0,1 0,3 1,1 1,0 0,2 0,4 0,2 0,6 0,0 0,4
No contesta 2,4 0,7 14,3 0,4 4,5 2,1 2,7 1,6 2,6 1,8 3,9

Mitjana 6,1 6,2 6,2 5,2 5,6 5,9 6,2 6,3 5,9 5,9 6,2
Desviació típica 1,9 1,8 2,0 2,0 2,3 1,9 1,8 1,9 1,8 1,8 1,8

V18g. En els estrangers o immigrants?
[0] Cap confiança 5,8 5,7 1,9 5,4 10,1 6,9 4,7 5,9 4,7 7,3 5,4
[1] 3,6 3,0 3,6 3,6 8,1 3,8 3,4 2,3 3,2 4,8 5,1
[2] 8,1 7,7 8,1 10,4 9,4 6,2 9,8 6,5 4,8 8,6 14,5
[3] 10,8 10,8 6,2 16,4 12,0 10,8 10,8 7,0 10,3 14,7 13,5
[4] 14,2 15,3 11,0 15,4 8,8 15,2 13,3 11,8 16,7 15,0 13,9
[5] 23,6 24,0 25,0 23,9 19,5 24,0 23,3 26,0 25,4 21,4 19,7
[6] 15,3 16,5 17,2 9,6 8,4 15,3 15,3 19,2 16,1 10,5 13,0
[7] 9,2 9,4 14,0 4,6 5,8 9,0 9,4 11,6 11,2 7,5 4,3
[8] 4,9 4,5 5,8 6,1 5,5 4,6 5,1 6,3 4,6 5,2 2,6
[9] 1,2 1,1 1,0 1,1 1,6 1,1 1,2 1,3 0,9 0,1 2,4
[10] Molta confiança 0,5 0,3 1,3 0,7 1,6 0,5 0,6 0,5 0,1 0,6 1,2
No ho sap 1,5 1,1 0,6 2,1 4,5 1,1 1,9 0,3 0,4 2,8 3,6
No contesta 1,3 0,6 4,2 0,7 4,5 1,3 1,4 1,1 1,6 1,6 1,0

Mitjana 4,5 4,5 5,0 4,2 4,0 4,5 4,5 4,9 4,7 4,2 4,1
Desviació típica 2,1 2,1 2,0 2,1 2,5 2,1 2,1 2,1 2,0 2,2 2,2



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 148

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
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11. CONFIANÇA EN PROFESSIONS

V19. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups professionals. En quina mesura confia vostè en cada un d’ells, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 
significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança?

V19a. En els/les científics/ques
[0] Cap confiança 0,6 0,6 0,6 0,4 1,3 1,2 0,1 1,4 0,2 0,0 0,7
[1] 0,2 0,1 0,6 0,0 0,3 0,1 0,3 0,1 0,4 0,0 0,3
[2] 0,9 0,9 1,0 0,4 1,3 1,5 0,3 0,3 0,7 0,8 2,0
[3] 2,0 1,7 0,3 6,1 3,6 2,1 2,0 2,1 2,8 1,7 1,2
[4] 4,1 3,4 3,9 12,5 4,9 4,8 3,5 3,8 4,9 1,9 5,9
[5] 9,7 8,4 9,7 20,7 13,0 9,3 10,1 8,8 9,3 9,4 12,0
[6] 17,5 17,8 10,7 23,2 19,2 16,4 18,6 14,3 18,5 16,6 22,2
[7] 20,5 21,9 15,6 15,4 17,9 23,7 17,4 19,9 21,0 21,7 19,5
[8] 23,2 25,1 21,8 10,0 17,9 21,2 25,1 25,3 24,8 27,3 13,3
[9] 11,5 12,1 13,0 6,1 8,8 11,7 11,2 13,9 10,9 11,0 8,9
[10] Molta confiança 7,0 7,0 8,8 2,9 7,5 6,2 7,6 8,0 5,0 6,6 8,3
No ho sap 2,2 1,0 13,3 1,8 0,6 1,1 3,2 1,4 1,2 1,9 5,2
No contesta 0,6 0,1 0,6 0,7 3,9 0,7 0,6 0,6 0,4 1,0 0,5

Mitjana 7,0 7,1 7,2 6,0 6,7 6,9 7,1 7,1 6,9 7,2 6,7
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 1,8 2,0 1,9 1,7 1,9 1,7 1,6 1,9

V19b. En els/les polítics/ques
[0] Cap confiança 12,5 11,2 15,3 11,8 19,2 14,1 11,0 17,0 11,9 11,3 7,3
[1] 6,9 6,4 10,4 5,4 8,4 8,0 6,0 7,1 9,8 3,8 6,0
[2] 13,1 12,5 11,7 19,6 14,6 13,5 12,6 15,5 13,8 13,3 7,9
[3] 14,8 14,1 12,3 21,4 18,5 16,1 13,5 19,7 13,6 11,9 11,8
[4] 16,5 17,5 15,6 15,0 11,0 13,0 19,7 15,8 15,5 20,6 14,8
[5] 18,4 20,2 16,2 12,1 11,0 18,2 18,5 12,5 20,7 21,0 21,7
[6] 9,2 10,2 8,8 6,8 3,2 9,3 9,0 7,5 7,4 9,5 13,9
[7] 4,4 4,5 2,9 3,9 4,5 4,6 4,2 1,8 3,5 4,8 9,1
[8] 2,1 2,1 1,9 2,5 2,3 1,2 3,0 1,0 1,8 1,9 4,7
[9] 0,4 0,3 0,6 1,1 0,6 0,6 0,2 0,5 0,2 0,7 0,3
[10] Molta confiança 0,4 0,1 0,6 0,0 1,9 0,2 0,5 0,1 0,1 0,3 1,2
No ho sap 0,8 0,7 1,6 0,0 1,0 0,4 1,1 1,0 1,1 0,0 0,8
No contesta 0,7 0,1 1,9 0,4 3,6 0,7 0,6 0,6 0,6 1,0 0,7

Mitjana 3,5 3,6 3,3 3,3 3,0 3,4 3,6 3,0 3,4 3,7 4,3
Desviació típica 2,2 2,1 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0 2,1 2,1 2,2

V19c. en el personal sanitari
[0] Cap confiança 0,5 0,4 1,6 0,0 0,3 0,7 0,3 1,0 0,6 0,2 0,0
[1] 0,5 0,3 0,3 4,3 0,3 0,5 0,5 0,3 0,6 0,8 0,5
[2] 1,1 0,9 0,0 6,8 0,6 1,3 0,9 1,7 1,0 0,8 0,6
[3] 1,6 1,0 0,3 8,2 3,6 1,3 1,9 2,7 0,9 1,1 1,5
[4] 2,9 2,1 1,0 12,5 4,9 3,8 2,0 2,9 4,2 2,0 2,0
[5] 9,3 8,2 11,7 17,9 9,4 9,7 8,9 9,3 10,0 10,1 7,1
[6] 11,0 9,7 14,6 12,1 16,9 11,8 10,3 12,7 13,4 9,1 7,1
[7] 21,8 22,2 20,5 15,7 24,4 23,2 20,5 21,5 24,3 20,9 20,0
[8] 24,9 27,0 19,8 12,5 21,4 22,1 27,5 25,3 21,4 25,8 28,1
[9] 17,1 19,0 17,9 6,8 8,1 17,1 17,0 14,0 18,6 20,1 16,6
[10] Molta confiança 8,4 8,9 11,0 2,1 5,8 7,5 9,4 8,0 4,3 7,4 15,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,8 0,3 1,3 1,1 3,9 0,9 0,7 0,7 0,5 1,7 0,5

Mitjana 7,3 7,5 7,3 5,5 6,8 7,2 7,4 7,1 7,1 7,4 7,7
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 2,3 1,8 1,9 1,8 1,9 1,8 1,8 1,7
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Percentatges verticals Província Sexe Edat
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V19d. En el funcionariat
[0] Cap confiança 3,2 2,7 4,9 2,5 5,8 3,8 2,7 5,1 3,3 2,3 1,1
[1] 1,7 1,3 3,6 3,6 1,6 1,8 1,5 2,8 0,8 1,8 0,9
[2] 3,9 2,7 5,2 13,2 6,5 4,7 3,3 4,5 5,7 3,8 0,8
[3] 7,3 6,3 7,1 13,6 11 9,3 5,4 9,3 7,5 7,2 3,8
[4] 10,8 9,1 13 18,9 16,6 10,7 10,9 12 11,3 12,2 6,8
[5] 25,3 26,1 29,9 19,3 18,8 24,8 25,8 23,9 23,9 23,2 31,8
[6] 20,2 22,7 12,7 15,7 12 21,9 18,7 17,9 20,9 22,4 20,7
[7] 13,0 14,1 8,4 7,1 12,7 11,6 14,2 11,4 13,6 12,6 15
[8] 9,0 10,9 2,9 2,1 4,2 8,5 9,4 8,9 8,5 9,4 9,3
[9] 1,4 1,3 1,3 1,4 1,9 0,8 1,9 1,3 0,2 2,2 2,2
[10] Molta confiança 0,6 0,1 0,6 0,4 4,2 0,5 0,7 0,2 0,6 0,6 1,3
No ho sap 1,9 2,1 1,9 0,7 1 0,4 3,4 1 2,1 0,2 4,9
No contesta 1,7 0,6 8,4 1,4 3,6 1,3 2 1,7 1,6 2,1 1,4

Mitjana 5,2 5,4 4,6 4,3 4,8 5,1 5,4 4,9 5,2 5,3 5,7
Desviació típica 2,0 1,8 2,0 1,9 2,4 2,0 1,9 2,1 1,9 1,9 1,7

V19e.  en el cos docent
[0] Cap confiança 0,7 0,6 2,3 0,4 0,6 1,0 0,5 1,0 0,9 0,7 0,0
[1] 0,5 0,4 0,0 1,8 0,6 0,3 0,6 1,4 0,1 0,0 0,1
[2] 1,5 1,1 1,9 6,4 1,3 1,8 1,3 2,2 1,8 1,0 0,6
[3] 2,2 1,4 2,3 10,4 3,2 2,5 1,9 2,7 2,5 1,1 2,3
[4] 2,0 1,1 1,3 10,0 3,9 2,0 1,9 2,5 1,4 2,0 1,8
[5] 10,9 8,8 17,5 15,7 16,9 11,1 10,7 14,3 9,1 9,5 9,5
[6] 14,7 13,8 12,0 16,4 22,4 17,1 12,3 16,9 12,5 15,5 13,5
[7] 24,6 25,6 23,4 21,1 20,5 24,3 24,9 21,4 27,5 25,4 24,5
[8] 25,4 29,4 15,9 9,6 14,6 24,9 25,9 25,0 28,0 21,3 26,6
[9] 11,4 12,6 11,4 6,1 5,8 10,0 12,7 8,6 11,9 16,8 9,8
[10] Molta confiança 4,4 4,3 5,8 1,1 5,8 3,1 5,7 2,7 3,2 4,1 8,8
No ho sap 0,6 0,6 1,3 0,4 0,6 0,6 0,7 0,1 0,5 1,2 1,1
No contesta 1,1 0,3 4,9 0,7 3,6 1,2 1,0 1,2 0,6 1,5 1,3

Mitjana 6,9 7,2 6,7 5,6 6,5 6,8 7,1 6,6 7,0 7,1 7,2
Desviació típica 1,8 1,7 2,1 2,1 1,9 1,8 1,8 1,9 1,8 1,7 1,7

V19f. en els cossos policials
[0] Cap confiança 3,3 3,1 5,5 2,5 2,9 4,5 2,2 7,1 3,0 1,0 0,2
[1] 1,6 1,1 4,2 3,6 1,0 2,0 1,1 3,3 0,8 1,2 0,3
[2] 3,4 2,7 3,2 10,4 4,2 4,4 2,4 6,5 3,0 1,0 1,4
[3] 5,7 5,4 5,5 10,0 5,2 7,1 4,3 8,5 5,7 4,8 2,1
[4] 10,1 10,5 10,7 11,4 6,2 11,4 8,9 14,7 9,6 8,5 5,5
[5] 18,2 18,8 18,5 20,7 12,3 18,1 18,2 16,4 19,2 22,6 15,0
[6] 17,4 17,2 15,9 15,7 21,4 16,7 18,1 14,0 19,3 20,1 17,5
[7] 15,5 15,6 10,7 13,9 19,8 13,7 17,2 11,5 15,7 15,8 21,2
[8] 12,5 13,8 8,4 7,5 10,4 10,3 14,7 8,9 11,1 12,2 20,6
[9] 6,1 6,7 4,9 1,4 5,5 6,9 5,3 3,3 6,9 8,4 6,9
[10] Molta confiança 4,7 5,0 2,3 1,1 7,1 3,1 6,3 4,5 3,9 3,0 8,0
No ho sap 0,1 0,0 0,6 0,4 0,3 0,1 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0
No contesta 1,5 0,1 9,4 1,4 3,6 1,8 1,2 1,3 1,7 1,4 1,4

Mitjana 5,8 5,9 5,2 4,9 6,1 5,5 6,1 5,0 5,9 6,1 6,8
Desviació típica 2,3 2,3 2,4 2,2 2,3 2,4 2,2 2,6 2,2 1,9 1,8
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V19g. en els sacerdots, religioses, etc.
[0] Cap confiança 13,8 14,9 14,6 6,4 8,8 14,9 12,6 22,1 13,9 10,4 3,9
[1] 8,6 8,8 8,8 4,6 8,8 8,2 8,9 10,0 10,6 7,7 4,4
[2] 7,8 7,4 9,4 8,9 8,4 9,1 6,6 11,3 8,1 6,1 3,6
[3] 9,1 8,9 7,1 12,5 10,4 10,4 7,9 11,6 9,9 8,9 4,4
[4] 11,1 11,5 7,8 14,3 9,7 10,9 11,3 13,5 10,0 11,5 8,7
[5] 16,1 16,1 14,6 18,9 16,6 16,7 15,6 13,7 19,5 18,2 13,0
[6] 9,7 9,8 10,4 8,6 8,8 9,9 9,5 4,2 11,8 10,2 14,7
[7] 9,3 9,7 8,1 7,1 8,8 7,3 11,1 4,9 6,2 11,9 17,7
[8] 8,0 8,7 5,8 7,5 5,5 6,7 9,3 3,7 6,6 9,0 15,5
[9] 2,9 2,4 4,5 5,0 3,2 2,8 2,9 2,2 0,8 2,7 6,9
[10] Molta confiança 1,6 0,9 2,3 3,2 5,5 1,0 2,2 0,7 0,4 1,4 4,9
No ho sap 0,5 0,4 0,3 0,7 1,0 0,4 0,6 0,6 0,5 0,2 0,6
No contesta 1,6 0,6 6,2 2,1 4,5 1,7 1,6 1,5 1,6 1,9 1,6

Mitjana 4,1 4,1 4,1 4,6 4,5 3,9 4,4 3,1 3,8 4,5 5,9
Desviació típica 2,7 2,7 2,9 2,6 2,8 2,7 2,8 2,6 2,5 2,6 2,5

V19h. En l’empresariat
[0] Cap confiança 3,6 3,3 5,2 3,2 4,9 3,9 3,4 6,4 3,1 2,2 1,5
[1] 1,1 0,6 1,3 3,6 2,9 1,2 0,9 1,4 1,4 0,5 0,6
[2] 4,3 3,3 6,8 7,9 7,5 5,0 3,6 5,6 4,4 4,4 2,2
[3] 6,6 5,8 7,8 11,4 8,8 8,5 4,9 8,5 6,5 5,6 5,0
[4] 11,7 9,9 16,2 16,8 16,9 11,3 12,0 12,5 14,2 12,1 6,5
[5] 24,3 23,9 27,3 23,9 25,0 22,1 26,4 25,1 21,3 25,0 26,6
[6] 18,0 19,9 12,7 13,6 12,3 18,9 17,2 17,7 19,3 16,8 18,1
[7] 14,1 16,5 5,8 7,1 9,1 15,4 13,0 9,8 18,7 15,9 12,8
[8] 7,7 9,1 2,6 6,1 3,2 7,8 7,5 6,2 7,0 9,7 8,8
[9] 1,7 1,8 1,6 1,1 1,3 1,6 1,8 2,5 0,7 1,4 2,2
[10] Molta confiança 0,9 0,7 0,6 0,0 2,9 0,3 1,4 0,2 0,9 0,7 2,2
No ho sap 4,3 4,8 3,2 4,6 1,0 2,1 6,3 2,4 1,3 3,5 12,0
No contesta 1,6 0,4 8,8 0,7 4,2 1,9 1,4 1,7 1,3 2,3 1,4

Mitjana 5,2 5,4 4,5 4,5 4,7 5,1 5,3 4,8 5,2 5,4 5,7
Desviació típica 2,0 1,9 2,0 2,0 2,2 2,0 2,0 2,1 1,9 1,9 1,9

V19i. En la judicatura
[0] Cap confiança 4,0 3,6 3,9 2,9 8,1 5,0 3,1 5,2 3,2 3,7 3,6
[1] 1,6 1,0 4,2 3,2 2,9 1,7 1,6 2,1 2,3 0,8 0,7
[2] 3,4 2,3 4,9 10,4 6,5 4,1 2,8 5,6 3,2 3,0 0,8
[3] 4,4 2,6 9,4 12,5 8,4 4,8 4,0 5,3 4,2 5,2 2,5
[4] 6,5 5,3 9,7 11,8 9,4 8,0 5,1 6,8 6,6 5,8 6,5
[5] 20,4 20,2 20,1 22,9 20,8 20,2 20,6 22,8 22,5 16,3 17,7
[6] 20,0 22,0 12,3 17,1 14,0 18,8 21,0 17,1 21,1 21,6 21,1
[7] 17,5 19,6 10,1 8,6 14,0 17,6 17,3 14,0 17,2 19,4 21,2
[8] 10,3 11,8 4,9 5,0 8,1 8,8 11,8 9,0 9,6 12,7 11,0
[9] 6,7 8,2 2,9 2,1 1,6 6,5 6,9 7,1 6,8 6,7 5,7
[10] Molta confiança 1,8 2,1 0,6 0,4 1,3 1,5 2,1 1,6 1,2 0,5 4,3
No ho sap 1,4 1,1 3,6 1,1 1,0 0,8 1,9 1,0 0,6 1,5 2,8
No contesta 2,0 0,3 13,3 2,1 3,9 2,2 1,9 2,2 1,4 2,5 2,1

Mitjana 5,7 6,0 4,8 4,6 4,8 5,5 5,9 5,4 5,7 5,9 6,1
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,1 2,4 2,3 2,1 2,4 2,1 2,1 2,1
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V19j. En els/les periodistes
[0] Cap confiança 2,4 2,1 2,6 1,4 4,9 3,5 1,4 3,4 2,6 1,9 1,3
[1] 1,5 1,4 0,6 1,8 2,6 1,9 1,1 2,0 1,8 1,5 0,3
[2] 3,6 3,1 1,9 10,7 4,2 3,0 4,1 4,3 4,9 1,6 2,5
[3] 4,7 3,8 5,2 9,3 8,1 5,1 4,4 7,5 4,3 3,5 2,2
[4] 8,0 6,4 10,4 16,4 12,3 8,9 7,1 8,5 7,0 8,5 8,1
[5] 18,1 15,3 21,8 23,2 31,5 19,7 16,6 17,1 18,4 21,7 15,5
[6] 21,6 23,6 17,9 14,3 15,3 20,5 22,7 23,0 23,2 16,4 22,6
[7] 20,9 24,0 15,3 12,1 8,8 20,4 21,4 20,0 23,8 18,2 20,9
[8] 11,3 13,6 6,8 5,7 1,9 10,2 12,3 8,1 8,3 18,2 13,5
[9] 3,0 3,3 3,6 0,7 1,6 2,6 3,4 1,6 3,3 4,2 3,4
[10] Molta confiança 2,1 2,3 1,0 1,1 2,6 1,7 2,5 2,4 0,4 1,0 5,1
No ho sap 0,9 0,6 2,6 1,4 1,6 0,7 1,1 0,6 0,6 1,0 1,8
No contesta 1,9 0,4 10,4 1,8 4,5 1,8 2,0 1,5 1,5 2,2 2,8

Mitjana 5,8 6,0 5,5 4,8 4,8 5,6 5,9 5,5 5,6 6,0 6,2
Desviació típica 2,0 2,0 1,9 2,0 2,1 2,1 2,0 2,1 2,0 1,9 1,9

V19k. en els cossos militars
[0] Cap confiança 8,3 8,8 10,7 6,4 3,6 8,9 7,7 12,5 8,1 6,4 4,1
[1] 5,3 5,4 7,8 4,3 2,6 6,0 4,6 8,1 5,1 4,2 2,2
[2] 7,1 7,4 7,1 8,6 4,5 7,1 7,2 8,1 9,9 4,2 4,8
[3] 10,0 11,1 7,8 8,9 4,5 9,5 10,4 13,1 11,4 7,0 6,0
[4] 14,4 15,9 8,4 12,1 10,4 13,3 15,4 14,0 14,8 16,9 11,8
[5] 23,4 24,1 20,8 21,1 22,1 24,2 22,7 21,1 21,2 27,0 26,5
[6] 12,2 11,8 9,4 16,8 15,6 12,9 11,6 7,8 11,7 16,6 15,6
[7] 7,5 6,5 4,5 11,8 14,3 8,0 6,9 4,8 6,6 7,4 12,7
[8] 4,2 4,0 2,6 5,0 6,8 3,1 5,2 3,7 3,9 2,9 6,6
[9] 1,8 1,7 1,3 1,8 3,2 2,1 1,5 1,9 1,2 2,1 2,2
[10] Molta confiança 1,3 1,0 1,0 0,4 4,5 1,7 1,0 1,8 1,2 0,3 1,8
No ho sap 2,0 1,8 1,9 2,1 3,2 0,8 3,2 1,1 2,0 2,1 3,4
No contesta 2,4 0,4 16,6 0,7 4,5 2,4 2,4 2,0 2,9 2,7 2,2

Mitjana 4,3 4,2 3,9 4,6 5,4 4,3 4,3 3,8 4,2 4,6 5,1
Desviació típica 2,3 2,3 2,5 2,2 2,3 2,4 2,3 2,5 2,3 2,1 2,1

V19l.  En els/les comerciants
[0] Cap confiança 1,9 1,7 1,6 1,4 3,9 2,5 1,4 3,5 2,0 0,5 0,8
[1] 1,3 1,1 2,3 1,1 1,9 1,3 1,4 2,0 0,8 1,3 1,0
[2] 2,1 1,6 4,2 4,6 2,9 2,5 1,8 2,2 1,6 2,6 2,3
[3] 4,6 3,4 5,2 11,1 8,4 4,6 4,5 5,2 4,0 4,5 4,3
[4] 10,5 10,2 8,1 12,5 13,6 10,3 10,7 13,2 10,6 9,3 7,4
[5] 22,6 21,0 26,9 28,2 26,6 23,9 21,4 24,2 22,8 20,4 22,0
[6] 25,1 27,3 21,4 19,6 16,6 26,1 24,3 24,7 27,4 25,8 22,1
[7] 18,3 20,7 11,0 11,8 11,0 18,0 18,5 14,7 17,4 21,3 22,1
[8] 9,0 9,9 10,1 3,9 3,9 6,9 11,0 7,2 9,6 8,8 11,0
[9] 1,7 1,6 1,9 2,5 1,9 1,6 1,8 0,2 1,5 3,4 2,5
[10] Molta confiança 0,7 0,6 0,3 0,4 2,3 0,5 0,9 0,2 0,5 0,7 1,8
No ho sap 1,1 0,7 1,6 2,5 2,3 0,6 1,5 1,6 0,8 0,1 1,6
No contesta 1,1 0,1 5,2 0,4 4,5 1,3 0,9 1,1 0,9 1,3 1,1

Mitjana 5,6 5,7 5,4 5,1 5,0 5,5 5,7 5,2 5,6 5,8 5,9
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 1,8 2,0 1,8 1,8 1,8 1,7 1,7 1,8
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12. CONFIANÇA EN XARXES

V20. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups o personal. En quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles en una escala de 0 a 10, en la qual 0 
significa que no li inspiren cap confiança i 10 li inspira una total confiança?

V20a. En les seves amistats
[0] Cap confiança 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
[1] 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0
[2] 0,1 0,0 0,0 0,7 0,3 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,1
[3] 0,2 0,1 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,6
[4] 0,7 0,6 1,0 1,5 1,0 0,8 0,6 0,4 1,0 0,4 1,2
[5] 2,0 1,2 1,0 10,2 4,1 1,9 2,0 2,3 1,7 2,2 1,6
[6] 2,7 1,9 2,0 11,6 3,7 3,0 2,3 1,3 2,5 4,7 3,1
[7] 11,5 10,3 12,5 21,8 13,2 11,0 12,0 7,3 10,0 10,7 22,0
[8] 26,0 27,4 19,6 26,9 21,6 26,3 25,8 19,8 29,5 31,9 24,6
[9] 30,8 33,0 24,3 15,3 29,7 30,7 31,0 28,6 35,3 31,5 27,1
[10] Total confiança 24,7 24,5 38,5 10,9 21,6 25,1 24,3 39,2 19,4 16,0 17,7
No en té 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,2
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 0,8 0,4 0,7 0,7 4,1 0,5 1,1 0,4 0,6 1,5 1,2

Mitjana 8,5 8,6 8,8 7,5 8,3 8,5 8,5 8,9 8,5 8,3 8,2
Desviació típica 1,3 1,2 1,3 1,6 1,5 1,4 1,3 1,4 1,2 1,4 1,4

V20b. En els/les ciutadans/es de Catalunya
[0] Cap confiança 1,0 1,1 1,0 0,4 0,6 1,5 0,6 2,1 0,6 0,5 0,5
[1] 0,2 0,1 0,0 0,4 1,0 0,4 0,1 0,6 0,0 0,0 0,3
[2] 1,8 1,7 0,0 6,8 1,6 1,8 1,8 2,9 2,2 0,2 1,3
[3] 3,0 2,3 0,3 13,9 4,2 3,8 2,2 2,9 2,5 4,5 2,1
[4] 4,9 4,4 2,3 14,6 5,8 5,0 4,8 4,1 6,5 5,0 3,9
[5] 19,2 17,9 20,8 21,1 26,3 20,1 18,4 22,0 18,4 18,6 16,8
[6] 27,3 30,5 24,4 14,3 14,6 27,1 27,6 25,5 26,2 31,4 27,7
[7] 21,0 23,0 17,9 10,4 15,6 19,8 22,1 18,5 24,3 19,7 21,6
[8] 11,9 12,1 16,6 5,4 9,7 11,8 11,9 12,0 11,8 11,2 12,4
[9] 3,7 2,8 6,2 3,6 7,8 4,0 3,5 4,1 3,5 3,1 4,0
[10] Total confiança 2,4 1,4 5,5 1,8 6,5 2,3 2,5 2,8 0,6 2,0 4,5
No ho sap 1,9 1,7 2,3 5,7 1,3 1,5 2,4 1,0 2,5 1,6 3,0
No contesta 1,5 0,9 2,9 1,8 4,9 0,8 2,2 1,5 0,7 2,0 2,1

Mitjana 6,1 6,1 6,6 5,1 6,2 6,1 6,2 6,0 6,1 6,1 6,4
Desviació típica 1,7 1,6 1,7 2,0 2,0 1,8 1,6 1,9 1,6 1,5 1,7

V20c.  En els/les seus veïns/es
[0] Cap confiança 2,1 2,0 2,3 1,8 3,0 2,5 1,7 5,1 1,4 0,5 0,0
[1] 0,3 0,1 0,3 1,4 0,7 0,4 0,2 0,4 0,1 0,6 0,0
[2] 1,7 1,1 2,0 5,4 3,3 1,5 1,8 2,2 2,2 0,8 1,1
[3] 3,6 3,3 2,3 6,8 5,6 4,3 3,0 4,9 3,8 2,8 2,4
[4] 6,0 4,7 9,1 11,9 9,5 7,6 4,6 4,8 8,7 5,8 4,5
[5] 16,0 15,8 11,4 24,1 17,4 16,5 15,7 24,4 14,9 12,3 8,1
[6] 23,3 25,5 20,8 16,9 13,4 24,5 22,2 22,1 22,4 25,7 24,1
[7] 22,8 25,1 17,9 15,1 15,1 23,1 22,5 20,1 25,7 21,3 24,6
[8] 14,2 14,6 15,6 8,6 13,1 11,7 16,5 8,9 13,8 19,4 17,7
[9] 5,4 5,0 6,8 5,4 7,2 3,8 7,0 3,3 3,5 5,7 11,1
[10] Total confiança 2,5 1,6 5,9 1,1 6,6 2,2 2,7 0,7 1,7 3,4 5,5
No en té 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,7 0,6 1,3 0,7 0,7 0,8 0,5 1,5 0,6 0,0 0,0
No contesta 1,1 0,3 4,2 0,7 4,6 1,0 1,3 0,8 1,2 1,8 0,8

Mitjana 6,2 6,2 6,4 5,4 6,0 6,0 6,4 5,6 6,1 6,5 6,9
Desviació típica 1,9 1,8 2,1 2,0 2,4 1,9 1,9 2,0 1,8 1,7 1,7



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 153

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V20d. En els seus familiars
[0] Cap confiança 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
[1] 0,3 0,1 0,0 2,9 0,0 0,5 0,1 0,6 0,0 0,2 0,2
[2] 0,4 0,0 0,3 6,4 0,3 0,6 0,3 0,4 0,3 0,5 0,6
[3] 0,7 0,3 0,0 8,6 0,0 0,5 0,9 0,7 0,3 1,5 0,5
[4] 1,0 0,6 0,6 7,1 1,0 1,5 0,6 0,8 1,0 0,6 1,7
[5] 1,2 0,9 1,3 4,3 1,9 1,0 1,4 1,0 1,9 0,5 1,4
[6] 2,2 2,1 1,0 5,0 2,3 2,1 2,3 1,9 1,1 1,9 4,5
[7] 5,6 5,3 3,6 10,4 6,8 4,2 6,9 2,8 5,6 5,7 9,6
[8] 13,9 14,6 8,8 13,2 14,0 16,7 11,3 14,1 14,7 12,0 14,4
[9] 26,4 28,3 18,5 21,1 23,7 26,3 26,6 24,4 28,8 33,1 19,6
[10] Total confiança 46,6 47,3 58,8 19,6 44,8 45,0 48,0 51,6 44,6 42,5 45,5
No en té 0,3 0,1 0,6 0,7 0,6 0,2 0,3 0,0 0,1 0,5 0,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,3 0,3 6,5 0,7 4,2 1,3 1,3 1,6 1,2 1,0 1,4

Mitjana 8,9 9,1 9,3 7,0 8,9 8,9 9,0 9,1 9,0 8,9 8,8
Desviació típica 1,5 1,3 1,2 2,8 1,5 1,6 1,4 1,5 1,5 1,5 1,6

V20e. En els/les ciutadans/es del seu poble o ciutat
[0] Cap confiança 1,0 1,0 1,0 0,4 1,0 0,6 1,3 1,9 0,9 0,5 0,0
[1] 0,4 0,3 0,3 1,4 0,3 0,6 0,1 0,6 0,4 0,0 0,3
[2] 1,3 1,0 1,3 4,6 1,3 1,4 1,2 1,8 1,5 0,6 0,8
[3] 2,0 1,7 0,6 7,9 2,3 2,5 1,5 2,0 2,2 2,0 1,7
[4] 4,6 4,0 5,5 8,9 5,8 5,2 4,0 5,5 5,2 4,8 2,2
[5] 17,3 16,2 14,6 27,9 22,1 18,2 16,5 19,8 18,4 16,3 13,0
[6] 23,1 24,9 20,5 16,4 17,2 23,4 22,9 20,9 20,2 26,9 26,8
[7] 27,6 30,7 21,8 15,4 17,5 28,0 27,1 27,3 29,1 26,5 26,9
[8] 13,9 15,1 11,4 10,7 10,1 12,0 15,7 12,3 13,0 14,7 17,0
[9] 3,4 2,7 3,6 2,9 8,4 2,8 3,9 3,2 4,7 2,4 2,9
[10] Total confiança 2,3 1,0 6,5 0,4 8,8 2,5 2,2 1,8 1,1 1,9 5,1
No en té 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,1
No ho sap 0,9 0,9 1,6 1,8 0,3 0,4 1,5 0,6 0,9 0,6 1,7
No contesta 2,1 0,6 11,0 1,1 4,9 2,3 1,8 2,1 2,4 2,0 1,6

Mitjana 6,3 6,3 6,5 5,5 6,5 6,2 6,4 6,1 6,3 6,3 6,7
Desviació típica 1,6 1,5 1,8 1,8 2,0 1,6 1,6 1,8 1,6 1,5 1,5

V20f. En els/les seus companys/es de feina
[0] Cap confiança 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 0,1 0,6 0,5 0,5 0,0 0,0
[1] 0,2 0,0 0,0 1,8 0,8 0,1 0,3 0,3 0,1 0,1 0,3
[2] 0,9 0,7 0,4 3,1 2,1 1,1 0,8 1,1 1,4 0,4 0,0
[3] 1,5 1,2 1,1 6,3 1,2 1,5 1,5 2,4 1,5 0,1 1,3
[4] 1,9 1,1 3,1 6,3 4,6 2,3 1,5 1,3 2,0 3,5 0,5
[5] 7,7 6,2 10,7 13,9 12,5 7,1 8,4 7,8 7,0 10,2 4,3
[6] 13,7 13,0 11,1 21,1 17,1 13,7 13,7 10,9 17,0 17,7 5,0
[7] 19,5 20,7 15,6 13,5 17,9 21,6 17,4 15,0 30,7 16,1 7,4
[8] 16,2 17,4 16,0 9,9 10,8 18,0 14,2 13,3 16,5 21,7 14,4
[9] 7,9 8,4 5,7 4,9 8,3 7,7 8,2 5,9 10,2 9,3 5,4
[10] Total confiança 2,2 1,8 6,1 0,9 2,1 2,1 2,3 1,6 2,7 2,4 1,9
No en té 25,3 28,1 21,0 15,2 14,2 22,8 27,8 38,0 8,6 15,3 52,5
No ho sap 0,4 0,4 0,4 1,3 0,4 0,1 0,7 0,1 0,1 0,9 1,7
No contesta 2,2 0,7 8,4 1,3 7,5 1,7 2,7 1,7 1,6 2,5 5,3

Mitjana 6,9 7,0 6,9 5,8 6,4 6,9 6,8 6,7 6,9 7,0 7,2
Desviació típica 1,7 1,5 1,8 2,0 1,9 1,6 1,8 1,8 1,6 1,5 1,7
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3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 154

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V20g. En el/la seu/va cap o supervisor/a
[0] Cap confiança 1,3 0,9 1,9 0,9 3,7 1,9 0,6 2,0 1,1 0,6 0,4
[1] 0,8 0,5 1,9 1,8 1,2 0,7 0,9 1,4 0,4 0,6 0,3
[2] 0,9 0,7 0,4 4,9 0,8 0,7 1,2 1,4 1,1 0,1 0,3
[3] 2,5 1,9 3,4 5,8 4,2 3,0 2,1 3,9 2,7 0,6 1,2
[4] 3,9 2,6 5,0 12,6 7,5 4,1 3,7 5,1 3,8 3,8 0,3
[5] 10,0 8,6 7,6 18,4 17,5 9,9 10,0 8,5 10,4 12,8 8,1
[6] 10,9 10,5 11,8 12,6 11,2 10,8 10,9 9,3 14,4 10,6 5,7
[7] 12,2 12,3 14,1 10,3 10,4 13,3 11,0 9,2 16,4 15,1 3,5
[8] 9,7 10,4 8,8 5,4 7,9 9,7 9,7 9,9 10,3 10,6 5,1
[9] 5,1 5,4 3,1 5,4 4,6 4,5 5,7 3,1 6,7 6,9 3,5
[10] Total confiança 2,9 2,6 6,9 0,4 2,1 2,3 3,5 3,0 3,7 1,8 1,9
No en té 37,0 42,0 29,8 16,1 19,6 37,2 36,9 41,8 26,3 32,8 62,4
No ho sap 0,8 0,7 0,8 2,7 0,4 0,2 1,4 0,1 1,0 1,3 1,9
No contesta 2,0 0,7 4,6 2,7 8,7 1,8 2,3 1,3 1,6 2,3 5,3

Mitjana 6,3 6,5 6,3 5,3 5,6 6,2 6,4 5,9 6,5 6,6 6,5
Desviació típica 2,1 2,0 2,4 2,1 2,3 2,1 2,1 2,4 2,0 1,8 2,1

V20h. En els/les seus/ves companys/es d’estudi
[0] Cap confiança 0,5 0,4 0,4 0,4 1,7 0,3 0,7 0,4 0,7 0,6 0,0
[1] 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
[2] 0,4 0,0 0,0 6,3 0,0 0,4 0,3 0,5 0,3 0,4 0,0
[3] 0,8 0,5 0,0 4,0 1,7 1,0 0,6 0,6 0,7 0,9 1,3
[4] 1,5 0,7 0,8 9,9 2,9 1,3 1,7 1,4 1,9 0,9 1,3
[5] 3,2 2,1 4,2 9,0 7,1 3,4 3,0 4,1 2,7 2,0 4,0
[6] 5,4 4,9 5,0 12,6 5,0 4,0 6,7 6,3 4,0 4,9 7,2
[7] 11,9 12,0 13,7 12,6 9,6 13,6 10,2 19,1 9,7 4,8 7,5
[8] 13,1 14,8 12,6 5,4 5,4 13,5 12,6 22,1 7,3 8,6 7,8
[9] 8,8 10,2 5,7 4,0 4,2 8,2 9,4 12,5 8,2 5,5 3,8
[10] Total confiança 2,3 1,6 6,1 1,3 4,2 1,5 3,1 3,5 1,1 1,8 2,3
No en té 48,2 51,3 35,5 29,1 48,7 49,4 47,0 25,9 59,6 65,5 57,5
No ho sap 0,8 0,7 1,1 2,2 0,8 1,0 0,7 0,8 0,6 1,1 1,3
No contesta 3,2 0,9 14,9 2,7 8,7 2,5 3,9 2,6 3,1 3,1 6,0

Mitjana 7,3 7,5 7,5 5,5 6,5 7,2 7,3 7,4 7,1 7,1 6,9
Desviació típica 1,7 1,5 1,6 2,1 2,3 1,7 1,8 1,6 1,9 2,0 1,7

V20i. En el professorat
[0] Cap confiança 0,5 0,4 1,1 0,9 0,8 0,9 0,1 1,2 0,1 0,1 0,0
[1] 0,2 0,2 0,0 0,9 0,0 0,1 0,3 0,4 0,0 0,0 0,5
[2] 0,7 0,4 0,4 4,9 0,8 0,7 0,7 1,5 0,3 0,0 0,0
[3] 2,2 1,9 0,8 6,7 2,9 2,6 1,7 3,8 1,5 1,4 0,0
[4] 2,0 1,1 4,2 10,3 2,1 1,5 2,5 3,6 1,3 0,7 1,1
[5] 4,6 3,7 5,7 10,8 6,7 5,8 3,4 7,9 2,9 3,1 1,0
[6] 6,1 5,6 8,0 10,8 5,4 6,0 6,2 7,6 3,8 6,4 7,5
[7] 12,9 13,5 13,4 11,2 8,3 13,7 11,9 17,1 11,7 6,8 13,4
[8] 11,4 12,3 11,1 7,2 7,1 10,3 12,5 17,4 7,2 7,2 11,3
[9] 6,0 6,9 3,1 2,7 4,2 5,3 6,6 7,8 5,0 4,5 5,1
[10] Total confiança 1,7 1,2 3,8 1,8 2,5 1,4 1,9 1,9 0,5 1,4 4,8
No en té 48,6 51,1 41,6 26,0 50,0 48,8 48,4 27,8 62,1 64,8 48,4
No ho sap 1,1 0,9 1,9 2,7 0,8 1,1 1,1 0,8 1,1 1,1 1,9
No contesta 2,2 0,9 5,0 3,1 8,3 1,8 2,6 1,0 2,5 2,4 5,1

Mitjana 6,8 7,0 6,7 5,4 6,4 6,6 7,0 6,6 6,9 7,0 7,4
Desviació típica 1,9 1,8 2,0 2,2 2,2 2,0 1,8 2,1 1,7 1,7 1,6



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 155

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

13. reCiProCitat

V21. Ara li vaig a llegir una sèrie de frases i m’agradaria que em digués fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord...

V21a. Si ajudo a algú, aquesta persona m’ajudarà quan el necessiti
Molt d’acord 8,9 9,5 3,6 9,3 9,1 8,5 9,3 7,6 9,1 8,0 11,3
D’acord 36,1 33,4 38,3 46,1 47,4 35,1 36,9 37,1 33,7 36,2 37,5
Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 13,8 14,5 7,1 24,3 9,7 13,0 14,7 12,7 11,7 18,0 14,4
En desacord 29,5 30,1 40,9 14,3 23,4 32,0 27,2 29,9 33,5 28,8 24,2
Molt en desacord 9,8 11,5 8,1 3,9 2,6 9,8 9,8 10,9 10,8 6,8 9,7
No ho sap 1,4 0,7 1,9 1,8 5,2 1,3 1,4 0,7 1,1 1,5 2,6
No contesta 0,5 0,3 0,0 0,4 2,6 0,4 0,6 0,9 0,1 0,7 0,2

V21b. Si dono confiança a algú, aquesta persona em donarà també la seva confiança
Molt d’acord 10,8 11,5 7,1 10,7 9,1 10,2 11,3 8,4 11,9 8,9 14,8
D’acord 40,2 38,6 43,2 38,9 49,0 40,1 40,2 41,8 39,1 39,7 39,6
Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 14,9 15,2 7,8 32,1 10,1 14,4 15,4 13,7 12,9 19,5 15,1
En desacord 24,8 25,3 31,2 12,1 22,1 26,4 23,2 26,5 27,1 23,3 20,2
Molt en desacord 7,6 8,7 7,1 4,3 1,9 7,1 8,0 8,0 8,1 6,4 7,3
No ho sap 1,2 0,4 3,6 1,1 4,5 1,2 1,2 0,5 0,8 1,3 2,7
No contesta 0,6 0,3 0,0 0,7 3,2 0,4 0,7 1,0 0,1 0,8 0,3

V22. Diria vostè que les persones que viuen en el seu veïnat o barri miren en general pels interessos i necessitats dels altres?
Sí 40,2 43,9 28,2 41,1 24,4 36,8 43,4 29,2 37,8 43,7 57,0
No 51,3 49,4 62,7 47,5 55,8 53,9 48,8 59,4 53,8 48,9 37,4
No ho sap 7,8 6,3 8,8 8,9 17,2 8,3 7,4 10,1 7,9 6,4 5,3
No contesta 0,8 0,4 0,3 2,5 2,6 1,0 0,5 1,2 0,4 1,0 0,3

14. CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

V23. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta 
confiança, en quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles?

V23a. En institucions internacionals com la ONU
[0] Cap confiança 3,5 3,4 5,2 1,4 3,2 5,1 1,9 4,9 2,9 3,1 2,2
[1] 1,7 1,7 1,6 0,7 2,6 2,3 1,2 2,8 1,6 0,7 1,4
[2] 2,3 2,3 3,9 2,5 1,0 3,0 1,7 1,8 1,7 1,8 4,3
[3] 4,6 4,5 4,2 5,7 5,2 5,6 3,8 5,6 5,1 4,7 2,5
[4] 9,1 8,9 6,2 14,3 10,1 9,4 8,8 10,0 9,2 10,9 5,9
[5] 19,3 18,5 14,3 27,9 25,3 21,5 17,2 20,5 21,1 19,9 14,4
[6] 16,7 17,5 14,3 17,9 13,0 18,4 15,1 18,6 17,7 18,9 10,2
[7] 13,8 14,1 14,3 8,6 14,0 12,3 15,1 11,7 16,8 16,8 9,7
[8] 9,2 9,2 12,0 7,1 7,5 9,3 9,1 9,5 10,2 8,8 7,7
[9] 1,8 1,7 2,3 2,1 1,6 1,7 1,8 2,6 1,4 1,7 1,1
[10] Molta confiança 0,7 0,3 2,3 0,0 2,9 0,8 0,7 0,6 0,6 0,6 1,3
No ho sap 15,9 17,3 17,9 10,0 7,1 9,7 21,7 10,4 10,8 10,7 36,8
No contesta 1,4 0,6 1,6 1,8 6,5 0,8 1,9 1,1 0,9 1,4 2,4

Mitjana 5,4 5,4 5,5 5,3 5,4 5,2 5,6 5,2 5,5 5,5 5,4
Desviació típica 2,1 2,0 2,4 1,7 2,1 2,2 1,9 2,2 2,0 1,9 2,2



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 156

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23b.  en els sindicats
[0] Cap confiança 4,0 3,7 3,9 3,9 6,5 5,2 2,9 4,2 4,5 3,9 3,2
[1] 1,5 0,7 3,9 5,4 2,9 1,3 1,7 1,1 1,6 1,9 1,8
[2] 3,4 1,7 7,5 15,7 4,9 4,9 2,0 3,3 3,9 2,8 3,5
[3] 5,7 3,8 4,2 17,5 13,6 6,6 4,8 5,6 6,6 5,3 4,9
[4] 8,3 7,4 9,4 10,7 12,0 9,5 7,1 8,8 8,5 9,0 6,3
[5] 18,8 18,0 21,8 17,1 22,4 18,9 18,7 21,6 18,2 18,3 15,7
[6] 18,2 20,3 15,6 10,0 10,1 17,9 18,5 15,8 16,5 18,1 24,4
[7] 19,6 22,7 13,6 7,1 9,7 16,4 22,6 17,5 22,0 27,9 10,9
[8] 9,8 11,2 5,5 7,1 5,2 11,6 8,1 10,0 10,9 7,2 10,7
[9] 3,3 4,1 1,3 0,4 0,6 3,7 2,8 2,5 3,1 2,5 5,4
[10] Molta confiança 0,6 0,4 2,3 0,0 0,6 0,7 0,5 0,3 0,9 0,3 1,0
No ho sap 5,6 5,4 8,1 3,6 5,5 2,0 9,0 8,1 2,6 1,7 9,7
No contesta 1,3 0,4 2,9 1,4 5,8 1,3 1,3 1,2 0,7 1,1 2,5

Mitjana 5,5 5,8 5,0 4,1 4,5 5,4 5,6 5,4 5,5 5,5 5,6
Desviació típica 2,1 2,0 2,3 2,2 2,2 2,2 2,0 2,1 2,2 2,0 2,2

V23c. en el govern de la generalitat
[0] Cap confiança 4,4 4,3 4,5 3,2 6,2 5,9 3,1 6,6 4,4 3,4 2,1
[1] 1,3 0,7 2,9 2,5 3,2 1,7 0,9 1,4 1,7 1,2 0,7
[2] 2,9 2,0 3,6 8,2 5,8 3,6 2,2 4,4 3,8 1,3 1,0
[3] 6,6 5,4 6,2 15,7 10,7 9,2 4,2 8,8 6,3 6,4 4,0
[4] 10,0 8,9 11,7 16,8 12,3 10,7 9,4 11,6 9,7 8,8 9,2
[5] 23,1 23,0 23,7 21,8 24,4 23,2 23,1 22,0 23,5 27,2 20,4
[6] 20,1 22,3 14,9 16,4 11,0 19,0 21,1 22,0 21,6 18,2 17,0
[7] 16,9 18,9 13,6 8,9 10,4 14,5 19,2 13,2 16,4 17,9 22,6
[8] 9,0 10,1 7,8 3,9 4,9 8,4 9,5 5,8 8,2 11,9 11,9
[9] 1,9 2,1 0,6 1,1 1,6 1,6 2,1 1,1 1,3 1,5 4,4
[10] Molta confiança 0,9 0,4 2,6 0,4 2,9 0,4 1,4 0,1 0,5 0,8 2,8
No ho sap 1,4 1,4 1,9 0,0 1,3 0,7 2,0 1,8 1,2 0,2 2,1
No contesta 1,5 0,4 5,8 1,1 5,2 1,1 1,8 1,2 1,7 1,2 2,1

Mitjana 5,3 5,5 5,1 4,5 4,7 5,1 5,6 4,9 5,3 5,5 6,0
Desviació típica 2,0 2,0 2,2 1,9 2,3 2,1 1,9 2,1 2,0 1,9 1,9

V23d. en la Banca
[0] Cap confiança 8,3 7,0 12,3 7,5 14,9 10,4 6,4 11,3 9,3 5,8 5,0
[1] 6,2 5,5 6,8 9,3 8,4 6,8 5,6 8,4 5,5 5,3 4,5
[2] 9,6 8,5 11,7 14,6 12,3 10,2 9,0 11,0 12,2 7,4 5,9
[3] 13,3 13,1 14,0 17,9 12,0 14,3 12,4 14,0 11,8 14,8 12,9
[4] 15,1 15,1 15,3 16,1 14,6 16,5 13,7 15,3 17,6 14,8 11,5
[5] 16,6 16,6 17,2 14,3 17,2 14,4 18,7 13,0 14,5 21,5 20,1
[6] 9,7 10,9 7,1 8,6 4,2 10,6 8,9 8,5 10,2 9,4 11,3
[7] 8,3 9,7 3,6 4,3 4,9 6,4 10,0 6,3 9,5 7,9 10,0
[8] 5,0 5,8 3,2 3,6 1,9 4,7 5,4 3,7 4,4 8,0 5,0
[9] 3,0 3,7 0,0 0,7 1,9 3,1 2,9 2,1 3,5 3,1 3,5
[10] Molta confiança 1,0 0,9 1,6 0,4 1,9 0,8 1,2 1,0 0,5 0,3 2,4
No ho sap 2,7 2,8 4,5 0,7 0,6 0,7 4,5 4,2 0,1 0,6 5,9
No contesta 1,2 0,4 2,6 2,1 4,9 1,1 1,3 1,2 0,9 1,0 1,9

Mitjana 4,2 4,4 3,6 3,6 3,5 4,0 4,4 3,7 4,1 4,5 4,7
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,1 2,5 2,4 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23e. En les institucions europees com la Comissió Europea
[0] Cap confiança 3,6 3,3 4,2 1,8 6,2 5,7 1,6 6,2 3,4 2,3 1,2
[1] 1,1 0,7 1,9 2,9 1,9 1,2 0,9 1,1 1,0 2,0 0,3
[2] 3,2 3,0 2,3 7,9 2,9 4,0 2,4 4,7 2,3 1,8 3,4
[3] 5,5 4,5 4,9 15,4 7,5 7,1 4,0 6,8 5,6 4,7 4,1
[4] 9,5 9,2 6,5 12,5 12,3 9,6 9,4 11,4 8,1 10,2 7,7
[5] 23,2 24,0 15,9 21,1 25,6 24,0 22,5 22,2 27,1 27,2 15,3
[6] 16,4 17,0 15,9 14,6 13,0 16,6 16,1 17,4 17,9 14,4 14,6
[7] 12,5 13,6 11,0 7,5 8,8 13,6 11,5 9,6 16,8 15,9 7,5
[8] 6,7 7,0 9,7 1,1 4,9 6,8 6,6 6,9 5,6 9,1 5,2
[9] 1,0 0,9 0,6 1,1 2,3 1,1 0,9 0,4 1,1 1,3 1,4
[10] Molta confiança 0,7 0,4 2,3 0,0 1,6 0,7 0,7 0,4 0,5 0,2 2,0
No ho sap 14,2 15,3 14,3 12,5 7,1 7,7 20,3 10,0 8,4 8,3 34,8
No contesta 2,5 1,0 10,4 1,8 5,8 1,8 3,1 2,6 2,3 2,5 2,4

Mitjana 5,2 5,3 5,4 4,4 4,9 5,0 5,4 4,9 5,3 5,4 5,4
Desviació típica 2,0 1,9 2,3 1,8 2,2 2,1 1,8 2,1 1,9 1,9 2,0

V23f. En organitzacions benèfiques i ONG’s
[0] Cap confiança 3,0 2,8 4,5 2,5 3,2 4,1 2,0 4,4 3,1 2,1 1,7
[1] 1,0 0,6 1,0 3,6 2,6 1,0 1,0 1,6 1,2 0,1 0,6
[2] 2,3 1,6 2,9 8,6 3,2 2,8 1,8 2,9 2,5 1,9 1,4
[3] 4,5 4,0 2,6 8,9 7,8 5,2 3,9 3,9 4,7 5,9 3,9
[4] 6,3 5,3 4,9 18,6 7,8 6,5 6,0 7,3 9,2 3,6 3,3
[5] 12,4 11,8 12,3 14,6 15,3 14,5 10,3 12,1 12,5 14,9 10,1
[6] 14,4 15,3 11,7 15,4 10,1 14,5 14,3 9,6 15,2 13,8 21,6
[7] 20,8 22,7 20,8 7,9 14,6 21,3 20,4 22,0 21,2 19,9 19,4
[8] 19,3 20,7 21,1 10,4 12,7 18,6 20,0 21,2 18,0 22,9 14,5
[9] 8,9 9,9 3,2 5,0 8,4 6,7 10,9 9,9 8,3 9,7 7,2
[10] Molta confiança 3,0 2,7 5,2 1,4 4,2 1,8 4,2 1,9 2,1 2,5 6,5
No ho sap 2,3 2,0 3,6 1,8 3,9 1,4 3,2 1,5 0,9 0,7 7,1
No contesta 1,7 0,6 6,2 1,4 6,2 1,5 2,0 1,6 1,0 1,9 2,8

Mitjana 6,3 6,5 6,2 5,0 5,8 6,0 6,6 6,2 6,1 6,5 6,5
Desviació típica 2,2 2,1 2,4 2,3 2,5 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0

V23g.  En els tribunals de Justícia
[0] Cap confiança 3,9 3,3 5,5 3,6 7,1 5,7 2,3 5,5 3,2 3,2 3,1
[1] 1,6 1,0 2,9 6,1 2,3 2,0 1,2 2,6 1,6 0,5 1,1
[2] 3,6 2,7 4,2 10,0 5,8 4,7 2,6 4,6 3,8 4,2 1,1
[3] 5,6 4,4 8,1 13,2 7,1 6,9 4,2 5,9 6,7 3,8 5,2
[4] 9,4 8,7 10,7 15,7 10,1 9,5 9,3 10,7 10,2 9,1 6,6
[5] 21,2 21,2 23,1 18,6 21,1 19,5 22,8 22,0 21,5 24,1 16,6
[6] 19,6 21,6 13,0 16,1 13,6 19,0 20,2 16,5 19,7 20,1 23,8
[7] 14,9 16,3 7,5 8,9 14,9 14,5 15,3 12,8 14,8 14,9 18,3
[8] 10,3 11,8 6,2 3,2 7,1 9,0 11,4 9,8 9,0 11,6 11,5
[9] 5,3 6,5 0,6 1,4 2,6 5,3 5,2 4,4 6,2 5,8 4,7
[10] Molta confiança 1,2 1,3 1,9 0,4 0,6 0,6 1,8 1,3 0,4 0,8 2,7
No ho sap 1,2 0,9 4,2 0,7 1,3 0,8 1,6 1,3 0,9 0,4 2,3
No contesta 2,2 0,4 12,0 2,1 6,2 2,4 2,1 2,4 1,9 1,7 3,0

Mitjana 5,5 5,8 4,8 4,4 4,9 5,3 5,8 5,2 5,5 5,7 5,9
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,1 2,3 2,3 2,0 2,3 2,1 2,0 2,1
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23h. En la policia autonòmica, Mossos d’Esquadra
[0] Cap confiança 3,6 3,4 5,8 2,5 3,9 5,4 2,0 7,5 3,0 1,6 0,5
[1] 1,7 1,6 2,3 2,5 1,3 2,4 0,9 3,2 1,4 0,6 0,7
[2] 4,2 4,1 2,6 10,0 3,2 6,2 2,4 6,4 6,0 1,5 1,0
[3] 5,5 4,7 5,8 11,1 8,1 7,5 3,7 9,8 4,4 4,4 1,7
[4] 10,0 10,2 10,1 13,6 6,5 9,4 10,6 13,5 10,0 7,0 7,8
[5] 19,5 19,3 20,1 20,4 20,1 17,5 21,4 19,2 20,8 24,3 13,5
[6] 17,2 18,2 15,3 14,3 13,6 18,6 15,9 11,6 16,5 18,6 25,5
[7] 16,2 16,2 15,3 13,9 18,5 14,7 17,6 13,6 15,3 18,6 19,1
[8] 12,1 13,2 9,7 7,1 9,4 9,9 14,3 7,3 14,5 14,5 13,8
[9] 6,0 6,8 3,9 2,1 4,5 5,1 6,9 4,3 5,8 5,2 9,8
[10] Molta confiança 2,4 2,0 3,6 1,1 4,9 1,7 3,0 2,1 1,0 2,0 5,2
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,6 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2
No contesta 1,3 0,3 5,2 1,4 5,2 1,4 1,3 1,3 1,1 1,6 1,3

Mitjana 5,6 5,7 5,4 4,9 5,7 5,3 6,0 4,9 5,6 6,0 6,5
Desviació típica 2,2 2,2 2,4 2,1 2,3 2,4 2,1 2,5 2,2 1,9 1,8

V23i. En el Govern d’Espanya
[0] Cap confiança 5,2 4,5 6,8 4,3 9,1 6,5 4,0 7,2 5,8 4,1 2,6
[1] 3,0 2,6 5,5 4,6 3,2 3,6 2,5 5,3 2,4 2,1 1,5
[2] 4,8 4,1 6,2 8,9 6,5 6,1 3,7 7,5 5,9 2,7 1,5
[3] 6,9 5,4 9,7 12,1 12,3 8,8 5,2 7,9 8,7 5,9 4,0
[4] 13,3 12,4 17,2 16,4 14,6 13,5 13,1 18,5 14,1 10,0 7,4
[5] 28,5 30,7 27,3 22,1 17,5 26,7 30,2 28,4 26,3 30,0 30,2
[6] 16,6 18,0 13,3 13,9 11,4 16,0 17,3 12,0 16,3 20,0 21,0
[7] 12,1 14,2 3,2 8,9 6,8 10,8 13,3 7,2 11,5 14,5 18,0
[8] 5,8 6,4 2,3 5,0 5,5 4,9 6,6 3,5 5,6 7,6 7,9
[9] 0,8 0,3 1,0 1,4 3,6 1,0 0,5 0,3 1,0 0,9 1,0
[10] Molta confiança 0,7 0,3 1,3 0,7 3,2 0,3 1,1 0,4 0,2 0,7 1,8
No ho sap 0,4 0,4 0,6 0,0 0,6 0,1 0,7 0,5 0,4 0,2 0,7
No contesta 1,7 0,7 5,5 1,4 5,5 1,7 1,7 1,3 1,9 1,3 2,6

Mitjana 4,9 5,0 4,2 4,5 4,5 4,6 5,1 4,3 4,7 5,2 5,6
Desviació típica 2,0 1,9 2,1 2,1 2,6 2,1 2,0 2,1 2,1 1,9 1,8

V23j. En la Policia Nacional i la Guàrdia Civil
[0] Cap confiança 4,4 4,1 9,4 3,6 1,9 5,2 3,6 7,6 4,0 3,0 1,1
[1] 2,7 2,6 6,2 1,4 1,0 3,9 1,5 5,6 1,9 0,9 1,0
[2] 4,9 4,7 6,2 8,6 3,2 5,8 4,0 7,1 6,2 3,5 1,1
[3] 8,3 8,0 9,1 12,5 7,5 10,6 6,1 13,6 6,0 7,6 3,8
[4] 15,3 17,0 9,7 17,5 6,5 15,6 14,9 19,7 16,3 13,3 9,0
[5] 22,9 23,4 20,5 20,0 22,7 21,7 24,0 18,5 24,9 22,5 27,4
[6] 15,0 15,6 9,7 16,1 15,3 12,2 17,8 11,1 12,9 19,2 19,9
[7] 11,5 12,1 6,2 8,6 14,3 11,1 12,0 6,3 13,2 13,9 14,9
[8] 8,4 8,8 4,5 6,4 10,1 8,3 8,5 5,7 9,4 9,5 9,9
[9] 2,4 2,0 3,2 3,2 4,2 2,0 2,8 1,6 1,9 3,1 3,7
[10] Molta confiança 1,6 1,3 1,3 0,4 5,2 1,2 2,0 1,0 0,7 1,0 4,5
No ho sap 0,3 0,0 1,9 0,0 1,3 0,3 0,4 0,0 0,6 0,5 0,3
No contesta 2,3 0,4 12,0 1,8 6,8 2,1 2,5 2,2 1,9 2,0 3,2

Mitjana 5,0 5,0 4,3 4,8 5,8 4,8 5,3 4,2 5,0 5,4 5,9
Desviació típica 2,2 2,1 2,5 2,1 2,2 2,3 2,1 2,3 2,1 2,0 1,9
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23k. En l’Església Catòlica
[0] Cap confiança 15,2 15,9 19,5 9,3 9,7 17,4 13,2 24,3 16,7 8,9 5,6
[1] 6,0 5,7 9,1 3,2 7,1 7,5 4,6 8,9 8,6 2,7 1,3
[2] 9,3 9,7 7,8 9,6 8,1 10,0 8,7 12,6 8,4 10,4 4,4
[3] 8,6 7,8 9,1 15,7 10,1 8,7 8,5 10,2 10,5 7,8 4,5
[4] 11,6 12,1 7,8 13,9 10,7 12,3 11,0 12,2 12,8 12,9 7,8
[5] 15,9 15,8 14,0 17,9 17,9 15,2 16,6 14,3 16,7 20,6 12,7
[6] 11,5 11,8 12,7 12,1 8,4 12,3 10,8 7,3 13,4 12,6 14,6
[7] 8,2 8,4 6,5 6,4 9,1 7,1 9,1 4,1 4,7 9,0 18,5
[8] 6,4 6,8 6,5 3,2 4,9 4,2 8,4 3,0 3,2 7,3 15,1
[9] 3,5 3,7 1,9 5,7 2,6 2,6 4,4 0,5 2,2 5,5 8,1
[10] Molta confiança 1,4 1,0 2,3 1,4 3,9 1,0 1,9 0,9 0,2 0,8 4,7
No ho sap 1,1 1,0 1,0 0,0 2,3 0,7 1,4 0,7 2,0 0,2 1,4
No contesta 1,1 0,4 1,9 1,4 5,2 0,9 1,3 1,1 0,7 1,4 1,5

Mitjana 4,1 4,1 3,8 4,3 4,3 3,8 4,4 3,0 3,6 4,6 5,9
Desviació típica 2,7 2,7 2,9 2,5 2,7 2,6 2,8 2,5 2,5 2,5 2,5

V23l. en altres confessions
[0] Cap confiança 20,0 23,2 9,7 11,1 12,3 21,2 18,9 27,0 19,5 12,2 17,8
[1] 7,1 7,0 8,4 4,6 8,1 7,9 6,4 7,4 8,6 6,3 5,3
[2] 8,8 8,8 8,1 12,9 6,8 9,2 8,3 9,6 7,0 12,4 6,1
[3] 10,4 9,8 7,5 13,9 15,6 9,6 11,2 11,1 11,4 11,0 7,3
[4] 9,8 9,7 8,8 13,9 9,1 9,7 9,8 8,7 10,9 10,0 9,5
[5] 14,0 13,6 14,6 11,4 17,9 13,1 14,9 13,4 10,7 18,4 15,3
[6] 6,7 6,7 8,1 11,1 3,2 6,8 6,6 5,6 8,7 7,4 5,0
[7] 3,3 3,0 3,2 4,6 4,5 2,9 3,7 1,8 3,7 4,4 3,8
[8] 0,9 0,7 1,3 2,9 1,0 1,0 0,9 0,6 0,6 1,3 1,4
[9] 0,3 0,0 0,3 1,1 1,9 0,2 0,4 0,3 0,4 0,3 0,1
[10] Molta confiança 0,6 0,4 2,3 0,0 0,6 0,5 0,7 0,8 0,3 0,2 1,1
No ho sap 14,9 16,5 10,7 9,3 10,4 14,8 14,9 10,3 15,0 13,7 22,9
No contesta 3,2 0,7 16,9 3,2 8,4 3,1 3,3 3,3 3,0 2,4 4,3

Mitjana 3,0 2,8 3,6 3,6 3,4 2,9 3,1 2,6 3,0 3,4 3,2
Desviació típica 2,4 2,3 2,5 2,3 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4 2,2 2,5

V23m. En l’Exèrcit
[0] Cap confiança 10,6 11,9 9,4 7,9 4,2 10,9 10,4 16,6 9,6 7,7 5,9
[1] 6,4 7,0 6,5 2,1 4,2 6,4 6,3 9,8 6,8 3,9 2,8
[2] 7,6 7,8 9,1 11,1 2,9 8,4 6,8 10,1 10,0 5,4 2,7
[3] 10,0 10,4 8,1 13,6 7,5 10,3 9,8 11,0 11,8 11,0 5,1
[4] 16,2 17,6 12,3 12,9 11,4 16,6 15,8 15,6 14,4 19,9 15,7
[5] 19,5 19,2 18,5 21,8 21,1 18,7 20,2 16,9 20,5 20,7 20,7
[6] 11,3 11,1 7,1 14,3 14,6 11,2 11,3 6,8 11,5 12,8 16,3
[7] 7,0 7,0 3,6 6,4 10,7 8,0 6,1 4,8 5,9 8,6 10,3
[8] 4,4 4,5 3,2 3,6 5,2 3,4 5,4 2,1 4,1 4,4 8,7
[9] 1,2 0,7 2,3 2,5 2,9 1,2 1,1 1,4 0,8 2,0 0,7
[10] Molta confiança 1,5 1,1 1,9 0,4 4,5 1,7 1,3 1,4 1,0 1,0 3,0
No ho sap 1,6 1,1 3,2 1,1 3,6 0,6 2,5 0,9 1,1 0,3 4,7
No contesta 2,7 0,6 14,6 2,5 7,1 2,6 2,9 2,6 2,6 2,4 3,5

Mitjana 4,1 4,0 4,0 4,3 5,2 4,1 4,1 3,4 4,0 4,4 5,1
Desviació típica 2,4 2,4 2,5 2,2 2,4 2,4 2,4 2,5 2,3 2,2 2,3
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23n. En els partits polítics
[0] Cap confiança 12,6 12,5 11,4 7,9 16,9 14,5 10,8 18,9 12,1 8,1 7,9
[1] 5,7 4,5 11,4 4,3 9,1 6,2 5,1 7,0 7,5 3,9 2,7
[2] 9,2 7,1 16,6 13,6 14,6 9,9 8,5 13,0 9,2 7,1 5,3
[3] 16,4 16,8 13,6 15,0 17,5 16,2 16,7 18,8 16,6 17,9 11,1
[4] 18,8 20,0 11,7 24,6 13,0 17,2 20,2 16,6 18,2 23,0 18,6
[5] 17,3 18,9 12,3 13,6 12,3 16,6 17,9 14,6 16,5 17,6 22,1
[6] 9,5 11,1 5,2 8,2 3,2 9,5 9,6 5,1 8,1 12,2 15,8
[7] 4,7 5,3 3,2 3,9 2,9 5,5 4,0 2,4 5,7 4,7 7,1
[8] 1,6 1,6 1,3 3,2 1,3 1,4 1,8 0,6 1,7 1,0 3,8
[9] 0,6 0,4 0,0 2,5 1,0 0,4 0,7 0,2 0,8 0,6 0,8
[10] Molta confiança 0,4 0,1 1,6 0,7 0,6 0,2 0,5 0,1 0,1 0,2 1,4
No ho sap 0,8 0,7 1,3 0,0 1,3 0,4 1,2 0,9 0,6 0,7 1,0
No contesta 2,5 1,0 10,4 2,5 6,2 2,0 3,0 1,7 3,0 3,2 2,5

Mitjana 3,6 3,7 3,1 3,9 2,9 3,5 3,7 2,9 3,5 3,9 4,4
Desviació típica 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,1 2,0 2,2 1,9 2,2

V23o. En el seu Ajuntament
[0] Cap confiança 3,7 3,4 3,9 2,5 5,8 4,7 2,6 6,7 3,0 1,8 1,7
[1] 1,3 1,1 0,6 3,2 1,9 1,4 1,1 1,7 1,6 0,6 1,0
[2] 3,1 2,7 3,9 4,3 4,9 3,9 2,4 3,4 3,1 4,5 1,5
[3] 4,6 3,6 2,9 13,9 8,4 5,1 4,2 5,4 5,6 4,6 2,0
[4] 6,9 5,4 9,7 14,3 10,7 7,6 6,2 10,7 7,2 3,6 4,0
[5] 20,8 20,0 22,7 22,5 24,0 20,5 21,2 23,5 22,4 18,1 17,3
[6] 23,9 26,1 23,1 13,9 14,0 24,1 23,6 22,1 25,2 24,4 24,2
[7] 18,2 20,3 11,0 11,4 13,3 17,8 18,5 12,7 17,8 22,1 23,2
[8] 9,5 10,5 8,4 9,6 3,6 8,4 10,6 6,3 8,3 12,3 13,6
[9] 3,3 3,7 1,3 2,9 2,6 2,1 4,4 2,8 1,8 3,9 5,5
[10] Molta confiança 1,5 1,1 2,3 0,0 4,2 1,2 1,8 0,6 1,4 1,3 3,3
No ho sap 1,1 1,0 2,3 0,0 1,0 0,9 1,3 2,0 0,5 0,7 0,8
No contesta 2,2 1,0 7,8 1,4 5,5 2,2 2,1 2,2 2,3 2,2 1,8

Mitjana 5,6 5,8 5,4 5,0 5,0 5,4 5,8 5,1 5,5 5,9 6,3
Desviació típica 2,0 2,0 2,0 2,1 2,4 2,1 2,0 2,2 1,9 1,9 1,9

V23p. En els mitjans de comunicació
[0] Cap confiança 2,1 2,0 2,6 1,4 3,2 3,2 1,2 3,4 1,6 2,5 0,5
[1] 1,6 1,4 1,6 2,5 2,6 2,2 1,0 2,0 2,4 0,9 0,8
[2] 3 2,8 1,3 6,4 3,6 2,8 3,1 5,3 2,7 1,6 1,3
[3] 4,4 3,6 3,6 10,0 8,4 4,4 4,5 4,4 3,9 3,7 6,0
[4] 7,5 6,4 7,5 12,5 13,0 8,3 6,8 10,1 7,5 4,1 7,1
[5] 18,6 16,9 18,8 21,4 28,9 20,5 16,8 20,7 15,3 24,0 14,4
[6] 24,1 26,1 21,1 19,6 14,9 24,3 23,9 21,4 29,8 24,7 19,8
[7] 20,9 23,2 20,8 13,2 9,7 17,0 24,7 18,9 22,4 17,5 25,6
[8] 11 11,9 14,0 6,8 3,9 10,9 11,1 9,3 9,4 13,1 13,7
[9] 2,7 2,8 2,3 3,2 2,3 3,0 2,5 1,1 3,6 3,9 3,0
[10] Molta confiança 1,9 1,8 2,6 0,7 2,3 1,3 2,4 1,5 0,5 1,8 4,6
No ho sap 0,4 0,1 1,6 0,7 1,3 0,3 0,6 0,3 0,2 0,6 0,8
No contesta 1,5 0,9 2,3 1,4 5,8 1,7 1,4 1,5 0,9 1,6 2,4

Mitjana 5,8 5,9 5,9 5,1 5,0 5,6 6,0 5,4 5,8 5,9 6,2
Desviació típica 1,9 1,9 2,0 2,0 2,0 2,0 1,8 2,1 1,8 1,9 1,9
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15. interès en temes soCio-PoLÍtiCs

V24. En quina mesura a vostè li interessa molt, bastant, poc o gens la política i els afers públics o generals relatius a... 

V24a. Al seu barri o veïnat?
Molt 17,3 18,3 15,9 12,9 13,3 15,9 18,5 9,0 17,8 20,5 26,0
Bastant 37,0 37,2 35,1 36,4 37,3 37,2 36,8 27,8 41,3 40,6 41,6
Poc 32,0 30,5 36,4 41,4 32,8 31,2 32,7 41,4 30,5 30,5 20,7
Gens 13,2 13,6 10,7 7,5 15,3 15,0 11,4 21,5 9,6 8,1 10,4
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,6 0,3 1,6 1,8 1,0 0,6 0,5 0,2 0,8 0,3 1,2

V24b. Al seu municipi?
Molt 19,2 21,0 15,9 13,6 12,7 19,1 19,3 13,0 19,3 23,4 24,6
Bastant 40,6 39,5 40,3 47,5 44,8 39,6 41,5 32,7 44,9 42,9 44,6
Poc 29,3 28,8 32,5 33,2 27,6 29,5 29,1 37,0 29,2 27,0 19,7
Gens 10,4 10,5 9,4 4,6 14,0 11,6 9,3 17,1 6,1 6,6 10,0
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,1 1,6 1,1 0,6 0,2 0,5 0,1 0,4 0,1 1,1

V24c. A Catalunya?
Molt 24,1 27,4 16,2 10,0 15,6 25,8 22,5 22,8 23,4 28,1 23,0
Bastant 42,5 41,5 44,5 52,1 42,2 41,6 43,2 34,7 48,1 48,9 40,2
Poc 22,5 20,7 27,6 31,1 25,6 20,8 24,1 25,1 22,0 15,5 26,4
Gens 10,4 10,2 9,4 5,7 15,3 11,4 9,5 17,1 5,9 7,2 9,5
No ho sap 0,1 0,0 0,6 0,0 0,6 0,1 0,2 0,2 0,1 0,2 0,0
No contesta 0,4 0,1 1,6 1,1 0,6 0,3 0,5 0,2 0,4 0,1 0,9

V24d.  A Espanya?
Molt 19,2 22,0 10,1 7,5 14,3 21,4 17,1 18,5 17,8 24,2 17,2
Bastant 42,4 43,6 37,3 41,1 39,0 42,4 42,3 32,6 48,6 47,2 44,1
Poc 25,6 23,2 34,4 37,9 27,6 22,5 28,5 30,0 24,3 19,3 26,8
Gens 12,4 11,1 16,6 11,8 17,9 13,4 11,4 18,7 8,8 9,0 10,9
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,1 1,3 1,8 1,0 0,2 0,6 0,2 0,4 0,4 0,9

V24e. A Europa
Molt 9,2 9,4 7,1 5,4 12,0 11,0 7,5 7,8 12,4 11,3 4,9
Bastant 34,3 35,2 30,8 28,9 33,8 36,4 32,3 32,3 38,2 42,2 23,9
Poc 35,0 33,8 37,7 47,9 33,8 29,6 40,0 34,6 34,2 29,6 42,1
Gens 20,9 21,4 22,7 15,0 18,8 22,6 19,3 25,0 14,5 16,5 27,9
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,7 0,6 0,1 0,2 0,1 0,2 0,1 0,2
No contesta 0,5 0,1 1,3 2,1 1,0 0,3 0,6 0,2 0,6 0,3 0,9

16. PartiCiPaCiÓ eLeCtoraL

V25. Va votar a les eleccions…

V25a. Generals del 9 de març d’aquest any?
Sí 69,3 73,7 59,1 50,7 57,8 70,8 67,9 52,6 75,6 84,6 71,1
No 22,4 20,2 20,8 39,6 30,2 20,6 24,1 34,9 17,7 9,6 22,4
No podia (edat, malaltia...) 6,2 5,5 5,8 6,8 11,0 6,7 5,7 11,6 4,9 2,8 3,2
No ho recorda 0,1 0,0 1,0 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
No contesta 1,9 0,6 13,3 2,9 0,6 1,8 2,0 1,0 1,8 3,0 2,7
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V25b. Municipals del 27 de maig de 2007?
Sí 65,3 68,6 54,5 56,1 57,1 67,3 63,5 46,9 70,9 82,9 68,3
No 24,7 23,3 24,0 33,2 30,8 22,8 26,5 35,6 22,2 10,5 25,8
No podia (edat, malaltia...) 6,8 6,3 6,8 7,9 9,7 6,5 7,0 15,4 3,9 2,6 1,4
No ho recorda 1,2 1,3 1,0 0,0 1,3 1,5 0,9 1,1 1,1 1,0 1,5
No contesta 2,0 0,6 13,6 2,9 1,0 1,9 2,1 1,0 1,8 3,0 3,0

V25c. Autonòmiques de l’1 de novembre de 2006?
Sí 64,0 67,3 52,9 51,1 57,5 66,2 61,9 42,0 73,1 80,1 69,2
No 24,4 23,0 23,4 35,7 28,9 21,8 26,8 36,2 20,5 12,2 23,8
No podia (edat, malaltia...) 7,9 7,4 8,8 8,9 9,7 8,5 7,2 19,3 3,6 2,6 1,3
No ho recorda 1,5 1,6 1,3 1,1 1,9 1,6 1,5 1,3 1,1 1,5 2,5
No contesta 2,2 0,7 13,6 3,2 1,9 2,0 2,5 1,1 1,8 3,6 3,2

V25d.  Europees del 13 de juny de 2004?
Sí 48,1 49,3 39,0 41,8 51,6 52,1 44,4 29,9 53,0 66,8 50,6
No 38,1 38,9 35,1 43,9 32,1 34,2 41,8 43,3 38,9 25,7 41,6
No podia (edat, malaltia...) 8,9 8,7 8,1 9,6 11,0 9,2 8,6 23,6 3,8 1,3 1,0
No ho recorda 2,7 2,4 4,2 1,4 3,6 2,5 2,8 2,2 2,5 2,5 3,7
No contesta 2,2 0,7 13,6 3,2 1,6 2,0 2,4 1,0 1,8 3,6 3,2

17. PartiCiPaCiÓ soCiaL i PoLÍtiCa

V26. En els darrers 12 mesos, ha realitzat alguna d’aquestes activitats? 

V26a. Posar-se en contacte amb un polític/a o amb una autoritat o funcionari/a estatal, autonòmic o local
Sí 25,7 25,3 21,4 30,4 30,5 29,4 22,3 20,2 37,2 27,6 16,7
No 73,9 74,7 77,3 68,2 67,9 70,3 77,3 79,5 62,2 72,3 83,0
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,7 0,3 0,1 0,1 0,2 0,2 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 1,0 0,7 1,3 0,3 0,3 0,1 0,5 0,2 0,3

V26b. Col·laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana
Sí 7,5 6,1 10,1 18,2 8,8 9,8 5,2 7,0 9,8 6,8 5,6
No 92,2 93,9 89,0 80,7 89,6 89,9 94,4 92,7 89,8 93,0 94,1
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 1,0 0,7 1,3 0,3 0,3 0,1 0,5 0,2 0,3

V26c. Col·laborar amb alguna altra organització o associació
Sí 22,7 22,9 22,7 36,1 14,0 23,7 21,8 22,1 29,0 24,1 13,3
No 76,8 77,0 76,0 62,5 84,4 75,9 77,7 77,2 70,4 75,7 86,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 0,4 0,3 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,1 1,3 1,1 1,3 0,3 0,5 0,5 0,6 0,2 0,3

V26d. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya
Sí 12,9 11,9 12,0 20,7 16,6 14,6 11,4 20,0 12,9 7,7 7,4
No 86,7 88,1 86,7 77,5 82,1 85,1 88,3 79,8 86,5 92,1 92,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 1,3 1,4 1,3 0,4 0,3 0,2 0,6 0,3 0,3

V26e. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
Sí 29,1 29,1 28,2 28,6 29,9 31,1 27,2 35,4 31,8 27,7 16,9
No 70,2 70,5 70,5 69,6 68,2 68,1 72,1 63,9 67,3 71,9 82,3
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,7 0,3 0,2 0,4 0,1 0,5 0,0 0,5
No contesta 0,5 0,1 1,3 1,1 1,6 0,6 0,4 0,6 0,5 0,4 0,3

V26f. Participar en manifestacions autoritzades
Sí 23,4 26,3 18,2 15,4 12,0 23,6 23,2 34,7 23,2 20,3 9,1
No 76,1 73,6 81,2 81,8 86,4 75,9 76,3 65,0 75,9 79,4 90,4
No ho sap 0,1 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0
No contesta 0,4 0,1 0,6 1,8 1,6 0,5 0,4 0,2 0,9 0,2 0,4
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V26g. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes
Sí 13,8 13,1 20,1 21,8 9,1 14,0 13,6 19,1 16,4 10,9 5,2
No 85,5 86,6 78,6 76,1 89,3 85,3 85,7 80,0 83,0 88,9 94,3
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,4 0,3 0,2 0,3 0,7 0,1 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 1,3 1,8 1,3 0,4 0,3 0,2 0,6 0,3 0,4

V26h. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
Sí 24,4 23,3 35,1 27,5 20,5 23,9 24,8 29,1 30,1 22,5 11,0
No 74,7 76,1 63,3 69,3 77,9 75,1 74,2 69,3 69,2 77,1 88,4
No ho sap 0,5 0,6 0,3 0,7 0,3 0,5 0,6 1,4 0,2 0,2 0,0
No contesta 0,4 0,0 1,3 2,5 1,3 0,4 0,4 0,2 0,6 0,3 0,6

V26i. Donar diners a un grup o organització política
Sí 2,7 2,1 1,9 13,2 1,6 2,2 3,2 1,7 4,1 1,8 3,1
No 96,8 97,7 97,1 83,9 96,8 97,4 96,2 97,7 95,4 97,7 96,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,1 1,0 2,1 1,6 0,4 0,6 0,5 0,5 0,4 0,5

V26j. Participar en activitats il·legals de protesta
Sí 6,1 6,4 4,2 12,1 1,9 8,0 4,2 12,9 4,7 2,8 0,6
No 93,1 93,0 94,2 85,7 96,8 91,2 94,9 86,0 94,4 97,1 98,3
No ho sap 0,3 0,3 0,3 0,7 0,0 0,3 0,2 0,6 0,4 0,0 0,0
No contesta 0,6 0,3 1,3 1,4 1,3 0,5 0,6 0,5 0,5 0,2 1,1

18. CooPeraCiÓ

V27. Si hi hagués un problema d’escassetat d’aigua o electricitat en el seu barri o poble i si les autoritats demanessin que es moderés el consum, en una 
escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no cooperaria ningú i 10 que cooperarien tots, digui’ns en quina mesura creu que és probable que col·laborin 
els seus veïns.
[0] No cooperaria ningú 1,4 1,3 1,9 0,7 2,3 1,6 1,2 3,2 0,5 1,1 0,2
[1] 0,4 0,3 0,3 0,7 1,0 0,6 0,2 0,3 0,4 0,5 0,3
[2] 0,9 0,7 1,9 2,9 0,6 1,4 0,5 1,1 1,6 0,4 0,3
[3] 3,9 3,6 6,2 5,7 3,6 4,2 3,6 4,1 4,8 3,1 3,4
[4] 5,1 4,5 7,1 5,7 6,5 6,0 4,2 6,2 5,9 3,8 3,5
[5] 13,2 13,1 14,3 11,8 13,6 14,2 12,2 14,5 13,7 15,3 8,1
[6] 17,5 18,2 17,9 14,6 14,3 17,3 17,8 19,0 16,5 16,3 18,1
[7] 23,7 25,0 18,5 28,6 16,2 23,5 23,8 23,8 25,7 21,5 22,9
[8] 16,7 16,9 13,3 20,0 16,9 16,3 17,1 15,1 15,3 18,6 19,3
[9] 8,2 8,2 10,4 5,4 7,5 7,5 8,8 5,2 8,9 10,6 9,5
[10] Cooperarien tots 4,6 5,3 3,2 1,4 2,6 4,2 4,9 2,6 2,7 5,0 9,7
No ho sap 4,1 3,0 4,5 1,8 13,0 2,9 5,2 4,5 3,8 3,6 4,6
No contesta 0,3 0,0 0,3 0,7 1,9 0,2 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3

Mitjana 6,5 6,6 6,2 6,3 6,3 6,4 6,7 6,2 6,4 6,7 7,1
Desviació típica 1,9 1,9 2,1 1,9 2,1 2,0 1,9 2,0 1,9 1,9 1,8
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19. infLuènCia PersonaL

V28. En una escala del 0 al 10, en la qual 0 significa que no influeix res i 10 que influeix totalment, en quina mesura considera que vostè a 
través del seu vot o participació, pot influir en les decisions que afecten...

V28a. Al seu barri o veïnat?
[0] No influeix res 9,0 8,9 6,2 4,6 14,6 9,5 8,5 16,2 6,7 4,9 5,2
[1] 4,7 5,3 5,8 1,4 1,9 4,9 4,6 3,1 5,5 4,0 7,1
[2] 5,8 5,5 9,1 4,6 5,2 7,5 4,2 8,8 5,0 4,9 3,1
[3] 7,1 6,7 10,7 5,4 7,8 6,3 7,9 10,2 5,1 4,9 7,3
[4] 9,7 9,7 9,7 11,8 8,4 10,6 8,8 10,0 10,4 9,0 8,8
[5] 14,2 12,6 19,5 18,2 18,2 13,6 14,8 13,9 13,9 18,4 10,9
[6] 12,0 11,9 9,7 17,5 11,7 11,3 12,7 8,0 14,8 13,5 12,9
[7] 13,2 14,5 8,4 15,7 7,1 13,4 13,0 11,1 14,8 16,4 11,1
[8] 9,3 9,9 7,1 12,1 5,2 10,0 8,7 8,3 7,4 11,3 11,5
[9] 4,9 5,0 3,6 4,3 5,5 4,8 4,9 3,3 6,3 5,3 4,8
[10] Influeix totalment 5,1 5,4 3,6 2,5 5,8 5,0 5,2 3,2 5,6 4,8 7,6
No ho sap 4,4 4,3 5,5 1,4 5,5 2,3 6,3 3,4 3,8 2,1 8,9
No contesta 0,6 0,3 1,0 0,4 2,9 0,8 0,5 0,4 0,8 0,5 0,9

Mitjana 5,1 5,1 4,7 5,5 4,7 5,0 5,1 4,3 5,3 5,5 5,4
Desviació típica 2,8 2,8 2,6 2,3 3,0 2,8 2,8 2,9 2,7 2,5 2,8

V28b. Al seu municipi?
[0] No influeix res 8,2 8,0 5,8 3,6 14,3 7,9 8,4 13,8 7,0 3,4 5,9
[1] 4,8 5,0 6,2 2,9 3,2 5,3 4,3 3,7 5,6 3,4 6,8
[2] 5,7 4,8 10,4 11,1 4,2 7,0 4,4 8,0 5,0 4,7 3,9
[3] 8,1 7,8 10,1 12,5 6,2 7,7 8,6 10,9 5,1 8,2 8,0
[4] 9,5 8,9 10,7 14,6 9,7 9,7 9,4 11,3 7,6 11,0 8,1
[5] 16,9 16,3 20,1 16,4 18,5 17,4 16,5 15,9 17,9 20,3 13,7
[6] 12,0 12,8 8,8 11,1 10,1 11,3 12,7 10,1 16,5 9,5 11,2
[7] 12,1 13,4 6,8 11,1 8,8 12,9 11,4 9,9 13,3 16,0 9,9
[8] 9,1 9,9 7,1 7,9 5,5 9,0 9,2 6,1 8,3 11,7 12,0
[9] 4,3 4,1 3,9 5,0 5,2 5,2 3,3 4,1 5,1 4,3 3,3
[10] Influeix totalment 4,5 4,7 2,9 2,5 5,5 4,0 4,9 2,5 5,1 4,7 6,4
No ho sap 4,4 4,1 6,2 1,1 6,2 2,1 6,5 3,3 3,0 2,3 9,9
No contesta 0,5 0,1 1,0 0,4 2,6 0,5 0,5 0,3 0,4 0,5 0,9

Mitjana 5,0 5,1 4,6 4,9 4,7 5,0 5,0 4,3 5,3 5,5 5,2
Desviació típica 2,7 2,7 2,6 2,4 3,0 2,7 2,7 2,7 2,7 2,4 2,8

V28c. A Catalunya?
[0] No influeix res 9,6 9,4 6,8 4,3 17,2 10,1 9,2 16,0 7,7 5,3 6,9
[1] 5,3 5,1 9,4 3,2 4,2 6,2 4,5 5,7 5,8 2,1 7,4
[2] 6,8 5,7 13,6 9,6 6,8 6,8 6,8 8,3 5,6 7,1 5,9
[3] 8,1 7,1 12,3 13,2 8,1 6,3 9,7 9,9 4,9 9,5 8,2
[4] 10,2 9,8 8,8 17,1 10,1 10,1 10,2 11,4 10,3 10,3 7,8
[5] 16,7 15,1 20,8 25,7 19,5 17,1 16,3 14,5 16,8 20,5 16,0
[6] 12,4 14,1 8,1 8,9 6,8 14,1 10,9 11,3 16,2 8,2 13,2
[7] 11,0 12,6 7,1 6,1 5,8 12,1 10,0 8,6 13,2 15,4 7,4
[8] 9,2 10,9 3,2 4,6 4,5 8,4 9,9 6,4 9,3 12,4 10,0
[9] 3,4 3,6 2,3 3,2 3,6 4,0 2,9 2,4 2,6 4,9 4,6
[10] Influeix totalment 2,9 2,8 1,0 2,1 5,2 2,4 3,3 2,0 3,8 2,7 3,1
No ho sap 3,9 3,7 5,2 1,4 5,2 1,8 5,8 3,1 3,4 1,2 8,5
No contesta 0,6 0,1 1,3 0,4 2,9 0,6 0,5 0,4 0,4 0,5 1,0

Mitjana 4,7 4,9 3,9 4,5 4,2 4,7 4,7 4,1 5,0 5,3 4,8
Desviació típica 2,7 2,7 2,4 2,2 3,0 2,7 2,7 2,7 2,6 2,5 2,7
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TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V28d. A Espanya?
[0] No influeix res 11,4 10,9 10,7 8,2 17,2 11,5 11,3 18,2 7,8 8,1 9,2
[1] 6,2 5,5 12,3 5,7 5,8 7,1 5,5 5,9 6,5 5,2 7,5
[2] 7,5 5,1 19,8 15,0 8,8 6,6 8,3 10,2 5,9 6,0 6,9
[3] 8,9 8,4 10,1 13,9 8,4 7,9 9,8 9,7 8,7 8,7 7,8
[4] 11,2 11,4 9,4 14,6 10,1 11,8 10,7 12,8 10,7 11,3 9,5
[5] 17,1 16,9 17,2 17,1 18,8 17,0 17,3 17,1 16,8 18,8 16,1
[6] 10,9 12,6 4,9 8,6 5,8 13,1 8,9 8,7 13,7 10,1 11,5
[7] 10,5 12,4 4,2 5,7 5,5 10,7 10,3 5,6 14,5 13,3 9,6
[8] 6,8 8,1 2,3 4,3 3,6 6,8 6,9 4,4 6,9 10,7 6,6
[9] 2,8 2,8 2,6 2,5 3,2 2,9 2,8 2,0 2,7 4,0 3,1
[10] Influeix totalment 2,2 2,1 0,3 2,1 4,5 2,2 2,3 1,9 2,3 1,8 3,0
No ho sap 3,8 3,6 5,2 1,4 5,5 1,8 5,6 3,0 3,0 1,5 8,5
No contesta 0,5 0,1 1,0 0,7 2,6 0,6 0,5 0,4 0,4 0,5 0,9

Mitjana 4,4 4,6 3,3 4,0 3,9 4,4 4,4 3,7 4,7 4,9 4,5
Desviació típica 2,7 2,6 2,4 2,4 2,9 2,7 2,7 2,7 2,6 2,6 2,7

V28e.  Als afers europeus?
[0] No influeix res 16,9 17,0 13,3 13,2 20,8 17,3 16,4 23,8 12,8 13,5 15,1
[1] 10,1 9,7 18,5 5,7 7,8 11,2 9,1 9,5 12,3 8,2 9,8
[2] 12,0 11,4 19,5 15,7 7,8 10,4 13,6 14,3 11,5 11,3 9,9
[3] 13,0 13,4 12,0 15,4 10,1 12,0 13,9 13,1 13,2 13,1 12,5
[4] 9,5 9,5 7,8 14,6 7,8 10,3 8,7 9,1 10,9 11,4 6,1
[5] 12,7 12,4 11,0 12,1 16,9 14,3 11,2 11,8 12,6 16,1 10,6
[6] 8,2 9,5 4,2 6,4 3,6 8,9 7,6 4,3 11,1 11,6 6,9
[7] 5,3 5,7 3,6 4,3 4,5 6,3 4,3 4,7 5,6 5,5 5,6
[8] 2,6 2,7 1,0 3,9 2,9 2,2 3,1 2,4 1,5 3,4 3,7
[9] 1,5 1,3 0,0 2,9 3,9 1,9 1,1 1,5 2,0 1,6 0,9
[10] Influeix totalment 1,9 1,7 0,3 2,5 4,5 1,4 2,4 1,6 2,2 1,8 2,1
No ho sap 5,8 5,7 7,8 2,9 6,8 3,3 8,3 3,5 3,8 2,0 16,2
No contesta 0,5 0,1 1,0 0,4 2,6 0,5 0,5 0,3 0,4 0,5 0,9

Mitjana 3,4 3,4 2,6 3,7 3,6 3,4 3,3 2,9 3,5 3,7 3,4
Desviació típica 2,6 2,6 2,1 2,6 3,0 2,6 2,6 2,6 2,5 2,5 2,7

20. INDEPENDÈNCIA PERSONAL

V29. Quant control sent que té vostè en la presa de decisions que afecten a les seves activitats diàries, en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa cap 
control i 10 control total?
[0] Cap control 0,2 0,0 1,0 1,1 0,6 0,4 0,1 0,1 0,4 0,2 0,2
[1] 0,4 0,3 1,0 0,0 1,0 0,2 0,6 0,0 0,5 0,3 1,0
[2] 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,5 0,0
[3] 1,5 1,1 1,9 3,9 1,9 1,3 1,7 1,3 1,2 1,7 1,8
[4] 1,4 1,3 0,0 3,2 2,3 1,3 1,4 1,6 0,6 1,4 2,0
[5] 6,0 6,1 2,9 13,9 3,6 5,4 6,6 4,5 5,7 6,4 8,4
[6] 12,9 15,5 7,5 6,1 3,2 14,7 11,2 10,1 12,0 12,3 19,2
[7] 20,6 21,9 18,2 23,2 12,7 18,9 22,3 23,2 19,3 17,7 21,4
[8] 21,5 21,9 24,4 14,6 19,8 21,6 21,3 25,2 22,5 21,9 13,8
[9] 14,0 12,9 15,6 12,1 21,4 14,0 14,1 13,5 15,7 15,1 11,4
[10] Control total 18,2 16,8 20,5 17,1 26,6 19,8 16,6 18,6 19,1 19,4 14,9
No ho sap 2,6 2,0 6,2 2,1 3,6 1,4 3,7 1,4 1,9 2,5 5,4
No contesta 0,6 0,1 0,6 2,1 3,2 0,7 0,6 0,3 1,1 0,6 0,5

Mitjana 7,7 7,6 7,9 7,2 8,2 7,7 7,6 7,8 7,8 7,7 7,3
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 2,1 2,0 1,8 1,8 1,6 1,8 1,8 1,9
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

21. PartiCiPaCiÓ en assoCiaCions

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30a. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
N’és membre i hi participa 24,5 25,7 18,8 14,3 27,3 30,2 19,2 42,0 27,0 13,8 4,9
N’és membre 7,5 6,4 6,2 29,3 4,9 10,0 5,2 6,2 8,5 11,1 4,5
No n’és membre 67,5 67,6 74,4 55,4 67,5 59,7 75,0 51,3 64,3 74,9 89,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,3 0,3 0,6 1,1 0,0 0,1 0,6 0,5 0,2 0,2 0,5

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30a. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 393 305 29 13 46 235 158 211 121 45 16
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 363 181 58 40 84 219 144 193 104 44 22
1 0,1 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,0
2 0,1 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0
3 1,1 1,1 1,7 2,5 0,0 0,1 2,5 0,0 1,7 1,1 10,7
4 2,5 2,8 5,2 0,0 0,0 2,1 3,1 1,8 4,2 2,2 0,0
5 2,3 2,2 3,4 5,0 1,2 1,3 3,7 2,4 1,4 4,8 0,0
5,5 0,1 0,0 1,7 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
6 1,4 1,1 1,7 5,0 2,4 1,3 1,6 1,3 0,3 4,4 3,5
7 0,3 0,0 1,7 0,0 1,2 0,2 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0
8 8,2 9,4 1,7 10,0 3,6 8,5 7,6 5,7 14,9 0,7 10,7
9 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0
10 9,1 9,4 13,8 10,0 3,6 8,2 10,4 7,5 10,9 10,8 10,6
12 6,9 8,3 5,2 2,5 0,0 7,0 6,7 8,9 7,0 0,0 0,0
13 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
14 0,6 0,6 0,0 0,0 1,2 0,7 0,3 0,8 0,0 0,0 3,5
15 7,5 8,3 6,9 5,0 3,6 7,0 8,3 7,4 9,9 4,4 0,0
16 5,4 6,1 3,4 5,0 2,4 3,5 8,3 6,4 3,7 7,4 0,0
18 1,4 1,7 0,0 2,5 0,0 0,9 2,1 1,0 1,4 3,7 0,0
20 14,6 12,7 27,6 15,0 19,0 16,8 11,3 14,4 12,8 15,4 29,6
22 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0
24 4,1 4,4 1,7 2,5 3,6 4,2 3,9 2,8 5,1 4,9 10,7
25 2,9 2,8 6,9 2,5 1,2 4,4 0,6 2,3 2,5 7,4 0,0
26 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
27 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,8 0,0 0,0 0,0
30 7,5 6,6 5,2 2,5 16,7 7,2 8,0 9,6 5,0 4,9 6,9
32 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
35 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 1,4 1,1 1,6 0,0 3,7 0,0
40 6,9 6,6 3,4 2,5 11,9 6,2 7,8 6,2 7,4 9,8 3,5
42 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 1,4 0,0 0,0
45 1,3 1,7 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 1,6 1,4 0,0 0,0
48 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0
50 4,0 4,4 0,0 0,0 4,8 4,3 3,5 7,2 0,0 1,2 0,0
52 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0
60 0,4 0,0 0,0 0,0 3,6 0,5 0,3 0,5 0,0 1,2 0,0
62 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
65 0,4 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
90 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
100 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
No ho sap 3,0 1,7 5,2 7,5 9,5 2,3 4,1 4,2 0,7 2,3 6,9
No contesta 2,3 1,1 1,7 17,5 6,0 2,9 1,3 1,5 2,9 3,7 3,5

Mitjana 20,9 20,5 16,2 14,3 28,9 22,0 19,1 22,3 18,6 21,8 16,6
Desviació típica 13,7 13,2 8,9 9,0 17,9 14,4 12,5 13,9 13,1 14,9 9,6
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30b. Una associació amb finalitats culturals o d’oci
N’és membre i hi participa 16,5 16,5 14,0 17,1 18,8 14,2 18,7 15,0 13,3 18,3 21,6
N’és membre 13,3 13,5 14,6 15,7 9,7 14,6 12,1 11,4 12,7 17,3 13,2
No n’és membre 70,0 69,9 71,1 66,4 71,4 70,9 69,1 73,6 73,8 64,4 64,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,1 0,3 0,7 0,0 0,3 0,1 0,1 0,2 0,0 0,5

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30b. Una associació amb finalitats culturals o d’oci
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 264 195 22 16 31 110 154 75 60 60 69
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 265 116 43 48 58 122 143 72 61 62 70
1 0,3 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,5
2 2,2 2,6 0,0 2,1 1,7 1,8 2,5 2,2 3,7 3,4 0,0
3 1,0 0,9 2,3 2,1 0,0 0,3 1,4 0,0 3,4 0,8 0,0
4 8,9 10,3 7,0 4,2 3,4 6,9 10,3 8,8 12,1 7,1 7,7
5 4,0 3,4 7,0 10,4 1,7 4,4 3,6 5,2 0,6 4,2 5,3
6 4,4 5,2 4,7 0,0 1,7 3,5 5,0 3,0 6,5 2,8 5,6
7 0,3 0,0 2,3 2,1 0,0 0,8 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
8 15,6 19,0 9,3 6,2 3,4 20,3 12,1 19,8 9,0 17,1 15,3
10 25,7 26,7 27,9 12,5 24,1 21,9 28,3 30,5 29,7 15,7 25,5
12 2,6 2,6 0,0 4,2 3,4 0,5 4,1 0,7 2,8 6,5 1,0
15 4,9 5,2 4,7 4,2 3,4 2,7 6,4 5,6 0,0 8,0 5,6
16 1,7 1,7 0,0 0,0 3,4 2,0 1,4 2,2 3,7 0,9 0,0
17 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4
20 12,1 10,3 23,3 4,2 19,0 11,1 12,8 4,1 14,0 19,4 12,7
24 1,5 1,7 0,0 0,0 1,7 1,5 1,4 2,2 0,0 2,8 0,8
25 2,2 2,6 0,0 4,2 0,0 1,8 2,4 2,2 3,4 2,8 0,5
30 2,8 2,6 4,7 2,1 3,4 3,4 2,4 2,2 0,8 0,9 6,8
35 0,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5
40 1,6 0,9 0,0 2,1 6,9 3,5 0,2 3,0 0,9 0,9 1,3
50 0,2 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0
64 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0
80 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0
No ho sap 3,7 1,7 7,0 6,2 12,1 4,5 3,0 2,8 2,4 2,3 6,9
No contesta 2,7 0,0 0,0 27,1 8,6 4,1 1,6 3,2 2,8 2,9 1,7

Mitjana 12,8 12,4 12,3 11,9 16,9 14,7 11,5 12,7 13,0 12,8 12,7
Desviació típica 10,4 10,6 7,1 10,2 11,1 13,8 7,0 11,2 13,7 8,0 8,1

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30c. Un sindicat
N’és membre i hi participa 1,1 1,0 0,3 3,9 1,0 1,1 1,1 0,5 1,7 2,1 0,2
N’és membre 8,1 8,2 4,5 13,2 7,8 11,3 5,2 4,2 13,4 12,7 2,3
No n’és membre 90,0 90,2 93,5 80,7 90,9 86,9 93,0 94,4 84,3 84,8 96,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,7 0,6 1,6 2,1 0,3 0,8 0,7 0,8 0,7 0,5 0,9
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30c. Un sindicat
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 18 12 1 4 2 8 9 3 8 7 1
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 22 7 1 11 3 12 10 3 10 7 2
1 9,6 14,3 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 22,2 0,0 0,0
2 19,2 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 36,8 66,9 0,0 24,8 0,0
4 3,1 0,0 0,0 0,0 33,3 6,4 0,0 0,0 7,2 0,0 0,0
5 1,9 0,0 0,0 9,1 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0
7 1,9 0,0 0,0 9,1 0,0 3,9 0,0 13,1 0,0 0,0 0,0
8 23,9 28,6 100,0 9,1 0,0 29,9 18,4 20,0 26,6 24,8 0,0
10 3,1 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 5,9 0,0 0,0 8,0 0,0
15 3,1 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 5,9 0,0 0,0 8,0 0,0
18 1,9 0,0 0,0 9,1 0,0 3,9 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0
No ho sap 21,1 28,6 0,0 9,1 0,0 20,0 22,0 0,0 26,6 24,8 0,0
No contesta 11,3 0,0 0,0 54,5 0,0 11,8 10,8 0,0 17,4 0,0 100,0

Mitjana 5,7 4,2 8,0 9,5 9,7 5,9 5,5 3,9 4,7 7,4 -
Desviació típica 4,4 3,3 - 10,2 7,3 4,7 4,7 3,4 3,7 5,5 -

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30d. Una organització empresarial, professional, o agrícola
N’és membre i hi participa 2,1 1,8 1,3 6,8 2,3 3,1 1,2 1,3 3,0 3,5 0,8
N’és membre 4,7 3,4 6,8 11,4 8,4 6,1 3,5 2,8 6,2 8,5 1,8
No n’és membre 92,7 94,3 91,6 80,7 89,3 90,7 94,6 95,5 90,6 87,4 96,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,4 0,3 1,1 0,0 0,1 0,7 0,4 0,2 0,6 0,5

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30d. Una organització empresarial, professional, o agrícola
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 34 22 2 6 4 24 10 6 13 12 3
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 43 13 4 19 7 31 12 13 11 16 3
1 1,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 3,3 5,1 0,0 0,0 0,0
2 15,8 23,1 0,0 5,3 0,0 15,4 16,9 5,1 37,4 0,0 0,0
3 1,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,4 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0
4 1,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0
5 1,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 2,9 0,0
6 10,9 15,4 0,0 5,3 0,0 8,4 16,9 0,0 12,5 2,9 65,9
7 1,9 0,0 0,0 10,5 0,0 2,8 0,0 5,1 0,0 2,9 0,0
8 6,6 7,7 0,0 0,0 14,3 9,3 0,0 8,4 12,5 0,0 0,0
10 3,5 0,0 0,0 10,5 14,3 5,0 0,0 13,6 0,0 2,9 0,0
15 1,0 0,0 0,0 5,3 0,0 1,4 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0
16 5,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
20 6,6 0,0 25,0 10,5 28,6 4,4 12,1 13,0 0,0 7,6 21,2
30 1,5 0,0 25,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0
180 5,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 26,2 0,0 0,0 0,0
200 5,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0
220 5,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0
250 5,0 7,7 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0
No ho sap 5,5 0,0 50,0 5,3 14,3 5,7 5,1 7,8 0,0 12,0 0,0
No contesta 18,0 15,4 0,0 26,3 28,6 7,8 42,5 10,3 18,9 22,2 12,9

Mitjana 61,4 81,1 25,0 8,5 14,5 74,9 7,6 64,9 7,0 152,6 9,4
Desviació típica 92,3 103,5 57,9 7,0 7,6 99,1 7,8 88,0 7,4 109,0 8,1
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30e. Una associació de consumidors/es o d’automobilistes
N’és membre i hi participa 1,0 0,9 0,0 4,3 1,0 1,6 0,4 0,8 1,3 1,4 0,4
N’és membre 16,2 17,9 6,2 16,4 13,3 20,0 12,6 12,8 22,8 21,8 6,7
No n’és membre 82,6 81,1 93,5 78,2 85,4 78,3 86,6 86,0 75,6 76,7 92,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,1 0,3 1,1 0,3 0,1 0,3 0,4 0,3 0,1 0,0

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30e. Una associació de consumidors/es o d’automobilistes
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 16 10 0 4 2 12 3 4 6 5 1
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 21 6 0 12 3 15 6 7 5 5 4
2 27,0 33,3 0,0 8,3 33,3 34,3 0,0 54,4 0,0 44,1 0,0
3 4,2 0,0 0,0 16,7 0,0 2,7 9,9 8,1 5,8 0,0 0,0
5 10,7 16,7 0,0 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0 29,5 0,0 0,0
8 14,2 16,7 0,0 0,0 33,3 18,0 0,0 13,2 29,5 0,0 0,0
9 2,1 0,0 0,0 8,3 0,0 2,7 0,0 8,1 0,0 0,0 0,0
10 12,8 16,7 0,0 8,3 0,0 16,3 0,0 0,0 29,5 7,2 0,0
15 2,1 0,0 0,0 8,3 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
30 2,1 0,0 0,0 8,3 0,0 2,7 0,0 8,1 0,0 0,0 0,0
No ho sap 14,2 16,7 0,0 0,0 33,3 4,4 50,5 0,0 0,0 48,7 0,0
No contesta 10,5 0,0 0,0 41,7 0,0 2,7 39,6 8,1 5,8 0,0 75,0

Mitjana 6,3 5,4 - 10,3 5,0 6,4 3,0 6,0 7,4 3,1 15,0
Desviació típica 5,6 3,4 - 12,2 10,8 5,6 - 9,2 2,5 3,7 -

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
N’és membre i hi participa 3,5 3,0 4,5 9,6 3,2 2,5 4,5 5,2 2,9 3,2 2,2
N’és membre 9,1 9,2 9,4 13,6 5,5 5,7 12,4 8,0 13,4 9,0 5,0
No n’és membre 87,1 87,6 85,1 75,7 91,2 91,7 82,7 86,3 83,4 87,7 92,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,1 1,0 1,1 0,0 0,1 0,4 0,5 0,2 0,1 0,2
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 57 35 7 9 5 20 37 26 13 11 7
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 72 21 14 27 10 29 43 28 17 16 11
1 18,4 28,6 0,0 3,7 0,0 19,0 18,1 19,3 28,1 0,0 24,3
2 6,5 9,5 0,0 3,7 0,0 0,0 9,9 14,1 0,0 0,0 0,0
3 4,4 4,8 7,1 3,7 0,0 4,3 4,5 7,7 3,8 0,0 0,0
4 10,7 14,3 7,1 0,0 10,0 2,8 14,9 4,0 12,8 16,0 24,3
5 5,6 4,8 21,4 0,0 0,0 11,2 2,7 6,4 3,8 9,6 0,0
6 1,8 0,0 14,3 0,0 0,0 2,6 1,4 3,9 0,0 0,0 0,0
7 0,6 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,9 0,0 2,5 0,0 0,0
8 0,6 0,0 0,0 3,7 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8
10 11,4 4,8 21,4 0,0 60,0 5,2 14,6 14,3 4,1 10,3 15,6
15 5,0 4,8 7,1 7,4 0,0 1,7 6,8 0,0 2,5 16,0 12,0
20 5,1 4,8 0,0 7,4 10,0 8,6 3,2 8,5 0,0 3,1 4,8
22 0,6 0,0 0,0 3,7 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0
24 0,6 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 3,1 0,0
25 1,2 0,0 0,0 7,4 0,0 1,7 0,9 1,3 0,0 0,0 4,8
40 1,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 1,5 0,0 4,1 0,0 0,0
No ho sap 8,8 4,8 14,3 25,9 0,0 8,6 9,0 1,9 5,0 33,4 4,8
No contesta 17,8 19,0 7,1 25,9 10,0 31,1 10,8 18,6 33,1 5,2 4,8

Mitjana 7,1 4,7 7,2 14,4 13,8 7,6 6,9 6,1 6,0 10,8 7,9
Desviació típica 7,5 5,5 3,8 10,0 11,3 7,8 7,5 6,5 10,4 7,0 7,5

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30g. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
N’és membre i hi participa 1,7 0,7 6,8 3,9 2,3 1,4 1,9 2,1 2,0 1,0 1,2
N’és membre 6,2 5,4 5,2 10,7 10,4 5,0 7,4 7,6 8,0 5,9 1,9
No n’és membre 91,8 93,8 87,3 82,9 87,3 93,4 90,4 89,9 89,8 92,7 96,8
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,1 0,6 2,5 0,0 0,3 0,4 0,5 0,2 0,4 0,1

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30g. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 26 8 11 4 4 11 16 10 9 3 4
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 44 5 21 11 7 21 23 17 14 7 6
1 15,9 40,0 4,8 9,1 0,0 4,7 23,5 3,2 19,1 14,7 43,7
2 11,4 20,0 9,5 9,1 0,0 7,8 13,9 24,3 5,7 0,0 0,0
3 5,7 0,0 14,3 0,0 0,0 9,4 3,2 4,9 5,7 14,7 0,0
4 8,4 20,0 0,0 0,0 14,3 5,1 10,7 0,0 25,3 0,0 0,0
5 5,1 0,0 9,5 9,1 0,0 0,0 8,5 4,9 5,7 9,6 0,0
6 3,2 0,0 4,8 9,1 0,0 0,0 5,3 4,9 0,0 0,0 8,6
7 3,8 0,0 9,5 0,0 0,0 9,4 0,0 4,9 0,0 14,7 0,0
8 10,2 20,0 9,5 0,0 0,0 20,4 3,2 16,3 0,0 14,7 13,1
10 5,7 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 9,6 4,9 0,0 0,0 26,1
15 7,8 0,0 14,3 0,0 14,3 4,7 9,9 4,9 17,6 0,0 0,0
20 6,0 0,0 4,8 0,0 28,6 5,1 6,6 5,2 5,7 15,8 0,0
No ho sap 4,1 0,0 0,0 0,0 28,6 5,1 3,4 5,2 0,0 15,8 0,0
No contesta 12,7 0,0 4,8 63,6 14,3 28,3 2,1 16,5 15,0 0,0 8,6

Mitjana 6,4 3,2 7,8 3,5 14,8 7,1 6,2 6,5 6,6 7,6 5,0
Desviació típica 5,7 2,8 5,4 4,2 8,9 5,5 6,0 5,5 6,7 7,9 4,8
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30h. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
N’és membre i hi participa 1,8 0,7 3,9 11,4 1,9 1,0 2,5 1,1 0,9 2,0 3,8
N’és membre 3,5 2,8 4,9 8,9 3,9 2,4 4,5 1,6 1,9 4,1 8,0
No n’és membre 94,4 96,2 90,9 78,6 94,2 96,5 92,5 96,9 97,0 93,8 87,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,3 0,3 1,1 0,0 0,1 0,5 0,4 0,2 0,1 0,5

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30h. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 28 8 6 11 3 7 21 5 4 7 12
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 55 5 12 32 6 16 39 14 8 10 23
2 11,9 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,1 0,0 42,1 25,8 0,0
4 2,3 0,0 0,0 6,2 0,0 4,5 1,6 6,0 0,0 0,0 2,7
5 4,3 0,0 0,0 6,2 16,7 7,3 3,2 15,9 0,0 0,0 2,7
7 7,1 20,0 0,0 3,1 0,0 4,5 8,1 6,0 0,0 25,8 0,0
8 14,3 20,0 8,3 12,5 16,7 4,5 17,8 9,9 0,0 12,8 21,8
10 8,4 0,0 25,0 3,1 16,7 6,8 9,0 0,0 0,0 20,5 8,5
12 3,6 0,0 16,7 0,0 0,0 6,8 2,4 0,0 0,0 0,0 8,2
15 5,9 0,0 16,7 6,2 0,0 0,0 8,0 6,0 8,3 0,0 8,2
20 10,9 0,0 16,7 9,4 33,3 7,3 12,2 9,9 0,0 10,1 15,3
30 1,2 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 2,7
50 1,8 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 4,1
150 1,8 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 4,1
No ho sap 13,7 20,0 0,0 15,6 16,7 27,2 8,9 9,9 16,5 0,0 21,8
No contesta 12,8 0,0 0,0 34,4 0,0 31,2 6,3 36,2 33,1 5,1 0,0

Mitjana 14,2 4,8 27,7 11,7 12,6 10,0 14,9 9,5 4,1 7,8 21,9
Desviació típica 23,7 3,0 42,1 8,1 7,9 6,4 25,6 7,2 6,8 5,6 33,6

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30i. Un partit polític
N’és membre i hi participa 1,3 0,9 1,6 5,7 1,6 1,8 0,8 0,9 0,8 1,8 2,0
N’és membre 3,5 2,8 5,5 10,7 2,6 5,0 2,2 3,5 2,7 5,9 2,4
No n’és membre 94,9 96,2 92,5 82,5 95,5 93,1 96,7 95,2 96,3 92,1 95,6
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,1 0,3 1,1 0,3 0,1 0,3 0,4 0,2 0,3 0,0
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30i. Un partit polític
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 21 10 3 5 3 14 6 5 4 6 7
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 32 6 5 16 5 23 9 9 9 7 7
1 1,6 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 5,3 7,3 0,0 0,0 0,0
2 1,6 0,0 0,0 6,3 0,0 2,3 0,0 7,3 0,0 0,0 0,0
3 1,6 0,0 0,0 6,3 0,0 2,3 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0
4 5,3 0,0 0,0 0,0 40,0 7,6 0,0 0,0 15,2 9,1 0,0
5 8,2 16,7 0,0 0,0 0,0 11,7 0,0 0,0 0,0 0,0 25,6
6 2,6 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 8,6 0,0 0,0 0,0 8,2
7 1,6 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,0
8 3,2 0,0 0,0 12,5 0,0 4,6 0,0 14,7 0,0 0,0 0,0
10 7,7 0,0 20,0 0,0 40,0 3,8 16,7 0,0 15,2 17,5 0,0
12 1,6 0,0 0,0 6,3 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0
15 5,6 0,0 20,0 12,5 0,0 5,8 5,3 0,0 32,6 0,0 0,0
20 2,4 0,0 20,0 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 8,4 0,0
35 8,2 16,7 0,0 0,0 0,0 11,7 0,0 0,0 0,0 28,2 0,0
40 1,6 0,0 0,0 6,3 0,0 2,3 0,0 7,3 0,0 0,0 0,0
No ho sap 26,9 50,0 20,0 0,0 0,0 27,0 26,8 0,0 0,0 36,7 51,1
No contesta 20,2 16,7 20,0 37,5 0,0 15,0 32,1 63,3 27,8 0,0 5,0

Mitjana 13,3 20,0 15,0 11,1 6,8 14,9 8,3 11,8 10,1 21,6 6,2
Desviació típica 12,2 17,9 7,0 12,9 3,4 13,6 5,0 22,9 6,4 14,9 2,7

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30j. Una associació científica, educativa, de professors/es o de pares i mares d’alumnes
N’és membre i hi participa 3,7 3,3 4,9 5,7 4,9 3,2 4,2 2,6 8,2 2,9 0,1
N’és membre 6,4 6,1 5,2 11,8 6,5 6,0 6,7 6,8 11,2 5,3 0,2
No n’és membre 89,7 90,5 89,9 81,4 88,6 90,6 88,9 90,1 80,6 91,7 99,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,1 0,0 1,1 0,0 0,1 0,2 0,4 0,1 0,1 0,0

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30j. Una associació científica, educativa, de professors/es o de pares i mares d’alumnes
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 60 39 8 5 8 25 35 13 37 9 0
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 69 23 15 16 15 33 36 19 39 10 1
1 9,9 13,0 0,0 6,3 6,7 6,7 12,2 12,7 11,6 0,0 0,0
2 20,9 30,4 0,0 12,5 0,0 13,5 26,2 12,7 11,0 71,0 0,0
3 6,7 8,7 0,0 12,5 0,0 9,4 4,9 5,0 9,2 0,0 0,0
4 11,3 17,4 0,0 0,0 0,0 13,5 9,7 0,0 18,4 0,0 0,0
5 8,8 8,7 0,0 25,0 6,7 8,1 9,3 15,2 7,9 3,5 0,0
6 0,8 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 1,5 3,8 0,0 0,0 0,0
8 9,0 8,7 26,7 0,0 0,0 4,0 12,6 0,0 13,3 5,3 0,0
9 0,6 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 100,0
10 12,2 8,7 33,3 6,3 13,3 16,3 9,3 15,2 14,4 0,0 0,0
11 0,8 0,0 6,7 0,0 0,0 2,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0
12 1,4 0,0 6,7 6,3 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 8,8 0,0
20 3,6 0,0 6,7 0,0 20,0 6,5 1,5 12,0 1,5 0,0 0,0
25 0,9 0,0 0,0 0,0 6,7 2,2 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0
30 0,8 0,0 6,7 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
36 0,9 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 1,6 0,0 1,5 0,0 0,0
40 0,9 0,0 0,0 0,0 6,7 2,2 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0
60 0,9 0,0 0,0 0,0 6,7 2,2 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0
No ho sap 4,6 4,3 6,7 0,0 6,7 2,0 6,4 4,1 6,0 0,0 0,0
No contesta 4,9 0,0 0,0 25,0 20,0 6,1 4,1 7,5 2,4 11,4 0,0

Mitjana 7,0 3,9 11,5 5,2 22,5 9,5 5,2 11,2 6,4 3,5 9
Desviació típica 8,8 2,8 6,5 3,8 18,1 11,6 5,5 14,7 6,6 3,4 -
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

22. informaCiÓ en temes soCioPoLÍtiCs

V31. Vostè es considera molt, bastant, poc o gens informat/ada respecte els afers públics o generals relatius a...

V31a. Al seu barri o veïnat?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Molt 14,0 16,1 11,4 7,1 5,8 13,3 14,7 6,4 12,6 20,4 21,4
Bastant 41,8 41,5 45,5 47,9 37,7 41,8 41,9 31,1 44,4 44,8 52,1
Poc 36,2 34,7 38,6 35,7 45,1 35,8 36,6 49,3 36,9 29,4 21,7
Gens 7,5 7,5 4,5 7,5 9,7 9,1 6,0 13,0 5,9 4,6 4,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,3 0,0 1,8 1,6 0,1 0,8 0,3 0,3 0,8 0,8

V31b. Al seu municipi?
Molt 15,6 17,6 11,4 13,6 6,5 16,9 14,4 8,8 16,5 20,1 20,3
Bastant 43,2 42,8 47,1 47,1 40,6 42,5 43,8 35,2 43,9 48,4 49,4
Poc 35,3 34,2 37,3 33,2 42,2 34,1 36,4 45,5 36,2 28,4 25,1
Gens 5,4 5,1 3,9 4,6 9,1 6,3 4,5 10,0 3,0 2,4 4,4
No ho sap 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,5 0,3 0,0 1,4 1,6 0,1 0,8 0,3 0,3 0,7 0,8

V31c. A Catalunya?
Molt 16,4 19,2 9,1 8,6 7,5 19,5 13,4 12,9 18,5 19,1 15,9
Bastant 48,7 50,0 53,6 48,6 35,4 50,5 47,1 44,2 52,4 53,8 45,6
Poc 28,5 25,9 30,8 32,5 42,9 24,0 32,8 31,7 26,2 22,0 33,2
Gens 5,8 4,7 5,8 8,9 12,0 5,9 5,7 10,7 2,7 4,0 4,4
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,5 0,3 0,3 1,4 1,9 0,1 0,9 0,3 0,2 1,1 0,8

V31d. A Espanya?
Molt 14,4 16,9 6,8 7,9 7,1 17,2 11,7 12,7 16,8 18,6 9,4
Bastant 48,6 51,1 46,4 40,4 37,3 50,7 46,7 43,9 52,3 51,1 48,4
Poc 29,3 26,3 36,0 41,8 37,7 23,9 34,4 30,2 26,7 25,2 35,8
Gens 7,0 5,3 10,7 7,9 15,9 8,0 6,1 13,0 3,5 4,4 5,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,6 0,4 0,0 2,1 1,6 0,2 1,0 0,3 0,7 0,8 0,8

V31e. A Europa?
Molt 3,9 3,7 2,9 3,9 5,8 5,1 2,7 3,9 4,0 5,1 2,3
Bastant 31,5 32,1 31,8 32,1 26,6 35,8 27,5 30,0 30,6 41,4 25,1
Poc 42,2 40,9 45,1 45,7 46,4 39,3 44,9 44,5 47,9 36,0 37,0
Gens 21,7 22,9 19,5 16,1 18,5 19,5 23,8 21,3 16,8 16,4 34,5
No ho sap 0,2 0,0 0,6 0,0 1,3 0,2 0,2 0,1 0,1 0,3 0,3
No contesta 0,6 0,4 0,0 2,1 1,3 0,1 1,0 0,3 0,6 0,8 0,8

23. internet i xarxes VirtuaLs

V32. Ha utilitzat vostè Internet en els darrers 3 mesos?
Sí 71,9 73,3 68,5 71,1 65,6 76,1 67,9 97,4 87,5 67,9 14,5
No 27,7 26,3 31,5 28,2 34,1 23,4 31,8 2,4 11,7 31,6 85,5
No ho sap 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0
No contesta 0,2 0,1 0,0 0,7 0,3 0,0 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0

V33. Participa habitualment en xats o en fòrums de discussió?
Sí 25,8 24,1 26,9 30,4 34,4 30,1 21,9 50,8 26,6 10,8 1,2
No 73,6 75,4 71,8 69,3 64,3 69,2 77,7 48,8 72,6 88,9 97,9
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,6 0,4 1,3 0,4 1,0 0,7 0,4 0,4 0,8 0,3 0,7
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Percentatges verticals Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V34. Ha establert alguna vegada una relació amb algú que hagi conegut per Internet amb la qual ha mantingut una comunicació només a través d’Internet?
Sí 33,2 33,1 30,5 27,1 39,6 36,6 30,0 63,5 35,2 15,1 1,5
No 66,0 66,3 66,9 72,1 59,1 62,4 69,4 35,7 63,6 84,4 97,7
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,7 0,4 2,6 0,7 1,3 0,9 0,6 0,4 1,2 0,5 0,8

V35. Ha mantingut una relació personal, cara a cara (no només a través d’Internet) amb algú que hagi conegut a través d’Internet?
Sí 18,8 17,9 17,2 20,0 26,3 24,1 13,9 39,2 19,3 4,7 0,9
No 80,3 81,5 79,9 79,3 72,1 74,8 85,4 60,3 79,2 94,7 98,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,9 0,6 2,9 0,7 1,6 1,1 0,8 0,5 1,6 0,6 0,8

24. freQüènCia d’aCCÉs a mitJans de ComuniCaCiÓ

V36. Amb quina freqüència utilitza els següents mitjans de comunicació per estar informat/ada dels problemes de la societat o del seu entorn en general?

V36a. Diaris (paper/digital)
Diàriament 45,0 45,6 45,8 31,4 47,7 56,5 34,1 34,0 50,4 57,5 42,0
Diverses vegades a la setmana 27,0 27,8 21,8 30,7 23,7 25,6 28,3 30,5 24,2 26,6 25,8
Una vegada a la setmana 11,8 12,2 7,8 23,6 6,2 8,4 15,0 12,6 10,8 9,4 14,5
Diverses vegades al mes 4,6 5,1 1,3 5,0 3,9 3,5 5,7 6,8 5,2 1,4 3,7
Amb menor freqüència 6,4 5,5 8,4 4,6 11,4 3,5 9,1 11,5 4,3 2,9 4,9
Mai 4,4 3,7 11,0 1,1 5,5 2,1 6,6 3,9 4,4 1,6 8,3
No ho sap 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2
No contesta 0,7 0,0 3,2 3,6 1,3 0,4 0,9 0,7 0,7 0,5 0,8

V36b.  revistes
Diàriament 4,9 4,0 9,7 7,9 5,5 2,9 6,8 3,2 4,8 5,4 7,3
Diverses vegades a la setmana 21,7 23,0 17,2 32,9 10,4 14,9 28,2 18,5 21,5 21,7 26,9
Una vegada a la setmana 23,5 25,6 20,1 14,3 17,2 22,9 24,1 26,6 20,9 26,9 18,9
Diverses vegades al mes 15,1 15,6 11,0 11,1 17,9 14,5 15,8 18,9 15,2 12,6 11,8
Amb menor freqüència 18,1 16,6 17,9 21,8 27,3 21,1 15,4 19,8 19,6 16,0 15,8
Mai 14,7 14,8 15,9 5,7 18,2 21,8 8,0 11,5 16,3 15,8 16,5
No ho sap 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0
No contesta 1,8 0,4 7,5 6,4 3,2 1,8 1,7 1,3 1,6 1,6 2,8

V36c. ràdio
Diàriament 46,0 46,0 52,3 40,7 42,9 47,9 44,2 29,7 43,6 55,1 65,4
Diverses vegades a la setmana 25,9 28,0 19,5 28,6 15,6 26,2 25,6 27,5 30,7 24,2 18,5
Una vegada a la setmana 6,2 6,1 7,1 11,8 3,2 6,0 6,5 7,6 7,1 6,9 2,4
Diverses vegades al mes 8,3 9,4 2,9 5,4 6,8 7,0 9,4 15,2 8,0 4,6 1,4
Amb menor freqüència 6,9 5,7 6,2 6,4 16,2 6,6 7,1 11,2 5,0 5,2 4,3
Mai 5,7 4,8 6,5 3,6 12,0 4,9 6,4 7,9 4,7 2,8 6,6
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2
No contesta 1,0 0,0 5,2 3,6 2,9 1,3 0,7 0,8 1,0 1,1 1,2

V36d. internet
Diàriament 39,4 41,2 35,1 30,4 35,7 43,5 35,5 69,9 44,4 20,8 3,7
Diverses vegades a la setmana 16,6 17,6 10,1 17,1 15,6 17,0 16,3 14,1 23,3 25,4 2,5
Una vegada a la setmana 4,8 4,7 5,2 10,0 2,6 3,8 5,8 5,0 5,0 5,8 3,3
Diverses vegades al mes 6,9 7,5 6,2 7,9 2,9 7,9 6,0 2,6 9,9 11,9 4,5
Amb menor freqüència 6,6 5,8 7,8 8,6 10,1 7,5 5,8 3,8 6,1 8,0 10,3
Mai 24,1 23,2 27,9 20,0 29,9 19,0 29,0 3,3 9,7 26,6 74,2
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,6 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0
No contesta 1,3 0,0 7,5 6,1 2,6 1,4 1,3 1,0 1,5 1,5 1,5
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

25. fonts d’informaCiÓ i ÀmBits

V37. Quines són les 3 fonts d’informació o mitjans de comunicació més importants sobre el que està passant en els següents àmbits.

V37a. El seu barri o veïnat? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 66,6 71,6 58,4 39,6 53,6 63,2 69,8 60,1 64,9 71,3 74,3

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 43,7 45,0 48,4 31,4 37,0 46,4 41,2 38,9 43,9 51,8 42,9
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 3,1 2,4 6,5 5,4 3,6 3,4 2,8 2,4 4,2 4,3 1,5
Diaris o revistes d’àmbit estatal 1,4 0,6 8,8 1,8 0,0 1,7 1,1 1,0 0,5 3,6 1,0
Ràdio local o provincial 17,7 17,8 30,2 15,7 7,1 18,3 17,2 12,7 14,6 20,4 27,1
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 1,2 0,6 5,5 3,6 0,6 1,1 1,4 1,3 1,6 0,8 1,1
Ràdio d’àmbit estatal 1,4 0,1 5,8 9,6 1,9 1,2 1,7 1,7 1,1 1,1 1,8
Televisió local o provincial 15,1 16,2 21,8 11,1 3,6 11,7 18,4 11,0 16,6 18,7 15,8
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 1,9 1,3 1,9 10,7 1,0 1,6 2,1 1,4 2,5 1,4 2,1
Televisió de l’àmbit estatal 1,6 0,3 7,1 9,6 1,6 1,6 1,7 1,9 1,1 1,1 2,6
Internet 5,7 5,8 8,8 7,1 1,0 6,0 5,3 11,6 5,1 2,2 0,8
Altres (especificar) 1,9 2,6 0,0 0,7 0,0 1,1 2,7 1,7 1,6 2,6 2,1
Institucions públiques 1,5 1,8 1,0 0,4 0,0 1,5 1,4 0,3 2,2 3,1 0,7
No li interessa estar informat 9,0 10,2 7,1 2,1 5,5 11,5 6,5 14,6 10,1 5,6 2,0
No ho sap 5,2 6,1 1,0 3,2 3,9 5,6 4,9 6,8 5,8 1,6 5,5
No contesta 3,5 1,0 2,9 7,5 19,2 3,2 3,7 3,7 2,7 3,3 4,1

V37b. El seu municipi? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 55,3 59,9 55,2 22,9 40,6 54,7 55,9 51,5 54,4 58,2 59,6

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 54,2 59,8 47,7 30,0 33,8 55,2 53,3 48,8 59,9 57,7 51,1
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 7,1 5,3 11,4 10,4 14,3 7,2 7,0 6,3 9,0 7,3 5,3
Diaris o revistes d’àmbit estatal 2,3 0,6 10,1 5,4 5,5 2,6 2,0 2,3 1,8 4,0 1,2
Ràdio local o provincial 25,2 27,0 29,5 23,6 9,7 24,5 26,0 20,0 25,9 27,5 30,2
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 2,9 2,6 6,2 5,0 1,0 2,7 3,0 1,2 4,1 2,4 4,4
Ràdio d’àmbit estatal 1,4 0,1 5,8 8,6 1,9 1,5 1,3 1,1 1,3 1,7 1,5
Televisió local o provincial 24,1 26,0 24,0 30,7 7,1 22,0 26,1 22,5 26,4 25,8 21,7
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 4,0 3,7 3,2 13,6 1,3 2,9 5,0 3,1 4,4 2,5 6,2
Televisió de l’àmbit estatal 2,3 1,1 6,8 9,3 2,6 1,8 2,8 2,4 2,2 1,7 2,9
Internet 8,3 8,9 9,1 10,0 1,9 9,6 7,0 15,7 7,8 4,4 1,4
Altres (especificar) 0,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,2 1,2 1,3 0,4 0,0 1,0
Institucions públiques 2,1 2,7 1,0 0,4 0,0 2,2 2,0 0,7 2,6 4,1 1,7
No li interessa estar informat 5,6 6,0 5,8 1,1 5,5 6,8 4,5 9,8 4,9 3,2 2,6
No ho sap 4,2 5,0 1,3 1,1 3,6 4,2 4,3 5,3 3,7 2,9 4,8
No contesta 3,1 0,9 2,6 6,1 17,9 3,0 3,2 2,8 2,5 3,2 4,1

V37c. Catalunya? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 8,2 8,9 4,9 5,7 7,8 6,8 9,6 8,8 6,7 5,2 12,6

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 3,6 1,8 8,4 11,8 6,8 3,8 3,4 4,8 3,3 3,0 2,6
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 41,7 49,0 31,2 18,9 12,7 43,8 39,8 36,2 43,9 47,9 41,1
Diaris o revistes d’àmbit estatal 11,1 9,9 20,8 9,3 11,7 11,6 10,7 10,3 10,0 14,3 10,9
Ràdio local o provincial 3,4 2,8 2,9 9,6 4,2 3,1 3,7 1,7 5,1 3,1 3,8
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 31,3 34,9 38,3 20,4 4,5 30,9 31,6 20,0 30,4 37,4 43,8
Ràdio d’àmbit estatal 12,3 12,2 14,0 12,9 10,7 13,8 10,8 8,7 10,4 14,3 18,3
Televisió local o provincial 6,8 4,5 6,2 21,1 15,9 6,9 6,8 6,5 5,7 9,7 6,0
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 67,5 77,6 59,7 40,7 18,5 66,1 68,9 68,0 67,6 69,2 65,2
Televisió de l’àmbit estatal 32,7 33,0 29,9 20,0 40,9 32,9 32,5 30,6 32,8 31,9 36,9
Internet 26,3 29,8 23,4 17,1 9,1 29,0 23,8 44,4 32,1 14,3 2,3
Altres (especificar) 0,1 0,0 0,3 0,4 0,3 0,1 0,1 0,1 0,1 0,2 0,0
Institucions públiques 1,7 1,0 4,2 0,4 5,5 1,8 1,7 2,8 0,9 0,8 2,2
No li interessa estar informat 1,1 1,1 0,3 0,7 1,6 0,8 1,3 1,2 1,6 0,3 1,0
No ho sap 3,0 0,9 2,9 4,6 17,5 2,9 3,1 2,6 2,4 3,3 4,2
No contesta
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Percentatges verticals Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V37d. Espanya? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 7,9 8,5 2,9 5,7 9,1 6,6 9,1 8,3 4,8 5,8 13,6

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 1,8 0,4 6,8 7,5 3,9 1,4 2,2 1,3 2,6 1,6 1,7
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 12,4 11,9 26,0 8,2 5,5 14,0 10,9 9,4 14,1 14,8 12,3
Diaris o revistes d’àmbit estatal 37,3 44,2 22,4 15,7 14,3 38,3 36,4 32,5 36,9 45,6 36,8
Ràdio local o provincial 1,7 1,1 1,0 7,1 2,9 1,8 1,5 0,7 1,9 1,5 2,9
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 10,8 10,4 26,3 6,4 1,6 11,1 10,5 6,9 11,6 10,8 15,5
Ràdio d’àmbit estatal 31,1 36,4 19,2 17,5 12,3 31,2 31,0 17,7 27,9 42,2 45,0
Televisió local o provincial 3,7 1,8 4,5 15,4 10,1 4,7 2,9 3,4 4,3 4,0 3,4
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 29,4 31,3 37,0 28,2 10,1 26,9 31,8 27,5 29,8 28,9 32,4
Televisió de l’àmbit estatal 75,4 83,4 52,9 43,6 57,5 76,4 74,5 75,2 75,8 77,8 72,9
Internet 32,5 35,7 26,3 20,4 23,1 35,3 29,9 53,3 38,2 20,8 4,3
Altres (especificar) 0,4 0,0 3,9 0,7 0,0 0,5 0,4 0,6 0,6 0,3 0,2
Institucions públiques 1,8 0,9 5,8 1,1 5,5 1,9 1,8 2,9 1,4 0,9 1,8
No li interessa estar informat 0,9 0,7 1,6 1,1 1,3 0,5 1,3 0,9 1,5 0,5 0,3
No ho sap 3,0 0,7 3,6 5,4 17,2 2,8 3,1 2,9 2,0 3,5 3,9
No contesta

26. CoHesiÓ soCiaL

V38. En una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa molt distant i 10 molt proper/a, quin grau de proximitat sent...

V38a. Amb els/les veïns/es del seu barri o veïnat? 
[0] Molt distant 3,1 2,8 1,3 3,6 6,8 3,3 3,0 6,7 1,8 1,7 1,0
[1] 1,0 0,9 1,6 1,4 1,6 1,4 0,7 2,4 1,1 0,0 0,0
[2] 3,3 3,6 2,9 1,4 2,9 4,4 2,3 5,5 2,9 1,7 2,1
[3] 7,1 7,4 7,5 5,7 5,8 9,5 4,9 10,9 8,8 3,0 3,2
[4] 7,6 7,7 7,8 3,9 8,8 9,3 5,9 8,9 8,0 8,8 3,7
[5] 15,7 14,8 17,2 16,1 21,1 15,7 15,8 18,2 16,4 15,3 11,5
[6] 17,7 17,0 22,7 23,2 14,9 16,3 19,0 15,8 20,0 19,5 16,0
[7] 19,0 19,3 18,5 24,6 14,3 17,8 20,2 12,9 21,0 22,6 22,3
[8] 15,2 17,0 11,0 12,1 8,1 13,4 17,0 10,0 14,0 16,5 23,9
[9] 6,1 6,7 5,2 4,3 3,9 4,7 7,5 4,5 4,5 6,2 10,7
[10] Molta proper/a 2,7 2,3 2,6 1,8 6,5 3,1 2,4 2,7 1,1 3,5 4,2
No ho sap 0,4 0,3 0,6 0,7 1,0 0,1 0,7 0,6 0,2 0,5 0,4
No contesta 0,8 0,3 1,0 1,1 4,2 1,0 0,6 1,1 0,4 0,8 0,9

Mitjana 5,9 6,0 5,8 5,9 5,5 5,6 6,1 5,1 5,8 6,3 6,8
Desviació típica 2,2 2,2 2,0 2,1 2,5 2,3 2,1 2,5 2,0 1,9 1,9

V38b. Amb els habitants del seu municipi
[0] Molt distant 1,8 1,4 1,0 1,4 5,2 1,6 1,9 2,9 1,2 1,7 0,9
[1] 0,9 0,9 1,3 0,7 1,0 1,1 0,7 1,1 1,5 0,1 0,5
[2] 3,2 2,8 3,2 6,4 3,9 3,9 2,5 4,5 3,8 1,0 2,6
[3] 7,5 6,5 5,2 22,5 7,8 8,5 6,5 11,9 6,5 4,7 4,7
[4] 8,7 8,5 7,8 16,8 6,2 10,2 7,3 9,2 9,9 10,2 4,6
[5] 21,2 19,9 26,0 19,3 27,3 19,8 22,6 19,5 23,7 22,2 19,4
[6] 17,2 17,3 21,8 6,8 17,5 15,5 18,8 16,2 17,7 18,7 16,3
[7] 16,2 16,6 18,8 12,1 12,7 14,9 17,3 14,3 16,6 18,1 16,4
[8] 13,6 16,1 7,8 6,8 5,5 14,2 13,1 10,9 12,9 13,4 19,0
[9] 5,7 6,5 3,2 3,2 3,2 5,8 5,6 5,7 4,1 5,9 7,7
[10] Molta proper/a 2,6 2,4 1,9 1,4 5,2 3,2 2,0 2,2 0,9 2,4 5,7
No ho sap 0,7 0,6 1,0 1,8 1,0 0,4 1,0 0,6 0,7 0,6 0,9
No contesta 0,8 0,4 1,0 0,7 3,6 0,9 0,8 0,8 0,4 0,8 1,4

Mitjana 5,8 6,0 5,7 4,8 5,4 5,8 5,9 5,5 5,7 6,0 6,4
Desviació típica 2,1 2,0 1,8 2,1 2,3 2,2 2,0 2,2 1,9 1,9 2,0
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Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V38c. Amb els habitants de Catalunya
[0] Molt distant 2,0 1,8 0,3 2,1 4,9 2,9 1,3 3,8 1,3 1,9 0,4
[1] 2,0 2,0 1,6 2,5 2,3 2,8 1,3 3,0 2,0 1,8 0,6
[2] 4,3 4,4 1,9 5,4 5,2 4,1 4,5 4,6 5,3 2,7 4,1
[3] 7,4 6,8 7,8 12,5 8,4 6,9 7,9 7,2 9,4 7,4 5,1
[4] 11,0 10,4 12,0 17,5 10,7 11,9 10,1 13,1 12,6 11,5 4,8
[5] 22,7 21,2 24,7 25,0 30,8 22,3 23,1 22,2 21,3 20,4 27,9
[6] 15,5 15,5 19,2 16,8 11,7 16,1 14,9 14,4 15,8 17,0 15,4
[7] 12,7 13,2 15,9 8,6 8,4 11,1 14,2 11,1 12,6 14,8 13,2
[8] 10,3 11,6 9,1 5,0 5,2 10,2 10,5 8,4 10,5 11,8 11,6
[9] 5,0 6,0 3,2 0,7 2,6 4,9 5,2 4,9 5,2 5,3 4,8
[10] Molta proper/a 4,9 5,8 1,9 0,4 3,9 5,4 4,5 5,6 2,7 3,5 8,4
No ho sap 1,1 0,9 1,3 2,1 1,9 0,4 1,7 0,8 0,6 1,2 2,1
No contesta 0,9 0,4 1,0 1,4 3,9 1,0 0,9 1,0 0,5 0,8 1,4

Mitjana 5,6 5,8 5,6 4,7 5,0 5,5 5,7 5,4 5,5 5,7 6,1
Desviació típica 2,2 2,3 1,8 1,8 2,3 2,3 2,2 2,4 2,2 2,1 2,1

V38d. Amb els habitants de la resta d’Espanya?
[0] Molt distant 6,7 6,0 10,1 6,8 8,4 7,2 6,2 10,7 6,3 4,6 3,0
[1] 3,5 2,6 9,1 5,7 3,9 5,5 1,6 4,6 3,9 2,4 2,3
[2] 8,3 8,4 9,1 13,6 3,9 8,0 8,6 11,9 6,7 7,2 6,0
[3] 12,4 12,4 10,4 17,5 11,7 12,4 12,4 11,9 14,5 15,8 6,9
[4] 15,1 15,9 15,3 17,1 8,4 15,8 14,5 16,3 16,8 14,4 11,7
[5] 22,6 22,0 24,4 17,1 28,2 21,5 23,7 21,1 21,0 22,3 27,5
[6] 13,9 14,8 12,0 8,2 12,7 12,8 15,0 11,4 14,3 14,7 16,6
[7] 8,6 9,7 3,9 7,9 6,2 8,5 8,8 5,3 8,9 11,2 10,9
[8] 5,1 5,8 2,6 1,8 4,2 5,4 4,9 4,1 5,2 4,3 7,4
[9] 0,6 0,4 0,6 0,0 2,6 0,3 1,0 0,6 0,2 0,3 1,6
[10] Molta proper/a 0,9 0,6 0,3 0,4 4,2 1,2 0,7 0,7 1,0 0,8 1,4
No ho sap 1,3 1,1 1,3 2,5 1,9 0,7 1,9 0,7 0,6 1,2 3,4
No contesta 0,9 0,4 1,0 1,4 3,6 0,9 0,9 0,9 0,5 0,8 1,4

Mitjana 4,4 4,5 3,8 3,8 4,7 4,3 4,5 3,9 4,4 4,5 5,1
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,0 2,5 2,2 2,1 2,2 2,1 2,0 2,0

V39. En una escala de 0 a 10 en la queal 0 significa molt conflictiva i 10 molt pacífica, com qualificaria la situació social...

V39a. A Espanya?
[0] Molt conflictiva 3,1 2,1 3,2 1,8 10,4 3,4 2,8 5,3 2,4 1,3 2,3
[1] 2,0 2,1 3,2 0,7 0,3 2,4 1,6 2,0 2,4 1,8 1,4
[2] 4,1 3,1 11,0 2,5 5,5 3,9 4,3 5,2 3,6 5,5 1,7
[3] 8,6 7,8 14,6 9,3 8,1 7,9 9,2 10,4 8,5 6,7 7,9
[4] 11,2 11,1 15,6 14,3 6,2 13,1 9,4 9,7 11,6 13,3 10,8
[5] 17,7 17,3 14,3 25,4 19,5 16,8 18,6 16,1 19,3 17,5 18,2
[6] 17,2 18,5 10,1 22,9 11,7 15,4 18,9 17,9 15,1 20,2 15,9
[7] 14,7 16,8 7,5 11,1 8,8 14,0 15,3 14,5 14,4 14,5 15,7
[8] 10,0 10,8 7,8 6,4 8,4 12,4 7,8 8,6 10,2 11,3 10,5
[9] 3,5 4,0 3,6 1,4 1,6 3,5 3,6 3,3 3,4 2,7 5,1
[10] Molt pacífica 1,6 1,4 2,3 0,4 2,9 1,5 1,7 1,6 2,8 0,7 0,8
No ho sap 1,5 1,4 3,2 0,7 1,0 0,2 2,8 0,8 0,9 0,2 4,9
No contesta 4,8 3,6 3,6 3,2 15,6 5,4 4,2 4,6 5,3 4,3 5,0

Mitjana 5,4 5,6 4,6 5,2 4,8 5,4 5,4 5,1 5,4 5,4 5,6
Desviació típica 2,2 2,1 2,4 1,7 2,6 2,2 2,1 2,3 2,2 2,0 2,1



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 178

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V39b. A Catalunya?
[0] Molt conflictiva 2,3 1,8 1,9 0,7 6,8 3,0 1,7 3,6 2,1 0,9 2,0
[1] 1,3 1,3 1,0 1,8 1,3 0,9 1,6 1,7 0,9 1,7 0,8
[2] 3,4 2,3 7,5 7,5 5,5 3,2 3,6 4,1 2,5 3,8 3,2
[3] 6,7 5,7 8,4 17,9 5,8 7,6 5,8 7,9 6,6 6,6 5,0
[4] 8,6 7,7 12,7 14,6 8,1 7,9 9,3 9,2 8,9 11,1 4,9
[5] 16,6 14,9 25,0 19,3 19,5 17,1 16,2 12,6 17,4 20,2 18,1
[6] 14,5 16,1 11,0 12,1 8,4 13,7 15,3 15,6 14,8 10,0 17,2
[7] 18,7 21,7 8,4 11,4 10,4 16,2 21,0 17,7 17,9 20,9 18,8
[8] 14,5 16,5 8,4 7,5 9,7 16,8 12,2 14,6 16,6 14,2 11,5
[9] 4,7 5,1 4,9 1,1 3,9 4,7 4,7 4,6 3,4 4,7 6,7
[10] Molt pacífica 2,3 1,8 4,5 1,8 3,2 2,8 1,8 2,2 2,5 1,6 2,5
No ho sap 1,5 1,4 2,6 0,7 1,6 0,5 2,4 1,1 1,0 0,2 4,2
No contesta 4,9 3,7 3,6 3,6 15,6 5,5 4,4 5,0 5,3 4,3 5,0

Mitjana 5,8 6,0 5,3 4,9 5,2 5,8 5,8 5,7 5,9 5,8 6
Desviació típica 2,2 2,0 2,3 2,0 2,6 2,2 2,1 2,3 2,1 2,1 2,1

V39c. Al seu municipi?
[0] Molt conflictiva 1,1 0,7 0,3 0,4 4,5 1,4 0,7 1,6 1,0 0,7 0,7
[1] 0,9 0,9 1,0 1,8 0,6 0,8 1,0 1,5 0,6 0,7 0,6
[2] 1,9 1,6 1,0 5,0 3,2 1,4 2,3 1,2 1,5 2,3 3,2
[3] 4,6 4,5 2,6 9,3 4,2 4,9 4,3 5,3 3,8 4,6 4,6
[4] 6,9 6,8 3,6 12,5 7,5 5,7 8,0 7,1 5,3 9,2 6,5
[5] 14,6 13,6 15,3 17,9 19,2 13,1 16,1 16,0 14,1 14,4 13,4
[6] 14,8 15,8 12,3 13,2 11,0 15,2 14,4 14,0 18,4 10,4 15,4
[7] 19,9 22,2 15,9 13,6 11,4 20,2 19,7 20,0 20,3 22,9 16,4
[8] 16,3 17,5 18,8 10,4 9,1 15,6 17,0 16,7 16,7 15,9 15,7
[9] 8,7 8,5 12,3 7,9 7,1 10,9 6,7 7,6 8,7 10,4 8,8
[10] Molt pacífica 4,2 3,3 11,0 5,0 3,9 4,9 3,5 3,8 3,8 4,1 5,4
No ho sap 1,4 1,1 2,3 0,4 2,6 0,5 2,1 0,6 0,9 0,3 4,3
No contesta 4,8 3,6 3,6 2,9 15,6 5,5 4,1 4,6 5,2 4,3 5,0

Mitjana 6,4 6,4 7,0 5,8 5,7 6,5 6,3 6,3 6,5 6,4 6,4
Desviació típica 2,0 1,9 2,0 2,3 2,5 2,1 2,0 2,1 1,9 2,1 2,1

V39d. Al seu veïnat o barri?
[0] Molt conflictiva 1,7 1,6 1,3 0,7 3,9 1,9 1,6 2,6 1,4 0,3 2,2
[1] 2,1 2,6 0,0 1,1 1,3 2,1 2,1 2,5 1,1 2,7 2,4
[2] 2,9 2,4 1,6 8,9 3,9 2,0 3,7 2,9 2,4 2,2 4,1
[3] 4,6 4,3 1,9 11,4 5,8 5,2 4,1 5,0 3,3 5,8 4,6
[4] 6,6 7,0 2,9 11,1 4,5 6,7 6,4 7,7 4,3 6,5 8,0
[5] 12,4 11,2 14,0 14,3 18,5 11,4 13,4 12,6 14,4 13,0 8,8
[6] 13,3 14,6 9,7 10,7 8,8 13,5 13,2 10,7 16,5 12,6 13,7
[7] 17,1 19,3 12,0 10,4 9,7 17,2 17,0 19,3 17,8 16,5 13,3
[8] 17,6 19,2 18,2 9,3 10,4 15,6 19,5 18,0 18,6 16,4 16,8
[9] 9,6 8,8 15,3 11,1 9,1 11,1 8,2 7,2 8,7 13,7 10,3
[10] Molt pacífica 6,2 4,8 17,2 6,4 5,5 7,3 5,1 6,1 5,6 5,8 7,6
No ho sap 1,0 0,7 2,3 1,1 2,3 0,4 1,6 0,6 0,7 0,3 2,9
No contesta 4,9 3,6 3,6 3,6 16,2 5,6 4,2 4,8 5,3 4,3 5,1

Mitjana 6,4 6,4 7,3 5,7 5,9 6,4 6,3 6,2 6,5 6,5 6,3
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,5 2,6 2,3 2,3 2,4 2,1 2,3 2,5
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V40. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no causen cap problema i 10 que causen tots els problemes, digui’m, si us plau, en quina mesura 
causen o poden causar problemes les següents diferències en el seu barri o veïnat:

V40a. Diferències de nivell social o econòmic
[0] Cap problema 13,5 15,1 8,1 6,8 10,7 13,9 13,0 15,4 11,9 14,6 11,4
[1] 5,4 5,8 4,9 1,1 5,5 5,5 5,4 4,2 6,5 4,9 6,3
[2] 9,1 9,7 9,4 6,4 6,2 9,2 8,9 9,7 11,2 7,1 7,3
[3] 10,1 10,2 8,1 8,2 11,7 9,1 11,0 9,4 9,4 12,3 9,8
[4] 10,9 11,4 5,8 11,8 11,7 12,7 9,2 12,1 11,2 10,2 9,3
[5] 16,0 14,8 15,6 20,7 22,1 15,8 16,1 15,4 14,6 18,2 16,5
[6] 10,6 10,5 9,4 17,9 8,8 9,0 12,2 12,1 12,0 8,3 8,9
[7] 9,4 9,2 14,3 13,6 3,9 10,1 8,8 8,5 10,0 10,8 8,7
[8] 5,8 5,7 7,5 7,1 3,9 6,2 5,3 4,5 5,7 6,2 7,3
[9] 2,7 2,6 4,5 3,9 1,0 2,5 2,8 2,4 2,9 2,3 3,0
[10] Tots els problemes 2,0 1,4 3,6 1,1 5,5 2,4 1,7 2,4 2,2 2,0 1,4
No ho sap 3,5 3,1 6,8 0,4 4,9 2,6 4,4 3,4 2,0 1,6 7,7
No contesta 1,1 0,6 1,9 1,1 4,2 1,0 1,2 0,7 0,4 1,4 2,4

Mitjana 4,2 4,0 4,9 5,0 4,2 4,2 4,2 4,1 4,2 4,2 4,3
Desviació típica 2,7 2,7 2,8 2,3 2,6 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7

V40b. Diferències d’edat
[0] Cap problema 19,7 22,7 7,8 8,9 15,3 20,9 18,5 20,8 23,1 19,3 13,7
[1] 10,6 11,4 12,0 4,6 7,5 9,1 12,1 8,7 11,6 11,9 10,9
[2] 15,4 17,9 11,0 8,2 5,8 16,5 14,4 14,7 16,8 14,9 15,2
[3] 13,6 13,8 12,0 19,3 11,0 11,6 15,6 14,4 13,3 12,2 14,4
[4] 11,7 11,8 10,7 14,3 10,4 11,1 12,3 11,2 11,8 15,1 8,8
[5] 13,4 10,8 23,7 20,4 18,5 15,0 11,9 14,3 11,8 12,6 14,9
[6] 5,6 4,5 8,4 12,1 6,5 6,0 5,2 5,6 5,1 5,0 6,8
[7] 3,4 2,4 5,5 5,4 7,5 4,0 2,9 4,0 3,0 3,3 3,2
[8] 2,2 1,7 1,3 3,9 5,2 2,7 1,6 2,0 1,3 2,0 3,8
[9] 0,5 0,3 1,6 0,7 0,6 0,7 0,3 0,5 0,3 0,9 0,2
[10] Tots els problemes 0,7 0,4 0,3 0,4 2,9 0,6 0,8 1,4 0,1 0,2 0,8
No ho sap 2,0 1,8 1,0 0,7 4,5 1,2 2,7 1,2 0,8 1,2 5,7
No contesta 1,3 0,4 4,5 1,1 4,2 0,7 1,8 1,1 1,0 1,3 1,8

Mitjana 2,9 2,6 3,7 4,0 3,9 3,0 2,8 3,0 2,6 2,9 3,2
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,2 2,7 2,4 2,2 2,4 2,2 2,3 2,3

V40c. Diferències de creences religioses
[0] Cap problema 19,9 22,9 8,4 7,9 15,9 19,8 19,9 20,7 22,1 18,6 16,8
[1] 11,4 13,2 6,8 4,6 6,5 10,7 12,1 10,6 13,4 10,4 10,9
[2] 10,9 12,2 4,2 10,0 8,1 9,0 12,7 11,9 10,5 11,7 9,0
[3] 9,7 9,5 4,5 14,6 12,7 10,4 8,9 9,0 8,9 10,6 10,8
[4] 9,2 8,8 8,1 16,1 9,4 9,8 8,7 7,8 9,7 10,7 9,2
[5] 12,1 10,4 14,9 18,9 17,5 12,3 11,8 11,1 14,2 14,0 8,6
[6] 9,3 9,1 10,7 11,8 7,8 9,5 9,0 9,8 7,7 9,2 10,7
[7] 6,4 5,3 12,3 7,9 7,8 6,4 6,3 6,9 6,0 5,1 7,4
[8] 4,3 4,0 8,8 5,0 1,6 4,8 3,8 5,4 2,9 3,2 5,4
[9] 1,5 1,0 6,2 1,8 0,3 1,7 1,3 1,5 1,5 1,9 0,9
[10] Tots els problemes 1,7 1,0 7,1 0,4 2,3 2,1 1,3 2,5 1,4 0,8 1,6
No ho sap 2,5 2,3 2,9 0,4 5,2 2,1 2,9 1,6 0,8 2,2 6,7
No contesta 1,3 0,4 4,9 0,7 4,9 1,3 1,4 1,2 0,8 1,6 2,0

Mitjana 3,4 3,0 5,3 4,2 3,6 3,5 3,3 3,5 3,2 3,3 3,6
Desviació típica 2,7 2,6 3,0 2,3 2,6 2,8 2,7 2,8 2,7 2,6 2,7
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Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V40d. Diferències de pertinença política i ideològica
[0] Cap problema 13,7 15,9 2,6 5,4 12,7 13,5 13,9 12,3 15,3 15,1 12,0
[1] 7,5 8,4 5,5 4,3 4,5 7,4 7,6 8,2 7,0 7,6 6,8
[2] 10,2 11,2 5,2 14,6 5,5 10,5 10,0 9,9 11,8 7,5 11,4
[3] 11,2 11,8 4,9 15,0 11,0 9,6 12,7 8,7 14,4 10,0 11,9
[4] 9,7 9,4 7,1 16,8 10,7 9,9 9,5 11,9 8,5 9,9 7,9
[5] 12,8 11,9 13,0 18,9 15,3 13,1 12,5 12,1 14,8 14,1 9,6
[6] 11,0 10,9 12,0 8,6 11,7 12,7 9,3 12,2 8,5 14,0 9,4
[7] 8,4 8,0 12,0 7,1 8,4 8,9 7,9 9,2 8,0 6,9 9,0
[8] 5,5 5,0 8,8 5,0 6,5 5,5 5,5 6,0 3,9 7,2 5,1
[9] 2,4 1,7 9,1 0,7 1,6 2,7 2,0 1,9 1,6 3,8 2,7
[10] Tots els problemes 1,8 0,7 8,8 1,4 3,2 2,4 1,2 2,9 2,0 0,2 1,4
No ho sap 4,0 4,3 3,6 0,4 4,2 2,6 5,3 2,4 2,3 1,9 10,8
No contesta 1,9 0,9 7,5 1,8 4,5 1,3 2,5 2,1 1,7 1,8 2,1

Mitjana 4,0 3,7 5,8 4,1 4,3 4,1 3,8 4,1 3,7 4,0 3,9
Desviació típica 2,7 2,6 2,8 2,2 2,7 2,7 2,6 2,7 2,6 2,7 2,7

V40e. Diferències entre sexes
[0] Cap problema 27,0 31,3 9,7 10,4 21,8 28,0 26,0 27,0 29,9 29,0 20,8
[1] 10,6 11,4 12,0 7,1 5,8 11,2 10,1 9,9 11,4 9,6 11,6
[2] 14,4 15,9 8,8 14,6 8,8 15,2 13,7 15,3 12,8 13,6 16,1
[3] 11,2 10,8 5,2 17,9 15,6 10,4 11,8 9,5 12,7 10,3 12,5
[4] 8,6 8,4 5,5 11,1 11,4 9,7 7,5 8,8 6,8 10,1 9,2
[5] 12,0 9,7 16,2 22,1 18,8 11,2 12,7 12,2 11,5 13,4 10,8
[6] 4,4 3,3 9,4 10,0 4,5 3,9 4,9 5,1 4,3 4,2 3,5
[7] 4,0 4,0 7,5 2,5 1,9 3,9 4,2 5,2 2,6 3,8 4,4
[8] 2,0 1,7 5,2 1,8 1,3 1,5 2,5 1,3 3,7 1,8 0,9
[9] 0,6 0,1 3,6 1,8 0,6 0,5 0,7 0,4 0,9 0,7 0,5
[10] Tots els problemes 0,7 0,3 3,2 0,0 1,6 0,7 0,6 0,9 1,1 0,2 0,3
No ho sap 2,5 2,4 3,6 0,0 3,2 1,9 3,0 1,8 1,0 1,5 6,6
No contesta 2,1 0,9 10,1 0,7 4,5 1,9 2,3 2,5 1,4 1,8 2,8

Mitjana 2,6 2,3 4,2 3,6 3,1 2,5 2,7 2,7 2,6 2,6 2,6
Desviació típica 2,4 2,3 2,9 2,1 2,4 2,4 2,5 2,4 2,5 2,4 2,2

V40f. Diferències d’idiomes
[0] Cap problema 14,9 17,3 2,9 7,5 12,7 14,6 15,2 15,5 13,3 18,5 12,4
[1] 8,9 10,4 6,2 3,9 3,9 9,7 8,1 8,0 10,6 10,1 6,8
[2] 11,5 13,5 5,5 10,4 3,2 12,1 10,9 11,4 14,5 10,7 8,2
[3] 12,1 14,1 5,8 10,4 5,2 13,8 10,6 11,3 12,8 11,1 13,6
[4] 12,2 13,1 6,8 14,3 9,7 10,6 13,6 14,3 12,9 11,1 8,9
[5] 13,3 11,4 21,8 15,0 18,2 12,4 14,1 12,4 12,4 13,3 15,9
[6] 8,6 7,8 10,1 14,3 9,4 9,0 8,1 9,2 8,1 10,4 6,4
[7] 6,7 5,5 7,8 11,4 11,4 5,9 7,5 7,8 5,4 7,6 6,0
[8] 4,1 2,6 8,1 8,9 8,4 4,7 3,5 3,9 4,6 2,1 5,6
[9] 1,4 0,7 3,6 1,4 3,9 1,8 1,0 1,3 1,3 0,7 2,3
[10] Tots els problemes 1,4 0,4 3,6 0,4 6,8 1,9 0,9 1,8 1,3 1,1 1,2
No ho sap 2,8 2,8 3,2 1,1 2,9 1,3 4,2 1,3 0,6 1,0 10,0
No contesta 2,2 0,4 14,6 1,1 4,2 2,3 2,2 1,8 2,4 2,2 2,7

Mitjana 3,6 3,2 5,1 4,5 5,0 3,6 3,6 3,7 3,5 3,4 3,9
Desviació típica 2,6 2,4 2,5 2,4 3,0 2,6 2,5 2,6 2,5 2,5 2,6
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V40g. Diferències culturals
[0] Cap problema 9,2 10,1 2,9 6,4 10,1 8,8 9,6 8,2 10,3 11,2 7,1
[1] 4,5 4,5 3,9 3,6 5,5 4,6 4,5 4,1 3,6 5,4 5,5
[2] 6,9 8,0 1,9 7,9 3,2 7,0 6,7 7,8 7,3 3,7 8,1
[3] 8,3 8,7 4,5 12,9 6,5 9,2 7,5 9,0 7,5 7,9 8,6
[4] 9,3 9,5 6,8 10,7 9,4 9,9 8,8 9,3 7,7 13,0 7,8
[5] 15,6 15,5 15,3 17,5 15,9 15,1 16,1 14,5 17,8 12,5 17,5
[6] 12,8 13,2 12,7 11,8 10,4 12,5 13,0 14,6 13,8 12,6 8,7
[7] 14,3 14,6 14,6 15,4 11,0 14,1 14,5 13,1 15,2 17,8 11,4
[8] 10,3 10,1 13,6 8,6 9,4 10,4 10,2 11,0 9,5 9,7 10,7
[9] 3,0 2,4 7,1 2,9 3,2 2,9 3,0 2,5 3,6 2,6 3,3
[10] Tots els problemes 2,4 1,1 7,8 0,7 7,5 3,5 1,4 3,6 1,7 1,2 2,9
No ho sap 2,0 1,8 2,3 1,1 3,2 1,0 3,0 1,3 0,7 0,7 6,2
No contesta 1,5 0,4 6,5 0,7 4,5 1,1 1,8 1,1 1,2 1,6 2,2

Mitjana 4,9 4,7 6,1 4,8 5,1 4,9 4,8 4,9 4,8 4,8 4,8
Desviació típica 2,6 2,6 2,5 2,4 2,9 2,7 2,6 2,6 2,6 2,7 2,7

27. seguretat

V41. En els darrers 5 anys... 

V41a.  L’han robat/ada a casa seva o pis?
Sí 11,7 11,9 11,0 14,6 9,1 11,1 12,2 10,5 11,5 13,0 12,7
No 87,9 87,9 88,0 84,3 89,3 88,4 87,3 88,8 88,3 86,6 87,0
No ho sap 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,1 0,2
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,7 1,6 0,4 0,2 0,4 0,2 0,3 0,2

V41b.  L’han robat/ada al carrer?
Sí 23,9 26,7 15,6 19,3 14,0 22,8 24,9 26,8 26,3 21,6 18,2
No 75,8 73,3 83,4 80,0 84,1 76,8 74,9 72,7 73,5 78,1 81,5
No ho sap 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,3 0,0 0,6 0,7 1,6 0,4 0,2 0,4 0,2 0,3 0,2

V41c. L’han agredit/ida físicament?
Sí 10,6 10,1 13,3 15,7 9,1 15,7 5,8 21,0 9,1 4,1 3,1
No 89,0 89,9 85,4 82,9 89,3 83,8 93,9 78,6 90,4 95,5 96,5
No ho sap 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2
No contesta 0,3 0,0 1,0 1,4 1,6 0,5 0,2 0,4 0,4 0,3 0,2

V41d. L’han estafat/ada al comprar un producte o servei?
Sí 28,1 28,7 32,1 22,9 23,4 28,4 27,9 28,3 31,5 26,7 24,6
No 69,1 69,0 63,3 71,8 73,7 69,2 69,0 68,9 66,6 70,3 71,7
No ho sap 2,3 2,1 3,9 3,9 1,3 1,8 2,9 2,4 1,1 2,7 3,5
No contesta 0,4 0,1 0,6 1,4 1,6 0,6 0,2 0,4 0,7 0,3 0,2
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V42. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa gens probable i 10 molt probable, en quina mesura pensa que es possible que li pugui passar en els 
propers 5 anys...

V42a. Ser agredit/ida físicament al carrer?
[0] Gens probable 10,2 11,9 6,5 9,3 2,3 9,4 11,0 9,0 8,5 7,5 17,5
[1] 9,4 11,1 6,2 4,3 3,2 10,2 8,7 4,7 13,6 11,8 8,5
[2] 10,4 11,5 10,4 4,3 6,2 10,6 10,2 11,8 9,1 12,3 8,2
[3] 12,7 14,1 11,4 2,1 10,4 11,1 14,2 11,5 15,9 10,5 12,6
[4] 12,7 14,2 7,1 4,6 12,0 13,6 11,9 15,1 11,4 13,9 9,9
[5] 15,1 14,2 17,9 15,7 18,2 16,1 14,1 15,7 15,9 17,8 10,0
[6] 6,6 6,0 4,2 20,4 5,5 6,8 6,3 7,9 6,2 4,3 7,4
[7] 6,2 5,0 6,5 19,3 7,8 6,5 6,0 7,8 5,0 5,7 6,2
[8] 3,8 3,4 4,5 7,5 3,9 4,9 2,8 4,5 2,8 2,8 5,2
[9] 0,7 0,0 3,2 3,9 1,6 0,5 0,9 0,6 1,0 0,4 0,8
[10] Molt probable 1,6 0,6 4,5 0,4 6,5 2,2 1,0 2,3 1,8 0,7 1,0
No ho sap 9,4 7,5 15,6 6,8 18,5 7,1 11,6 8,4 7,9 11,0 11,4
No contesta 1,1 0,6 1,9 1,4 3,9 0,8 1,3 1,0 1,0 1,3 1,4

Mitjana 3,7 3,4 4,4 5,2 5,0 3,8 3,6 4,1 3,6 3,6 3,4
Desviació típica 2,4 2,3 2,7 2,5 2,5 2,5 2,4 2,4 2,4 2,2 2,6

V42b.  Patir alguna malaltia greu o epidèmia?
[0] Gens probable 6,7 7,4 4,9 8,6 2,9 8,0 5,6 10,8 7,1 5,5 1,2
[1] 7,6 9,1 2,9 2,5 3,9 8,6 6,6 13,9 7,7 4,1 1,1
[2] 10,5 11,9 6,8 6,1 6,2 8,5 12,4 15,8 11,2 6,9 5,0
[3] 11,0 12,1 6,8 5,7 10,1 12,7 9,4 9,6 16,6 8,2 8,1
[4] 10,0 10,5 9,4 11,1 6,2 11,1 9,0 9,1 11,6 12,1 6,9
[5] 17,9 17,3 19,5 18,9 19,5 16,9 18,8 12,8 21,1 26,6 12,4
[6] 9,0 8,5 12,0 10,4 8,8 9,3 8,7 7,2 6,0 9,1 15,8
[7] 8,2 7,8 7,5 14,6 7,8 8,2 8,1 5,4 3,6 9,0 17,9
[8] 5,6 5,3 7,5 10,7 3,6 5,1 6,1 3,2 2,0 2,7 17,3
[9] 1,1 0,9 1,3 3,6 1,6 1,3 0,9 0,3 0,5 0,7 3,8
[10] Molt probable 1,4 1,0 1,6 0,4 4,9 1,5 1,4 1,3 0,6 2,2 2,0
No ho sap 9,6 7,4 16,9 5,4 20,8 7,6 11,5 9,1 10,5 11,2 7,4
No contesta 1,4 0,9 2,9 2,1 3,9 1,3 1,6 1,4 1,6 1,7 1,2

Mitjana 4,2 4,0 4,8 4,9 4,9 4,1 4,3 3,3 3,6 4,5 5,9
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,5 2,5 2,5 2,4 2,4 2,1 2,2 2,1

V42c. Quedar-se sense feina (si treballa)?
[0] Gens probable 6,5 6,1 11,5 4,5 6,3 7,0 6,1 5,5 5,5 8,3 12,5
[1] 3,6 4,6 1,6 2,3 0,5 4,1 3,1 1,2 4,1 6,1 2,8
[2] 4,9 5,4 2,6 9,0 1,8 6,7 3,1 4,6 6,2 4,0 1,8
[3] 6,9 7,1 1,0 16,2 5,0 8,6 5,2 5,5 6,4 10,1 3,5
[4] 10,2 11,5 4,2 18,0 2,7 11,0 9,3 9,4 12,3 8,0 8,9
[5] 17,2 18,6 18,2 11,7 11,8 16,4 18,0 16,8 18,7 16,8 9,3
[6] 10,1 10,8 9,4 7,7 8,1 9,2 11,0 10,8 11,8 7,6 3,7
[7] 10,9 11,7 8,3 8,6 9,5 8,9 13,0 13,4 12,3 6,9 3,7
[8] 9,4 9,0 13,0 7,7 10,0 9,3 9,7 11,0 8,3 10,5 3,7
[9] 3,6 2,4 6,3 4,1 7,7 4,1 3,0 5,1 3,1 1,9 6,6
[10] Molt probable 5,5 4,2 7,3 3,6 13,1 6,4 4,6 8,5 3,7 5,9 0,0
No ho sap 7,7 6,6 8,9 5,0 14,9 5,7 9,8 5,4 5,5 10,3 27,5
No contesta 3,3 2,0 7,8 1,8 8,6 2,6 4,1 2,7 2,1 3,8 15,9

Mitjana 5,2 5,0 5,6 4,7 6,3 5,0 5,3 5,7 5,1 4,8 4,2
Desviació típica 2,7 2,6 3,0 2,5 2,9 2,8 2,6 2,6 2,5 2,9 3,1
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V42d. Separar-se de la seva parella (si té parella)?
[0] Gens probable 23,9 25,0 26,0 17,5 18,5 21,5 26,1 10,2 16,4 31,0 43,4
[1] 10,9 11,8 10,3 6,0 8,2 13,7 8,1 7,4 12,2 10,6 13,1
[2] 15,3 18,0 11,2 8,1 6,0 15,9 14,8 8,9 19,5 15,8 15,6
[3] 9,1 9,6 6,6 13,2 6,0 7,8 10,4 5,7 10,6 10,1 9,8
[4] 6,8 7,8 2,5 6,4 4,7 8,4 5,3 7,2 8,4 8,7 1,9
[5] 13,9 13,6 12,4 19,2 14,2 12,7 15,0 25,6 15,4 8,8 3,7
[6] 2,8 2,0 4,5 8,5 2,6 2,9 2,6 6,1 1,9 1,1 2,2
[7] 2,7 2,4 2,5 5,6 3,4 2,9 2,6 6,4 1,1 2,3 1,5
[8] 2,3 1,8 3,7 5,1 2,2 2,8 1,8 5,9 1,8 0,9 0,3
[9] 0,7 0,4 1,7 1,7 0,9 0,7 0,7 1,8 0,0 0,6 0,5
[10] Molt probable 1,4 1,2 1,7 1,7 2,6 1,9 0,9 2,2 1,7 1,2 0,4
No ho sap 7,0 4,4 8,3 4,7 25,0 5,7 8,3 8,6 7,9 6,1 4,9
No contesta 3,2 2,2 8,7 2,1 5,6 3,1 3,4 4,1 3,2 2,9 2,7

Mitjana 2,7 2,5 2,8 3,7 3,2 2,8 2,6 4,2 2,7 2,2 1,5
Desviació típica 2,5 2,3 2,8 2,7 2,9 2,5 2,4 2,6 2,2 2,3 1,9

V42e.  Ser estafat/ada al comprar un producte o servei?
[0] Gens probable 4,7 5,5 1,0 6,4 1,6 3,0 6,4 3,6 3,0 3,6 9,9
[1] 2,6 3,0 1,0 3,2 0,6 2,9 2,2 2,4 4,7 1,2 1,1
[2] 5,3 6,3 1,6 6,4 1,6 5,8 4,8 4,4 5,9 5,2 6,1
[3] 8,9 9,7 4,9 8,2 7,5 8,9 8,9 7,1 8,8 11,5 9,0
[4] 11,2 12,4 6,5 10,4 7,8 12,9 9,6 11,8 11,3 11,2 10,1
[5] 27,1 28,4 17,9 20,4 30,5 27,0 27,3 26,3 30,2 26,6 24,7
[6] 9,7 9,9 8,1 10,7 9,1 9,9 9,6 9,2 9,9 10,8 9,3
[7] 9,2 9,4 11,0 10,4 5,5 9,4 9,0 9,7 8,0 9,0 10,1
[8] 7,0 6,7 10,1 9,3 5,2 6,6 7,4 8,9 5,7 6,8 6,1
[9] 1,8 0,7 7,5 5,4 1,9 1,3 2,2 2,1 1,5 2,1 1,3
[10] Molt probable 3,1 1,8 4,2 1,4 12,3 3,9 2,4 4,2 3,5 2,4 1,8
No ho sap 6,5 5,1 11,4 5,7 12,0 5,6 7,3 7,0 5,0 8,0 6,1
No contesta 2,9 1,1 14,9 2,1 4,2 2,8 2,9 3,3 2,4 1,5 4,2

Mitjana 4,9 4,7 6,1 5,0 5,8 5,0 4,9 5,2 4,9 5,0 4,6
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,5 2,4 2,2 2,3 2,3 2,2 2,2 2,4

V42f. Ser enganyat/ada per algú proper?
[0] Gens probable 11,6 12,1 8,1 12,9 11,0 10,3 12,9 7,7 8,0 13,1 21,3
[1] 13,9 15,9 10,7 4,3 8,1 14,4 13,5 16,2 14,4 12,2 11,4
[2] 15,3 16,5 8,8 11,4 15,6 15,9 14,8 15,9 16,4 15,6 12,6
[3] 12,1 13,6 8,4 9,6 5,5 12,2 11,9 11,1 13,7 13,3 9,9
[4] 7,8 8,2 6,2 10,4 5,2 8,9 6,8 8,6 7,4 7,3 7,9
[5] 16,8 16,3 16,9 15,4 20,8 15,8 17,7 15,6 16,2 17,7 18,6
[6] 6,1 5,7 10,7 9,6 2,6 7,1 5,1 5,3 7,9 6,4 4,4
[7] 3,6 2,8 6,8 9,3 2,6 3,6 3,5 4,8 3,2 2,1 3,6
[8] 1,8 1,1 3,6 5,4 2,9 1,1 2,5 2,9 1,8 0,7 1,2
[9] 0,9 0,6 1,9 3,9 0,6 1,2 0,6 1,8 0,3 0,6 0,6
[10] Molt probable 1,5 1,1 3,2 0,4 2,9 2,0 1,0 2,7 1,3 0,8 0,4
No ho sap 6,2 4,8 4,5 5,4 18,2 5,2 7,2 4,8 6,9 8,2 5,6
No contesta 2,3 1,1 10,1 2,1 3,9 2,2 2,5 2,5 2,4 2,0 2,4

Mitjana 3,2 3,0 4,1 4,1 3,5 3,3 3,2 3,5 3,3 3,0 2,9
Desviació típica 2,4 2,2 2,7 2,6 2,6 2,4 2,3 2,5 2,2 2,2 2,3
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28. CorruPCiÓ

V43. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no existeix corrupció en absolut i 10 una corrupció generalitzada, quanta corrupció creu que 
existeix...

V43a. En el Govern d’Espanya?
[0] No existeix corrupció en absolut 0,3 0,3 0,6 0,0 0,6 0,4 0,3 0,1 0,4 0,2 0,8
[1] 1,0 0,9 1,3 0,7 2,3 0,5 1,5 0,8 0,6 0,9 2,1
[2] 2,6 2,7 0,3 1,4 4,5 3,3 1,9 1,4 1,8 2,9 5,1
[3] 6,7 7,8 2,9 2,1 4,5 6,2 7,2 4,1 6,3 5,6 12,3
[4] 7,9 9,2 5,2 2,1 3,9 7,1 8,6 6,3 8,6 10,7 6,5
[5] 11,7 11,8 10,7 11,8 12,0 12,1 11,3 10,6 11,7 16,0 9,2
[6] 12,5 13,2 9,4 16,1 8,4 12,3 12,7 11,0 13,5 14,1 11,9
[7] 18,1 18,6 16,6 22,1 14,0 19,1 17,3 17,9 19,7 18,9 15,4
[8] 16,4 15,9 17,9 21,4 15,6 18,1 14,7 20,0 16,9 14,2 12,3
[9] 8,1 7,5 9,7 11,8 8,1 7,8 8,3 10,8 9,2 5,5 4,7
[10] Existeix una corrupció generalitzada 9,0 7,8 18,5 6,4 10,4 10,7 7,4 13,0 8,2 6,3 6,9
No ho sap 4,1 3,7 5,8 1,4 6,8 0,9 7,1 2,8 2,1 3,2 9,9
No contesta 1,6 0,6 1,0 2,5 8,8 1,6 1,6 1,2 1,0 1,5 3,0

Mitjana 6,5 6,4 7,2 7,0 6,5 6,6 6,4 7,0 6,6 6,2 5,9
Desviació típica 2,2 2,2 2,2 1,8 2,5 2,2 2,2 2,1 2,1 2,1 2,5

V43b. En el Govern de Catalunya?
[0] No existeix corrupció en absolut 0,4 0,3 0,6 0,4 0,6 0,4 0,4 0,4 0,1 0,4 0,5
[1] 1,6 1,3 1,3 0,4 5,2 1,9 1,4 1,5 1,3 1,2 2,7
[2] 4,6 4,8 2,6 4,3 4,9 4,5 4,7 2,3 3,7 4,6 9,4
[3] 7,5 8,2 4,5 10,0 3,2 6,8 8,1 5,7 7,7 6,4 11,0
[4] 9,0 9,1 6,2 17,9 6,2 8,4 9,6 8,9 8,2 12,2 7,0
[5] 16,4 17,6 14,3 18,6 8,4 17,2 15,6 15,2 18,9 17,4 13,8
[6] 14,2 14,6 15,6 13,2 10,4 15,5 13,0 11,6 16,2 15,4 14,3
[7] 14,2 14,8 14,0 10,7 12,0 14,7 13,6 13,8 15,7 18,1 8,5
[8] 13,2 12,9 16,2 9,3 14,6 12,4 14,0 18,4 11,8 9,0 11,4
[9] 6,6 6,5 5,5 6,4 7,8 7,6 5,6 9,7 7,5 4,3 2,6
[10] Existeix una corrupció generalitzada 6,4 5,3 12,0 5,0 9,7 8,0 4,8 8,5 5,7 5,4 4,9
No ho sap 4,2 3,8 3,9 1,8 8,1 1,2 7,0 2,4 2,1 3,3 10,8
No contesta 1,9 0,7 3,2 2,1 8,8 1,5 2,2 1,6 1,0 2,3 3,1

Mitjana 6,0 5,9 6,5 5,6 6,3 6,1 5,9 6,5 6,0 5,8 5,4
Desviació típica 2,3 2,2 2,3 2,2 2,7 2,3 2,2 2,2 2,1 2,1 2,4

V43c.  En el seu Ajuntament?
[0] No existeix corrupció en absolut 2,6 2,8 0,6 2,1 2,9 2,5 2,7 1,7 1,0 2,7 6,1
[1] 3,9 4,0 1,9 2,5 6,2 3,5 4,4 2,3 3,7 4,4 6,2
[2] 7,4 8,9 2,6 5,0 2,6 8,1 6,8 4,2 7,7 8,1 11,4
[3] 9,5 10,8 5,8 8,9 4,2 8,0 11,0 8,9 9,3 9,8 10,6
[4] 11,4 12,2 6,8 14,6 7,8 10,9 11,8 9,1 12,2 13,6 11,5
[5] 19,4 18,9 20,1 22,1 21,1 19,8 19,1 19,0 19,8 23,4 15,5
[6] 13,6 12,9 16,9 16,1 14,0 14,9 12,4 14,0 15,2 14,5 9,9
[7] 11,7 12,4 11,7 10,0 8,1 13,3 10,2 13,2 12,0 12,4 8,3
[8] 6,6 6,1 10,1 6,8 7,1 6,5 6,7 11,1 6,9 2,9 3,1
[9] 3,7 3,4 6,2 5,4 2,9 3,3 4,1 4,9 4,0 2,1 3,2
[10] Existeix una corrupció generalitzada 4,6 4,1 9,1 2,5 5,2 6,1 3,2 8,4 3,2 2,9 2,5
No ho sap 3,6 2,8 5,2 1,1 8,4 1,5 5,5 1,8 3,3 1,6 8,6
No contesta 1,9 0,6 2,9 2,9 9,4 1,8 1,9 1,5 1,7 1,5 3,0

Mitjana 5,1 5,0 6,1 5,2 5,3 5,3 5,0 5,8 5,2 4,8 4,3
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,2 2,5 2,4 2,4 2,4 2,2 2,2 2,5



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 185

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V43d. A les empreses?
[0] No existeix corrupció en absolut 0,8 0,7 0,6 1,1 1,3 0,6 1,0 0,8 0,4 1,2 0,9
[1] 1,0 0,7 0,6 3,6 1,6 0,8 1,1 0,6 1,9 0,2 1,0
[2] 2,7 2,4 1,3 10,7 1,6 3,9 1,6 3,5 2,6 2,5 1,8
[3] 6,5 6,8 2,6 7,1 7,5 7,1 5,9 5,6 5,2 7,0 9,1
[4] 11,0 12,4 4,9 10,7 7,1 11,1 10,9 8,0 14,6 12,5 9,1
[5] 22,1 22,7 16,2 19,3 24,4 19,1 24,9 18,7 23,2 26,6 21,1
[6] 16,1 17,3 13,3 10,4 13,3 17,4 14,9 17,6 18,8 13,4 12,8
[7] 11,3 10,9 17,9 8,9 9,1 11,6 11,0 12,7 9,8 12,2 10,3
[8] 9,9 9,9 11,4 11,4 7,5 11,0 8,9 11,6 11,7 6,8 8,0
[9] 3,8 3,4 5,8 5,7 3,2 4,4 3,2 4,4 4,0 3,9 2,2
[10] Existeix una corrupció generalitzada 4,5 3,8 10,4 2,1 5,5 5,8 3,4 7,3 3,2 4,0 2,7
No ho sap 7,9 8,1 6,8 5,7 9,1 4,8 10,9 6,7 2,8 7,7 17,3
No contesta 2,4 0,7 8,1 3,2 8,8 2,3 2,5 2,5 1,8 2,1 3,6

Mitjana 5,7 5,7 6,6 5,2 5,7 5,8 5,7 6,1 5,7 5,6 5,5
Desviació típica 2,0 2,0 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0 2,1 2,0 2,0 2,0

V43e. En els Tribunals de Justícia?
[0] No existeix corrupció en absolut 1,1 1,3 0,3 0,7 0,6 1,5 0,7 1,4 0,4 1,6 1,0
[1] 3,8 4,1 2,6 1,4 3,6 3,5 4,0 3,1 4,7 2,8 4,4
[2] 7,9 8,7 4,2 7,5 5,8 7,6 8,1 6,4 6,4 7,8 12,4
[3] 10,7 11,8 3,6 8,2 10,7 11,1 10,2 8,6 12,2 10,5 12,0
[4] 14,2 15,9 5,5 9,6 12,7 13,0 15,3 16,0 15,6 13,1 10,5
[5] 18,8 19,2 15,3 17,1 20,8 18,9 18,7 17,4 19,9 23,2 15,2
[6] 13,3 13,8 9,1 20,0 10,4 14,8 11,9 11,6 16,0 14,5 11,2
[7] 8,9 8,9 9,1 13,2 5,8 9,5 8,3 8,3 9,7 10,7 7,0
[8] 6,6 5,7 13,3 10,0 4,5 6,2 6,9 10,3 5,0 4,8 4,8
[9] 3,1 2,3 7,5 3,6 4,2 3,4 2,8 4,4 3,4 1,4 2,1
[10] Existeix una corrupció generalitzada 3,9 3,0 8,4 4,3 5,8 5,3 2,6 5,8 2,4 4,6 2,3
No ho sap 5,4 4,7 12,0 1,4 6,8 2,6 8,2 4,3 2,6 2,8 13,8
No contesta 2,4 0,7 9,1 2,9 8,1 2,6 2,2 2,5 1,7 2,3 3,5

Mitjana 5,0 4,8 6,3 5,6 5,2 5,1 4,9 5,4 5,0 5,0 4,6
Desviació típica 2,3 2,2 2,5 2,2 2,4 2,3 2,2 2,4 2,1 2,2 2,3

V43f. En els Mossos d’Esquadra?
[0] No existeix corrupció en absolut 2,1 2,3 1,0 2,5 1,6 1,6 2,5 1,2 2,1 2,2 3,2
[1] 4,5 4,5 3,2 1,8 6,8 4,0 5,0 3,2 3,2 2,8 10,1
[2] 8,6 9,5 6,8 7,1 4,9 7,5 9,7 7,1 8,9 5,8 13,7
[3] 11,4 12,9 4,9 9,3 7,8 10,9 11,9 9,7 11,3 13,8 11,8
[4] 13,7 15,2 8,1 12,5 8,8 12,3 15,0 12,9 12,3 19,2 11,1
[5] 17,4 16,9 17,5 22,1 18,5 17,3 17,5 15,4 19,5 19,7 15,5
[6] 14,1 14,2 10,4 18,2 14,6 16,3 12,0 14,6 14,0 15,7 12,0
[7] 9,9 10,5 8,1 9,6 7,8 10,4 9,5 13,1 11,9 6,3 6,0
[8] 6,0 5,5 10,7 6,1 4,5 7,1 4,9 6,6 6,4 5,6 4,7
[9] 2,5 2,1 4,2 4,3 2,9 3,5 1,6 4,5 2,5 1,2 0,8
[10] Existeix una corrupció generalitzada 3,5 3,1 7,5 1,8 3,6 4,9 2,2 7,3 2,2 2,3 0,7
No ho sap 3,6 2,4 7,1 2,1 9,1 2,0 5,0 2,1 3,4 3,1 6,6
No contesta 2,6 0,7 10,4 2,5 9,1 2,1 3,1 2,3 2,4 2,3 3,9

Mitjana 4,9 4,8 5,7 5,1 5,0 5,2 4,6 5,5 4,9 4,7 4,0
Desviació típica 2,3 2,3 2,5 2,1 2,4 2,3 2,2 2,4 2,2 2,0 2,2
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V43g.  En els partits polítics?
[0] No existeix corrupció en absolut 0,3 0,1 0,6 0,4 0,6 0,3 0,3 0,3 0,1 0,1 0,5
[1] 0,8 0,6 0,6 1,4 1,9 1,3 0,3 0,9 0,6 0,8 0,8
[2] 1,5 1,1 1,6 3,6 3,2 1,5 1,6 1,7 1,1 0,9 2,5
[3] 3,7 3,6 0,0 7,5 6,5 3,8 3,6 3,2 2,9 3,0 6,6
[4] 4,7 5,0 1,9 8,2 3,6 4,1 5,3 3,2 4,1 5,0 7,6
[5] 9,8 9,2 8,8 13,2 13,3 8,0 11,5 6,8 9,4 13,6 11,4
[6] 11,9 13,2 7,1 13,2 6,5 11,5 12,3 10,8 12,1 12,3 13,1
[7] 15,9 17,5 10,1 17,1 9,1 17,0 14,8 14,4 18,7 17,6 12,3
[8] 17,9 19,0 14,0 16,1 14,3 17,3 18,4 16,4 20,8 18,1 15,9
[9] 12,6 12,6 14,3 10,0 12,3 14,3 11,0 16,0 12,1 11,7 8,9
[10] Existeix una corrupció generalitzada 16,1 16,3 21,4 6,4 15,3 17,5 14,9 23,5 14,4 13,2 10,3
No ho sap 1,8 1,1 4,5 0,4 5,2 0,7 2,9 0,4 1,2 0,9 5,9
No contesta 2,9 0,6 14,9 2,5 8,1 2,6 3,1 2,4 2,6 2,7 4,2

Mitjana 7,2 7,2 7,7 6,3 6,8 7,3 7,1 7,6 7,2 7,0 6,5
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,3 2,6 2,2 2,1 2,2 2,0 2,0 2,3

V43h. En els mitjans de comunicació?
[0] No existeix corrupció en absolut 1,5 1,8 0,0 0,7 1,0 1,8 1,2 0,7 1,2 2,4 2,3
[1] 3,1 3,0 2,9 2,5 4,5 2,9 3,3 2,8 1,2 2,6 6,9
[2] 4,4 4,8 2,9 4,6 2,9 4,8 4,1 2,8 3,8 4,8 7,5
[3] 8,5 9,2 4,2 11,1 5,8 8,4 8,6 8,0 7,5 8,8 10,5
[4] 11,3 12,1 9,4 11,4 7,8 11,4 11,3 11,2 12,2 11,3 10,4
[5] 21,0 21,0 14,9 18,6 28,2 17,9 24,0 19,5 22,4 23,4 19,1
[6] 17,7 18,9 13,3 16,1 14,0 19,2 16,3 14,5 23,4 17,4 14,9
[7] 13,4 14,6 13,0 14,3 4,9 13,9 13,0 17,4 12,7 11,6 10,1
[8] 7,3 7,0 12,0 8,6 4,9 9,1 5,6 10,3 7,4 7,0 2,8
[9] 3,0 2,4 5,8 5,7 2,6 2,6 3,3 5,7 0,9 2,2 2,3
[10] Existeix una corrupció generalitzada 2,8 2,3 5,2 2,5 4,2 4,0 1,6 3,9 3,1 2,7 0,7
No ho sap 3,5 1,8 9,4 1,8 10,7 2,2 4,7 1,8 2,5 2,3 8,7
No contesta 2,4 1,0 6,8 2,1 8,4 1,9 2,9 1,5 1,6 3,4 3,9

Mitjana 5,3 5,3 6,0 5,5 5,2 5,4 5,2 5,8 5,4 5,2 4,6
Desviació típica 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,0 2,1 1,9 2,1 2,2

29. feLiCitat

V44. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt dolent i 10 molt bo, com descriuria el seu estat de salut general en l’actualitat?
[0] Molt dolent 0,2 0,0 0,3 0,4 1,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,7
[1] 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5
[2] 0,6 0,6 1,6 1,1 0,0 0,5 0,7 0,3 0,4 0,7 1,5
[3] 1,8 2,0 1,0 1,1 1,3 1,4 2,1 0,4 1,0 1,1 5,6
[4] 3,2 3,3 3,9 2,5 2,9 2,1 4,3 0,5 1,6 3,2 9,8
[5] 6,9 7,4 5,5 4,6 5,8 6,1 7,6 2,7 2,5 8,7 17,6
[6] 11,8 13,2 8,4 6,4 7,8 10,0 13,4 4,2 7,8 17,6 23,3
[7] 19,1 20,3 13,6 16,8 17,2 20,8 17,6 10,7 21,9 27,0 20,4
[8] 22,3 22,6 20,8 28,2 18,8 24,3 20,5 20,3 30,9 24,4 11,5
[9] 17,6 16,5 21,1 26,4 17,5 18,0 17,3 26,4 21,6 10,8 5,2
[10] Molt bo 14,8 13,1 22,1 9,6 23,1 15,0 14,6 32,6 10,7 4,6 3,0
No ho sap 0,2 0,1 0,3 0,0 0,3 0,1 0,2 0,0 0,0 0,7 0,2
No contesta 1,2 0,7 1,3 2,5 3,9 0,8 1,6 1,3 1,3 1,2 0,9

Mitjana 7,5 7,5 7,9 7,7 7,8 7,6 7,5 8,6 7,8 7,1 6,1
Desviació típica 1,8 1,8 2,0 1,7 2,0 1,8 1,9 1,5 1,5 1,5 1,8
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V45. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt poc satisfet/a i 10 molt satisfe/at, fins a quin punt diria que, en línies generals, està vostè satisfet/a 
amb...

V45a. La seva vida en l’actualitat?
[0] Poc satisfet/a 0,5 0,0 0,0 0,7 4,2 0,6 0,4 0,4 0,8 0,3 0,3
[1] 0,4 0,3 1,6 0,4 0,3 0,3 0,5 0,6 0,6 0,2 0,2
[2] 0,7 0,6 1,3 1,4 1,0 0,7 0,8 0,4 0,9 0,6 1,2
[3] 1,8 2,1 1,0 0,7 1,3 1,8 1,9 1,1 1,6 2,8 2,4
[4] 2,9 2,8 1,6 4,3 3,6 2,4 3,3 2,6 1,9 3,5 4,1
[5] 8,6 8,4 6,2 13,9 9,1 8,1 9,0 7,9 7,0 6,8 13,6
[6] 14,8 15,6 8,8 18,6 12,7 14,1 15,5 11,5 11,6 18,2 21,0
[7] 22,6 24,0 17,9 20,7 17,9 22,0 23,1 16,8 28,4 24,4 21,8
[8] 24,5 25,9 20,8 23,9 18,8 28,4 20,8 28,3 27,5 20,1 19,0
[9] 14,4 13,8 18,8 9,6 17,2 13,8 15,0 20,7 13,2 12,5 8,0
[10] Molt satisfet/a 7,9 6,0 21,4 4,6 11,0 7,1 8,7 9,2 6,3 9,2 7,0
No ho sap 0,2 0,1 0,3 0,0 0,3 0,1 0,2 0,0 0,0 0,2 0,7
No contesta 0,7 0,4 0,3 1,1 2,6 0,5 0,8 0,5 0,3 1,4 0,9

Mitjana 7,2 7,2 7,8 6,8 7,0 7,2 7,2 7,5 7,2 7,1 6,8
Desviació típica 1,8 1,6 2,0 1,8 2,4 1,7 1,8 1,8 1,7 1,8 1,8

V45b. El seu nivell d’ingressos econòmics?
[0] Poc satisfet/a 9,2 9,1 7,1 5,4 14,0 9,8 8,6 17,8 4,0 4,4 7,8
[1] 3,5 3,3 4,9 1,8 4,9 2,5 4,5 4,4 1,8 1,2 6,8
[2] 7,1 6,8 10,4 4,6 7,1 5,5 8,6 9,8 3,9 3,3 10,9
[3] 8,7 8,7 8,8 12,9 6,2 8,5 8,8 9,9 9,4 4,2 10,2
[4] 10,3 9,9 12,0 18,6 6,8 10,8 9,8 9,5 9,8 10,4 12,3
[5] 17,3 17,2 21,1 13,9 16,6 16,8 17,8 15,3 16,8 18,6 20,0
[6] 16,7 17,5 13,3 18,2 13,6 17,3 16,2 12,5 20,2 20,3 14,8
[7] 13,6 14,3 9,4 12,5 13,0 15,5 11,9 10,2 18,5 18,5 7,3
[8] 8,2 8,7 5,2 6,4 9,1 9,7 6,9 5,9 10,1 11,2 6,4
[9] 2,6 2,4 1,9 2,9 4,5 2,3 2,9 2,8 2,8 4,0 0,7
[10] Molt satisfet/a 1,3 1,1 2,6 1,1 1,3 0,6 2,0 0,4 1,9 2,2 0,9
No ho sap 0,7 0,6 1,6 0,4 0,6 0,2 1,1 0,9 0,4 0,2 1,2
No contesta 0,8 0,4 1,6 1,4 2,3 0,7 0,9 0,7 0,5 1,5 0,7

Mitjana 4,8 4,8 4,5 4,9 4,6 4,9 4,7 4,0 5,4 5,6 4,2
Desviació típica 2,5 2,5 2,4 2,2 2,8 2,5 2,5 2,7 2,2 2,2 2,3
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30. PREGUNTES DE CLASSIFICACIÓ

C001. Quants anys va fer en el seu darrer aniversari?
18 2,5 2,4 2,9 0,7 3,2 2,6 2,3 7,8 0,0 0,0 0,0
19 2,2 2,1 2,3 1,1 3,6 2,5 1,9 7,1 0,0 0,0 0,0
20 2,3 2,0 4,2 2,9 2,3 2,6 2,0 7,3 0,0 0,0 0,0
21 1,7 1,7 1,9 1,4 1,3 1,8 1,5 5,3 0,0 0,0 0,0
22 2,1 2,1 1,9 2,1 1,9 2,0 2,2 6,7 0,0 0,0 0,0
23 2,3 2,4 1,9 2,1 2,3 2,6 2,1 7,4 0,0 0,0 0,0
24 2,8 3,4 1,3 1,1 1,0 2,6 3,0 9,0 0,0 0,0 0,0
25 2,4 2,7 1,3 1,8 1,6 2,9 1,9 7,6 0,0 0,0 0,0
26 1,9 2,0 1,9 0,7 1,6 2,2 1,5 6,0 0,0 0,0 0,0
27 2,1 2,0 2,3 2,1 2,6 2,3 1,9 6,7 0,0 0,0 0,0
28 1,6 1,7 2,6 0,7 0,6 1,0 2,2 5,2 0,0 0,0 0,0
29 1,4 1,3 1,3 1,4 2,3 1,9 0,9 4,4 0,0 0,0 0,0
30 1,9 1,8 2,3 3,2 1,0 1,8 1,9 6,0 0,0 0,0 0,0
31 1,7 1,7 1,0 3,6 1,0 2,2 1,2 5,3 0,0 0,0 0,0
32 1,1 0,7 1,0 3,9 2,3 0,9 1,2 3,5 0,0 0,0 0,0
33 1,0 0,9 0,6 1,8 2,3 0,8 1,2 3,3 0,0 0,0 0,0
34 0,4 0,1 0,6 1,1 1,3 0,4 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0
35 3,3 3,6 2,6 2,1 2,6 3,5 3,1 0,0 11,7 0,0 0,0
36 2,5 2,1 3,9 3,6 2,9 2,4 2,5 0,0 8,8 0,0 0,0
37 2,9 2,7 4,5 2,9 3,2 3,4 2,5 0,0 10,5 0,0 0,0
38 2,3 2,1 2,6 3,2 2,6 1,9 2,6 0,0 8,2 0,0 0,0
39 2,0 2,3 0,6 1,8 1,6 1,8 2,2 0,0 7,2 0,0 0,0
40 2,0 1,8 3,6 2,1 1,3 2,0 2,0 0,0 7,1 0,0 0,0
41 1,5 1,6 1,3 1,1 1,3 1,5 1,5 0,0 5,3 0,0 0,0
42 1,8 1,8 1,9 2,1 1,0 2,4 1,2 0,0 6,4 0,0 0,0
43 1,7 1,8 1,9 1,8 0,6 2,6 0,9 0,0 6,2 0,0 0,0
44 1,2 1,1 0,6 0,7 2,6 1,3 1,1 0,0 4,4 0,0 0,0
45 1,2 1,1 0,6 0,7 2,3 1,6 0,8 0,0 4,2 0,0 0,0
46 1,2 1,1 1,3 1,1 1,3 1,2 1,2 0,0 4,2 0,0 0,0
47 1,3 1,3 1,9 1,1 0,6 1,1 1,4 0,0 4,5 0,0 0,0
48 2,1 2,3 1,0 1,1 2,3 1,8 2,3 0,0 7,4 0,0 0,0
49 1,1 1,0 1,0 1,8 1,6 0,9 1,3 0,0 3,9 0,0 0,0
50 1,9 2,0 1,3 1,4 2,3 2,4 1,5 0,0 0,0 9,4 0,0
51 1,2 1,3 1,0 1,4 1,0 0,6 1,8 0,0 0,0 6,0 0,0
52 1,6 1,4 0,6 1,8 3,2 1,2 1,9 0,0 0,0 7,6 0,0
53 1,7 1,7 2,3 2,1 1,0 2,4 1,1 0,0 0,0 8,3 0,0
54 1,0 1,0 1,0 1,4 1,0 1,0 1,1 0,0 0,0 5,0 0,0
55 1,8 1,7 1,6 2,9 1,6 1,3 2,2 0,0 0,0 8,6 0,0
56 0,7 0,6 1,6 1,1 0,6 0,3 1,0 0,0 0,0 3,5 0,0
57 1,9 2,1 1,3 2,1 0,6 1,7 2,1 0,3 0,0 8,7 0,0
58 1,6 1,7 1,9 0,7 0,6 1,5 1,6 0,0 0,0 7,6 0,0
59 1,4 1,4 1,6 1,8 1,3 2,2 0,8 0,0 0,0 7,1 0,0
60 1,7 1,8 1,6 0,4 1,9 1,6 1,9 0,0 0,0 8,5 0,0
61 0,8 1,0 0,0 0,4 0,6 0,5 1,2 0,0 0,0 4,0 0,0
62 0,7 0,6 1,0 0,4 1,6 0,5 0,9 0,0 0,0 3,4 0,0
63 1,4 1,3 2,3 0,7 1,6 1,5 1,3 0,0 0,0 6,7 0,0
64 1,1 1,1 0,6 0,7 1,9 1,7 0,6 0,0 0,0 5,6 0,0
65 1,1 1,0 0,6 3,6 1,3 1,3 1,0 0,0 0,0 0,0 5,7
66 1,8 2,0 1,3 1,1 1,6 1,7 2,0 0,0 0,0 0,0 9,1
67 2,2 2,1 3,2 1,4 2,3 1,5 2,9 0,0 0,0 0,0 11,0
68 2,2 1,8 3,6 3,2 2,6 1,8 2,6 0,0 0,0 0,0 10,8
69 1,6 1,6 1,6 0,7 2,3 1,5 1,7 0,0 0,0 0,0 7,9
70 0,7 0,6 1,0 1,1 1,3 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 3,5
71 1,4 1,4 1,9 2,1 0,6 1,4 1,5 0,0 0,0 0,0 7,1
72 0,9 0,7 1,0 1,1 2,3 1,0 0,8 0,0 0,0 0,0 4,6
73 1,0 1,0 1,0 1,1 1,0 1,2 0,8 0,0 0,0 0,0 4,9
74 0,9 1,1 0,0 0,4 0,6 0,8 1,0 0,0 0,0 0,0 4,6
75 0,6 0,6 0,3 0,7 0,6 0,3 0,8 0,0 0,0 0,0 2,8



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 189

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

76 0,6 0,6 1,0 0,7 0,6 0,9 0,4 0,0 0,0 0,0 3,1
77 0,6 0,6 1,0 1,1 0,3 0,6 0,6 0,0 0,0 0,0 3,0
78 1,1 1,4 0,0 1,1 0,0 0,9 1,3 0,0 0,0 0,0 5,5
79 0,8 0,9 0,0 1,1 0,6 0,1 1,4 0,0 0,0 0,0 3,8
80 0,5 0,6 0,6 0,4 0,3 0,7 0,4 0,0 0,0 0,0 2,7
81 0,4 0,4 0,0 0,4 0,3 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 1,8
82 0,3 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,7
83 0,4 0,4 0,6 0,0 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 1,9
84 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1
85 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0
86 0,2 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 1,2
89 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
90 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
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C002. Encara que sigui des de que va néixer, des de quin any resideix..

C002a. Al seu barri o veïnat?
1924 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0
1926 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
1927 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
1928 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
1929 0,5 0,6 0,3 0,4 0,6 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 2,7
1930 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
1931 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
1932 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8
1933 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
1934 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,3
1935 0,2 0,1 0,6 0,7 0,3 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 1,2
1936 0,2 0,1 0,0 0,0 0,6 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,9
1937 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5
1938 0,3 0,3 0,3 0,4 0,0 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 1,3
1939 0,4 0,4 0,0 0,0 1,0 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 2,1
1940 0,6 0,7 0,3 0,7 0,0 0,1 1,1 0,0 0,0 0,0 3,0
1941 0,3 0,1 0,0 0,7 1,3 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4
1942 0,2 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 1,2
1943 0,3 0,1 0,3 1,1 1,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 1,5
1944 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0
1945 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,5 0,1 0,0 0,0 1,2 0,2
1946 0,4 0,4 0,3 0,4 0,6 0,2 0,6 0,0 0,0 1,5 0,7
1947 0,3 0,3 0,6 0,0 0,6 0,1 0,5 0,0 0,0 0,6 1,0
1948 0,3 0,3 0,6 0,0 0,3 0,1 0,5 0,0 0,0 0,7 0,8
1949 0,7 0,7 0,6 0,0 0,6 1,0 0,3 0,0 0,0 1,0 2,3
1950 0,7 0,7 1,6 0,0 0,0 1,1 0,3 0,0 0,0 2,7 0,7
1951 0,8 1,0 0,0 0,0 0,6 0,4 1,2 0,0 0,0 2,9 1,0
1952 0,2 0,1 0,6 0,4 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 0,4 0,5
1953 0,4 0,4 0,0 0,4 0,3 0,5 0,2 0,0 0,0 0,8 1,0
1954 0,2 0,1 0,0 0,4 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,5
1955 0,3 0,3 0,3 0,4 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,3 1,2
1956 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,6 0,5
1957 0,8 0,9 0,3 0,4 0,6 0,3 1,2 0,0 0,0 2,1 1,6
1958 0,4 0,3 1,0 1,1 0,6 0,4 0,5 0,0 0,0 0,5 1,6
1959 0,7 0,9 0,6 0,4 0,0 0,8 0,6 0,0 0,2 1,7 1,6
1960 0,7 0,7 0,6 0,4 1,0 0,1 1,3 0,0 0,5 0,7 2,2
1961 0,6 0,7 0,0 0,4 0,3 0,7 0,5 0,0 0,2 0,5 2,1
1962 0,6 0,6 1,0 0,7 0,0 0,5 0,6 0,0 0,6 0,2 1,7
1963 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,1 0,5 0,0 0,2 0,0 1,0
1964 0,5 0,4 0,0 1,1 1,0 0,5 0,5 0,0 1,2 0,0 0,7
1965 1,0 1,0 1,0 1,8 0,3 0,7 1,2 0,0 0,9 0,8 2,7
1966 0,5 0,6 0,6 0,4 0,3 0,7 0,4 0,0 0,2 0,2 2,2
1967 0,5 0,6 0,6 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,8 0,0 1,4
1968 0,9 0,9 0,3 1,4 1,6 0,9 0,9 0,0 1,1 0,9 2,1
1969 0,8 1,0 0,0 1,1 0,3 0,5 1,1 0,0 0,7 1,0 2,1
1970 1,1 1,3 0,0 1,4 1,0 1,5 0,7 0,0 1,2 3,0 0,9
1971 1,4 1,3 1,3 1,4 1,9 1,3 1,4 0,0 3,1 1,8 0,6
1972 1,2 1,0 2,3 1,1 1,6 0,7 1,6 0,0 2,7 1,7 0,4
1973 1,0 1,0 1,6 1,1 0,3 1,1 0,9 0,0 2,1 0,8 1,2
1974 0,8 0,7 1,0 1,1 1,3 1,3 0,4 0,1 0,8 1,8 1,0
1975 1,4 1,6 1,3 0,4 1,0 0,9 1,9 0,7 0,6 2,5 2,6
1976 0,7 0,9 0,3 0,4 0,3 0,1 1,3 0,3 0,8 2,1 0,0
1977 1,1 1,1 1,0 2,1 0,6 1,0 1,2 0,7 0,3 2,8 1,3
1978 1,7 1,3 3,2 1,4 3,2 2,3 1,1 1,7 0,2 1,7 3,8
1979 1,3 1,1 2,9 0,7 1,3 1,4 1,3 1,7 0,5 2,2 1,0
1980 1,8 1,7 1,6 0,7 3,6 2,2 1,5 1,9 0,7 3,7 1,4
1981 1,7 2,0 1,3 0,7 1,0 1,3 2,2 2,3 1,6 2,2 0,7
1982 1,9 1,8 2,3 1,4 2,6 1,2 2,6 2,4 0,2 4,0 1,5
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1983 1,3 1,4 1,0 2,1 0,3 1,3 1,3 2,9 0,5 0,9 0,3
1984 2,0 2,3 1,3 1,8 0,6 2,2 1,8 4,8 0,8 1,0 0,3
1985 2,7 3,0 1,3 1,1 2,9 2,6 2,8 4,9 0,4 2,8 2,4
1986 1,7 1,7 1,6 1,8 1,6 1,9 1,5 4,4 0,1 0,2 1,2
1987 2,6 3,0 1,9 1,8 1,3 2,0 3,2 5,9 1,9 0,7 0,6
1988 1,9 1,6 4,2 2,1 2,3 1,7 2,1 3,8 0,9 1,4 0,9
1989 3,0 3,0 3,2 2,1 2,9 3,0 2,9 5,5 2,0 1,1 2,2
1990 3,6 3,7 3,6 1,4 4,2 3,6 3,6 7,5 2,4 1,7 1,2
1991 1,6 1,4 1,6 0,7 3,2 1,4 1,7 3,6 1,1 0,8 0,0
1992 1,1 1,1 1,3 0,7 0,6 1,4 0,8 0,5 2,2 1,0 0,5
1993 0,7 0,6 0,6 1,1 1,9 0,9 0,6 0,1 1,6 0,6 0,8
1994 1,4 1,6 1,9 0,7 0,3 1,9 0,9 1,3 1,7 2,4 0,3
1995 1,9 2,0 1,0 1,4 1,9 2,1 1,6 1,5 2,8 1,6 1,3
1996 1,1 1,3 1,0 1,8 0,0 1,3 1,0 0,7 1,6 0,9 1,4
1997 1,6 1,6 2,3 1,8 1,3 1,6 1,7 0,9 3,7 1,1 0,3
1998 3,0 3,1 4,5 1,4 1,9 3,8 2,4 2,2 4,4 5,1 0,5
1999 2,7 2,8 1,0 3,9 2,6 3,2 2,2 1,8 4,8 3,1 0,7
2000 4,1 4,5 1,9 2,5 4,2 4,5 3,8 2,2 9,7 2,6 1,0
2001 2,0 2,0 3,2 1,8 1,3 2,0 2,0 0,6 3,8 2,5 1,4
2002 1,8 1,8 1,9 2,5 0,6 2,4 1,2 1,5 3,5 0,6 0,9
2003 3,1 3,1 3,6 3,2 2,6 3,1 3,1 2,5 5,6 3,8 0,0
2004 2,9 2,7 2,6 5,7 2,9 2,0 3,7 3,5 3,5 2,2 1,8
2005 3,3 2,8 3,9 2,9 5,8 4,1 2,4 4,5 4,6 2,5 0,3
2006 2,5 2,3 2,3 2,9 3,9 2,4 2,6 5,0 2,9 0,3 0,3
2007 4,8 5,3 3,2 4,3 3,6 5,8 3,9 7,5 6,5 2,0 1,3
2008 2,6 2,4 2,6 2,5 4,2 3,1 2,2 4,4 3,1 1,3 0,5
2009 1,0 1,1 0,3 0,7 0,6 0,6 1,3 2,4 0,4 0,5 0,0
No ho sap 0,5 0,3 2,3 0,4 0,6 0,7 0,4 0,2 0,6 0,5 1,0
No contesta 2,5 1,6 3,2 12,1 3,2 2,1 2,9 1,8 1,8 3,2 3,9



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 192

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C002b. En aquest municipi?
1919 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
1920 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
1922 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2
1923 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
1924 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0
1925 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2
1926 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1
1927 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,6
1928 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
1929 0,5 0,6 0,3 0,4 0,6 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 2,7
1930 0,3 0,3 0,0 0,4 0,3 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 1,3
1931 0,3 0,3 0,0 0,7 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3
1932 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8
1933 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
1934 0,2 0,1 0,3 0,4 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,9
1935 0,5 0,4 0,6 1,1 0,3 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 2,4
1936 0,2 0,1 0,0 0,0 0,6 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,9
1937 0,1 0,0 0,6 0,0 0,3 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,5
1938 0,7 0,7 1,0 0,4 0,3 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 3,4
1939 0,7 0,7 0,0 0,4 1,3 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 3,4
1940 0,9 1,0 1,0 0,4 0,6 0,5 1,3 0,0 0,0 0,0 4,6
1941 1,0 0,9 0,6 1,1 1,9 0,5 1,4 0,0 0,0 0,0 4,8
1942 1,2 1,3 1,0 0,4 1,0 0,9 1,4 0,0 0,0 0,0 5,8
1943 0,7 0,6 0,3 1,1 1,6 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 3,4
1944 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,5
1945 0,7 0,9 0,3 0,4 0,3 1,0 0,5 0,0 0,0 2,3 1,2
1946 0,6 0,6 0,6 0,4 0,6 0,6 0,5 0,0 0,0 2,6 0,2
1947 0,8 0,9 1,0 0,0 0,6 0,1 1,4 0,0 0,0 2,3 1,6
1948 0,6 0,7 0,6 0,0 0,3 0,3 0,9 0,0 0,0 2,2 0,8
1949 1,0 1,0 0,6 1,1 1,0 1,4 0,5 0,0 0,0 2,5 2,2
1950 1,0 1,0 1,3 0,0 1,0 1,7 0,3 0,0 0,0 3,4 1,4
1951 1,4 1,7 0,0 0,0 1,0 1,3 1,4 0,0 0,0 4,1 2,6
1952 0,2 0,1 0,6 1,1 0,0 0,1 0,3 0,0 0,0 1,1 0,0
1953 1,0 1,1 0,6 0,7 0,6 1,4 0,6 0,0 0,0 2,9 2,1
1954 0,6 0,4 0,3 1,1 1,6 0,3 0,8 0,0 0,0 2,8 0,0
1955 0,4 0,4 0,0 0,4 0,6 0,5 0,3 0,0 0,0 1,5 0,5
1956 0,7 0,9 0,0 0,4 0,3 0,7 0,7 0,0 0,0 3,3 0,0
1957 1,2 1,1 0,3 1,8 2,3 0,5 1,9 0,0 0,0 5,5 0,5
1958 0,6 0,4 1,3 1,4 1,0 0,9 0,4 0,0 0,0 2,2 0,8
1959 1,4 1,4 1,3 1,4 1,0 1,4 1,3 0,0 1,1 4,2 1,0
1960 1,7 2,0 0,6 0,4 1,3 1,5 1,9 0,0 3,4 1,3 2,3
1961 1,1 1,3 0,3 1,4 0,3 1,2 1,0 0,0 1,5 1,0 2,4
1962 0,6 0,6 1,0 1,1 0,0 0,5 0,6 0,0 1,0 0,7 0,8
1963 0,7 0,9 0,3 0,4 0,3 0,8 0,7 0,0 1,4 1,0 0,5
1964 0,8 0,7 0,0 0,7 1,9 0,8 0,8 0,0 1,9 0,0 1,1
1965 1,5 1,6 1,3 1,4 1,0 1,6 1,4 0,0 2,6 0,8 2,9
1966 1,4 1,7 0,6 0,4 0,3 1,5 1,3 0,0 3,3 0,7 1,6
1967 0,7 0,6 1,0 0,7 1,0 0,7 0,6 0,0 1,9 0,2 0,5
1968 1,3 1,6 0,6 0,0 0,6 1,0 1,6 0,0 3,4 0,5 1,2
1969 2,0 2,3 1,3 1,1 1,0 1,9 2,1 0,3 4,0 2,5 1,2
1970 1,9 1,8 0,6 1,1 3,6 2,4 1,4 0,0 3,2 3,2 1,6
1971 2,2 2,1 1,9 2,9 2,3 2,6 1,7 0,0 6,7 1,3 0,1
1972 1,6 1,3 2,9 2,5 2,6 1,1 2,2 0,0 4,8 0,7 0,8
1973 1,2 1,4 1,0 0,7 0,3 1,3 1,2 0,0 3,4 0,0 1,4
1974 1,3 1,3 1,6 1,1 1,3 1,9 0,7 0,4 1,6 1,5 2,1
1975 2,0 2,1 2,3 0,4 1,6 1,5 2,5 1,4 2,6 2,6 1,4
1976 0,6 0,4 0,3 0,7 1,9 0,8 0,4 1,5 0,4 0,1 0,0
1977 1,1 1,1 1,0 0,7 1,0 1,2 1,0 1,6 0,1 2,1 0,7
1978 1,7 1,6 2,9 1,4 1,6 2,2 1,2 3,1 0,6 0,8 2,0
1979 1,6 1,6 2,6 1,1 1,3 1,6 1,6 2,7 1,2 1,8 0,3



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 193

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1980 2,1 2,1 1,9 0,7 2,6 1,7 2,4 3,9 0,2 3,0 0,8
1981 1,5 1,6 1,6 1,4 1,3 1,2 1,8 3,4 0,6 0,8 0,7
1982 2,3 2,3 2,3 1,1 2,9 2,2 2,3 3,3 1,0 3,9 0,8
1983 1,8 2,1 0,6 1,4 0,3 1,8 1,7 5,0 0,2 0,5 0,2
1984 1,9 2,1 1,6 1,8 1,0 1,9 2,0 5,3 0,4 0,7 0,2
1985 2,7 3,1 1,6 1,1 1,9 2,5 3,0 6,6 0,5 1,8 0,8
1986 1,7 1,7 2,3 1,4 1,6 1,8 1,7 5,0 0,1 0,5 0,2
1987 2,6 3,0 1,6 1,8 1,3 2,5 2,7 6,2 0,8 1,7 0,4
1988 1,7 1,3 4,9 2,9 1,3 1,4 2,0 4,3 1,1 0,2 0,2
1989 2,4 2,3 3,2 1,8 2,6 2,5 2,2 5,9 0,7 0,9 0,7
1990 3,2 3,3 4,2 1,1 2,9 3,1 3,3 7,5 1,8 1,2 0,5
1991 1,5 1,4 1,3 2,1 1,9 1,8 1,3 4,0 0,1 0,9 0,1
1992 0,5 0,3 1,6 1,1 1,0 0,6 0,4 0,3 1,4 0,0 0,2
1993 0,7 0,7 0,0 1,4 1,3 0,9 0,6 0,1 1,8 0,3 0,8
1994 0,8 0,9 1,3 0,4 0,6 1,5 0,2 1,0 0,5 1,8 0,2
1995 1,1 0,9 1,9 1,8 1,6 1,5 0,7 0,4 1,9 1,3 0,8
1996 0,8 0,9 1,0 0,7 0,0 0,7 0,8 0,7 1,0 0,7 0,6
1997 0,6 0,3 2,3 1,8 0,6 0,6 0,6 0,4 1,4 0,2 0,3
1998 1,7 1,7 3,6 1,8 0,3 2,1 1,4 1,4 3,7 1,1 0,3
1999 1,5 1,4 0,6 2,5 2,3 1,8 1,2 1,6 1,5 2,5 0,3
2000 3,0 3,0 1,3 2,5 4,9 3,4 2,6 1,5 7,3 2,0 0,4
2001 0,7 0,6 1,9 0,4 1,0 0,6 0,9 0,4 1,4 0,5 0,5
2002 1,3 1,3 1,0 2,5 1,0 1,2 1,4 1,4 2,8 0,1 0,2
2003 1,9 1,8 1,6 2,1 1,9 1,5 2,2 2,1 3,4 1,2 0,0
2004 1,6 1,4 2,3 2,1 2,3 0,8 2,5 1,6 2,5 1,3 0,7
2005 2,0 1,6 2,9 2,5 3,6 2,6 1,3 2,9 3,1 0,6 0,3
2006 1,7 1,7 1,3 2,5 1,6 1,6 1,8 3,5 1,7 0,3 0,3
2007 2,3 2,6 0,6 2,9 1,3 3,1 1,5 3,8 3,2 0,3 0,5
2008 1,5 1,4 1,3 1,4 2,6 2,1 1,0 2,9 1,5 0,8 0,2
2009 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0
No ho sap 0,5 0,3 2,3 0,4 0,3 0,6 0,4 0,1 0,7 0,5 0,8
No contesta 2,4 1,4 3,2 12,9 2,9 1,9 2,9 1,9 1,8 2,6 3,9



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 194

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C002c. A Catalunya?
1919 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
1920 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7
1922 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2
1923 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0
1924 0,2 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1
1925 0,1 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7
1926 0,4 0,4 0,3 0,4 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 1,8
1927 0,4 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 2,2
1928 0,1 0,1 0,0 0,4 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,6
1929 0,5 0,6 0,3 0,4 0,6 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 2,7
1930 0,6 0,7 0,0 1,1 0,3 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 3,1
1931 0,4 0,4 0,0 0,7 0,0 0,5 0,2 0,0 0,0 0,0 1,8
1932 0,2 0,0 1,6 0,4 0,6 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 1,2
1933 0,4 0,4 0,3 0,4 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,0 1,8
1934 0,3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 1,4
1935 0,5 0,4 0,6 1,4 0,6 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 2,6
1936 0,6 0,6 0,3 0,7 1,0 1,0 0,2 0,0 0,0 0,0 3,0
1937 0,4 0,1 1,0 1,1 1,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 1,8
1938 0,9 0,9 1,9 1,1 0,3 0,9 1,0 0,0 0,0 0,0 4,6
1939 0,9 1,0 0,3 0,7 1,3 0,8 1,1 0,0 0,0 0,0 4,7
1940 1,5 1,4 2,3 1,4 1,6 0,9 2,1 0,0 0,0 0,0 7,6
1941 1,6 1,4 2,6 1,8 2,3 0,8 2,5 0,0 0,0 0,0 8,2
1942 1,6 1,7 1,3 0,7 1,3 1,0 2,1 0,0 0,0 0,0 7,8
1943 1,3 1,1 1,0 2,1 1,9 1,6 0,9 0,0 0,0 0,0 6,3
1944 0,8 0,9 0,6 0,7 0,3 1,1 0,4 0,0 0,0 2,4 1,4
1945 0,9 0,9 1,3 0,7 1,3 0,9 1,0 0,0 0,0 3,7 0,8
1946 0,8 0,9 1,0 0,7 0,6 1,0 0,7 0,0 0,0 3,9 0,2
1947 1,2 1,3 1,0 0,0 1,6 0,4 2,0 0,0 0,0 3,9 2,1
1948 1,0 1,1 0,6 0,7 0,6 0,6 1,4 0,0 0,0 4,5 0,4
1949 1,6 1,4 2,3 1,8 1,9 1,7 1,5 0,0 0,1 5,3 2,2
1950 1,9 2,1 1,9 0,7 0,6 3,1 0,7 0,0 0,0 6,3 2,9
1951 2,6 3,1 1,0 1,1 1,0 2,6 2,6 0,0 0,0 8,4 4,2
1952 0,8 0,7 1,3 2,1 0,0 0,4 1,1 0,0 0,0 3,1 0,7
1953 1,2 1,3 1,9 0,7 0,6 1,5 1,0 0,0 0,0 5,6 0,5
1954 1,1 0,9 0,6 2,1 2,3 0,8 1,3 0,0 0,0 5,0 0,2
1955 1,3 1,4 1,3 1,8 0,6 2,0 0,7 0,0 0,0 5,0 1,6
1956 1,7 2,0 0,6 1,1 1,0 1,2 2,2 0,0 0,0 6,4 1,9
1957 1,9 1,8 0,6 2,5 2,9 1,0 2,7 0,0 0,1 8,5 0,6
1958 0,9 0,9 1,3 1,4 1,0 1,3 0,6 0,0 0,0 4,4 0,2
1959 1,3 1,4 1,0 1,8 0,6 1,4 1,3 0,0 1,5 4,2 0,2
1960 2,3 2,7 1,0 0,4 1,3 2,3 2,2 0,0 5,9 1,2 1,7
1961 1,3 1,3 0,6 1,8 1,6 0,9 1,7 0,0 2,9 1,7 0,6
1962 1,1 1,1 1,3 1,1 0,3 0,9 1,2 0,0 3,1 0,3 0,7
1963 1,1 1,1 0,6 1,1 1,3 1,5 0,7 0,0 3,1 1,2 0,0
1964 1,3 1,3 0,6 1,1 2,3 1,5 1,1 0,0 3,5 0,5 1,1
1965 1,9 2,1 1,9 0,7 1,3 2,6 1,3 0,1 4,6 1,0 2,0
1966 1,6 1,7 1,6 1,8 0,6 2,2 1,0 0,0 4,7 0,8 0,5
1967 1,4 1,6 0,6 1,1 1,3 2,1 0,7 0,0 4,9 0,2 0,0
1968 1,7 1,7 1,9 0,7 1,6 1,4 1,9 0,0 5,5 0,6 0,0
1969 2,5 2,8 1,6 2,5 0,6 2,5 2,4 0,0 8,0 1,2 0,0
1970 2,9 3,0 2,3 2,1 2,9 2,2 3,5 0,0 9,0 1,1 0,5
1971 2,5 2,4 3,2 2,1 2,9 3,4 1,7 0,0 8,6 0,7 0,0
1972 2,4 1,6 6,8 4,3 2,9 2,2 2,6 0,0 7,8 0,3 0,6
1973 2,5 3,0 1,0 1,4 1,3 2,5 2,5 0,0 9,0 0,0 0,0
1974 1,1 0,9 1,9 1,1 1,9 1,4 0,8 0,7 2,6 0,7 0,0
1975 1,5 1,6 1,3 0,7 1,3 1,4 1,6 1,9 1,7 1,2 0,8
1976 1,1 0,7 1,3 3,2 2,6 1,2 1,0 2,8 0,8 0,1 0,0
1977 1,2 1,0 1,0 3,6 1,3 1,1 1,3 3,6 0,0 0,2 0,0
1978 1,8 1,7 2,3 2,9 1,0 2,5 1,1 4,7 0,1 0,6 0,5
1979 1,7 1,6 1,3 2,1 2,6 1,4 1,9 4,1 0,9 0,8 0,0



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.1 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges verticals / 195

Percentatges verticals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1980 1,9 1,8 2,3 1,1 2,3 1,7 2,1 5,3 0,2 0,7 0,2
1981 1,8 1,7 1,9 2,1 1,9 1,8 1,8 5,4 0,1 0,3 0,0
1982 1,6 1,4 2,9 1,1 1,6 1,6 1,5 4,7 0,0 0,5 0,0
1983 2,0 2,4 0,6 1,4 0,6 2,4 1,6 6,3 0,0 0,1 0,0
1984 2,4 2,7 2,3 2,1 1,0 2,6 2,3 7,2 0,2 0,5 0,0
1985 2,6 2,8 1,0 1,4 2,9 2,5 2,6 8,1 0,0 0,0 0,2
1986 2,0 1,8 3,2 2,1 2,3 2,5 1,6 6,3 0,1 0,0 0,2
1987 2,5 2,8 1,3 1,8 1,3 2,0 2,9 6,5 0,6 1,0 0,2
1988 1,7 1,3 3,9 1,8 2,3 1,8 1,6 4,3 0,9 0,2 0,2
1989 2,4 2,4 2,9 2,5 1,6 3,0 1,8 7,0 0,6 0,1 0,0
1990 2,5 2,6 2,9 0,7 2,9 2,8 2,3 7,4 0,6 0,2 0,0
1991 1,4 1,4 1,0 0,4 2,3 1,6 1,2 4,1 0,0 0,5 0,0
1992 0,1 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0
1993 0,2 0,1 0,3 0,4 0,0 0,3 0,0 0,1 0,0 0,0 0,6
1995 0,1 0,0 0,3 0,0 0,6 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0
1996 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
1997 0,1 0,0 0,0 0,4 0,3 0,0 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0
1998 0,3 0,3 0,3 0,4 0,0 0,1 0,4 0,7 0,2 0,0 0,0
1999 0,3 0,1 0,3 0,4 1,0 0,2 0,3 0,2 0,6 0,2 0,0
2000 0,8 0,6 1,0 0,7 1,9 0,9 0,6 0,9 1,6 0,2 0,0
2001 0,1 0,0 0,0 0,0 1,0 0,1 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0
2002 0,5 0,4 0,6 0,4 0,6 0,2 0,7 0,8 0,8 0,0 0,0
2003 0,5 0,4 0,6 1,1 1,0 0,5 0,6 1,1 0,7 0,0 0,0
2004 0,5 0,1 1,3 1,1 1,6 0,0 0,9 0,7 0,8 0,0 0,1
2005 0,6 0,7 0,3 0,4 0,6 1,1 0,2 1,5 0,6 0,0 0,0
2006 0,4 0,4 0,0 0,0 1,0 0,6 0,3 0,9 0,4 0,0 0,2
2007 0,2 0,1 0,0 1,1 0,3 0,3 0,1 0,3 0,4 0,0 0,0
2008 0,5 0,6 0,0 0,0 1,0 0,5 0,5 1,3 0,4 0,0 0,0
No ho sap 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5
No contesta 0,7 0,3 1,0 4,3 1,3 0,5 0,9 0,4 0,6 0,6 1,3

C100. Em podria dir on va néixer?
Catalunya 78,1 79,0 77,6 78,9 71,4 78,6 77,5 88,9 79,8 74,6 62,3
Altres comunitats autònomes 15,2 15,5 15,3 13,2 14,6 14,6 15,9 2,5 10,9 21,7 34,6
Unió Europea 1,5 1,1 2,6 1,4 2,9 1,6 1,4 1,5 1,2 1,6 1,8
Resta del món 4,5 4,1 3,2 2,5 9,4 4,6 4,4 6,8 7,0 1,7 0,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,7 0,3 1,3 3,9 1,6 0,6 0,8 0,3 1,1 0,4 1,1
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

A quina CCAA?
Base: Nascuts a altres CCAA. Mostra ponderada 244 184 24 12 24 113 130 12 49 71 111
Base: Nascuts a altres CCAA. Mostra real 238 109 47 37 45 114 124 19 55 71 93
Andalusia 44,9 49,5 44,7 16,2 24,4 46,1 43,8 49,7 28,0 41,4 54,0
Aragó 7,8 5,5 8,5 35,1 11,1 9,3 6,6 5,4 8,9 4,8 9,6
Astúries 1,7 1,8 0,0 2,7 2,2 2,0 1,5 0,0 0,0 0,8 3,3
Balears 0,3 0,0 2,1 2,7 0,0 0,4 0,3 0,0 0,0 0,5 0,5
Canàries 0,3 0,0 0,0 5,4 0,0 0,3 0,3 5,4 0,0 0,0 0,0
Cantàbria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Castella-Lleó 4,6 3,7 8,5 2,7 8,9 5,5 3,8 0,0 1,0 5,1 6,4
Castella-La Manxa 3,2 3,7 2,1 0,0 2,2 3,4 3,0 0,0 0,0 3,8 4,5
Comunitat Valenciana 7,8 8,3 8,5 5,4 4,4 4,8 10,3 15,2 22,7 5,5 1,8
Extremadura 8,8 9,2 8,5 2,7 8,9 12,2 5,8 4,4 7,3 15,7 5,5
Galícia 1,2 0,0 0,0 5,4 8,9 1,1 1,2 11,5 2,2 0,0 0,3
La Rioja 0,8 0,0 2,1 2,7 4,4 1,4 0,3 4,1 2,2 0,5 0,0
Madrid 4,9 4,6 4,3 2,7 8,9 2,9 6,6 0,0 6,6 6,3 3,8
Múrcia 7,2 8,3 6,4 2,7 2,2 6,9 7,5 0,0 7,9 10,2 5,7
Navarra 1,5 0,9 2,1 2,7 4,4 0,7 2,1 4,4 5,6 0,5 0,0
País Basc 1,3 0,9 0,0 2,7 4,4 0,8 1,7 0,0 5,2 0,0 0,5
Ceuta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0,1 0,0 0,0 2,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3,7 3,7 2,1 5,4 4,4 1,9 5,2 0,0 1,8 5,2 4,0

A quin país de la UE?
Base: Nascuts a altres països de la UE. Mostra 
ponderada 24 13 4 1 5 12 11 7 5 5 6

Base: Nascuts a altres països de la UE. Mostra real 29 8 8 4 9 16 13 8 6 8 7
Alemanya 4,6 0,0 0,0 0,0 22,2 4,3 4,8 0,0 0,0 0,0 18,5
Itàlia 9,4 12,5 0,0 0,0 11,1 4,3 15,0 22,8 0,0 10,5 0,0
França 41,1 37,5 62,5 0,0 44,4 48,0 33,3 6,8 51,6 83,1 37,9
Romania 12,9 12,5 12,5 25,0 11,1 20,5 4,5 34,0 10,3 0,0 0,0
Bèlgica 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Portugal 2,1 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 4,5 6,8 0,0 0,0 0,0
Holanda 1,4 0,0 0,0 25,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6
Suècia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Regne Unit 17,7 25,0 12,5 25,0 0,0 6,7 30,0 29,6 0,0 6,4 28,7
Altres 10,8 12,5 0,0 25,0 11,1 13,5 7,8 0,0 38,1 0,0 9,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

A quin país de la resta del món?
Base: Nascuts a la resta del món. Mostra ponderada 72 49 5 2 16 36 36 34 31 6 1
Base: Nascuts a la resta del món. Mostra real 75 29 10 7 29 35 40 35 34 4 2
Marroc 9,9 10,3 20,0 0,0 6,9 17,2 2,8 4,9 15,8 0,0 62,1
Argentina 15,3 10,3 40,0 28,6 20,7 16,8 13,7 17,0 16,5 0,0 0,0
Mali 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Perú 11,6 13,8 0,0 0,0 10,3 7,8 15,5 9,7 10,8 30,1 0,0
Uruguai 6,9 6,9 10,0 0,0 6,9 6,2 7,5 1,6 8,8 30,1 0,0
Cuba 6,8 3,4 10,0 0,0 17,2 7,6 6,0 6,3 3,4 30,1 0,0
Equador 4,7 6,9 0,0 0,0 0,0 9,4 0,0 4,9 5,4 0,0 0,0
Bolívia 5,4 6,9 0,0 0,0 3,4 0,0 10,8 6,5 5,4 0,0 0,0
EUA 2,3 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 4,7 4,9 0,0 0,0 0,0
Paquistan 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 0,8 0,0 0,0 0,0 3,4 1,5 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0
Gàmbia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xile 3,8 3,4 0,0 0,0 6,9 6,2 1,5 1,6 7,1 0,0 0,0
Brasil 4,3 3,4 0,0 14,3 6,9 0,0 8,6 4,9 4,5 0,0 0,0
Nigèria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 3,0 3,4 10,0 0,0 0,0 1,4 4,7 1,5 5,4 0,0 0,0
Guinea Equatorial 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Macedònia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colòmbia 13,8 13,8 0,0 42,9 13,8 10,2 17,3 19,8 7,1 9,7 37,9
Austràlia 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Andorra 0,7 0,0 10,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
República Dominicana 1,2 0,0 0,0 14,3 3,4 0,0 2,4 1,6 1,1 0,0 0,0
Algèria 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Filipines 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 9,4 13,8 0,0 0,0 0,0 14,2 4,7 14,8 5,4 0,0 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C104. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?
Base: Nascuts fora de Catalunya. Mostra ponderada 339 246 33 16 45 162 178 54 85 82 118
Base: Nascuts fora de Catalunya. Mostra real 342 146 65 48 83 165 177 62 95 83 102
1925 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4
1926 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4
1930 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4
1939 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 2,1 0,9 0,0 0,0 0,0 4,3
1940 1,1 1,4 1,5 0,0 0,0 1,4 0,9 0,0 0,0 0,0 3,3
1942 1,6 2,1 1,5 0,0 0,0 1,4 1,9 0,0 0,6 0,0 4,3
1943 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4
1944 0,3 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,9
1945 0,7 0,7 0,0 0,0 1,2 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 1,9
1946 0,3 0,0 1,5 4,2 0,0 0,2 0,5 0,0 0,0 0,4 0,7
1947 2,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,0 2,8 0,0 0,0 0,0 5,7
1948 0,7 0,7 1,5 2,1 0,0 1,4 0,2 0,0 0,0 2,1 0,7
1949 3,1 4,1 0,0 0,0 1,2 2,1 4,1 0,0 0,0 4,8 5,7
1950 2,5 2,7 1,5 0,0 2,4 4,1 0,9 0,0 0,0 0,7 6,6
1951 4,1 5,5 1,5 0,0 0,0 4,5 3,8 0,0 0,0 0,0 11,8
1952 0,8 0,7 3,1 0,0 0,0 1,0 0,6 0,0 0,0 0,6 1,9
1953 0,2 0,0 1,5 2,1 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 1,0 0,0
1954 0,9 0,7 1,5 2,1 1,2 1,7 0,2 0,0 0,0 3,1 0,4
1955 1,6 2,1 0,0 2,1 0,0 2,3 0,9 0,0 0,0 0,0 4,6
1956 1,8 2,1 1,5 0,0 1,2 0,3 3,1 0,0 0,0 2,1 3,7
1957 0,7 0,7 1,5 2,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,6 1,7
1958 1,3 1,4 1,5 0,0 1,2 1,4 1,2 0,0 0,0 4,7 0,5
1959 1,4 1,4 1,5 2,1 1,2 1,4 1,4 0,0 0,0 5,1 0,5
1960 2,8 3,4 1,5 0,0 1,2 3,8 1,9 0,0 0,0 4,8 4,7
1961 2,2 2,7 0,0 2,1 1,2 1,0 3,3 0,0 0,0 6,8 1,7
1962 1,0 0,7 3,1 0,0 1,2 1,7 0,3 0,0 0,0 1,3 1,9
1963 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 2,1 0,9 0,0 2,0 4,1 0,0
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1964 1,8 2,1 1,5 4,2 0,0 2,1 1,6 0,0 0,0 2,7 3,4
1965 3,6 4,1 0,0 2,1 3,6 5,0 2,2 1,0 2,0 4,1 5,5
1966 1,3 1,4 1,5 0,0 1,2 1,7 0,9 0,0 0,0 3,3 1,4
1967 0,3 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,6 0,0 0,6 0,7 0,0
1968 0,1 0,0 1,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0
1969 1,8 2,1 1,5 4,2 0,0 3,3 0,5 0,0 4,3 3,1 0,0
1970 4,2 4,1 4,6 2,1 4,8 4,8 3,6 0,0 10,3 4,4 1,4
1971 0,8 0,7 3,1 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,6 2,7 0,0
1972 1,7 0,7 9,2 4,2 1,2 0,9 2,5 0,0 3,6 1,2 1,6
1973 0,1 0,0 0,0 2,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
1974 1,9 2,1 4,6 0,0 0,0 3,4 0,6 0,0 5,1 2,7 0,0
1975 3,1 3,4 1,5 4,2 2,4 2,4 3,8 0,0 4,9 4,8 2,2
1976 1,0 0,7 0,0 4,2 2,4 0,5 1,4 1,0 3,0 0,4 0,0
1977 0,1 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,6 0,0
1978 0,7 0,7 1,5 2,1 0,0 0,2 1,2 0,0 0,6 2,5 0,0
1979 2,8 3,4 0,0 4,2 1,2 2,6 3,0 3,7 3,9 3,1 1,4
1980 1,1 0,7 1,5 0,0 3,6 0,7 1,5 0,0 1,2 2,7 0,5
1981 0,4 0,0 0,0 2,1 2,4 0,5 0,3 0,0 0,4 1,3 0,0
1982 0,5 0,0 3,1 0,0 1,2 0,3 0,6 0,0 0,0 1,9 0,0
1983 0,6 0,7 0,0 2,1 0,0 0,2 0,9 0,0 0,0 2,5 0,0
1984 0,7 0,7 0,0 0,0 1,2 0,3 0,9 3,1 0,6 0,0 0,0
1985 0,7 0,0 1,5 2,1 3,6 0,9 0,6 1,6 0,6 0,7 0,5
1986 1,2 0,7 3,1 2,1 2,4 0,9 1,5 5,7 0,6 0,0 0,5
1987 1,8 2,1 0,0 0,0 2,4 0,3 3,1 0,0 2,6 4,1 0,5
1988 1,3 1,4 0,0 0,0 2,4 2,8 0,0 0,0 4,6 0,0 0,5
1989 1,2 0,7 6,2 2,1 0,0 1,1 1,2 0,9 3,7 0,4 0,0
1990 1,0 0,7 1,5 0,0 2,4 1,4 0,6 0,0 3,2 0,7 0,0
1991 1,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,9 3,1 0,0 2,1 0,0
1992 0,8 0,7 1,5 0,0 1,2 0,3 1,3 1,9 2,0 0,0 0,0
1993 0,6 0,7 0,0 2,1 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7
1995 0,5 0,0 1,5 0,0 2,4 0,7 0,3 2,0 0,6 0,0 0,0
1996 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0
1997 0,3 0,0 0,0 2,1 1,2 0,0 0,5 0,6 0,6 0,0 0,0
1998 0,7 0,7 1,5 2,1 0,0 0,5 0,9 3,1 1,0 0,0 0,0
1999 1,0 0,7 1,5 0,0 2,4 0,6 1,3 0,0 3,2 0,7 0,0
2000 3,7 2,7 6,2 4,2 7,2 4,5 3,0 9,1 8,5 0,6 0,0
2001 0,5 0,0 0,0 0,0 3,6 0,3 0,6 2,0 0,6 0,0 0,0
2002 2,2 2,1 3,1 2,1 2,4 1,0 3,3 7,2 4,2 0,0 0,0
2003 3,1 2,7 3,1 6,2 3,6 2,4 3,7 10,5 5,5 0,0 0,0
2004 2,0 0,7 4,6 6,2 6,0 1,0 2,9 8,6 2,2 0,0 0,3
2005 2,6 2,7 0,0 2,1 3,6 4,1 1,1 10,4 3,0 0,0 0,5
2006 2,0 2,1 1,5 0,0 2,4 2,7 1,3 9,2 2,0 0,0 0,0
2007 0,9 0,7 0,0 6,2 1,2 1,5 0,5 2,8 2,0 0,0 0,0
2008 2,5 2,7 0,0 0,0 3,6 2,4 2,5 12,4 2,0 0,0 0,0
No ho sap 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4
No contesta 2,5 2,7 0,0 4,2 2,4 1,0 3,8 0,0 0,6 4,1 3,9

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Catalunya 56,1 55,3 60,1 63,6 54,5 56,8 55,5 63,8 56,8 52,7 46,8
Altres comunitats autònomes 36,1 38,1 32,5 27,9 29,9 34,5 37,5 26,6 33,3 41,5 49,2
Unió Europea 2,5 2,1 3,2 2,1 4,2 2,7 2,2 2,7 1,9 2,0 3,4
Resta del món 4,7 4,3 3,2 3,2 9,7 5,0 4,4 6,6 7,5 2,2 0,3
No ho sap 0,2 0,3 0,0 0,0 0,3 0,5 0,0 0,1 0,0 1,0 0,0
No contesta 0,4 0,0 1,0 3,2 1,3 0,5 0,4 0,3 0,5 0,5 0,4
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C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
Catalunya 55,5 53,3 64,3 58,6 61,0 56,3 54,6 64,1 54,9 50,1 48,2
Altres comunitats autònomes 36,4 39,3 28,6 32,5 25,0 35,4 37,3 25,0 34,8 44,6 48,2
Unió Europea 2,6 2,6 2,6 3,2 2,9 2,4 2,9 3,0 2,5 2,2 2,7
Resta del món 4,9 4,7 3,6 2,9 9,1 5,1 4,8 7,3 7,2 2,8 0,3
No ho sap 0,2 0,1 0,0 0,4 0,3 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1
No contesta 0,4 0,0 1,0 2,5 1,6 0,4 0,4 0,2 0,6 0,3 0,5

C003. Quantes vegades ha canviat de casa, pis o lloc de residència en tota la seva vida?
0 13,7 14,1 9,1 13,2 15,9 15,1 12,4 35,8 2,5 3,5 5,4
1 15,3 16,8 11,0 13,2 9,7 14,7 15,8 20,3 12,6 10,3 16,3
2 16,5 17,0 12,3 14,3 17,9 15,5 17,4 13,1 18,7 18,6 16,7
3 21,3 21,7 23,1 13,6 20,8 21,0 21,6 11,9 26,7 28,8 20,7
4 11,6 11,9 10,4 7,9 12,7 12,6 10,7 5,7 12,0 16,6 15,2
5 4,7 4,5 7,5 4,6 3,6 5,0 4,5 1,6 5,9 8,1 4,6
6 4,0 4,1 4,2 3,9 2,6 4,0 3,9 1,6 7,3 2,2 4,8
7 1,4 1,3 2,3 2,5 1,3 1,3 1,6 0,6 1,9 1,0 2,6
8 0,6 0,6 0,6 1,1 0,3 0,9 0,3 0,7 0,6 0,2 0,7
9 0,6 0,7 0,0 0,0 0,3 0,4 0,7 0,8 0,8 0,0 0,5
10 1,0 0,7 0,3 2,5 2,6 0,9 1,1 0,9 1,0 1,2 0,8
11 0,2 0,3 0,3 0,0 0,0 0,4 0,1 0,8 0,0 0,0 0,0
12 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0
13 0,1 0,0 0,3 0,4 0,3 0,1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,0
14 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1
15 0,2 0,1 0,0 0,4 0,6 0,1 0,2 0,3 0,2 0,2 0,0
16 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0
20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2
No ho sap 4,4 3,6 8,8 3,6 6,8 3,6 5,1 2,5 4,0 4,7 7,4
No contesta 4,1 2,3 9,7 18,2 4,2 4,3 4,0 3,3 4,9 4,5 4,0

C600. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Casat/ada 45,8 46,3 45,1 42,5 44,8 46,7 45,0 9,4 51,6 73,1 66,9
Amb parella estable 16,0 17,0 14,9 13,9 11,0 16,4 15,7 28,0 21,6 3,8 2,1
Divorciat/ada 4,0 4,0 2,3 2,1 6,5 4,0 3,9 0,4 6,1 7,9 2,5
Separat/ada 4,0 4,1 2,3 5,0 3,9 3,3 4,6 0,6 7,8 6,3 1,5
Vidu/a 6,6 5,7 8,4 9,6 9,4 3,1 9,9 0,0 1,0 5,1 26,1
Solter/a 22,6 22,4 23,7 23,2 22,7 25,9 19,5 60,9 10,1 2,9 0,5
No contesta 1,0 0,4 3,2 3,6 1,6 0,6 1,4 0,7 1,9 0,8 0,5

C610. Quants fills/es té?
0 34,3 34,1 35,7 33,2 35,1 38,2 30,7 79,8 24,9 7,5 3,6
1 19,8 20,5 17,9 20,0 16,9 18,2 21,4 9,5 32,9 23,3 14,0
2 24,2 24,6 26,3 22,5 20,1 22,6 25,6 3,4 28,0 42,0 33,1
3 10,7 10,9 9,4 10,0 10,4 9,9 11,4 0,2 8,1 17,5 23,5
4 4,7 4,3 5,5 5,0 7,1 4,6 4,8 0,1 0,6 5,5 16,8
5 1,7 1,6 1,0 0,7 3,9 1,6 1,8 0,0 0,8 2,2 5,2
6 0,2 0,1 1,0 0,0 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,8
7 0,1 0,1 0,0 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
No contesta 4,3 3,8 3,2 7,9 6,2 4,6 3,9 6,9 4,7 1,6 2,2

C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa:
Català 57,1 57,0 65,6 59,3 49,0 55,0 59,1 59,1 58,1 55,0 54,7
Castellà 27,6 29,1 15,3 17,9 33,4 27,2 27,9 23,2 24,3 30,4 36,1
Totes dues 13,4 12,4 17,2 18,2 14,3 15,6 11,3 15,1 14,9 13,3 8,6
Altres situacions 1,5 1,4 1,9 2,1 1,6 1,7 1,4 2,1 2,2 0,9 0,3
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,1 0,0 2,5 1,6 0,6 0,3 0,5 0,5 0,3 0,3
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C004. Quins idiomes pot dir que entén i parla? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Català 94,7 95,9 96,8 88,9 87,3 94,2 95,1 95,1 95,5 96,5 91,0
Castellà 96,9 98,6 95,1 86,7 92,5 97,4 96,5 97,5 97,1 96,8 95,9
Anglès 31,9 33,5 37,3 20,4 21,4 33,0 30,8 54,6 39,8 12,9 4,7
Francès 15,8 14,6 32,8 16,5 8,1 17,0 14,7 11,5 18,5 21,4 13,1
Altres 5,6 5,7 4,5 7,5 4,9 6,1 5,1 7,3 7,8 3,1 2,4
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,3 0,0 0,0 1,4 1,6 0,3 0,2 0,1 0,3 0,3 0,3

C005. Vostè inclòs, quantes persones viuen a la seva llar?
0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0
1 11,7 10,9 11,4 18,9 13,6 12,1 11,4 6,6 13,4 10,4 18,8
2 30,5 29,1 31,2 34,6 37,7 28,4 32,6 16,8 22,3 35,0 58,9
3 26,5 27,3 27,3 21,1 23,1 27,6 25,4 31,4 29,7 29,4 11,3
4 23,4 24,3 21,4 21,4 20,1 23,7 23,1 36,7 25,1 17,7 6,3
5 6,6 7,1 6,2 3,9 4,9 7,0 6,2 7,2 8,1 6,2 3,9
6 1,1 1,1 2,3 0,0 0,6 1,2 1,0 1,3 1,1 1,3 0,7
8 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2

C006. En quin dels següents tipus de família es troba la seva?
Viu sol/a 12,4 11,8 11,0 18,9 14,0 13,5 11,3 7,7 13,5 10,7 19,7
Matrimoni o parella amb fill/a fills/es 60,4 62,6 66,9 43,9 47,7 61,2 59,7 62,8 57,6 64,8 56,2
Matrimoni o parella sense fill/ fills/es 12,9 10,9 12,7 23,2 21,4 13,7 12,1 12,9 15,0 10,4 12,5
Pare sol amb fill/a fill/es 1,4 1,6 0,6 1,1 0,6 2,7 0,1 1,3 1,3 2,3 0,5
Mare sola amb fill/a fills/es 5,9 5,5 7,1 2,9 9,1 2,9 8,8 8,1 6,2 5,8 2,1
Germans/es 0,4 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7 0,0 0,8 0,2 0,7
Matrimoni i altres membres de la família 1,2 1,1 0,3 3,9 1,3 1,2 1,3 0,6 0,5 1,8 2,6
Parella i altres membres de la família 0,6 0,7 0,0 0,4 0,3 0,8 0,4 0,0 1,2 0,7 0,5
Altres (especificar) 4,3 4,8 1,0 4,6 3,2 3,7 4,9 6,2 3,2 2,6 4,5
No ho sap 0,3 0,3 0,0 0,0 0,6 0,1 0,5 0,1 0,1 0,5 0,5
No contesta 0,3 0,1 0,3 1,1 1,0 0,3 0,3 0,2 0,6 0,3 0,2

C300. És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 39,7 39,6 34,1 48,6 40,9 54,0 26,3 15,8 54,7 51,0 44,9
No, a parts iguals 14,1 13,5 14,0 13,2 19,2 13,8 14,4 11,7 16,9 13,5 14,6
No, és una altra persona 43,1 44,5 47,7 36,4 32,8 29,3 56,2 70,3 25,7 31,9 36,2
No ho sap 1,9 2,1 1,3 0,4 1,6 1,7 2,1 1,8 1,0 2,2 3,1
No contesta 1,2 0,3 2,9 1,4 5,5 1,2 1,1 0,4 1,7 1,4 1,2

C007. Quin grau de parentesc té amb el/la cap de família?
Base: La persona que aporta més ingressos és una altra. 
Mostra ponderada 690 527 74 34 55 228 462 353 115 105 117

Base: La persona que aporta més ingressos és una altra. 
Mostra real 663 313 147 102 101 216 447 341 117 103 102

Cònjuge o parella 46,1 45,7 42,9 52,9 50,5 19,7 59,1 12,9 89,4 88,2 66,1
Fill/a, fillastre/a 31,8 29,4 43,5 20,6 46,5 49,8 23,0 58,8 2,4 3,5 4,6
Gendre, nora 2,1 2,6 0,7 1,0 0,0 0,2 3,0 2,0 0,0 0,0 6,1
Pare, mare, sogre/a 14,1 15,3 10,2 24,5 1,0 23,4 9,5 21,4 3,4 6,1 9,8
Altre parentesc (especificar) 1,2 1,3 0,7 1,0 1,0 2,6 0,5 1,8 0,0 1,6 0,0
No ho sap 1,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,5 0,0 0,0 5,8
No contesta 3,5 4,2 2,0 0,0 1,0 4,4 3,0 2,5 4,8 0,5 7,7
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Classe baixa 4,3 3,8 8,8 4,3 3,2 4,7 3,8 3,8 5,3 2,3 5,6
Classe mitjana-baixa 21,2 21,4 19,5 19,3 22,4 19,5 22,8 20,1 16,7 19,2 31,4
Classe mitjana 60,3 61,9 54,5 56,1 56,8 61,0 59,7 60,5 63,5 63,0 53,0
Classe mitjana-alta 10,4 9,7 11,7 15,0 12,3 11,7 9,2 10,8 11,1 13,0 6,4
Classe alta 0,5 0,4 0,0 1,8 0,6 0,5 0,5 0,3 0,2 1,2 0,5
No ho sap 1,9 2,0 3,2 0,4 1,0 1,5 2,3 2,9 1,9 0,3 1,9
No contesta 1,3 0,7 2,3 3,2 3,6 1,0 1,6 1,6 1,2 1,1 1,2

C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 2,7 1,6 3,9 5,7 8,1 2,0 3,4 0,2 0,4 2,5 10,1
Estudis primaris no acabats 15,9 15,2 20,5 20,0 14,6 13,6 18,1 3,7 5,2 16,9 48,9
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 23,5 23,2 24,0 15,7 30,2 24,8 22,4 18,1 24,2 29,1 25,5
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, 
Batxillerat superior 30,3 31,8 23,7 30,7 25,3 33,7 27,0 42,0 35,3 26,3 9,2

Universitari/a grau mig 15,7 16,2 15,9 17,9 10,7 14,5 16,8 23,1 20,3 11,4 2,1
Universitari/a grau superior 11,0 11,9 10,1 7,9 7,5 10,4 11,7 12,2 13,8 13,2 3,2
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,8 0,1 1,9 2,1 3,6 1,0 0,6 0,6 0,9 0,7 1,1

C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 13,7 14,3 11,7 8,9 14,0 17,2 10,4 5,1 26,9 21,6 1,1
Treballa per compte d’altri 37,1 37,8 27,9 45,7 36,4 37,7 36,6 42,8 53,4 40,2 2,6
No treballa 48,0 47,7 54,9 44,6 45,5 43,9 51,9 50,8 18,7 36,8 95,6
No contesta 1,1 0,1 5,5 0,7 4,2 1,2 1,1 1,3 1,0 1,4 0,6

C410. Vostè és...?
Base: No treballa. Mostra ponderada 768 566 85 41 76 341 427 255 84 121 308
Base: No treballa. Mostra real 770 336 169 125 140 341 429 246 91 132 301
Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 34,3 34,5 32,0 32,8 36,4 45,3 25,6 0,0 1,8 39,3 69,7
Aturat/ada i ha treballat abans 17,9 18,5 14,8 12,0 20,7 24,7 12,5 25,6 64,9 14,8 0,0
Pensionista (abans no ha treballat) 6,5 7,1 3,0 7,2 5,0 0,8 11,0 0,0 2,0 3,5 14,2
Aturat /da i busca la primera feina 2,3 2,4 1,2 4,8 1,4 2,1 2,4 6,0 0,4 1,4 0,1
Estudiant 21,2 22,0 20,7 15,2 18,6 21,7 20,7 63,7 0,0 0,0 0,0
Tasques de la llar no remunerades 13,0 11,3 18,3 23,2 13,6 0,4 23,0 0,9 14,9 29,9 15,7
Està temporalment de baixa 4,3 4,2 5,9 3,2 4,3 4,3 4,4 2,9 15,3 10,6 0,0
No contesta 0,5 0,0 4,1 1,6 0,0 0,6 0,5 0,9 0,6 0,4 0,3

C420. Vostè és...?
Base: Treballa per compte propi. Mostra ponderada 220 170 18 8 23 134 86 25 120 71 3
Base: Treballa per compte propi. Mostra real 205 101 36 25 43 129 76 30 104 66 5
Professional o treballador/a autònom/a (sense 
assalariats/ades) 43,0 47,5 44,4 16,0 18,6 46,5 37,7 24,0 43,0 49,6 49,1

Empresari/a o professional amb assalaiats/des 54,9 52,5 44,4 80,0 72,1 51,6 60,1 71,8 55,5 48,9 35,1
No contesta 2,1 0,0 11,1 4,0 9,3 1,9 2,2 4,3 1,6 1,4 15,8

C421.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Empresari/a o professional amb assalaritats/ades. 
Mostra ponderada 95 81 8 1 4 62 32 6 52 35 2

Base: Empresari/a o professional amb assalaritats/ades. 
Mostra real 76 48 16 4 8 54 22 8 39 28 1

Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
D’1 a 5 79,3 81,3 62,5 75,0 75,0 71,2 94,8 83,4 78,4 78,8 100,0
De 6 a 20 15,4 12,5 37,5 25,0 25,0 20,7 5,2 16,6 15,1 16,4 0,0
Més de 20 3,6 4,2 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0 3,3 4,8 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,8 2,1 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C430. Vostè és...?
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra ponderada 594 448 43 42 61 293 301 215 239 132 9
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra real 592 266 86 128 112 298 294 218 245 118 11
Assalariat/ada indefinit/da 67,8 69,5 61,6 61,7 63,4 68,9 66,7 48,5 75,5 87,7 27,8
Assalariat/ada eventual o interí/na 26,8 26,3 27,9 28,9 28,6 24,1 29,5 43,9 21,5 9,7 12,7
Membre de cooperativa 0,5 0,4 2,3 0,0 0,0 0,7 0,2 0,5 0,0 1,3 0,0
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar) 1,6 1,5 2,3 1,6 1,8 1,1 2,0 3,0 0,2 0,7 19,8

No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3,3 2,3 5,8 7,8 6,2 5,1 1,6 4,1 2,8 0,7 39,6

C431.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Treballa per compte d’altri i indica situació laboral. 
Mostra ponderada 574 438 41 39 57 278 296 206 232 131 5

Base: Treballa per compte d’altri i indica situació laboral. 
Mostra real 564 260 81 118 105 278 286 204 235 116 9

Cap 68,2 68,5 63,0 61,0 75,2 61,6 74,5 77,4 63,0 62,6 77,3
D’1 a 5 16,8 15,0 30,9 16,1 21,0 20,7 13,1 10,4 23,2 15,5 16,2
De 6 a 20 3,3 3,8 1,2 3,4 1,0 5,4 1,4 2,2 3,4 5,1 0,0
Més de 20 0,4 0,4 0,0 0,0 1,0 0,8 0,0 0,0 0,2 1,3 0,0
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 11,2 12,3 4,9 19,5 1,9 11,5 11,0 10,0 10,1 15,4 6,4

C411. A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: No treballa però havia treballat. Mostra ponderada 435 323 45 20 47 253 181 73 69 78 215
Base: No treballa però havia treballat. Mostra real 427 192 89 60 86 246 181 67 66 81 213
Treballa per compte propi 15,8 16,7 6,7 30,0 12,8 17,5 13,5 6,9 4,1 13,2 23,6
Treballa per compte d’altri 73,5 76,6 71,9 58,3 60,5 71,9 75,8 71,9 79,0 81,3 69,5
No contesta 10,6 6,8 21,3 11,7 26,7 10,6 10,7 21,2 16,9 5,4 7,0

C412.  Vostè era...?
Base: No treballa però havia treballat per compte propi. 
Mostra ponderada 69 54 3 6 6 44 24 5 3 10 51

Base: No treballa però havia treballat per compte propi. 
Mostra real 67 32 6 18 11 43 24 3 4 12 48

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 45,2 46,9 66,7 27,8 36,4 50,1 36,2 0,0 0,0 59,1 49,4
Professional o treballador/a autònom/a (sense 
assalariats) 41,8 37,5 33,3 72,2 54,5 46,1 34,0 33,3 40,9 40,9 42,9

No contesta 13,0 15,6 0,0 0,0 9,1 3,8 29,8 66,7 59,1 0,0 7,7

C413. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base: No treballa però havia treballat com a empresari/a 
o professional amb assalariats. Mostra ponderada 31 25 2 2 2 22 9 0 0 6 25

Base: No treballa però havia treballat com a empresari/a 
o professional amb assalariats. Mostra real 28 15 4 5 4 20 8 0 0 8 20

Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
D’1 a 5 60,0 60,0 0,0 80,0 100,0 56,2 69,5 0,0 0,0 50,6 62,3
De 6 a 20 29,2 26,7 100,0 20,0 0,0 28,7 30,5 0,0 0,0 21,9 31,0
Més de 20 10,8 13,3 0,0 0,0 0,0 15,1 0,0 0,0 0,0 27,5 6,7
No ho sap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C414. Vostè era...?
Base: No treballa però havia treballat per compte d’altri. 
Mostra ponderada 320 248 32 12 28 182 137 52 54 64 149

Base: No treballa però havia treballat per compte d’altri. 
Mostra real 298 147 64 35 52 166 132 48 51 60 139

Assalariat/ada indefinit/ida 64,7 66,7 68,7 34,3 55,8 70,5 57,1 24,1 42,6 72,8 83,6
Assalariat/ada eventual o interí/ina 24,0 23,1 26,6 42,9 21,2 23,9 24,1 67,4 46,5 16,7 3,7
Membre de cooperativa 0,5 0,0 1,6 8,6 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,8 0,7
 4,2 4,8 1,6 0,0 3,8 0,9 8,5 4,3 3,1 2,6 5,2
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 6,4 5,4 1,6 14,3 17,3 4,2 9,4 4,3 7,8 7,1 6,4
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C415. Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base: Havia treballat. Mostra ponderada 298 234 32 10 23 175 124 50 50 59 139
Base: Havia treballat. Mostra real 274 139 63 30 42 155 119 46 47 55 126
Cap 64,5 68,3 52,4 46,7 50,0 58,5 73,1 78,2 59,0 59,7 63,7
D’1 a 5 12,3 9,4 17,5 23,3 31,0 15,5 7,9 8,7 17,2 9,1 13,2
De 6 a 20 0,6 0,7 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2
Més de 20 2,2 2,2 0,0 3,3 4,8 3,2 0,7 0,0 3,4 4,7 1,4
No ho sap 0,2 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4
No contesta 20,2 19,4 30,2 26,7 11,9 21,9 17,9 13,1 20,5 26,5 20,1

C440. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)?
Base: Treballa o havia treballat. Mostra ponderada 1249 941 106 70 131 680 568 313 428 281 227
Base: Treballa o havia treballat. Mostra real 1224 559 211 213 241 673 551 315 415 265 229
Sector públic (administració pública+empreses públiques) 17,1 17,0 22,3 15,5 14,9 16,6 17,9 13,5 17,7 22,0 15,1
Sector privat 75,2 77,6 71,6 71,4 63,1 76,8 73,3 77,8 76,9 71,2 73,7
Organització privada sense afany de lucre (ONGs, 
associacions) 1,1 1,1 0,5 4,2 0,0 0,7 1,6 1,4 0,5 1,6 1,0

No ho sap 1,0 0,7 0,0 0,0 4,1 0,4 1,7 0,0 0,6 0,6 3,4
No contesta 5,6 3,6 5,7 8,9 17,8 5,5 5,6 7,2 4,3 4,6 6,7

C008. Quina és la principal manera per buscar feina?
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra ponderada 594 448 43 42 61 293 301 215 239 132 9
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra real 592 266 86 128 112 298 294 218 245 118 11
Contactant amb empreses directament, enviant 
currículums 28,0 28,6 33,7 20,3 25,0 29,6 26,5 25,6 27,9 32,4 22,6

A través de familiars i amistats 10,5 8,3 15,1 14,8 20,5 11,0 9,9 10,7 11,0 10,0 0,0
A través d’altres coneguts 5,0 3,0 9,3 18,0 7,1 4,6 5,3 5,5 4,0 4,4 26,2
Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de 
treball 5,4 6,4 1,2 3,9 1,8 6,9 3,9 7,2 5,3 2,8 0,0

Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC) 5,2 5,3 4,7 4,7 5,4 5,4 5,0 4,1 6,7 3,2 19,8
A través d’anuncis al diari, TV o ràdio 2,6 2,3 2,3 5,5 3,6 4,0 1,3 2,7 1,4 4,9 0,0
A través d’Internet 11,4 11,7 17,4 3,1 10,7 7,7 14,9 16,8 9,6 6,3 3,9
Per oposició, concurs, etc 9,3 10,2 7,0 5,5 7,1 8,7 9,9 5,7 11,0 12,7 0,0
Altres mitjans (sindicats, etc.) 1,4 1,1 2,3 4,7 0,9 1,8 1,1 0,2 2,1 2,4 0,0
No ho sap 3,3 3,8 5,8 0,8 0,0 2,4 4,2 3,4 2,5 3,3 23,7
No contesta 18,0 19,5 1,2 18,7 17,9 18,0 18,0 18,2 18,5 17,6 3,9

C009. En què es va basar la seva decisió de treballar per compte propi?
Base: Treballa per compte propi. Mostra ponderada 220 170 18 8 23 134 86 25 120 71 3
Base: Treballa per compte propi. Mostra real 205 101 36 25 43 129 76 30 104 66 5
Iniciativa personal 60,3 61,4 50,0 40,0 67,4 54,2 69,7 58,8 59,4 64,0 25,4
Consells de familiars o amistats 10,0 9,9 5,6 24,0 9,3 10,1 9,9 26,0 11,7 1,9 0,0
Tradició familiar 11,4 9,9 16,7 16,0 16,3 12,2 10,0 4,0 10,2 16,0 9,6
Altres (especificar) 2,8 3,0 2,8 8,0 0,0 4,4 0,4 7,9 0,4 5,2 0,0
No ho sap 0,2 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0
No contesta 15,4 15,8 25,0 8,0 7,0 19,0 9,6 3,3 18,0 12,8 64,9
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C010. Com va trobar la seva feina actual o la que va tenir?
Base: Treballa per compte propi o havia treballat. Mostra 
ponderada 654 493 63 28 70 387 267 98 189 149 218

Base: Treballa per compte propi o havia treballat. Mostra 
real 632 293 125 85 129 375 257 97 170 147 218

Contactant amb empreses directament, enviant 
currículums 10,3 9,2 23,2 11,8 5,4 10,2 10,4 13,5 12,4 6,9 9,3

A través de familiars i amistats 17,4 17,4 20,8 15,3 15,5 16,9 18,2 10,4 14,3 10,0 28,4
A través d’altres coneguts 11,0 11,3 16,0 11,8 3,9 11,8 9,7 10,7 12,6 10,0 10,3
Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de 
treball 2,8 3,1 2,4 3,5 0,8 3,0 2,4 7,9 4,6 0,0 0,8

Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC) 2,8 3,1 3,2 1,2 0,8 1,7 4,3 4,0 3,6 4,9 0,0
A través d’anuncis al diari, TV o ràdio 3,0 3,1 1,6 3,5 3,1 3,7 1,8 1,1 2,8 4,3 2,9
A través d’Internet 0,7 0,7 0,8 1,2 0,8 0,2 1,5 4,5 0,0 0,2 0,0
Per oposició, concurs, etc 1,7 1,7 2,4 1,2 0,8 1,9 1,3 0,0 1,2 3,3 1,7
Altres mitjans (sindicats, etc.) 3,2 2,4 11,2 3,5 1,6 3,4 3,0 0,5 5,4 4,2 1,8
No ho sap 2,2 1,7 6,4 0,0 3,1 2,1 2,5 0,5 1,7 2,5 3,3
No contesta 45,0 46,4 12,0 47,1 64,3 45,1 45,0 46,9 41,3 53,6 41,6

C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Catòlic/a practicant 16,2 16,1 15,9 20,4 15,6 9,7 22,4 3,8 5,8 21,0 45,4
Catòlic/a no practicant 40,4 39,2 48,4 35,4 43,8 41,7 39,1 24,6 48,1 52,3 41,9
Altres religions practicants 2,1 1,8 2,3 3,9 2,9 1,6 2,6 2,1 3,3 0,8 1,9
Altres religions no practicants 1,0 0,7 1,3 2,5 1,9 0,8 1,1 1,5 1,4 0,3 0,5
Agnòstic/a 19,1 20,7 6,5 17,1 20,5 21,8 16,6 31,5 21,8 11,1 4,2
No creient/ateu/ea 17,3 19,3 13,6 12,5 9,1 20,7 14,1 31,6 15,4 11,4 3,6
No ho sap 0,6 0,7 0,0 1,1 0,0 0,5 0,7 1,1 0,9 0,0 0,0
No contesta 3,3 1,4 12,0 7,1 6,2 3,1 3,5 3,9 3,3 3,1 2,4

C310. Els ingressos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000€ nets al mes?
Base: Treballa per compte propi o per compte d’altri. 
Mostra ponderada 814 618 61 51 84 427 387 240 359 203 12

Base: Treballa per compte propi o per compte d’altri. 
Mostra real 797 367 122 153 155 427 370 248 349 184 16

Menys 15,3 14,2 18,9 11,8 23,2 10,9 20,2 30,6 8,8 9,0 9,8
Igual 10,3 10,9 9,8 5,2 9,0 10,2 10,3 16,7 9,1 4,8 7,3
Més 64,4 66,8 58,2 64,7 51,6 67,1 61,5 46,9 69,9 77,5 28,7
No ho sap 1,2 0,8 0,0 3,3 3,2 1,3 1,0 1,0 1,1 0,2 23,2
No contesta 8,8 7,4 13,1 15,0 12,9 10,6 7,0 4,8 11,1 8,4 31,0

C340. Aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Fins a 1000 € 10,3 10,8 6,8 11,8 9,1 7,8 12,7 4,5 4,6 7,1 30,4
Entre 1001 € i 2000 € 18,7 17,5 17,2 25,7 24,7 19,1 18,2 14,9 20,3 19,8 21,2
Entre 2001 € i 3000 € 19,5 20,0 18,5 19,3 16,6 18,4 20,5 17,7 28,2 24,5 5,0
Entre 3001 € i 4000 € 7,9 8,7 4,9 8,6 5,2 8,9 7,0 7,0 12,3 10,0 1,1
Entre 4001 € i 5000 € 2,1 2,3 1,3 2,5 1,6 1,8 2,5 2,3 1,8 4,4 0,0
Més de 5000 € 1,3 1,4 0,6 2,1 0,6 1,5 1,1 0,7 0,9 3,5 0,5
No ho sap 19,8 21,7 17,5 8,2 14,9 21,1 18,7 40,4 6,8 8,0 17,9
No contesta 20,4 17,6 33,1 21,8 27,3 21,4 19,4 12,4 25,2 22,6 23,9
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

Província
Barcelona 1185 100,0 0,0 0,0 0,0 48,2 51,8 31,3 27,8 20,6 20,3
Girona 155 0,0 100,0 0,0 0,0 49,0 51,0 31,5 29,5 19,8 19,2
Lleida 93 0,0 0,0 100,0 0,0 50,4 49,6 31,8 27,1 19,3 21,8
Tarragona 167 0,0 0,0 0,0 100,0 50,3 49,7 32,1 27,9 21,1 18,8

Grandària (milers)
Menor o igual a 2.000 hab. 78 19,3 29,5 29,1 22,1 53,5 46,5 25,8 27,2 22,6 24,5
De 2.001a 10.000 hab. 222 52,4 18,8 12,7 16,1 50,7 49,3 30,5 30,8 20,3 18,4
De 10.001 a 50.000 hab. 395 63,9 17,8 3,3 14,9 48,5 51,5 33,0 29,3 19,9 17,8
De 50.001 a 150.000 hab. 325 68,4 6,0 8,7 16,8 49,3 50,7 33,5 29,3 19,6 17,6
De 150.001 a 1.000.000 hab. 210 100,0 0,0 0,0 0,0 47,2 52,8 32,0 24,8 22,4 20,8
Més d’1 milió d’hab. 369 100,0 0,0 0,0 0,0 46,6 53,4 29,2 25,6 20,5 24,7

Sexe
Home 777 73,4 9,8 6,0 10,8 100,0 0,0 33,3 29,4 20,3 17,1
Dona 823 74,7 9,6 5,6 10,1 0,0 100,0 29,6 26,7 20,7 23,0

edat
De 18 a 34 anys 502 73,7 9,7 5,9 10,7 51,5 48,5 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 448 73,7 10,2 5,6 10,4 51,0 49,0 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 328 74,5 9,4 5,4 10,7 48,1 51,9 0,0 0,0 100,0 0,0
65 anys o més 322 74,8 9,2 6,3 9,8 41,2 58,8 0,0 0,0 0,0 100,0
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1. xarxes famiLiars

V1. Aproximadament, amb quants familiars manté una comunicació regular, sense comptar aquells que viuen amb vostè?
1 19 71,9 10,8 0,0 17,3 76,8 23,2 35,6 41,3 5,8 17,3
2 94 60,9 16,6 6,3 16,1 48,8 51,2 30,2 32,0 16,4 21,4
3 108 61,0 16,8 8,6 13,6 44,2 55,8 37,6 23,7 14,3 24,4
4 150 65,0 16,1 5,3 13,7 53,0 47,0 31,0 28,5 19,9 20,6
5 160 77,0 9,2 3,3 10,5 42,0 58,0 32,7 23,7 19,7 23,8
6 161 72,4 7,8 8,6 11,1 55,7 44,3 38,1 26,0 15,1 20,8
7 112 78,4 9,0 6,2 6,3 46,0 54,0 27,0 25,6 23,2 24,2
8 120 72,9 7,1 11,8 8,1 53,6 46,4 25,8 24,7 24,7 24,9
9 72 86,5 2,1 6,9 4,5 44,9 55,1 33,7 33,0 21,4 11,9
10 136 73,2 10,4 6,1 10,4 41,1 58,9 34,5 28,6 20,8 16,2
11 20 83,8 0,0 0,0 16,2 27,8 72,2 24,9 44,6 22,2 8,4
12 97 87,0 5,2 4,4 3,4 43,6 56,4 25,2 36,9 24,0 13,9
13 35 91,6 4,3 0,9 3,1 62,4 37,6 16,0 33,8 27,9 22,3
14 28 90,9 0,0 7,1 2,0 67,9 32,1 34,6 25,4 27,8 12,1
15 85 81,0 8,9 3,1 7,0 49,6 50,4 29,2 23,2 25,9 21,7
16 16 74,1 0,0 2,1 23,8 48,8 51,2 54,6 10,6 28,0 6,8
17 14 81,8 0,0 6,9 11,3 44,9 55,1 38,8 29,4 25,7 6,1
18 23 96,2 0,0 1,5 2,4 40,8 59,2 39,4 31,0 7,4 22,2
19 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
20 60 78,2 6,7 1,6 13,5 49,0 51,0 24,5 26,5 27,7 21,3
22 4 91,1 0,0 8,9 0,0 45,5 54,5 8,9 91,1 0,0 0,0
23 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0
24 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
25 15 88,5 0,0 4,3 7,1 50,0 50,0 11,1 33,6 55,3 0,0
26 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
27 2 75,7 0,0 0,0 24,3 75,7 24,3 0,0 75,7 24,3 0,0
28 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
30 6 55,0 16,5 10,8 17,7 17,1 82,9 14,3 71,5 0,0 14,3
40 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
43 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
50 2 77,0 23,0 0,0 0,0 100,0 0,0 77,0 23,0 0,0 0,0
60 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
72 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Cap 35 53,1 17,3 4,7 24,8 65,4 34,6 38,8 15,2 17,2 28,7

No contesta 18 38,4 43,1 0,0 18,5 41,8 58,2 36,9 23,6 8,6 30,9

Mitjana 8,6 9,0 7,0 7,9 7,9 8,5 8,7 8,3 9,0 9,4 7,9
Desviació típica 5,8 5,6 6,2 6,1 6,1 5,9 5,7 5,7 6,2 5,9 4,9
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V2. Pensant en tots els seus familiars, inclosos aquells amb els que viu, amb quants manté una relació propera?
1 51 49,8 6,0 2,6 41,6 57,9 42,1 35,8 26,0 12,5 25,8
2 118 56,9 13,6 9,8 19,7 50,0 50,0 33,6 30,6 15,5 20,3
3 182 68,4 12,5 7,8 11,3 53,1 46,9 31,6 30,0 13,1 25,2
4 226 72,3 12,9 7,6 7,2 47,3 52,7 39,6 22,8 18,8 18,7
5 170 67,4 13,3 6,2 13,1 47,8 52,2 26,5 36,4 16,6 20,6
6 153 73,7 11,2 6,9 8,1 46,8 53,2 27,3 33,7 15,8 23,2
7 111 77,4 7,7 6,6 8,3 46,4 53,6 29,9 23,0 29,1 18,0
8 154 83,1 7,5 4,5 4,9 40,6 59,4 23,2 26,7 33,2 16,9
9 75 87,0 4,0 3,9 5,0 47,4 52,6 39,1 17,8 28,9 14,3
10 94 75,0 9,6 2,8 12,6 52,9 47,1 29,1 30,8 31,0 9,2
11 38 94,1 2,7 1,8 1,4 53,8 46,2 43,4 17,9 20,7 17,9
12 38 83,8 7,9 2,6 5,7 62,5 37,5 36,4 30,1 13,6 19,9
13 28 90,7 1,8 3,6 3,9 37,5 62,5 44,3 31,4 15,1 9,2
14 24 98,6 0,0 1,4 0,0 56,4 43,6 21,1 28,2 15,5 35,2
15 35 81,3 5,7 3,8 9,2 51,0 49,0 36,4 19,0 22,1 22,4
16 12 100,0 0,0 0,0 0,0 42,9 57,1 14,3 0,0 28,6 57,1
17 12 83,8 0,0 2,7 13,5 64,8 35,2 14,0 46,4 27,9 11,7
18 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
19 8 100,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0 20,0 0,0 40,0 40,0
20 14 84,4 10,8 4,7 0,0 57,8 42,2 36,2 38,6 6,0 19,3
21 3 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0
22 5 93,9 0,0 6,1 0,0 62,6 37,4 6,1 31,3 31,3 31,3
23 5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 33,3 33,3 0,0
24 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0
25 2 77,0 23,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 23,0 77,0 0,0
26 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
27 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
30 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
33 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
56 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Cap 13 38,1 15,2 10,0 36,8 50,1 49,9 31,5 18,5 29,2 20,7

No contesta 15 57,7 10,4 2,3 29,7 47,3 52,7 40,6 22,0 10,9 26,5

Mitjana 6,9 7,4 5,5 5,4 5,1 6,8 6,9 6,7 6,8 7,4 6,7
Desviació típica 4,7 5,0 3,3 3,3 3,8 4,9 4,6 5,0 4,8 4,2 4,8
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

2. xarxes d’amistats

V3. Aproximadament, quantes amistats diria que té vostè?
1 35 90,5 4,3 3,7 1,5 24,3 75,7 7,1 14,3 25,2 53,4
2 92 69,6 6,6 9,7 14,1 40,4 59,6 10,3 24,5 32,3 33,0
3 99 73,3 6,1 9,0 11,5 46,1 53,9 13,9 24,4 26,6 35,2
4 79 64,3 11,5 9,7 14,5 60,0 40,0 17,4 31,0 26,0 25,6
5 122 70,6 8,3 8,7 12,5 46,8 53,2 19,6 27,7 29,2 23,5
6 95 67,1 10,6 8,7 13,6 56,0 44,0 13,8 36,9 28,6 20,7
7 80 78,3 8,2 8,7 4,8 43,8 56,2 12,0 34,7 30,0 23,3
8 71 66,7 10,7 8,9 13,8 50,3 49,7 23,1 38,1 26,3 12,5
9 30 72,0 8,3 10,9 8,9 55,5 44,5 42,8 23,2 20,6 13,5
10 153 72,4 11,5 5,2 10,9 48,1 51,9 31,2 33,0 17,9 17,8
11 13 78,9 3,9 12,9 4,2 31,5 68,5 31,6 65,8 0,0 2,6
12 42 60,4 8,4 7,9 23,3 36,1 63,9 37,0 33,6 17,2 12,2
13 26 84,7 3,9 5,1 6,3 28,2 71,8 52,1 34,7 9,9 3,4
14 11 78,6 0,0 6,2 15,2 32,0 68,0 89,9 5,1 5,1 0,0
15 121 77,8 8,7 2,7 10,7 52,7 47,3 49,3 27,3 11,0 12,3
16 6 90,9 9,1 0,0 0,0 39,4 60,6 60,6 30,3 9,1 0,0
17 7 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 50,0 0,0 0,0 50,0
18 9 58,5 17,5 11,5 12,5 58,3 41,7 33,4 15,9 44,8 5,8
19 2 71,8 0,0 28,2 0,0 85,9 14,1 85,9 14,1 0,0 0,0
20 134 82,9 7,9 2,7 6,5 50,4 49,6 45,8 30,0 13,7 10,4
21 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
22 4 91,1 0,0 8,9 0,0 91,1 8,9 100,0 0,0 0,0 0,0
23 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
24 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
25 36 84,9 5,6 1,9 7,6 40,4 59,6 49,2 27,3 15,7 7,8
26 2 75,7 0,0 0,0 24,3 24,3 75,7 24,3 0,0 75,7 0,0
30 81 85,3 9,3 2,0 3,3 61,9 38,1 51,2 15,5 18,0 15,4
32 3 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
35 11 94,9 0,0 0,0 5,1 63,3 36,7 84,2 0,0 15,8 0,0
36 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
38 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
40 30 78,3 13,4 1,1 7,2 43,7 56,3 33,0 23,4 30,7 12,9
45 1 0,0 0,0 37,9 62,1 0,0 100,0 0,0 37,9 0,0 62,1
50 34 69,9 22,4 2,9 4,8 46,1 53,9 29,0 23,0 32,0 15,9
60 11 73,3 21,9 0,0 4,7 47,2 52,8 38,4 32,2 14,7 14,7
70 8 81,7 18,3 0,0 0,0 26,5 73,5 53,1 46,9 0,0 0,0
80 8 65,7 13,1 0,0 21,2 79,3 20,7 42,6 43,8 0,0 13,6
90 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
100 24 83,6 8,3 1,4 6,7 83,8 16,2 52,7 29,9 2,1 15,3
120 4 76,3 11,4 0,0 12,3 0,0 100,0 87,7 0,0 0,0 12,3
130 2 75,7 0,0 0,0 24,3 0,0 100,0 0,0 75,7 24,3 0,0
150 9 90,6 0,0 3,6 5,8 24,0 76,0 27,5 36,2 36,2 0,0
200 16 83,7 6,3 0,0 10,1 62,4 37,6 76,0 20,9 0,0 3,1
300 6 90,9 9,1 0,0 0,0 90,9 9,1 69,7 30,3 0,0 0,0
400 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
450 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
500 2 75,7 0,0 0,0 24,3 100,0 0,0 24,3 75,7 0,0 0,0
600 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Cap 43 66,8 14,1 3,9 15,2 37,4 62,6 7,3 8,7 11,8 72,2

No contesta 28 29,7 48,0 1,2 21,1 42,3 57,7 33,8 27,4 8,9 30,0

Mitjana 20,9 21,9 20,1 9,5 20,9 24,0 17,9 31,4 20,5 13,4 11,7
Desviació típica 42,0 42,0 30,7 12,8 58,4 51,3 30,3 56,2 44,1 19,5 18,0
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V4. I d’aquestes amistats, quantes d’elles considera vostè com a més properes?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 173 76,8 6,7 5,0 11,6 45,9 54,1 18,8 25,3 28,2 27,7
2 298 71,8 6,4 7,6 14,2 43,2 56,8 19,8 33,1 24,8 22,3
3 215 70,6 8,7 8,6 12,1 46,7 53,3 25,3 27,4 23,2 24,0
4 214 73,8 7,8 6,8 11,6 50,1 49,9 30,5 33,9 16,7 19,0
5 165 70,3 16,5 7,0 6,2 54,4 45,6 36,4 29,8 18,4 15,5
6 139 82,6 7,6 3,6 6,2 45,9 54,1 35,0 31,5 20,1 13,4
7 53 83,0 11,5 2,5 3,1 56,4 43,6 54,2 20,8 20,9 4,1
8 60 80,7 11,7 4,9 2,7 57,3 42,7 42,3 30,3 17,9 9,6
9 12 84,0 4,2 2,7 9,0 50,7 49,3 67,8 14,0 14,0 4,2
10 87 77,2 12,7 2,7 7,5 54,1 45,9 61,4 13,2 14,2 11,2
11 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0
12 17 79,9 14,9 2,0 3,2 72,1 27,9 67,1 10,0 3,0 20,0
14 1 0,0 0,0 37,9 62,1 100,0 0,0 0,0 0,0 37,9 62,1
15 27 87,2 5,6 1,2 6,0 34,0 66,0 30,0 30,6 31,1 8,2
17 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
18 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
20 20 75,6 7,5 3,3 13,5 55,4 44,6 69,6 10,9 19,5 0,0
25 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0
30 12 95,6 0,0 0,0 4,4 59,0 41,0 72,7 13,7 13,7 0,0
40 4 86,1 0,0 0,0 13,9 0,0 100,0 43,1 56,9 0,0 0,0
50 8 86,6 6,5 0,0 7,0 93,0 7,0 50,2 28,1 21,6 0,0
100 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
200 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cap 11 58,9 8,8 8,7 23,7 39,4 60,6 7,6 38,9 7,6 45,9

No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 5,5 5,8 5,2 3,8 4,3 6,3 4,8 6,9 5,8 4,6 3,7
Desviació típica 9,2 10,2 4,3 2,7 5,1 12,1 4,9 6,8 14,5 5,1 3,1
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5. Pensant en totes les seves amistats i no només en les més properes…

V5a. Quantes són o han estat veïns/es?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 201 71,1 9,5 8,9 10,5 52,0 48,0 29,9 30,5 15,7 23,8
2 224 68,4 11,9 7,4 12,3 47,2 52,8 30,9 27,3 22,9 19,0
3 100 72,5 10,1 5,0 12,5 48,4 51,6 24,0 23,2 18,6 34,2
4 58 69,4 17,3 4,0 9,3 56,3 43,7 27,6 23,0 23,9 25,5
5 34 75,3 16,5 4,9 3,2 47,2 52,8 42,1 11,1 14,5 32,2
6 16 41,2 12,3 10,1 36,4 55,6 44,4 25,5 3,3 16,9 54,3
7 6 81,3 8,1 10,6 0,0 27,1 72,9 0,0 5,3 67,6 27,1
8 6 78,1 0,0 5,1 16,8 13,5 86,5 0,0 13,5 34,4 52,1
9 3 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
10 22 83,6 4,5 4,5 7,3 81,8 18,2 23,9 27,5 9,1 39,5
12 2 75,7 0,0 0,0 24,3 24,3 75,7 75,7 0,0 0,0 24,3
15 4 83,6 0,0 16,4 0,0 8,2 91,8 50,0 0,0 50,0 0,0
20 1 0,0 0,0 100,0 0,0 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3
25 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
30 4 91,1 0,0 8,9 0,0 100,0 0,0 45,5 0,0 0,0 54,5
40 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
50 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0
100 2 83,6 0,0 16,4 0,0 100,0 0,0 83,6 0,0 0,0 16,4
110 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Cap 832 79,3 7,3 4,7 8,7 47,8 52,2 34,2 30,9 22,1 12,7

No contesta 9 35,7 0,0 7,0 57,4 37,9 62,1 28,7 44,3 21,3 5,7

Mitjana 3,4 3,4 2,6 5,3 2,7 3,8 3,0 4,0 2,7 3,0 3,7
Desviació típica 6,8 6,7 1,6 13,7 2,1 8,5 4,5 10,4 3,6 3,1 6,0
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5b. Quantes són o han estat companys/es de feina?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148,0 136,0 91,0 154,0 749,0 779,0 490,0 436,0 320,0 283,0
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682,0 269,0 274,0 285,0 747,0 763,0 485,0 429,0 314,0 282,0
1 214 73,0 7,5 10,6 8,8 52,9 47,1 29,7 37,5 23,8 9,0
2 162 66,7 9,7 7,6 16,1 50,2 49,8 24,7 34,0 24,9 16,4
3 115 77,8 7,9 3,5 10,9 69,4 30,6 20,7 45,2 22,6 11,5
4 62 79,2 4,9 2,7 13,2 60,0 40,0 29,7 42,7 19,8 7,8
5 39 78,2 11,7 1,7 8,4 52,6 47,4 36,0 31,3 24,1 8,7
6 25 74,6 6,1 4,0 15,3 67,7 32,3 40,4 17,8 26,1 15,8
7 4 47,8 42,9 9,4 0,0 62,1 37,9 9,4 76,3 14,3 0,0
8 6 55,0 16,5 10,8 17,7 45,2 54,8 17,1 55,4 27,5 0,0
9 4 75,7 0,0 0,0 24,3 75,7 24,3 37,8 12,2 37,8 12,2
10 41 78,2 11,1 4,0 6,6 43,5 56,5 38,1 16,6 18,5 26,7
12 4 91,1 0,0 8,9 0,0 45,5 54,5 0,0 54,5 45,5 0,0
14 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
15 18 83,2 13,8 0,0 3,0 45,3 54,7 9,2 41,6 30,7 18,5
17 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
19 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
20 17 97,1 2,9 0,0 0,0 68,0 32,0 19,4 41,7 19,4 19,4
25 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
27 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
30 17 97,1 2,9 0,0 0,0 51,5 48,5 41,7 29,1 29,1 0,0
35 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
40 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
50 4 76,3 11,4 0,0 12,3 38,2 61,8 11,4 76,3 12,3 0,0
100 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
200 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Cap 776 75,6 9,3 5,8 9,4 42,6 57,4 36,6 20,6 18,3 24,5

No contesta 9 54,5 16,3 0,0 29,2 35,7 64,3 41,5 18,2 29,0 11,3

Mitjana 5,7 6,4 4,7 2,4 3,6 6,4 4,9 5,4 6,6 5,1 5,0
Desviació típica 13,2 14,9 6,7 2,7 5,0 16,5 7,2 10,8 18,5 7,4 5,6
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5c. Quantes són o han estat companys/es d’estudis?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 120 66,0 10,9 10,5 12,6 42,2 57,8 24,6 44,0 20,1 11,3
2 150 70,9 12,8 6,8 9,4 51,9 48,1 25,9 42,6 21,5 10,0
3 119 80,4 7,2 7,5 5,0 47,8 52,2 44,3 36,9 15,2 3,5
4 85 77,7 8,9 5,1 8,3 34,9 65,1 52,8 32,6 11,6 3,0
5 70 79,7 7,9 3,8 8,5 54,5 45,5 49,5 33,8 16,1 0,5
6 42 87,7 3,6 2,3 6,4 48,3 51,7 56,0 30,7 12,0 1,3
7 22 84,2 6,9 1,5 7,4 43,0 57,0 54,5 27,9 17,6 0,0
8 29 86,0 1,7 6,8 5,5 60,7 39,3 47,1 24,8 19,5 8,7
9 22 92,1 0,0 3,0 4,9 51,5 48,5 82,2 15,3 0,0 2,5
10 86 91,6 2,9 1,1 4,4 53,1 46,9 73,7 14,6 9,7 1,9
11 7 92,6 0,0 0,0 7,4 69,4 30,6 46,3 46,3 0,0 7,4
12 16 96,8 3,2 0,0 0,0 21,5 78,5 89,2 0,0 10,8 0,0
13 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
14 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
15 24 83,6 8,3 1,4 6,7 58,8 41,2 86,1 13,9 0,0 0,0
20 36 79,4 5,6 0,0 15,0 60,0 40,0 76,8 15,5 6,2 1,5
25 2 0,0 65,0 0,0 35,0 67,5 32,5 65,0 0,0 35,0 0,0
30 18 82,9 8,3 0,0 8,9 36,1 63,9 90,8 9,2 0,0 0,0
35 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
40 6 83,4 16,6 0,0 0,0 36,1 63,9 100,0 0,0 0,0 0,0
50 4 87,0 13,0 0,0 0,0 87,0 13,0 56,5 43,5 0,0 0,0
100 10 96,8 0,0 3,2 0,0 96,8 3,2 67,7 32,3 0,0 0,0
Cap 650 70,0 10,0 7,1 12,9 48,8 51,2 8,7 24,6 30,0 36,7

No contesta 7 47,8 21,4 0,0 30,8 63,2 36,8 23,9 7,7 37,4 31,0

Mitjana 7,6 8,2 6,0 3,8 5,9 9,0 6,3 10,3 5,8 4,1 3,1
Desviació típica 12,4 13,3 8,7 8,8 6,8 15,9 7,4 14,2 11,9 3,8 3,3

3. tiPus i freQüènCia de ContaCtes PersonaLs

V6. En el darrer mes, i sense comptar amb les persones amb les que viu, amb quina freqüència...

V6a. Parla amb familiars per telèfon?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 466 74,4 10,6 4,8 10,2 39,2 60,8 26,7 28,4 19,3 25,6
1 o 2 vegades per setmana 703 73,1 10,0 5,2 11,8 46,8 53,2 25,7 33,8 24,6 15,9
1 o 2 vegades al mes 282 80,1 5,5 7,3 7,1 57,4 42,6 46,6 17,5 16,0 19,9
Amb menys freqüència 94 73,4 10,2 11,2 5,2 72,1 27,9 48,0 19,4 14,7 18,0
Mai 16 63,5 22,2 4,2 10,2 79,9 20,1 35,9 17,4 3,2 43,6
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 54,4 0,0 10,7 35,0 17,5 82,5 17,5 65,0 0,0 17,5

V6b. Veu als seus familiars?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 373 73,5 12,7 4,1 9,7 43,8 56,2 30,2 26,8 19,3 23,8
1 o 2 vegades per setmana 569 75,2 10,0 4,6 10,2 46,6 53,4 28,6 29,8 19,4 22,2
1 o 2 vegades al mes 412 77,2 7,3 6,1 9,3 56,3 43,7 34,1 27,3 24,0 14,6
Amb menys freqüència 189 70,3 6,7 12,4 10,6 43,5 56,5 34,9 27,1 20,2 17,9
Mai 14 70,6 3,5 6,9 18,9 79,8 20,2 33,4 46,7 5,8 14,1
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7 47,5 14,2 0,0 38,2 7,6 92,4 22,9 38,5 23,8 14,8
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V6c. Es comunica amb els seus familiars per Internet/ e-mail/ Messenger?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 55 58,5 24,0 3,6 13,9 45,5 54,5 55,3 31,5 11,0 2,2
1 o 2 vegades per setmana 183 72,6 9,9 8,7 8,9 49,4 50,6 53,4 31,8 12,5 2,2
1 o 2 vegades al mes 224 77,3 8,8 4,3 9,7 53,1 46,9 49,2 37,3 10,5 3,0
Amb menys freqüència 311 81,2 6,6 5,5 6,6 43,4 56,6 35,3 38,9 23,4 2,4
Mai 777 73,1 9,9 5,5 11,6 49,1 50,9 17,8 20,3 24,9 36,9
No ho sap 2 77,0 23,0 0,0 0,0 23,0 77,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 13 51,6 3,9 27,9 16,6 27,2 72,8 17,5 32,2 23,0 27,2

V6d. Envia missatges de text per mòbil als seus familiars?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 35 48,0 27,3 17,0 7,7 51,8 48,2 47,5 28,2 11,2 13,0
1 o 2 vegades per setmana 289 77,4 10,3 5,9 6,4 48,4 51,6 46,1 37,2 14,6 2,0
1 o 2 vegades al mes 272 78,1 5,9 4,4 11,6 44,2 55,8 39,5 35,0 20,9 4,6
Amb menys freqüència 301 77,1 8,2 5,9 8,8 50,8 49,2 36,3 35,0 24,2 4,4
Mai 655 72,7 10,0 5,6 11,7 48,8 51,2 18,2 18,2 21,9 41,7
No ho sap 1 0,0 48,2 0,0 51,8 48,2 51,8 0,0 51,8 0,0 48,2
No contesta 11 45,0 26,9 8,8 19,3 24,3 75,7 24,5 39,0 22,4 14,1

V6e. Veu a les seves amistats?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 494 74,6 10,3 4,8 10,3 57,0 43,0 56,9 14,8 11,6 16,7
1 o 2 vegades per setmana 617 73,5 10,4 4,6 11,6 42,5 57,5 28,3 32,3 19,6 19,8
1 o 2 vegades al mes 341 78,1 7,2 6,7 8,0 50,0 50,0 8,8 41,2 34,6 15,5
Amb menys freqüència 66 63,8 8,4 19,5 8,2 47,1 52,9 12,0 30,3 33,0 24,7
Mai 16 54,0 19,4 12,7 13,9 35,8 64,2 5,6 28,7 16,2 49,6
No ho sap 2 77,0 23,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 22 76,8 2,3 6,0 14,8 47,4 52,6 23,3 29,5 12,5 34,7

V6f. Es comunica amb les seves amistats per Internet/e-mail/Messenger?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 327 73,7 13,1 3,9 9,3 53,8 46,2 79,6 15,0 5,2 0,2
1 o 2 vegades per setmana 307 79,5 6,9 5,2 8,5 50,9 49,1 43,4 44,2 9,6 2,9
1 o 2 vegades al mes 153 75,0 7,3 8,2 9,6 41,8 58,2 24,9 50,2 19,1 5,8
Amb menys freqüència 153 75,0 7,3 8,9 8,9 49,4 50,6 13,3 48,5 36,6 1,6
Mai 594 72,3 10,3 5,6 11,9 46,7 53,3 6,8 17,2 31,7 44,2
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 22 53,1 9,1 13,4 24,4 56,0 44,0 30,7 27,2 14,3 27,7

V6g. Envia missatges de text per mòbil a les seves amistats?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 222 75,8 12,7 3,7 7,8 56,2 43,8 80,1 15,2 3,7 1,0
1 o 2 vegades per setmana 401 75,2 9,3 5,9 9,6 47,9 52,1 52,3 37,4 8,7 1,6
1 o 2 vegades al mes 198 74,8 4,1 5,5 15,6 52,6 47,4 22,6 47,8 27,4 2,1
Amb menys freqüència 203 74,0 7,7 9,8 8,6 44,6 55,4 18,8 40,8 34,1 6,4
Mai 515 73,0 11,2 5,5 10,4 47,0 53,0 4,8 15,0 29,4 50,8
No ho sap 1 0,0 60,4 39,6 0,0 60,4 39,6 0,0 39,6 0,0 60,4
No contesta 18 74,0 11,1 0,0 14,9 42,4 57,6 24,3 30,7 26,8 18,2
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V6h. Parla amb els/les veïns/es sobre diferents temes?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Tots o gairebé tots els dies 211 65,5 12,2 5,8 16,5 38,3 61,7 7,1 14,6 22,6 55,6
1 o 2 vegades per setmana 292 69,1 9,8 7,1 13,9 43,2 56,8 14,8 28,8 28,0 28,4
1 o 2 vegades al mes 334 80,1 5,7 6,0 8,1 48,8 51,2 25,4 36,6 27,0 10,9
Amb menys freqüència 380 75,4 10,2 6,4 8,0 49,5 50,5 40,3 30,6 16,4 12,8
Mai 357 77,0 11,2 4,0 7,9 58,4 41,6 56,0 24,2 11,7 8,1
No en té 8 64,4 6,4 8,4 20,7 45,9 54,1 0,0 34,8 4,2 61,0
No ho sap 5 36,5 32,8 7,2 23,5 34,4 65,6 59,2 29,0 11,8 0,0
No contesta 14 70,4 7,0 0,0 22,6 41,8 58,2 26,5 27,0 23,5 23,0

V6i. Veu a companys/es de feina o estudis en el seu temps lliure?
Tots o gairebé tots els dies 201 75,4 8,8 4,8 11,1 60,2 39,8 67,3 21,0 8,5 3,2
1 o 2 vegades per setmana 304 76,0 10,8 7,0 6,2 53,1 46,9 48,9 28,3 14,7 8,2
1 o 2 vegades al mes 275 75,2 11,0 4,6 9,2 49,8 50,2 32,5 36,8 24,8 6,0
Amb menys freqüència 238 71,5 10,8 6,9 10,7 51,7 48,3 23,4 46,0 23,7 6,8
Mai 246 72,6 9,8 5,0 12,6 43,1 56,9 15,9 28,2 31,0 24,9
No en té 306 74,2 7,6 6,2 12,0 38,0 62,0 8,0 10,6 18,7 62,7
No ho sap 2 0,0 0,0 37,9 62,1 100,0 0,0 50,0 18,9 31,1 0,0
No contesta 29 70,5 5,3 3,5 20,8 38,8 61,2 32,1 23,6 27,1 17,2

4. HomogeneÏtat de xarxes d’amistats

V7. I té amistats que...

V7a. Tenen creences religioses diferents a les de vostè?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 703 75,5 9,8 4,8 9,9 50,9 49,1 40,2 33,4 16,5 9,9
No 752 75,2 9,7 6,5 8,5 46,8 53,2 23,8 23,8 24,9 27,6
No ho sap 93 61,6 7,6 5,7 25,1 49,9 50,1 37,7 31,5 19,4 11,3
No contesta 10 34,5 5,2 27,1 33,3 53,0 47,0 32,9 8,9 21,2 36,9

V7b. Són d’una altra nacionalitat, grup racial o ètnic?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 559 72,0 12,5 5,3 10,3 47,8 52,2 51,9 32,9 10,8 4,4
No 980 76,5 7,9 5,7 9,8 49,5 50,5 20,7 26,0 26,6 26,7
No ho sap 10 32,8 9,8 25,7 31,7 55,3 44,7 39,4 43,9 0,0 16,6
No contesta 8 20,8 6,2 32,7 40,2 43,2 56,8 32,4 10,8 19,0 37,9

V7c. Són d’una altra posició social?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 737 74,2 12,9 4,6 8,3 51,8 48,2 38,3 32,6 18,8 10,3
No 738 73,9 7,0 7,0 12,1 46,3 53,7 26,0 25,2 22,6 26,2
No ho sap 72 83,7 2,8 4,6 9,0 46,8 53,2 30,0 22,8 21,6 25,6
No contesta 9 35,7 5,3 24,5 34,5 37,0 63,0 36,3 9,2 16,2 38,2

V7d. Són d’una altra tendència política?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 897 77,5 10,0 4,1 8,4 53,3 46,7 33,2 32,4 20,8 13,7
No 397 73,3 8,2 8,6 9,8 44,5 55,5 24,2 22,5 23,7 29,7
No ho sap 250 65,9 10,5 6,7 16,9 40,2 59,8 40,1 24,8 16,2 18,9
No contesta 12 42,1 4,2 22,0 31,6 47,7 52,3 44,4 14,5 12,8 28,3
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

5. aCCÉs a aJuda finanCera

V8. Imagini ara que té problemes de diners i necessita que algú li deixi 1.000€. En quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a 
algú?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Molt fàcil 181 77,1 6,4 11,5 5,1 54,3 45,7 45,5 27,8 19,4 7,3
Fàcil 580 79,3 7,6 6,1 7,1 46,9 53,1 36,5 28,7 20,5 14,3
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 242 84,2 2,9 7,1 5,8 53,2 46,8 22,5 27,3 20,1 30,2
Difícil 389 70,6 10,1 3,4 15,9 45,8 54,2 25,6 26,8 22,4 25,2
Molt difícil 180 53,4 25,8 2,8 18,1 48,1 51,9 26,3 30,4 18,7 24,6
No ho sap 22 46,2 30,0 1,5 22,3 48,5 51,5 24,8 14,2 15,0 46,1
No contesta 6 27,6 8,3 10,8 53,3 46,4 53,6 26,6 44,8 19,7 8,9

V9. I li demanaria a.....que li prestés 1.000€?

V9a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 952 77,8 8,1 5,5 8,6 46,2 53,8 36,9 25,5 20,8 16,8
No 442 66,2 15,0 6,1 12,6 53,6 46,4 21,3 32,1 21,5 25,1
No en té 167 77,4 5,4 7,1 10,0 51,0 49,0 29,4 28,1 16,1 26,4
No ho sap 21 57,4 2,5 3,2 36,9 31,2 68,8 18,8 31,0 29,6 20,6
No contesta 18 57,2 11,4 3,7 27,6 50,6 49,4 18,7 55,9 9,9 15,5

V9b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 1017 76,4 8,6 5,7 9,3 45,7 54,3 28,1 29,4 20,1 22,4
No 515 69,7 12,5 5,9 11,9 53,6 46,4 38,5 25,2 21,6 14,7
No en té 9 53,4 5,3 7,0 34,3 85,5 14,5 5,7 9,2 5,7 79,3
No ho sap 46 80,7 2,2 6,5 10,6 48,0 52,0 31,3 25,1 23,8 19,8
No contesta 13 63,3 11,4 5,0 20,4 51,1 48,9 24,6 49,6 9,0 16,7

V9c. una amistat
Sí 629 71,2 10,9 8,0 10,0 54,8 45,2 32,1 35,7 21,9 10,3
No 877 76,6 8,8 4,3 10,4 44,6 55,4 32,1 22,6 19,8 25,5
No en té 31 82,2 8,2 4,3 5,3 30,9 69,1 3,3 5,5 13,7 77,6
No ho sap 48 67,3 11,7 6,3 14,8 50,6 49,4 23,6 36,3 23,2 16,9
No contesta 15 56,4 10,1 4,4 29,0 49,2 50,8 40,5 36,6 8,1 14,9

V9d. Un/a veí/ïna
Sí 58 43,8 14,0 26,3 16,0 44,2 55,8 28,9 29,3 25,8 16,1
No 1502 75,9 9,5 4,8 9,7 48,8 51,2 31,7 27,7 20,3 20,3
No en té 6 85,8 8,6 5,6 0,0 37,2 62,8 34,2 37,2 0,0 28,6
No ho sap 19 34,7 10,4 18,7 36,3 50,7 49,3 18,8 29,9 31,9 19,3
No contesta 15 54,6 13,1 4,3 28,1 50,8 49,2 28,2 46,3 11,1 14,4

V9e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 135 60,0 11,2 11,5 17,3 57,6 42,4 40,1 37,6 19,2 3,1
No 1196 77,1 9,9 4,4 8,6 48,6 51,4 34,4 29,6 20,3 15,7
No en té 199 67,8 8,1 9,3 14,7 39,4 60,6 7,5 8,8 23,3 60,4
No ho sap 52 71,7 7,8 5,8 14,7 61,3 38,7 28,0 34,7 22,7 14,6
No contesta 19 53,4 8,0 15,7 22,9 45,8 54,2 38,9 41,2 6,4 13,5
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

6. aCCÉs a aJuda Per ProBLemes de saLut

V10. Imagini que està amb grip al llit uns dies i necessita ajuda a casa seva. En quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a 
algú?
Molt fàcil 489 77,5 10,1 4,7 7,6 52,1 47,9 41,8 27,1 17,1 14,0
Fàcil 786 74,7 9,9 5,5 9,9 47,6 52,4 29,6 27,9 20,3 22,2
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 127 77,0 0,4 12,8 9,8 50,6 49,4 22,4 26,7 26,4 24,5
Difícil 153 67,2 12,8 4,8 15,2 40,3 59,7 18,4 32,4 26,3 23,0
Molt difícil 28 59,6 19,6 3,5 17,3 51,6 48,4 16,6 22,8 30,5 30,2
No ho sap 11 0,0 18,7 6,1 75,2 67,9 32,1 25,8 39,1 5,0 30,1
No contesta 6 27,6 8,3 10,8 53,3 17,8 82,2 26,0 23,2 27,6 23,2

V11. I en aquesta situació li demanaria a..... que l’ajudés?

V11a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 1268 74,5 10,3 5,2 10,0 49,2 50,8 32,9 26,5 21,7 18,8
No 151 72,7 9,0 8,6 9,7 39,1 60,9 20,4 40,9 16,8 21,9
No en té 168 76,2 6,0 8,1 9,7 54,0 46,0 29,4 27,0 15,5 28,1
No ho sap 8 42,1 6,3 4,1 47,4 19,9 80,1 38,8 19,9 13,6 27,8
No contesta 6 0,0 8,5 0,0 91,5 45,7 54,3 27,4 54,3 0,0 18,3

V11b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 1090 76,5 8,3 5,3 9,9 44,3 55,7 28,3 28,1 20,4 23,1
No 478 69,4 13,0 6,9 10,8 57,4 42,6 38,1 28,3 21,3 12,4
No en té 15 68,4 10,2 6,7 14,7 70,2 29,8 29,9 13,6 3,7 52,8
No ho sap 12 71,6 4,3 5,6 18,4 63,9 36,1 50,4 4,3 26,4 18,9
No contesta 5 31,0 9,3 0,0 59,8 29,9 70,1 19,9 60,2 0,0 19,9

V11c. una amistat
Sí 781 74,0 10,2 6,4 9,4 42,9 57,1 33,9 30,8 18,3 17,0
No 761 74,8 9,1 5,2 10,8 55,0 45,0 29,8 25,9 22,7 21,6
No en té 31 82,1 6,6 4,3 7,0 38,1 61,9 3,3 5,5 20,2 71,0
No ho sap 20 51,1 20,4 6,7 21,9 52,7 47,3 39,6 28,2 29,6 2,5
No contesta 8 40,9 0,0 0,0 59,1 26,3 73,7 26,3 40,1 0,0 33,6

V11d. Un/a veí/ïna
Sí 206 60,5 11,7 13,3 14,5 34,0 66,0 14,6 29,3 25,5 30,6
No 1346 76,8 9,2 4,6 9,4 51,0 49,0 33,6 27,8 19,8 18,7
No en té 7 71,3 7,1 14,0 7,6 63,9 36,1 56,8 14,7 28,4 0,0
No ho sap 33 61,4 18,4 7,0 13,2 43,4 56,6 40,7 23,0 19,7 16,7
No contesta 8 21,2 6,3 4,2 68,3 34,1 65,9 27,3 48,0 6,8 17,8

V11e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 195 63,1 12,1 10,3 14,5 42,7 57,3 53,6 28,0 14,7 3,7
No 1164 77,9 9,5 4,3 8,3 50,8 49,2 31,9 31,0 21,3 15,8
No en té 207 66,8 7,6 9,6 16,0 41,1 58,9 7,5 8,7 23,3 60,5
No ho sap 25 60,4 16,1 10,5 13,0 60,1 39,9 34,6 37,6 13,0 14,7
No contesta 10 34,4 10,3 0,0 55,3 27,7 72,3 22,1 44,1 5,5 28,3

7. aCCÉs a aJuda emoCionaL

V12. Imagini que té una crisi personal (ja sigui per una ruptura sentimental, la defunció d’una persona propera, discussió amb companys de feina...). En 
quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a algú?
Molt fàcil 351 82,1 7,5 3,7 6,8 48,3 51,7 44,3 26,5 17,2 12,0
Fàcil 739 74,5 9,4 4,6 11,4 46,7 53,3 30,4 29,6 19,3 20,7
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 215 83,7 0,2 10,3 5,8 50,9 49,1 23,2 29,9 21,9 25,0
Difícil 216 60,0 20,1 7,6 12,3 53,2 46,8 24,9 25,5 27,6 22,0
Molt difícil 47 50,5 29,1 9,9 10,4 42,7 57,3 21,9 20,6 25,0 32,5
No ho sap 20 34,1 5,1 3,3 57,5 63,8 36,2 26,4 13,7 20,9 38,9
No contesta 13 53,3 8,0 13,1 25,7 51,3 48,7 24,5 32,5 20,2 22,8
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V13. I en aquesta situació li demanaria a ..... que l’ajudés?

V13a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 1054 75,4 9,8 4,6 10,2 47,1 52,9 29,3 28,3 22,1 20,3
No 360 72,4 11,6 7,7 8,3 53,0 47,0 38,5 28,9 17,6 15,0
No en té 145 75,6 4,2 8,7 11,6 50,6 49,4 25,6 25,1 17,6 31,6
No ho sap 29 64,0 1,7 8,0 26,2 40,4 59,6 53,0 10,5 16,0 20,5
No contesta 12 14,3 25,7 14,0 46,0 40,0 60,0 25,2 48,0 7,4 19,4

V13b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 1068 78,0 7,1 4,6 10,3 44,0 56,0 26,7 28,4 22,5 22,4
No 465 67,0 15,6 7,9 9,6 58,7 41,3 42,4 27,6 16,4 13,7
No en té 11 60,4 4,5 5,9 29,2 72,6 27,4 4,9 22,9 4,9 67,4
No ho sap 40 75,5 3,8 9,9 10,8 51,1 48,9 38,1 16,8 23,6 21,4
No contesta 15 22,3 30,0 15,3 32,3 36,5 63,5 26,6 41,7 11,3 20,4

V13c. una amistat
Sí 1273 77,3 8,4 5,0 9,3 49,1 50,9 34,6 30,1 19,1 16,2
No 263 62,1 16,5 8,3 13,2 47,7 52,3 19,9 20,2 27,7 32,2
No en té 32 78,6 7,8 5,1 8,4 39,2 60,8 3,1 6,9 13,1 76,9
No ho sap 21 47,6 7,1 17,1 28,1 51,3 48,7 31,8 16,0 32,7 19,5
No contesta 11 30,9 9,2 15,2 44,7 33,6 66,4 22,9 48,5 8,0 20,6

V13d. Un/a veí/ïna
Sí 132 52,2 10,7 13,0 24,2 42,8 57,2 14,2 22,7 23,7 39,5
No 1417 77,1 9,4 4,7 8,8 49,4 50,6 33,1 28,6 20,4 18,0
No en té 6 56,6 8,5 16,7 18,2 32,3 67,7 39,4 17,6 5,6 37,4
No ho sap 27 49,6 13,0 19,5 18,0 38,4 61,6 26,0 20,5 23,7 29,8
No contesta 18 38,2 22,9 11,2 27,7 48,5 51,5 31,3 35,7 7,8 25,2

V13e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 363 76,5 5,7 6,3 11,5 49,0 51,0 47,3 29,1 16,5 7,0
No 963 76,3 11,0 4,5 8,2 50,4 49,6 30,9 30,7 21,9 16,5
No en té 206 66,4 8,1 9,5 16,1 38,6 61,4 6,1 9,3 22,8 61,8
No ho sap 52 64,5 13,5 9,5 12,5 53,2 46,8 31,6 38,7 16,3 13,4
No contesta 16 20,6 27,7 12,1 39,7 43,5 56,5 24,7 44,8 10,4 20,1

8. PrestaCiÓ d’aJuda

V14.  Podria dir-me si en els darrers 6 mesos ha realitzat o no cadascuna de les següents coses per algun amic, familiar, veí i company de feina o estudis?

V14a. Prestat diners?
Sí 473 76,5 11,2 4,5 7,8 53,9 46,1 31,3 29,5 26,1 13,1
No 1118 73,5 9,1 6,2 11,2 46,4 53,6 31,5 27,5 18,0 23,0
No ho sap 1 0,0 0,0 55,0 45,0 45,0 55,0 0,0 0,0 72,5 27,5
No contesta 8 22,4 6,7 13,2 57,7 39,9 60,1 26,0 11,6 28,3 34,0

V14b. Ajudat amb els seus problemes personals?
Sí 833 78,5 8,2 4,6 8,7 45,3 54,7 35,9 27,9 19,7 16,5
No 755 69,8 11,3 6,9 12,0 52,3 47,7 26,4 28,4 21,4 23,8
No ho sap 5 74,3 11,1 14,6 0,0 48,3 51,7 48,3 0,0 7,3 44,4
No contesta 8 21,6 12,9 16,9 48,6 38,5 61,5 28,8 11,2 20,8 39,2

V14c. Ajudat en cas de malaltia?
Sí 621 79,4 9,3 4,4 6,8 42,9 57,1 24,3 29,8 22,8 23,1
No 969 71,0 9,9 6,5 12,5 52,5 47,5 35,8 27,0 19,1 18,1
No ho sap 2 71,8 0,0 28,2 0,0 0,0 100,0 71,8 0,0 14,1 14,1
No contesta 7 23,2 13,9 18,2 44,8 33,9 66,1 31,0 18,9 14,9 35,2
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V15. A qui li ha…

V15a. Prestat diners? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha prestat diners. Mostra ponderada 473 362,0 53,0 21,0 37,0 255,0 218,0 148,0 140,0 124,0 62,0
Base: Ha prestat diners. Mostra real 453 215,0 105,0 65,0 68,0 243,0 210,0 147,0 130,0 108,0 68,0
Amistats 223 73,2 15,1 3,7 8,0 57,8 42,2 53,0 30,8 14,1 2,2
Familiars 270 79,3 9,2 4,5 7,0 51,3 48,7 19,0 27,9 32,7 20,4
Veïns/es 10 66,5 0,0 22,8 10,7 45,1 54,9 22,0 19,9 48,4 9,8
Companys/es de feina o estudis 24 84,7 2,1 4,2 9,1 53,0 47,0 60,2 18,6 21,2 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7 46,5 7,0 9,1 37,4 66,0 34,0 11,5 7,5 50,3 30,7

V15b. Ajudat amb els seus problemes personals? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha ajudat algú amb problemes personals. Mostra 
ponderada 833 653 69 38 73 377 455 299 233 164 137

Base: Ha ajudat algú amb problemes personals. Mostra 
real 774 388 136 116 134 347 427 274 214 156 130

Amistats 527 78,7 8,7 3,4 9,3 44,3 55,7 47,8 28,1 17,0 7,1
Familiars 462 81,3 7,9 4,1 6,8 44,9 55,1 21,5 27,8 24,3 26,4
Veïns/es 26 64,2 3,8 11,3 20,6 21,4 78,6 23,6 11,8 50,3 14,3
Companys/es de feina o estudis 54 81,1 5,6 4,3 9,0 33,2 66,8 64,7 20,3 14,0 1,0
No ho sap 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 11 46,7 0,0 18,3 35,0 78,9 21,1 47,2 11,1 26,1 15,6

V15c. Ajudat en cas de malaltia? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha ajudat algú en cas de malaltia. Mostra 
ponderada 621 493 58 27 42 266 355 151 185 142 144

Base: Ha ajudat algú en cas de malaltia. Mostra real 569 293 115 83 78 241 328 144 169 131 125
Amistats 117 67,5 14,2 5,9 12,5 40,4 59,6 39,6 25,8 20,4 14,2
Familiars 551 82,2 9,5 3,2 5,0 42,8 57,2 22,8 30,1 23,2 23,9
Veïns/es 23 59,5 4,5 7,3 28,7 27,2 72,8 6,2 30,0 40,2 23,5
Companys/es de feina o estudis 11 45,2 9,0 11,8 33,9 24,8 75,2 39,7 27,7 24,8 7,8
No ho sap 1 0,0 60,4 39,6 0,0 39,6 60,4 39,6 60,4 0,0 0,0
No contesta 8 40,7 0,0 20,0 39,3 78,9 21,1 10,5 45,4 23,6 20,4

9. reBuda d’aJuda

V16. En els darrers sis mesos, alguna amistat, familiar, veí/ïna o company/a de feina o estudis li ha... 

V16a. Prestat diners?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Sí 347 78,1 10,3 4,3 7,3 48,5 51,5 67,3 19,6 8,2 4,9
No 1241 73,1 9,6 6,2 11,1 48,8 51,2 21,4 30,4 24,0 24,2
No ho sap 2 77,0 23,0 0,0 0,0 77,0 23,0 77,0 0,0 23,0 0,0
No contesta 10 53,1 0,0 7,0 39,9 22,8 77,2 14,9 23,4 17,1 44,6

V16b. Ajudat amb els seus problemes personals?
Sí 595 81,6 8,6 3,5 6,3 41,3 58,7 37,8 28,9 19,8 13,4
No 991 69,8 10,4 7,0 12,7 53,2 46,8 27,6 27,3 20,9 24,2
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 12 54,0 4,0 15,9 26,1 22,4 77,6 19,7 36,6 23,1 20,5

V16c. Ajudat en cas de  malaltia?
Sí 507 79,5 10,0 4,0 6,5 41,3 58,7 23,8 24,0 21,7 30,5
No 1080 71,7 9,7 6,5 12,1 52,4 47,6 35,2 29,8 19,8 15,2
No ho sap 2 83,6 0,0 16,4 0,0 16,4 83,6 0,0 0,0 83,6 16,4
No contesta 12 57,9 0,0 14,2 27,9 19,6 80,4 16,8 36,4 24,8 22,0
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V17. Qui li ha…

v17a. Prestat diners? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Li han prestat diners. Mostra ponderada 347 271 36 15 25 168 179 234 68 28 17
Base: Li han prestat diners. Mostra real 324 161 71 45 47 165 159 201 66 35 22
Amistats 103 70,1 13,2 6,7 10,0 49,9 50,1 64,7 18,8 14,8 1,7
Familiars 263 80,2 10,0 3,3 6,6 47,5 52,5 72,3 17,9 5,2 4,6
Veïns/es 6 60,0 9,0 11,8 19,3 60,4 39,6 18,6 65,9 15,5 0,0
Companys/es de feina o estudis 6 53,5 24,0 5,3 17,2 5,3 94,7 92,0 8,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 15 80,7 0,0 4,5 14,8 53,5 46,5 38,3 21,2 15,2 25,3

v17b. Ajudat amb els seus problemes personals? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: L’han ajudat amb problemes personals. Mostra 
ponderada 595 485 51 21 37 245 349 225 172 118 80

Base: L’han ajudat amb problemes personals. Mostra real 522 288 102 63 69 212 310 196 148 103 75
Amistats 421 83,2 8,4 2,7 5,8 40,0 60,0 43,6 28,5 18,0 9,9
Familiars 379 84,0 7,7 2,6 5,7 39,5 60,5 30,1 29,8 24,6 15,5
Veïns/es 16 73,9 6,3 6,2 13,6 10,7 89,3 33,1 16,0 40,3 10,6
Companys/es de feina o estudis 40 84,9 2,5 1,7 10,9 33,2 66,8 57,9 16,8 23,9 1,4
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 6 53,3 0,0 20,9 25,7 50,9 49,1 31,9 24,3 35,2 8,6

v17c. Ajudat en cas de malaltia? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: L’han ajudat en cas de malaltia. Mostra ponderada 507 402 51 20 33 209 297 121 121 110 155
Base: L’han ajudat en cas de malaltia. Mostra real 462 239 101 61 61 179 283 121 112 93 136
Amistats 109 68,0 16,2 6,4 9,4 38,0 62,0 32,6 30,6 19,4 17,4
Familiars 459 80,7 10,2 2,7 6,4 41,6 58,4 22,0 24,1 22,4 31,5
Veïns/es 15 69,2 6,9 9,1 14,8 23,2 76,8 31,0 3,7 15,0 50,3
Companys/es de feina o estudis 7 47,6 21,4 23,4 7,7 16,5 83,5 56,7 31,5 11,8 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 65,9 0,0 12,9 21,2 17,1 82,9 32,9 23,5 0,0 43,5

10. CONFIANÇA GENERAL

V18. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè...

V18a. En la majoria de la gent?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
[0] Cap confiança 25 66,6 6,0 3,9 23,6 50,7 49,3 44,1 14,9 27,7 13,3
[1] 10 51,1 20,4 6,7 21,9 48,3 51,7 51,3 22,1 0,0 26,6
[2] 54 72,2 10,3 7,4 10,1 40,2 59,8 35,0 31,2 18,0 15,9
[3] 96 68,7 13,7 3,5 14,2 60,3 39,7 21,0 30,9 21,0 27,1
[4] 128 67,1 9,1 9,0 14,8 47,9 52,1 32,8 27,7 17,0 22,5
[5] 340 70,4 10,8 6,6 12,1 52,1 47,9 27,0 28,3 23,6 21,1
[6] 302 75,8 9,7 7,5 7,0 49,0 51,0 29,8 28,9 17,6 23,8
[7] 335 81,0 9,3 4,1 5,5 49,2 50,8 34,9 33,6 20,3 11,2
[8] 232 82,2 6,5 3,6 7,7 39,5 60,5 38,1 18,8 22,2 20,9
[9] 35 62,1 10,0 9,4 18,5 49,5 50,5 27,0 26,4 21,1 25,5
[10] Molta confiança 25 61,0 10,1 2,7 26,2 45,8 54,2 17,4 17,9 28,1 36,6
No ho sap 6 29,4 17,6 5,8 47,3 57,1 42,9 28,4 27,0 0,0 44,6
No contesta 14 36,3 14,5 2,4 46,8 46,7 53,3 23,1 37,3 19,6 19,9

Mitjana 5,8 5,9 5,6 5,6 5,4 5,7 5,9 5,9 5,8 5,9 5,8
Desviació típica 1,9 1,8 1,9 1,8 2,3 1,9 1,9 2,0 1,8 1,9 1,9
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V18b. En les persones amb creences religioses?
[0] Cap confiança 64 76,1 4,7 3,1 16,1 64,1 35,9 38,4 26,3 20,0 15,3
[1] 43 67,3 10,7 5,4 16,6 42,4 57,6 44,4 28,5 18,6 8,6
[2] 100 80,5 5,0 6,9 7,6 47,8 52,2 47,9 24,2 22,7 5,2
[3] 148 68,3 8,2 11,8 11,7 50,0 50,0 35,7 34,1 18,8 11,5
[4] 180 74,9 7,6 7,5 9,9 48,9 51,1 35,2 36,8 15,7 12,2
[5] 318 73,5 9,7 5,6 11,2 51,6 48,4 31,5 27,1 21,7 19,7
[6] 251 77,3 9,0 4,0 9,7 51,1 48,9 28,9 27,1 26,5 17,5
[7] 235 79,7 11,4 3,7 5,3 40,0 60,0 28,5 28,8 15,0 27,7
[8] 154 74,2 13,4 5,8 6,7 46,3 53,7 22,3 20,1 24,6 33,1
[9] 46 65,5 13,1 5,0 16,4 45,8 54,2 20,9 12,2 16,0 50,8
[10] Molta confiança 20 60,0 12,8 5,0 22,1 48,3 51,7 8,1 8,6 21,6 61,7
No ho sap 21 63,1 9,4 4,6 22,8 46,7 53,3 14,5 50,8 20,7 14,1
No contesta 20 33,7 27,7 3,3 35,2 51,2 48,8 32,1 33,7 17,8 16,4

Mitjana 5,1 5,1 5,6 4,8 4,9 5,0 5,2 4,7 4,9 5,2 6,1
Desviació típica 2,2 2,2 2,2 2,2 2,4 2,3 2,2 2,2 2,1 2,2 2,2

V18c. En la gent gran?
[0] Cap confiança 9 71,3 0,0 0,0 28,7 65,0 35,0 29,3 5,7 47,1 17,8
[1] 5 68,7 0,0 20,2 11,1 54,6 45,4 41,1 34,4 6,7 17,8
[2] 16 61,3 0,0 32,1 6,6 28,3 71,7 58,2 14,2 10,0 17,5
[3] 33 50,4 6,0 25,7 17,8 67,1 32,9 40,4 18,3 28,7 12,6
[4] 67 57,5 9,0 14,2 19,3 47,3 52,7 40,4 21,8 14,3 23,5
[5] 241 70,7 5,7 8,4 15,3 53,0 47,0 32,7 25,6 26,5 15,2
[6] 252 78,2 5,6 7,0 9,2 53,2 46,8 32,5 30,9 20,7 15,9
[7] 383 77,8 12,2 3,4 6,6 45,7 54,3 29,9 32,5 17,8 19,7
[8] 350 80,4 10,8 3,2 5,6 46,4 53,6 26,8 30,1 21,5 21,7
[9] 147 78,1 10,3 2,7 8,9 45,3 54,7 29,8 23,1 18,7 28,4
[10] Molta confiança 72 58,6 18,9 1,4 21,1 48,4 51,6 39,8 14,1 16,4 29,7
No ho sap 6 30,1 0,0 11,8 58,1 25,3 74,7 15,6 39,8 19,4 25,3
No contesta 19 26,9 32,2 3,5 37,5 42,7 57,3 26,9 35,8 14,5 22,8

Mitjana 6,8 6,8 7,3 5,6 6,4 6,7 6,8 6,6 6,8 6,6 7,0
Desviació típica 1,8 1,7 1,6 1,9 2,1 1,8 1,7 1,9 1,5 1,8 1,8

V18d. En els homes?
[0] Cap confiança 39 68,4 5,1 5,9 20,6 33,7 66,3 35,1 25,6 28,5 10,8
[1] 15 45,3 6,8 33,3 14,6 34,7 65,3 47,5 13,7 30,7 8,1
[2] 63 61,5 10,4 15,2 12,9 23,9 76,1 34,1 37,5 14,4 14,0
[3] 85 69,4 13,1 8,6 8,9 31,7 68,3 47,1 22,9 20,5 9,4
[4] 141 68,3 8,6 7,3 15,8 40,9 59,1 28,5 30,7 19,2 21,6
[5] 337 68,5 12,1 6,5 12,9 49,1 50,9 30,2 28,7 22,9 18,2
[6] 357 81,5 8,3 3,8 6,4 47,3 52,7 26,5 29,8 21,4 22,3
[7] 289 81,5 7,7 4,3 6,6 56,9 43,1 35,3 29,2 18,3 17,2
[8] 180 83,4 7,0 3,9 5,7 64,3 35,7 34,1 22,5 21,2 22,2
[9] 39 73,1 7,7 2,5 16,6 51,9 48,1 21,3 16,6 12,8 49,4
[10] Molta confiança 19 62,5 5,3 3,5 28,7 47,3 52,7 17,3 11,8 25,3 45,5
No ho sap 11 46,6 9,3 9,1 35,0 25,7 74,3 13,0 33,2 0,0 53,7
No contesta 25 19,9 47,6 2,6 29,9 51,6 48,4 28,0 34,5 16,7 20,8

Mitjana 5,6 5,8 5,4 4,8 5,2 6,0 5,3 5,5 5,5 5,6 6,0
Desviació típica 1,9 1,9 1,8 2,2 2,3 1,8 2,0 2,0 1,8 2,0 1,9
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
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V18e. En la gent jove?
[0] Cap confiança 19 53,2 8,0 1,7 37,1 68,0 32,0 41,7 5,7 17,4 35,2
[1] 15 57,0 6,8 17,9 18,3 50,9 49,1 25,4 39,2 28,7 6,7
[2] 44 57,2 11,4 14,2 17,2 46,3 53,7 26,1 27,4 29,9 16,6
[3] 82 63,9 8,0 19,4 8,6 58,0 42,0 24,1 29,5 22,8 23,7
[4] 128 66,9 8,6 9,3 15,2 58,5 41,5 23,4 26,1 23,5 27,0
[5] 330 72,4 10,2 6,4 11,0 43,7 56,3 25,0 27,6 22,9 24,5
[6] 326 77,9 8,6 5,3 8,1 46,3 53,7 30,0 31,4 19,9 18,7
[7] 325 82,3 8,7 2,5 6,5 48,1 51,9 40,8 32,2 13,9 13,0
[8] 204 83,4 6,9 2,8 6,9 48,7 51,3 34,8 23,0 25,1 17,2
[9] 69 77,9 8,7 2,4 11,0 54,0 46,0 43,7 14,8 15,7 25,8
[10] Molta confiança 25 46,9 18,1 2,6 32,4 44,9 55,1 29,8 17,6 24,4 28,2
No ho sap 3 0,0 15,1 19,8 65,0 57,6 42,4 26,2 31,4 0,0 42,4
No contesta 29 23,5 50,9 1,2 24,5 42,0 58,0 23,5 35,7 14,8 26,0

Mitjana 5,9 6,0 5,9 4,8 5,5 5,8 6,0 6,2 5,9 5,8 5,7
Desviació típica 1,9 1,8 1,9 1,9 2,3 2,0 1,8 1,9 1,7 2,0 2,0

V18f. En les dones?
[0] Cap confiança 21 71,6 4,8 3,1 20,5 56,5 43,5 34,5 26,0 23,6 15,9
[1] 20 51,4 15,4 8,4 24,8 51,3 48,7 25,2 39,9 21,5 13,4
[2] 28 59,4 5,3 25,7 9,6 43,6 56,4 30,3 32,9 24,4 12,4
[3] 58 61,0 9,6 12,6 16,8 59,3 40,7 37,5 28,4 22,9 11,2
[4] 104 59,6 8,7 14,6 17,1 67,2 32,8 31,0 25,5 19,7 23,9
[5] 307 70,2 9,7 6,4 13,8 50,6 49,4 24,7 32,1 23,1 20,2
[6] 354 82,3 6,7 4,4 6,6 48,1 51,9 27,8 29,4 23,1 19,7
[7] 339 82,0 7,4 3,7 6,9 45,6 54,4 34,4 28,1 19,9 17,6
[8] 222 81,8 8,8 3,7 5,6 42,7 57,3 39,5 24,2 13,7 22,5
[9] 62 70,2 15,3 3,2 11,3 47,7 52,3 33,5 19,9 24,3 22,3
[10] Molta confiança 41 61,8 11,1 3,2 23,9 38,8 61,2 46,9 8,8 15,5 28,8
No ho sap 5 35,1 10,5 20,6 33,8 35,5 64,5 18,2 52,4 0,0 29,4
No contesta 38 21,9 57,6 0,9 19,7 41,9 58,1 21,5 30,6 14,9 32,9

Mitjana 6,1 6,2 6,2 5,2 5,6 5,9 6,2 6,3 5,9 5,9 6,2
Desviació típica 1,9 1,8 2,0 2,0 2,3 1,9 1,8 1,9 1,8 1,8 1,8

V18g. En els estrangers o immigrants?
[0] Cap confiança 92 73,1 3,3 5,4 18,2 58,0 42,0 32,4 23,1 25,8 18,7
[1] 58 61,2 9,6 5,7 23,5 51,6 48,4 20,3 24,5 27,0 28,3
[2] 129 70,6 9,8 7,4 12,2 37,4 62,6 25,3 16,7 21,8 36,2
[3] 173 74,1 5,5 8,8 11,6 48,8 51,2 20,3 26,6 27,9 25,2
[4] 228 79,8 7,5 6,2 6,4 52,0 48,0 26,1 32,7 21,6 19,6
[5] 378 75,3 10,3 5,9 8,6 49,3 50,7 34,6 30,1 18,6 16,7
[6] 245 79,7 10,9 3,6 5,7 48,7 51,3 39,4 29,4 14,1 17,1
[7] 147 75,7 14,8 2,9 6,6 47,6 52,4 39,6 34,2 16,7 9,4
[8] 78 69,3 11,7 7,2 11,8 46,3 53,7 40,9 26,4 22,0 10,6
[9] 19 72,1 8,1 5,3 14,5 47,2 52,8 36,0 20,4 1,8 41,9
[10] Molta confiança 9 38,5 23,0 7,6 30,9 44,5 55,5 28,1 5,8 23,0 43,1
No ho sap 24 56,0 4,2 8,2 31,5 36,7 63,3 5,9 8,0 38,4 47,7
No contesta 22 31,3 30,4 3,1 35,2 46,8 53,2 26,8 33,6 24,4 15,2

Mitjana 4,5 4,5 5,0 4,2 4,0 4,5 4,5 4,9 4,7 4,2 4,1
Desviació típica 2,1 2,1 2,0 2,1 2,5 2,1 2,1 2,1 2,0 2,2 2,2
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

11. CONFIANÇA EN PROFESSIONS

V19. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups professionals. En quina mesura confia vostè en cada un d’ells, en una escala de 0 a 10, en la que 0 
significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança?

V19a. En els/les científics/ques
[0] Cap confiança 10 65,8 9,8 3,2 21,2 89,4 10,6 69,7 8,5 0,0 21,7
[1] 3 52,1 31,2 0,0 16,8 15,6 84,4 15,6 52,1 0,0 32,3
[2] 14 71,6 10,7 2,3 15,4 84,5 15,5 11,9 21,7 19,6 46,8
[3] 32 62,6 1,6 17,4 18,5 49,5 50,5 33,2 38,3 16,9 11,6
[4] 66 61,1 9,1 17,5 12,3 56,8 43,2 28,6 33,5 9,4 28,5
[5] 155 64,0 9,7 12,3 14,0 46,7 53,3 28,5 26,7 19,8 25,0
[6] 281 75,0 5,9 7,7 11,4 45,4 54,6 25,7 29,4 19,4 25,4
[7] 328 79,2 7,4 4,3 9,1 56,2 43,8 30,5 28,6 21,7 19,2
[8] 371 80,4 9,1 2,5 8,0 44,4 55,6 34,3 30,0 24,2 11,6
[9] 184 78,0 11,0 3,1 8,0 49,7 50,3 38,1 26,5 19,7 15,6
[10] Molta confiança 111 74,2 12,2 2,4 11,2 43,5 56,5 36,2 20,2 19,5 24,1
No ho sap 35 33,5 58,7 4,7 3,1 24,9 75,1 19,7 15,4 17,7 47,3
No contesta 10 17,1 10,2 6,7 66,0 52,5 47,5 30,8 19,5 33,2 16,5

Mitjana 7,0 7,1 7,2 6,0 6,7 6,9 7,1 7,1 6,9 7,2 6,7
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 1,8 2,0 1,9 1,7 1,9 1,7 1,6 1,9

V19b. En els/les polítics/ques
[0] Cap confiança 200 66,7 11,9 5,5 16,0 54,9 45,1 42,9 26,8 18,6 11,8
[1] 111 68,3 14,5 4,5 12,7 55,8 44,2 32,2 39,4 11,1 17,3
[2] 209 70,9 8,7 8,7 11,7 50,4 49,6 37,3 29,7 21,0 12,1
[3] 237 70,5 8,1 8,4 13,1 53,1 46,9 41,7 25,7 16,6 16,0
[4] 264 78,6 9,2 5,3 7,0 38,4 61,6 30,0 26,3 25,6 18,1
[5] 294 81,3 8,6 3,8 6,3 48,2 51,8 21,4 31,4 23,4 23,8
[6] 147 82,7 9,3 4,3 3,7 49,4 50,6 25,6 22,7 21,2 30,5
[7] 70 77,4 6,5 5,2 10,9 50,9 49,1 13,0 22,6 22,4 42,0
[8] 34 73,5 8,8 6,7 11,0 27,5 72,5 14,6 23,7 17,8 43,9
[9] 6 52,2 15,6 15,4 16,8 73,0 27,0 39,0 13,5 33,9 13,5
[10] Molta confiança 6 28,3 17,0 0,0 54,7 27,4 72,6 9,1 9,1 17,6 64,2
No ho sap 13 67,0 20,0 0,0 12,9 25,7 74,3 39,1 39,1 0,0 21,7
No contesta 11 15,3 27,5 3,0 54,2 51,6 48,4 27,3 23,6 29,7 19,4

Mitjana 3,5 3,6 3,3 3,3 3,0 3,4 3,6 3,0 3,4 3,7 4,3
Desviació típica 2,2 2,1 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0 2,1 2,1 2,2

V19c. en el personal sanitari
[0] Cap confiança 8 62,3 31,0 0,0 6,7 66,8 33,2 60,1 33,6 6,2 0,0
[1] 8 40,2 6,0 47,3 6,5 48,4 51,6 17,8 31,9 31,9 18,3
[2] 17 57,8 0,0 35,9 6,2 55,9 44,1 48,0 25,3 15,3 11,4
[3] 26 45,6 1,9 29,4 23,1 39,7 60,3 52,5 15,2 13,7 18,5
[4] 46 54,4 3,3 24,9 17,5 64,3 35,7 30,9 40,9 14,1 14,1
[5] 148 66,0 12,3 11,2 10,6 50,7 49,3 31,7 30,4 22,5 15,5
[6] 177 64,8 12,8 6,4 16,0 52,0 48,0 36,2 34,0 16,9 12,9
[7] 350 75,1 9,1 4,2 11,6 51,7 48,3 30,8 31,1 19,6 18,4
[8] 398 80,4 7,7 2,9 9,0 43,2 56,8 31,9 24,1 21,3 22,7
[9] 273 82,6 10,1 2,3 5,0 48,7 51,3 25,8 30,5 24,2 19,6
[10] Molta confiança 135 78,6 12,7 1,5 7,2 42,9 57,1 29,6 14,4 17,9 38,1
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 13 26,2 15,7 7,7 50,5 55,8 44,2 26,2 18,8 42,4 12,6

Mitjana 7,3 7,5 7,3 5,5 6,8 7,2 7,4 7,1 7,1 7,4 7,7
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 2,3 1,8 1,9 1,8 1,9 1,8 1,8 1,7
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V19d. En el funcionariat
[0] Cap confiança 52 62,0 14,6 4,5 18,9 56,5 43,5 49,9 28,3 14,8 7,0
[1] 27 56,7 20,7 12,4 10,1 52,6 47,4 53,6 13,8 21,8 10,8
[2] 63 50,7 12,8 19,4 17,2 57,5 42,5 35,8 40,4 19,9 4,0
[3] 116 63,8 9,5 10,8 15,9 62,1 37,9 40,3 28,8 20,3 10,5
[4] 173 62,3 11,6 10,1 16,0 48,0 52,0 34,9 29,3 23,2 12,7
[5] 405 76,4 11,4 4,4 7,8 47,6 52,4 29,6 26,4 18,8 25,2
[6] 324 83,2 6,1 4,5 6,2 52,6 47,4 27,7 28,9 22,7 20,6
[7] 208 80,3 6,3 3,2 10,2 43,5 56,5 27,5 29,3 19,9 23,3
[8] 143 90,5 3,2 1,4 4,9 46,1 53,9 31,1 26,4 21,6 20,9
[9] 22 69,7 9,3 6,1 15,0 28,3 71,7 30,1 4,0 32,9 33,0
[10] Molta confiança 10 16,7 10,0 3,3 70,0 41,0 59,0 10,4 27,5 19,4 42,7
No ho sap 31 82,6 9,9 2,2 5,3 8,9 91,1 16,2 31,0 1,6 51,2
No contesta 27 24,8 48,3 4,9 22,0 38,2 61,8 31,5 26,9 25,1 16,5

Mitjana 5,2 5,4 4,6 4,3 4,8 5,1 5,4 4,9 5,2 5,3 5,7
Desviació típica 2,0 1,8 2,0 1,9 2,4 2,0 1,9 2,1 1,9 1,9 1,7

V19e.  en el cos docent
[0] Cap confiança 12 57,7 30,2 2,8 9,3 66,8 33,2 44,9 36,3 18,7 0,0
[1] 8 64,9 0,0 21,2 13,9 32,8 67,2 87,3 8,5 0,0 4,2
[2] 25 54,7 12,3 24,2 8,8 56,4 43,6 45,8 32,5 13,6 8,2
[3] 35 47,6 10,0 27,1 15,3 55,2 44,8 37,7 31,1 10,2 21,0
[4] 31 43,1 6,5 29,6 20,8 50,9 49,1 40,0 20,5 20,6 18,9
[5] 174 59,9 15,6 8,3 16,2 49,5 50,5 41,2 23,4 17,8 17,6
[6] 235 69,6 7,9 6,5 15,9 56,8 43,2 36,1 23,8 21,6 18,5
[7] 393 77,1 9,2 5,0 8,7 48,0 52,0 27,4 31,3 21,2 20,1
[8] 407 85,7 6,1 2,2 6,0 47,6 52,4 30,9 30,8 17,2 21,1
[9] 183 82,0 9,6 3,1 5,3 42,7 57,3 23,6 29,1 30,1 17,2
[10] Molta confiança 70 71,8 12,9 1,4 13,9 33,7 66,3 19,6 20,7 19,4 40,4
No ho sap 10 66,3 19,8 3,3 10,7 43,4 56,6 5,3 21,9 38,1 34,7
No contesta 18 19,2 43,1 3,8 34,0 55,3 44,7 34,3 14,8 27,3 23,6

Mitjana 6,9 7,2 6,7 5,6 6,5 6,8 7,1 6,6 7,0 7,1 7,2
Desviació típica 1,8 1,7 2,1 2,1 1,9 1,8 1,8 1,9 1,8 1,7 1,7

V19f. en els cossos policials
[0] Cap confiança 53 70,2 16,2 4,4 9,2 65,6 34,4 67,8 25,1 6,2 1,0
[1] 25 54,0 26,2 13,2 6,5 63,0 37,0 66,4 14,1 16,1 3,3
[2] 54 59,6 9,4 17,9 13,1 63,2 36,8 60,9 24,6 5,9 8,5
[3] 90 70,7 9,5 10,2 9,6 61,1 38,9 47,0 28,2 17,2 7,6
[4] 162 76,9 10,3 6,5 6,4 54,8 45,2 45,5 26,4 17,2 10,9
[5] 291 76,5 9,9 6,6 7,1 48,4 51,6 28,4 29,6 25,4 16,6
[6] 279 73,1 8,9 5,2 12,8 46,5 53,5 25,2 30,9 23,6 20,2
[7] 248 74,8 6,7 5,2 13,3 43,0 57,0 23,3 28,3 20,9 27,5
[8] 201 81,4 6,5 3,5 8,6 39,9 60,1 22,2 24,8 19,9 33,0
[9] 97 81,4 7,8 1,4 9,5 55,2 44,8 17,1 31,9 28,2 22,7
[10] Molta confiança 75 78,2 4,7 1,3 15,8 31,5 68,5 29,7 22,9 13,2 34,2
No ho sap 2 0,0 53,6 17,6 28,8 44,4 55,6 17,6 55,6 26,8 0,0
No contesta 24 7,1 62,0 5,6 25,3 58,9 41,1 27,7 33,0 19,6 19,7

Mitjana 5,8 5,9 5,2 4,9 6,1 5,5 6,1 5,0 5,9 6,1 6,8
Desviació típica 2,3 2,3 2,4 2,2 2,3 2,4 2,2 2,6 2,2 1,9 1,8
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V19g. en els sacerdots, religioses, etc.
[0] Cap confiança 220 80,3 10,3 2,7 6,6 52,7 47,3 50,5 28,3 15,5 5,7
[1] 137 76,2 9,9 3,1 10,7 46,7 53,3 36,6 34,8 18,4 10,3
[2] 125 70,3 11,7 6,6 11,3 56,6 43,4 45,7 29,0 16,0 9,2
[3] 146 72,6 7,6 7,9 11,9 55,3 44,7 39,9 30,4 19,9 9,8
[4] 178 76,6 6,8 7,4 9,1 47,8 52,2 38,0 25,0 21,2 15,8
[5] 258 73,7 8,8 6,8 10,7 50,4 49,6 26,7 33,8 23,2 16,2
[6] 155 75,0 10,4 5,1 9,4 49,6 50,4 13,7 34,2 21,5 30,7
[7] 148 77,2 8,5 4,5 9,9 38,2 61,8 16,5 18,9 26,2 38,4
[8] 128 80,3 7,1 5,4 7,2 40,4 59,6 14,7 23,1 23,2 39,0
[9] 46 62,6 15,4 10,1 11,8 48,3 51,7 24,1 7,7 19,4 48,8
[10] Molta confiança 26 39,1 13,7 11,5 35,7 30,8 69,2 12,8 7,4 18,0 61,7
No ho sap 8 64,4 6,4 8,4 20,7 39,5 60,5 39,0 28,4 6,9 25,7
No contesta 26 26,0 37,0 7,7 29,3 50,2 49,8 28,7 27,5 23,8 19,9

Mitjana 4,1 4,1 4,1 4,6 4,5 3,9 4,4 3,1 3,8 4,5 5,9
Desviació típica 2,7 2,7 2,9 2,6 2,8 2,7 2,8 2,6 2,5 2,6 2,5

V19h. En l’empresariat
[0] Cap confiança 58 66,9 13,9 5,1 14,0 51,8 48,2 55,5 23,7 12,3 8,5
[1] 17 39,8 11,9 19,5 28,8 54,8 45,2 41,0 38,0 8,8 12,3
[2] 69 56,1 15,3 10,5 18,0 56,7 43,3 40,7 28,5 20,7 10,1
[3] 106 64,9 11,4 9,9 13,8 62,4 37,6 40,3 27,2 17,4 15,1
[4] 187 63,1 13,5 8,3 15,1 46,9 53,1 33,6 34,0 21,2 11,2
[5] 389 72,7 10,9 5,7 10,7 44,2 55,8 32,4 24,5 21,1 22,0
[6] 289 81,7 6,8 4,4 7,1 50,8 49,2 30,8 30,0 19,1 20,2
[7] 226 86,4 4,0 2,9 6,7 52,8 47,2 21,8 36,9 23,1 18,2
[8] 123 87,7 3,3 4,6 4,4 49,6 50,4 25,6 25,5 25,8 23,1
[9] 28 79,4 9,1 3,6 7,9 46,0 54,0 45,8 11,7 16,4 26,0
[10] Molta confiança 14 58,9 7,0 0,0 34,1 18,7 81,3 7,3 27,3 15,6 49,8
No ho sap 68 83,9 7,4 6,3 2,4 23,6 76,4 17,5 8,6 17,1 56,8
No contesta 26 19,2 51,6 2,5 26,7 54,8 45,2 32,6 21,3 28,5 17,6

Mitjana 5,2 5,4 4,5 4,5 4,7 5,1 5,3 4,8 5,2 5,4 5,7
Desviació típica 2,0 1,9 2,0 2,0 2,2 2,0 2,0 2,1 1,9 1,9 1,9

V19i. En la judicatura
[0] Cap confiança 64 65,4 9,4 4,1 21,1 60,7 39,3 40,7 22,3 18,7 18,3
[1] 26 45,0 25,0 11,4 18,6 50,4 49,6 41,1 40,1 10,2 8,6
[2] 55 49,1 13,8 17,4 19,7 58,2 41,8 51,3 25,8 18,2 4,7
[3] 71 43,0 20,7 16,4 20,0 53,2 46,8 37,9 26,8 24,1 11,2
[4] 104 59,9 14,5 10,5 15,1 59,6 40,4 33,0 28,6 18,4 20,0
[5] 326 73,3 9,6 6,5 10,6 48,1 51,9 35,2 30,9 16,4 17,5
[6] 319 81,7 6,0 5,0 7,3 45,8 54,2 26,9 29,6 22,2 21,3
[7] 279 83,2 5,6 2,8 8,3 49,0 51,0 25,2 27,6 22,8 24,4
[8] 165 84,5 4,6 2,8 8,2 41,4 58,6 27,4 25,9 25,2 21,5
[9] 107 91,4 4,2 1,9 2,5 47,3 52,7 33,5 28,5 20,7 17,3
[10] Molta confiança 29 87,8 3,5 1,1 7,5 40,6 59,4 27,2 19,3 5,9 47,6
No ho sap 22 62,3 25,6 4,6 7,5 28,1 71,9 22,7 12,8 23,4 41,2
No contesta 33 10,4 63,5 6,1 20,0 52,1 47,9 34,6 18,8 25,6 21,0

Mitjana 5,7 6,0 4,8 4,6 4,8 5,5 5,9 5,4 5,7 5,9 6,1
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,1 2,4 2,3 2,1 2,4 2,1 2,1 2,1
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V19j. En els/les periodistes
[0] Cap confiança 39 65,2 10,4 3,4 21,0 70,9 29,1 43,8 29,7 15,8 10,7
[1] 24 70,7 4,2 6,9 18,2 63,2 36,8 42,1 33,3 21,0 3,7
[2] 57 65,0 5,3 17,4 12,4 41,1 58,9 38,2 38,2 9,2 14,3
[3] 76 60,1 10,7 11,4 17,9 52,4 47,6 49,7 25,6 15,2 9,4
[4] 128 59,3 12,6 11,9 16,1 54,3 45,7 33,4 24,4 21,8 20,5
[5] 290 62,8 11,7 7,4 18,1 52,9 47,1 29,7 28,5 24,6 17,2
[6] 346 80,8 8,0 3,8 7,4 46,0 54,0 33,4 30,0 15,5 21,1
[7] 334 85,2 7,1 3,4 4,4 47,4 52,6 30,1 31,9 17,9 20,1
[8] 181 89,4 5,9 2,9 1,8 43,9 56,1 22,5 20,5 33,0 24,0
[9] 48 81,3 11,6 1,4 5,7 41,8 58,2 16,9 30,9 29,1 23,1
[10] Molta confiança 34 79,8 4,5 2,9 12,8 38,3 61,7 36,1 5,0 10,1 48,8
No ho sap 15 45,5 27,2 8,9 18,3 39,1 60,9 19,8 18,7 22,7 38,9
No contesta 30 16,6 53,0 5,4 24,9 45,8 54,2 25,0 21,8 24,0 29,2

Mitjana 5,8 6,0 5,5 4,8 4,8 5,6 5,9 5,5 5,6 6,0 6,2
Desviació típica 2,0 2,0 1,9 2,0 2,1 2,1 2,0 2,1 2,0 1,9 1,9

V19k. en els cossos militars
[0] Cap confiança 133 78,5 12,5 4,5 4,5 52,1 47,9 47,1 27,2 15,8 9,9
[1] 84 75,8 14,3 4,7 5,1 55,0 45,0 48,1 26,9 16,4 8,6
[2] 114 76,7 9,7 6,9 6,6 48,1 51,9 35,7 38,8 12,0 13,6
[3] 159 82,5 7,6 5,2 4,8 46,4 53,6 41,3 32,0 14,5 12,2
[4] 230 81,9 5,7 4,9 7,5 44,9 55,1 30,6 28,8 24,1 16,5
[5] 375 76,4 8,6 5,2 9,8 50,3 49,7 28,3 25,3 23,7 22,8
[6] 196 71,3 7,5 7,9 13,3 51,1 48,9 20,0 26,7 27,8 25,6
[7] 119 65,0 5,9 9,1 20,0 52,2 47,8 20,4 24,9 20,5 34,2
[8] 67 70,2 6,0 6,9 16,9 35,8 64,2 27,9 26,3 14,0 31,8
[9] 29 69,0 6,9 5,6 18,5 56,9 43,1 33,1 19,0 23,9 23,9
[10] Molta confiança 21 55,6 7,1 1,6 35,8 61,2 38,8 41,6 26,1 5,1 27,2
No ho sap 32 67,7 9,4 6,1 16,8 18,4 81,6 17,1 27,3 21,6 34,0
No contesta 39 13,0 65,9 1,7 19,5 48,8 51,2 26,1 32,9 22,6 18,4

Mitjana 4,3 4,2 3,9 4,6 5,4 4,3 4,3 3,8 4,2 4,6 5,1
Desviació típica 2,3 2,3 2,5 2,2 2,3 2,4 2,3 2,5 2,3 2,1 2,1

V19l.  En els/les comerciants
[0] Cap confiança 31 66,1 8,2 4,3 21,3 62,6 37,4 57,3 28,8 5,5 8,4
[1] 21 63,4 16,6 4,7 15,3 47,2 52,8 46,7 17,4 20,6 15,3
[2] 34 54,1 19,1 12,5 14,2 56,0 44,0 32,7 20,8 24,8 21,8
[3] 73 55,5 11,1 14,1 19,3 49,4 50,6 36,1 24,7 20,1 19,1
[4] 168 72,1 7,5 6,9 13,5 47,6 52,4 39,4 28,3 18,2 14,1
[5] 362 68,9 11,6 7,2 12,3 51,3 48,7 33,7 28,3 18,5 19,6
[6] 402 80,4 8,3 4,5 6,9 50,4 49,6 30,8 30,5 21,0 17,7
[7] 292 84,1 5,9 3,7 6,3 47,9 52,1 25,2 26,6 23,9 24,3
[8] 144 82,1 10,9 2,5 4,5 37,3 62,7 25,2 30,0 20,1 24,6
[9] 27 68,3 11,1 8,5 12,0 44,9 55,1 3,7 25,4 41,2 29,7
[10] Molta confiança 11 59,3 4,4 2,9 33,4 33,9 66,1 9,5 19,6 19,6 51,3
No ho sap 17 49,4 14,8 13,6 22,3 28,7 71,3 46,1 20,9 1,9 31,0
No contesta 18 9,5 45,6 1,9 43,0 58,0 42,0 31,9 23,3 24,2 20,6

Mitjana 5,6 5,7 5,4 5,1 5,0 5,5 5,7 5,2 5,6 5,8 5,9
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 1,8 2,0 1,8 1,8 1,8 1,7 1,7 1,8
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

12. CONFIANÇA EN XARXES

V20. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups o personal. En quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles en una escala de 0 a 10, en la que 0 
significa que no li inspiren cap confiança i 10 li inspira una total confiança?

V20a. En les seves amistats
[0] Cap confiança 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[1] 2 83,6 0,0 16,4 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
[2] 1 0,0 0,0 55,0 45,0 72,5 27,5 45,0 0,0 27,5 27,5
[3] 3 60,8 0,0 0,0 39,2 100,0 0,0 39,2 0,0 0,0 60,8
[4] 11 60,2 13,5 11,8 14,5 54,7 45,3 18,0 39,8 10,4 31,8
[5] 31 43,8 4,9 30,1 21,2 47,0 53,0 37,1 24,9 22,9 15,1
[6] 41 52,8 7,3 25,5 14,4 55,1 44,9 15,2 26,7 36,7 21,5
[7] 179 66,7 10,4 11,1 11,8 46,7 53,3 20,2 24,7 19,4 35,7
[8] 405 78,2 7,2 6,0 8,6 49,4 50,6 24,5 32,4 25,4 17,7
[9] 480 79,6 7,6 2,9 9,9 48,7 51,3 29,8 32,6 21,2 16,4
[10] Total confiança 385 73,5 14,9 2,6 9,0 49,7 50,3 50,8 22,4 13,4 13,4
No en té 2 77,0 23,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 77,0 23,0
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 13 38,2 7,6 5,0 49,2 31,2 68,8 16,4 18,6 37,5 27,5

Mitjana 8,5 8,6 8,8 7,5 8,3 8,5 8,5 8,9 8,5 8,3 8,2
Desviació típica 1,3 1,2 1,3 1,6 1,5 1,4 1,3 1,4 1,2 1,4 1,4

V20b. En els/les ciutadans/es de Catalunya
[0] Cap confiança 16 82,2 9,2 2,0 6,6 69,8 30,2 62,8 16,6 10,3 10,3
[1] 4 46,3 0,0 9,1 44,7 76,0 24,0 76,0 0,0 0,0 24,0
[2] 29 69,2 0,0 21,5 9,3 49,2 50,8 49,8 34,1 2,3 13,8
[3] 47 56,9 1,1 27,2 14,9 62,1 37,9 30,5 24,0 31,0 14,5
[4] 79 66,1 4,5 17,1 12,3 49,6 50,4 26,2 37,0 21,0 15,8
[5] 308 68,9 10,5 6,3 14,3 50,9 49,1 35,8 26,7 19,9 17,6
[6] 437 82,8 8,6 3,0 5,6 48,1 51,9 29,3 26,8 23,5 20,4
[7] 336 81,2 8,2 2,9 7,7 45,9 54,1 27,7 32,4 19,3 20,7
[8] 190 75,3 13,5 2,6 8,6 48,5 51,5 31,8 27,9 19,4 20,9
[9] 60 56,5 16,1 5,5 21,8 52,2 47,8 34,7 26,3 17,3 21,7
[10] Total confiança 38 44,4 22,6 4,4 28,6 46,6 53,4 37,3 7,1 17,5 38,1
No ho sap 31 64,8 11,3 17,0 6,9 37,5 62,5 16,3 36,0 16,8 30,9
No contesta 24 41,4 18,6 6,8 33,3 26,8 73,2 31,9 13,5 27,2 27,4

Mitjana 6,1 6,1 6,6 5,1 6,2 6,1 6,2 6,0 6,1 6,1 6,4
Desviació típica 1,7 1,6 1,7 2,0 2,0 1,8 1,6 1,9 1,6 1,5 1,7

V20c.  En els/les seus veïns/es
[0] Cap confiança 34 70,1 10,5 4,9 14,5 58,1 41,9 76,3 18,7 5,0 0,0
[1] 5 36,7 11,0 28,8 23,6 62,8 37,2 48,9 7,2 43,9 0,0
[2] 27 50,1 11,2 18,4 20,2 44,5 55,5 41,4 36,2 9,3 13,2
[3] 58 67,1 6,1 10,9 15,9 58,1 41,9 42,5 28,9 15,6 13,0
[4] 96 57,7 14,6 11,3 16,3 61,1 38,9 25,2 40,3 19,6 15,0
[5] 255 73,2 6,9 8,7 11,2 49,8 50,2 48,1 26,0 15,8 10,1
[6] 371 81,2 8,7 4,2 6,0 51,1 48,9 29,9 26,8 22,7 20,6
[7] 363 81,7 7,6 3,8 6,9 49,3 50,7 27,8 31,5 19,2 21,5
[8] 226 76,2 10,7 3,5 9,6 40,2 59,8 19,8 27,2 28,1 24,9
[9] 86 68,2 12,2 5,7 13,8 33,6 66,4 19,3 18,3 21,7 40,7
[10] Total confiança 39 47,0 23,0 2,5 27,5 44,1 55,9 8,3 19,1 28,4 44,3
No en té 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 10 64,2 19,2 6,3 10,3 59,6 40,4 74,0 26,0 0,0 0,0
No contesta 18 18,5 36,1 3,6 41,8 42,3 57,7 22,5 30,2 32,8 14,5

Mitjana 6,2 6,2 6,4 5,4 6,0 6,0 6,4 5,6 6,1 6,5 6,9
Desviació típica 1,9 1,8 2,1 2,0 2,4 1,9 1,9 2,0 1,8 1,7 1,7
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Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V20d. En els seus familiars
[0] Cap confiança 2 75,7 0,0 0,0 24,3 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[1] 4 38,9 0,0 61,1 0,0 84,7 15,3 69,5 0,0 15,3 15,3
[2] 7 0,0 7,2 85,0 7,7 63,9 36,1 31,4 18,9 23,6 26,1
[3] 11 29,8 0,0 70,2 0,0 32,2 67,8 29,2 11,7 44,4 14,6
[4] 16 42,2 6,3 41,4 10,2 71,5 28,5 25,2 28,4 12,6 33,8
[5] 19 52,3 10,4 20,5 16,8 40,4 59,6 26,0 43,5 7,7 22,8
[6] 35 71,8 4,3 13,1 10,8 47,2 52,8 27,6 13,7 17,4 41,3
[7] 89 70,2 6,2 10,8 12,8 36,4 63,6 16,0 28,2 21,0 34,9
[8] 223 77,9 6,1 5,5 10,5 58,2 41,8 31,9 29,5 17,7 20,9
[9] 423 79,2 6,8 4,6 9,4 48,3 51,7 29,0 30,5 25,7 14,9
[10] Total confiança 745 75,3 12,2 2,4 10,0 46,9 53,1 34,8 26,8 18,7 19,7
No en té 4 38,0 22,7 14,9 24,4 39,3 60,7 0,0 14,9 38,0 47,1
No ho sap 0
No contesta 21 15,9 47,6 3,1 33,3 48,3 51,7 37,4 25,9 15,5 21,2

Mitjana 8,9 9,1 9,3 7,0 8,9 8,9 9,0 9,1 9,0 8,9 8,8
Desviació típica 1,5 1,3 1,2 2,8 1,5 1,6 1,4 1,5 1,5 1,5 1,6

V20e. En els/les ciutadans/es del seu poble o ciutat
[0] Cap confiança 15 77,3 9,9 2,2 10,7 30,8 69,2 63,3 25,6 11,0 0,0
[1] 6 58,7 8,8 23,0 9,4 85,5 14,5 56,1 29,4 0,0 14,5
[2] 20 58,2 9,9 21,2 10,7 52,5 47,5 44,0 33,5 9,9 12,6
[3] 32 62,6 3,1 22,5 11,7 60,9 39,1 31,5 30,9 20,4 17,2
[4] 74 64,0 11,6 11,2 13,2 54,9 45,1 37,2 31,8 21,6 9,4
[5] 277 69,2 8,2 9,3 13,3 51,0 49,0 35,9 29,7 19,3 15,1
[6] 370 79,6 8,6 4,1 7,8 49,2 50,8 28,4 24,5 23,8 23,3
[7] 441 82,5 7,7 3,2 6,6 49,4 50,6 31,1 29,6 19,7 19,6
[8] 223 80,1 7,9 4,4 7,5 41,9 58,1 27,8 26,0 21,7 24,5
[9] 54 59,0 10,2 4,9 26,0 40,6 59,4 29,7 38,4 14,4 17,5
[10] Total confiança 37 32,0 27,4 0,9 39,7 51,9 48,1 24,9 13,2 17,1 44,7
No en té 3 66,9 20,0 13,1 0,0 13,1 86,9 0,0 0,0 86,9 13,1
No ho sap 15 68,2 17,0 11,2 3,7 19,5 80,5 21,8 28,3 13,6 36,3
No contesta 33 20,4 51,9 3,0 24,6 54,5 45,5 32,6 32,0 19,6 15,7

Mitjana 6,3 6,3 6,5 5,5 6,5 6,2 6,4 6,1 6,3 6,3 6,7
Desviació típica 1,6 1,5 1,8 1,8 2,0 1,6 1,6 1,8 1,6 1,5 1,5

V20f. En els/les seus companys/es de feina
[0] Cap confiança 5 71,0 10,6 7,0 11,4 17,6 82,4 53,1 46,9 0,0 0,0
[1] 2 0,0 0,0 55,0 45,0 27,5 72,5 58,8 13,7 13,7 13,7
[2] 12 54,9 4,1 18,9 22,1 60,3 39,7 44,4 46,8 8,8 0,0
[3] 20 60,3 7,7 23,7 8,3 50,6 49,4 58,6 31,0 1,7 8,7
[4] 25 40,9 16,3 18,7 24,1 62,5 37,5 25,2 33,9 38,3 2,7
[5] 100 59,2 14,2 10,3 16,3 46,9 53,1 37,5 29,2 27,6 5,6
[6] 177 70,4 8,3 8,8 12,6 51,1 48,9 29,4 39,9 27,0 3,6
[7] 253 78,7 8,2 3,9 9,2 56,5 43,5 28,4 50,5 17,2 3,8
[8] 209 79,7 10,1 3,5 6,7 57,0 43,0 30,4 32,7 28,0 9,0
[9] 103 78,6 7,3 3,5 10,5 49,7 50,3 27,4 41,4 24,4 6,8
[10] Total confiança 28 59,6 28,5 2,3 9,6 49,5 50,5 27,7 40,0 23,4 8,9
No en té 327 82,4 8,5 3,4 5,6 46,1 53,9 55,5 10,9 12,6 20,9
No ho sap 5 62,3 9,3 18,3 10,0 12,2 87,8 6,1 9,3 43,4 41,2
No contesta 29 23,6 38,8 3,5 34,1 39,5 60,5 29,2 23,3 23,3 24,2

Mitjana 6,9 7,0 6,9 5,8 6,4 6,9 6,8 6,7 6,9 7,0 7,2
Desviació típica 1,7 1,5 1,8 2,0 1,9 1,6 1,8 1,8 1,6 1,5 1,7
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V20g. En el/la seu/va cap o supervisor/a
[0] Cap confiança 16 51,1 15,3 4,0 29,6 76,6 23,4 58,3 28,2 10,2 3,3
[1] 11 48,0 23,9 12,6 15,5 43,8 56,2 63,3 17,5 16,0 3,1
[2] 12 56,3 4,2 30,4 9,1 36,6 63,4 55,1 39,4 2,8 2,8
[3] 33 56,5 13,8 13,1 16,5 59,7 40,3 56,4 33,6 5,2 4,8
[4] 51 49,7 12,9 18,2 19,2 53,5 46,5 48,4 31,0 20,0 0,7
[5] 129 64,0 7,8 10,5 17,7 50,8 49,2 31,3 33,5 27,0 8,2
[6] 141 71,9 11,1 6,6 10,4 51,0 49,0 31,7 42,6 20,3 5,3
[7] 158 74,8 11,8 4,8 8,6 55,7 44,3 28,0 43,2 26,0 2,9
[8] 125 79,4 9,3 3,2 8,2 51,2 48,8 37,7 34,1 23,0 5,3
[9] 66 78,9 6,1 6,0 9,0 45,2 54,8 22,4 42,3 28,4 6,9
[10] Total confiança 37 67,6 24,3 0,9 7,2 40,6 59,4 38,8 41,3 13,2 6,7
No en té 479 84,0 8,2 2,5 5,3 51,3 48,7 41,7 22,8 18,6 16,9
No ho sap 10 65,6 9,8 19,3 5,3 11,7 88,3 3,2 39,2 33,0 24,5
No contesta 26 25,8 23,1 7,6 43,5 44,7 55,3 24,3 25,6 23,6 26,6

Mitjana 6,3 6,5 6,3 5,3 5,6 6,2 6,4 5,9 6,5 6,6 6,5
Desviació típica 2,1 2,0 2,4 2,1 2,3 2,1 2,1 2,4 2,0 1,8 2,1

V20h. En els/les seus/ves companys/es d’estudi
[0] Cap confiança 6 52,9 7,9 5,2 34,0 30,1 69,9 30,1 43,5 26,4 0,0
[1] 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
[2] 5 0,0 0,0 100,0 0,0 57,1 42,9 50,0 28,6 21,4 0,0
[3] 10 49,6 0,0 29,2 21,3 63,1 36,9 28,3 29,5 25,1 17,1
[4] 19 35,8 5,4 38,7 20,2 44,1 55,9 36,0 42,8 12,5 8,8
[5] 42 48,6 13,3 15,9 22,2 53,7 46,3 47,5 27,1 12,8 12,6
[6] 69 67,9 9,4 13,3 9,4 38,6 61,4 43,5 24,1 19,0 13,4
[7] 154 74,2 11,7 6,0 8,1 58,2 41,8 59,2 26,0 8,4 6,3
[8] 169 83,7 9,8 2,3 4,2 52,7 47,3 62,4 17,9 13,8 6,0
[9] 114 86,0 6,7 2,6 4,8 47,5 52,5 52,5 30,1 13,0 4,3
[10] Total confiança 30 51,2 27,2 3,3 18,3 32,9 67,1 57,2 16,0 16,6 10,2
No en té 623 78,9 7,5 3,4 10,2 52,3 47,7 19,9 39,7 28,4 12,0
No ho sap 11 61,3 13,8 15,0 9,9 61,5 38,5 35,8 21,3 27,5 15,3
No contesta 41 20,3 47,4 4,8 27,5 40,3 59,7 29,9 30,9 20,4 18,8

Mitjana 7,3 7,5 7,5 5,5 6,5 7,2 7,3 7,4 7,1 7,1 6,9
Desviació típica 1,7 1,5 1,6 2,1 2,3 1,7 1,8 1,6 1,9 2,0 1,7

V20i. En el professorat
[0] Cap confiança 7 50,8 22,8 10,0 16,4 86,8 13,2 86,8 8,2 5,0 0,0
[1] 2 71,8 0,0 28,2 0,0 28,2 71,8 71,8 0,0 0,0 28,2
[2] 9 39,2 5,9 42,3 12,6 51,0 49,0 84,6 15,4 0,0 0,0
[3] 28 65,5 3,6 17,5 13,4 60,9 39,1 65,1 21,8 13,2 0,0
[4] 26 38,9 21,4 29,3 10,4 39,1 60,9 66,8 20,1 7,7 5,4
[5] 60 59,4 12,7 13,3 14,6 64,2 35,8 63,6 20,3 13,9 2,2
[6] 79 67,8 13,3 10,0 8,9 50,3 49,7 46,0 19,8 21,9 12,4
[7] 166 77,9 10,6 5,0 6,5 54,6 45,4 49,2 29,2 11,1 10,4
[8] 147 80,2 9,9 3,6 6,3 46,3 53,7 56,5 20,3 13,2 10,0
[9] 77 85,2 5,2 2,6 7,0 45,6 54,4 48,6 26,9 15,9 8,6
[10] Total confiança 21 55,1 23,5 6,2 15,2 42,9 57,1 42,3 10,4 18,2 29,1
No en té 629 77,9 8,7 3,0 10,3 51,3 48,7 21,1 41,0 27,9 10,0
No ho sap 14 60,1 18,0 14,2 7,7 51,9 48,1 27,8 32,6 21,6 18,0
No contesta 28 29,9 23,3 8,2 38,5 41,5 58,5 17,1 36,5 22,9 23,5

Mitjana 6,8 7,0 6,7 5,4 6,4 6,6 7,0 6,6 6,9 7,0 7,4
Desviació típica 1,9 1,8 2,0 2,2 2,2 2,0 1,8 2,1 1,7 1,7 1,6
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat
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13. reCiProCitat

V21. Ara li vaig a llegir una sèrie de frases i m’agradaria que em digués fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord...

V21a. Si ajudo a algú, aquesta persona m’ajudarà quan el necessiti
Molt d’acord 142 79,4 3,9 6,0 10,7 46,4 53,6 27,0 28,8 18,6 25,6
D’acord 577 68,6 10,3 7,4 13,7 47,3 52,7 32,3 26,2 20,6 21,0
Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 222 77,5 5,0 10,1 7,3 45,6 54,4 28,8 23,6 26,7 21,0
En desacord 473 75,5 13,4 2,8 8,3 52,6 47,4 31,8 31,7 20,0 16,5
Molt en desacord 157 86,9 8,0 2,3 2,8 48,5 51,5 35,0 30,9 14,2 19,9
No ho sap 22 38,7 13,9 7,6 39,8 45,5 54,5 16,5 21,9 22,5 39,0
No contesta 8 41,9 0,0 4,1 54,0 34,5 65,5 58,8 6,7 27,7 6,7

V21b. Si dono confiança a algú, aquesta persona em donarà també la seva confiança
Molt d’acord 173 79,0 6,4 5,7 8,8 46,0 54,0 24,6 31,0 16,9 27,5
D’acord 643 71,2 10,4 5,6 12,7 48,5 51,5 32,7 27,2 20,3 19,8
Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 239 75,5 5,1 12,5 7,0 47,0 53,0 28,7 24,1 26,8 20,3
En desacord 396 75,7 12,2 2,8 9,3 51,9 48,1 33,7 30,6 19,3 16,4
Molt en desacord 121 84,9 9,2 3,3 2,7 45,5 54,5 33,2 30,0 17,4 19,4
No ho sap 19 26,4 28,9 5,2 39,6 50,6 49,4 12,6 19,0 22,2 46,2
No contesta 9 35,7 0,0 7,0 57,4 35,0 65,0 55,7 5,7 27,1 11,5

V22. Diria vostè que les persones que viuen en el seu veïnat o barri miren en general pels interessos i necessitats dels altres?
Sí 643 80,9 6,8 5,9 6,3 44,5 55,5 22,8 26,3 22,3 28,6
No 820 71,4 11,9 5,4 11,4 51,1 48,9 36,4 29,3 19,6 14,7
No ho sap 125 59,4 10,9 6,6 23,0 51,5 48,5 40,9 28,5 16,9 13,7
No contesta 12 41,4 4,1 19,0 35,5 64,8 35,2 50,8 16,0 26,1 7,1

14. CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

V23. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta 
confiança, en quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles?

V23a. En institucions internacionals com la ONU
[0] Cap confiança 55 73,2 14,6 2,4 9,8 71,8 28,2 45,0 23,5 18,4 13,1
[1] 28 72,9 9,1 2,4 15,6 64,7 35,3 50,2 26,0 8,0 15,8
[2] 37 73,0 16,4 6,3 4,4 62,7 37,3 24,9 20,9 16,4 37,8
[3] 74 72,4 8,8 7,1 11,7 58,1 41,9 37,6 30,9 20,7 10,8
[4] 146 72,8 6,6 9,1 11,5 50,3 49,7 34,4 28,1 24,5 13,0
[5] 309 70,8 7,2 8,3 13,7 54,1 45,9 33,4 30,5 21,1 15,0
[6] 267 77,4 8,3 6,2 8,1 53,6 46,4 34,9 29,7 23,1 12,3
[7] 220 75,7 10,1 3,6 10,6 43,5 56,5 26,6 34,2 25,0 14,2
[8] 147 74,4 12,7 4,5 8,5 49,2 50,8 32,4 31,1 19,6 16,9
[9] 28 71,1 12,4 7,0 9,5 47,1 52,9 46,3 21,4 19,3 13,0
[10] Molta confiança 12 28,6 30,0 0,0 41,4 51,0 49,0 23,5 23,2 18,1 35,2
No ho sap 254 80,8 10,9 3,6 4,7 29,7 70,3 20,6 18,9 13,8 46,6
No contesta 22 31,0 11,6 7,6 49,8 29,5 70,5 24,8 17,8 21,4 36,0

Mitjana 5,4 5,4 5,5 5,3 5,4 5,2 5,6 5,2 5,5 5,5 5,4
Desviació típica 2,1 2,0 2,4 1,7 2,1 2,2 1,9 2,2 2,0 1,9 2,2
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V23b.  en els sindicats
[0] Cap confiança 64 68,1 9,4 5,7 16,9 62,7 37,3 33,1 31,2 19,7 16,1
[1] 24 34,7 24,9 20,4 20,1 42,7 57,3 22,6 28,7 25,2 23,5
[2] 54 37,1 21,3 26,7 14,9 69,3 30,7 30,1 32,3 17,0 20,5
[3] 91 50,0 7,2 17,8 25,0 56,4 43,6 31,2 32,4 19,1 17,4
[4] 132 66,3 11,1 7,5 15,2 56,1 43,9 33,3 29,0 22,3 15,4
[5] 301 71,1 11,2 5,3 12,4 48,8 51,2 36,1 27,2 20,0 16,8
[6] 291 82,7 8,3 3,2 5,8 47,7 52,3 27,2 25,4 20,4 27,0
[7] 313 86,0 6,8 2,1 5,2 40,7 59,3 28,1 31,5 29,2 11,2
[8] 157 84,8 5,5 4,2 5,5 57,7 42,3 32,0 31,0 15,0 22,0
[9] 52 93,4 3,9 0,6 2,1 55,1 44,9 24,2 26,8 15,9 33,2
[10] Molta confiança 10 52,3 36,5 0,0 11,2 56,1 43,9 17,4 40,1 10,8 31,7
No ho sap 89 71,8 14,1 3,7 10,3 17,4 82,6 45,8 12,9 6,2 35,2
No contesta 21 24,5 21,9 6,4 47,2 48,9 51,1 28,6 14,3 17,4 39,6

Mitjana 5,5 5,8 5,0 4,1 4,5 5,4 5,6 5,4 5,5 5,5 5,6
Desviació típica 2,1 2,0 2,3 2,2 2,2 2,2 2,0 2,1 2,2 2,0 2,2

V23c. en el govern de la generalitat
[0] Cap confiança 71 71,3 10,0 4,2 14,5 64,5 35,5 47,1 27,6 15,9 9,4
[1] 21 40,7 21,9 11,2 26,2 64,6 35,4 34,8 35,8 18,8 10,6
[2] 46 50,7 11,9 16,4 21,0 60,3 39,7 47,2 36,7 9,3 6,7
[3] 106 60,4 9,0 13,7 16,9 67,1 32,9 41,5 26,4 19,9 12,1
[4] 160 66,2 11,3 9,7 12,8 51,9 48,1 36,5 27,0 18,1 18,4
[5] 370 73,7 9,9 5,4 11,0 48,8 51,2 29,8 28,4 24,1 17,7
[6] 321 82,3 7,2 4,7 5,7 45,9 54,1 34,4 30,0 18,6 17,0
[7] 271 82,7 7,8 3,1 6,4 41,6 58,4 24,4 27,1 21,7 26,8
[8] 143 83,4 8,4 2,5 5,7 45,6 54,4 20,4 25,6 27,2 26,8
[9] 30 84,3 3,4 3,3 9,0 42,6 57,4 18,5 18,7 16,0 46,8
[10] Molta confiança 14 35,4 28,2 2,3 34,1 22,0 78,0 3,8 15,6 18,2 62,5
No ho sap 22 76,4 13,7 0,0 9,8 24,8 75,2 42,0 25,4 2,5 30,1
No contesta 24 21,2 38,1 4,2 36,5 36,6 63,4 24,4 31,4 15,9 28,3

Mitjana 5,3 5,5 5,1 4,5 4,7 5,1 5,6 4,9 5,3 5,5 6,0
Desviació típica 2,0 2,0 2,2 1,9 2,3 2,1 1,9 2,1 2,0 1,9 1,9

V23d. en la Banca
[0] Cap confiança 134 61,8 14,3 5,2 18,7 60,6 39,4 42,4 31,3 14,2 12,1
[1] 99 66,4 10,7 8,7 14,2 53,7 46,3 42,8 24,8 17,6 14,8
[2] 153 65,9 11,8 8,8 13,4 51,5 48,5 36,1 35,6 15,9 12,5
[3] 213 72,7 10,2 7,8 9,4 52,3 47,7 32,9 24,8 22,8 19,5
[4] 241 73,9 9,8 6,2 10,1 53,2 46,8 31,9 32,7 20,1 15,3
[5] 266 74,2 10,1 5,0 10,8 42,1 57,9 24,6 24,5 26,5 24,4
[6] 156 83,3 7,1 5,1 4,5 52,8 47,2 27,5 29,2 19,8 23,5
[7] 132 86,7 4,2 3,0 6,2 37,6 62,4 23,9 32,0 19,7 24,4
[8] 81 85,6 6,2 4,1 4,0 45,4 54,6 23,2 24,3 32,7 19,9
[9] 48 91,8 0,0 1,4 6,8 50,0 50,0 22,6 32,9 21,1 23,5
[10] Molta confiança 16 62,4 15,5 2,0 20,1 37,3 62,7 31,2 13,7 6,5 48,6
No ho sap 42 79,3 16,6 1,6 2,6 12,8 87,2 49,1 1,3 4,7 44,8
No contesta 19 26,3 21,0 10,3 42,3 46,3 53,7 30,3 20,5 17,9 31,4

Mitjana 4,2 4,4 3,6 3,6 3,5 4,0 4,4 3,7 4,1 4,5 4,7
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,1 2,5 2,4 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4
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V23e. En les institucions europees com la Comissió Europea
[0] Cap confiança 57 67,7 11,4 2,9 18,0 76,8 23,2 54,1 26,3 13,0 6,7
[1] 17 48,6 17,4 15,2 18,8 56,0 44,0 31,6 24,8 37,8 5,8
[2] 51 69,3 6,9 14,2 9,6 61,0 39,0 46,6 20,1 11,8 21,4
[3] 88 61,2 8,6 16,1 14,1 63,0 37,0 39,0 28,3 17,7 15,1
[4] 152 72,2 6,6 7,6 13,6 49,3 50,7 37,7 23,8 22,0 16,4
[5] 372 76,6 6,6 5,2 11,5 50,3 49,7 30,1 32,7 24,0 13,3
[6] 262 77,1 9,4 5,2 8,3 49,3 50,7 33,4 30,5 18,1 18,0
[7] 200 80,7 8,5 3,5 7,3 52,6 47,4 24,2 37,6 26,1 12,1
[8] 107 77,3 14,2 0,9 7,6 49,5 50,5 32,7 23,6 27,9 15,8
[9] 16 63,6 6,3 6,2 23,9 53,8 46,2 14,0 31,2 27,4 27,4
[10] Molta confiança 11 44,8 31,2 0,0 24,0 48,4 51,6 19,7 19,4 4,5 56,4
No ho sap 228 79,9 9,7 5,1 5,2 26,5 73,5 22,2 16,5 12,0 49,3
No contesta 39 30,0 41,0 4,2 24,8 35,9 64,1 33,2 25,9 21,1 19,7

Mitjana 5,2 5,3 5,4 4,4 4,9 5,0 5,4 4,9 5,3 5,4 5,4
Desviació típica 2,0 1,9 2,3 1,8 2,2 2,1 1,8 2,1 1,9 1,9 2,0

V23f. En organitzacions benèfiques i ONG’s
[0] Cap confiança 48 69,5 14,6 4,8 11,2 66,2 33,8 45,6 28,5 14,4 11,5
[1] 16 42,4 9,5 20,8 27,3 49,9 50,1 51,7 34,7 2,1 11,5
[2] 36 50,9 12,5 21,8 14,9 60,2 39,8 40,1 30,6 17,1 12,2
[3] 72 65,1 5,6 11,4 17,9 55,9 44,1 26,9 29,2 26,8 17,1
[4] 100 62,3 7,6 17,2 13,0 50,6 49,4 36,4 41,2 11,8 10,6
[5] 198 70,6 9,7 6,8 12,9 57,1 42,9 30,7 28,3 24,6 16,4
[6] 231 78,7 7,9 6,2 7,3 48,9 51,1 20,8 29,5 19,5 30,2
[7] 333 80,8 9,7 2,2 7,3 49,6 50,4 33,2 28,5 19,6 18,7
[8] 309 79,5 10,6 3,1 6,8 46,8 53,2 34,5 26,1 24,3 15,1
[9] 142 83,2 3,6 3,3 9,9 36,8 63,2 35,1 26,1 22,5 16,3
[10] Molta confiança 48 66,1 16,6 2,7 14,5 28,7 71,3 20,0 19,9 16,9 43,2
No ho sap 37 63,3 14,9 4,4 17,4 28,4 71,6 20,8 11,0 6,5 61,7
No contesta 28 24,1 34,3 4,7 36,9 41,6 58,4 29,3 15,9 22,7 32,1

Mitjana 6,3 6,5 6,2 5,0 5,8 6,0 6,6 6,2 6,1 6,5 6,5
Desviació típica 2,2 2,1 2,4 2,3 2,5 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0

V23g.  En els tribunals de Justícia
[0] Cap confiança 63 62,0 13,7 5,3 19,1 70,3 29,7 44,6 23,0 16,6 15,8
[1] 26 45,8 17,6 21,8 14,7 61,5 38,5 51,4 28,5 5,8 14,3
[2] 58 55,6 11,4 16,1 16,9 63,3 36,7 40,3 29,9 23,7 6,1
[3] 89 58,7 14,2 13,7 13,4 60,7 39,3 33,5 33,7 13,9 18,9
[4] 151 68,2 11,0 9,6 11,1 49,2 50,8 35,8 30,3 19,9 14,1
[5] 339 74,0 10,5 5,1 10,4 44,7 55,3 32,5 28,4 23,3 15,7
[6] 314 81,6 6,4 4,7 7,3 47,1 52,9 26,4 28,1 21,0 24,5
[7] 238 81,2 4,9 3,5 10,5 47,3 52,7 27,0 27,8 20,4 24,8
[8] 164 85,1 5,8 1,8 7,3 42,8 57,2 29,8 24,4 23,2 22,6
[9] 84 92,1 1,2 1,6 5,2 49,0 51,0 26,6 33,1 22,5 17,8
[10] Molta confiança 20 77,4 15,4 1,7 5,5 22,3 77,7 34,4 8,6 12,9 44,2
No ho sap 19 51,9 33,6 3,4 11,1 33,0 67,0 32,8 21,8 7,1 38,4
No contesta 36 14,0 51,8 5,5 28,6 51,6 48,4 33,9 23,9 15,1 27,1

Mitjana 5,5 5,8 4,8 4,4 4,9 5,3 5,8 5,2 5,5 5,7 5,9
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,1 2,3 2,3 2,0 2,3 2,1 2,0 2,1
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V23h. En la policia autonòmica, Mossos d’Esquadra
[0] Cap confiança 58 69,3 15,6 4,0 11,2 72,2 27,8 64,9 23,3 9,2 2,7
[1] 27 69,8 13,3 8,7 8,2 71,5 28,5 59,8 24,2 7,6 8,4
[2] 68 72,3 6,0 13,7 8,0 71,1 28,9 47,9 39,9 7,3 4,9
[3] 88 62,8 10,3 11,6 15,3 65,5 34,5 55,4 22,3 16,2 6,1
[4] 160 75,7 9,7 7,8 6,8 45,6 54,4 42,2 27,9 14,3 15,6
[5] 313 73,2 10,0 6,0 10,7 43,6 56,4 30,8 29,8 25,5 13,9
[6] 275 78,3 8,6 4,8 8,3 52,5 47,5 21,2 26,8 22,2 29,9
[7] 259 74,0 9,1 5,0 11,9 44,2 55,8 26,4 26,4 23,5 23,7
[8] 194 80,7 7,8 3,4 8,1 39,6 60,4 19,0 33,5 24,5 23,0
[9] 96 83,8 6,3 2,1 7,9 41,4 58,6 22,6 27,0 17,8 32,6
[10] Molta confiança 38 61,7 14,5 2,6 21,3 35,4 64,6 27,8 11,5 17,1 43,5
No ho sap 2 0,0 31,7 0,0 68,3 65,9 34,1 34,1 31,7 0,0 34,1
No contesta 21 15,7 37,6 6,2 40,5 49,5 50,5 31,6 24,0 24,9 19,5

Mitjana 5,6 5,7 5,4 4,9 5,7 5,3 6,0 4,9 5,6 6,0 6,5
Desviació típica 2,2 2,2 2,4 2,1 2,3 2,4 2,1 2,5 2,2 1,9 1,8

V23i. En el Govern d’Espanya
[0] Cap confiança 84 64,5 12,7 4,7 18,1 60,7 39,3 43,2 30,9 16,0 9,8
[1] 49 62,4 17,6 8,8 11,2 57,4 42,6 54,5 21,8 14,0 9,7
[2] 78 63,0 12,4 10,7 14,0 61,1 38,9 48,5 34,0 11,4 6,1
[3] 111 57,7 13,6 10,1 18,6 61,5 38,5 35,9 35,0 17,6 11,5
[4] 213 68,9 12,5 7,1 11,5 49,3 50,7 43,6 29,7 15,5 11,3
[5] 456 79,8 9,3 4,5 6,4 45,5 54,5 31,3 25,8 21,6 21,3
[6] 266 80,3 7,8 4,8 7,1 46,6 53,4 22,7 27,3 24,7 25,3
[7] 193 87,2 2,6 4,3 5,9 43,3 56,7 18,7 26,7 24,6 30,0
[8] 93 81,4 3,8 5,0 9,9 41,3 58,7 18,7 27,1 26,7 27,5
[9] 12 27,7 12,4 10,9 49,0 64,3 35,7 13,1 35,8 24,7 26,5
[10] Molta confiança 11 29,4 17,6 5,8 47,3 18,6 81,4 19,4 9,5 21,1 50,0
No ho sap 7 70,7 14,1 0,0 15,2 15,2 84,8 37,7 23,6 7,6 31,2
No contesta 28 30,6 31,1 4,8 33,5 49,1 50,9 23,6 31,0 14,9 30,5

Mitjana 4,9 5,0 4,2 4,5 4,5 4,6 5,1 4,3 4,7 5,2 5,6
Desviació típica 2,0 1,9 2,1 2,1 2,6 2,1 2,0 2,1 2,1 1,9 1,8

V23j. En la Policia Nacional i la Guàrdia Civil
[0] Cap confiança 70 69,8 20,9 4,7 4,6 57,4 42,6 54,9 25,8 14,0 5,3
[1] 43 70,8 22,3 3,1 3,8 71,7 28,3 65,3 19,7 7,1 7,9
[2] 78 70,8 12,2 10,1 6,9 57,8 42,2 45,2 35,6 14,5 4,7
[3] 132 71,2 10,7 8,7 9,4 62,4 37,6 51,7 20,2 18,9 9,2
[4] 244 82,7 6,2 6,6 4,4 49,7 50,3 40,5 29,9 17,8 11,9
[5] 366 75,9 8,7 5,1 10,4 46,0 54,0 25,3 30,4 20,2 24,1
[6] 241 77,0 6,3 6,2 10,6 39,3 60,7 23,2 24,0 26,2 26,6
[7] 184 77,6 5,2 4,3 12,9 46,7 53,3 17,2 32,1 24,7 26,0
[8] 134 77,8 5,3 4,4 12,5 48,1 51,9 21,4 31,5 23,3 23,8
[9] 39 61,0 13,0 7,7 18,2 41,0 59,0 20,7 22,2 26,0 31,1
[10] Molta confiança 26 57,9 7,7 1,3 33,1 36,8 63,2 19,3 12,6 12,3 55,8
No ho sap 5 0,0 58,2 0,0 41,8 39,6 60,4 0,0 49,3 29,9 20,9
No contesta 37 13,8 50,8 4,5 31,0 43,7 56,3 30,2 23,4 18,1 28,3

Mitjana 5,0 5,0 4,3 4,8 5,8 4,8 5,3 4,2 5,0 5,4 5,9
Desviació típica 2,2 2,1 2,5 2,1 2,2 2,3 2,1 2,3 2,1 2,0 1,9
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V23k. En l’Església Catòlica
[0] Cap confiança 244 77,4 12,4 3,5 6,7 55,5 44,5 50,0 30,7 11,9 7,4
[1] 96 69,9 14,6 3,1 12,4 60,8 39,2 46,6 39,9 9,2 4,3
[2] 149 76,8 8,1 6,0 9,1 52,0 48,0 42,3 25,2 23,0 9,5
[3] 138 67,1 10,2 10,5 12,2 49,2 50,8 37,3 33,9 18,4 10,4
[4] 186 77,0 6,5 6,9 9,6 51,5 48,5 33,0 30,9 22,7 13,5
[5] 255 73,3 8,5 6,5 11,7 46,4 53,6 28,2 29,3 26,5 16,1
[6] 185 75,7 10,6 6,1 7,6 51,7 48,3 19,8 32,4 22,4 25,4
[7] 131 76,1 7,7 4,6 11,6 42,5 57,5 15,7 16,0 22,6 45,6
[8] 102 79,2 9,9 2,9 8,0 32,1 67,9 14,9 14,0 23,5 47,6
[9] 56 77,6 5,4 9,4 7,7 35,5 64,5 4,6 17,4 31,7 46,3
[10] Molta confiança 23 50,9 15,2 5,7 28,1 34,2 65,8 19,2 3,6 11,4 65,8
No ho sap 17 69,0 8,8 0,0 22,2 32,2 67,8 19,1 51,9 2,9 26,0
No contesta 18 28,0 16,7 7,3 48,0 39,2 60,8 30,3 18,0 25,7 25,9

Mitjana 4,1 4,1 3,8 4,3 4,3 3,8 4,4 3,0 3,6 4,6 5,9
Desviació típica 2,7 2,7 2,9 2,5 2,7 2,6 2,8 2,5 2,5 2,5 2,5

V23l. en altres confessions
[0] Cap confiança 320 85,7 4,7 3,2 6,4 51,5 48,5 42,3 27,3 12,5 17,9
[1] 113 72,7 11,5 3,8 11,9 54,0 46,0 33,0 33,8 18,3 14,9
[2] 140 74,4 9,0 8,5 8,1 51,2 48,8 34,5 22,5 28,9 14,1
[3] 167 69,7 7,0 7,7 15,6 44,9 55,1 33,6 30,6 21,7 14,2
[4] 156 73,3 8,7 8,3 9,7 48,2 51,8 28,1 31,4 21,0 19,6
[5] 225 71,9 10,1 4,7 13,3 45,4 54,6 30,0 21,3 26,8 21,9
[6] 107 73,7 11,7 9,5 5,0 49,3 50,7 26,4 36,1 22,6 15,0
[7] 52 67,6 9,6 8,2 14,5 42,4 57,6 16,9 31,6 27,9 23,7
[8] 15 57,3 13,7 18,0 11,1 50,5 49,5 21,9 19,4 27,9 30,8
[9] 5 0,0 10,6 20,9 68,5 36,8 63,2 29,8 40,4 22,8 7,0
[10] Molta confiança 10 52,3 36,5 0,0 11,2 40,1 59,9 40,5 16,0 5,2 38,3
No ho sap 238 82,1 7,0 3,6 7,3 48,3 51,7 21,8 28,3 18,9 31,0
No contesta 52 16,3 50,7 5,8 27,3 47,0 53,0 31,9 26,4 14,9 26,8

Mitjana 3,0 2,8 3,6 3,6 3,4 2,9 3,1 2,6 3,0 3,4 3,2
Desviació típica 2,4 2,3 2,5 2,3 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4 2,2 2,5

V23m. En l’Exèrcit
[0] Cap confiança 170 83,0 8,6 4,3 4,1 49,6 50,4 48,8 25,1 14,9 11,2
[1] 102 81,2 9,9 2,0 6,9 48,7 51,3 48,5 29,9 12,7 9,0
[2] 122 76,0 11,6 8,4 4,0 53,9 46,1 41,7 36,7 14,5 7,0
[3] 161 76,6 7,8 7,8 7,8 50,0 50,0 34,5 33,0 22,4 10,1
[4] 259 80,7 7,4 4,6 7,3 49,8 50,2 30,4 24,8 25,3 19,6
[5] 311 73,0 9,2 6,5 11,3 46,7 53,3 27,3 29,5 21,8 21,4
[6] 180 73,0 6,2 7,3 13,5 48,2 51,8 18,9 28,6 23,3 29,1
[7] 112 73,8 5,0 5,3 16,0 55,5 44,5 21,4 23,5 25,3 29,7
[8] 71 76,0 7,1 4,7 12,2 37,4 62,6 14,9 25,6 20,2 39,4
[9] 19 44,0 18,4 12,1 25,5 50,7 49,3 35,7 18,8 34,0 11,5
[10] Molta confiança 24 55,2 12,4 1,4 31,1 55,5 44,5 29,7 18,2 13,2 38,9
No ho sap 25 52,9 19,8 3,9 23,4 18,0 82,0 17,9 19,5 3,4 59,2
No contesta 44 15,4 51,9 5,3 27,3 46,1 53,9 29,7 26,5 17,9 25,9

Mitjana 4,1 4,0 4,0 4,3 5,2 4,1 4,1 3,4 4,0 4,4 5,1
Desviació típica 2,4 2,4 2,5 2,2 2,4 2,4 2,4 2,5 2,3 2,2 2,3
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V23n. En els partits polítics
[0] Cap confiança 201 73,6 8,8 3,6 14,0 55,9 44,1 47,3 26,9 13,2 12,7
[1] 91 59,4 19,4 4,4 16,7 53,3 46,7 39,0 37,2 14,1 9,6
[2] 147 57,3 17,5 8,6 16,6 52,4 47,6 44,6 27,9 15,9 11,6
[3] 263 75,6 8,0 5,3 11,1 47,8 52,2 35,9 28,2 22,3 13,6
[4] 300 79,1 6,0 7,6 7,2 44,7 55,3 27,8 27,1 25,2 19,9
[5] 276 81,1 6,9 4,5 7,5 46,8 53,2 26,6 26,8 20,9 25,7
[6] 152 86,2 5,3 5,0 3,6 48,4 51,6 16,7 23,8 26,2 33,3
[7] 76 82,1 6,6 4,8 6,4 56,3 43,7 16,2 33,6 20,2 30,1
[8] 26 72,1 7,8 11,6 8,4 41,3 58,7 11,1 28,9 12,6 47,4
[9] 9 56,2 0,0 25,7 18,1 38,1 61,9 11,0 38,1 22,4 28,4
[10] Molta confiança 6 28,3 42,4 11,1 18,2 26,7 73,3 5,6 9,1 8,5 76,9
No ho sap 13 66,8 16,0 0,0 17,2 22,0 78,0 35,0 21,4 17,4 26,3
No contesta 41 29,1 39,8 5,7 25,4 39,0 61,0 21,7 32,7 25,6 20,0

Mitjana 3,6 3,7 3,1 3,9 2,9 3,5 3,7 2,9 3,5 3,9 4,4
Desviació típica 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,1 2,0 2,2 1,9 2,2

V23o. En el seu Ajuntament
[0] Cap confiança 59 69,1 10,3 4,0 16,7 63,1 36,9 57,7 23,0 10,0 9,3
[1] 21 65,1 4,9 14,4 15,7 54,4 45,6 41,8 33,7 9,0 15,5
[2] 50 63,8 12,1 7,9 16,2 59,9 40,1 33,7 27,3 29,1 9,9
[3] 74 57,2 6,2 17,5 19,1 53,4 46,6 36,9 34,0 20,4 8,6
[4] 110 58,1 13,7 12,0 16,2 53,8 46,2 48,6 29,1 10,6 11,7
[5] 334 71,2 10,6 6,2 12,0 47,8 52,2 35,4 30,1 17,8 16,7
[6] 382 81,2 9,4 3,4 6,1 49,1 50,9 29,1 29,6 20,9 20,4
[7] 291 82,8 5,9 3,6 7,6 47,6 52,4 21,9 27,4 25,0 25,7
[8] 153 81,7 8,6 5,8 3,9 43,0 57,0 20,7 24,2 26,4 28,7
[9] 53 83,0 3,8 5,0 8,2 30,8 69,2 26,6 15,4 24,4 33,6
[10] Molta confiança 24 56,0 14,7 0,0 29,3 38,7 61,3 11,5 25,5 18,1 44,9
No ho sap 17 69,6 20,8 0,0 9,6 39,2 60,8 58,9 12,1 12,9 16,1
No contesta 34 34,3 35,1 3,8 26,8 50,5 49,5 32,5 29,6 21,2 16,7

Mitjana 5,6 5,8 5,4 5,0 5,0 5,4 5,8 5,1 5,5 5,9 6,3
Desviació típica 2,0 2,0 2,0 2,1 2,4 2,1 2,0 2,2 1,9 1,9 1,9

V23p. En els mitjans de comunicació
[0] Cap confiança 34 68,6 11,7 3,8 15,8 71,9 28,1 50,4 20,7 24,3 4,6
[1] 26 64,8 9,7 8,9 16,7 66,9 33,1 38,3 40,8 11,1 9,8
[2] 48 70,8 4,2 12,5 12,5 45,7 54,3 55,8 24,9 10,7 8,5
[3] 71 59,3 7,8 13,0 19,8 48,2 51,8 30,8 24,8 17,2 27,2
[4] 121 62,8 9,6 9,6 18,0 53,5 46,5 42,2 27,7 11,2 18,9
[5] 298 67,3 9,8 6,7 16,2 53,6 46,4 35,0 22,9 26,4 15,6
[6] 386 80,3 8,5 4,7 6,5 49,0 51,0 27,9 34,6 21,0 16,6
[7] 335 81,9 9,6 3,6 4,8 39,3 60,7 28,3 29,9 17,1 24,6
[8] 176 80,4 12,3 3,6 3,7 48,2 51,8 26,5 24,0 24,5 25,0
[9] 44 76,6 8,0 6,8 8,6 53,9 46,1 12,7 36,1 29,3 21,8
[10] Molta confiança 30 72,1 13,3 2,2 12,5 33,7 66,3 25,5 6,6 19,2 48,7
No ho sap 7 24,0 35,8 9,4 30,8 34,4 65,6 22,6 11,9 28,7 36,9
No contesta 25 40,9 14,3 5,4 39,5 54,7 45,3 31,0 15,9 21,4 31,7

Mitjana 5,8 5,9 5,9 5,1 5,0 5,6 6,0 5,4 5,8 5,9 6,2
Desviació típica 1,9 1,9 2,0 2,0 2,0 2,0 1,8 2,1 1,8 1,9 1,9
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15. interès en temes soCio-PoLÍtiCs

V24. En quina mesura a vostè li interessa molt, bastant, poc o gens la política i els afers públics o generals relatius a... 

V24a. Al seu barri o veïnat?
Molt 276 78,7 8,9 4,3 8,0 44,9 55,1 16,3 28,9 24,3 30,4
Bastant 592 74,6 9,2 5,7 10,5 48,9 51,1 23,6 31,2 22,5 22,6
Poc 512 70,8 11,0 7,5 10,7 47,4 52,6 40,7 26,7 19,6 13,0
Gens 211 76,7 7,9 3,3 12,1 55,5 44,5 51,2 20,4 12,6 15,9
No ho sap 1 0,0 48,2 0,0 51,8 0,0 100,0 48,2 0,0 0,0 51,8
No contesta 9 36,8 27,5 18,0 17,7 53,9 46,1 11,8 38,5 9,1 40,6

V24b. Al seu municipi?
Molt 308 81,0 8,0 4,1 6,9 48,3 51,7 21,3 28,1 24,9 25,7
Bastant 649 72,1 9,6 6,8 11,5 47,4 52,6 25,3 31,0 21,7 22,1
Poc 469 72,9 10,7 6,6 9,8 48,9 51,1 39,7 27,9 18,9 13,6
Gens 167 74,7 8,8 2,6 14,0 54,0 46,0 51,4 16,3 13,1 19,3
No ho sap 1 0,0 48,2 0,0 51,8 0,0 100,0 48,2 51,8 0,0 0,0
No contesta 6 26,8 40,1 15,8 17,3 29,9 70,1 8,6 29,3 5,3 56,8

V24c. A Catalunya?
Molt 385 84,3 6,5 2,4 6,7 51,9 48,1 29,7 27,1 23,9 19,2
Bastant 679 72,4 10,2 7,1 10,4 47,6 52,4 25,6 31,7 23,6 19,0
Poc 360 68,3 11,9 8,0 11,9 45,0 55,0 34,9 27,4 14,1 23,6
Gens 167 72,8 8,8 3,2 15,3 53,3 46,7 51,6 16,0 14,2 18,3
No ho sap 2 0,0 48,2 0,0 51,8 24,1 75,9 48,2 25,9 25,9 0,0
No contesta 6 26,8 40,1 15,8 17,3 38,0 62,0 16,7 29,3 5,3 48,7

V24d.  A Espanya?
Molt 307 84,9 5,1 2,3 7,8 54,1 45,9 30,2 25,9 25,8 18,0
Bastant 678 76,3 8,5 5,6 9,6 48,7 51,3 24,1 32,1 22,8 21,0
Poc 409 67,1 13,1 8,6 11,3 42,7 57,3 36,8 26,6 15,5 21,1
Gens 198 66,4 13,0 5,5 15,1 52,8 47,2 47,5 19,8 14,9 17,8
No ho sap 1 0,0 48,2 0,0 51,8 0,0 100,0 48,2 51,8 0,0 0,0
No contesta 7 24,1 28,9 23,7 23,3 26,9 73,1 12,5 26,4 17,2 43,9

V24e. A Europa
Molt 147 75,5 7,5 3,4 13,6 58,0 42,0 26,5 37,6 25,2 10,6
Bastant 549 76,1 8,7 4,9 10,3 51,6 48,4 29,6 31,2 25,2 14,1
Poc 560 71,6 10,4 7,9 10,1 41,2 58,8 31,1 27,3 17,3 24,2
Gens 335 75,9 10,5 4,1 9,4 52,5 47,5 37,6 19,4 16,2 26,9
No ho sap 2 0,0 22,4 29,4 48,2 29,4 70,6 22,4 38,8 14,7 24,1
No contesta 7 23,0 27,6 27,1 22,2 30,2 69,8 11,9 34,2 11,9 41,9

16. PartiCiPaCiÓ eLeCtoraL

V25. Va votar a les eleccions…

V25a. Generals del 9 de març d’aquest any?
Sí 1109 78,8 8,3 4,2 8,7 49,6 50,4 23,8 30,5 25,0 20,7
No 358 66,7 9,0 10,2 14,1 44,8 55,2 48,9 22,1 8,8 20,2
No podia (edat, malaltia...) 99 66,0 9,1 6,3 18,5 52,7 47,3 58,4 22,2 9,2 10,2
No ho recorda 2 0,0 73,6 0,0 26,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 31 21,6 66,4 8,5 3,5 46,0 54,0 15,6 25,5 31,3 27,6

V25b. Municipals del 27 de maig de 2007?
Sí 1045 77,8 8,1 5,0 9,1 50,1 49,9 22,6 30,4 26,0 21,1
No 396 69,8 9,4 7,8 13,0 44,8 55,2 45,2 25,2 8,7 21,0
No podia (edat, malaltia...) 108 68,5 9,8 6,7 15,0 46,6 53,4 71,6 16,3 8,0 4,1
No ho recorda 19 80,5 8,0 0,0 11,5 62,1 37,9 29,7 26,3 17,9 26,1
No contesta 32 20,9 65,8 8,2 5,1 46,1 53,9 15,1 24,6 30,2 30,0
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V25c. Autonòmiques de l’1 de novembre de 2006?
Sí 1023 78,0 8,0 4,6 9,4 50,3 49,7 20,6 31,9 25,7 21,8
No 390 69,9 9,3 8,5 12,4 43,4 56,6 46,6 23,5 10,2 19,6
No podia (edat, malaltia...) 126 69,7 10,8 6,6 12,9 52,7 47,3 77,2 12,8 6,7 3,2
No ho recorda 25 74,7 8,1 4,0 13,1 49,0 51,0 26,9 19,6 20,4 33,0
No contesta 36 23,5 59,1 8,3 9,1 42,4 57,6 16,0 22,1 33,4 28,5

V25d.  Europees del 13 de juny de 2004?
Sí 770 75,9 7,9 5,0 11,2 52,6 47,4 19,5 30,8 28,5 21,2
No 610 75,6 8,9 6,7 8,8 43,6 56,4 35,6 28,6 13,8 22,0
No podia (edat, malaltia...) 143 72,0 8,8 6,3 12,9 50,3 49,7 83,0 11,8 3,1 2,1
No ho recorda 42 67,4 15,4 3,1 14,0 46,4 53,6 26,1 26,7 19,1 28,1
No contesta 35 23,9 60,0 8,4 7,7 43,0 57,0 14,7 22,5 33,9 28,9

17. PartiCiPaCiÓ soCiaL i PoLÍtiCa

V26. En els darrers 12 mesos, ha realitzat alguna d’aquestes activitats? 

V26a. Posar-se en contacte amb un polític/a o amb una autoritat o funcionari/a estatal, autonòmic o local
Sí 412 72,8 8,1 6,8 12,4 55,4 44,6 24,6 40,4 21,9 13,1
No 1182 74,9 10,1 5,3 9,6 46,2 53,8 33,8 23,5 20,1 22,6
No ho sap 2 0,0 29,5 38,7 31,7 48,9 51,1 51,1 48,9 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 34,8 15,2 49,9 45,1 54,9 12,5 50,1 12,5 25,0

V26b. Col·laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana
Sí 120 60,6 13,1 14,1 12,2 63,9 36,1 29,6 36,6 18,8 15,0
No 1475 75,4 9,4 5,1 10,1 47,4 52,6 31,6 27,2 20,7 20,5
No ho sap 1 0,0 0,0 37,9 62,1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 0,0 34,8 15,2 49,9 45,1 54,9 12,5 50,1 12,5 25,0

V26c. Col·laborar amb alguna altra organització o associació
Sí 363 74,7 9,7 9,2 6,4 50,7 49,3 30,6 35,8 21,8 11,8
No 1229 74,2 9,6 4,7 11,5 48,0 52,0 31,5 25,6 20,2 22,6
No ho sap 1 0,0 0,0 37,9 62,1 62,1 37,9 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7 24,6 29,4 14,5 31,6 35,9 64,1 37,3 39,0 7,9 15,8

V26d. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya
Sí 207 68,4 9,0 9,3 13,4 54,8 45,2 48,5 27,9 12,2 11,4
No 1387 75,3 9,7 5,2 9,9 47,7 52,3 28,9 27,9 21,8 21,4
No ho sap 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 6 0,0 36,6 24,0 39,4 50,7 49,3 15,8 48,6 15,8 19,7

V26e. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
Sí 465 74,2 9,4 5,7 10,7 51,9 48,1 38,2 30,5 19,5 11,7
No 1123 74,4 9,7 5,7 10,1 47,2 52,8 28,6 26,8 21,0 23,6
No ho sap 5 73,7 0,0 14,5 11,9 36,8 63,2 14,5 48,7 0,0 36,8
No contesta 7 22,8 27,2 13,4 36,6 60,5 39,5 37,4 29,4 18,6 14,6

V26f. Participar en manifestacions autoritzades
Sí 374 83,3 7,5 3,8 5,4 49,0 51,0 46,6 27,8 17,8 7,9
No 1218 71,6 10,3 6,2 11,8 48,5 51,5 26,8 27,9 21,4 23,9
No ho sap 1 0,0 0,0 100,0 0,0 33,3 66,7 66,7 0,0 33,3 0,0
No contesta 7 23,9 14,3 23,4 38,4 51,6 48,4 15,4 56,9 7,7 20,0

V26g. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes
Sí 221 69,9 14,1 9,1 6,8 49,3 50,7 43,2 33,1 16,1 7,6
No 1368 75,1 8,9 5,1 10,9 48,5 51,5 29,4 27,1 21,3 22,2
No ho sap 4 79,4 0,0 7,8 12,8 39,7 60,3 87,2 12,8 0,0 0,0
No contesta 6 0,0 34,5 28,3 37,1 56,5 43,5 17,9 42,9 14,9 24,2
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V26h. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
Sí 390 70,8 13,9 6,5 8,7 47,7 52,3 37,5 34,5 18,9 9,1
No 1195 75,5 8,2 5,4 10,9 48,9 51,1 29,1 25,9 21,1 23,8
No ho sap 8 79,8 6,0 7,8 6,4 46,3 53,7 83,7 10,3 6,0 0,0
No contesta 6 0,0 31,0 35,6 33,4 53,1 46,9 18,5 38,5 13,4 29,5

V26i. Donar diners a un grup o organització política
Sí 43 58,4 7,0 28,3 6,3 39,2 60,8 19,7 43,0 14,0 23,4
No 1548 74,8 9,7 5,0 10,4 48,9 51,1 31,7 27,6 20,7 20,0
No ho sap 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 8 21,4 19,2 25,1 34,3 40,0 60,0 32,4 27,5 17,9 22,1

V26j. Participar en activitats il·legals de protesta
Sí 97 78,3 6,8 11,6 3,4 64,0 36,0 66,7 21,9 9,3 2,0
No 1490 74,0 9,8 5,3 10,8 47,6 52,4 29,0 28,4 21,4 21,3
No ho sap 5 74,3 11,1 14,6 0,0 55,6 44,4 62,8 37,2 0,0 0,0
No contesta 9 38,0 22,7 14,9 24,4 46,7 53,3 30,8 24,5 6,1 38,6

18. CooPeraCiÓ

V27. Si hi hagués un problema d’escassetat d’aigua o electricitat en el seu barri o poble i si les autoritats demanessin que es moderés el consum, 
en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no cooperaria ningú i 10 que cooperarien tots, digui’ns en quina mesura creu que és probable que 
col·laborin els seus veïns.
[0] No cooperaria ningú 23 67,0 13,4 2,9 16,8 55,8 44,2 70,7 10,5 16,3 2,4
[1] 6 54,7 8,2 10,7 26,4 73,6 26,4 27,3 31,1 27,3 14,2
[2] 15 55,5 19,9 17,4 7,1 71,0 29,0 37,8 47,9 7,7 6,6
[3] 63 66,9 15,2 8,4 9,5 52,4 47,6 32,5 34,2 16,1 17,2
[4] 81 66,5 13,7 6,5 13,4 57,4 42,6 38,7 32,4 15,2 13,7
[5] 211 73,5 10,5 5,2 10,8 52,4 47,6 34,7 29,2 23,8 12,4
[6] 281 76,8 9,9 4,8 8,5 47,9 52,1 33,9 26,3 19,1 20,7
[7] 379 78,3 7,6 7,0 7,2 48,2 51,8 31,6 30,3 18,6 19,5
[8] 268 74,8 7,7 6,9 10,5 47,4 52,6 28,4 25,6 22,8 23,2
[9] 131 74,4 12,3 3,8 9,5 44,5 55,5 19,9 30,2 26,5 23,4
[10] Cooperarien tots 73 85,4 6,9 1,8 5,9 44,9 55,1 18,0 16,7 22,5 42,9
No ho sap 66 53,8 10,7 2,5 33,0 34,5 65,5 34,0 25,6 17,8 22,6
No contesta 4 0,0 11,4 15,0 73,6 38,6 61,4 36,8 19,8 23,7 19,8

Mitjana 6,5 6,6 6,2 6,3 6,3 6,4 6,7 6,2 6,4 6,7 7,1
Desviació típica 1,9 1,9 2,1 1,9 2,1 2,0 1,9 2,0 1,9 1,9 1,8
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19. infLuènCia PersonaL

V28. En una escala del 0 al 10, en la que 0 significa que no influeix res i 10 que influeix totalment, en quina mesura considera que vostè a través del seu vot 
o participació, pot influir en les decisions que afecten...

V28a. Al seu barri o veïnat?
[0] No influeix res 144 73,5 6,6 3,0 16,9 51,4 48,6 56,5 20,7 11,2 11,6
[1] 76 82,0 11,9 1,7 4,3 50,6 49,4 20,5 32,2 17,1 30,3
[2] 93 70,8 15,2 4,6 9,3 62,7 37,3 47,7 24,2 17,4 10,6
[3] 114 69,6 14,6 4,4 11,4 43,1 56,9 45,1 19,9 14,2 20,7
[4] 155 74,1 9,8 7,1 9,1 53,2 46,8 32,5 30,1 19,1 18,3
[5] 227 65,9 13,3 7,4 13,3 46,4 53,6 30,7 27,5 26,5 15,4
[6] 192 73,6 7,9 8,4 10,1 45,8 54,2 20,8 34,5 23,0 21,7
[7] 211 81,3 6,2 6,9 5,6 49,4 50,6 26,4 31,3 25,4 16,9
[8] 149 79,2 7,4 7,5 5,8 52,0 48,0 28,1 22,1 24,8 24,9
[9] 78 75,9 7,1 5,1 11,9 47,9 52,1 21,7 36,1 22,4 19,7
[10] Influeix totalment 82 78,4 6,8 2,8 12,0 47,8 52,2 19,7 30,8 19,4 30,1
No ho sap 70 72,6 12,3 1,9 13,2 25,2 74,8 24,6 24,3 10,0 41,1
No contesta 10 33,4 15,0 3,3 48,3 62,6 37,4 21,1 35,3 16,1 27,4

Mitjana 5,1 5,1 4,7 5,5 4,7 5,0 5,1 4,3 5,3 5,5 5,4
Desviació típica 2,8 2,8 2,6 2,3 3,0 2,8 2,8 2,9 2,7 2,5 2,8

V28b. Al seu municipi?
[0] No influeix res 131 72,3 6,9 2,5 18,3 47,3 52,7 53,0 24,0 8,5 14,5
[1] 77 77,0 12,5 3,5 7,1 53,6 46,4 24,1 32,7 14,8 28,5
[2] 91 63,2 17,8 11,3 7,8 60,2 39,8 44,4 24,9 17,0 13,7
[3] 130 71,2 12,0 8,9 7,9 45,9 54,1 42,1 17,5 20,6 19,8
[4] 153 69,6 10,9 8,9 10,7 49,5 50,5 37,1 22,2 23,6 17,0
[5] 271 71,5 11,5 5,6 11,4 50,0 50,0 29,6 29,5 24,6 16,3
[6] 192 78,9 7,1 5,3 8,7 45,8 54,2 26,5 38,5 16,2 18,8
[7] 194 81,7 5,5 5,3 7,6 51,8 48,2 25,6 30,8 27,1 16,5
[8] 145 81,0 7,6 5,0 6,3 48,0 52,0 21,2 25,6 26,5 26,7
[9] 68 71,6 8,9 6,8 12,7 59,7 40,3 30,0 33,6 20,6 15,8
[10] Influeix totalment 72 77,6 6,3 3,2 12,9 43,2 56,8 17,8 32,1 21,4 28,8
No ho sap 70 70,1 13,7 1,4 14,8 22,9 77,1 24,1 19,4 10,7 45,7
No contesta 8 21,4 19,2 4,2 55,1 45,6 54,4 20,2 23,9 20,7 35,2

Mitjana 5,0 5,1 4,6 4,9 4,7 5,0 5,0 4,3 5,3 5,5 5,2
Desviació típica 2,7 2,7 2,6 2,4 3,0 2,7 2,7 2,7 2,7 2,4 2,8

V28c. A Catalunya?
[0] No influeix res 154 72,0 6,9 2,6 18,6 51,0 49,0 52,1 22,3 11,2 14,4
[1] 85 71,1 17,1 3,5 8,3 56,8 43,2 33,7 30,2 7,9 28,1
[2] 109 61,9 19,4 8,2 10,5 48,8 51,2 38,3 22,9 21,3 17,5
[3] 129 65,2 14,8 9,5 10,5 37,9 62,1 38,3 17,1 24,1 20,5
[4] 162 71,5 8,4 9,8 10,3 48,5 51,5 35,3 28,4 20,9 15,4
[5] 267 66,8 12,1 8,9 12,2 49,8 50,2 27,3 28,1 25,2 19,3
[6] 199 83,8 6,3 4,2 5,7 55,0 45,0 28,7 36,5 13,5 21,3
[7] 176 85,0 6,3 3,2 5,5 53,1 46,9 24,4 33,5 28,6 13,5
[8] 147 88,5 3,4 2,9 5,2 44,5 55,5 21,8 28,5 27,8 21,9
[9] 55 77,2 6,5 5,5 10,9 56,3 43,7 21,8 21,5 29,5 27,3
[10] Influeix totalment 46 73,5 3,3 4,3 18,9 41,4 58,6 21,8 37,2 19,0 21,9
No ho sap 62 70,8 13,0 2,1 14,0 22,5 77,5 25,3 24,4 6,3 44,1
No contesta 9 18,9 22,6 3,7 54,8 51,5 48,5 23,9 21,1 18,3 36,7

Mitjana 4,7 4,9 3,9 4,5 4,2 4,7 4,7 4,1 5,0 5,3 4,8
Desviació típica 2,7 2,7 2,4 2,2 3,0 2,7 2,7 2,7 2,6 2,5 2,7
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V28d. A Espanya?
[0] No influeix res 183 71,0 9,1 4,2 15,7 49,1 50,9 50,1 19,1 14,5 16,2
[1] 100 65,8 19,2 5,3 9,8 54,9 45,1 29,4 29,2 17,2 24,2
[2] 120 50,6 25,6 11,6 12,2 42,7 57,3 42,9 22,1 16,5 18,5
[3] 142 70,0 11,0 9,1 9,9 43,5 56,5 34,5 27,6 20,2 17,7
[4] 180 75,0 8,1 7,5 9,3 51,2 48,8 35,8 26,6 20,6 17,0
[5] 274 73,0 9,7 5,8 11,5 48,0 52,0 31,2 27,4 22,4 18,9
[6] 175 85,6 4,3 4,5 5,6 58,4 41,6 25,0 34,9 18,9 21,2
[7] 168 87,4 3,9 3,2 5,5 49,7 50,3 16,9 38,7 26,0 18,4
[8] 109 87,7 3,2 3,6 5,4 48,3 51,7 20,4 28,3 31,9 19,4
[9] 45 74,1 8,9 5,1 11,9 49,5 50,5 22,4 26,9 28,7 22,0
[10] Influeix totalment 35 71,5 1,4 5,6 21,5 47,4 52,6 26,9 29,3 16,9 26,9
No ho sap 61 69,4 13,3 2,2 15,2 23,5 76,5 24,9 22,0 8,2 44,9
No contesta 8 20,6 18,5 8,1 52,9 53,9 46,1 23,4 23,0 19,8 33,8

Mitjana 4,4 4,6 3,3 4,0 3,9 4,4 4,4 3,7 4,7 4,9 4,5
Desviació típica 2,7 2,6 2,4 2,4 2,9 2,7 2,7 2,7 2,6 2,6 2,7

V28e.  Als afers europeus?
[0] No influeix res 270 74,9 7,7 4,5 12,9 49,9 50,1 44,3 21,3 16,4 18,0
[1] 162 70,9 17,8 3,3 8,1 53,8 46,2 29,7 34,1 16,7 19,5
[2] 192 70,0 15,7 7,6 6,8 42,0 58,0 37,4 26,7 19,2 16,6
[3] 208 76,1 9,0 6,8 8,1 45,0 55,0 31,7 28,4 20,6 19,3
[4] 151 74,5 8,0 8,9 8,6 52,9 47,1 30,1 32,3 24,7 12,9
[5] 203 72,2 8,4 5,5 13,9 54,6 45,4 29,3 27,9 26,1 16,7
[6] 131 85,9 5,0 4,5 4,5 52,7 47,3 16,4 37,8 28,9 16,9
[7] 84 79,8 6,6 4,7 9,0 57,9 42,1 27,8 29,6 21,4 21,2
[8] 42 76,1 3,6 8,7 11,6 40,0 60,0 28,5 16,4 26,7 28,4
[9] 24 62,4 0,0 10,9 26,8 62,1 37,9 31,6 36,0 21,0 11,4
[10] Influeix totalment 31 66,0 1,6 7,6 24,8 36,4 63,6 26,6 32,0 19,6 21,8
No ho sap 93 72,1 12,9 2,8 12,2 27,2 72,8 18,9 18,4 7,0 55,7
No contesta 8 21,4 19,2 4,2 55,1 52,0 48,0 20,2 23,9 20,7 35,2

Mitjana 3,4 3,4 2,6 3,7 3,6 3,4 3,3 2,9 3,5 3,7 3,4
Desviació típica 2,6 2,6 2,1 2,6 3,0 2,6 2,6 2,6 2,5 2,5 2,7

20. INDEPENDÈNCIA PERSONAL

V29. Quant control sent que té vostè en la presa de decisions que afecten a les seves activitats diàries, en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa cap 
control i 10 control total?
[0] Cap control 4 0,0 42,1 27,6 30,2 76,7 23,3 14,0 53,5 18,4 14,0
[1] 7 51,8 23,2 0,0 25,0 25,9 74,1 0,0 33,6 15,5 50,9
[2] 3 66,9 20,0 13,1 0,0 100,0 0,0 13,1 20,0 66,9 0,0
[3] 23 57,6 12,9 15,5 13,9 41,9 58,1 28,1 22,0 24,4 25,4
[4] 22 69,1 0,0 13,6 17,3 47,9 52,1 37,5 12,6 20,8 29,1
[5] 96 75,6 4,7 13,5 6,2 43,7 56,3 23,5 26,4 21,8 28,3
[6] 206 89,0 5,6 2,7 2,6 55,5 44,5 24,5 26,0 19,6 29,9
[7] 330 78,5 8,5 6,5 6,4 44,5 55,5 35,3 26,2 17,6 20,9
[8] 344 75,5 11,0 3,9 9,6 49,0 51,0 36,9 29,3 20,9 13,0
[9] 224 68,3 10,8 5,0 15,9 48,4 51,6 30,3 31,3 22,1 16,3
[10] Control total 291 68,3 10,9 5,5 15,3 52,9 47,1 32,2 29,4 21,9 16,5
No ho sap 41 57,4 23,3 4,8 14,5 26,6 73,4 17,3 20,6 19,9 42,1
No contesta 10 16,7 10,0 19,6 53,7 54,0 46,0 17,3 47,2 19,4 16,1

Mitjana 7,7 7,6 7,9 7,2 8,2 7,7 7,6 7,8 7,8 7,7 7,3
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 2,1 2,0 1,8 1,8 1,6 1,8 1,8 1,9
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21. PartiCiPaCiÓ en assoCiaCions

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30a. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
N’és membre i hi participa 393 77,6 7,4 3,4 11,6 59,9 40,1 53,7 30,7 11,5 4,0
N’és membre 121 62,8 7,9 22,5 6,7 64,5 35,5 26,0 31,7 30,2 12,1
No n’és membre 1081 74,2 10,7 4,7 10,4 42,9 57,1 23,8 26,6 22,7 26,8
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 5 62,8 18,8 18,5 0,0 12,3 87,7 43,7 15,5 9,4 31,4

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30a. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 393 305 29 13 46 235 158 211 121 45 16
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 363 181 58 40 84 219 144 193 104 44 22
1 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
3 4 80,1 12,0 7,9 0,0 7,9 92,1 0,0 47,9 12,0 40,1
4 10 84,8 15,2 0,0 0,0 50,9 49,1 39,0 50,9 10,1 0,0
5 9 75,3 11,3 7,4 6,1 34,2 65,8 56,7 18,8 24,5 0,0
5,5 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
6 6 60,0 9,0 11,8 19,3 54,5 45,5 48,6 5,9 35,9 9,6
7 1 0,0 48,2 0,0 51,8 48,2 51,8 48,2 51,8 0,0 0,0
8 32 89,2 1,6 4,1 5,1 62,5 37,5 37,6 56,1 1,0 5,2
9 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
10 36 80,4 11,3 3,7 4,6 53,9 46,1 44,5 37,0 13,8 4,7
12 27 93,2 5,6 1,2 0,0 60,9 39,1 68,9 31,1 0,0 0,0
13 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
14 2 75,7 0,0 0,0 24,3 75,7 24,3 75,7 0,0 0,0 24,3
15 30 85,4 6,8 2,2 5,5 55,9 44,1 52,6 40,5 6,8 0,0
16 21 87,1 4,7 3,1 5,1 38,3 61,7 63,4 20,7 15,8 0,0
18 5 93,9 0,0 6,1 0,0 37,4 62,6 37,4 31,3 31,3 0,0
20 57 67,4 14,0 3,5 15,1 68,9 31,1 52,8 26,9 12,2 8,1
22 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
24 16 84,6 3,2 2,1 10,2 61,7 38,3 37,2 38,3 14,0 10,6
25 11 74,5 17,8 2,9 4,8 91,1 8,9 43,5 26,7 29,8 0,0
26 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
27 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
30 30 68,2 5,1 1,1 25,6 57,5 42,5 68,5 20,4 7,5 3,7
32 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
35 5 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0
40 27 74,9 3,7 1,2 20,1 54,5 45,5 48,5 33,0 16,5 2,0
42 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
45 5 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0
48 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
50 16 86,1 0,0 0,0 13,9 64,2 35,8 96,5 0,0 3,5 0,0
52 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
60 2 0,0 0,0 0,0 100,0 66,7 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0
62 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
65 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
90 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
100 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 12 42,5 12,7 8,3 36,5 46,1 53,9 74,8 7,3 8,8 9,1
No contesta 9 37,9 5,7 26,0 30,5 77,1 22,9 35,1 39,9 18,9 6,1

Mitjana 20,9 20,5 16,2 14,3 28,9 22,0 19,1 22,3 18,6 21,8 16,6
Desviació típica 13,7 13,2 8,9 9,0 17,9 14,4 12,5 13,9 13,1 14,9 9,6
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V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30b. Una associació amb finalitats culturals o d’oci
N’és membre i hi participa 264 73,9 8,2 6,0 11,9 41,7 58,3 28,5 22,6 22,7 26,3
N’és membre 213 75,0 10,6 6,8 7,6 53,3 46,7 26,8 26,6 26,7 19,9
No n’és membre 1119 74,0 9,9 5,5 10,6 49,2 50,8 33,0 29,5 18,9 18,6
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 59,1 17,7 23,2 0,0 82,3 17,7 11,6 29,3 0,0 59,1

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30b. Una associació amb finalitats culturals o d’oci
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 264 195 22 16 31 110 154 75 60 60 69
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 265 116 43 48 58 122 143 72 61 62 70
1 1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0
2 6 85,3 0,0 5,6 9,1 34,0 66,0 28,4 37,6 34,0 0,0
3 3 66,9 20,0 13,1 0,0 13,1 86,9 0,0 80,0 20,0 0,0
4 23 86,1 6,4 2,8 4,6 32,3 67,7 28,1 30,9 18,1 22,9
5 10 64,5 14,5 15,8 5,2 46,6 53,4 37,3 3,2 24,1 35,4
6 12 86,7 8,6 0,0 4,6 33,2 66,8 19,1 33,2 14,5 33,2
7 1 0,0 60,4 39,6 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
8 41 90,1 4,9 2,4 2,6 54,5 45,5 36,2 13,1 24,9 25,8
10 68 77,0 8,9 2,9 11,2 35,6 64,4 33,9 26,1 13,9 26,2
12 7 74,3 0,0 9,7 15,9 8,0 92,0 8,0 24,8 57,5 9,7
15 13 78,6 7,8 5,1 8,4 23,5 76,5 32,7 0,0 37,2 30,1
16 4 75,7 0,0 0,0 24,3 50,0 50,0 37,8 50,0 12,2 0,0
17 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
20 32 63,4 15,8 2,1 18,7 38,3 61,7 9,7 26,2 36,4 27,7
24 4 86,1 0,0 0,0 13,9 43,1 56,9 43,1 0,0 43,1 13,9
25 6 88,4 0,0 11,6 0,0 35,3 64,7 29,5 35,3 29,5 5,8
30 7 67,6 13,5 4,4 14,5 50,5 49,5 22,5 6,7 7,2 63,5
35 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
40 4 40,3 0,0 7,9 51,8 92,1 7,9 53,2 13,0 13,0 20,9
50 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
64 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
80 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 10 34,9 15,6 10,3 39,2 51,5 48,5 21,6 14,6 14,2 49,5
No contesta 7 0,0 0,0 61,3 38,7 64,0 36,0 34,3 23,6 24,9 17,2

Mitjana 12,8 12,4 12,3 11,9 16,9 14,7 11,5 12,7 13,0 12,8 12,7
Desviació típica 10,4 10,6 7,1 10,2 11,1 13,8 7,0 11,2 13,7 8,0 8,1

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30c. Un sindicat
N’és membre i hi participa 18 67,2 2,9 20,7 9,3 47,9 52,1 14,3 43,2 38,7 3,8
N’és membre 130 75,2 5,4 9,4 10,0 67,4 32,6 16,4 46,0 32,0 5,6
No n’és membre 1441 74,2 10,1 5,2 10,5 46,9 53,1 32,9 26,2 19,3 21,6
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 12 57,2 21,4 16,8 4,6 51,5 48,5 35,7 25,7 12,7 26,0
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30c. Un sindicat
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 18 12 1 4 2 8 9 3 8 7 1
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 22 7 1 11 3 12 10 3 10 7 2
1 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
2 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0
4 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
5 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
7 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
8 4 80,1 12,0 7,9 0,0 59,9 40,1 12,0 47,9 40,1 0,0
10 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
15 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
18 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 4 91,1 0,0 8,9 0,0 45,5 54,5 0,0 54,5 45,5 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 66,7 0,0 33,3

Mitjana 5,7 4,2 8,0 9,5 9,7 5,9 5,5 3,9 4,7 7,4 -
Desviació típica 4,4 3,3 - 10,2 7,3 4,7 4,7 3,4 3,7 5,5 -

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30d. Una organització empresarial, professional, o agrícola
N’és membre i hi participa 34 64,4 5,9 18,5 11,2 70,6 29,4 18,9 39,7 33,9 7,5
N’és membre 76 53,4 14,0 14,0 18,6 62,3 37,7 18,6 36,9 36,7 7,9
No n’és membre 1484 75,4 9,6 5,0 10,0 47,5 52,5 32,3 27,3 19,3 21,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7 77,2 7,7 15,1 0,0 15,1 84,9 30,8 12,7 30,8 25,7

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30d. Una organització empresarial, professional, o agrícola
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 34 22 2 6 4 24 10 6 13 12 3
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 43 13 4 19 7 31 12 13 11 16 3
1 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
2 5 93,9 0,0 6,1 0,0 68,7 31,3 6,1 93,9 0,0 0,0
3 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
4 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
5 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
6 4 91,1 0,0 8,9 0,0 54,5 45,5 0,0 45,5 8,9 45,5
7 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
8 2 75,7 0,0 0,0 24,3 100,0 0,0 24,3 75,7 0,0 0,0
10 1 0,0 0,0 55,0 45,0 100,0 0,0 72,5 0,0 27,5 0,0
15 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
16 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
20 2 0,0 22,4 29,4 48,2 46,5 53,5 37,1 0,0 38,8 24,1
30 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
180 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
200 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
220 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
250 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
No ho sap 2 0,0 53,6 17,6 28,8 73,2 26,8 26,8 0,0 73,2 0,0
No contesta 6 55,2 0,0 27,1 17,8 30,5 69,5 10,8 41,9 41,9 5,4

Mitjana 61,4 81,1 25,0 8,5 14,5 74,9 7,6 64,9 7,0 152,6 9,4
Desviació típica 92,3 103,5 57,9 7,0 7,6 99,1 7,8 88,0 7,4 109,0 8,1
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30e. Una associació de consumidors/es o d’automobilistes
N’és membre i hi participa 16 64,4 0,0 25,3 10,4 78,7 21,3 26,1 36,4 29,1 8,4
N’és membre 259 81,9 3,7 5,9 8,6 59,9 40,1 24,7 39,4 27,6 8,3
No n’és membre 1321 72,8 11,0 5,5 10,8 46,1 53,9 32,7 25,6 19,0 22,6
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 45,3 13,5 26,6 14,6 26,6 73,4 54,1 37,0 8,9 0,0

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30e. Una associació de consumidors/es o d’automobilistes
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 16 10 0 4 2 12 3 4 6 5 1
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 21 6 0 12 3 15 6 7 5 5 4
2 4 79,4 0,0 7,8 12,8 100,0 0,0 52,5 0,0 47,5 0,0
3 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0
5 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
8 2 75,7 0,0 0,0 24,3 100,0 0,0 24,3 75,7 0,0 0,0
9 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
10 2 83,6 0,0 16,4 0,0 100,0 0,0 0,0 83,6 16,4 0,0
15 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
30 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 2 75,7 0,0 0,0 24,3 24,3 75,7 0,0 0,0 100,0 0,0
No contesta 2 0,0 0,0 100,0 0,0 20,0 80,0 20,0 20,0 0,0 60,0

Mitjana 6,3 5,4 - 10,3 5,0 6,4 3,0 6,0 7,4 3,1 15,0
Desviació típica 5,6 3,4 - 12,2 10,8 5,6 9,2 2,5 3,7 -

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
N’és membre i hi participa 57 62,3 12,4 15,7 9,5 34,4 65,6 46,1 23,2 18,5 12,2
N’és membre 146 75,1 10,0 8,6 6,3 30,3 69,7 27,4 41,3 20,3 11,0
No n’és membre 1393 74,6 9,5 5,0 10,9 51,2 48,8 31,1 26,8 20,6 21,4
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 40,2 36,1 23,7 0,0 23,7 76,3 60,1 19,9 7,9 12,0
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 57 35 7 9 5 20 37 26 13 11 7
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 72 21 14 27 10 29 43 28 17 16 11
1 10 96,8 0,0 3,2 0,0 35,4 64,6 48,4 35,4 0,0 16,1
2 4 91,1 0,0 8,9 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
3 3 66,9 20,0 13,1 0,0 33,1 66,9 80,0 20,0 0,0 0,0
4 6 82,9 8,3 0,0 8,9 8,9 91,1 17,1 27,6 27,6 27,6
5 3 52,7 47,3 0,0 0,0 68,5 31,5 52,7 15,8 31,5 0,0
6 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0
7 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
8 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
10 6 26,1 23,4 0,0 50,4 15,6 84,4 58,0 8,4 16,8 16,8
15 3 59,1 17,7 23,2 0,0 11,6 88,4 0,0 11,6 59,1 29,3
20 3 58,3 0,0 22,9 18,8 58,3 41,7 77,1 0,0 11,4 11,4
22 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
24 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
25 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0
40 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 5 33,6 20,1 46,2 0,0 33,3 66,7 10,1 13,2 70,1 6,6
No contesta 10 66,7 5,0 22,9 5,4 60,1 39,9 48,2 43,2 5,4 3,3

Mitjana 7,1 4,7 7,2 14,4 13,8 7,6 6,9 6,1 6,0 10,8 7,9
Desviació típica 7,5 5,5 3,8 10,0 11,3 7,8 7,5 6,5 10,4 7,0 7,5

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30g. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
N’és membre i hi participa 26 31,9 40,0 13,8 14,4 40,5 59,5 39,1 33,3 13,0 14,6
N’és membre 99 64,4 8,1 10,0 17,5 39,1 60,9 38,2 36,3 19,5 6,0
No n’és membre 1469 75,6 9,2 5,2 9,9 49,4 50,6 30,7 27,4 20,7 21,2
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 33,6 20,1 46,2 0,0 39,6 60,4 53,5 16,7 23,3 6,6

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30g. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 26 8 11 4 4 11 16 10 9 3 4
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 44 5 21 11 7 21 23 17 14 7 6
1 4 80,1 12,0 7,9 0,0 12,0 88,0 7,9 40,1 12,0 40,1
2 3 55,7 33,3 10,9 0,0 27,6 72,4 83,3 16,7 0,0 0,0
3 2 0,0 100,0 0,0 0,0 66,7 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0
4 2 75,7 0,0 0,0 24,3 24,3 75,7 0,0 100,0 0,0 0,0
5 1 0,0 75,3 24,7 0,0 0,0 100,0 37,7 37,7 24,7 0,0
6 1 0,0 60,4 39,6 0,0 0,0 100,0 60,4 0,0 0,0 39,6
7 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
8 3 62,6 37,4 0,0 0,0 81,3 18,7 62,6 0,0 18,7 18,7
10 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 66,7
15 2 0,0 73,6 0,0 26,4 24,5 75,5 24,5 75,5 0,0 0,0
20 2 0,0 31,7 0,0 68,3 34,1 65,9 34,1 31,7 34,1 0,0
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0
No contesta 3 0,0 15,0 68,9 16,1 90,2 9,8 50,8 39,4 0,0 9,8

Mitjana 6,4 3,2 7,8 3,5 14,8 7,1 6,2 6,5 6,6 7,6 5,0
Desviació típica 5,7 2,8 5,4 4,2 8,9 5,5 6,0 5,5 6,7 7,9 4,8
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30h. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
N’és membre i hi participa 28 29,8 21,4 37,4 11,5 26,2 73,8 19,3 14,1 23,1 43,4
N’és membre 56 60,1 13,5 14,8 11,6 33,7 66,3 14,3 15,4 24,1 46,2
No n’és membre 1511 75,5 9,3 4,8 10,4 49,7 50,3 32,2 28,7 20,4 18,7
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 69,3 10,4 20,4 0,0 20,4 79,6 41,4 17,2 6,8 34,6

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30h. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 28 8 6 11 3 7 21 5 4 7 12
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 55 5 12 32 6 16 39 14 8 10 23
2 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0
4 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0
5 1 0,0 0,0 55,0 45,0 45,0 55,0 72,5 0,0 0,0 27,5
7 2 83,6 0,0 16,4 0,0 16,4 83,6 16,4 0,0 83,6 0,0
8 4 41,6 12,4 32,6 13,4 8,2 91,8 13,4 0,0 20,6 66,0
10 2 0,0 63,4 13,9 22,7 21,1 78,9 0,0 0,0 56,1 43,9
12 1 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
15 2 0,0 60,4 39,6 0,0 0,0 100,0 19,8 19,8 0,0 60,4
20 3 0,0 32,7 32,2 35,2 17,6 82,4 17,6 0,0 21,4 61,0
30 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
50 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
150 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 4 43,4 0,0 42,6 14,0 51,9 48,1 14,0 17,0 0,0 69,0
No contesta 4 0,0 0,0 100,0 0,0 63,6 36,4 54,5 36,4 9,1 0,0

Mitjana 14,2 4,8 27,7 11,7 12,6 10,0 14,9 9,5 4,1 7,8 21,9
Desviació típica 23,7 3,0 42,1 8,1 7,9 6,4 25,6 7,2 6,8 5,6 33,6

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30i. Un partit polític
N’és membre i hi participa 21 49,0 12,2 25,6 13,1 69,6 30,4 21,8 17,3 28,9 31,9
N’és membre 56 59,6 15,2 17,5 7,7 68,3 31,7 31,1 21,5 34,1 13,4
No n’és membre 1519 75,0 9,5 5,0 10,5 47,6 52,4 31,5 28,4 19,9 20,3
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 4 45,3 13,5 26,6 14,6 26,6 73,4 54,1 22,4 23,4 0,0
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30i. Un partit polític
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 21 10 3 5 3 14 6 5 4 6 7
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 32 6 5 16 5 23 9 9 9 7 7
1 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
2 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
3 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
4 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
5 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
6 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
7 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
8 1 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
10 2 0,0 31,7 0,0 68,3 34,1 65,9 0,0 34,1 65,9 0,0
12 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
15 1 0,0 43,3 56,7 0,0 71,6 28,4 0,0 100,0 0,0 0,0
20 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
35 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
40 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 6 90,9 9,1 0,0 0,0 69,7 30,3 0,0 0,0 39,4 60,6
No contesta 4 40,4 12,1 47,5 0,0 51,7 48,3 68,3 23,8 0,0 7,9

Mitjana 13,3 20,0 15,0 11,1 6,8 14,9 8,3 11,8 10,1 21,6 6,2
Desviació típica 12,2 17,9 7,0 12,9 3,4 13,6 5,0 22,9 6,4 14,9 2,7

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30j. Una associació científica, educativa, de professors/es o de pares i mares d’alumnes
N’és membre i hi participa 60 64,9 12,7 8,9 13,6 41,8 58,2 22,2 61,3 15,9 0,6
N’és membre 102 70,8 7,9 10,7 10,6 46,0 54,0 33,5 49,0 17,0 0,5
No n’és membre 1435 74,7 9,7 5,2 10,3 49,1 50,9 31,5 25,1 21,0 22,4
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 3 62,9 0,0 37,1 0,0 37,1 62,9 75,3 12,4 12,4 0,0

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30j. Una associació científica, educativa, de professors/es o de pares i mares d’alumnes
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 60 39 8 5 8 25 35 13 37 9 0
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 69 23 15 16 15 33 36 19 39 10 1
1 6 85,3 0,0 5,6 9,1 28,4 71,6 28,4 71,6 0,0 0,0
2 12 94,7 0,0 5,3 0,0 27,1 72,9 13,5 32,4 54,1 0,0
3 4 83,6 0,0 16,4 0,0 58,2 41,8 16,4 83,6 0,0 0,0
4 7 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0
5 5 64,4 0,0 25,3 10,4 38,5 61,5 38,5 55,2 6,3 0,0
6 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
8 5 62,6 37,4 0,0 0,0 18,7 81,3 0,0 90,6 9,4 0,0
9 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
10 7 46,1 34,5 4,5 14,8 55,7 44,3 27,6 72,4 0,0 0,0
11 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
12 1 0,0 60,4 39,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
20 2 0,0 23,7 0,0 76,3 76,3 23,7 74,6 25,4 0,0 0,0
25 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
30 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
36 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
40 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
60 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 3 61,7 18,5 0,0 19,8 18,5 81,5 19,8 80,2 0,0 0,0
No contesta 3 0,0 0,0 44,8 55,2 52,0 48,0 33,6 29,6 36,8 0,0

Mitjana 7,0 3,9 11,5 5,2 22,5 9,5 5,2 11,2 6,4 3,5 9,0
Desviació típica 8,8 2,8 6,5 3,8 18,1 11,6 5,5 14,7 6,6 3,4 -
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22. informaCiÓ en temes soCioPoLÍtiCs

V31. Vostè es considera molt, bastant, poc o gens informat/ada respecte els afers públics o generals relatius a...

V31a. Al seu barri o veïnat?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Molt 224 84,8 7,9 2,9 4,3 46,1 53,9 14,3 25,2 29,8 30,8
Bastant 669 73,5 10,5 6,6 9,4 48,5 51,5 23,3 29,7 22,0 25,1
Poc 579 70,9 10,4 5,7 13,0 48,0 52,0 42,8 28,5 16,7 12,1
Gens 119 74,7 5,9 5,8 13,6 58,9 41,1 54,6 22,0 12,7 10,7
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 8 43,6 0,0 21,4 35,0 11,3 88,7 18,3 15,6 33,1 33,1

V31b. Al seu municipi?
Molt 250 83,6 7,1 5,0 4,3 52,7 47,3 17,7 29,6 26,4 26,2
Bastant 691 73,3 10,6 6,3 9,8 47,8 52,2 25,6 28,4 23,0 23,0
Poc 565 71,8 10,3 5,4 12,5 46,9 53,1 40,5 28,7 16,5 14,3
Gens 86 70,4 7,0 5,0 17,6 57,2 42,8 58,6 15,8 9,1 16,4
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 7 45,5 0,0 17,9 36,6 11,8 88,2 19,1 16,3 30,1 34,5

V31c. A Catalunya?
Molt 262 86,8 5,4 3,0 4,8 57,8 42,2 24,7 31,7 24,0 19,6
Bastant 780 76,0 10,7 5,8 7,6 50,3 49,7 28,5 30,1 22,6 18,8
Poc 456 67,2 10,5 6,6 15,7 40,9 59,1 35,0 25,7 15,8 23,5
Gens 93 59,8 9,8 8,9 21,6 49,5 50,5 58,1 12,8 14,1 15,1
No ho sap 1 0,0 48,2 0,0 51,8 48,2 51,8 51,8 0,0 0,0 48,2
No contesta 8 39,9 6,0 15,7 38,5 10,3 89,7 16,7 10,3 42,7 30,3

V31d. A Espanya?
Molt 230 87,1 4,6 3,2 5,2 58,1 41,9 27,6 32,7 26,5 13,2
Bastant 778 77,9 9,3 4,8 8,0 50,6 49,4 28,3 30,1 21,5 20,0
Poc 469 66,4 11,9 8,2 13,4 39,7 60,3 32,3 25,4 17,6 24,6
Gens 113 55,3 14,7 6,4 23,5 55,3 44,7 57,8 14,0 12,7 15,5
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 10 51,8 0,0 20,3 27,8 14,5 85,5 14,5 33,0 26,2 26,2

V31e. A Europa?
Molt 62 71,0 7,3 5,9 15,8 64,1 35,9 31,8 28,8 27,1 12,2
Bastant 504 75,5 9,8 5,9 8,8 55,2 44,8 29,9 27,1 26,9 16,0
Poc 675 71,9 10,4 6,3 11,5 45,3 54,7 33,1 31,8 17,5 17,6
Gens 347 78,1 8,7 4,3 8,9 43,7 56,3 30,8 21,7 15,5 32,0
No ho sap 3 0,0 31,7 0,0 68,3 50,0 50,0 15,9 17,1 34,1 32,9
No contesta 9 54,9 0,0 21,5 23,6 9,5 90,5 15,4 29,1 27,8 27,8

23. internet i xarxes VirtuaLs

V32. Ha utilitzat vostè Internet en els darrers 3 mesos?
Sí 1150 75,5 9,2 5,7 9,5 51,5 48,5 42,5 34,1 19,4 4,1
No 443 70,3 11,0 5,9 12,8 41,0 59,0 2,8 11,8 23,4 62,1
No ho sap 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No contesta 3 58,3 0,0 22,9 18,8 11,4 88,6 30,2 69,8 0,0 0,0

V33. Participa habitualment en xats o en fòrums de discussió?
Sí 414 69,2 10,1 6,8 13,9 56,5 43,5 61,7 28,8 8,6 1,0
No 1177 76,0 9,5 5,4 9,1 45,7 54,3 20,8 27,6 24,8 26,8
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 9 56,0 22,3 3,7 18,0 64,2 35,8 24,7 39,5 11,6 24,2
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V34. Ha establert alguna vegada una relació amb algú que hagi conegut per Internet amb la qual ha mantingut una comunicació només a través d’Internet?
Sí 531 73,9 8,9 4,7 12,4 53,5 46,5 60,1 29,7 9,3 0,9
No 1055 74,5 9,8 6,3 9,3 45,9 54,1 17,0 27,0 26,2 29,8
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 12 42,4 33,8 5,5 18,2 55,9 44,1 18,7 45,7 13,0 22,6

V35. Ha mantingut una relació personal, cara a cara (no només a través d’Internet) amb algú que hagi conegut a través d’Internet?
Sí 301 70,4 8,9 6,1 14,6 62,2 37,8 65,3 28,6 5,1 0,9
No 1284 75,3 9,7 5,7 9,4 45,3 54,7 23,6 27,6 24,2 24,7
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 15 46,0 31,0 4,5 18,5 57,0 43,0 18,6 48,7 14,3 18,4

24. freQüènCia d’aCCÉs a mitJans de ComuniCaCiÓ

V36. Amb quina freqüència utilitza els següents mitjans de comunicació per estar informat dels problemes de la societat o del seu entorn en general?

V36a. Diaris (paper/digital)
Diàriament 720 75,0 9,9 4,0 11,1 61,0 39,0 23,7 31,3 26,2 18,8
Diverses vegades a la setmana 432 76,4 7,8 6,6 9,2 46,0 54,0 35,5 25,1 20,2 19,2
Una vegada a la setmana 189 76,6 6,4 11,5 5,4 34,5 65,5 33,4 25,6 16,3 24,7
Diverses vegades al mes 74 82,2 2,7 6,3 8,8 36,8 63,2 46,4 31,4 6,2 16,0
Amb menor freqüència 102 64,4 12,8 4,2 18,6 26,4 73,6 56,5 18,7 9,4 15,4
Mai 71 61,6 24,1 1,4 13,0 23,1 76,9 27,3 27,6 7,5 37,5
No ho sap 2 0,0 65,0 0,0 35,0 35,0 65,0 35,0 32,5 0,0 32,5
No contesta 11 0,0 47,9 31,4 20,6 27,8 72,2 32,1 28,6 16,2 23,0

V36b.  revistes
Diàriament 79 59,9 19,2 9,2 11,7 29,0 71,0 20,5 27,1 22,6 29,8
Diverses vegades a la setmana 347 78,6 7,7 8,8 5,0 33,3 66,7 26,8 27,8 20,5 25,0
Una vegada a la setmana 376 80,6 8,3 3,5 7,6 47,4 52,6 35,5 24,8 23,5 16,2
Diverses vegades al mes 242 76,4 7,1 4,2 12,3 46,5 53,5 39,2 28,0 17,1 15,7
Amb menor freqüència 290 67,8 9,5 6,9 15,7 56,5 43,5 34,2 30,2 18,0 17,5
Mai 235 74,4 10,5 2,2 12,9 71,9 28,1 24,5 30,9 22,0 22,6
No ho sap 2 0,0 65,0 0,0 35,0 67,5 32,5 67,5 32,5 0,0 0,0
No contesta 28 18,0 41,4 21,2 19,3 48,8 51,2 23,1 25,9 18,8 32,2

V36c. ràdio
Diàriament 736 74,1 11,0 5,1 9,7 50,6 49,4 20,3 26,5 24,6 28,6
Diverses vegades a la setmana 414 80,1 7,3 6,4 6,3 49,2 50,8 33,3 33,2 19,1 14,4
Una vegada a la setmana 100 72,5 11,1 10,9 5,4 46,6 53,4 38,1 31,7 22,6 7,6
Diverses vegades al mes 132 84,2 3,4 3,8 8,6 41,4 58,6 58,0 27,1 11,5 3,4
Amb menor freqüència 110 61,3 8,7 5,4 24,6 46,8 53,2 51,4 20,4 15,6 12,6
Mai 91 63,1 11,1 3,6 22,1 41,8 58,2 43,5 23,0 10,0 23,5
No ho sap 1 0,0 48,2 0,0 51,8 51,8 48,2 51,8 0,0 0,0 48,2
No contesta 16 0,0 49,6 20,3 30,0 62,3 37,7 25,2 27,0 23,1 24,7

V36d. internet
Diàriament 630 77,5 8,6 4,5 9,5 53,6 46,4 55,7 31,6 10,8 1,9
Diverses vegades a la setmana 266 78,4 5,9 6,0 9,8 49,5 50,5 26,6 39,1 31,3 3,0
Una vegada a la setmana 77 72,0 10,4 12,0 5,6 38,2 61,8 32,5 29,2 24,6 13,7
Diverses vegades al mes 111 80,4 8,6 6,6 4,4 55,3 44,7 12,0 39,8 35,1 13,2
Amb menor freqüència 106 65,2 11,4 7,5 15,9 54,7 45,3 18,1 25,8 24,8 31,3
Mai 386 71,1 11,2 4,8 12,9 38,2 61,8 4,3 11,2 22,6 61,9
No ho sap 2 0,0 31,7 0,0 68,3 34,1 65,9 68,3 31,7 0,0 0,0
No contesta 22 0,0 53,8 26,1 20,1 49,3 50,7 22,7 32,0 22,9 22,5
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25. fonts d’informaCiÓ i ÀmBits

V37. Quines són les 3 fonts d’informació o mitjans de comunicació més importants sobre el que està passant en els següents àmbits.

V37a. El seu barri o veïnat? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 1065 79,7 8,5 3,4 8,4 46,1 53,9 28,3 27,2 21,9 22,5

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 700 76,3 10,7 4,2 8,8 51,5 48,5 27,9 28,1 24,3 19,7
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 50 57,7 20,3 10,0 12,0 53,1 46,9 24,7 37,8 28,1 9,4
Diaris o revistes d’àmbit estatal 22 30,6 61,9 7,5 0,0 60,3 39,7 22,8 9,2 53,5 14,5
Ràdio local o provincial 284 74,2 16,5 5,1 4,2 50,1 49,9 22,6 23,0 23,6 30,8
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 20 34,2 43,5 16,8 5,5 43,5 56,5 33,3 35,3 12,8 18,6
Ràdio d’àmbit estatal 23 7,3 39,6 38,9 14,2 40,3 59,7 37,2 22,4 15,5 24,9
Televisió local o provincial 242 79,4 14,0 4,2 2,5 37,5 62,5 22,9 30,7 25,3 21,1
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 30 51,0 10,2 33,4 5,5 41,8 58,2 23,9 37,3 15,7 23,1
Televisió de l’àmbit estatal 26 12,9 42,5 34,2 10,4 46,5 53,5 36,1 18,4 13,5 32,0
Internet 91 76,0 15,0 7,3 1,8 51,6 48,4 64,1 25,0 7,9 2,9
Altres (especificar) 31 97,9 0,0 2,1 0,0 28,3 71,7 28,3 22,8 27,2 21,7
Institucions públiques 24 92,2 6,4 1,4 0,0 50,3 49,7 7,1 41,1 42,6 9,2
No li interessa estar informat 144 84,5 7,7 1,4 6,4 62,5 37,5 51,0 31,6 12,8 4,6
No ho sap 83 86,8 1,8 3,6 7,8 51,8 48,2 40,9 31,4 6,4 21,4
No contesta 55 21,3 8,2 12,6 57,9 44,5 55,5 34,0 22,2 19,7 24,1

V37b. El seu municipi? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 885 80,3 9,7 2,4 7,7 48,1 51,9 29,2 27,5 21,6 21,7

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 867 81,8 8,5 3,2 6,5 49,5 50,5 28,3 30,9 21,8 19,0
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 113 55,0 15,6 8,5 21,0 49,5 50,5 28,1 35,5 21,3 15,2
Diaris o revistes d’àmbit estatal 37 18,4 42,8 13,6 25,2 56,0 44,0 31,7 22,3 35,8 10,2
Ràdio local o provincial 404 79,2 11,4 5,4 4,0 47,1 52,9 24,9 28,7 22,3 24,1
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 46 65,7 20,7 10,0 3,5 45,9 54,1 12,7 39,5 17,2 30,6
Ràdio d’àmbit estatal 22 7,7 41,3 36,2 14,8 52,6 47,4 25,1 26,7 26,2 22,0
Televisió local o provincial 386 79,9 9,7 7,4 3,1 44,4 55,6 29,4 30,6 21,9 18,1
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 64 68,9 7,9 19,8 3,4 35,2 64,8 24,7 31,0 13,2 31,2
Televisió de l’àmbit estatal 37 36,4 28,6 23,2 11,7 36,9 63,1 32,5 26,6 15,5 25,4
Internet 133 79,9 10,6 7,0 2,4 56,5 43,5 59,3 26,4 10,9 3,4
Altres (especificar) 12 100,0 0,0 0,0 0,0 14,3 85,7 57,1 14,3 0,0 28,6
Institucions públiques 34 94,6 4,5 1,0 0,0 50,2 49,8 10,0 33,8 39,8 16,4
No li interessa estar informat 90 78,6 10,1 1,1 10,2 58,5 41,5 54,8 24,3 11,7 9,2
No ho sap 68 86,8 3,0 1,5 8,8 48,3 51,7 39,3 24,1 14,0 22,6
No contesta 50 20,4 8,1 11,3 60,1 47,1 52,9 28,9 23,0 21,3 26,8

V37c. Catalunya? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 132 80,4 5,7 4,0 9,9 40,3 59,7 33,6 22,8 12,8 30,8

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 57 38,2 22,9 19,0 19,9 51,3 48,7 42,4 26,0 17,3 14,3
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 668 87,0 7,2 2,6 3,2 50,9 49,1 27,2 29,4 23,5 19,8
Diaris o revistes d’àmbit estatal 178 66,1 18,1 4,8 10,9 50,6 49,4 29,0 25,1 26,3 19,7
Ràdio local o provincial 54 62,2 8,4 16,5 13,0 44,1 55,9 16,1 42,1 19,1 22,7
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 500 82,8 11,9 3,8 1,5 48,1 51,9 20,1 27,2 24,5 28,2
Ràdio d’àmbit estatal 196 73,8 11,0 6,1 9,1 54,5 45,5 22,3 23,7 23,9 30,1
Televisió local o provincial 109 49,2 8,7 17,8 24,2 49,1 50,9 29,8 23,5 29,1 17,6
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 1081 85,1 8,6 3,5 2,9 47,5 52,5 31,6 28,0 21,0 19,4
Televisió de l’àmbit estatal 524 74,6 8,8 3,5 13,0 48,9 51,1 29,3 28,0 20,0 22,7
Internet 421 84,0 8,6 3,8 3,6 53,5 46,5 53,0 34,1 11,1 1,8
Altres (especificar) 1 0,0 36,6 24,0 39,4 60,6 39,4 24,0 39,4 36,6 0,0
Institucions públiques 28 42,3 23,5 1,2 33,0 51,0 49,0 51,2 14,4 9,4 25,0
No li interessa estar informat 17 77,7 2,9 3,8 15,6 37,3 62,7 34,2 41,7 6,2 17,9
No ho sap 48 21,0 9,4 8,9 60,7 47,0 53,0 27,2 22,2 22,6 28,0
No contesta
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V37d. Espanya? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 126 80,2 3,6 4,2 12,0 40,5 59,5 33,0 17,1 15,2 34,7

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 29 17,4 36,4 23,9 22,4 36,8 63,2 22,7 40,7 18,3 18,3
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 199 71,2 20,3 3,8 4,6 54,9 45,1 23,8 31,8 24,4 19,9
Diaris o revistes d’àmbit estatal 597 87,7 5,8 2,4 4,0 49,9 50,1 27,4 27,7 25,1 19,9
Ràdio local o provincial 26 50,9 5,7 25,0 18,4 54,3 45,7 12,6 32,4 19,2 35,9
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 172 71,3 23,7 3,5 1,6 50,0 50,0 20,2 30,2 20,6 29,0
Ràdio d’àmbit estatal 498 86,6 6,0 3,3 4,1 48,8 51,2 17,9 25,1 27,8 29,2
Televisió local o provincial 60 36,5 11,8 23,7 28,0 60,4 39,6 28,2 31,7 21,8 18,2
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 471 78,7 12,2 5,5 3,6 44,4 55,6 29,4 28,3 20,1 22,2
Televisió de l’àmbit estatal 1207 81,9 6,8 3,3 7,9 49,2 50,8 31,3 28,1 21,1 19,5
Internet 521 81,2 7,8 3,6 7,4 52,8 47,2 51,5 32,8 13,1 2,6
Altres (especificar) 7 0,0 90,1 9,9 0,0 54,9 45,1 42,5 37,6 12,4 7,5
Institucions públiques 29 34,4 30,9 3,4 31,4 50,0 50,0 49,1 21,1 10,1 19,7
No li interessa estar informat 14 59,7 17,9 7,0 15,4 25,3 74,7 33,7 48,9 11,5 5,9
No ho sap 48 17,7 11,6 10,4 60,3 45,8 54,2 31,0 19,0 23,9 26,1
No contesta

26. CoHesiÓ soCiaL

V38. En una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa molt distant i 10 molt proper/a, quin grau de proximitat sent...

V38a. Amb els/les veïns/es del seu barri o veïnat? 
[0] Molt distant 50 66,9 4,0 6,6 22,6 51,3 48,7 66,8 15,6 11,1 6,6
[1] 17 60,7 15,1 7,9 16,3 66,3 33,7 71,3 28,7 0,0 0,0
[2] 53 79,7 8,6 2,5 9,2 64,1 35,9 52,6 24,2 10,5 12,7
[3] 114 76,7 10,1 4,6 8,5 64,4 35,6 47,9 34,4 8,6 9,1
[4] 121 75,0 10,0 3,0 12,1 59,8 40,2 37,0 29,5 23,7 9,8
[5] 252 69,5 10,6 5,9 14,0 48,5 51,5 36,3 29,1 19,9 14,7
[6] 284 71,2 12,4 7,6 8,8 44,8 55,2 27,9 31,5 22,5 18,2
[7] 304 75,2 9,4 7,5 7,8 45,4 54,6 21,2 30,9 24,3 23,6
[8] 244 82,8 7,0 4,6 5,6 42,7 57,3 20,5 25,8 22,1 31,6
[9] 98 81,0 8,3 4,1 6,7 37,2 62,8 23,2 20,5 21,0 35,4
[10] Molta proper/a 43 62,0 9,3 3,8 24,9 54,8 45,2 30,8 11,5 26,5 31,2
No ho sap 7 50,6 15,1 9,9 24,4 13,1 86,9 41,5 12,5 25,3 20,7
No contesta 13 26,1 11,7 7,7 54,5 61,5 38,5 42,3 14,9 21,4 21,4

Mitjana 5,9 6,0 5,8 5,9 5,5 5,6 6,1 5,1 5,8 6,3 6,8
Desviació típica 2,2 2,2 2,0 2,1 2,5 2,3 2,1 2,5 2,0 1,9 1,9

V38b. Amb els habitants del seu municipi
[0] Molt distant 28 59,4 5,3 4,7 30,6 45,1 54,9 51,9 18,6 19,7 9,8
[1] 14 70,1 14,0 4,6 11,3 61,2 38,8 39,7 46,4 2,3 11,7
[2] 51 65,8 9,8 11,6 12,7 59,9 40,1 44,2 33,0 6,6 16,2
[3] 119 64,9 6,8 17,4 10,9 55,2 44,8 50,0 24,4 12,9 12,7
[4] 139 72,7 8,7 11,2 7,4 56,8 43,2 33,3 32,0 24,1 10,6
[5] 339 69,5 11,9 5,3 13,4 45,3 54,7 28,9 31,2 21,5 18,4
[6] 275 74,8 12,3 2,3 10,6 43,8 56,2 29,6 28,9 22,4 19,1
[7] 259 76,2 11,3 4,3 8,2 44,8 55,2 27,8 28,8 23,0 20,4
[8] 218 87,3 5,5 2,9 4,2 50,6 49,4 25,2 26,4 20,2 28,2
[9] 91 85,2 5,5 3,3 6,0 49,2 50,8 31,5 20,1 21,2 27,2
[10] Molta proper/a 42 68,7 7,3 3,2 20,8 60,7 39,3 26,8 10,2 19,1 43,9
No ho sap 12 58,4 13,1 14,3 14,1 29,4 70,6 26,9 29,1 17,5 26,6
No contesta 13 38,3 11,5 5,0 45,2 52,0 48,0 30,7 14,5 21,0 33,8

Mitjana 5,8 6,0 5,7 4,8 5,4 5,8 5,9 5,5 5,7 6,0 6,4
Desviació típica 2,1 2,0 1,8 2,1 2,3 2,2 2,0 2,2 1,9 1,9 2,0
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V38c. Amb els habitants de Catalunya
[0] Molt distant 33 67,3 1,5 6,1 25,0 68,3 31,7 58,5 18,2 18,9 4,4
[1] 32 73,2 7,8 7,2 11,8 66,8 33,2 47,4 28,0 18,3 6,3
[2] 69 75,8 4,4 7,2 12,6 46,6 53,4 33,4 34,5 12,7 19,3
[3] 119 68,2 10,2 9,8 11,9 45,2 54,8 30,3 35,4 20,5 13,9
[4] 176 70,0 10,6 9,2 10,2 52,7 47,3 37,5 32,1 21,5 8,8
[5] 364 69,0 10,5 6,4 14,1 47,7 52,3 30,7 26,2 18,4 24,7
[6] 248 73,9 12,0 6,3 7,9 50,5 49,5 29,0 28,5 22,4 20,0
[7] 203 77,0 12,1 3,9 6,9 42,4 57,6 27,5 27,9 23,8 20,8
[8] 165 83,4 8,5 2,8 5,2 48,0 52,0 25,5 28,4 23,4 22,7
[9] 81 87,6 6,2 0,8 5,4 46,9 53,1 30,7 28,9 21,4 19,1
[10] Molta proper/a 79 87,5 3,8 0,4 8,2 53,4 46,6 35,5 15,6 14,5 34,4
No ho sap 17 58,2 11,6 11,4 18,7 19,5 80,5 22,2 16,4 22,4 38,9
No contesta 14 35,1 10,5 9,2 45,2 51,4 48,6 34,2 15,6 19,2 30,9

Mitjana 5,6 5,8 5,6 4,7 5,0 5,5 5,7 5,4 5,5 5,7 6,1
Desviació típica 2,2 2,3 1,8 1,8 2,3 2,3 2,2 2,4 2,2 2,1 2,1

V38d. Amb els habitants de la resta d’Espanya?
[0] Molt distant 107 66,3 14,6 5,9 13,2 52,5 47,5 50,4 26,3 14,2 9,1
[1] 56 53,9 25,1 9,4 11,6 75,9 24,1 41,3 31,3 14,2 13,2
[2] 133 75,0 10,6 9,5 4,9 46,9 53,1 44,9 22,6 17,8 14,6
[3] 198 73,9 8,1 8,2 9,8 48,5 51,5 30,0 32,6 26,2 11,2
[4] 242 77,9 9,8 6,5 5,8 50,7 49,3 33,9 31,1 19,5 15,5
[5] 362 72,1 10,4 4,4 13,0 46,2 53,8 29,3 26,0 20,2 24,5
[6] 222 78,7 8,4 3,4 9,5 44,6 55,4 25,7 28,8 21,6 24,0
[7] 138 82,9 4,4 5,3 7,5 47,6 52,4 19,1 28,9 26,5 25,5
[8] 82 84,4 4,9 2,0 8,6 51,2 48,8 25,0 28,5 17,4 29,2
[9] 10 48,6 9,7 0,0 41,7 20,9 79,1 31,1 10,4 10,4 48,0
[10] Molta proper/a 15 46,1 3,4 2,3 48,2 62,8 37,2 22,6 30,2 17,1 30,1
No ho sap 21 64,0 9,6 11,0 15,4 26,7 73,3 15,7 13,5 18,5 52,2
No contesta 14 36,5 10,9 9,5 43,0 49,5 50,5 31,6 16,2 20,0 32,2

Mitjana 4,4 4,5 3,8 3,8 4,7 4,3 4,5 3,9 4,4 4,5 5,1
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,0 2,5 2,2 2,1 2,2 2,1 2,0 2,0

V39. En una escala de 0 a 10 en la queal 0 significa molt conflictiva i 10 molt pacífica, com qualificaria la situació social...

V39a. A Espanya?
[0] Molt conflictiva 49 51,3 10,2 3,4 35,2 54,0 46,0 54,0 22,2 9,0 14,8
[1] 31 80,2 16,0 2,1 1,7 58,8 41,2 32,0 34,7 19,2 14,0
[2] 66 56,4 26,1 3,5 14,0 46,1 53,9 39,9 24,4 27,4 8,3
[3] 137 67,4 16,5 6,3 9,9 44,9 55,1 37,9 27,7 15,9 18,5
[4] 179 73,4 13,5 7,4 5,7 56,9 43,1 27,1 29,0 24,4 19,5
[5] 284 72,4 7,8 8,3 11,5 46,0 54,0 28,6 30,5 20,3 20,6
[6] 275 79,6 5,7 7,7 7,1 43,5 56,5 32,7 24,6 24,0 18,7
[7] 235 84,5 4,9 4,4 6,2 46,3 53,7 31,0 27,4 20,2 21,5
[8] 160 79,9 7,6 3,7 8,8 60,1 39,9 27,1 28,6 23,2 21,1
[9] 57 83,1 9,8 2,3 4,8 48,5 51,5 28,9 26,5 15,8 28,8
[10] Molt pacífica 26 65,9 13,8 1,3 19,1 46,1 53,9 31,8 49,7 8,7 9,8
No ho sap 24 69,7 20,8 2,7 6,7 5,7 94,3 16,7 16,2 2,1 65,1
No contesta 77 54,9 7,2 3,9 33,9 55,2 44,8 30,1 30,8 18,2 20,9

Mitjana 5,4 5,6 4,6 5,2 4,8 5,4 5,4 5,1 5,4 5,4 5,6
Desviació típica 2,2 2,1 2,4 1,7 2,6 2,2 2,1 2,3 2,2 2,0 2,1
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V39b. A Catalunya?
[0] Molt conflictiva 37 59,2 8,2 1,8 30,8 62,7 37,3 48,9 25,3 8,1 17,7
[1] 20 74,0 7,4 8,1 10,6 34,1 65,9 41,3 18,9 27,3 12,5
[2] 55 49,3 21,2 12,7 16,8 45,7 54,3 37,8 20,7 22,6 18,9
[3] 107 63,1 12,3 15,5 9,1 55,2 44,8 37,1 27,6 20,2 15,2
[4] 138 66,1 14,3 9,8 9,8 44,7 55,3 33,4 28,8 26,4 11,4
[5] 266 66,5 14,6 6,7 12,2 50,0 50,0 23,8 29,4 24,9 21,9
[6] 233 81,8 7,4 4,8 6,1 45,9 54,1 33,6 28,6 14,1 23,8
[7] 299 86,3 4,4 3,5 5,8 42,1 57,9 29,8 26,9 23,0 20,3
[8] 232 84,3 5,7 3,0 7,0 56,5 43,5 31,8 32,1 20,0 16,1
[9] 76 80,1 10,0 1,3 8,6 48,7 51,3 30,8 20,3 20,3 28,5
[10] Molt pacífica 36 60,8 19,6 4,6 15,0 59,9 40,1 31,2 31,6 14,6 22,6
No ho sap 24 69,5 16,6 2,7 11,2 17,1 82,9 23,6 18,4 2,1 56,0
No contesta 79 55,7 7,0 4,2 33,1 54,2 45,8 31,9 30,0 17,7 20,4

Mitjana 5,8 6,0 5,3 4,9 5,2 5,8 5,8 5,7 5,9 5,8 6,0
Desviació típica 2,2 2,0 2,3 2,0 2,6 2,2 2,1 2,3 2,1 2,1 2,1

V39c. Al seu municipi?
[0] Molt conflictiva 17 50,0 3,0 2,0 45,0 63,9 36,1 48,4 26,1 12,9 12,6
[1] 14 70,4 10,5 11,5 7,6 43,7 56,3 52,9 17,8 15,2 14,0
[2] 30 61,6 5,0 15,4 18,0 35,9 64,1 19,3 22,0 25,0 33,8
[3] 74 73,3 5,5 11,7 9,6 51,7 48,3 36,2 23,0 20,5 20,3
[4] 110 73,2 5,0 10,5 11,3 40,4 59,6 32,4 21,3 27,2 19,1
[5] 234 69,1 10,1 7,1 13,7 43,4 56,6 34,3 27,0 20,2 18,5
[6] 237 79,0 8,1 5,2 7,8 49,9 50,1 29,8 34,9 14,4 21,0
[7] 319 82,4 7,7 3,9 5,9 49,3 50,7 31,5 28,5 23,5 16,5
[8] 261 79,3 11,2 3,7 5,8 46,4 53,6 32,1 28,6 20,0 19,4
[9] 139 72,5 13,7 5,2 8,6 60,6 39,4 27,5 27,8 24,4 20,3
[10] Molt pacífica 67 57,8 25,6 6,9 9,7 56,8 43,2 28,7 25,1 20,3 26,0
No ho sap 22 62,2 16,3 1,5 20,0 18,5 81,5 13,3 17,6 4,8 64,2
No contesta 76 55,2 7,3 3,5 34,1 55,9 44,1 30,2 30,5 18,3 21,0

Mitjana 6,4 6,4 7,0 5,8 5,7 6,5 6,3 6,3 6,5 6,4 6,4
Desviació típica 2,0 1,9 2,0 2,3 2,5 2,1 2,0 2,1 1,9 2,1 2,1

V39d. Al seu veïnat o barri?
[0] Molt conflictiva 28 66,9 7,3 2,4 23,5 52,6 47,4 47,2 23,1 3,8 25,9
[1] 33 90,6 0,0 3,0 6,5 48,7 51,3 36,8 14,3 26,1 22,7
[2] 46 62,4 5,5 18,0 14,2 33,1 66,9 32,0 23,0 16,0 29,0
[3] 74 68,4 4,1 14,3 13,2 54,7 45,3 34,3 19,8 25,7 20,2
[4] 105 78,7 4,3 9,8 7,2 49,9 50,1 36,7 18,4 20,3 24,6
[5] 199 66,9 10,9 6,6 15,5 44,7 55,3 31,8 32,5 21,4 14,3
[6] 213 81,4 7,1 4,7 6,9 49,2 50,8 25,3 34,7 19,4 20,7
[7] 273 83,7 6,8 3,5 5,9 48,9 51,1 35,4 29,2 19,8 15,6
[8] 281 80,8 10,0 3,1 6,2 43,1 56,9 32,2 29,5 19,1 19,2
[9] 153 68,0 15,4 6,7 9,9 56,0 44,0 23,7 25,3 29,3 21,7
[10] Molt pacífica 99 57,8 26,9 6,0 9,3 57,6 42,4 30,8 25,2 19,2 24,8
No ho sap 17 50,3 21,1 5,9 22,7 19,7 80,3 19,2 18,5 6,0 56,2
No contesta 78 53,9 7,1 4,2 34,7 56,0 44,0 30,7 30,2 17,9 21,2

Mitjana 6,4 6,4 7,3 5,7 5,9 6,4 6,3 6,2 6,5 6,5 6,3
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,5 2,6 2,3 2,3 2,4 2,1 2,3 2,5
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V40. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no causen cap problema i 10 que causen tots els problemes, digui’m, si us plau, en quina mesura 
causen o poden causar problemes les següents diferències en el seu barri o veïnat:

V40a. Diferències de nivell social o econòmic
[0] Cap problema 215 82,9 5,9 2,9 8,3 50,1 49,9 35,9 24,8 22,2 17,1
[1] 87 79,5 8,7 1,1 10,6 49,3 50,7 24,1 33,7 18,7 23,6
[2] 145 78,8 10,1 4,1 7,1 49,4 50,6 33,4 34,4 16,0 16,3
[3] 161 75,3 7,8 4,7 12,1 43,8 56,2 29,4 26,1 25,0 19,5
[4] 174 77,3 5,2 6,3 11,2 56,7 43,3 34,9 28,8 19,2 17,1
[5] 255 68,6 9,5 7,5 14,4 48,1 51,9 30,3 25,5 23,4 20,8
[6] 170 73,1 8,6 9,7 8,6 41,0 59,0 35,6 31,5 16,1 16,8
[7] 151 72,6 14,7 8,3 4,3 51,9 48,1 28,3 29,6 23,6 18,5
[8] 92 73,2 12,6 7,2 7,1 52,7 47,3 24,3 27,8 22,2 25,6
[9] 43 71,1 16,5 8,5 3,8 45,5 54,5 28,4 30,8 18,0 22,9
[10] Tots els problemes 33 51,7 17,0 3,0 28,3 57,9 42,1 36,8 30,0 19,7 13,5
No ho sap 56 66,1 18,9 0,6 14,5 36,0 64,0 30,4 15,7 9,5 44,4
No contesta 18 37,9 17,0 5,6 39,6 44,2 55,8 19,7 11,0 26,3 43,0

Mitjana 4,2 4,0 4,9 5,0 4,2 4,2 4,2 4,1 4,2 4,2 4,3
Desviació típica 2,7 2,7 2,8 2,3 2,6 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7

V40b. Diferències d’edat
[0] Cap problema 315 85,5 3,8 2,6 8,1 51,6 48,4 33,1 32,8 20,1 14,0
[1] 170 79,2 11,0 2,5 7,3 41,6 58,4 25,8 30,6 23,0 20,6
[2] 247 86,0 6,9 3,1 4,0 51,9 48,1 29,9 30,4 19,8 19,8
[3] 218 74,8 8,5 8,2 8,4 41,4 58,6 33,3 27,3 18,3 21,2
[4] 187 74,8 8,9 7,1 9,3 46,0 54,0 30,1 28,3 26,5 15,1
[5] 214 59,7 17,1 8,8 14,4 54,3 45,7 33,6 24,7 19,3 22,4
[6] 89 60,5 14,7 12,6 12,2 52,2 47,8 31,6 25,5 18,4 24,5
[7] 55 52,4 15,7 9,1 22,8 56,3 43,7 36,7 24,2 20,0 19,1
[8] 35 58,5 5,8 10,5 25,1 61,7 38,3 29,0 16,9 19,1 35,0
[9] 8 44,1 33,0 8,7 14,2 66,5 33,5 33,0 19,8 40,1 7,1
[10] Tots els problemes 11 46,9 4,7 3,1 45,3 41,4 58,6 67,1 3,1 5,0 24,8
No ho sap 32 69,2 4,8 2,1 24,0 30,7 69,3 18,5 11,5 12,4 57,6
No contesta 20 25,1 35,0 4,9 35,0 28,2 71,8 27,6 22,2 21,4 28,7

Mitjana 2,9 2,6 3,7 4,0 3,9 3,0 2,8 3,0 2,6 2,9 3,2
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,2 2,7 2,4 2,2 2,4 2,2 2,3 2,3

V40c. Diferències de creences religioses
[0] Cap problema 318 85,2 4,1 2,3 8,3 48,5 51,5 32,7 31,1 19,2 17,0
[1] 182 85,9 5,8 2,4 5,9 45,5 54,5 29,1 33,0 18,6 19,2
[2] 174 83,2 3,8 5,3 7,8 40,2 59,8 34,3 27,0 22,0 16,7
[3] 155 73,0 4,6 8,8 13,7 52,4 47,6 29,4 25,7 22,5 22,5
[4] 148 70,7 8,5 10,1 10,6 51,6 48,4 26,7 29,4 23,8 20,1
[5] 193 63,7 12,0 9,1 15,2 49,7 50,3 28,9 33,0 23,8 14,3
[6] 148 72,7 11,2 7,4 8,8 50,0 50,0 33,0 23,2 20,4 23,3
[7] 102 61,3 18,8 7,1 12,8 49,2 50,8 33,9 26,3 16,5 23,3
[8] 68 69,2 20,0 6,8 4,0 54,7 45,3 39,8 19,4 15,4 25,4
[9] 24 50,0 40,6 7,0 2,3 55,7 44,3 32,1 29,2 26,6 12,1
[10] Tots els problemes 27 43,7 41,1 1,2 14,0 59,1 40,9 47,0 23,5 10,0 19,6
No ho sap 40 66,6 11,2 0,8 21,4 40,8 59,2 19,9 9,0 17,7 53,4
No contesta 21 23,6 35,3 3,1 38,0 47,7 52,3 28,3 16,4 25,1 30,2

Mitjana 3,4 3,0 5,3 4,2 3,6 3,5 3,3 3,5 3,2 3,3 3,6
Desviació típica 2,7 2,6 3,0 2,3 2,6 2,8 2,7 2,8 2,7 2,6 2,7
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V40d. Diferències de pertinença política i ideològica
[0] Cap problema 219 86,2 1,8 2,3 9,7 47,8 52,2 28,3 31,2 22,7 17,7
[1] 119 83,2 7,2 3,3 6,3 47,9 52,1 34,6 26,2 20,8 18,4
[2] 164 81,2 4,9 8,3 5,6 49,7 50,3 30,4 32,2 15,0 22,4
[3] 180 77,8 4,2 7,7 10,3 41,7 58,3 24,4 36,0 18,3 21,3
[4] 156 71,4 7,1 10,0 11,5 49,6 50,4 38,4 24,5 20,9 16,3
[5] 205 69,1 9,8 8,6 12,4 49,6 50,4 29,7 32,5 22,6 15,2
[6] 176 73,8 10,6 4,5 11,1 56,3 43,7 34,8 21,7 26,1 17,3
[7] 134 70,6 13,9 4,9 10,5 51,6 48,4 34,7 26,8 17,0 21,6
[8] 88 67,0 15,5 5,3 12,3 48,7 51,3 34,5 20,0 27,0 18,6
[9] 38 53,6 37,4 1,8 7,2 56,0 44,0 25,3 19,3 32,7 22,8
[10] Tots els problemes 29 29,3 47,3 4,6 18,8 65,0 35,0 51,2 31,5 1,8 15,6
No ho sap 63 79,6 8,7 0,5 11,1 31,5 68,5 19,1 16,6 9,6 54,7
No contesta 31 32,7 37,5 5,3 24,5 32,4 67,6 33,7 25,3 19,0 22,0

Mitjana 4,0 3,7 5,8 4,1 4,3 4,1 3,8 4,1 3,7 4,0 3,9
Desviació típica 2,7 2,6 2,8 2,2 2,7 2,7 2,6 2,7 2,6 2,7 2,7

V40e. Diferències entre sexes
[0] Cap problema 431 85,9 3,5 2,2 8,4 50,4 49,6 31,5 31,0 22,0 15,5
[1] 170 79,4 11,0 3,9 5,7 51,3 48,7 29,4 30,1 18,5 22,0
[2] 230 81,9 5,9 5,9 6,3 51,2 48,8 33,3 24,8 19,3 22,5
[3] 179 71,7 4,5 9,3 14,6 45,4 54,6 26,8 31,7 19,0 22,5
[4] 137 72,5 6,2 7,5 13,8 54,9 45,1 32,1 22,2 24,1 21,6
[5] 192 59,8 13,1 10,7 16,4 45,4 54,6 32,1 26,8 22,9 18,2
[6] 70 55,2 20,8 13,2 10,8 43,0 57,0 36,8 27,5 19,7 16,0
[7] 64 73,3 18,0 3,6 5,1 46,7 53,3 40,6 17,9 19,6 21,8
[8] 32 63,0 25,1 5,1 6,8 36,8 63,2 20,5 51,7 18,3 9,4
[9] 10 16,9 55,6 16,6 10,9 38,7 61,3 20,2 38,7 24,3 16,7
[10] Tots els problemes 11 30,3 45,3 0,0 24,4 52,4 47,6 42,7 42,7 4,9 9,7
No ho sap 40 72,3 14,0 0,0 13,7 38,0 62,0 22,4 11,2 12,4 53,9
No contesta 34 29,7 46,0 1,9 22,3 43,4 56,6 36,7 19,1 17,3 27,0

Mitjana 2,6 2,3 4,2 3,6 3,1 2,5 2,7 2,7 2,6 2,6 2,6
Desviació típica 2,4 2,3 2,9 2,1 2,4 2,4 2,5 2,4 2,5 2,4 2,2

V40f. Diferències d’idiomes
[0] Cap problema 238 86,3 1,9 2,9 8,9 47,5 52,5 32,8 24,9 25,5 16,8
[1] 143 86,2 6,7 2,5 4,6 53,1 46,9 28,2 33,3 23,2 15,3
[2] 184 87,2 4,7 5,2 3,0 51,3 48,7 31,2 35,3 19,1 14,4
[3] 194 85,9 4,7 4,9 4,5 55,1 44,9 29,2 29,5 18,8 22,5
[4] 195 79,5 5,4 6,8 8,3 42,5 57,5 36,9 29,7 18,6 14,8
[5] 213 63,3 15,9 6,5 14,3 45,3 54,7 29,4 26,0 20,5 24,0
[6] 137 67,5 11,4 9,6 11,5 51,2 48,8 33,6 26,5 24,9 15,0
[7] 107 61,2 11,3 9,9 17,7 42,6 57,4 36,3 22,3 23,3 18,1
[8] 65 46,5 19,3 12,7 21,6 55,6 44,4 30,2 31,4 10,7 27,7
[9] 22 38,7 25,4 6,1 29,8 62,8 37,2 28,9 26,1 11,3 33,7
[10] Tots els problemes 22 22,7 24,8 1,5 51,0 67,6 32,4 41,6 25,9 15,7 16,8
No ho sap 45 75,5 11,3 2,2 10,9 21,8 78,2 14,2 6,1 7,3 72,3
No contesta 36 14,1 63,4 2,8 19,7 49,2 50,8 25,4 29,4 20,5 24,6

Mitjana 3,6 3,2 5,1 4,5 5,0 3,6 3,6 3,7 3,5 3,4 3,9
Desviació típica 2,6 2,4 2,5 2,4 3,0 2,6 2,5 2,6 2,5 2,5 2,6
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V40g. Diferències culturals
[0] Cap problema 147 81,4 3,1 4,1 11,4 46,5 53,5 28,0 31,4 25,0 15,5
[1] 72 74,4 8,3 4,6 12,7 49,1 50,9 28,5 22,4 24,5 24,6
[2] 110 85,7 2,7 6,6 4,9 49,6 50,4 35,5 29,8 11,0 23,7
[3] 133 77,5 5,3 9,0 8,2 53,7 46,3 34,2 25,3 19,6 20,9
[4] 149 75,7 7,1 6,7 10,5 51,6 48,4 31,4 23,1 28,6 16,9
[5] 250 73,4 9,5 6,5 10,6 47,0 53,0 29,2 31,9 16,5 22,5
[6] 204 76,6 9,6 5,3 8,5 47,6 52,4 35,8 30,3 20,1 13,8
[7] 229 75,8 9,9 6,2 8,1 47,9 52,1 28,8 29,7 25,5 16,0
[8] 164 72,7 12,9 4,8 9,6 49,1 50,9 33,6 25,9 19,4 21,1
[9] 48 59,9 23,2 5,5 11,3 47,7 52,3 25,9 34,0 17,8 22,4
[10] Tots els problemes 39 34,8 31,3 1,7 32,2 70,0 30,0 46,4 19,2 10,5 24,0
No ho sap 32 68,8 11,1 3,1 17,0 23,3 76,7 19,9 10,3 7,0 62,8
No contesta 23 21,6 43,1 2,8 32,5 37,2 62,8 23,8 23,5 22,9 29,8

Mitjana 4,9 4,7 6,1 4,8 5,1 4,9 4,8 4,9 4,8 4,8 4,8
Desviació típica 2,6 2,6 2,5 2,4 2,9 2,7 2,6 2,6 2,6 2,7 2,7

27. seguretat

V41. En els darrers 5 anys... 

V41a.  L’han robat/ada a casa seva o pis?
Sí 187 75,5 9,1 7,2 8,1 46,2 53,8 28,1 27,4 22,7 21,8
No 1406 74,1 9,7 5,5 10,6 48,9 51,1 31,7 28,1 20,2 19,9
No ho sap 3 66,9 20,0 13,1 0,0 13,1 86,9 66,9 0,0 13,1 20,0
No contesta 4 0,0 23,0 15,1 61,9 68,6 31,4 43,8 19,1 24,8 12,4

V41b.  L’han robat/ada al carrer?
Sí 382 82,9 6,3 4,7 6,1 46,5 53,5 35,3 30,8 18,6 15,4
No 1213 71,6 10,7 6,1 11,6 49,2 50,8 30,1 27,1 21,1 21,6
No ho sap 1 0,0 48,2 0,0 51,8 0,0 100,0 51,8 0,0 0,0 48,2
No contesta 4 0,0 23,0 15,1 61,9 68,6 31,4 43,8 19,1 24,8 12,4

V41c. L’han agredit/ida físicament?
Sí 170 70,4 12,2 8,6 8,9 71,8 28,2 62,1 24,0 8,0 5,9
No 1424 74,9 9,3 5,4 10,5 45,8 54,2 27,7 28,4 22,0 21,8
No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 6 0,0 27,3 23,9 48,9 66,1 33,9 34,6 36,1 19,6 9,8

V41d. L’han estafat/ada al comprar un producte o servei?
Sí 450 75,6 11,1 4,7 8,7 49,0 51,0 31,6 31,4 19,5 17,6
No 1106 74,0 8,9 6,0 11,1 48,7 51,3 31,3 27,0 20,8 20,9
No ho sap 37 68,1 16,3 9,8 5,8 36,7 63,3 32,7 13,5 23,6 30,1
No contesta 7 25,1 15,0 19,7 40,3 74,6 25,4 28,5 47,3 16,1 8,1
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V42. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa gens probable i 10 molt probable, en quina mesura pensa que es possible que li pugui passar en els 
propers 5 anys...

V42a. Ser agredit/ida físicament al carrer?
[0] Gens probable 164 86,3 6,1 5,2 2,3 44,7 55,3 27,5 23,1 15,1 34,3
[1] 150 87,4 6,4 2,6 3,6 52,6 47,4 15,5 40,5 25,8 18,1
[2] 167 81,8 9,7 2,4 6,2 49,5 50,5 35,5 24,6 24,2 15,8
[3] 204 81,9 8,7 1,0 8,5 42,6 57,4 28,3 34,9 16,9 19,9
[4] 204 82,6 5,4 2,1 9,8 51,8 48,2 37,2 24,9 22,3 15,6
[5] 241 69,9 11,5 6,0 12,6 51,9 48,1 32,7 29,6 24,3 13,4
[6] 105 67,2 6,2 17,9 8,7 50,4 49,6 37,7 26,5 13,3 22,5
[7] 100 59,0 10,1 17,9 13,0 50,6 49,4 39,0 22,3 18,8 20,0
[8] 61 66,4 11,6 11,4 10,7 62,8 37,2 37,0 20,5 14,9 27,6
[9] 11 0,0 44,3 31,9 23,8 37,0 63,0 26,0 38,4 11,8 23,8
[10] Molt probable 25 27,0 28,3 1,3 43,4 68,7 31,3 46,1 31,5 9,7 12,7
No ho sap 151 59,3 16,1 4,2 20,5 36,7 63,3 27,9 23,6 24,0 24,5
No contesta 18 38,3 17,2 7,5 37,0 37,6 62,4 27,4 24,2 23,6 24,8

Mitjana 3,7 3,4 4,4 5,2 5,0 3,8 3,6 4,1 3,6 3,6 3,4
Desviació típica 2,4 2,3 2,7 2,5 2,5 2,5 2,4 2,4 2,4 2,2 2,6

V42b.  Patir alguna malaltia greu o epidèmia?
[0] Gens probable 108 81,1 7,0 7,3 4,5 57,4 42,6 50,5 29,4 16,6 3,6
[1] 121 89,0 3,7 1,9 5,4 55,2 44,8 57,6 28,3 11,2 2,9
[2] 168 84,2 6,3 3,3 6,1 39,3 60,7 47,2 29,8 13,4 9,6
[3] 176 81,4 6,0 3,0 9,6 56,0 44,0 27,5 42,4 15,3 14,8
[4] 160 78,0 9,1 6,4 6,4 53,9 46,1 28,7 32,5 24,9 13,9
[5] 286 71,9 10,6 6,1 11,4 46,0 54,0 22,5 33,0 30,5 14,0
[6] 144 70,2 13,0 6,7 10,2 50,3 49,7 25,2 18,8 20,7 35,3
[7] 131 70,8 8,9 10,4 9,9 48,9 51,1 20,9 12,4 22,6 44,0
[8] 90 69,4 12,9 11,0 6,6 44,1 55,9 18,0 10,0 9,8 62,2
[9] 18 55,7 11,1 18,2 14,9 57,1 42,9 8,8 11,4 12,1 67,7
[10] Molt probable 23 51,8 11,1 1,5 35,7 50,3 49,7 28,6 11,9 31,5 28,0
No ho sap 153 57,1 17,1 3,2 22,6 38,4 61,6 29,9 30,6 24,0 15,5
No contesta 23 43,7 19,6 8,6 28,1 43,2 56,8 29,6 30,1 23,9 16,5

Mitjana 4,2 4,0 4,8 4,9 4,9 4,1 4,3 3,3 3,6 4,5 5,9
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,5 2,5 2,5 2,4 2,4 2,1 2,2 2,1

V42c. Quedar-se sense feina (si treballa)?
[0] Gens probable 64 65,7 17,3 5,2 11,8 54,6 45,4 26,1 33,4 31,3 9,2
[1] 36 89,6 4,2 4,6 1,5 58,0 42,0 10,4 44,8 41,1 3,7
[2] 48 76,6 5,2 13,7 4,5 69,4 30,6 28,8 49,5 19,9 1,8
[3] 68 72,1 1,5 17,6 8,8 63,4 36,6 24,6 36,8 36,1 2,4
[4] 100 79,4 4,0 13,3 3,3 55,4 44,6 28,3 48,1 19,4 4,2
[5] 168 76,0 10,5 5,1 8,4 48,8 51,2 30,1 43,2 24,0 2,6
[6] 99 75,2 9,2 5,7 9,9 46,6 53,4 33,1 46,6 18,5 1,8
[7] 107 75,9 7,6 5,9 10,7 41,7 58,3 38,1 44,8 15,5 1,6
[8] 92 67,4 13,6 6,1 12,9 50,0 50,0 36,0 34,7 27,4 1,9
[9] 35 48,0 17,2 8,5 26,3 58,5 41,5 43,5 34,6 13,0 8,8
[10] Molt probable 54 53,0 13,1 4,9 29,1 59,0 41,0 47,3 26,5 26,2 0,0
No ho sap 76 60,2 11,3 4,8 23,7 37,9 62,1 21,8 28,2 32,8 17,2
No contesta 33 41,3 23,1 4,0 31,5 39,7 60,3 24,6 24,5 27,9 23,1

Mitjana 5,2 5,0 5,6 4,7 6,3 5,0 5,3 5,7 5,1 4,8 4,2
Desviació típica 2,7 2,6 3,0 2,5 2,9 2,8 2,6 2,6 2,5 2,9 3,1
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V42d. Separar-se de la seva parella (si té parella)?
[0] Gens probable 279 75,4 11,4 4,9 8,3 44,1 55,9 10,2 21,9 30,3 37,6
[1] 127 78,3 9,9 3,6 8,1 61,8 38,2 16,3 36,0 22,8 24,9
[2] 179 84,7 7,6 3,5 4,2 50,7 49,3 13,8 40,9 24,2 21,1
[3] 107 75,7 7,6 9,6 7,1 42,0 58,0 15,0 37,0 25,8 22,1
[4] 80 82,5 3,8 6,2 7,5 60,4 39,6 25,2 39,3 29,7 5,7
[5] 162 70,5 9,3 9,2 11,0 44,9 55,1 44,1 35,6 14,7 5,6
[6] 32 52,2 17,2 20,5 10,1 51,8 48,2 52,7 21,6 9,5 16,2
[7] 32 63,4 9,5 13,5 13,6 51,7 48,3 56,2 12,4 19,8 11,6
[8] 26 57,5 17,2 15,0 10,3 59,8 40,2 62,9 25,7 8,9 2,5
[9] 8 43,2 25,9 17,0 13,9 50,0 50,0 62,9 0,0 21,6 15,4
[10] Molt probable 17 60,5 12,1 7,9 19,5 66,4 33,6 36,2 38,4 20,2 5,2
No ho sap 82 45,1 12,3 4,4 38,2 39,7 60,3 29,3 36,2 20,1 14,4
No contesta 38 49,0 28,0 4,4 18,6 46,6 53,4 30,2 31,7 20,7 17,3

Mitjana 2,7 2,5 2,8 3,7 3,2 2,8 2,6 4,2 2,7 2,2 1,5
Desviació típica 2,5 2,3 2,8 2,7 2,9 2,5 2,4 2,6 2,2 2,3 1,9

V42e.  Ser estafat/ada al comprar un producte o servei?
[0] Gens probable 76 86,6 2,0 7,8 3,6 30,9 69,1 24,2 18,0 15,6 42,2
[1] 41 86,4 3,7 7,3 2,6 56,0 44,0 29,7 51,5 9,8 9,0
[2] 85 86,9 3,0 7,0 3,2 53,3 46,7 26,1 30,8 20,1 23,0
[3] 142 80,6 5,3 5,3 8,8 48,4 51,6 25,1 27,8 26,6 20,4
[4] 179 81,8 5,6 5,3 7,3 56,0 44,0 33,0 28,2 20,5 18,2
[5] 434 77,6 6,4 4,3 11,7 48,3 51,7 30,4 31,2 20,1 18,3
[6] 156 75,8 8,1 6,4 9,8 49,3 50,7 29,7 28,4 22,7 19,3
[7] 147 75,6 11,6 6,5 6,3 49,5 50,5 33,1 24,5 20,2 22,2
[8] 112 70,7 13,9 7,7 7,7 45,7 54,3 39,7 22,7 20,0 17,6
[9] 28 29,8 41,1 17,6 11,5 36,8 63,2 37,1 24,3 24,0 14,6
[10] Molt probable 50 43,5 13,0 2,6 40,9 60,1 39,9 41,6 30,9 15,8 11,6
No ho sap 104 58,5 17,0 5,1 19,4 42,3 57,7 34,1 21,5 25,3 19,1
No contesta 46 29,5 50,7 4,3 15,4 47,9 52,1 36,0 23,8 10,8 29,4

Mitjana 4,9 4,7 6,1 5,0 5,8 5,0 4,9 5,2 4,9 5,0 4,6
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,5 2,4 2,2 2,3 2,3 2,2 2,2 2,4

V42f. Ser enganyat/ada per algú proper?
[0] Gens probable 186 76,9 6,8 6,4 9,9 43,1 56,9 20,8 19,3 23,1 36,8
[1] 223 84,7 7,5 1,8 6,1 50,2 49,8 36,6 28,9 18,0 16,5
[2] 246 79,6 5,5 4,3 10,6 50,3 49,7 32,6 29,9 20,9 16,6
[3] 193 83,8 6,8 4,6 4,8 49,2 50,8 29,0 31,9 22,6 16,5
[4] 125 77,8 7,6 7,6 6,9 55,3 44,7 34,4 26,4 19,0 20,2
[5] 269 72,1 9,7 5,3 12,9 45,7 54,3 29,2 26,9 21,6 22,3
[6] 97 69,3 17,1 9,2 4,5 56,6 43,4 27,6 36,3 21,4 14,6
[7] 57 58,9 18,5 15,0 7,6 49,2 50,8 42,0 25,4 12,2 20,3
[8] 29 46,7 19,2 17,2 16,9 29,6 70,4 50,2 28,5 7,7 13,6
[9] 14 46,5 20,9 25,1 7,5 67,1 32,9 62,8 9,2 13,9 14,1
[10] Molt probable 24 56,8 21,2 1,4 20,6 65,9 34,1 57,5 25,3 11,3 5,8
No ho sap 100 57,5 7,1 5,0 30,5 40,8 59,2 24,1 30,8 27,0 18,1
No contesta 38 35,9 41,6 5,3 17,3 46,2 53,8 33,1 28,8 17,3 20,9

Mitjana 3,2 3,0 4,1 4,1 3,5 3,3 3,2 3,5 3,3 3,0 2,9
Desviació típica 2,4 2,2 2,7 2,6 2,6 2,4 2,3 2,5 2,2 2,2 2,3
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28. CorruPCiÓ

V43. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no existeix corrupció en absolut i 10 una corrupció generalitzada, quanta corrupció creu que 
existeix...

V43a. En el Govern d’Espanya?
[0] No existeix corrupció en absolut 5 61,7 18,5 0,0 19,8 50,0 50,0 9,2 30,8 9,9 50,0
[1] 17 61,0 12,2 4,0 22,9 25,0 75,0 25,6 15,9 18,5 40,1
[2] 41 77,3 1,2 3,2 18,3 61,6 38,4 16,9 20,0 23,1 40,0
[3] 107 86,8 4,2 1,9 7,1 44,8 55,2 19,5 26,3 17,2 37,0
[4] 126 86,9 6,4 1,6 5,2 43,8 56,2 25,3 30,4 27,8 16,5
[5] 187 74,6 8,9 5,8 10,7 50,3 49,7 28,3 28,0 27,9 15,7
[6] 200 78,2 7,3 7,4 7,0 47,7 52,3 27,5 30,2 23,0 19,2
[7] 290 76,0 8,9 7,1 8,0 51,1 48,9 31,0 30,4 21,4 17,1
[8] 262 71,9 10,6 7,6 9,9 53,7 46,3 38,3 28,8 17,8 15,1
[9] 129 69,3 11,7 8,5 10,5 47,3 52,7 42,1 32,0 14,1 11,8
[10] Existeix una corrupció generalitzada 145 64,0 19,9 4,1 12,0 57,8 42,2 45,0 25,5 14,2 15,3
No ho sap 66 66,8 13,8 2,0 17,4 10,3 89,7 21,4 14,1 16,1 48,4
No contesta 25 26,7 6,0 9,2 58,1 47,9 52,1 24,2 18,2 19,6 38,0

Mitjana 6,5 6,4 7,2 7,0 6,5 6,6 6,4 7,0 6,6 6,2 5,9
Desviació típica 2,2 2,2 2,2 1,8 2,5 2,2 2,2 2,1 2,1 2,1 2,5

V43b. En el Govern de Catalunya?
[0] No existeix corrupció en absolut 6 58,2 17,4 5,7 18,7 47,1 52,9 37,8 9,4 23,8 29,1
[1] 26 57,9 7,7 1,3 33,1 56,1 43,9 29,4 23,1 14,7 32,8
[2] 73 78,0 5,5 5,4 11,1 47,3 52,7 15,5 22,5 20,6 41,3
[3] 119 81,8 5,9 7,7 4,5 44,3 55,7 23,8 28,8 17,6 29,8
[4] 144 74,8 6,6 11,5 7,1 45,3 54,7 31,1 25,6 27,7 15,7
[5] 262 79,6 8,5 6,6 5,4 51,0 49,0 29,1 32,3 21,7 16,9
[6] 227 76,3 10,6 5,4 7,6 53,0 47,0 25,7 31,8 22,2 20,2
[7] 227 77,2 9,6 4,4 8,8 50,5 49,5 30,6 31,1 26,2 12,1
[8] 211 72,5 11,9 4,1 11,5 45,5 54,5 43,8 25,0 13,9 17,3
[9] 105 73,8 8,2 5,7 12,4 56,2 43,8 46,6 32,0 13,4 8,0
[10] Existeix una corrupció generalitzada 102 61,2 18,3 4,5 16,0 60,9 39,1 41,8 25,2 17,5 15,6
No ho sap 67 68,2 9,1 2,5 20,3 13,9 86,1 17,8 13,9 16,3 52,0
No contesta 30 28,0 16,8 6,6 48,6 40,0 60,0 26,0 15,2 25,4 33,4

Mitjana 6,0 5,9 6,5 5,6 6,3 6,1 5,9 6,5 6,0 5,8 5,4
Desviació típica 2,3 2,2 2,3 2,2 2,7 2,3 2,2 2,2 2,1 2,1 2,4

V43c.  En el seu Ajuntament?
[0] No existeix corrupció en absolut 42 81,1 2,4 4,8 11,7 45,9 54,1 20,3 10,7 21,5 47,5
[1] 63 75,1 4,8 3,7 16,4 42,9 57,1 18,7 26,3 23,1 31,9
[2] 119 89,1 3,4 3,9 3,6 52,8 47,2 17,8 28,9 22,4 31,0
[3] 152 84,0 6,0 5,4 4,6 40,8 59,2 29,3 27,3 21,0 22,3
[4] 182 79,6 5,8 7,4 7,1 46,5 53,5 25,1 30,0 24,6 20,4
[5] 311 72,0 10,0 6,6 11,3 49,4 50,6 30,7 28,5 24,7 16,1
[6] 218 70,4 12,0 6,8 10,7 53,2 46,8 32,2 31,3 21,8 14,7
[7] 187 78,2 9,7 4,9 7,2 55,0 45,0 35,4 28,7 21,7 14,2
[8] 106 68,2 14,7 5,9 11,2 47,9 52,1 52,5 29,2 9,0 9,3
[9] 60 67,6 16,0 8,3 8,2 43,2 56,8 41,3 29,9 11,3 17,5
[10] Existeix una corrupció generalitzada 74 66,1 19,1 3,1 11,7 64,1 35,9 56,8 19,3 12,9 11,0
No ho sap 57 59,3 14,2 1,7 24,8 20,2 79,8 15,5 26,1 9,5 48,9
No contesta 30 22,7 15,3 8,9 53,0 47,1 52,9 25,8 25,3 16,7 32,2

Mitjana 5,1 5,0 6,1 5,2 5,3 5,3 5,0 5,8 5,2 4,8 4,3
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,2 2,5 2,4 2,4 2,4 2,2 2,2 2,5
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V43d. A les empreses?
[0] No existeix corrupció en absolut 13 66,9 8,0 7,9 17,2 35,2 64,8 30,8 13,4 31,5 24,3
[1] 15 54,5 6,5 21,4 17,5 42,8 57,2 20,6 55,1 3,5 20,8
[2] 43 66,2 4,7 22,9 6,3 70,2 29,8 40,5 27,2 18,8 13,5
[3] 104 77,8 3,9 6,4 12,0 53,3 46,7 27,3 22,6 22,0 28,1
[4] 176 83,3 4,3 5,6 6,8 49,2 50,8 22,8 37,2 23,3 16,7
[5] 353 76,3 7,1 5,1 11,5 42,1 57,9 26,5 29,4 24,7 19,3
[6] 258 79,7 8,0 3,7 8,6 52,5 47,5 34,3 32,7 17,0 16,0
[7] 181 71,7 15,3 4,6 8,4 50,0 50,0 35,2 24,3 22,1 18,3
[8] 159 74,3 11,1 6,7 7,9 54,0 46,0 36,7 33,0 14,0 16,3
[9] 60 67,1 15,1 8,8 9,0 56,3 43,7 37,0 30,1 21,3 11,6
[10] Existeix una corrupció generalitzada 73 62,5 22,1 2,7 12,7 61,7 38,3 50,7 19,5 18,0 11,8
No ho sap 127 75,6 8,3 4,2 11,9 29,4 70,6 26,4 9,7 19,9 43,9
No contesta 39 21,8 32,6 7,7 37,9 46,8 53,2 32,0 20,4 17,5 30,0

Mitjana 5,7 5,7 6,6 5,2 5,7 5,8 5,7 6,1 5,7 5,6 5,5
Desviació típica 2,0 2,0 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0 2,1 2,0 2,0 2,0

V43e. En els Tribunals de Justícia?
[0] No existeix corrupció en absolut 17 87,1 2,9 3,8 6,2 66,0 34,0 41,6 9,7 30,9 17,8
[1] 60 81,2 6,7 2,2 9,9 45,5 54,5 26,1 35,2 15,3 23,4
[2] 126 81,5 5,2 5,5 7,7 47,0 53,0 25,4 22,7 20,3 31,6
[3] 171 81,8 3,2 4,5 10,5 50,7 49,3 25,2 32,0 20,1 22,7
[4] 227 83,0 3,8 3,9 9,3 44,4 55,6 35,4 30,8 19,0 14,9
[5] 302 75,4 7,9 5,3 11,5 48,9 51,1 29,0 29,6 25,2 16,2
[6] 213 76,6 6,6 8,7 8,1 54,0 46,0 27,3 33,5 22,2 16,9
[7] 142 74,6 9,9 8,6 6,9 52,2 47,8 29,2 30,4 24,6 15,8
[8] 105 64,2 19,7 8,8 7,2 45,8 54,2 49,2 21,2 14,9 14,6
[9] 49 55,1 23,7 6,8 14,4 53,3 46,7 45,5 31,3 9,3 13,8
[10] Existeix una corrupció generalitzada 62 56,9 21,1 6,4 15,7 65,9 34,1 46,6 17,3 24,2 11,9
No ho sap 87 63,9 21,4 1,5 13,1 22,9 77,1 24,8 13,5 10,7 51,1
No contesta 39 21,7 36,4 6,8 35,0 53,0 47,0 31,9 19,4 19,3 29,4

Mitjana 5,0 4,8 6,3 5,6 5,2 5,1 4,9 5,4 5,0 5,0 4,6
Desviació típica 2,3 2,2 2,5 2,2 2,4 2,3 2,2 2,4 2,1 2,2 2,3

V43f. En els Mossos d’Esquadra?
[0] No existeix corrupció en absolut 33 80,5 4,5 6,9 8,1 37,9 62,1 18,6 28,4 21,8 31,2
[1] 72 74,9 7,0 2,3 15,8 43,2 56,8 22,2 20,0 12,7 45,2
[2] 138 81,7 7,7 4,8 5,9 42,1 57,9 25,6 28,8 13,7 31,8
[3] 182 84,0 4,1 4,7 7,1 46,5 53,5 26,8 27,6 24,8 20,8
[4] 219 82,3 5,8 5,3 6,7 43,7 56,3 29,6 25,1 28,8 16,4
[5] 279 71,8 9,8 7,3 11,1 48,4 51,6 27,7 31,3 23,2 17,9
[6] 226 74,6 7,1 7,5 10,8 56,2 43,8 32,4 27,7 22,7 17,1
[7] 159 78,3 7,9 5,6 8,2 50,8 49,2 41,4 33,6 12,9 12,1
[8] 95 68,8 17,4 5,9 7,9 57,4 42,6 34,8 30,1 19,1 16,0
[9] 41 62,1 16,1 9,8 12,0 66,9 33,1 56,2 27,7 9,9 6,3
[10] Existeix una corrupció generalitzada 56 65,9 20,6 2,9 10,6 67,7 32,3 65,3 17,2 13,6 3,9
No ho sap 57 50,3 19,5 3,5 26,7 28,0 72,0 18,3 26,6 18,0 37,1
No contesta 42 20,0 38,4 5,5 36,1 39,2 60,8 27,4 25,1 17,8 29,7

Mitjana 4,9 4,8 5,7 5,1 5,0 5,2 4,6 5,5 4,9 4,7 4,0
Desviació típica 2,3 2,3 2,5 2,1 2,4 2,3 2,2 2,4 2,2 2,0 2,2
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V43g.  En els partits polítics?
[0] No existeix corrupció en absolut 4 41,0 24,5 8,0 26,4 49,1 50,9 37,7 13,2 8,0 41,0
[1] 12 54,7 8,2 10,7 26,4 79,2 20,8 36,0 20,8 22,5 20,8
[2] 25 54,5 10,2 13,4 21,9 48,1 51,9 35,1 20,8 12,0 32,1
[3] 60 70,3 0,0 11,6 18,1 49,9 50,1 26,6 21,5 16,3 35,6
[4] 76 78,0 4,0 10,1 7,9 42,6 57,4 21,4 24,2 21,8 32,6
[5] 157 69,5 8,6 7,8 14,1 39,7 60,3 21,7 26,6 28,4 23,3
[6] 191 82,1 5,8 6,4 5,7 46,8 53,2 28,3 28,4 21,2 22,1
[7] 254 81,6 6,2 6,3 6,0 52,1 47,9 28,5 33,0 22,8 15,7
[8] 286 78,9 7,6 5,2 8,3 46,9 53,1 28,9 32,5 20,7 17,9
[9] 202 74,2 11,0 4,6 10,2 55,3 44,7 39,9 26,8 19,1 14,2
[10] Existeix una corrupció generalitzada 258 75,0 12,9 2,3 9,9 52,6 47,4 45,6 24,9 16,7 12,8
No ho sap 30 45,6 23,9 1,1 29,4 19,0 81,0 7,3 17,9 9,9 64,8
No contesta 46 14,7 50,6 5,1 29,6 44,8 55,2 25,8 25,2 19,6 29,4

Mitjana 7,2 7,2 7,7 6,3 6,8 7,3 7,1 7,6 7,2 7,0 6,5
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,3 2,6 2,2 2,1 2,2 2,0 2,0 2,3

V43h. En els mitjans de comunicació?
[0] No existeix corrupció en absolut 24 90,5 0,0 2,7 6,7 58,0 42,0 13,9 23,1 32,3 30,6
[1] 50 71,0 9,1 4,6 15,2 44,8 55,2 27,9 10,3 16,9 44,8
[2] 71 80,7 6,4 6,1 6,9 52,7 47,3 20,0 23,7 22,4 34,0
[3] 136 80,5 4,8 7,5 7,2 47,8 52,2 29,5 24,5 21,2 24,8
[4] 181 78,9 8,1 5,8 7,2 48,8 51,2 30,9 30,2 20,5 18,4
[5] 337 74,0 6,9 5,1 14,0 41,4 58,6 29,2 29,8 22,8 18,2
[6] 283 79,2 7,3 5,3 8,2 52,7 47,3 25,8 37,1 20,2 16,9
[7] 215 80,7 9,4 6,1 3,8 50,1 49,9 40,7 26,4 17,8 15,1
[8] 117 70,4 15,9 6,8 6,9 60,6 39,4 44,2 28,4 19,6 7,7
[9] 47 60,5 19,2 11,2 9,2 42,6 57,4 60,1 9,0 15,3 15,6
[10] Existeix una corrupció generalitzada 44 60,7 18,2 5,2 15,9 69,8 30,2 43,6 31,7 19,7 5,0
No ho sap 56 39,1 26,1 2,9 31,9 31,2 68,8 15,9 20,3 13,6 50,2
No contesta 38 30,7 27,5 5,2 36,6 37,7 62,3 20,3 18,3 28,7 32,8

Mitjana 5,3 5,3 6,0 5,5 5,2 5,4 5,2 5,8 5,4 5,2 4,6
Desviació típica 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,0 2,1 1,9 2,1 2,2

29. feLiCitat

V44. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt dolent i 10 molt bo, com descriuria el seu estat de salut general en l’actualitat?
[0] Molt dolent 3 0,0 16,8 11,0 72,2 89,0 11,0 0,0 29,1 0,0 70,9
[1] 4 91,1 0,0 8,9 0,0 100,0 0,0 54,5 0,0 0,0 45,5
[2] 10 65,7 24,6 9,7 0,0 41,0 59,0 16,4 16,4 21,4 45,8
[3] 28 83,5 5,4 3,5 7,7 39,7 60,3 7,7 15,8 13,1 63,4
[4] 52 74,5 11,6 4,5 9,4 31,7 68,3 5,3 13,9 20,3 60,5
[5] 110 79,5 7,8 3,9 8,9 43,2 56,8 12,4 10,2 26,0 51,4
[6] 189 83,0 6,9 3,2 6,9 41,4 58,6 11,2 18,6 30,5 39,8
[7] 306 78,6 6,9 5,1 9,4 52,8 47,2 17,6 32,1 28,9 21,4
[8] 358 74,9 9,0 7,3 8,8 52,8 47,2 28,5 38,7 22,4 10,4
[9] 282 69,3 11,6 8,7 10,4 49,6 50,4 47,1 34,4 12,6 6,0
[10] Molt bo 237 65,5 14,5 3,8 16,3 49,2 50,8 69,3 20,3 6,3 4,1
No ho sap 3 61,7 18,5 0,0 19,8 38,3 61,7 0,0 0,0 80,2 19,8
No contesta 19 43,7 10,5 12,0 33,8 31,8 68,2 34,3 29,4 20,6 15,7

Mitjana 7,5 7,5 7,9 7,7 7,8 7,6 7,5 8,6 7,8 7,1 6,1
Desviació típica 1,8 1,8 2,0 1,7 2,0 1,8 1,9 1,5 1,5 1,5 1,8
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V45. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt poc satisfet i 10 molt satisfet, fins a quin punt diria que, en línies generals, està vostè satisfet amb...

V45a. La seva vida en l’actualitat?
[0] Poc satisfet/a 8 0,0 0,0 8,6 91,4 56,3 43,7 28,1 46,5 11,3 14,1
[1] 7 49,8 37,3 4,9 8,0 35,3 64,7 47,8 37,3 7,5 7,5
[2] 12 57,6 17,2 11,3 13,9 43,4 56,6 18,7 33,4 16,1 31,8
[3] 30 85,3 5,1 2,2 7,3 48,5 51,5 18,7 24,5 31,3 25,6
[4] 46 73,0 5,5 8,6 12,9 41,0 59,0 28,0 18,6 24,7 28,7
[5] 137 72,5 7,0 9,4 11,1 46,0 54,0 28,8 23,0 16,3 31,9
[6] 237 78,1 5,7 7,2 8,9 46,3 53,7 24,3 21,9 25,2 28,5
[7] 361 78,8 7,7 5,3 8,2 47,4 52,6 23,3 35,1 22,1 19,5
[8] 392 78,1 8,2 5,6 8,0 56,3 43,7 36,2 31,4 16,8 15,6
[9] 230 71,0 12,7 3,9 12,5 46,5 53,5 45,2 25,7 17,9 11,2
[10] Molt satisfet/a 127 55,8 26,2 3,4 14,5 43,6 56,4 36,5 22,1 23,7 17,7
No ho sap 3 61,7 18,5 0,0 19,8 38,3 61,7 0,0 0,0 18,5 81,5
No contesta 11 46,4 4,6 9,1 39,8 37,5 62,5 22,6 11,1 40,9 25,4

Mitjana 7,2 7,2 7,8 6,8 7,0 7,2 7,2 7,5 7,2 7,1 6,8
Desviació típica 1,8 1,6 2,0 1,8 2,4 1,7 1,8 1,8 1,7 1,8 1,8

V45b. El seu nivell d’ingressos econòmics?
[0] Poc satisfet/a 147 73,3 7,5 3,4 15,8 51,8 48,2 60,8 12,2 9,9 17,1
[1] 56 69,1 13,5 2,9 14,5 34,5 65,5 39,8 14,1 7,0 39,2
[2] 113 71,4 14,2 3,8 10,5 37,6 62,4 43,7 15,6 9,7 31,1
[3] 139 74,2 9,8 8,6 7,4 47,8 52,2 35,8 30,5 10,0 23,7
[4] 165 71,4 11,3 10,4 6,9 51,0 49,0 28,8 26,5 20,7 24,0
[5] 277 73,6 11,8 4,7 10,0 47,2 52,8 27,7 27,1 22,0 23,2
[6] 267 77,5 7,7 6,3 8,5 50,2 49,8 23,5 33,8 24,9 17,8
[7] 218 78,0 6,7 5,3 9,9 55,2 44,8 23,4 37,9 27,9 10,8
[8] 132 77,9 6,1 4,5 11,5 57,0 43,0 22,3 34,1 27,8 15,7
[9] 42 68,4 7,2 6,3 18,1 42,5 57,5 33,4 30,1 31,2 5,3
[10] Molt satisfet/a 21 65,2 19,5 4,8 10,5 20,9 79,1 9,8 41,9 34,6 13,8
No ho sap 11 63,1 23,6 3,1 10,2 12,5 87,5 42,8 15,8 4,7 36,6
No contesta 13 39,8 19,9 10,4 29,9 39,8 60,2 27,3 16,1 39,1 17,5

Mitjana 4,8 4,8 4,5 4,9 4,6 4,9 4,7 4,0 5,4 5,6 4,2
Desviació típica 2,5 2,5 2,4 2,2 2,8 2,5 2,5 2,7 2,2 2,2 2,3
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30. PREGUNTES DE CLASSIFICACIÓ

C001. Quants anys va fer en el seu darrer aniversari?
18 39 73,0 11,6 1,7 13,8 52,1 47,9 100,0 0,0 0,0 0,0
19 36 70,7 9,9 2,8 16,7 55,4 44,6 100,0 0,0 0,0 0,0
20 37 64,5 17,9 7,2 10,4 55,8 44,2 100,0 0,0 0,0 0,0
21 27 75,6 11,3 4,9 8,1 52,5 47,5 100,0 0,0 0,0 0,0
22 34 75,4 9,0 5,9 9,7 46,5 53,5 100,0 0,0 0,0 0,0
23 37 76,5 8,1 5,3 10,1 53,3 46,7 100,0 0,0 0,0 0,0
24 45 89,7 4,5 2,2 3,6 45,2 54,8 100,0 0,0 0,0 0,0
25 38 83,4 5,3 4,3 7,1 59,0 41,0 100,0 0,0 0,0 0,0
26 30 78,7 10,1 2,2 9,0 58,3 41,7 100,0 0,0 0,0 0,0
27 33 70,5 10,6 5,9 13,0 54,2 45,8 100,0 0,0 0,0 0,0
28 26 77,8 15,5 2,5 4,2 30,6 69,4 100,0 0,0 0,0 0,0
29 22 68,0 9,0 5,9 17,0 65,7 34,3 100,0 0,0 0,0 0,0
30 30 72,9 11,7 9,9 5,4 47,2 52,8 100,0 0,0 0,0 0,0
31 27 75,8 5,7 12,4 6,1 63,8 36,2 100,0 0,0 0,0 0,0
32 17 48,5 8,7 20,9 21,8 41,6 58,4 100,0 0,0 0,0 0,0
33 17 61,0 6,1 10,0 22,9 37,9 62,1 100,0 0,0 0,0 0,0
34 6 28,8 17,2 16,9 37,0 47,7 52,3 100,0 0,0 0,0 0,0
35 52 80,3 7,7 3,8 8,3 52,0 48,0 0,0 100,0 0,0 0,0
36 39 64,0 15,3 8,4 12,3 47,8 52,2 0,0 100,0 0,0 0,0
37 47 67,9 15,0 5,6 11,5 56,4 43,6 0,0 100,0 0,0 0,0
38 37 69,0 11,0 8,1 11,8 40,6 59,4 0,0 100,0 0,0 0,0
39 32 83,4 3,1 5,1 8,4 43,4 56,6 0,0 100,0 0,0 0,0
40 32 69,3 17,5 6,3 6,9 48,7 51,3 0,0 100,0 0,0 0,0
41 24 78,2 8,5 4,2 9,1 48,0 52,0 0,0 100,0 0,0 0,0
42 29 76,8 10,6 7,0 5,7 66,7 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0
43 28 79,2 10,9 6,0 3,9 72,5 27,5 0,0 100,0 0,0 0,0
44 19 69,2 5,2 3,4 22,3 51,7 48,3 0,0 100,0 0,0 0,0
45 19 71,2 5,3 3,5 20,0 66,6 33,4 0,0 100,0 0,0 0,0
46 19 72,3 10,8 5,3 11,6 48,2 51,8 0,0 100,0 0,0 0,0
47 20 74,8 14,9 4,9 5,4 41,9 58,1 0,0 100,0 0,0 0,0
48 33 81,1 4,5 3,0 11,4 42,2 57,8 0,0 100,0 0,0 0,0
49 18 66,7 8,6 9,4 15,3 37,7 62,3 0,0 100,0 0,0 0,0
50 31 76,8 6,6 4,3 12,4 59,9 40,1 0,0 0,0 100,0 0,0
51 20 77,3 7,7 6,7 8,3 24,5 75,5 0,0 0,0 100,0 0,0
52 25 67,6 4,0 6,6 21,7 38,2 61,8 0,0 0,0 100,0 0,0
53 27 73,9 12,9 7,3 5,9 68,4 31,6 0,0 0,0 100,0 0,0
54 16 72,6 9,3 8,1 10,0 46,2 53,8 0,0 0,0 100,0 0,0
55 28 72,0 9,0 9,4 9,6 35,1 64,9 0,0 0,0 100,0 0,0
56 11 59,5 22,2 8,8 9,6 24,0 76,0 0,0 0,0 100,0 0,0
57 30 83,3 6,6 6,5 3,6 42,6 57,4 5,6 0,0 94,4 0,0
58 25 80,9 12,1 2,6 4,3 47,1 52,9 0,0 0,0 100,0 0,0
59 23 72,7 10,9 7,1 9,4 72,2 27,8 0,0 0,0 100,0 0,0
60 28 78,2 9,0 1,2 11,6 43,2 56,8 0,0 0,0 100,0 0,0
61 13 89,3 0,0 2,5 8,2 28,0 72,0 0,0 0,0 100,0 0,0
62 11 59,7 13,4 2,9 24,0 36,7 63,3 0,0 0,0 100,0 0,0
63 22 68,7 16,0 3,0 12,3 51,9 48,1 0,0 0,0 100,0 0,0
64 18 73,3 5,5 3,6 17,7 72,4 27,6 0,0 0,0 100,0 0,0
65 18 64,5 5,5 18,1 11,9 55,4 44,6 0,0 0,0 0,0 100,0
66 29 80,5 6,9 3,4 9,2 44,9 55,1 0,0 0,0 0,0 100,0
67 35 71,3 14,2 3,7 10,7 32,6 67,4 0,0 0,0 0,0 100,0
68 35 63,0 16,0 8,6 12,5 39,5 60,5 0,0 0,0 0,0 100,0
69 25 72,7 9,9 2,6 14,9 45,3 54,7 0,0 0,0 0,0 100,0
70 11 59,1 13,3 8,7 19,0 36,7 63,3 0,0 0,0 0,0 100,0
71 23 73,4 13,2 8,6 4,7 46,5 53,5 0,0 0,0 0,0 100,0
72 15 57,2 10,3 6,7 25,8 53,3 46,7 0,0 0,0 0,0 100,0
73 16 74,1 9,5 6,2 10,2 56,2 43,8 0,0 0,0 0,0 100,0
74 15 90,5 0,0 2,2 7,3 43,4 56,6 0,0 0,0 0,0 100,0
75 9 75,0 5,6 7,4 12,1 28,5 71,5 0,0 0,0 0,0 100,0
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76 10 67,4 15,1 6,6 10,8 69,4 30,6 0,0 0,0 0,0 100,0
77 10 68,9 15,5 10,1 5,5 48,5 51,5 0,0 0,0 0,0 100,0
78 18 94,4 0,0 5,6 0,0 37,8 62,2 0,0 0,0 0,0 100,0
79 12 83,0 0,0 8,1 8,9 7,2 92,8 0,0 0,0 0,0 100,0
80 9 78,2 11,7 3,8 6,3 64,9 35,1 0,0 0,0 0,0 100,0
81 6 85,3 0,0 5,6 9,1 28,4 71,6 0,0 0,0 0,0 100,0
82 5 93,9 0,0 6,1 0,0 6,1 93,9 0,0 0,0 0,0 100,0
83 6 83,4 16,6 0,0 0,0 27,8 72,2 0,0 0,0 0,0 100,0
84 4 91,1 0,0 8,9 0,0 45,5 54,5 0,0 0,0 0,0 100,0
85 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
86 4 87,0 13,0 0,0 0,0 43,5 56,5 0,0 0,0 0,0 100,0
89 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
90 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
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C002. Encara que sigui des de que va néixer, des de quin any resideix..

C002a. Al seu barri o veïnat?
1924 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1926 2 83,6 0,0 16,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1927 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1928 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1929 9 77,8 5,8 3,8 12,5 29,5 70,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1930 2 83,6 0,0 16,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1931 4 91,1 0,0 8,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1932 3 66,9 20,0 13,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1933 2 83,6 0,0 16,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1934 1 0,0 48,2 0,0 51,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1935 4 43,2 25,9 17,0 13,9 77,6 22,4 0,0 0,0 0,0 100,0
1936 3 60,8 0,0 0,0 39,2 80,4 19,6 0,0 0,0 0,0 100,0
1937 2 0,0 65,0 0,0 35,0 32,5 67,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1938 4 80,1 12,0 7,9 0,0 80,1 19,9 0,0 0,0 0,0 100,0
1939 7 75,7 0,0 0,0 24,3 50,4 49,6 0,0 0,0 0,0 100,0
1940 10 87,8 5,3 6,9 0,0 8,7 91,3 0,0 0,0 0,0 100,0
1941 5 37,3 0,0 14,6 48,0 14,6 85,4 0,0 0,0 0,0 100,0
1942 4 87,0 13,0 0,0 0,0 43,5 56,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1943 5 35,1 10,5 20,6 33,8 46,3 53,7 0,0 0,0 0,0 100,0
1944 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1945 4 76,3 11,4 0,0 12,3 88,6 11,4 0,0 0,0 88,6 11,4
1946 7 72,5 7,2 4,7 15,5 24,2 75,8 0,0 0,0 68,6 31,4
1947 5 61,7 18,5 0,0 19,8 19,2 80,8 0,0 0,0 38,3 61,7
1948 5 68,5 20,5 0,0 11,0 10,2 89,8 0,0 0,0 44,5 55,5
1949 11 80,1 9,6 0,0 10,3 73,7 26,3 0,0 0,0 30,8 69,2
1950 11 77,0 23,0 0,0 0,0 75,4 24,6 0,0 0,0 80,0 20,0
1951 13 91,6 0,0 0,0 8,4 26,2 73,8 0,0 0,0 73,8 26,2
1952 3 55,7 33,3 10,9 0,0 16,7 83,3 0,0 0,0 44,3 55,7
1953 6 85,3 0,0 5,6 9,1 66,0 34,0 0,0 0,0 43,1 56,9
1954 3 65,9 0,0 12,9 21,2 12,9 87,1 0,0 0,0 34,1 65,9
1955 5 71,0 10,6 7,0 11,4 0,0 100,0 0,0 0,0 18,4 81,6
1956 4 91,1 0,0 8,9 0,0 54,5 45,5 0,0 0,0 54,5 45,5
1957 12 84,0 4,2 2,7 9,0 18,5 81,5 0,0 0,0 58,0 42,0
1958 7 48,4 21,7 14,3 15,6 39,6 60,4 0,0 0,0 24,5 75,5
1959 11 88,3 8,8 2,9 0,0 55,8 44,2 0,0 7,3 48,6 44,2
1960 11 74,0 8,9 2,9 14,3 4,8 95,2 0,0 19,6 19,6 60,9
1961 9 90,6 0,0 3,6 5,8 57,9 42,1 0,0 9,4 18,1 72,5
1962 9 75,6 17,0 7,4 0,0 47,2 52,8 0,0 32,0 5,7 62,4
1963 4 76,3 11,4 0,0 12,3 12,3 87,7 0,0 23,7 0,0 76,3
1964 8 65,9 0,0 12,9 21,2 51,0 49,0 0,0 69,4 0,0 30,6
1965 15 76,1 9,8 10,7 3,5 37,0 63,0 0,0 27,1 16,3 56,6
1966 9 78,2 11,7 3,8 6,3 64,5 35,5 0,0 10,1 5,8 84,0
1967 8 87,0 13,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 43,5 0,0 56,5
1968 15 69,0 3,4 9,0 18,5 49,9 50,1 0,0 33,9 19,7 46,4
1969 13 88,5 0,0 7,4 4,1 30,2 69,8 0,0 24,2 25,3 50,6
1970 18 83,7 0,0 7,3 9,0 66,1 33,9 0,0 29,7 54,3 15,9
1971 22 69,7 9,3 6,1 15,0 47,1 52,9 0,0 63,7 27,1 9,3
1972 19 62,0 18,5 5,2 14,2 30,2 69,8 0,0 63,5 29,2 7,2
1973 16 74,4 15,9 6,3 3,4 54,4 45,6 0,0 59,8 15,9 24,3
1974 13 64,3 11,5 7,6 16,6 76,6 23,4 2,5 26,8 45,0 25,7
1975 22 82,3 9,0 1,5 7,2 31,6 68,4 14,5 12,0 36,1 37,4
1976 11 88,0 4,4 2,9 4,7 7,3 92,7 12,0 29,3 58,7 0,0
1977 18 74,6 8,4 11,0 6,0 45,1 54,9 18,8 6,5 51,5 23,3
1978 27 56,3 18,7 4,9 20,1 65,0 35,0 30,8 3,2 21,0 44,9
1979 21 64,7 21,8 3,2 10,4 50,6 49,4 40,1 10,5 34,1 15,3
1980 29 68,9 8,6 2,3 20,3 58,3 41,7 32,9 11,1 41,1 14,8
1981 28 84,6 7,2 2,4 5,8 35,8 64,2 40,8 26,0 25,3 7,8
1982 31 70,4 11,3 4,3 13,9 31,2 68,8 39,3 2,8 42,1 15,8
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1983 21 80,7 7,2 9,5 2,6 49,2 50,8 70,1 11,2 13,6 5,0
1984 32 85,0 6,4 5,2 3,4 53,1 46,9 75,6 10,6 10,6 3,2
1985 43 81,8 4,7 2,3 11,3 47,0 53,0 56,8 3,9 21,4 18,0
1986 27 74,6 9,3 6,1 10,0 53,2 46,8 81,9 1,2 2,4 14,4
1987 42 83,8 7,2 3,9 5,1 37,2 62,8 70,3 19,9 5,3 4,5
1988 31 60,0 21,2 6,4 12,3 42,7 57,3 62,5 13,6 14,9 9,0
1989 47 74,8 10,7 4,2 10,3 49,5 50,5 58,5 18,6 7,8 15,1
1990 58 75,9 9,6 2,3 12,2 48,7 51,3 65,1 18,5 9,6 6,8
1991 25 66,2 9,9 2,6 21,3 44,1 55,9 70,5 18,8 10,7 0,0
1992 17 78,2 11,7 3,8 6,3 61,7 38,3 14,6 56,1 19,5 9,8
1993 12 56,2 8,4 8,3 27,1 60,2 39,8 2,8 58,5 17,4 21,3
1994 23 81,4 13,3 2,9 2,4 65,9 34,1 28,9 33,4 34,0 3,7
1995 30 79,5 5,1 4,5 11,0 56,1 43,9 26,2 41,5 17,9 14,3
1996 18 82,7 8,2 9,0 0,0 54,1 45,9 20,2 39,5 15,5 24,7
1997 26 71,6 13,6 6,4 8,4 47,1 52,9 18,2 64,1 14,3 3,4
1998 49 76,1 14,5 2,7 6,7 60,0 40,0 22,2 40,1 34,4 3,3
1999 43 78,0 3,5 8,4 10,0 58,5 41,5 21,3 49,7 23,9 5,2
2000 66 81,3 4,6 3,5 10,6 52,4 47,6 16,8 65,6 13,0 4,7
2001 32 72,7 15,5 5,1 6,7 48,8 51,2 9,0 52,0 25,5 13,4
2002 28 77,3 10,7 8,2 3,8 66,1 33,9 26,8 56,0 7,1 10,1
2003 50 74,2 11,1 6,0 8,7 48,6 51,4 25,0 50,1 24,9 0,0
2004 46 69,3 8,7 11,4 10,6 34,4 65,6 38,2 33,7 15,7 12,4
2005 52 64,6 11,6 5,1 18,7 61,6 38,4 42,9 39,9 15,5 1,6
2006 40 68,0 8,9 6,7 16,4 46,2 53,8 63,5 32,2 2,1 2,2
2007 77 80,6 6,5 5,1 7,7 58,2 41,8 48,6 37,7 8,5 5,2
2008 42 68,1 9,6 5,5 16,8 57,6 42,4 52,4 33,5 10,4 3,7
2009 16 85,7 3,2 4,2 6,9 30,4 69,6 78,2 11,1 10,7 0,0
No ho sap 8 40,5 42,4 4,0 13,0 61,1 38,9 10,0 32,9 18,2 38,9
No contesta 40 46,1 12,5 27,9 13,5 41,0 59,0 22,6 19,8 26,1 31,5
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C002b. En aquest municipi?
1919 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1920 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1922 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1923 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1924 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1925 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1926 4 91,1 0,0 8,9 0,0 54,5 45,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1927 5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1928 2 83,6 0,0 16,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1929 9 77,8 5,8 3,8 12,5 29,5 70,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1930 4 79,4 0,0 7,8 12,8 52,5 47,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1931 4 83,6 0,0 16,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1932 3 66,9 20,0 13,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1933 2 83,6 0,0 16,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1934 3 55,0 16,5 10,8 17,7 10,8 89,2 0,0 0,0 0,0 100,0
1935 8 66,5 13,3 13,1 7,1 44,2 55,8 0,0 0,0 0,0 100,0
1936 3 60,8 0,0 0,0 39,2 80,4 19,6 0,0 0,0 0,0 100,0
1937 2 0,0 65,0 0,0 35,0 32,5 67,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1938 11 77,9 14,0 3,1 5,0 51,4 48,6 0,0 0,0 0,0 100,0
1939 11 77,1 0,0 3,0 19,9 35,8 64,2 0,0 0,0 0,0 100,0
1940 15 80,1 10,3 2,2 7,4 27,6 72,4 0,0 0,0 0,0 100,0
1941 15 65,8 6,6 6,5 21,2 24,2 75,8 0,0 0,0 0,0 100,0
1942 19 81,4 8,1 1,8 8,7 39,1 60,9 0,0 0,0 0,0 100,0
1943 11 61,6 4,6 9,1 24,8 51,1 48,9 0,0 0,0 0,0 100,0
1944 2 77,0 23,0 0,0 0,0 77,0 23,0 0,0 0,0 23,0 77,0
1945 11 88,0 4,4 2,9 4,7 66,3 33,7 0,0 0,0 66,3 33,7
1946 9 73,6 11,0 3,6 11,8 55,2 44,8 0,0 0,0 94,5 5,5
1947 13 79,6 11,9 0,0 8,5 8,2 91,8 0,0 0,0 60,2 39,8
1948 10 84,5 10,1 0,0 5,4 21,9 78,1 0,0 0,0 72,6 27,4
1949 15 76,5 6,5 6,4 10,5 72,1 27,9 0,0 0,0 54,2 45,8
1950 15 76,4 13,1 0,0 10,5 85,8 14,2 0,0 0,0 71,4 28,6
1951 22 92,6 0,0 0,0 7,4 46,3 53,7 0,0 0,0 61,4 38,6
1952 4 45,7 27,4 26,9 0,0 31,6 68,4 0,0 0,0 100,0 0,0
1953 16 83,0 6,2 4,1 6,7 69,0 31,0 0,0 0,0 58,5 41,5
1954 9 54,6 5,4 10,7 29,3 26,6 73,4 0,0 0,0 100,0 0,0
1955 6 78,1 0,0 5,1 16,8 60,5 39,5 0,0 0,0 74,0 26,0
1956 11 92,1 0,0 3,0 4,9 49,0 51,0 0,0 0,0 100,0 0,0
1957 19 69,4 2,6 8,5 19,5 18,7 81,3 0,0 0,0 92,1 7,9
1958 10 50,4 20,1 13,2 16,2 66,1 33,9 0,0 0,0 72,7 27,3
1959 22 77,2 9,2 6,1 7,5 51,2 48,8 0,0 22,3 62,9 14,8
1960 27 87,1 3,7 1,2 8,0 42,4 57,6 0,0 56,8 16,3 26,9
1961 18 86,5 2,9 7,5 3,1 51,8 48,2 0,0 37,6 19,2 43,2
1962 9 72,9 16,4 10,7 0,0 45,5 54,5 0,0 49,1 23,7 27,3
1963 11 88,0 4,4 2,9 4,7 51,6 48,4 0,0 56,0 29,3 14,7
1964 12 68,3 0,0 5,4 26,4 49,8 50,2 0,0 70,0 0,0 30,0
1965 23 78,9 8,6 5,6 6,9 52,4 47,6 0,0 48,9 11,5 39,7
1966 22 91,5 4,6 1,5 2,5 53,4 46,6 0,0 67,2 9,9 22,9
1967 11 63,9 14,3 6,3 15,4 49,8 50,2 0,0 80,5 5,1 14,3
1968 21 89,9 4,9 0,0 5,3 37,7 62,3 0,0 73,1 8,2 18,8
1969 32 85,3 6,4 3,1 5,1 46,0 54,0 5,3 56,2 26,2 12,3
1970 30 73,3 3,4 3,3 20,0 61,8 38,2 0,0 47,5 34,8 17,7
1971 35 72,8 8,7 7,6 10,9 58,6 41,4 0,0 86,4 12,6 1,0
1972 26 57,5 17,2 8,8 16,5 31,6 68,4 0,0 81,5 8,3 10,2
1973 20 86,1 7,7 3,4 2,8 50,1 49,9 0,0 76,8 0,0 23,2
1974 21 72,7 12,1 4,8 10,4 70,8 29,2 9,7 33,8 24,2 32,3
1975 32 79,4 11,1 1,0 8,5 36,2 63,8 22,4 36,5 27,1 14,0
1976 9 53,4 5,3 7,0 34,3 65,0 35,0 78,7 17,8 3,5 0,0
1977 17 78,0 8,8 3,8 9,4 53,0 47,0 45,4 2,9 39,0 12,7
1978 27 68,4 16,7 4,9 10,0 62,5 37,5 56,9 9,4 9,3 24,4
1979 26 72,0 15,7 3,9 8,4 47,5 52,5 52,1 21,6 22,4 3,9



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.2 Encreuaments per província, sexe i edat. Percentatges horitzontals / 268

Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1980 33 75,9 9,1 2,0 13,0 40,8 59,2 59,1 3,1 29,6 8,2
1981 25 75,5 10,3 5,4 8,8 39,4 60,6 70,4 10,3 10,4 8,9
1982 36 74,1 9,7 2,7 13,4 47,7 52,3 45,2 12,1 35,2 7,5
1983 28 89,8 3,6 4,7 1,9 49,7 50,3 89,1 3,0 6,0 1,9
1984 31 81,3 8,1 5,3 5,2 46,7 53,3 85,8 5,4 7,2 1,6
1985 44 84,6 5,7 2,3 7,4 44,0 56,0 75,3 5,0 13,5 6,2
1986 28 72,8 12,7 4,8 9,8 50,7 49,3 90,9 1,2 6,1 1,8
1987 42 84,8 6,0 4,0 5,2 45,8 54,2 75,2 8,1 13,4 3,3
1988 28 55,1 27,5 9,6 7,9 39,3 60,7 77,9 17,9 1,8 2,4
1989 38 71,0 13,3 4,4 11,4 51,9 48,1 77,8 8,5 8,0 5,8
1990 51 75,7 12,8 1,9 9,5 46,6 53,4 73,2 15,9 7,6 3,3
1991 24 69,9 8,4 8,2 13,5 57,2 42,8 84,1 2,7 11,8 1,4
1992 9 39,6 29,6 11,7 19,1 57,6 42,4 18,0 76,0 0,0 5,9
1993 12 70,7 0,0 11,1 18,2 58,8 41,2 2,8 68,4 7,3 21,5
1994 14 74,7 14,9 2,4 8,0 85,8 14,2 36,3 16,4 43,5 3,7
1995 17 57,8 17,3 9,4 15,5 65,8 34,2 12,2 49,0 24,2 14,6
1996 12 82,3 12,3 5,4 0,0 46,5 53,5 30,1 35,6 17,8 16,4
1997 10 35,0 36,6 17,2 11,3 51,3 48,7 19,1 65,0 6,9 9,1
1998 28 72,3 19,8 5,9 1,9 59,7 40,3 24,7 59,0 13,2 3,1
1999 24 70,3 4,2 9,7 15,8 57,6 42,4 33,4 28,4 34,6 3,6
2000 48 74,0 4,2 4,8 17,0 54,8 45,2 15,8 67,9 13,8 2,5
2001 12 57,5 25,8 2,8 13,9 38,7 61,3 17,9 53,4 14,4 14,4
2002 21 73,6 7,3 11,2 7,9 45,1 54,9 34,4 60,8 1,6 3,2
2003 30 73,8 8,5 6,7 11,0 40,2 59,8 36,0 50,6 13,4 0,0
2004 26 64,4 13,5 7,6 14,5 22,7 77,3 31,3 43,5 16,2 9,0
2005 31 59,1 14,5 7,4 19,0 65,6 34,4 45,7 44,6 6,2 3,5
2006 27 74,2 7,4 8,5 9,9 46,2 53,8 65,1 28,6 3,1 3,2
2007 36 83,9 2,8 7,3 6,0 65,8 34,2 53,4 39,1 2,8 4,7
2008 25 68,7 8,2 5,4 17,7 66,7 33,3 59,4 27,6 11,0 2,1
2009 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
No ho sap 8 43,4 45,4 4,3 7,0 58,4 41,6 6,5 39,4 19,5 34,7
No contesta 39 43,6 13,0 30,8 12,6 38,6 61,4 24,4 20,6 22,3 32,7
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C002c. A Catalunya?
1919 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1920 2 75,7 0,0 0,0 24,3 24,3 75,7 0,0 0,0 0,0 100,0
1922 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1923 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1924 4 91,1 0,0 8,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1925 2 77,0 23,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1926 6 85,8 8,6 5,6 0,0 34,2 65,8 0,0 0,0 0,0 100,0
1927 7 95,3 0,0 4,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1928 2 83,6 0,0 16,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1929 9 77,8 5,8 3,8 12,5 29,5 70,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1930 10 84,6 0,0 10,0 5,4 39,3 60,7 0,0 0,0 0,0 100,0
1931 6 88,4 0,0 11,6 0,0 70,5 29,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1932 4 0,0 64,0 8,4 27,6 39,4 60,6 0,0 0,0 0,0 100,0
1933 6 85,8 8,6 5,6 0,0 57,2 42,8 0,0 0,0 0,0 100,0
1934 4 75,7 0,0 0,0 24,3 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1935 8 59,7 11,9 15,6 12,8 30,0 70,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1936 10 70,7 5,3 6,9 17,1 85,6 14,4 0,0 0,0 0,0 100,0
1937 6 29,0 26,0 17,1 28,0 29,4 70,6 0,0 0,0 0,0 100,0
1938 15 68,9 20,6 6,8 3,7 45,8 54,2 0,0 0,0 0,0 100,0
1939 15 78,0 3,3 4,4 14,3 39,2 60,8 0,0 0,0 0,0 100,0
1940 24 69,0 14,5 5,4 11,1 28,0 72,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1941 26 64,0 15,3 6,3 14,4 23,1 76,9 0,0 0,0 0,0 100,0
1942 25 80,7 8,0 2,6 8,7 32,5 67,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1943 20 66,6 7,5 9,8 16,1 62,6 37,4 0,0 0,0 0,0 100,0
1944 12 82,1 8,2 5,4 4,4 72,5 27,5 0,0 0,0 62,9 37,1
1945 15 67,6 13,5 4,4 14,5 46,6 53,4 0,0 0,0 81,7 18,3
1946 13 75,6 11,3 4,9 8,1 56,7 43,3 0,0 0,0 96,2 3,8
1947 19 78,2 7,8 0,0 14,0 16,9 83,1 0,0 0,0 65,2 34,8
1948 16 83,0 6,2 4,1 6,7 29,2 70,8 0,0 0,0 91,5 8,5
1949 25 66,6 14,0 6,5 12,9 51,4 48,6 0,0 2,0 69,4 28,7
1950 30 84,1 10,1 2,2 3,6 79,8 20,2 0,0 0,0 69,2 30,8
1951 41 90,0 3,7 2,4 3,9 49,0 51,0 0,0 0,0 67,3 32,7
1952 12 67,8 16,2 16,0 0,0 25,6 74,4 0,0 0,0 82,4 17,6
1953 20 76,1 15,2 3,3 5,4 60,3 39,7 0,0 0,0 91,5 8,5
1954 17 59,8 6,0 11,7 22,5 34,6 65,4 0,0 0,0 97,0 3,0
1955 22 78,0 9,3 7,7 5,0 72,6 27,4 0,0 0,0 76,6 23,4
1956 27 86,7 3,7 3,6 6,0 34,1 65,9 0,0 0,0 77,6 22,4
1957 30 72,8 3,3 7,7 16,2 26,1 73,9 0,0 1,1 92,2 6,7
1958 15 67,1 13,4 8,8 10,8 66,6 33,4 0,0 0,0 96,4 3,6
1959 21 79,9 7,2 7,8 5,1 50,4 49,6 0,0 32,6 64,8 2,6
1960 36 88,9 4,2 0,9 6,0 48,8 51,2 0,0 73,7 10,9 15,4
1961 21 73,8 4,9 8,1 13,2 32,5 67,5 0,0 62,9 27,3 9,8
1962 17 79,2 11,8 5,8 3,2 40,5 59,5 0,0 81,0 6,1 12,9
1963 18 76,4 5,7 5,6 12,3 67,2 32,8 0,0 78,0 22,0 0,0
1964 21 72,4 4,8 4,7 18,1 55,0 45,0 0,0 74,3 8,0 17,7
1965 31 81,2 9,7 2,1 7,0 66,2 33,8 1,7 66,6 10,8 20,8
1966 25 79,4 9,9 6,5 4,3 68,1 31,9 0,0 82,7 10,7 6,6
1967 23 81,6 4,4 4,4 9,6 72,9 27,1 0,0 97,6 2,4 0,0
1968 27 76,0 11,4 2,5 10,2 41,6 58,4 0,0 92,4 7,6 0,0
1969 40 85,1 6,4 5,8 2,7 49,8 50,2 0,0 90,2 9,8 0,0
1970 46 77,3 7,7 4,3 10,7 37,7 62,3 0,0 88,4 7,9 3,7
1971 41 70,6 12,4 4,9 12,0 64,9 35,1 0,0 94,6 5,4 0,0
1972 38 48,8 27,9 10,5 12,9 44,1 55,9 0,0 92,5 2,7 4,9
1973 40 87,6 3,7 3,3 5,4 48,6 51,4 0,0 100,0 0,0 0,0
1974 17 58,2 17,4 5,7 18,7 64,0 36,0 19,5 67,9 12,6 0,0
1975 23 79,3 8,6 2,8 9,3 45,0 55,0 39,9 32,4 16,7 10,9
1976 18 47,5 11,4 16,8 24,4 52,1 47,9 78,1 20,1 1,9 0,0
1977 19 62,8 8,1 17,6 11,5 45,1 54,9 97,3 0,0 2,7 0,0
1978 28 72,2 12,6 9,4 5,8 69,2 30,8 85,0 1,8 7,2 6,0
1979 27 69,0 7,5 7,4 16,1 40,7 59,3 75,9 14,6 9,5 0,0
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1980 30 72,5 11,7 3,3 12,6 43,3 56,7 87,4 3,5 7,4 1,8
1981 28 71,0 10,6 7,0 11,4 48,1 51,9 95,0 1,2 3,8 0,0
1982 25 67,2 18,1 4,0 10,8 50,9 49,1 93,8 0,0 6,2 0,0
1983 32 89,3 3,1 4,1 3,4 58,4 41,6 99,0 0,0 1,0 0,0
1984 39 81,8 9,0 5,1 4,2 50,8 49,2 93,0 2,7 4,3 0,0
1985 41 81,4 3,7 3,2 11,8 47,6 52,4 98,7 0,0 0,0 1,3
1986 33 66,9 15,4 6,1 11,6 60,1 39,9 96,8 1,5 0,0 1,7
1987 40 85,2 5,1 4,2 5,5 39,3 60,7 83,2 6,9 8,5 1,4
1988 27 56,9 22,7 6,2 14,2 52,1 47,9 81,3 14,7 2,0 2,0
1989 38 75,0 11,9 6,1 7,1 60,2 39,8 92,1 7,0 0,9 0,0
1990 40 75,1 11,2 1,6 12,1 53,5 46,5 91,9 6,8 1,3 0,0
1991 22 74,9 6,7 1,5 16,9 55,5 44,5 92,5 0,0 7,5 0,0
1992 2 75,7 0,0 0,0 24,3 0,0 100,0 24,3 75,7 0,0 0,0
1993 3 66,9 20,0 13,1 0,0 100,0 0,0 20,0 0,0 0,0 80,0
1995 2 0,0 31,7 0,0 68,3 68,3 31,7 68,3 31,7 0,0 0,0
1996 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
1997 1 0,0 0,0 37,9 62,1 0,0 100,0 37,9 62,1 0,0 0,0
1998 4 80,1 12,0 7,9 0,0 19,9 80,1 80,1 19,9 0,0 0,0
1999 4 40,6 12,2 8,0 39,2 46,3 53,7 21,1 65,9 13,1 0,0
2000 12 55,4 12,4 5,4 26,7 59,6 40,4 36,3 59,6 4,1 0,0
2001 2 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 66,7 66,7 33,3 0,0 0,0
2002 7 67,6 13,5 4,4 14,5 20,7 79,3 51,8 48,2 0,0 0,0
2003 9 58,2 11,6 11,4 18,7 43,9 56,1 65,2 34,8 0,0 0,0
2004 7 22,8 27,2 13,4 36,6 0,0 100,0 46,9 48,7 0,0 4,5
2005 10 81,4 4,9 3,2 10,5 80,5 19,5 75,3 24,7 0,0 0,0
2006 7 75,7 0,0 0,0 24,3 66,7 33,3 66,7 25,2 0,0 8,1
2007 3 52,3 0,0 30,8 16,8 72,9 27,1 47,7 52,3 0,0 0,0
2008 8 80,6 0,0 0,0 19,4 46,8 53,2 79,9 20,1 0,0 0,0
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 11 30,6 13,7 36,0 19,7 32,9 67,1 18,3 26,4 17,4 37,9

C100. Em podria dir on va néixer?
Catalunya 1249 75,0 9,6 5,8 9,5 48,9 51,1 35,8 28,6 19,6 16,1
Altres comunitats autònomes 244 75,3 9,7 5,0 10,0 46,5 53,5 5,1 20,1 29,2 45,7
Unió Europea 24 56,8 17,0 5,6 20,6 52,7 47,3 31,2 22,3 21,7 24,7
Resta del món 72 67,9 7,0 3,2 21,9 49,6 50,4 47,6 43,4 7,8 1,2
No ho sap 0
No contesta 12 28,7 17,2 31,0 23,1 41,2 58,8 14,6 43,5 12,1 29,9
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A quina CCAA?
Base: Nascuts a altres CCAA. Mostra ponderada 244 184 24 12 24 113 130 12 49 71 111
Base: Nascuts a altres CCAA. Mostra real 238 109 47 37 45 114 124 19 55 71 93
Andalusia 109 83,1 9,7 1,8 5,4 47,8 52,2 5,6 12,5 26,9 55,0
Aragó 19 52,8 10,5 22,5 14,2 54,9 45,1 3,5 22,7 17,7 56,1
Astúries 4 79,4 0,0 7,8 12,8 52,5 47,5 0,0 0,0 12,8 87,2
Balears 1 0,0 60,4 39,6 0,0 60,4 39,6 0,0 0,0 39,6 60,4
Canàries 1 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Cantàbria 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Castella-Lleó 11 59,9 17,9 2,9 19,3 55,9 44,1 0,0 4,5 32,0 63,5
Castella-La Manxa 8 86,6 6,5 0,0 7,0 50,2 49,8 0,0 0,0 35,1 64,9
Comunitat Valenciana 19 80,1 10,7 3,5 5,7 28,7 71,3 9,9 58,7 20,7 10,6
Extremadura 21 78,9 9,4 1,5 10,1 64,8 35,2 2,5 16,7 52,2 28,6
Galícia 3 0,0 0,0 23,4 76,6 42,5 57,5 50,0 38,3 0,0 11,7
La Rioja 2 0,0 26,3 17,2 56,5 82,8 17,2 26,3 56,5 17,2 0,0
Madrid 12 70,6 8,4 2,8 18,2 27,8 72,2 0,0 27,1 37,3 35,6
Múrcia 18 86,4 8,6 1,9 3,1 44,4 55,6 0,0 22,1 41,5 36,4
Navarra 4 46,8 14,0 9,2 30,1 23,2 76,8 15,0 75,8 9,2 0,0
País Basc 3 54,4 0,0 10,7 35,0 28,2 71,8 0,0 82,5 0,0 17,5
Ceuta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Melilla 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 9 75,0 5,6 7,4 12,1 24,4 75,6 0,0 9,7 41,2 49,1

A quin país de la UE?
Base: Nascuts a altres països de la UE. Mostra 
ponderada 24 13 4 1 5 12 11 7 5 5 6

Base: Nascuts a altres països de la UE. Mostra real 29 8 8 4 9 16 13 8 6 8 7
Alemanya 1 0,0 0,0 0,0 100,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Itàlia 2 75,7 0,0 0,0 24,3 24,3 75,7 75,7 0,0 24,3 0,0
França 10 51,9 25,9 0,0 22,3 61,6 38,4 5,2 28,0 43,9 22,9
Romania 3 55,0 16,5 10,8 17,7 83,5 16,5 82,3 17,7 0,0 0,0
Bèlgica 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Portugal 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Holanda 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Suècia 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Regne Unit 4 80,1 12,0 7,9 0,0 19,9 80,1 52,1 0,0 7,9 40,1
Altres 3 65,9 0,0 12,9 21,2 65,9 34,1 0,0 78,8 0,0 21,2
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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A quin país de la resta del món?
Base: Nascuts a la resta del món. Mostra ponderada 72 49 5 2 16 36 36 34 31 6 1
Base: Nascuts a la resta del món. Mostra real 75 29 10 7 29 35 40 35 34 4 2
Marroc 7 70,7 14,1 0,0 15,2 85,9 14,1 23,6 68,8 0,0 7,6
Argentina 11 46,0 18,4 6,0 29,6 54,7 45,3 53,1 46,9 0,0 0,0
Mali 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Perú 8 80,6 0,0 0,0 19,4 33,1 66,9 39,6 40,3 20,1 0,0
Uruguai 5 68,0 10,2 0,0 21,9 44,9 55,1 10,9 55,1 34,0 0,0
Cuba 5 34,4 10,3 0,0 55,3 55,7 44,3 44,3 21,4 34,4 0,0
Equador 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0
Bolívia 4 86,1 0,0 0,0 13,9 0,0 100,0 56,9 43,1 0,0 0,0
EUA 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Paquistan 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Suïssa 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Gàmbia 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Xile 3 60,8 0,0 0,0 39,2 80,4 19,6 19,6 80,4 0,0 0,0
Brasil 3 54,4 0,0 10,7 35,0 0,0 100,0 54,4 45,6 0,0 0,0
Nigèria 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Hondures 2 77,0 23,0 0,0 0,0 23,0 77,0 23,0 77,0 0,0 0,0
Guinea Equatorial 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Macedònia 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Colòmbia 10 68,1 0,0 10,0 21,9 36,8 63,2 68,7 22,5 5,5 3,3
Austràlia 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Andorra 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
República Dominicana 1 0,0 0,0 37,9 62,1 0,0 100,0 62,1 37,9 0,0 0,0
Algèria 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Filipines 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 7 100,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 75,0 25,0 0,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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C104. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?
Base: Nascuts fora de Catalunya. Mostra ponderada 339 246 33 16 45 162 178 54 85 82 118
Base: Nascuts fora de Catalunya. Mostra real 342 146 65 48 83 165 177 62 95 83 102
1925 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1926 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1930 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1939 5 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0
1940 4 87,0 13,0 0,0 0,0 56,5 43,5 0,0 0,0 0,0 100,0
1942 6 90,9 9,1 0,0 0,0 39,4 60,6 0,0 9,1 0,0 90,9
1943 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1944 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1945 2 75,7 0,0 0,0 24,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1946 1 0,0 43,3 56,7 0,0 28,4 71,6 0,0 0,0 28,4 71,6
1947 7 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1948 3 66,9 20,0 13,1 0,0 86,9 13,1 0,0 0,0 66,9 33,1
1949 11 94,9 0,0 0,0 5,1 31,6 68,4 0,0 0,0 36,7 63,3
1950 8 80,9 6,1 0,0 13,0 79,8 20,2 0,0 0,0 6,5 93,5
1951 14 96,4 3,6 0,0 0,0 51,8 48,2 0,0 0,0 0,0 100,0
1952 3 62,6 37,4 0,0 0,0 62,6 37,4 0,0 0,0 18,7 81,3
1953 1 0,0 60,4 39,6 0,0 39,6 60,4 0,0 0,0 100,0 0,0
1954 3 55,0 16,5 10,8 17,7 89,2 10,8 0,0 0,0 83,5 16,5
1955 5 93,9 0,0 6,1 0,0 68,7 31,3 0,0 0,0 0,0 100,0
1956 6 82,9 8,3 0,0 8,9 8,3 91,7 0,0 0,0 27,6 72,4
1957 3 66,9 20,0 13,1 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 20,0 80,0
1958 4 76,3 11,4 0,0 12,3 50,4 49,6 0,0 0,0 87,7 12,3
1959 5 71,0 10,6 7,0 11,4 46,1 53,9 0,0 0,0 88,6 11,4
1960 9 89,0 5,3 0,0 5,7 64,4 35,6 0,0 0,0 41,3 58,7
1961 8 88,5 0,0 4,3 7,1 22,1 77,9 0,0 0,0 73,5 26,5
1962 3 52,1 31,2 0,0 16,8 83,2 16,8 0,0 0,0 32,3 67,7
1963 5 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0
1964 6 81,3 8,1 10,6 0,0 54,2 45,8 0,0 0,0 35,2 64,8
1965 12 83,8 0,0 2,7 13,5 67,6 32,4 4,5 14,0 27,9 53,6
1966 4 76,3 11,4 0,0 12,3 61,8 38,2 0,0 0,0 61,8 38,2
1967 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0
1968 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
1969 6 81,3 8,1 10,6 0,0 86,6 13,4 0,0 59,5 40,5 0,0
1970 14 71,6 10,7 2,3 15,4 54,5 45,5 0,0 62,5 25,5 11,9
1971 3 62,6 37,4 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 18,7 81,3 0,0
1972 6 28,5 51,2 11,2 9,2 25,6 74,4 0,0 51,8 17,1 31,2
1973 0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
1974 7 77,0 23,0 0,0 0,0 84,6 15,4 0,0 66,7 33,3 0,0
1975 11 78,9 4,7 6,2 10,2 36,6 63,4 0,0 39,4 36,6 24,0
1976 3 49,1 0,0 19,3 31,6 25,4 74,6 15,8 74,6 9,6 0,0
1977 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
1978 3 66,9 20,0 13,1 0,0 13,1 86,9 0,0 20,0 80,0 0,0
1979 10 87,5 0,0 6,9 5,6 44,1 55,9 20,9 35,0 26,6 17,5
1980 4 44,2 13,2 0,0 42,6 28,4 71,6 0,0 27,4 58,4 14,2
1981 1 0,0 0,0 23,4 76,6 61,7 38,3 0,0 23,4 76,6 0,0
1982 2 0,0 65,0 0,0 35,0 35,0 65,0 0,0 0,0 100,0 0,0
1983 2 83,6 0,0 16,4 0,0 16,4 83,6 0,0 0,0 100,0 0,0
1984 2 75,7 0,0 0,0 24,3 24,3 75,7 75,7 24,3 0,0 0,0
1985 2 0,0 20,5 13,4 66,1 57,5 42,5 35,5 20,5 22,0 22,0
1986 4 41,0 24,5 8,0 26,4 33,5 66,5 74,5 12,3 0,0 13,2
1987 6 82,3 0,0 0,0 17,7 8,8 91,2 0,0 36,3 54,9 8,8
1988 4 75,7 0,0 0,0 24,3 100,0 0,0 0,0 87,8 0,0 12,2
1989 4 41,8 50,0 8,2 0,0 45,7 54,3 12,5 79,3 8,2 0,0
1990 3 51,5 15,4 0,0 33,1 68,0 32,0 0,0 83,4 16,6 0,0
1991 3 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0
1992 3 61,7 18,5 0,0 19,8 18,5 81,5 38,3 61,7 0,0 0,0
1993 2 83,6 0,0 16,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
1995 2 0,0 31,7 0,0 68,3 68,3 31,7 68,3 31,7 0,0 0,0
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1996 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
1997 1 0,0 0,0 37,9 62,1 0,0 100,0 37,9 62,1 0,0 0,0
1998 3 66,9 20,0 13,1 0,0 33,1 66,9 66,9 33,1 0,0 0,0
1999 3 51,5 15,4 0,0 33,1 32,0 68,0 0,0 83,4 16,6 0,0
2000 13 53,2 15,9 5,2 25,7 57,2 42,8 38,8 57,2 4,0 0,0
2001 2 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 66,7 66,7 33,3 0,0 0,0
2002 7 67,6 13,5 4,4 14,5 20,7 79,3 51,8 48,2 0,0 0,0
2003 10 65,0 9,7 9,6 15,7 36,8 63,2 54,6 45,4 0,0 0,0
2004 7 24,4 21,9 14,4 39,3 24,4 75,6 67,4 27,8 0,0 4,8
2005 9 77,5 0,0 3,8 18,7 76,8 23,2 64,4 29,4 0,0 6,2
2006 7 76,1 7,6 0,0 16,3 66,5 33,5 74,6 25,4 0,0 0,0
2007 3 52,3 0,0 30,8 16,8 72,9 27,1 47,7 52,3 0,0 0,0
2008 8 80,6 0,0 0,0 19,4 46,8 53,2 79,9 20,1 0,0 0,0
No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 8 79,4 0,0 7,8 12,8 19,9 80,1 0,0 6,4 39,7 53,9

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Catalunya 898 72,9 10,4 6,5 10,1 49,2 50,8 35,7 28,3 19,2 16,8
Altres comunitats autònomes 577 78,2 8,7 4,5 8,6 46,5 53,5 23,2 25,8 23,6 27,4
Unió Europea 39 64,2 12,8 5,0 17,9 54,4 45,6 33,9 21,7 16,7 27,8
Resta del món 75 67,6 6,7 4,0 21,7 51,6 48,4 44,3 44,8 9,7 1,2
No ho sap 4 86,1 0,0 0,0 13,9 100,0 0,0 13,9 0,0 86,1 0,0
No contesta 7 0,0 22,7 44,7 32,6 54,5 45,5 20,1 36,2 26,2 17,5

C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
Catalunya 887 71,2 11,2 6,1 11,5 49,4 50,6 36,3 27,7 18,5 17,5
Altres comunitats autònomes 583 80,1 7,6 5,2 7,2 47,3 52,7 21,6 26,7 25,1 26,6
Unió Europea 42 71,8 9,6 7,0 11,6 43,9 56,1 35,8 26,6 17,0 20,6
Resta del món 79 70,4 7,0 3,3 19,2 50,1 49,9 46,2 41,0 11,8 1,1
No ho sap 3 65,9 0,0 12,9 21,2 100,0 0,0 87,1 0,0 0,0 12,9
No contesta 7 0,0 23,1 35,4 41,5 53,4 46,6 13,4 44,5 16,6 25,5

C003. Quantes vegades ha canviat de casa, pis o lloc de residència en tota la seva vida?
0 220 75,9 6,4 5,6 12,1 53,6 46,4 81,8 5,1 5,2 7,9
1 244 81,3 7,0 5,0 6,7 46,7 53,3 41,7 23,0 13,8 21,5
2 264 76,5 7,2 5,0 11,3 45,7 54,3 24,9 31,7 23,0 20,4
3 341 75,6 10,5 3,7 10,2 47,9 52,1 17,6 35,1 27,7 19,6
4 186 76,1 8,7 3,9 11,4 52,7 47,3 15,5 28,8 29,3 26,4
5 76 71,2 15,3 5,7 7,9 51,3 48,7 10,6 34,8 35,2 19,4
6 63 77,1 10,3 5,7 6,8 48,9 51,1 12,6 51,5 11,4 24,5
7 23 65,4 15,2 10,0 9,4 42,3 57,7 13,7 36,2 13,8 36,3
8 9 72,6 10,9 10,7 5,8 74,7 25,3 39,9 31,1 5,4 23,6
9 9 94,0 0,0 0,0 6,0 37,6 62,4 43,6 37,6 0,0 18,8
10 16 54,1 3,2 14,9 27,8 43,8 56,2 28,0 30,1 25,5 16,4
11 4 87,0 13,0 0,0 0,0 87,0 13,0 100,0 0,0 0,0 0,0
12 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
13 1 0,0 36,6 24,0 39,4 36,6 63,4 0,0 60,6 39,4 0,0
14 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
15 3 54,4 0,0 10,7 35,0 35,0 65,0 54,4 28,2 17,5 0,0
16 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0
20 1 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No ho sap 70 59,8 19,3 4,7 16,2 40,0 60,0 18,2 25,8 22,1 34,0
No contesta 66 40,9 22,9 25,6 10,7 50,4 49,6 25,3 33,1 22,3 19,3
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C600. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Casat/ada 733 74,9 9,6 5,4 10,2 49,5 50,5 6,4 31,5 32,7 29,4
Amb parella estable 257 78,8 9,0 5,0 7,2 49,6 50,4 54,8 37,6 4,9 2,6
Divorciat/ada 63 74,3 5,6 3,1 17,1 49,1 50,9 3,5 42,9 40,9 12,6
Separat/ada 63 76,9 5,6 7,3 10,2 40,5 59,5 4,5 55,3 32,8 7,4
Vidu/a 105 64,1 12,5 8,5 15,0 22,8 77,2 0,0 4,2 15,9 79,9
Solter/a 362 73,4 10,2 5,9 10,5 55,7 44,3 84,4 12,4 2,6 0,5
No contesta 16 31,4 31,3 20,5 16,8 28,9 71,1 22,1 52,2 16,1 9,5

C610. Quants fills/es té?
0 549 73,6 10,1 5,6 10,7 54,0 46,0 73,1 20,3 4,5 2,1
1 317 76,5 8,7 5,8 8,9 44,6 55,4 15,1 46,5 24,2 14,2
2 387 75,4 10,6 5,4 8,7 45,5 54,5 4,4 32,4 35,6 27,6
3 171 75,9 8,6 5,4 10,1 45,1 54,9 0,7 21,3 33,6 44,3
4 76 66,8 11,3 6,1 15,8 47,6 52,4 0,7 3,6 24,1 71,6
5 27 68,1 5,6 2,4 23,9 46,8 53,2 0,0 12,4 26,5 61,1
6 4 45,1 40,4 0,0 14,5 0,0 100,0 0,0 0,0 28,0 72,0
7 2 71,8 0,0 28,2 0,0 85,9 14,1 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 68 66,8 7,4 10,7 15,1 52,8 47,2 51,1 30,7 7,7 10,5

C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa:
Català 914 73,9 11,1 6,0 9,0 46,8 53,2 32,5 28,5 19,8 19,3
Castellà 441 78,2 5,4 3,7 12,6 47,9 52,1 26,4 24,7 22,6 26,3
Totes dues 214 68,5 12,5 7,9 11,1 56,5 43,5 35,5 31,1 20,3 13,0
Altres situacions 25 68,6 12,3 8,1 11,0 52,5 47,5 43,1 40,0 12,5 4,4
No ho sap 0
No contesta 7 25,1 0,0 34,5 40,4 67,3 32,7 38,1 32,7 16,2 13,0

C004. Quins idiomes pot dir que entén i parla? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Català 1514 75,1 9,9 5,4 9,6 48,3 51,7 31,5 28,2 20,9 19,3
Castellà 1551 75,4 9,5 5,2 10,0 48,8 51,2 31,6 28,0 20,5 19,9
Anglès 510 77,9 11,4 3,7 7,0 50,3 49,7 53,8 34,9 8,3 3,0
Francès 253 68,5 20,1 6,0 5,4 52,4 47,6 22,8 32,8 27,8 16,7
Altres 89 75,3 7,9 7,8 9,1 53,2 46,8 40,8 39,1 11,3 8,8
No ho sap 0
No contesta 4 0,0 0,0 32,8 67,2 62,0 38,0 13,4 38,0 26,9 21,6

C005. Vostè inclòs, quantes persones viuen a la seva llar?
0 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
1 188 69,1 9,4 9,3 12,1 50,2 49,8 17,6 31,9 18,2 32,3
2 488 70,7 9,9 6,6 12,9 45,1 54,9 17,3 20,4 23,5 38,8
3 424 76,3 10,0 4,6 9,1 50,6 49,4 37,2 31,4 22,8 8,6
4 375 76,9 8,9 5,3 9,0 49,3 50,7 49,2 29,9 15,5 5,4
5 106 79,8 9,1 3,4 7,7 51,7 48,3 34,5 34,4 19,3 11,8
6 18 74,5 19,5 0,0 6,0 52,3 47,7 36,3 27,2 24,2 12,3
8 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0

C006. En quin dels següents tipus de família es troba la seva?
Viu sol/a 198 70,7 8,7 8,9 11,8 53,0 47,0 19,5 30,6 17,8 32,0
Matrimoni o parella amb fill/a fills/es 967 76,8 10,7 4,2 8,2 49,2 50,8 32,7 26,6 22,0 18,7
Matrimoni o parella sense fill/ fills/es 207 62,8 9,5 10,4 17,3 51,7 48,3 31,5 32,5 16,6 19,4
Pare sol amb fill/a fill/es 22 85,7 4,7 4,6 5,0 96,1 3,9 29,8 27,2 35,2 7,8
Mare sola amb fill/a fills/es 95 69,4 11,7 2,8 16,0 23,9 76,1 43,3 29,5 20,0 7,3
Germans/es 6 82,3 0,0 0,0 17,7 0,0 100,0 0,0 54,9 8,8 36,3
Matrimoni i altres membres de la família 20 68,1 2,5 18,4 11,0 47,9 52,1 16,3 11,9 29,2 42,7
Parella i altres membres de la família 9 90,6 0,0 3,6 5,8 63,8 36,2 0,0 57,9 24,0 18,1
Altres (especificar) 68 83,6 2,2 6,3 7,9 41,6 58,4 45,4 21,0 12,4 21,2
No ho sap 4 75,7 0,0 0,0 24,3 12,2 87,8 12,2 12,2 37,8 37,8
No contesta 5 35,1 10,5 20,6 33,8 46,8 53,2 18,2 52,4 18,2 11,3
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C300. És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 636 73,9 8,3 7,1 10,7 66,0 34,0 12,5 38,5 26,3 22,7
No, a parts iguals 226 70,8 9,6 5,4 14,2 47,6 52,4 26,1 33,5 19,5 20,8
No, és una altra persona 690 76,4 10,7 4,9 7,9 33,0 67,0 51,2 16,7 15,2 16,9
No ho sap 30 83,3 6,6 1,1 8,9 43,6 56,4 29,1 14,6 23,9 32,4
No contesta 18 18,3 24,6 7,2 50,0 51,2 48,8 11,8 41,3 25,2 21,7

C007. Quin grau de parentesc té amb el/la cap de família?
Base: La persona que aporta més ingressos és una altra. 
Mostra ponderada 690 527 74 34 55 228 462 353 115 105 117

Base: La persona que aporta més ingressos és una altra. 
Mostra real 663 313 147 102 101 216 447 341 117 103 102

Cònjuge o parella 318 75,7 10,0 5,6 8,7 14,1 85,9 14,4 32,3 29,1 24,2
Fill/a, fillastre/a 220 70,6 14,7 3,2 11,6 51,6 48,4 94,6 1,3 1,7 2,4
Gendre, nora 14 94,2 3,5 2,3 0,0 3,5 96,5 50,6 0,0 0,0 49,4
Pare, mare, sogre/a 97 83,2 7,8 8,5 0,6 54,7 45,3 77,6 4,0 6,6 11,8
Altre parentesc (especificar) 8 83,0 6,2 4,1 6,7 72,6 27,4 79,2 0,0 20,8 0,0
No ho sap 8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 20,0 0,0 0,0 80,0
No contesta 24 91,4 6,3 0,0 2,3 41,6 58,4 37,3 23,2 2,3 37,3

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Classe baixa 68 66,4 19,9 5,8 7,9 53,9 46,1 27,7 34,9 10,9 26,5
Classe mitjana-baixa 340 74,8 8,9 5,3 11,0 44,7 55,3 29,8 22,0 18,5 29,8
Classe mitjana 965 76,0 8,8 5,4 9,8 49,2 50,8 31,5 29,4 21,4 17,7
Classe mitjana-alta 167 68,5 10,9 8,3 12,3 54,5 45,5 32,4 29,8 25,5 12,3
Classe alta 8 64,9 0,0 21,2 13,9 48,3 51,7 17,0 11,2 50,2 21,6
No ho sap 31 77,1 16,5 1,1 5,3 37,8 62,2 48,4 28,2 3,4 19,9
No contesta 21 40,3 16,9 14,2 28,5 36,4 63,6 37,9 26,6 17,4 18,0

C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 43 42,7 13,9 12,2 31,2 36,1 63,9 2,5 4,0 18,7 74,8
Estudis primaris no acabats 255 70,7 12,5 7,3 9,6 41,6 58,4 7,3 9,1 21,8 61,8
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 377 72,9 9,9 3,9 13,4 51,1 48,9 24,1 28,8 25,3 21,8
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, 
Batxillerat superior 485 77,8 7,6 5,9 8,7 54,1 45,9 43,6 32,6 17,8 6,1

Universitari/a grau mig 251 76,5 9,8 6,6 7,1 44,8 55,2 46,3 36,1 14,8 2,7
Universitari/a grau superior 177 80,0 8,8 4,1 7,0 45,7 54,3 34,8 35,0 24,4 5,8
No ho sap 0
No contesta 13 13,3 23,9 15,7 47,1 61,8 38,2 23,7 31,1 18,1 27,1

C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 220 77,4 8,3 3,8 10,6 60,9 39,1 11,5 54,7 32,2 1,6
Treballa per compte d’altri 594 75,4 7,3 7,1 10,2 49,3 50,7 36,2 40,2 22,2 1,4
No treballa 768 73,7 11,1 5,4 9,9 44,4 55,6 33,3 10,9 15,7 40,1
No contesta 18 9,4 47,7 3,7 39,2 51,0 49,0 37,7 25,7 24,9 11,6

C410. Vostè és...?
Base: No treballa. Mostra ponderada 768 566 85 41 76 341 427 255 84 121 308
Base: No treballa. Mostra real 770 336 169 125 140 341 429 246 91 132 301
Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 264 74,1 10,3 5,1 10,5 58,6 41,4 0,0 0,6 18,0 81,4
Aturat/ada i ha treballat abans 138 75,8 9,1 3,6 11,4 61,3 38,7 47,5 39,5 13,0 0,0
Pensionista (abans no ha treballat) 50 81,3 5,1 6,0 7,6 5,8 94,2 0,0 3,4 8,5 88,1
Aturat /da i busca la primera feina 18 76,8 5,7 11,3 6,2 41,4 58,6 86,6 1,9 9,6 1,9
Estudiant 163 76,6 10,8 3,9 8,7 45,6 54,4 100,0 0,0 0,0 0,0
Tasques de la llar no remunerades 99 64,3 15,7 9,6 10,3 1,4 98,6 2,4 12,5 36,3 48,7
Està temporalment de baixa 33 71,0 15,2 4,0 9,8 44,0 56,0 22,6 38,6 38,7 0,0
No contesta 4 0,0 84,2 15,8 0,0 51,9 48,1 56,0 12,0 12,0 19,9
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C420. Vostè és...?
Base: Treballa per compte propi. Mostra ponderada 220 170 18 8 23 134 86 25 120 71 3
Base: Treballa per compte propi. Mostra real 205 101 36 25 43 129 76 30 104 66 5
Professional o treballador/a autònom/a (sense 
assalariats/ades) 95 85,5 8,5 1,4 4,6 65,8 34,2 6,4 54,6 37,1 1,8

Empresari/a o professional amb assalaiats/des 121 73,9 6,7 5,5 13,9 57,2 42,8 15,1 55,2 28,7 1,0
No contesta 5 0,0 44,7 7,3 48,0 57,5 42,5 24,0 41,7 22,3 12,0

C421.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Empresari/a o professional amb assalaritats/ades. 
Mostra ponderada 95 81 8 1 4 62 32 6 52 35 2

Base: Empresari/a o professional amb assalaritats/ades. 
Mostra real 76 48 16 4 8 54 22 8 39 28 1

Cap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
D’1 a 5 75 87,6 6,7 1,3 4,3 59,1 40,9 6,8 54,1 36,9 2,2
De 6 a 20 15 69,5 20,8 2,3 7,5 88,4 11,6 6,9 53,5 39,6 0,0
Més de 20 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

C430. Vostè és...?
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra ponderada 594 448 43 42 61 293 301 215 239 132 9
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra real 592 266 86 128 112 298 294 218 245 118 11
Assalariat/ada indefinit/da 403 77,3 6,6 6,5 9,5 50,1 49,9 25,9 44,8 28,7 0,6
Assalariat/ada eventual o interí/na 160 73,9 7,6 7,7 10,9 44,3 55,7 59,1 32,2 8,0 0,7
Membre de cooperativa 3 62,6 37,4 0,0 0,0 81,3 18,7 37,4 0,0 62,6 0,0
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar) 9 71,0 10,6 7,0 11,4 35,3 64,7 67,3 5,7 9,2 17,7

No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 20 51,2 12,8 16,8 19,2 76,0 24,0 45,0 33,5 4,4 17,1

C431.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Treballa per compte d’altri i indica situació laboral. 
Mostra ponderada 574 438 41 39 57 278 296 206 232 131 5

Base: Treballa per compte d’altri i indica situació laboral. 
Mostra real 564 260 81 118 105 278 286 204 235 116 9

Cap 392 76,5 6,6 6,1 10,9 43,7 56,3 40,7 37,4 20,9 1,0
D’1 a 5 96 68,1 13,1 6,5 12,4 59,7 40,3 22,2 55,9 21,1 0,9
De 6 a 20 19 87,7 2,6 6,9 2,8 77,9 22,1 23,8 41,1 35,1 0,0
Més de 20 2 75,7 0,0 0,0 24,3 100,0 0,0 0,0 24,3 75,7 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 65 83,4 3,1 11,8 1,7 49,7 50,3 31,8 36,5 31,2 0,5

C411. A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: No treballa però havia treballat. Mostra ponderada 435 323 45 20 47 253 181 73 69 78 215
Base: No treballa però havia treballat. Mostra real 427 192 89 60 86 246 181 67 66 81 213
Treballa per compte propi 69 78,3 4,4 8,6 8,7 64,5 35,5 7,3 4,1 15,1 73,5
Treballa per compte d’altri 320 77,5 10,1 3,6 8,8 57,0 43,0 16,4 17,0 19,9 46,7
No contesta 46 47,3 20,7 5,0 27,0 58,0 42,0 33,4 25,1 9,2 32,3

C412.  Vostè era...?
Base: No treballa però havia treballat per compte propi. 
Mostra ponderada 69 54 3 6 6 44 24 5 3 10 51

Base: No treballa però havia treballat per compte propi. 
Mostra real 67 32 6 18 11 43 24 3 4 12 48

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 31 81,2 6,5 5,3 7,0 71,6 28,4 0,0 0,0 19,7 80,3
Professional o treballador/a autònom/a (sense 
assalariats) 29 70,3 3,5 14,9 11,3 71,2 28,8 5,9 4,0 14,7 75,4

No contesta 9 94,0 0,0 0,0 6,0 18,8 81,2 37,6 18,8 0,0 43,6
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C413. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base: No treballa però havia treballat com a empresari/a 
o professional amb assalariats. Mostra ponderada 31 25 2 2 2 22 9 0 0 6 25

Base: No treballa però havia treballat com a empresari/a 
o professional amb assalariats. Mostra real 28 15 4 5 4 20 8 0 0 8 20

Cap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
D’1 a 5 19 81,3 0,0 7,1 11,6 67,1 32,9 0,0 0,0 16,6 83,4
De 6 a 20 9 74,2 22,2 3,6 0,0 70,4 29,6 0,0 0,0 14,7 85,3
Més de 20 3 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
No ho sap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

C414. Vostè era...?
Base: No treballa però havia treballat per compte d’altri. 
Mostra ponderada 320 248 32 12 28 182 137 52 54 64 149

Base: No treballa però havia treballat per compte d’altri. 
Mostra real 298 147 64 35 52 166 132 48 51 60 139

Assalariat/ada indefinit/ida 207 79,8 10,7 1,9 7,6 62,1 37,9 6,1 11,2 22,4 60,3
Assalariat/ada eventual o interí/ina 77 74,6 11,2 6,5 7,8 56,8 43,2 46,0 32,9 13,8 7,3
Membre de cooperativa 1 0,0 33,7 66,3 0,0 55,8 44,2 0,0 0,0 33,7 66,3
 13 88,1 3,8 0,0 8,1 12,6 87,4 16,6 12,6 12,6 58,2
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 21 65,7 2,5 8,1 23,8 37,1 62,9 10,9 20,7 22,1 46,4

C415. Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base: Havia treballat. Mostra ponderada 298 234 32 10 23 175 124 50 50 59 139
Base: Havia treballat. Mostra real 274 139 63 30 42 155 119 46 47 55 126
Cap 193 83,1 8,6 2,4 5,9 53,0 47,0 20,4 15,3 18,3 46,0
D’1 a 5 37 59,5 15,1 6,3 19,1 73,4 26,6 11,8 23,4 14,7 50,1
De 6 a 20 2 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Més de 20 6 78,1 0,0 5,1 16,8 86,5 13,5 0,0 26,0 42,8 31,2
No ho sap 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0
No contesta 60 75,3 15,8 4,4 4,5 63,4 36,6 10,9 17,0 26,0 46,2

C440. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)?
Base: Treballa o havia treballat. Mostra ponderada 1249 941 106 70 131 680 568 313 428 281 227
Base: Treballa o havia treballat. Mostra real 1224 559 211 213 241 673 551 315 415 265 229
Sector públic (administració pública+empreses públiques) 214 74,7 11,1 5,1 9,1 52,6 47,4 19,8 35,3 28,9 16,0
Sector privat 939 77,8 8,1 5,3 8,8 55,7 44,3 25,9 35,0 21,3 17,8
Organització privada sense afany de lucre (ONGs, 
associacions) 14 74,4 3,7 21,9 0,0 33,4 66,6 33,4 17,3 32,1 17,3

No ho sap 12 55,4 0,0 0,0 44,6 22,3 77,7 0,0 22,8 13,4 63,9
No contesta 69 48,6 8,7 9,1 33,6 54,4 45,6 32,7 26,5 18,7 22,0

C008. Quina és la principal manera per buscar feina?
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra ponderada 594 448 43 42 61 293 301 215 239 132 9
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra real 592 266 86 128 112 298 294 218 245 118 11
Contactant amb empreses directament, enviant 
currículums 166 76,9 8,8 5,2 9,1 52,1 47,9 33,1 40,1 25,7 1,2

A través de familiars i amistats 62 59,4 10,5 10,1 20,0 51,9 48,1 36,8 42,2 21,1 0,0
A través d’altres coneguts 29 45,8 13,7 25,8 14,7 45,7 54,3 39,9 32,7 19,9 7,6
Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de 
treball 32 89,8 1,6 5,2 3,4 63,3 36,7 48,7 39,7 11,6 0,0

Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC) 31 76,5 6,5 6,4 10,5 51,6 48,4 28,7 52,1 13,8 5,5
A través d’anuncis al diari, TV o ràdio 16 64,8 6,5 14,8 13,9 74,8 25,2 36,8 22,0 41,2 0,0
A través d’Internet 68 77,2 11,2 2,0 9,6 33,4 66,6 53,4 33,9 12,3 0,5
Per oposició, concurs, etc 55 82,5 5,5 4,2 7,9 46,1 53,9 22,1 47,5 30,4 0,0
Altres mitjans (sindicats, etc.) 9 58,9 11,7 23,1 6,3 60,9 39,1 3,8 59,1 37,0 0,0
No ho sap 20 85,5 12,8 1,7 0,0 35,0 65,0 36,8 30,8 22,2 10,2
No contesta 107 82,0 0,5 7,4 10,1 49,4 50,6 36,7 41,3 21,7 0,3
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C009. En què es va basar la seva decisió de treballar per compte propi?
Base: Treballa per compte propi. Mostra ponderada 220 170 18 8 23 134 86 25 120 71 3
Base: Treballa per compte propi. Mostra real 205 101 36 25 43 129 76 30 104 66 5
Iniciativa personal 132 78,8 6,8 2,5 11,9 54,8 45,2 11,3 53,9 34,2 0,7
Consells de familiars o amistats 22 76,6 4,6 9,0 9,9 61,4 38,6 29,9 63,8 6,3 0,0
Tradició familiar 25 67,4 12,1 5,3 15,2 65,5 34,5 4,0 49,3 45,3 1,3
Altres (especificar) 6 81,3 8,1 10,6 0,0 94,7 5,3 32,4 8,1 59,5 0,0
No ho sap 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0
No contesta 34 79,8 13,4 2,0 4,8 75,5 24,5 2,5 64,0 26,9 6,6

C010. Com va trobar la seva feina actual o la que va tenir?
Base: Treballa per compte propi o havia treballat. Mostra 
ponderada 654 493 63 28 70 387 267 98 189 149 218

Base: Treballa per compte propi o havia treballat. Mostra 
real 632 293 125 85 129 375 257 97 170 147 218

Contactant amb empreses directament, enviant 
currículums 67 67,7 21,7 4,9 5,6 58,8 41,2 19,8 34,9 15,3 30,0

A través de familiars i amistats 114 75,3 11,5 3,8 9,5 57,3 42,7 8,9 23,7 13,1 54,2
A través d’altres coneguts 72 77,5 14,1 4,6 3,8 63,8 36,2 14,6 33,2 20,9 31,3
Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de 
treball 18 83,3 8,3 5,4 3,0 64,9 35,1 42,8 48,1 0,0 9,2

Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC) 18 84,0 11,2 1,8 3,0 36,4 63,6 21,7 38,2 40,1 0,0
A través d’anuncis al diari, TV o ràdio 19 78,4 5,2 5,1 11,2 74,6 25,4 5,6 27,9 33,5 33,1
A través d’Internet 5 71,0 10,6 7,0 11,4 17,6 82,4 93,0 0,0 7,0 0,0
Per oposició, concurs, etc 11 77,9 14,0 3,1 5,0 68,8 31,2 0,0 20,3 45,5 34,2
Altres mitjans (sindicats, etc.) 21 56,4 33,7 4,7 5,2 62,0 38,0 2,4 49,1 29,9 18,6
No ho sap 15 57,6 27,6 0,0 14,8 54,6 45,4 3,4 21,5 25,6 49,5
No contesta 295 77,7 2,6 4,5 15,3 59,3 40,7 15,6 26,5 27,1 30,8

C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Catòlic/a practicant 260 73,2 9,5 7,2 10,0 29,1 70,9 7,3 9,9 26,5 56,3
Catòlic/a no practicant 646 72,0 11,6 5,1 11,3 50,2 49,8 19,2 33,4 26,6 20,9
Altres religions practicants 34 64,5 10,4 10,7 14,4 37,5 62,5 30,4 44,2 7,4 18,0
Altres religions no practicants 16 52,6 12,6 14,5 20,3 41,1 58,9 45,6 39,0 5,5 9,9
Agnòstic/a 306 80,4 3,3 5,2 11,2 55,4 44,6 51,7 31,9 11,9 4,4
No creient/ateu/ea 277 82,7 7,6 4,2 5,5 58,1 41,9 57,4 24,9 13,5 4,2
No ho sap 9 89,5 0,0 10,5 0,0 42,8 57,2 57,2 42,8 0,0 0,0
No contesta 52 32,1 35,6 12,6 19,7 45,5 54,5 37,5 28,1 19,6 14,8

C310. Els ingressos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000€ nets al mes?
Base: Treballa per compte propi o per compte d’altri. 
Mostra ponderada 814 618 61 51 84 427 387 240 359 203 12

Base: Treballa per compte propi o per compte d’altri. 
Mostra real 797 367 122 153 155 427 370 248 349 184 16

Menys 125 70,3 9,3 4,8 15,7 37,2 62,8 59,0 25,3 14,7 0,9
Igual 84 80,5 7,2 3,2 9,1 52,2 47,8 48,1 39,2 11,7 1,0
Més 524 78,7 6,8 6,2 8,3 54,6 45,4 21,5 47,9 30,0 0,7
No ho sap 9 53,7 0,0 17,6 28,8 57,8 42,2 24,3 42,8 3,5 29,4
No contesta 72 63,2 11,2 10,6 15,1 62,6 37,4 15,9 55,3 23,7 5,1
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Percentatges horitzontals Província Sexe Edat

TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 
o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C340. Aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Fins a 1000 € 165 77,7 6,4 6,6 9,2 36,8 63,2 13,8 12,6 14,2 59,4
Entre 1001 € i 2000 € 299 69,3 8,9 8,0 13,8 49,8 50,2 25,1 30,3 21,7 22,8
Entre 2001 € i 3000 € 312 76,2 9,2 5,7 8,9 45,9 54,1 28,6 40,5 25,8 5,2
Entre 3001 € i 4000 € 127 81,0 6,0 6,3 6,8 54,6 45,4 27,8 43,3 26,0 2,9
Entre 4001 € i 5000 € 34 79,3 5,9 6,8 8,0 40,4 59,6 33,8 23,9 42,3 0,0
Més de 5000 € 21 80,5 4,8 9,5 5,2 57,3 42,7 17,8 18,5 55,6 8,1
No ho sap 317 81,2 8,6 2,4 7,9 51,7 48,3 64,0 9,6 8,3 18,2
No contesta 326 64,1 15,8 6,2 14,0 51,0 49,0 19,0 34,6 22,8 23,6
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3.3 Valors absoluts
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

Província
Barcelona 1185 1185 0 0 0 571 615 370 330 244 241
Girona 155 0 155 0 0 76 79 49 46 31 30
Lleida 93 0 0 93 0 47 46 29 25 18 20
Tarragona 167 0 0 0 167 84 83 54 47 35 31

Grandària (milers)
Menor o igual a 2.000 hab. 78 15 23 23 17 42 37 20 21 18 19
De 2.001a 10.000 hab. 222 116 42 28 36 112 109 68 68 45 41
De 10.001 a 50.000 hab. 395 253 71 13 59 192 204 130 116 79 70

De 50.001 a 150.000 hab. 325 222 20 28 55 160 165 109 95 64 57

De 150.001 a 1.000.000 hab. 210 210 0 0 0 99 111 67 52 47 44
Més d’1 milió d’hab. 369 369 0 0 0 172 197 108 94 76 91

Sexe
Home 777 571 76 47 84 777 0 259 228 158 133
Dona 823 615 79 46 83 0 823 244 219 170 189

edat
De 18 a 34 anys 502 370 49 29 54 259 244 502 0 0 0
De 35 a 49 anys 448 330 46 25 47 228 219 0 448 0 0
De 50 a 64 anys 328 244 31 18 35 158 170 0 0 328 0
65 anys o més 322 241 30 20 31 133 189 0 0 0 322
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1. xarxes famiLiars

V1. Aproximadament, amb quants familiars manté una comunicació regular, sense comptar aquells que viuen amb vostè?
1 19 13 2 0 3 14 4 7 8 1 3
2 94 57 16 6 15 46 48 28 30 15 20
3 108 66 18 9 15 48 60 40 26 15 26
4 150 98 24 8 21 80 71 47 43 30 31
5 160 123 15 5 17 67 93 52 38 31 38
6 161 116 13 14 18 89 71 61 42 24 33
7 112 88 10 7 7 51 60 30 29 26 27
8 120 88 9 14 10 64 56 31 30 30 30
9 72 62 2 5 3 32 40 24 24 15 9
10 136 99 14 8 14 56 80 47 39 28 22
11 20 17 0 0 3 6 14 5 9 4 2
12 97 84 5 4 3 42 55 24 36 23 13
13 35 32 2 0 1 22 13 6 12 10 8
14 28 25 0 2 1 19 9 10 7 8 3
15 85 69 8 3 6 42 43 25 20 22 19
16 16 12 0 0 4 8 8 9 2 4 1
17 14 12 0 1 2 6 8 6 4 4 1
18 23 22 0 0 1 9 13 9 7 2 5
19 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
20 60 47 4 1 8 30 31 15 16 17 13
22 4 3 0 0 0 2 2 0 3 0 0
23 3 3 0 0 0 0 3 0 2 0 2
24 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
25 15 13 0 1 1 8 8 2 5 8 0
26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 2 2 0 0 1 2 1 0 2 1 0
28 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
30 6 3 1 1 1 1 5 1 4 0 1
40 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
43 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0
50 2 2 1 0 0 2 0 2 1 0 0
60 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cap 35 19 6 2 9 23 12 14 5 6 10

No contesta 18 7 8 0 3 7 10 6 4 2 5

Mitjana 8,6 9,0 7,0 7,9 7,9 8,5 8,7 8,3 9,0 9,4 7,9
Desviació típica 5,8 5,6 6,2 6,1 6,1 5,9 5,7 5,7 6,2 5,9 4,9
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V2. Pensant en tots els seus familiars, inclosos aquells amb els que viu, amb quants manté una relació propera?
1 51 25 3 1 21 29 21 18 13 6 13
2 118 67 16 12 23 59 59 40 36 18 24
3 182 125 23 14 21 97 85 58 55 24 46
4 226 163 29 17 16 107 119 89 52 43 42
5 170 115 23 11 22 81 89 45 62 28 35
6 153 113 17 11 12 72 81 42 52 24 35
7 111 86 9 7 9 52 59 33 26 32 20
8 154 128 12 7 8 62 92 36 41 51 26
9 75 66 3 3 4 36 40 30 13 22 11
10 94 71 9 3 12 50 44 27 29 29 9
11 38 35 1 1 1 20 17 16 7 8 7
12 38 32 3 1 2 24 14 14 11 5 8
13 28 25 1 1 1 10 17 12 9 4 3
14 24 24 0 0 0 13 10 5 7 4 8
15 35 29 2 1 3 18 17 13 7 8 8
16 12 12 0 0 0 5 7 2 0 3 7
17 12 10 0 0 2 8 4 2 6 3 1
18 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
19 8 8 0 0 0 3 5 2 0 3 3
20 14 12 2 1 0 8 6 5 5 1 3
21 3 3 0 0 0 2 2 0 3 0 0
22 5 5 0 0 0 3 2 0 2 2 2
23 5 5 0 0 0 0 5 2 2 2 0
24 3 3 0 0 0 0 3 0 2 0 2
25 2 2 1 0 0 0 2 0 1 2 0
26 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
27 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
30 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0
33 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
56 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
Cap 13 5 2 1 5 7 7 4 2 4 3

No contesta 15 8 2 0 4 7 8 6 3 2 4

Mitjana 6,9 7,4 5,5 5,4 5,1 6,8 6,9 6,7 6,8 7,4 6,7
Desviació típica 4,7 5,0 3,3 3,3 3,8 4,9 4,6 5,0 4,8 4,2 4,8
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

2. xarxes d’amistats

V3. Aproximadament, quantes amistats diria que té vostè?
1 35 32 2 1 1 9 27 3 5 9 19
2 92 64 6 9 13 37 55 9 22 30 30
3 99 72 6 9 11 46 53 14 24 26 35
4 79 51 9 8 11 47 31 14 24 20 20
5 122 86 10 11 15 57 65 24 34 36 29
6 95 64 10 8 13 53 42 13 35 27 20
7 80 62 7 7 4 35 45 10 28 24 19
8 71 47 8 6 10 36 35 16 27 19 9
9 30 22 3 3 3 17 14 13 7 6 4
10 153 111 18 8 17 74 80 48 51 28 27
11 13 10 1 2 1 4 9 4 8 0 0
12 42 25 4 3 10 15 27 15 14 7 5
13 26 22 1 1 2 7 19 13 9 3 1
14 11 8 0 1 2 3 7 10 1 1 0
15 121 94 11 3 13 64 57 60 33 13 15
16 6 5 1 0 0 2 3 3 2 1 0
17 7 7 0 0 0 2 5 3 0 0 3
18 9 5 2 1 1 5 4 3 1 4 1
19 2 2 0 1 0 2 0 2 0 0 0
20 134 111 11 4 9 67 67 61 40 18 14
21 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
22 4 3 0 0 0 3 0 4 0 0 0
23 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
24 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
25 36 30 2 1 3 14 21 18 10 6 3
26 2 2 0 0 1 1 2 1 0 2 0
30 81 69 8 2 3 50 31 41 13 15 12
32 3 3 0 0 0 2 2 2 2 0 0
35 11 10 0 0 1 7 4 9 0 2 0
36 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
38 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
40 30 24 4 0 2 13 17 10 7 9 4
45 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
50 34 24 8 1 2 16 18 10 8 11 5
60 11 8 3 0 1 5 6 4 4 2 2
70 8 7 2 0 0 2 6 4 4 0 0
80 8 5 1 0 2 6 2 3 3 0 1
90 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
100 24 20 2 0 2 20 4 13 7 1 4
120 4 3 1 0 1 0 4 4 0 0 1
130 2 2 0 0 1 0 2 0 2 1 0
150 9 8 0 0 1 2 7 3 3 3 0
200 16 13 1 0 2 10 6 12 3 0 1
300 6 5 1 0 0 5 1 4 2 0 0
400 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
450 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
500 2 2 0 0 1 2 0 1 2 0 0
600 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0
Cap 43 29 6 2 7 16 27 3 4 5 31

No contesta 28 8 14 0 6 12 16 10 8 3 8

Mitjana 20,9 21,9 20,1 9,5 20,9 24,0 17,9 31,4 20,5 13,4 11,7
Desviació típica 42,0 42,0 30,7 12,8 58,4 51,3 30,3 56,2 44,1 19,5 18,0
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V4. I d’aquestes amistats, quantes d’elles considera vostè com a més properes?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 173 133 12 9 20 80 94 33 44 49 48
2 298 214 19 23 42 129 169 59 99 74 66
3 215 152 19 19 26 100 115 54 59 50 52
4 214 158 17 15 25 107 107 65 73 36 41
5 165 116 27 12 10 90 75 60 49 30 26
6 139 115 11 5 9 64 75 49 44 28 19
7 53 44 6 1 2 30 23 29 11 11 2
8 60 49 7 3 2 35 26 26 18 11 6
9 12 10 1 0 1 6 6 8 2 2 1
10 87 67 11 2 7 47 40 54 12 12 10
11 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1
12 17 13 3 0 1 12 5 11 2 1 3
14 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
15 27 24 2 0 2 9 18 8 8 8 2
17 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
18 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
20 20 15 2 1 3 11 9 14 2 4 0
25 3 3 0 0 0 3 0 2 0 0 2
30 12 12 0 0 1 7 5 9 2 2 0
40 4 3 0 0 1 0 4 2 2 0 0
50 8 7 1 0 1 7 1 4 2 2 0
100 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
200 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Cap 11 7 1 1 3 5 7 1 4 1 5

No contesta 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0

Mitjana 5,5 5,8 5,2 3,8 4,3 6,3 4,8 6,9 5,8 4,6 3,7
Desviació típica 9,2 10,2 4,3 2,7 5,1 12,1 4,9 6,8 14,5 5,1 3,1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5. Pensant en totes les seves amistats i no només en les més properes…

V5a. Quantes són o han estat veïns/es?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 201 143 19 18 21 105 97 60 61 32 48
2 224 153 27 17 28 106 118 69 61 51 43
3 100 72 10 5 12 48 52 24 23 19 34
4 58 40 10 2 5 33 25 16 13 14 15
5 34 25 6 2 1 16 18 14 4 5 11
6 16 7 2 2 6 9 7 4 1 3 9
7 6 5 1 1 0 2 5 0 0 4 2
8 6 5 0 0 1 1 6 0 1 2 3
9 3 3 0 0 0 2 2 2 2 0 0
10 22 19 1 1 2 18 4 5 6 2 9
12 2 2 0 0 1 1 2 2 0 0 1
15 4 3 0 1 0 0 4 2 0 2 0
20 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
25 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
30 4 3 0 0 0 4 0 2 0 0 2
40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
50 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cap 832 660 60 39 73 398 434 285 258 184 106

No contesta 9 3 0 1 5 4 6 3 4 2 1

Mitjana 3,4 3,4 2,6 5,3 2,7 3,8 3,0 4,0 2,7 3,0 3,7
Desviació típica 6,8 6,7 1,6 13,7 2,1 8,5 4,5 10,4 3,6 3,1 6,0
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5b. Quantes són o han estat companys/es de feina?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 214 157 16 23 19 114 101 64 80 51 19
2 162 108 16 12 26 81 80 40 55 40 26
3 115 89 9 4 12 80 35 24 52 26 13
4 62 49 3 2 8 37 25 18 26 12 5
5 39 30 5 1 3 20 18 14 12 9 3
6 25 19 2 1 4 17 8 10 4 6 4
7 4 2 2 0 0 2 1 0 3 1 0
8 6 3 1 1 1 3 3 1 3 2 0
9 4 3 0 0 1 3 1 2 1 2 1
10 41 32 5 2 3 18 23 16 7 8 11
12 4 3 0 0 0 2 2 0 2 2 0
14 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
15 18 15 3 0 1 8 10 2 8 6 3
17 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 17 17 1 0 0 12 6 3 7 3 3
25 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0
27 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
30 17 17 1 0 0 9 8 7 5 5 0
35 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0
40 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
50 4 3 1 0 1 2 3 1 3 1 0
100 3 3 0 0 0 3 0 2 2 0 0
200 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
Cap 776 586 72 45 73 330 445 284 160 142 190

No contesta 9 5 2 0 3 3 6 4 2 3 1

Mitjana 5,7 6,4 4,7 2,4 3,6 6,4 4,9 5,4 6,6 5,1 5,0
Desviació típica 13,2 14,9 6,7 2,7 5,0 16,5 7,2 10,8 18,5 7,4 5,6
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V5c. Quantes són o han estat companys/es d’estudis?
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra ponderada 1529 1148 136 91 154 749 779 490 436 320 283
Base: Indica el nombre d’amistats. Mostra real 1510 682 269 274 285 747 763 485 429 314 282
1 120 79 13 13 15 51 69 30 53 24 14
2 150 106 19 10 14 78 72 39 64 32 15
3 119 96 9 9 6 57 62 53 44 18 4
4 85 66 8 4 7 30 55 45 28 10 3
5 70 56 6 3 6 38 32 35 24 11 0
6 42 37 2 1 3 20 22 24 13 5 1
7 22 19 2 0 2 9 13 12 6 4 0
8 29 25 1 2 2 18 12 14 7 6 3
9 22 20 0 1 1 11 11 18 3 0 1
10 86 79 3 1 4 46 41 64 13 8 2
11 7 7 0 0 1 5 2 3 3 0 1
12 16 15 1 0 0 3 12 14 0 2 0
13 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
14 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
15 24 20 2 0 2 14 10 21 3 0 0
20 36 29 2 0 5 22 14 28 6 2 1
25 2 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0
30 18 15 2 0 2 7 12 17 2 0 0
35 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0
40 6 5 1 0 0 2 4 6 0 0 0
50 4 3 1 0 0 3 1 2 2 0 0
100 10 10 0 0 0 10 0 7 3 0 0
Cap 650 455 65 46 84 317 333 57 160 195 238

No contesta 7 3 2 0 2 4 3 2 1 3 2

Mitjana 7,6 8,2 6,0 3,8 5,9 9,0 6,3 10,3 5,8 4,1 3,1
Desviació típica 12,4 13,3 8,7 8,8 6,8 15,9 7,4 14,2 11,9 3,8 3,3

3. tiPus i freQüènCia de ContaCtes PersonaLs

V6. En el darrer mes, i sense comptar amb les persones amb les que viu, amb quina freqüència...

V6a. Parla amb familiars per telèfon?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 466 347 49 22 48 183 284 124 133 90 120
1 o 2 vegades per setmana 703 514 70 36 83 329 374 181 237 173 112
1 o 2 vegades al mes 282 226 16 20 20 162 120 131 49 45 56
Amb menys freqüència 94 69 10 11 5 68 26 45 18 14 17
Mai 16 10 4 1 2 13 3 6 3 1 7
No ho sap 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0
No contesta 3 2 0 0 1 1 3 1 2 0 1

V6b. Veu als seus familiars?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 373 274 47 15 36 164 210 113 100 72 89
1 o 2 vegades per setmana 569 428 57 26 58 265 304 163 169 110 126
1 o 2 vegades al mes 412 318 30 25 38 232 180 141 112 99 60
Amb menys freqüència 189 133 13 23 20 82 107 66 51 38 34
Mai 14 10 1 1 3 11 3 5 7 1 2
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
No contesta 7 3 1 0 3 1 7 2 3 2 1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V6c. Es comunica amb els seus familiars per Internet/ e-mail/ Messenger?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 55 32 13 2 8 25 30 30 17 6 1
1 o 2 vegades per setmana 183 133 18 16 16 90 93 98 58 23 4
1 o 2 vegades al mes 224 173 20 10 22 119 105 110 84 24 7
Amb menys freqüència 311 253 21 17 21 135 176 110 121 73 7
Mai 777 567 77 43 90 381 395 138 158 194 287
No ho sap 2 2 1 0 0 1 2 0 0 0 2
No contesta 13 7 1 4 2 4 9 2 4 3 4

V6d. Envia missatges de text per mòbil als seus familiars?
Base: Manté relació amb familiars. Mostra ponderada 1565 1167 149 91 158 755 810 489 442 322 312
Base: Manté relació amb familiars. Mostra real 1556 693 296 275 292 757 799 488 440 318 310
Tots o gairebé tots els dies 35 17 10 6 3 18 17 17 10 4 5
1 o 2 vegades per setmana 289 224 30 17 18 140 149 133 108 42 6
1 o 2 vegades al mes 272 212 16 12 31 120 152 107 95 57 13
Amb menys freqüència 301 232 25 18 27 153 148 109 106 73 13
Mai 655 477 65 37 76 320 335 119 119 143 274
No ho sap 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1
No contesta 11 5 3 1 2 3 9 3 4 3 2

V6e. Veu a les seves amistats?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 494 369 51 24 51 282 213 281 73 57 83
1 o 2 vegades per setmana 617 453 64 28 72 262 354 174 199 121 122
1 o 2 vegades al mes 341 266 25 23 27 170 170 30 140 118 53
Amb menys freqüència 66 42 6 13 5 31 35 8 20 22 16
Mai 16 8 3 2 2 6 10 1 4 3 8
No ho sap 2 2 1 0 0 0 2 0 0 0 2
No contesta 22 17 1 1 3 10 12 5 6 3 8

V6f. Es comunica amb les seves amistats per Internet/e-mail/Messenger?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 327 241 43 13 30 176 151 260 49 17 1
1 o 2 vegades per setmana 307 244 21 16 26 156 151 133 136 29 9
1 o 2 vegades al mes 153 115 11 13 15 64 89 38 77 29 9
Amb menys freqüència 153 115 11 14 14 75 77 20 74 56 2
Mai 594 429 61 33 70 278 316 41 102 188 263
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
No contesta 22 12 2 3 5 12 10 7 6 3 6

V6g. Envia missatges de text per mòbil a les seves amistats?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Tots o gairebé tots els dies 222 168 28 8 17 125 97 178 34 8 2
1 o 2 vegades per setmana 401 301 37 23 38 192 209 210 150 35 6
1 o 2 vegades al mes 198 148 8 11 31 104 94 45 95 54 4
Amb menys freqüència 203 150 16 20 17 90 112 38 83 69 13
Mai 515 376 57 28 54 242 273 25 77 152 262
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
No contesta 18 13 2 0 3 8 10 4 6 5 3
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V6h. Parla amb els/les veïns/es sobre diferents temes?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Tots o gairebé tots els dies 211 138 26 12 35 81 130 15 31 48 117
1 o 2 vegades per setmana 292 202 29 21 41 126 166 43 84 82 83
1 o 2 vegades al mes 334 268 19 20 27 163 171 85 122 90 37
Amb menys freqüència 380 286 39 24 30 188 192 153 116 62 48
Mai 357 274 40 14 28 208 148 200 86 42 29
No en té 8 5 1 1 2 4 4 0 3 0 5
No ho sap 5 2 2 0 1 2 3 3 1 1 0
No contesta 14 10 1 0 3 6 8 4 4 3 3

V6i. Veu a companys/es de feina o estudis en el seu temps lliure?
Tots o gairebé tots els dies 201 152 18 10 22 121 80 135 42 17 6
1 o 2 vegades per setmana 304 231 33 21 19 161 142 148 86 44 25
1 o 2 vegades al mes 275 207 30 13 25 137 138 90 101 68 16
Amb menys freqüència 238 170 26 17 25 123 115 56 109 56 16
Mai 246 178 24 12 31 106 140 39 69 76 61
No en té 306 227 23 19 37 116 190 24 32 57 192
No ho sap 2 0 0 1 1 2 0 1 0 1 0
No contesta 29 20 2 1 6 11 18 9 7 8 5

4. HomogeneÏtat de xarxes d’amistats

V7. I té amistats que...

V7a. Tenen creences religioses diferents a les de vostè?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 703 530 69 34 70 358 345 282 235 116 69
No 752 566 73 49 64 352 400 179 179 187 208
No ho sap 93 57 7 5 23 46 47 35 29 18 11
No contesta 10 3 1 3 3 5 5 3 1 2 4

V7b. Són d’una altra nacionalitat, grup racial o ètnic?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 559 402 70 29 57 267 292 290 184 61 25
No 980 749 78 56 96 485 494 203 254 261 262
No ho sap 10 3 1 3 3 6 5 4 5 0 2
No contesta 8 2 1 3 3 3 5 3 1 2 3

V7c. Són d’una altra posició social?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 737 547 95 34 61 382 355 282 240 139 76
No 738 546 51 52 89 342 396 192 186 167 193
No ho sap 72 61 2 3 7 34 39 22 16 16 19
No contesta 9 3 1 2 3 3 6 3 1 2 4

V7d. Són d’una altra tendència política?
Base: Manté relació amb amistats. Mostra ponderada 1557 1157 149 91 160 761 796 499 444 323 291
Base: Manté relació amb amistats. Mostra real 1554 687 296 275 296 768 786 499 444 319 292
Sí 897 695 90 37 75 478 419 298 291 187 123
No 397 291 33 34 39 177 220 96 89 94 118
No ho sap 250 165 26 17 42 101 150 100 62 41 47
No contesta 12 5 1 3 4 6 6 5 2 2 3
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 292

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

5. aCCÉs a aJuda finanCera

V8. Imagini ara que té problemes de diners i necessita que algú li deixi 1.000€. En quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a 
algú?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Molt fàcil 181 140 12 21 9 98 83 83 50 35 13
Fàcil 580 460 44 35 41 272 308 212 166 119 83
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 242 204 7 17 14 129 113 54 66 49 73
Difícil 389 274 39 13 62 178 211 100 104 87 98
Molt difícil 180 96 46 5 33 87 93 47 55 34 44
No ho sap 22 10 7 0 5 11 11 5 3 3 10
No contesta 6 2 1 1 3 3 3 2 3 1 1

V9. I li demanaria a.....que li prestés 1.000€?

V9a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 952 741 77 52 82 440 512 352 242 198 160
No 442 293 66 27 56 237 205 94 142 95 111
No en té 167 130 9 12 17 85 82 49 47 27 44
No ho sap 21 12 1 1 8 6 14 4 6 6 4
No contesta 18 10 2 1 5 9 9 3 10 2 3

V9b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 1017 776 88 58 95 465 552 286 299 204 228
No 515 359 64 30 61 276 239 198 130 111 76
No en té 9 5 1 1 3 8 1 1 1 1 8
No ho sap 46 37 1 3 5 22 24 14 12 11 9
No contesta 13 8 2 1 3 7 7 3 7 1 2

V9c. una amistat
Sí 629 448 69 50 63 345 284 202 225 138 65
No 877 672 77 37 91 392 486 282 198 174 223
No en té 31 25 3 1 2 9 21 1 2 4 24
No ho sap 48 32 6 3 7 24 23 11 17 11 8
No contesta 15 8 2 1 4 7 8 6 5 1 2

V9d. Un/a veí/ïna
Sí 58 25 8 15 9 25 32 17 17 15 9
No 1502 1140 143 73 146 732 769 476 416 305 305
No en té 6 5 1 0 0 2 4 2 2 0 2
No ho sap 19 7 2 4 7 10 10 4 6 6 4
No contesta 15 8 2 1 4 8 8 4 7 2 2

V9e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 135 81 15 16 23 78 57 54 51 26 4
No 1196 923 118 53 102 581 615 412 354 243 188
No en té 199 135 16 19 29 78 120 15 17 46 120
No ho sap 52 37 4 3 8 32 20 14 18 12 8
No contesta 19 10 2 3 4 9 10 7 8 1 3
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

6. aCCÉs a aJuda Per ProBLemes de saLut

V10. Imagini que està amb grip al llit uns dies i necessita ajuda a casa seva. En quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a 
algú?
Molt fàcil 489 379 49 23 37 255 234 204 133 84 68
Fàcil 786 588 78 44 77 374 412 233 219 160 174
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 127 98 1 16 12 64 63 28 34 33 31
Difícil 153 103 20 7 23 62 91 28 49 40 35
Molt difícil 28 17 6 1 5 15 14 5 6 9 9
No ho sap 11 0 2 1 8 7 3 3 4 1 3
No contesta 6 2 1 1 3 1 5 2 1 2 1

V11. I en aquesta situació li demanaria a..... que l’ajudés?

V11a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 1268 945 130 66 127 624 644 417 336 276 239
No 151 109 14 13 15 59 92 31 62 25 33
No en té 168 128 10 14 16 91 77 49 45 26 47
No ho sap 8 3 1 0 4 2 6 3 2 1 2
No contesta 6 0 1 0 5 3 3 2 3 0 1

V11b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 1090 834 91 58 108 483 607 309 306 223 252
No 478 332 62 33 51 275 204 182 135 102 59
No en té 15 10 2 1 2 10 4 4 2 1 8
No ho sap 12 8 1 1 2 8 4 6 1 3 2
No contesta 5 2 1 0 3 2 4 1 3 0 1

V11c. una amistat
Sí 781 578 80 50 73 335 445 264 240 143 133
No 761 569 70 40 82 418 343 227 197 173 164
No en té 31 25 2 1 2 12 19 1 2 6 22
No ho sap 20 10 4 1 4 10 9 8 6 6 1
No contesta 8 3 0 0 5 2 6 2 3 0 3

V11d. Un/a veí/ïna
Sí 206 125 24 27 30 70 136 30 60 52 63
No 1346 1034 124 61 127 686 660 453 375 266 252
No en té 7 5 1 1 1 5 3 4 1 2 0
No ho sap 33 20 6 2 4 14 19 13 8 6 5
No contesta 8 2 1 0 5 3 5 2 4 1 1

V11e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 195 123 24 20 28 83 112 104 55 29 7
No 1164 906 111 50 97 592 572 372 361 247 184
No en té 207 138 16 20 33 85 122 16 18 48 125
No ho sap 25 15 4 3 3 15 10 9 9 3 4
No contesta 10 3 1 0 5 3 7 2 4 1 3

7. aCCÉs a aJuda emoCionaL

V12. Imagini que té una crisi personal (ja sigui per una ruptura sentimental, la defunció d’una persona propera, discussió amb companys de feina...). En 
quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a algú?
Molt fàcil 351 288 26 13 24 169 182 155 93 61 42
Fàcil 739 551 70 34 85 345 394 225 219 142 153
Ni fàcil ni difícil (no llegir) 215 180 1 22 12 110 106 50 64 47 54
Difícil 216 130 43 17 27 115 101 54 55 60 48
Molt difícil 47 24 14 5 5 20 27 10 10 12 15
No ho sap 20 7 1 1 11 13 7 5 3 4 8
No contesta 13 7 1 2 3 6 6 3 4 3 3



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V13. I en aquesta situació li demanaria a ..... que l’ajudés?

V13a. Un familiar que viu amb vostè
Sí 1054 795 104 48 107 497 557 308 298 233 214
No 360 261 42 28 30 191 169 139 104 63 54
No en té 145 109 6 13 17 73 72 37 36 26 46
No ho sap 29 19 1 2 8 12 17 15 3 5 6
No contesta 12 2 3 2 5 5 7 3 6 1 2

V13b. Un familiar que no viu amb vostè
Sí 1068 834 76 49 110 470 598 285 304 240 239
No 465 312 73 37 44 273 192 197 128 76 64
No en té 11 7 1 1 3 8 3 1 3 1 8
No ho sap 40 30 2 4 4 21 20 15 7 9 9
No contesta 15 3 5 2 5 6 10 4 6 2 3

V13c. una amistat
Sí 1273 983 107 64 119 625 648 440 384 243 206
No 263 163 43 22 35 126 138 52 53 73 85
No en té 32 25 3 2 3 13 20 1 2 4 25
No ho sap 21 10 2 4 6 11 10 7 3 7 4
No contesta 11 3 1 2 5 4 7 2 5 1 2

V13d. Un/a veí/ïna
Sí 132 69 14 17 32 57 76 19 30 31 52
No 1417 1093 133 67 124 700 717 469 405 288 255
No en té 6 3 1 1 1 2 4 2 1 0 2
No ho sap 27 13 4 5 5 10 17 7 6 6 8
No contesta 18 7 4 2 5 9 9 6 6 1 4

V13e. Un/a company/a de feina o d’estudis
Sí 363 278 21 23 42 178 185 172 106 60 26
No 963 734 106 43 79 485 477 298 295 211 159
No en té 206 136 17 19 33 79 126 13 19 47 127
No ho sap 52 34 7 5 7 28 24 16 20 9 7
No contesta 16 3 5 2 7 7 9 4 7 2 3

8. PrestaCiÓ d’aJuda

V14.  Podria dir-me si en els darrers 6 mesos ha realitzat o no cadascuna de les següents coses per algun amic, familiar, veí i company de feina o estudis?

V14a. Prestat diners?
Sí 473 362 53 21 37 255 218 148 140 124 62
No 1118 822 102 69 125 519 599 352 307 201 257
No ho sap 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0
No contesta 8 2 1 1 4 3 5 2 1 2 3

V14b. Ajudat amb els seus problemes personals?
Sí 833 653 69 38 73 377 455 299 233 164 137
No 755 527 85 52 90 395 360 199 214 162 180
No ho sap 5 3 1 1 0 2 2 2 0 0 2
No contesta 8 2 1 1 4 3 5 2 1 2 3

V14c. Ajudat en cas de malaltia?
Sí 621 493 58 27 42 266 355 151 185 142 144
No 969 689 96 63 121 509 461 347 261 185 176
No ho sap 2 2 0 1 0 0 2 2 0 0 0
No contesta 7 2 1 1 3 2 5 2 1 1 3
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 295

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V15. A qui li ha…

V15a. Prestat diners? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha prestat diners. Mostra ponderada 473 362 53 21 37 255 218 148 140 124 62
Base: Ha prestat diners. Mostra real 453 215 105 65 68 243 210 147 130 108 68
Amistats 223 163 34 8 18 129 94 118 69 31 5
Familiars 270 214 25 12 19 138 131 51 75 88 55
Veïns/es 10 7 0 2 1 5 6 2 2 5 1
Companys/es de feina o estudis 24 20 1 1 2 13 11 14 4 5 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 7 3 1 1 3 5 2 1 1 4 2

V15b. Ajudat amb els seus problemes personals? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha ajudat algú amb problemes personals. Mostra 
ponderada 833 653 69 38 73 377 455 299 233 164 137

Base: Ha ajudat algú amb problemes personals. Mostra 
real 774 388 136 116 134 347 427 274 214 156 130

Amistats 527 414 46 18 49 233 293 252 148 89 38
Familiars 462 376 36 19 31 207 255 99 128 112 122
Veïns/es 26 17 1 3 5 6 21 6 3 13 4
Companys/es de feina o estudis 54 44 3 2 5 18 36 35 11 8 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 11 5 0 2 4 9 2 5 1 3 2

V15c. Ajudat en cas de malaltia? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Ha ajudat algú en cas de malaltia. Mostra 
ponderada 621 493 58 27 42 266 355 151 185 142 144

Base: Ha ajudat algú en cas de malaltia. Mostra real 569 293 115 83 78 241 328 144 169 131 125
Amistats 117 79 17 7 15 47 70 46 30 24 17
Familiars 551 453 52 18 28 236 315 126 166 128 131
Veïns/es 23 13 1 2 7 6 16 1 7 9 5
Companys/es de feina o estudis 11 5 1 1 4 3 8 4 3 3 1
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0
No contesta 8 3 0 2 3 7 2 1 4 2 2

9. reBuda d’aJuda

V16. En els darrers sis mesos, alguna amistat, familiar, veí/ïna o company/a de feina o estudis li ha... 

V16a. Prestat diners?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Sí 347 271 36 15 25 168 179 234 68 28 17
No 1241 908 119 77 138 605 636 266 377 297 301
No ho sap 2 2 1 0 0 2 1 2 0 1 0
No contesta 10 5 0 1 4 2 7 1 2 2 4

V16b. Ajudat amb els seus problemes personals?
Sí 595 485 51 21 37 245 349 225 172 118 80
No 991 692 103 70 126 528 464 273 271 207 240
No ho sap 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
No contesta 12 7 1 2 3 3 10 2 5 3 3

V16c. Ajudat en cas de  malaltia?
Sí 507 402 51 20 33 209 297 121 121 110 155
No 1080 775 104 70 131 566 514 380 322 213 165
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
No contesta 12 7 0 2 3 2 9 2 4 3 3
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V17. Qui li ha…

v17a. Prestat diners? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: Li han prestat diners. Mostra ponderada 347 271 36 15 25 168 179 234 68 28 17
Base: Li han prestat diners. Mostra real 324 161 71 45 47 165 159 201 66 35 22
Amistats 103 72 14 7 10 52 52 67 19 15 2
Familiars 263 210 26 9 17 125 138 190 47 14 12
Veïns/es 6 3 1 1 1 3 2 1 4 1 0
Companys/es de feina o estudis 6 3 2 0 1 0 6 6 1 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 15 12 0 1 2 8 7 6 3 2 4

v17b. Ajudat amb els seus problemes personals? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: L’han ajudat amb problemes personals. Mostra 
ponderada 595 485 51 21 37 245 349 225 172 118 80

Base: L’han ajudat amb problemes personals. Mostra 
real 522 288 102 63 69 212 310 196 148 103 75

Amistats 421 350 35 11 24 169 252 184 120 76 42
Familiars 379 318 29 10 22 150 229 114 113 93 59
Veïns/es 16 12 1 1 2 2 14 5 3 6 2
Companys/es de feina o estudis 40 34 1 1 4 13 27 23 7 10 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 3 0 1 2 3 3 2 2 2 1

v17c. Ajudat en cas de malaltia? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Base: L’han ajudat en cas de malaltia. Mostra 
ponderada 507 402 51 20 33 209 297 121 121 110 155

Base: L’han ajudat en cas de malaltia. Mostra real 462 239 101 61 61 179 283 121 112 93 136
Amistats 109 74 18 7 10 41 68 36 33 21 19
Familiars 459 370 47 13 29 191 268 101 111 103 145
Veïns/es 15 10 1 1 2 3 11 5 1 2 7
Companys/es de feina o estudis 7 3 2 2 1 1 6 4 2 1 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 5 3 0 1 1 1 4 2 1 0 2

10. CONFIANÇA GENERAL

V18. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè...

V18a. En la majoria de la gent?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
[0] Cap confiança 25 17 2 1 6 13 12 11 4 7 3
[1] 10 5 2 1 2 5 5 5 2 0 3
[2] 54 39 6 4 5 22 32 19 17 10 9
[3] 96 66 13 3 14 58 38 20 30 20 26
[4] 128 86 12 12 19 61 67 42 35 22 29
[5] 340 239 37 22 41 177 163 92 96 80 72
[6] 302 229 29 23 21 148 154 90 87 53 72
[7] 335 271 31 14 18 164 170 117 112 68 37
[8] 232 190 15 8 18 91 140 88 43 51 48
[9] 35 22 4 3 7 17 18 10 9 7 9
[10] Molta confiança 25 15 3 1 7 11 13 4 4 7 9
No ho sap 6 2 1 0 3 3 2 2 2 0 3
No contesta 14 5 2 0 7 6 7 3 5 3 3

Mitjana 5,8 5,9 5,6 5,6 5,4 5,7 5,9 5,9 5,8 5,9 5,8
Desviació típica 1,9 1,8 1,9 1,8 2,3 1,9 1,9 2,0 1,8 1,9 1,9
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 297

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V18b. En les persones amb creences religioses?
[0] Cap confiança 64 49 3 2 10 41 23 25 17 13 10
[1] 43 29 5 2 7 18 24 19 12 8 4
[2] 100 81 5 7 8 48 52 48 24 23 5
[3] 148 101 12 18 17 74 74 53 50 28 17
[4] 180 135 14 14 18 88 92 63 66 28 22
[5] 318 234 31 18 36 164 154 100 86 69 63
[6] 251 194 23 10 24 128 123 72 68 67 44
[7] 235 187 27 9 12 94 141 67 68 35 65
[8] 154 115 21 9 10 72 83 34 31 38 51
[9] 46 30 6 2 8 21 25 10 6 7 24
[10] Molta confiança 20 12 3 1 4 9 10 2 2 4 12
No ho sap 21 13 2 1 5 10 11 3 11 4 3
No contesta 20 7 6 1 7 10 10 6 7 4 3

Mitjana 5,1 5,1 5,6 4,8 4,9 5,0 5,2 4,7 4,9 5,2 6,1
Desviació típica 2,2 2,2 2,2 2,2 2,4 2,3 2,2 2,2 2,1 2,2 2,2

V18c. En la gent gran?
[0] Cap confiança 9 7 0 0 3 6 3 3 1 4 2
[1] 5 3 0 1 1 3 2 2 2 0 1
[2] 16 10 0 5 1 5 12 10 2 2 3
[3] 33 17 2 9 6 22 11 14 6 10 4
[4] 67 39 6 10 13 32 35 27 15 10 16
[5] 241 170 14 20 37 128 113 79 62 64 37
[6] 252 197 14 18 23 134 118 82 78 52 40
[7] 383 298 47 13 25 175 208 115 125 68 76
[8] 350 281 38 11 20 162 187 94 105 75 76
[9] 147 115 15 4 13 66 80 44 34 27 42
[10] Molta confiança 72 42 14 1 15 35 37 29 10 12 21
No ho sap 6 2 0 1 3 1 4 1 2 1 1
No contesta 19 5 6 1 7 8 11 5 7 3 4

Mitjana 6,8 6,8 7,3 5,6 6,4 6,7 6,8 6,6 6,8 6,6 7,0
Desviació típica 1,8 1,7 1,6 1,9 2,1 1,8 1,7 1,9 1,5 1,8 1,8

V18d. En els homes?
[0] Cap confiança 39 27 2 2 8 13 26 14 10 11 4
[1] 15 7 1 5 2 5 10 7 2 5 1
[2] 63 39 7 10 8 15 48 21 24 9 9
[3] 85 59 11 7 8 27 58 40 19 17 8
[4] 141 96 12 10 22 57 83 40 43 27 30
[5] 337 231 41 22 43 165 171 102 97 77 61
[6] 357 291 30 14 23 169 188 95 107 76 80
[7] 289 236 22 13 19 165 125 102 84 53 50
[8] 180 150 13 7 10 116 64 61 40 38 40
[9] 39 29 3 1 7 20 19 8 7 5 19
[10] Molta confiança 19 12 1 1 5 9 10 3 2 5 9
No ho sap 11 5 1 1 4 3 8 1 4 0 6
No contesta 25 5 12 1 8 13 12 7 9 4 5

Mitjana 5,6 5,8 5,4 4,8 5,2 6,0 5,3 5,5 5,5 5,6 6,0
Desviació típica 1,9 1,9 1,8 2,2 2,3 1,8 2,0 2,0 1,8 2,0 1,9
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V18e. En la gent jove?
[0] Cap confiança 19 10 2 0 7 13 6 8 1 3 7
[1] 15 8 1 3 3 8 7 4 6 4 1
[2] 44 25 5 6 8 20 24 12 12 13 7
[3] 82 52 7 16 7 47 34 20 24 19 19
[4] 128 86 11 12 20 75 53 30 34 30 35
[5] 330 239 34 21 36 144 186 83 91 76 81
[6] 326 254 28 17 27 151 175 98 102 65 61
[7] 325 268 28 8 21 157 169 133 105 45 42
[8] 204 170 14 6 14 99 104 71 47 51 35
[9] 69 54 6 2 8 37 32 30 10 11 18
[10] Molta confiança 25 12 5 1 8 11 14 7 4 6 7
No ho sap 3 0 1 1 2 2 1 1 1 0 1
No contesta 29 7 15 0 7 12 17 7 10 4 7

Mitjana 5,9 6,0 5,9 4,8 5,5 5,8 6,0 6,2 5,9 5,8 5,7
Desviació típica 1,9 1,8 1,9 1,9 2,3 2,0 1,8 1,9 1,7 2,0 2,0

V18f. En les dones?
[0] Cap confiança 21 15 1 1 4 12 9 7 5 5 3
[1] 20 10 3 2 5 10 10 5 8 4 3
[2] 28 17 2 7 3 12 16 9 9 7 4
[3] 58 35 6 7 10 34 24 22 16 13 6
[4] 104 62 9 15 18 70 34 32 27 21 25
[5] 307 216 30 19 42 155 152 76 98 71 62
[6] 354 291 24 16 23 170 184 98 104 82 70
[7] 339 278 25 13 23 154 184 116 95 68 60
[8] 222 182 20 8 12 95 127 88 54 31 50
[9] 62 44 10 2 7 30 33 21 12 15 14
[10] Molta confiança 41 25 5 1 10 16 25 19 4 6 12
No ho sap 5 2 1 1 2 2 3 1 3 0 1
No contesta 38 8 22 0 8 16 22 8 12 6 13

Mitjana 6,1 6,2 6,2 5,2 5,6 5,9 6,2 6,3 5,9 5,9 6,2
Desviació típica 1,9 1,8 2,0 2,0 2,3 1,9 1,8 1,9 1,8 1,8 1,8

V18g. En els estrangers o immigrants?
[0] Cap confiança 92 67 3 5 17 53 39 30 21 24 17
[1] 58 35 6 3 14 30 28 12 14 16 16
[2] 129 91 13 10 16 48 81 33 22 28 47
[3] 173 128 10 15 20 84 88 35 46 48 44
[4] 228 182 17 14 15 119 109 59 75 49 45
[5] 378 285 39 22 33 186 192 131 114 70 63
[6] 245 195 27 9 14 119 126 97 72 34 42
[7] 147 111 22 4 10 70 77 58 50 25 14
[8] 78 54 9 6 9 36 42 32 21 17 8
[9] 19 13 2 1 3 9 10 7 4 0 8
[10] Molta confiança 9 3 2 1 3 4 5 2 1 2 4
No ho sap 24 13 1 2 8 9 15 1 2 9 11
No contesta 22 7 7 1 8 10 11 6 7 5 3

Mitjana 4,5 4,5 5,0 4,2 4,0 4,5 4,5 4,9 4,7 4,2 4,1
Desviació típica 2,1 2,1 2,0 2,1 2,5 2,1 2,1 2,1 2,0 2,2 2,2
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

11. CONFIANÇA EN PROFESSIONS

V19. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups professionals. En quina mesura confia vostè en cada un d’ells, en una escala de 0 a 10, en la que 0 
significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança?

V19a. En els/les científics/ques
[0] Cap confiança 10 7 1 0 2 9 1 7 1 0 2
[1] 3 2 1 0 1 1 3 1 2 0 1
[2] 14 10 2 0 2 12 2 2 3 3 7
[3] 32 20 1 6 6 16 16 11 12 5 4
[4] 66 40 6 12 8 38 29 19 22 6 19
[5] 155 99 15 19 22 73 83 44 41 31 39
[6] 281 210 17 21 32 128 153 72 83 55 71
[7] 328 259 24 14 30 184 143 100 94 71 63
[8] 371 298 34 9 30 165 206 127 111 90 43
[9] 184 143 20 6 15 91 92 70 49 36 29
[10] Molta confiança 111 83 14 3 12 48 63 40 23 22 27
No ho sap 35 12 21 2 1 9 26 7 5 6 17
No contesta 10 2 1 1 7 5 5 3 2 3 2

Mitjana 7,0 7,1 7,2 6,0 6,7 6,9 7,1 7,1 6,9 7,2 6,7
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 1,8 2,0 1,9 1,7 1,9 1,7 1,6 1,9

V19b. En els/les polítics/ques
[0] Cap confiança 200 133 24 11 32 109 90 86 53 37 24
[1] 111 76 16 5 14 62 49 36 44 12 19
[2] 209 148 18 18 24 105 104 78 62 44 25
[3] 237 167 19 20 31 125 111 99 61 39 38
[4] 264 207 24 14 18 101 162 79 69 68 48
[5] 294 239 25 11 18 142 152 63 92 69 70
[6] 147 121 14 6 5 72 74 38 33 31 45
[7] 70 54 5 4 8 35 34 9 16 16 29
[8] 34 25 3 2 4 9 25 5 8 6 15
[9] 6 3 1 1 1 5 2 3 1 2 1
[10] Molta confiança 6 2 1 0 3 2 4 1 1 1 4
No ho sap 13 8 3 0 2 3 9 5 5 0 3
No contesta 11 2 3 0 6 6 5 3 3 3 2

Mitjana 3,5 3,6 3,3 3,3 3,0 3,4 3,6 3,0 3,4 3,7 4,3
Desviació típica 2,2 2,1 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0 2,1 2,1 2,2

V19c. en el personal sanitari
[0] Cap confiança 8 5 3 0 1 5 3 5 3 1 0
[1] 8 3 1 4 1 4 4 1 3 3 2
[2] 17 10 0 6 1 10 8 8 4 3 2
[3] 26 12 1 8 6 10 16 14 4 4 5
[4] 46 25 2 12 8 30 17 14 19 7 7
[5] 148 98 18 17 16 75 73 47 45 33 23
[6] 177 115 23 11 28 92 85 64 60 30 23
[7] 350 263 32 15 41 181 169 108 109 69 64
[8] 398 320 31 12 36 172 226 127 96 85 91
[9] 273 226 28 6 14 133 140 70 83 66 54
[10] Molta confiança 135 106 17 2 10 58 77 40 19 24 51
No ho sap 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0
No contesta 13 3 2 1 7 7 6 3 2 5 2

Mitjana 7,3 7,5 7,3 5,5 6,8 7,2 7,4 7,1 7,1 7,4 7,7
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 2,3 1,8 1,9 1,8 1,9 1,8 1,8 1,7
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V19d. En el funcionariat
[0] Cap confiança 52 32 8 2 10 29 22 26 15 8 4
[1] 27 15 6 3 3 14 13 14 4 6 3
[2] 63 32 8 12 11 36 27 23 25 13 3
[3] 116 74 11 13 18 72 44 47 33 24 12
[4] 173 108 20 18 28 83 90 60 51 40 22
[5] 405 310 46 18 31 193 213 120 107 76 102
[6] 324 269 20 15 20 170 154 90 94 74 67
[7] 208 167 13 7 21 90 117 57 61 41 48
[8] 143 130 5 2 7 66 77 45 38 31 30
[9] 22 15 2 1 3 6 16 7 1 7 7
[10] Molta confiança 10 2 1 0 7 4 6 1 3 2 4
No ho sap 31 25 3 1 2 3 28 5 9 1 16
No contesta 27 7 13 1 6 10 17 9 7 7 4

Mitjana 5,2 5,4 4,6 4,3 4,8 5,1 5,4 4,9 5,2 5,3 5,7
Desviació típica 2,0 1,8 2,0 1,9 2,4 2,0 1,9 2,1 1,9 1,9 1,7

V19e.  en el cos docent
[0] Cap confiança 12 7 4 0 1 8 4 5 4 2 0
[1] 8 5 0 2 1 3 5 7 1 0 0
[2] 25 13 3 6 2 14 11 11 8 3 2
[3] 35 17 4 10 5 20 16 13 11 4 7
[4] 31 13 2 9 7 16 15 12 6 6 6
[5] 174 104 27 15 28 86 88 72 41 31 31
[6] 235 163 19 15 37 133 101 85 56 51 43
[7] 393 303 36 19 34 189 204 108 123 83 79
[8] 407 349 25 9 24 194 213 126 125 70 86
[9] 183 150 18 6 10 78 105 43 53 55 31
[10] Molta confiança 70 51 9 1 10 24 47 14 15 14 28
No ho sap 10 7 2 0 1 4 6 1 2 4 4
No contesta 18 3 8 1 6 10 8 6 3 5 4

Mitjana 6,9 7,2 6,7 5,6 6,5 6,8 7,1 6,6 7,0 7,1 7,2
Desviació típica 1,8 1,7 2,1 2,1 1,9 1,8 1,8 1,9 1,8 1,7 1,7

V19f. en els cossos policials
[0] Cap confiança 53 37 9 2 5 35 18 36 13 3 1
[1] 25 13 7 3 2 16 9 17 4 4 1
[2] 54 32 5 10 7 34 20 33 13 3 5
[3] 90 64 9 9 9 55 35 43 25 16 7
[4] 162 125 17 11 10 89 73 74 43 28 18
[5] 291 222 29 19 21 141 150 83 86 74 48
[6] 279 204 25 15 36 130 149 70 86 66 56
[7] 248 185 17 13 33 106 141 58 70 52 68
[8] 201 163 13 7 17 80 121 45 50 40 66
[9] 97 79 8 1 9 54 44 17 31 27 22
[10] Molta confiança 75 59 4 1 12 24 52 22 17 10 26
No ho sap 2 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0
No contesta 24 2 15 1 6 14 10 7 8 5 5

Mitjana 5,8 5,9 5,2 4,9 6,1 5,5 6,1 5,0 5,9 6,1 6,8
Desviació típica 2,3 2,3 2,4 2,2 2,3 2,4 2,2 2,6 2,2 1,9 1,8
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V19g. en els sacerdots, religioses, etc.
[0] Cap confiança 220 177 23 6 15 116 104 111 62 34 12
[1] 137 104 14 4 15 64 73 50 48 25 14
[2] 125 88 15 8 14 70 54 57 36 20 12
[3] 146 106 11 12 17 81 65 58 44 29 14
[4] 178 136 12 13 16 85 93 68 45 38 28
[5] 258 190 23 18 28 130 128 69 87 60 42
[6] 155 116 16 8 15 77 78 21 53 33 47
[7] 148 115 13 7 15 57 92 24 28 39 57
[8] 128 103 9 7 9 52 76 19 30 30 50
[9] 46 29 7 5 5 22 24 11 4 9 22
[10] Molta confiança 26 10 4 3 9 8 18 3 2 5 16
No ho sap 8 5 1 1 2 3 5 3 2 1 2
No contesta 26 7 10 2 8 13 13 7 7 6 5

Mitjana 4,1 4,1 4,1 4,6 4,5 3,9 4,4 3,1 3,8 4,5 5,9
Desviació típica 2,7 2,7 2,9 2,6 2,8 2,7 2,8 2,6 2,5 2,6 2,5

V19h. En l’empresariat
[0] Cap confiança 58 39 8 3 8 30 28 32 14 7 5
[1] 17 7 2 3 5 9 8 7 6 1 2
[2] 69 39 11 7 12 39 30 28 20 14 7
[3] 106 69 12 11 15 66 40 43 29 18 16
[4] 187 118 25 16 28 88 99 63 63 40 21
[5] 389 283 42 22 42 172 217 126 95 82 86
[6] 289 236 20 13 21 147 142 89 86 55 58
[7] 226 195 9 7 15 120 107 49 84 52 41
[8] 123 108 4 6 5 61 62 31 31 32 28
[9] 28 22 3 1 2 13 15 13 3 5 7
[10] Molta confiança 14 8 1 0 5 3 12 1 4 2 7
No ho sap 68 57 5 4 2 16 52 12 6 12 39
No contesta 26 5 14 1 7 14 12 9 6 8 5

Mitjana 5,2 5,4 4,5 4,5 4,7 5,1 5,3 4,8 5,2 5,4 5,7
Desviació típica 2,0 1,9 2,0 2,0 2,2 2,0 2,0 2,1 1,9 1,9 1,9

V19i. En la judicatura
[0] Cap confiança 64 42 6 3 14 39 25 26 14 12 12
[1] 26 12 7 3 5 13 13 11 10 3 2
[2] 55 27 8 10 11 32 23 28 14 10 3
[3] 71 30 15 12 14 38 33 27 19 17 8
[4] 104 62 15 11 16 62 42 34 30 19 21
[5] 326 239 31 21 35 157 169 115 101 54 57
[6] 319 261 19 16 23 146 173 86 94 71 68
[7] 279 232 16 8 23 137 142 70 77 64 68
[8] 165 140 8 5 14 69 97 45 43 42 36
[9] 107 98 5 2 3 51 56 36 30 22 18
[10] Molta confiança 29 25 1 0 2 12 17 8 6 2 14
No ho sap 22 13 6 1 2 6 16 5 3 5 9
No contesta 33 3 21 2 7 17 16 11 6 8 7

Mitjana 5,7 6,0 4,8 4,6 4,8 5,5 5,9 5,4 5,7 5,9 6,1
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,1 2,4 2,3 2,1 2,4 2,1 2,1 2,1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V19j. En els/les periodistes
[0] Cap confiança 39 25 4 1 8 27 11 17 11 6 4
[1] 24 17 1 2 4 15 9 10 8 5 1
[2] 57 37 3 10 7 23 34 22 22 5 8
[3] 76 45 8 9 14 40 36 38 19 12 7
[4] 128 76 16 15 21 69 58 43 31 28 26
[5] 290 182 34 21 53 153 136 86 83 71 50
[6] 346 280 28 13 25 159 187 116 104 54 73
[7] 334 285 24 11 15 158 176 100 107 60 67
[8] 181 162 11 5 3 79 101 41 37 60 43
[9] 48 39 6 1 3 20 28 8 15 14 11
[10] Molta confiança 34 27 2 1 4 13 21 12 2 3 16
No ho sap 15 7 4 1 3 6 9 3 3 3 6
No contesta 30 5 16 2 8 14 16 8 7 7 9

Mitjana 5,8 6,0 5,5 4,8 4,8 5,6 5,9 5,5 5,6 6,0 6,2
Desviació típica 2,0 2,0 1,9 2,0 2,1 2,1 2,0 2,1 2,0 1,9 1,9

V19k. en els cossos militars
[0] Cap confiança 133 104 17 6 6 69 64 63 36 21 13
[1] 84 64 12 4 4 46 38 41 23 14 7
[2] 114 88 11 8 8 55 59 41 44 14 16
[3] 159 131 12 8 8 74 85 66 51 23 19
[4] 230 189 13 11 17 103 127 70 66 56 38
[5] 375 286 32 19 37 188 186 106 95 89 86
[6] 196 140 15 16 26 100 96 39 52 54 50
[7] 119 77 7 11 24 62 57 24 30 24 41
[8] 67 47 4 5 11 24 43 19 18 9 21
[9] 29 20 2 2 5 17 13 10 6 7 7
[10] Molta confiança 21 12 2 0 8 13 8 9 6 1 6
No ho sap 32 22 3 2 5 6 26 6 9 7 11
No contesta 39 5 26 1 8 19 20 10 13 9 7

Mitjana 4,3 4,2 3,9 4,6 5,4 4,3 4,3 3,8 4,2 4,6 5,1
Desviació típica 2,3 2,3 2,5 2,2 2,3 2,4 2,3 2,5 2,3 2,1 2,1

V19l.  En els/les comerciants
[0] Cap confiança 31 20 3 1 7 19 11 18 9 2 3
[1] 21 13 4 1 3 10 11 10 4 4 3
[2] 34 19 7 4 5 19 15 11 7 8 7
[3] 73 40 8 10 14 36 37 26 18 15 14
[4] 168 121 13 12 23 80 88 66 48 31 24
[5] 362 249 42 26 44 186 176 122 102 67 71
[6] 402 323 33 18 28 203 200 124 123 85 71
[7] 292 246 17 11 18 140 152 74 78 70 71
[8] 144 118 16 4 7 54 90 36 43 29 35
[9] 27 19 3 2 3 12 15 1 7 11 8
[10] Molta confiança 11 7 1 0 4 4 8 1 2 2 6
No ho sap 17 8 3 2 4 5 12 8 4 0 5
No contesta 18 2 8 0 8 10 7 6 4 4 4

Mitjana 5,6 5,7 5,4 5,1 5,0 5,5 5,7 5,2 5,6 5,8 5,9
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 1,8 2,0 1,8 1,8 1,8 1,7 1,7 1,8



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 303

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

12. CONFIANÇA EN XARXES

V20. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups o personal. En quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles en una escala de 0 a 10, en la que 0 
significa que no li inspiren cap confiança i 10 li inspira una total confiança?

V20a. En les seves amistats
[0] Cap confiança 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
[1] 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
[2] 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0
[3] 3 2 0 0 1 3 0 1 0 0 2
[4] 11 7 2 1 2 6 5 2 4 1 4
[5] 31 13 2 9 7 14 16 11 8 7 5
[6] 41 22 3 11 6 23 19 6 11 15 9
[7] 179 120 19 20 21 84 96 36 44 35 64
[8] 405 317 29 24 35 200 205 99 131 103 72
[9] 480 382 36 14 48 234 246 143 157 102 79
[10] Total confiança 385 283 57 10 35 191 194 195 86 52 52
No en té 2 2 1 0 0 0 2 0 0 2 1
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
No contesta 13 5 1 1 7 4 9 2 2 5 4

Mitjana 8,5 8,6 8,8 7,5 8,3 8,5 8,5 8,9 8,5 8,3 8,2
Desviació típica 1,3 1,2 1,3 1,6 1,5 1,4 1,3 1,4 1,2 1,4 1,4

V20b. En els/les ciutadans/es de Catalunya
[0] Cap confiança 16 13 2 0 1 11 5 10 3 2 2
[1] 4 2 0 0 2 3 1 3 0 0 1
[2] 29 20 0 6 3 14 15 15 10 1 4
[3] 47 27 1 13 7 29 18 14 11 15 7
[4] 79 52 4 14 10 39 40 21 29 17 13
[5] 308 212 32 19 44 157 151 110 82 61 54
[6] 437 362 38 13 24 211 227 128 117 103 89
[7] 336 273 28 10 26 154 182 93 109 65 69
[8] 190 143 26 5 16 92 98 60 53 37 40
[9] 60 34 10 3 13 31 28 21 16 10 13
[10] Total confiança 38 17 9 2 11 18 20 14 3 7 14
No ho sap 31 20 4 5 2 12 20 5 11 5 10
No contesta 24 10 5 2 8 7 18 8 3 7 7

Mitjana 6,1 6,1 6,6 5,1 6,2 6,1 6,2 6,0 6,1 6,1 6,4
Desviació típica 1,7 1,6 1,7 2,0 2,0 1,8 1,6 1,9 1,6 1,5 1,7

V20c.  En els/les seus veïns/es
[0] Cap confiança 34 24 4 2 5 20 14 26 6 2 0
[1] 5 2 1 1 1 3 2 2 0 2 0
[2] 27 13 3 5 5 12 15 11 10 2 4
[3] 58 39 4 6 9 34 24 25 17 9 8
[4] 96 56 14 11 16 59 37 24 39 19 14
[5] 255 187 18 22 29 127 128 123 66 40 26
[6] 371 301 32 16 22 190 182 111 100 84 76
[7] 363 296 28 14 25 179 184 101 114 70 78
[8] 226 172 24 8 22 91 135 45 61 63 56
[9] 86 59 11 5 12 29 57 17 16 19 35
[10] Total confiança 39 19 9 1 11 17 22 3 8 11 17
No en té 3 3 0 0 0 0 3 3 0 0 0
No ho sap 10 7 2 1 1 6 4 8 3 0 0
No contesta 18 3 7 1 8 8 10 4 5 6 3

Mitjana 6,2 6,2 6,4 5,4 6,0 6,0 6,4 5,6 6,1 6,5 6,9
Desviació típica 1,9 1,8 2,1 2,0 2,4 1,9 1,9 2,0 1,8 1,7 1,7
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V20d. En els seus familiars
[0] Cap confiança 2 2 0 0 1 2 0 0 2 0 0
[1] 4 2 0 3 0 4 1 3 0 1 1
[2] 7 0 1 6 1 4 3 2 1 2 2
[3] 11 3 0 8 0 4 8 3 1 5 2
[4] 16 7 1 7 2 11 5 4 5 2 5
[5] 19 10 2 4 3 8 12 5 8 1 4
[6] 35 25 2 5 4 17 19 10 5 6 15
[7] 89 62 6 10 11 32 57 14 25 19 31
[8] 223 173 14 12 23 130 93 71 66 39 47
[9] 423 335 29 19 40 204 219 123 129 109 63
[10] Total confiança 745 561 91 18 75 350 395 259 199 139 147
No en té 4 2 1 1 1 2 3 0 1 2 2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 21 3 10 1 7 10 11 8 5 3 4

Mitjana 8,9 9,1 9,3 7,0 8,9 8,9 9,0 9,1 9,0 8,9 8,8
Desviació típica 1,5 1,3 1,2 2,8 1,5 1,6 1,4 1,5 1,5 1,5 1,6

V20e. En els/les ciutadans/es del seu poble o ciutat
[0] Cap confiança 15 12 2 0 2 5 11 10 4 2 0
[1] 6 3 1 1 1 5 1 3 2 0 1
[2] 20 12 2 4 2 11 10 9 7 2 3
[3] 32 20 1 7 4 20 13 10 10 7 6
[4] 74 47 9 8 10 40 33 27 23 16 7
[5] 277 192 23 26 37 141 136 100 82 54 42
[6] 370 295 32 15 29 182 188 105 91 88 86
[7] 441 364 34 14 29 218 223 137 130 87 87
[8] 223 178 18 10 17 93 129 62 58 48 55
[9] 54 32 6 3 14 22 32 16 21 8 9
[10] Total confiança 37 12 10 0 15 19 18 9 5 6 16
No en té 3 2 1 0 0 0 2 0 0 2 0
No ho sap 15 10 3 2 1 3 12 3 4 2 5
No contesta 33 7 17 1 8 18 15 11 11 6 5

Mitjana 6,3 6,3 6,5 5,5 6,5 6,2 6,4 6,1 6,3 6,3 6,7
Desviació típica 1,6 1,5 1,8 1,8 2,0 1,6 1,6 1,8 1,6 1,5 1,5

V20f. En els/les seus companys/es de feina
[0] Cap confiança 5 3 1 0 1 1 4 3 2 0 0
[1] 2 0 0 1 1 1 2 1 0 0 0
[2] 12 7 1 2 3 7 5 5 6 1 0
[3] 20 12 2 5 2 10 10 11 6 0 2
[4] 25 10 4 5 6 15 9 6 8 9 1
[5] 100 59 14 10 16 47 53 37 29 28 6
[6] 177 125 15 16 22 90 87 52 71 48 6
[7] 253 199 21 10 23 143 110 72 128 43 10
[8] 209 167 21 7 14 119 90 64 68 59 19
[9] 103 81 8 4 11 51 52 28 43 25 7
[10] Total confiança 28 17 8 1 3 14 14 8 11 7 3
No en té 327 269 28 11 18 151 176 181 36 41 68
No ho sap 5 3 1 1 1 1 5 0 1 2 2
No contesta 29 7 11 1 10 11 17 8 7 7 7

Mitjana 6,9 7,0 6,9 5,8 6,4 6,9 6,8 6,7 6,9 7,0 7,2
Desviació típica 1,7 1,5 1,8 2,0 1,9 1,6 1,8 1,8 1,6 1,5 1,7
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V20g. En el/la seu/va cap o supervisor/a
[0] Cap confiança 16 8 3 1 5 13 4 10 5 2 1
[1] 11 5 3 1 2 5 6 7 2 2 0
[2] 12 7 1 4 1 4 8 7 5 0 0
[3] 33 19 5 4 5 20 13 18 11 2 2
[4] 51 25 7 9 10 27 24 25 16 10 0
[5] 129 83 10 14 23 65 63 40 43 35 11
[6] 141 101 16 9 15 72 69 45 60 29 7
[7] 158 118 19 8 14 88 70 44 68 41 5
[8] 125 99 12 4 10 64 61 47 43 29 7
[9] 66 52 4 4 6 30 36 15 28 19 5
[10] Total confiança 37 25 9 0 3 15 22 15 15 5 3
No en té 479 402 39 12 25 246 233 200 109 89 81
No ho sap 10 7 1 2 1 1 9 0 4 3 3
No contesta 26 7 6 2 11 12 14 6 7 6 7

Mitjana 6,3 6,5 6,3 5,3 5,6 6,2 6,4 5,9 6,5 6,6 6,5
Desviació típica 2,1 2,0 2,4 2,1 2,3 2,1 2,1 2,4 2,0 1,8 2,1

V20h. En els/les seus/ves companys/es d’estudi
[0] Cap confiança 6 3 1 0 2 2 4 2 3 2 0
[1] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[2] 5 0 0 5 0 3 2 2 1 1 0
[3] 10 5 0 3 2 6 4 3 3 3 2
[4] 19 7 1 7 4 8 11 7 8 2 2
[5] 42 20 6 7 9 22 19 20 11 5 5
[6] 69 47 7 9 7 27 43 30 17 13 9
[7] 154 115 18 9 12 90 65 91 40 13 10
[8] 169 141 17 4 7 89 80 105 30 23 10
[9] 114 98 8 3 5 54 60 60 34 15 5
[10] Total confiança 30 15 8 1 5 10 20 17 5 5 3
No en té 623 492 47 21 63 326 297 124 247 177 75
No ho sap 11 7 2 2 1 7 4 4 2 3 2
No contesta 41 8 20 2 11 17 25 12 13 8 8

Mitjana 7,3 7,5 7,5 5,5 6,5 7,2 7,3 7,4 7,1 7,1 6,9
Desviació típica 1,7 1,5 1,6 2,1 2,3 1,7 1,8 1,6 1,9 2,0 1,7

V20i. En el professorat
[0] Cap confiança 7 3 2 1 1 6 1 6 1 0 0
[1] 2 2 0 1 0 1 2 2 0 0 1
[2] 9 3 1 4 1 4 4 7 1 0 0
[3] 28 19 1 5 4 17 11 18 6 4 0
[4] 26 10 6 8 3 10 16 17 5 2 1
[5] 60 35 8 8 9 38 21 38 12 8 1
[6] 79 54 11 8 7 40 39 37 16 17 10
[7] 166 130 18 8 11 91 75 82 49 19 17
[8] 147 118 15 5 9 68 79 83 30 19 15
[9] 77 66 4 2 5 35 42 37 21 12 7
[10] Total confiança 21 12 5 1 3 9 12 9 2 4 6
No en té 629 490 55 19 65 323 307 133 258 175 63
No ho sap 14 8 3 2 1 7 7 4 5 3 3
No contesta 28 8 7 2 11 12 16 5 10 6 7

Mitjana 6,8 7,0 6,7 5,4 6,4 6,6 7,0 6,6 6,9 7,0 7,4
Desviació típica 1,9 1,8 2,0 2,2 2,2 2,0 1,8 2,1 1,7 1,7 1,6
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 306

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

13. reCiProCitat

V21. Ara li vaig a llegir una sèrie de frases i m’agradaria que em digués fins a quin punt està molt d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord...

V21a. Si ajudo a algú, aquesta persona m’ajudarà quan el necessiti
Molt d’acord 142 113 6 9 15 66 76 38 41 26 36
D’acord 577 396 59 43 79 273 304 186 151 119 121
Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 222 172 11 22 16 101 121 64 52 59 46
En desacord 473 357 63 13 39 249 224 150 150 94 78
Molt en desacord 157 136 13 4 4 76 81 55 49 22 31
No ho sap 22 8 3 2 9 10 12 4 5 5 8
No contesta 8 3 0 0 4 3 5 5 1 2 1

V21b. Si dono confiança a algú, aquesta persona em donarà també la seva confiança
Molt d’acord 173 136 11 10 15 79 93 42 53 29 48
D’acord 643 458 67 36 82 312 331 210 175 130 128
Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 239 180 12 30 17 112 126 69 58 64 48
En desacord 396 300 48 11 37 206 191 133 121 76 65
Molt en desacord 121 103 11 4 3 55 66 40 36 21 23
No ho sap 19 5 6 1 8 10 9 2 4 4 9
No contesta 9 3 0 1 5 3 6 5 1 3 1

V22. Diria vostè que les persones que viuen en el seu veïnat o barri miren en general pels interessos i necessitats dels altres?
Sí 643 520 44 38 41 286 357 147 169 143 184
No 820 586 97 44 93 419 401 299 241 161 121
No ho sap 125 74 14 8 29 64 60 51 36 21 17
No contesta 12 5 1 2 4 8 4 6 2 3 1

14. CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

V23. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta 
confiança, en quina mesura confia vostè en cadascuna d’elles?

V23a. En institucions internacionals com la ONU
[0] Cap confiança 55 40 8 1 5 40 16 25 13 10 7
[1] 28 20 3 1 4 18 10 14 7 2 4
[2] 37 27 6 2 2 23 14 9 8 6 14
[3] 74 54 7 5 9 43 31 28 23 15 8
[4] 146 106 10 13 17 73 72 50 41 36 19
[5] 309 219 22 26 42 167 142 103 94 65 46
[6] 267 207 22 17 22 143 124 93 79 62 33
[7] 220 167 22 8 23 96 124 59 75 55 31
[8] 147 109 19 7 12 72 75 48 46 29 25
[9] 28 20 4 2 3 13 15 13 6 5 4
[10] Molta confiança 12 3 4 0 5 6 6 3 3 2 4
No ho sap 254 205 28 9 12 76 179 52 48 35 119
No contesta 22 7 3 2 11 6 15 5 4 5 8

Mitjana 5,4 5,4 5,5 5,3 5,4 5,2 5,6 5,2 5,5 5,5 5,4
Desviació típica 2,1 2,0 2,4 1,7 2,1 2,2 1,9 2,2 2,0 1,9 2,2
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 307

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23b.  en els sindicats
[0] Cap confiança 64 44 6 4 11 40 24 21 20 13 10
[1] 24 8 6 5 5 10 14 5 7 6 6
[2] 54 20 12 15 8 38 17 16 18 9 11
[3] 91 45 7 16 23 51 40 28 29 17 16
[4] 132 88 15 10 20 74 58 44 38 30 20
[5] 301 214 34 16 37 147 154 108 82 60 51
[6] 291 241 24 9 17 139 152 79 74 59 79
[7] 313 269 21 7 16 128 186 88 99 92 35
[8] 157 133 9 7 9 91 66 50 49 24 35
[9] 52 49 2 0 1 29 23 13 14 8 17
[10] Molta confiança 10 5 4 0 1 5 4 2 4 1 3
No ho sap 89 64 13 3 9 15 74 41 11 5 31
No contesta 21 5 5 1 10 10 11 6 3 4 8

Mitjana 5,5 5,8 5,0 4,1 4,5 5,4 5,6 5,4 5,5 5,5 5,6
Desviació típica 2,1 2,0 2,3 2,2 2,2 2,2 2,0 2,1 2,2 2,0 2,2

V23c. en el govern de la generalitat
[0] Cap confiança 71 51 7 3 10 46 25 33 20 11 7
[1] 21 8 5 2 5 13 7 7 7 4 2
[2] 46 24 6 8 10 28 18 22 17 4 3
[3] 106 64 10 15 18 71 35 44 28 21 13
[4] 160 106 18 16 21 83 77 58 43 29 30
[5] 370 273 37 20 41 181 190 110 105 89 66
[6] 321 264 23 15 18 147 174 110 96 60 55
[7] 271 224 21 8 17 113 158 66 73 59 73
[8] 143 120 12 4 8 65 78 29 37 39 38
[9] 30 25 1 1 3 13 17 6 6 5 14
[10] Molta confiança 14 5 4 0 5 3 11 1 2 3 9
No ho sap 22 17 3 0 2 5 17 9 6 1 7
No contesta 24 5 9 1 9 9 15 6 7 4 7

Mitjana 5,3 5,5 5,1 4,5 4,7 5,1 5,6 4,9 5,3 5,5 6,0
Desviació típica 2,0 2,0 2,2 1,9 2,3 2,1 1,9 2,1 2,0 1,9 1,9

V23d. en la Banca
[0] Cap confiança 134 83 19 7 25 81 53 57 42 19 16
[1] 99 66 11 9 14 53 46 42 25 17 15
[2] 153 101 18 14 21 79 74 55 55 24 19
[3] 213 155 22 17 20 111 102 70 53 49 42
[4] 241 178 24 15 24 128 113 77 79 48 37
[5] 266 197 27 13 29 112 154 65 65 70 65
[6] 156 130 11 8 7 82 73 43 46 31 37
[7] 132 115 6 4 8 50 82 32 42 26 32
[8] 81 69 5 3 3 37 44 19 20 26 16
[9] 48 44 0 1 3 24 24 11 16 10 11
[10] Molta confiança 16 10 3 0 3 6 10 5 2 1 8
No ho sap 42 34 7 1 1 5 37 21 1 2 19
No contesta 19 5 4 2 8 9 10 6 4 3 6

Mitjana 4,2 4,4 3,6 3,6 3,5 4,0 4,4 3,7 4,1 4,5 4,7
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,1 2,5 2,4 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 308

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23e. En les institucions europees com la Comissió Europea
[0] Cap confiança 57 39 7 2 10 44 13 31 15 7 4
[1] 17 8 3 3 3 10 8 5 4 7 1
[2] 51 35 4 7 5 31 20 24 10 6 11
[3] 88 54 8 14 12 55 33 34 25 16 13
[4] 152 109 10 12 21 75 77 57 36 33 25
[5] 372 285 25 19 43 187 185 112 121 89 49
[6] 262 202 25 14 22 129 133 88 80 47 47
[7] 200 162 17 7 15 105 95 48 75 52 24
[8] 107 83 15 1 8 53 54 35 25 30 17
[9] 16 10 1 1 4 9 7 2 5 4 4
[10] Molta confiança 11 5 4 0 3 5 6 2 2 1 6
No ho sap 228 182 22 12 12 60 167 50 37 27 112
No contesta 39 12 16 2 10 14 25 13 10 8 8

Mitjana 5,2 5,3 5,4 4,4 4,9 5,0 5,4 4,9 5,3 5,4 5,4
Desviació típica 2,0 1,9 2,3 1,8 2,2 2,1 1,8 2,1 1,9 1,9 2,0

V23f. En organitzacions benèfiques i ONG’s
[0] Cap confiança 48 34 7 2 5 32 16 22 14 7 6
[1] 16 7 2 3 4 8 8 8 6 0 2
[2] 36 19 5 8 5 22 14 15 11 6 4
[3] 72 47 4 8 13 40 32 19 21 19 12
[4] 100 62 8 17 13 51 49 36 41 12 11
[5] 198 140 19 14 25 113 85 61 56 49 32
[6] 231 182 18 14 17 113 118 48 68 45 70
[7] 333 269 32 7 24 165 168 111 95 65 62
[8] 309 246 33 10 21 145 165 107 81 75 47
[9] 142 118 5 5 14 52 89 50 37 32 23
[10] Molta confiança 48 32 8 1 7 14 35 10 10 8 21
No ho sap 37 24 6 2 7 11 27 8 4 2 23
No contesta 28 7 10 1 10 12 16 8 4 6 9

Mitjana 6,3 6,5 6,2 5,0 5,8 6,0 6,6 6,2 6,1 6,5 6,5
Desviació típica 2,2 2,1 2,4 2,3 2,5 2,3 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0

V23g.  En els tribunals de Justícia
[0] Cap confiança 63 39 9 3 12 44 19 28 14 10 10
[1] 26 12 5 6 4 16 10 13 7 1 4
[2] 58 32 7 9 10 36 21 23 17 14 4
[3] 89 52 13 12 12 54 35 30 30 12 17
[4] 151 103 17 15 17 74 77 54 46 30 21
[5] 339 251 36 17 35 152 188 110 96 79 53
[6] 314 256 20 15 23 148 166 83 88 66 77
[7] 238 194 12 8 25 113 126 64 66 49 59
[8] 164 140 10 3 12 70 94 49 40 38 37
[9] 84 77 1 1 4 41 43 22 28 19 15
[10] Molta confiança 20 15 3 0 1 4 15 7 2 3 9
No ho sap 19 10 7 1 2 6 13 6 4 1 7
No contesta 36 5 19 2 10 19 17 12 9 5 10

Mitjana 5,5 5,8 4,8 4,4 4,9 5,3 5,8 5,2 5,5 5,7 5,9
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,1 2,3 2,3 2,0 2,3 2,1 2,0 2,1



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 309

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23h. En la policia autonòmica, Mossos d’Esquadra
[0] Cap confiança 58 40 9 2 7 42 16 38 14 5 2
[1] 27 19 4 2 2 19 8 16 6 2 2
[2] 68 49 4 9 5 48 20 32 27 5 3
[3] 88 56 9 10 14 58 30 49 20 14 5
[4] 160 121 16 13 11 73 87 68 45 23 25
[5] 313 229 31 19 34 136 176 96 93 80 43
[6] 275 216 24 13 23 144 131 58 74 61 82
[7] 259 192 24 13 31 115 145 68 68 61 62
[8] 194 157 15 7 16 77 117 37 65 48 45
[9] 96 81 6 2 8 40 57 22 26 17 31
[10] Molta confiança 38 24 6 1 8 14 25 11 4 7 17
No ho sap 2 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1
No contesta 21 3 8 1 9 11 11 7 5 5 4

Mitjana 5,6 5,7 5,4 4,9 5,7 5,3 6,0 4,9 5,6 6,0 6,5
Desviació típica 2,2 2,2 2,4 2,1 2,3 2,4 2,1 2,5 2,2 1,9 1,8

V23i. En el Govern d’Espanya
[0] Cap confiança 84 54 11 4 15 51 33 36 26 13 8
[1] 49 30 9 4 5 28 21 26 11 7 5
[2] 78 49 10 8 11 47 30 38 26 9 5
[3] 111 64 15 11 21 68 43 40 39 20 13
[4] 213 146 27 15 24 105 108 93 63 33 24
[5] 456 364 42 20 29 208 248 143 118 98 97
[6] 266 214 21 13 19 124 142 60 73 66 67
[7] 193 168 5 8 11 84 109 36 51 48 58
[8] 93 76 4 5 9 38 55 17 25 25 26
[9] 12 3 2 1 6 8 4 2 4 3 3
[10] Molta confiança 11 3 2 1 5 2 9 2 1 2 6
No ho sap 7 5 1 0 1 1 6 3 2 1 2
No contesta 28 8 9 1 9 14 14 6 9 4 8

Mitjana 4,9 5,0 4,2 4,5 4,5 4,6 5,1 4,3 4,7 5,2 5,6
Desviació típica 2,0 1,9 2,1 2,1 2,6 2,1 2,0 2,1 2,1 1,9 1,8

V23j. En la Policia Nacional i la Guàrdia Civil
[0] Cap confiança 70 49 15 3 3 40 30 38 18 10 4
[1] 43 30 10 1 2 31 12 28 8 3 3
[2] 78 56 10 8 5 45 33 35 28 11 4
[3] 132 94 14 12 12 83 50 68 27 25 12
[4] 244 202 15 16 11 121 123 99 73 44 29
[5] 366 278 32 19 38 168 198 93 111 74 88
[6] 241 185 15 15 25 95 146 56 58 63 64
[7] 184 143 10 8 24 86 98 32 59 46 48
[8] 134 104 7 6 17 65 70 29 42 31 32
[9] 39 24 5 3 7 16 23 8 9 10 12
[10] Molta confiança 26 15 2 0 9 10 17 5 3 3 15
No ho sap 5 0 3 0 2 2 3 0 3 2 1
No contesta 37 5 19 2 11 16 21 11 9 7 10

Mitjana 5,0 5,0 4,3 4,8 5,8 4,8 5,3 4,2 5,0 5,4 5,9
Desviació típica 2,2 2,1 2,5 2,1 2,2 2,3 2,1 2,3 2,1 2,0 1,9
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 310

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23k. En l’Església Catòlica
[0] Cap confiança 244 189 30 9 16 135 108 122 75 29 18
[1] 96 67 14 3 12 59 38 45 38 9 4
[2] 149 115 12 9 14 77 72 63 38 34 14
[3] 138 93 14 15 17 68 70 51 47 25 14
[4] 186 143 12 13 18 96 90 61 57 42 25
[5] 255 187 22 17 30 118 137 72 75 68 41
[6] 185 140 20 11 14 96 89 37 60 41 47
[7] 131 99 10 6 15 55 75 20 21 30 60
[8] 102 81 10 3 8 33 69 15 14 24 49
[9] 56 44 3 5 4 20 36 3 10 18 26
[10] Molta confiança 23 12 4 1 7 8 15 4 1 3 15
No ho sap 17 12 2 0 4 5 12 3 9 1 4
No contesta 18 5 3 1 9 7 11 5 3 5 5

Mitjana 4,1 4,1 3,8 4,3 4,3 3,8 4,4 3,0 3,6 4,6 5,9
Desviació típica 2,7 2,7 2,9 2,5 2,7 2,6 2,8 2,5 2,5 2,5 2,5

V23l. en altres confessions
[0] Cap confiança 320 274 15 10 21 165 156 135 87 40 57
[1] 113 83 13 4 14 61 52 37 38 21 17
[2] 140 104 13 12 11 72 68 48 31 41 20
[3] 167 116 12 13 26 75 92 56 51 36 24
[4] 156 115 14 13 15 75 81 44 49 33 31
[5] 225 162 23 11 30 102 123 67 48 60 49
[6] 107 79 13 10 5 53 54 28 39 24 16
[7] 52 35 5 4 8 22 30 9 16 15 12
[8] 15 8 2 3 2 7 7 3 3 4 5
[9] 5 0 1 1 3 2 3 1 2 1 0
[10] Molta confiança 10 5 4 0 1 4 6 4 2 1 4
No ho sap 238 195 17 9 17 115 123 52 67 45 74
No contesta 52 8 26 3 14 24 27 16 14 8 14

Mitjana 3,0 2,8 3,6 3,6 3,4 2,9 3,1 2,6 3,0 3,4 3,2
Desviació típica 2,4 2,3 2,5 2,3 2,4 2,4 2,4 2,3 2,4 2,2 2,5

V23m. En l’Exèrcit
[0] Cap confiança 170 141 15 7 7 84 86 83 43 25 19
[1] 102 83 10 2 7 49 52 49 30 13 9
[2] 122 93 14 10 5 66 56 51 45 18 9
[3] 161 123 13 13 12 80 80 55 53 36 16
[4] 259 209 19 12 19 129 130 79 64 65 51
[5] 311 227 29 20 35 145 166 85 92 68 67
[6] 180 131 11 13 24 87 93 34 52 42 52
[7] 112 83 6 6 18 62 50 24 26 28 33
[8] 71 54 5 3 9 27 44 11 18 14 28
[9] 19 8 4 2 5 10 9 7 4 7 2
[10] Molta confiança 24 13 3 0 8 14 11 7 4 3 10
No ho sap 25 13 5 1 6 5 21 5 5 1 15
No contesta 44 7 23 2 12 20 24 13 12 8 11

Mitjana 4,1 4,0 4,0 4,3 5,2 4,1 4,1 3,4 4,0 4,4 5,1
Desviació típica 2,4 2,4 2,5 2,2 2,4 2,4 2,4 2,5 2,3 2,2 2,3
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 311

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V23n. En els partits polítics
[0] Cap confiança 201 148 18 7 28 112 89 95 54 27 25
[1] 91 54 18 4 15 48 42 35 34 13 9
[2] 147 84 26 13 24 77 70 65 41 23 17
[3] 263 199 21 14 29 126 137 94 74 59 36
[4] 300 237 18 23 22 134 166 83 81 75 60
[5] 276 224 19 13 21 129 147 74 74 58 71
[6] 152 131 8 8 5 74 79 25 36 40 51
[7] 76 62 5 4 5 43 33 12 25 15 23
[8] 26 19 2 3 2 11 15 3 7 3 12
[9] 9 5 0 2 2 3 6 1 3 2 3
[10] Molta confiança 6 2 3 1 1 2 4 0 1 1 5
No ho sap 13 8 2 0 2 3 10 4 3 2 3
No contesta 41 12 16 2 10 16 25 9 13 10 8

Mitjana 3,6 3,7 3,1 3,9 2,9 3,5 3,7 2,9 3,5 3,9 4,4
Desviació típica 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,1 2,0 2,2 1,9 2,2

V23o. En el seu Ajuntament
[0] Cap confiança 59 40 6 2 10 37 22 34 13 6 5
[1] 21 13 1 3 3 11 9 9 7 2 3
[2] 50 32 6 4 8 30 20 17 14 15 5
[3] 74 42 5 13 14 39 34 27 25 15 6
[4] 110 64 15 13 18 59 51 54 32 12 13
[5] 334 237 35 21 40 160 174 118 100 59 56
[6] 382 310 36 13 23 188 194 111 113 80 78
[7] 291 241 17 11 22 138 152 64 80 73 75
[8] 153 125 13 9 6 66 87 32 37 40 44
[9] 53 44 2 3 4 16 37 14 8 13 18
[10] Molta confiança 24 13 4 0 7 9 15 3 6 4 11
No ho sap 17 12 4 0 2 7 10 10 2 2 3
No contesta 34 12 12 1 9 17 17 11 10 7 6

Mitjana 5,6 5,8 5,4 5,0 5,0 5,4 5,8 5,1 5,5 5,9 6,3
Desviació típica 2,0 2,0 2,0 2,1 2,4 2,1 2,0 2,2 1,9 1,9 1,9

V23p. En els mitjans de comunicació
[0] Cap confiança 34 24 4 1 5 25 10 17 7 8 2
[1] 26 17 3 2 4 17 9 10 11 3 3
[2] 48 34 2 6 6 22 26 27 12 5 4
[3] 71 42 6 9 14 34 37 22 18 12 19
[4] 121 76 12 12 22 65 56 51 33 14 23
[5] 298 200 29 20 48 160 138 104 68 79 47
[6] 386 310 33 18 25 189 197 107 134 81 64
[7] 335 274 32 12 16 132 203 95 100 57 83
[8] 176 141 22 6 7 85 91 47 42 43 44
[9] 44 34 4 3 4 24 20 6 16 13 10
[10] Molta confiança 30 22 4 1 4 10 20 8 2 6 15
No ho sap 7 2 3 1 2 2 5 2 1 2 3
No contesta 25 10 4 1 10 14 11 8 4 5 8

Mitjana 5,8 5,9 5,9 5,1 5,0 5,6 6,0 5,4 5,8 5,9 6,2
Desviació típica 1,9 1,9 2,0 2,0 2,0 2,0 1,8 2,1 1,8 1,9 1,9
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 312

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

15. interès en temes soCio-PoLÍtiCs

V24. En quina mesura a vostè li interessa molt, bastant, poc o gens la política i els afers públics o generals relatius a... 

V24a. Al seu barri o veïnat?
Molt 276 217 25 12 22 124 152 45 80 67 84
Bastant 592 441 54 34 62 289 302 140 185 133 134
Poc 512 362 56 38 55 242 269 208 136 100 67
Gens 211 162 17 7 25 117 94 108 43 27 33
No ho sap 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1
No contesta 9 3 3 2 2 5 4 1 4 1 4

V24b. Al seu municipi?
Molt 308 249 25 13 21 149 159 65 86 77 79
Bastant 649 468 62 44 75 308 342 164 201 141 144
Poc 469 342 50 31 46 229 240 186 131 89 64
Gens 167 125 15 4 23 90 77 86 27 22 32
No ho sap 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0
No contesta 6 2 3 1 1 2 4 1 2 0 4

V24c. A Catalunya?
Molt 385 325 25 9 26 200 185 114 105 92 74
Bastant 679 492 69 48 70 324 356 174 215 160 129
Poc 360 246 43 29 43 162 198 126 99 51 85
Gens 167 121 15 5 25 89 78 86 27 24 31
No ho sap 2 0 1 0 1 1 2 1 1 1 0
No contesta 6 2 3 1 1 2 4 1 2 0 3

V24d.  A Espanya?
Molt 307 261 16 7 24 166 141 93 80 79 55
Bastant 678 517 58 38 65 330 348 164 217 155 142
Poc 409 274 53 35 46 175 234 151 109 63 86
Gens 198 131 26 11 30 104 93 94 39 29 35
No ho sap 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0
No contesta 7 2 2 2 2 2 5 1 2 1 3

V24e. A Europa
Molt 147 111 11 5 20 85 62 39 55 37 16
Bastant 549 418 48 27 56 283 266 162 171 138 77
Poc 560 401 58 44 56 230 329 174 153 97 136
Gens 335 254 35 14 31 176 159 126 65 54 90
No ho sap 2 0 1 1 1 1 2 1 1 0 1
No contesta 7 2 2 2 2 2 5 1 3 1 3

16. PartiCiPaCiÓ eLeCtoraL

V25. Va votar a les eleccions…

V25a. Generals del 9 de març d’aquest any?
Sí 1109 874 92 47 96 550 559 264 338 277 229
No 358 239 32 37 50 161 198 175 79 32 72
No podia (edat, malaltia...) 99 66 9 6 18 52 47 58 22 9 10
No ho recorda 2 0 2 0 1 0 2 0 0 0 2
No contesta 31 7 21 3 1 14 17 5 8 10 9

V25b. Municipals del 27 de maig de 2007?
Sí 1045 813 85 52 95 523 522 236 318 272 220
No 396 276 37 31 51 177 218 179 100 34 83
No podia (edat, malaltia...) 108 74 11 7 16 50 58 78 18 9 4
No ho recorda 19 15 2 0 2 12 7 6 5 3 5
No contesta 32 7 21 3 2 15 17 5 8 10 10



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 313

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V25c. Autonòmiques de l’1 de novembre de 2006?
Sí 1023 798 82 47 96 514 509 211 327 263 223
No 390 273 36 33 48 170 221 182 92 40 77
No podia (edat, malaltia...) 126 88 14 8 16 66 59 97 16 8 4
No ho recorda 25 19 2 1 3 12 13 7 5 5 8
No contesta 36 8 21 3 3 15 21 6 8 12 10

V25d.  Europees del 13 de juny de 2004?
Sí 770 584 60 39 86 405 365 150 237 219 163
No 610 461 54 41 54 266 344 217 174 84 134
No podia (edat, malaltia...) 143 103 13 9 18 72 71 118 17 4 3
No ho recorda 42 29 7 1 6 20 23 11 11 8 12
No contesta 35 8 21 3 3 15 20 5 8 12 10

17. PartiCiPaCiÓ soCiaL i PoLÍtiCa

V26. En els darrers 12 mesos, ha realitzat alguna d’aquestes activitats? 

V26a. Posar-se en contacte amb un polític/a o amb una autoritat o funcionari/a estatal, autonòmic o local
Sí 412 300 33 28 51 228 184 101 166 90 54
No 1182 886 120 63 113 546 636 399 278 237 267
No ho sap 2 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0
No contesta 4 0 2 1 2 2 2 1 2 1 1

V26b. Col·laborar amb un partit polític o una plataforma d’acció ciutadana
Sí 120 72 16 17 15 76 43 35 44 22 18
No 1475 1113 138 75 150 699 776 466 402 305 303
No ho sap 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
No contesta 4 0 2 1 2 2 2 1 2 1 1

V26c. Col·laborar amb alguna altra organització o associació
Sí 363 271 35 33 23 184 179 111 130 79 43
No 1229 913 118 58 141 590 639 388 315 248 278
No ho sap 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0
No contesta 7 2 2 1 2 2 4 3 3 1 1

V26d. Portar o mostrar insígnies o enganxines d’alguna campanya
Sí 207 141 19 19 28 113 94 100 58 25 24
No 1387 1044 135 72 137 661 726 401 387 302 297
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 6 0 2 1 2 3 3 1 3 1 1

V26e. Signar una petició en una campanya de recollida de signatures
Sí 465 345 44 26 50 242 224 178 142 91 54
No 1123 835 109 64 114 530 593 321 301 236 265
No ho sap 5 3 0 1 1 2 3 1 2 0 2
No contesta 7 2 2 1 3 4 3 3 2 1 1

V26f. Participar en manifestacions autoritzades
Sí 374 312 28 14 20 183 191 174 104 67 29
No 1218 872 126 76 144 590 628 326 340 261 291
No ho sap 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0
No contesta 7 2 1 2 3 4 3 1 4 1 1

V26g. Secundar boicots o deixar d’utilitzar certs productes
Sí 221 155 31 20 15 109 112 96 73 36 17
No 1368 1027 122 70 149 663 705 402 371 291 304
No ho sap 4 3 0 0 1 2 3 4 1 0 0
No contesta 6 0 2 2 2 3 3 1 3 1 1
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 314

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V26h. Comprar certs productes deliberadament per motius polítics, ètics o mediambientals
Sí 390 276 54 25 34 186 204 146 135 74 36
No 1195 903 98 64 130 584 611 348 310 253 285
No ho sap 8 7 1 1 1 4 5 7 1 1 0
No contesta 6 0 2 2 2 3 3 1 3 1 2

V26i. Donar diners a un grup o organització política
Sí 43 25 3 12 3 17 26 8 19 6 10
No 1548 1159 151 78 161 757 791 491 427 320 310
No ho sap 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
No contesta 8 2 2 2 3 3 5 3 2 1 2

V26j. Participar en activitats il·legals de protesta
Sí 97 76 7 11 3 62 35 65 21 9 2
No 1490 1103 146 79 161 709 781 432 423 318 317
No ho sap 5 3 1 1 0 3 2 3 2 0 0
No contesta 9 3 2 1 2 4 5 3 2 1 3

18. CooPeraCiÓ

V27. Si hi hagués un problema d’escassetat d’aigua o electricitat en el seu barri o poble i si les autoritats demanessin que es moderés el consum, en una 
escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no cooperaria ningú i 10 que cooperarien tots, digui’ns en quina mesura creu que és probable que col·laborin els 
seus veïns.
[0] No cooperaria ningú 23 15 3 1 4 13 10 16 2 4 1
[1] 6 3 1 1 2 5 2 2 2 2 1
[2] 15 8 3 3 1 11 4 6 7 1 1
[3] 63 42 10 5 6 33 30 20 22 10 11
[4] 81 54 11 5 11 47 35 31 26 12 11
[5] 211 155 22 11 23 111 100 73 61 50 26
[6] 281 216 28 14 24 134 146 95 74 53 58
[7] 379 296 29 26 27 183 196 120 115 70 74
[8] 268 200 21 19 28 127 141 76 69 61 62
[9] 131 98 16 5 12 58 73 26 40 35 31
[10] Cooperarien tots 73 62 5 1 4 33 40 13 12 16 31
No ho sap 66 35 7 2 22 23 43 22 17 12 15
No contesta 4 0 1 1 3 2 3 2 1 1 1

Mitjana 6,5 6,6 6,2 6,3 6,3 6,4 6,7 6,2 6,4 6,7 7,1
Desviació típica 1,9 1,9 2,1 1,9 2,1 2,0 1,9 2,0 1,9 1,9 1,8

19. infLuènCia PersonaL

V28. En una escala del 0 al 10, en la que 0 significa que no influeix res i 10 que influeix totalment, en quina mesura considera que vostè a través del seu vot 
o participació, pot influir en les decisions que afecten...

V28a. Al seu barri o veïnat?
[0] No influeix res 144 106 10 4 24 74 70 82 30 16 17
[1] 76 62 9 1 3 38 38 16 24 13 23
[2] 93 66 14 4 9 58 35 44 22 16 10
[3] 114 79 17 5 13 49 65 51 23 16 24
[4] 155 115 15 11 14 82 72 50 47 29 28
[5] 227 150 30 17 30 106 122 70 62 60 35
[6] 192 141 15 16 20 88 104 40 66 44 42
[7] 211 172 13 15 12 104 107 56 66 54 36
[8] 149 118 11 11 9 77 71 42 33 37 37
[9] 78 59 6 4 9 37 40 17 28 17 15
[10] Influeix totalment 82 64 6 2 10 39 43 16 25 16 25
No ho sap 70 51 9 1 9 18 52 17 17 7 29
No contesta 10 3 2 0 5 6 4 2 4 2 3

Mitjana 5,1 5,1 4,7 5,5 4,7 5,0 5,1 4,3 5,3 5,5 5,4
Desviació típica 2,8 2,8 2,6 2,3 3,0 2,8 2,8 2,9 2,7 2,5 2,8
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 315

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V28b. Al seu municipi?
[0] No influeix res 131 94 9 3 24 62 69 69 31 11 19
[1] 77 59 10 3 5 41 36 18 25 11 22
[2] 91 57 16 10 7 55 36 40 23 15 12
[3] 130 93 16 12 10 60 70 55 23 27 26
[4] 153 106 17 14 16 75 77 57 34 36 26
[5] 271 194 31 15 31 136 135 80 80 67 44
[6] 192 152 14 10 17 88 104 51 74 31 36
[7] 194 158 11 10 15 100 93 50 60 52 32
[8] 145 118 11 7 9 70 76 31 37 39 39
[9] 68 49 6 5 9 41 27 20 23 14 11
[10] Influeix totalment 72 56 5 2 9 31 41 13 23 15 21
No ho sap 70 49 10 1 10 16 54 17 14 7 32
No contesta 8 2 2 0 4 4 4 2 2 2 3

Mitjana 5,0 5,1 4,6 4,9 4,7 5,0 5,0 4,3 5,3 5,5 5,2
Desviació típica 2,7 2,7 2,6 2,4 3,0 2,7 2,7 2,7 2,7 2,4 2,8

V28c. A Catalunya?
[0] No influeix res 154 111 11 4 29 79 76 81 34 17 22
[1] 85 61 15 3 7 48 37 29 26 7 24
[2] 109 67 21 9 11 53 56 42 25 23 19
[3] 129 84 19 12 14 49 80 50 22 31 26
[4] 162 116 14 16 17 79 84 57 46 34 25
[5] 267 178 32 24 33 133 134 73 75 67 52
[6] 199 167 13 8 11 109 90 57 73 27 42
[7] 176 150 11 6 10 94 83 43 59 50 24
[8] 147 130 5 4 8 65 81 32 42 41 32
[9] 55 42 4 3 6 31 24 12 12 16 15
[10] Influeix totalment 46 34 2 2 9 19 27 10 17 9 10
No ho sap 62 44 8 1 9 14 48 16 15 4 27
No contesta 9 2 2 0 5 5 4 2 2 2 3

Mitjana 4,7 4,9 3,9 4,5 4,2 4,7 4,7 4,1 5,0 5,3 4,8
Desviació típica 2,7 2,7 2,4 2,2 3,0 2,7 2,7 2,7 2,6 2,5 2,7

V28d. A Espanya?
[0] No influeix res 183 130 17 8 29 90 93 92 35 27 30
[1] 100 66 19 5 10 55 45 29 29 17 24
[2] 120 61 31 14 15 51 69 51 26 20 22
[3] 142 99 16 13 14 62 80 49 39 29 25
[4] 180 135 15 14 17 92 88 64 48 37 30
[5] 274 200 27 16 31 132 143 86 75 62 52
[6] 175 150 8 8 10 102 73 44 61 33 37
[7] 168 146 7 5 9 83 84 28 65 43 31
[8] 109 96 4 4 6 53 57 22 31 35 21
[9] 45 34 4 2 5 22 23 10 12 13 10
[10] Influeix totalment 35 25 1 2 8 17 19 10 10 6 10
No ho sap 61 42 8 1 9 14 46 15 13 5 27
No contesta 8 2 2 1 4 4 4 2 2 2 3

Mitjana 4,4 4,6 3,3 4,0 3,9 4,4 4,4 3,7 4,7 4,9 4,5
Desviació típica 2,7 2,6 2,4 2,4 2,9 2,7 2,7 2,7 2,6 2,6 2,7
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V28e.  Als afers europeus?
[0] No influeix res 270 202 21 12 35 135 135 119 57 44 49
[1] 162 115 29 5 13 87 75 48 55 27 32
[2] 192 135 30 15 13 81 112 72 51 37 32
[3] 208 158 19 14 17 94 114 66 59 43 40
[4] 151 113 12 14 13 80 71 46 49 37 20
[5] 203 146 17 11 28 111 92 60 57 53 34
[6] 131 113 7 6 6 69 62 22 50 38 22
[7] 84 67 6 4 8 49 36 23 25 18 18
[8] 42 32 2 4 5 17 25 12 7 11 12
[9] 24 15 0 3 7 15 9 8 9 5 3
[10] Influeix totalment 31 20 1 2 8 11 19 8 10 6 7
No ho sap 93 67 12 3 11 25 68 18 17 7 52
No contesta 8 2 2 0 4 4 4 2 2 2 3

Mitjana 3,4 3,4 2,6 3,7 3,6 3,4 3,3 2,9 3,5 3,7 3,4
Desviació típica 2,6 2,6 2,1 2,6 3,0 2,6 2,6 2,6 2,5 2,5 2,7

20. INDEPENDÈNCIA PERSONAL

V29. Quant control sent que té vostè en la presa de decisions que afecten a les seves activitats diàries, en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa cap 
control i 10 control total?
[0] Cap control 4 0 2 1 1 3 1 1 2 1 1
[1] 7 3 2 0 2 2 5 0 2 1 3
[2] 3 2 1 0 0 3 0 0 1 2 0
[3] 23 13 3 4 3 10 14 7 5 6 6
[4] 22 15 0 3 4 10 11 8 3 5 6
[5] 96 72 5 13 6 42 54 23 25 21 27
[6] 206 184 12 6 5 114 92 51 54 40 62
[7] 330 259 28 21 21 147 183 117 86 58 69
[8] 344 259 38 14 33 168 175 127 101 72 45
[9] 224 153 24 11 36 109 116 68 70 50 37
[10] Control total 291 199 32 16 44 154 137 93 85 64 48
No ho sap 41 24 10 2 6 11 30 7 8 8 17
No contesta 10 2 1 2 5 5 5 2 5 2 2

Mitjana 7,7 7,6 7,9 7,2 8,2 7,7 7,6 7,8 7,8 7,7 7,3
Desviació típica 1,8 1,7 1,9 2,1 2,0 1,8 1,8 1,6 1,8 1,8 1,9

21. PartiCiPaCiÓ en assoCiaCions

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30a. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
N’és membre i hi participa 393 305 29 13 46 235 158 211 121 45 16
N’és membre 121 76 10 27 8 78 43 31 38 36 15
No n’és membre 1081 802 115 51 113 464 617 258 288 246 290
No ho sap 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
No contesta 5 3 1 1 0 1 5 2 1 1 2
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 317

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30a. Un club esportiu o una associació d’activitats lúdiques a l’aire lliure
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 393 305 29 13 46 235 158 211 121 45 16
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 363 181 58 40 84 219 144 193 104 44 22
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
3 4 3 1 0 0 0 4 0 2 1 2
4 10 8 2 0 0 5 5 4 5 1 0
5 9 7 1 1 1 3 6 5 2 2 0
5,5 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
6 6 3 1 1 1 3 3 3 0 2 1
7 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0
8 32 29 1 1 2 20 12 12 18 0 2
9 3 3 0 0 0 3 0 2 2 0 0
10 36 29 4 1 2 19 16 16 13 5 2
12 27 25 2 0 0 16 11 19 8 0 0
13 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
14 2 2 0 0 1 2 1 2 0 0 1
15 30 25 2 1 2 17 13 16 12 2 0
16 21 19 1 1 1 8 13 13 4 3 0
18 5 5 0 0 0 2 3 2 2 2 0
20 57 39 8 2 9 40 18 30 15 7 5
22 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
24 16 13 1 0 2 10 6 6 6 2 2
25 11 8 2 0 1 10 1 5 3 3 0
26 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
27 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
30 30 20 2 0 8 17 13 20 6 2 1
32 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
35 5 5 0 0 0 3 2 3 0 2 0
40 27 20 1 0 5 15 12 13 9 4 1
42 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
45 5 5 0 0 0 5 0 3 2 0 0
48 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
50 16 13 0 0 2 10 6 15 0 1 0
52 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
60 2 0 0 0 2 1 1 1 0 1 0
62 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
65 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
90 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0
100 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0
No ho sap 12 5 2 1 4 5 6 9 1 1 1
No contesta 9 3 1 2 3 7 2 3 4 2 1

Mitjana 20,9 20,5 16,2 14,3 28,9 22,0 19,1 22,3 18,6 21,8 16,6
Desviació típica 13,7 13,2 8,9 9,0 17,9 14,4 12,5 13,9 13,1 14,9 9,6

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30b. Una associació amb finalitats culturals o d’oci
N’és membre i hi participa 264 195 22 16 31 110 154 75 60 60 69
N’és membre 213 160 23 15 16 114 100 57 57 57 43
No n’és membre 1119 828 110 61 119 551 568 370 330 211 208
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 3 2 1 1 0 2 1 0 1 0 2
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30b. Una associació amb finalitats culturals o d’oci
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 264 195 22 16 31 110 154 75 60 60 69
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 265 116 43 48 58 122 143 72 61 62 70
1 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
2 6 5 0 0 1 2 4 2 2 2 0
3 3 2 1 0 0 0 2 0 2 1 0
4 23 20 2 1 1 8 16 7 7 4 5
5 10 7 2 2 1 5 6 4 0 3 4
6 12 10 1 0 1 4 8 2 4 2 4
7 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
8 41 37 2 1 1 22 19 15 5 10 11
10 68 52 6 2 8 24 44 23 18 9 18
12 7 5 0 1 1 1 6 1 2 4 1
15 13 10 1 1 1 3 10 4 0 5 4
16 4 3 0 0 1 2 2 2 2 1 0
17 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
20 32 20 5 1 6 12 20 3 8 12 9
24 4 3 0 0 1 2 2 2 0 2 1
25 6 5 0 1 0 2 4 2 2 2 0
30 7 5 1 0 1 4 4 2 1 1 5
35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
40 4 2 0 0 2 4 0 2 1 1 1
50 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
64 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
80 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
No ho sap 10 3 2 1 4 5 5 2 1 1 5
No contesta 7 0 0 4 3 4 3 2 2 2 1

Mitjana 12,8 12,4 12,3 11,9 16,9 14,7 11,5 12,7 13,0 12,8 12,7
Desviació típica 10,4 10,6 7,1 10,2 11,1 13,8 7,0 11,2 13,7 8,0 8,1

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30c. Un sindicat
N’és membre i hi participa 18 12 1 4 2 8 9 3 8 7 1
N’és membre 130 98 7 12 13 88 42 21 60 42 7
No n’és membre 1441 1069 145 75 152 675 765 474 377 278 311
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 12 7 3 2 1 6 6 4 3 1 3

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30c. Un sindicat
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 18 12 1 4 2 8 9 3 8 7 1
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 22 7 1 11 3 12 10 3 10 7 2
1 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
2 3 3 0 0 0 0 3 2 0 2 0
4 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 4 3 1 0 0 3 2 1 2 2 0
10 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
15 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 4 3 0 0 0 2 2 0 2 2 0
No contesta 2 0 0 2 0 1 1 0 1 0 1

Mitjana 5,7 4,2 8,0 9,5 9,7 5,9 5,5 3,9 4,7 7,4 -
Desviació típica 4,4 3,3 - 10,2 7,3 4,7 4,7 3,4 3,7 5,5 -
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30d. Una organització empresarial, professional, o agrícola
N’és membre i hi participa 34 22 2 6 4 24 10 6 13 12 3
N’és membre 76 40 11 11 14 47 29 14 28 28 6
No n’és membre 1484 1118 142 75 149 705 778 480 405 287 312
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 7 5 1 1 0 1 6 2 1 2 2

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30d. Una organització empresarial, professional, o agrícola
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 34 22 2 6 4 24 10 6 13 12 3
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 43 13 4 19 7 31 12 13 11 16 3
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 5 5 0 0 0 4 2 0 5 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 4 3 0 0 0 2 2 0 2 0 2
7 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
8 2 2 0 0 1 2 0 1 2 0 0
10 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
20 2 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1
30 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
180 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
200 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
220 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
250 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
No ho sap 2 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0
No contesta 6 3 0 2 1 2 4 1 3 3 0

Mitjana 61,4 81,1 25,0 8,5 14,5 74,9 7,6 64,9 7,0 152,6 9,4
Desviació típica 92,3 103,5 57,9 7,0 7,6 99,1 7,8 88,0 7,4 109,0 8,1

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30e. Una associació de consumidors/es o d’automobilistes
N’és membre i hi participa 16 10 0 4 2 12 3 4 6 5 1
N’és membre 259 212 10 15 22 155 104 64 102 71 22
No n’és membre 1321 962 145 72 142 609 713 432 338 252 299
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 2 1 1 1 1 3 2 1 0 0
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 320

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30e. Una associació de consumidors/es o d’automobilistes
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 16 10 0 4 2 12 3 4 6 5 1
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 21 6 0 12 3 15 6 7 5 5 4
2 4 3 0 0 1 4 0 2 0 2 0
3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
5 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
8 2 2 0 0 1 2 0 1 2 0 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 2 2 0 0 1 1 2 0 0 2 0
No contesta 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1

Mitjana 6,3 5,4 - 10,3 5,0 6,4 3,0 6,0 7,4 3,1 15,0
Desviació típica 5,6 3,4 - 12,2 10,8 5,6 - 9,2 2,5 3,7 -

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
N’és membre i hi participa 57 35 7 9 5 20 37 26 13 11 7
N’és membre 146 109 15 13 9 44 102 40 60 30 16
No n’és membre 1393 1039 132 70 152 713 680 434 373 287 299
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 2 2 1 0 1 3 3 1 0 1

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, de drets humans, de minories socials o d’immigrants
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 57 35 7 9 5 20 37 26 13 11 7
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 72 21 14 27 10 29 43 28 17 16 11
1 10 10 0 0 0 4 7 5 4 0 2
2 4 3 0 0 0 0 4 4 0 0 0
3 3 2 1 0 0 1 2 2 1 0 0
4 6 5 1 0 1 1 6 1 2 2 2
5 3 2 2 0 0 2 1 2 1 1 0
6 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0
7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 6 2 2 0 3 1 5 4 1 1 1
15 3 2 1 1 0 0 3 0 0 2 1
20 3 2 0 1 1 2 1 2 0 0 0
22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
40 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
No ho sap 5 2 1 2 0 2 3 1 1 4 0
No contesta 10 7 1 2 1 6 4 5 4 1 0

Mitjana 7,1 4,7 7,2 14,4 13,8 7,6 6,9 6,1 6,0 10,8 7,9
Desviació típica 7,5 5,5 3,8 10,0 11,3 7,8 7,5 6,5 10,4 7,0 7,5
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30g. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
N’és membre i hi participa 26 8 11 4 4 11 16 10 9 3 4
N’és membre 99 64 8 10 17 39 60 38 36 19 6
No n’és membre 1469 1111 136 77 146 726 743 451 402 304 312
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 5 2 1 2 0 2 3 3 1 1 0

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30g. Una associació ecologista, pacifista o protectora d’animals
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 26 8 11 4 4 11 16 10 9 3 4
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 44 5 21 11 7 21 23 17 14 7 6
1 4 3 1 0 0 1 4 0 2 1 2
2 3 2 1 0 0 1 2 3 1 0 0
3 2 0 2 0 0 1 1 1 1 1 0
4 2 2 0 0 1 1 2 0 2 0 0
5 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0
6 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
7 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0
8 3 2 1 0 0 2 1 2 0 1 1
10 2 0 2 0 0 0 2 1 0 0 1
15 2 0 2 0 1 1 2 1 2 0 0
20 2 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0
No ho sap 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0
No contesta 3 0 1 2 1 3 0 2 1 0 0

Mitjana 6,4 3,2 7,8 3,5 14,8 7,1 6,2 6,5 6,6 7,6 5,0
Desviació típica 5,7 2,8 5,4 4,2 8,9 5,5 6,0 5,5 6,7 7,9 4,8

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30h. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
N’és membre i hi participa 28 8 6 11 3 7 21 5 4 7 12
N’és membre 56 34 8 8 7 19 37 8 9 14 26
No n’és membre 1511 1140 141 73 157 750 761 487 434 308 282
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 5 3 1 1 0 1 4 2 1 0 2
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 322

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30h. Un grup parroquial o una altra organització de caràcter religiós
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 28 8 6 11 3 7 21 5 4 7 12
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 55 5 12 32 6 16 39 14 8 10 23
2 3 3 0 0 0 0 3 0 2 2 0
4 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
5 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0
7 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
8 4 2 1 1 1 0 4 1 0 1 3
10 2 0 2 0 1 1 2 0 0 1 1
12 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1
15 2 0 1 1 0 0 2 0 0 0 1
20 3 0 1 1 1 1 3 1 0 1 2
30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
50 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
150 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
No ho sap 4 2 0 2 1 2 2 1 1 0 3
No contesta 4 0 0 4 0 2 1 2 1 0 0

Mitjana 14,2 4,8 27,7 11,7 12,6 10,0 14,9 9,5 4,1 7,8 21,9
Desviació típica 23,7 3,0 42,1 8,1 7,9 6,4 25,6 7,2 6,8 5,6 33,6

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30i. Un partit polític
N’és membre i hi participa 21 10 3 5 3 14 6 5 4 6 7
N’és membre 56 34 9 10 4 39 18 18 12 19 8
No n’és membre 1519 1140 144 76 159 724 796 478 431 302 308
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 2 1 1 1 1 3 2 1 1 0

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30i. Un partit polític
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 21 10 3 5 3 14 6 5 4 6 7
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 32 6 5 16 5 23 9 9 9 7 7
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0
5 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
6 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0
10 2 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0
12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0
20 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
35 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 6 5 1 0 0 4 2 0 0 2 3
No contesta 4 2 1 2 0 2 2 3 1 0 0

Mitjana 13,3 20,0 15,0 11,1 6,8 14,9 8,3 11,8 10,1 21,6 6,2
Desviació típica 12,2 17,9 7,0 12,9 3,4 13,6 5,0 22,9 6,4 14,9 2,7
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 323

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V30. Per cadascuna de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és membre, o no n’és membre.

V30j. Una associació científica, educativa, de professors/es o de pares i mares d’alumnes
N’és membre i hi participa 60 39 8 5 8 25 35 13 37 9 0
N’és membre 102 72 8 11 11 47 55 34 50 17 1
No n’és membre 1435 1073 140 75 148 704 731 453 361 301 321
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 3 2 0 1 0 1 2 2 0 0 0

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes?

V30j. Una associació científica, educativa, de professors/es o de pares i mares d’alumnes
Base: N’és membre i hi participa. Mostra ponderada 60 39 8 5 8 25 35 13 37 9 0
Base: N’és membre i hi participa. Mostra real 69 23 15 16 15 33 36 19 39 10 1
1 6 5 0 0 1 2 4 2 4 0 0
2 12 12 0 1 0 3 9 2 4 7 0
3 4 3 0 1 0 2 2 1 3 0 0
4 7 7 0 0 0 3 3 0 7 0 0
5 5 3 0 1 1 2 3 2 3 0 0
6 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
8 5 3 2 0 0 1 4 0 5 1 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 7 3 3 0 1 4 3 2 5 0 0
11 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0
12 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
20 2 0 1 0 2 2 1 2 1 0 0
25 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
30 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
36 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
40 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0
60 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0
No ho sap 3 2 1 0 1 1 2 1 2 0 0
No contesta 3 0 0 1 2 2 1 1 1 1 0

Mitjana 7,0 3,9 11,5 5,2 22,5 9,5 5,2 11,2 6,4 3,5 9,0
Desviació típica 8,8 2,8 6,5 3,8 18,1 11,6 5,5 14,7 6,6 3,4 -

22. informaCiÓ en temes soCioPoLÍtiCs

V31. Vostè es considera molt, bastant, poc o gens informat/ada respecte els afers públics o generals relatius a...

V31a. Al seu barri o veïnat?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Molt 224 190 18 7 10 103 121 32 56 67 69
Bastant 669 492 71 44 63 325 345 156 199 147 168
Poc 579 411 60 33 75 278 301 248 165 96 70
Gens 119 89 7 7 16 70 49 65 26 15 13
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 8 3 0 2 3 1 7 1 1 3 3

V31b. Al seu municipi?
Molt 250 209 18 13 11 132 118 44 74 66 66
Bastant 691 507 73 44 68 331 361 177 197 159 159
Poc 565 406 58 31 70 265 300 229 162 93 81
Gens 86 61 6 4 15 49 37 50 14 8 14
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
No contesta 7 3 0 1 3 1 7 1 1 2 3
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 324

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V31c. A Catalunya?
Molt 262 227 14 8 12 151 111 65 83 63 51
Bastant 780 593 83 45 59 392 387 222 234 176 147
Poc 456 306 48 30 72 186 270 159 117 72 107
Gens 93 56 9 8 20 46 47 54 12 13 14
No ho sap 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1
No contesta 8 3 1 1 3 1 8 1 1 4 3

V31d. A Espanya?
Molt 230 200 11 7 12 134 96 64 75 61 30
Bastant 778 606 72 37 62 394 384 220 234 168 156
Poc 469 312 56 39 63 186 283 152 119 82 115
Gens 113 62 17 7 27 62 50 65 16 14 17
No ho sap 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
No contesta 10 5 0 2 3 1 8 1 3 3 3

V31e. A Europa?
Molt 62 44 5 4 10 40 22 20 18 17 8
Bastant 504 381 49 30 44 278 226 151 137 136 81
Poc 675 485 70 42 77 306 369 223 214 118 119
Gens 347 271 30 15 31 152 196 107 75 54 111
No ho sap 3 0 1 0 2 2 2 1 1 1 1
No contesta 9 5 0 2 2 1 8 1 3 3 3

23. internet i xarxes VirtuaLs

V32. Ha utilitzat vostè Internet en els darrers 3 mesos?
Sí 1150 869 106 66 109 592 558 489 392 223 47
No 443 312 49 26 57 182 262 12 52 104 275
No ho sap 3 3 0 0 0 3 0 0 2 2 0
No contesta 3 2 0 1 1 0 3 1 2 0 0

V33. Participa habitualment en xats o en fòrums de discussió?
Sí 414 286 42 28 57 234 180 255 119 35 4
No 1177 894 111 64 107 538 639 245 325 292 315
No ho sap 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
No contesta 9 5 2 0 2 6 3 2 4 1 2

V34. Ha establert alguna vegada una relació amb algú que hagi conegut per Internet amb la qual ha mantingut una comunicació només a través d’Internet?
Sí 531 392 47 25 66 284 247 319 158 49 5
No 1055 786 104 67 99 485 571 179 284 277 315
No ho sap 2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 0
No contesta 12 5 4 1 2 7 5 2 5 2 3

V35. Ha mantingut una relació personal, cara a cara (no només a través d’Internet) amb algú que hagi conegut a través d’Internet?
Sí 301 212 27 19 44 187 114 197 86 15 3
No 1284 967 124 73 120 582 702 303 354 310 317
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 15 7 5 1 3 8 6 3 7 2 3
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 325

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

24. freQüènCia d’aCCÉs a mitJans de ComuniCaCiÓ

V36. Amb quina freqüència utilitza els següents mitjans de comunicació per estar informat dels problemes de la societat o del seu entorn en general?

V36a. Diaris (paper/digital)
Diàriament 720 541 71 29 80 440 281 171 225 189 135
Diverses vegades a la setmana 432 330 34 28 40 199 233 153 108 87 83
Una vegada a la setmana 189 145 12 22 10 65 124 63 48 31 47
Diverses vegades al mes 74 61 2 5 7 27 47 34 23 5 12
Amb menor freqüència 102 66 13 4 19 27 75 58 19 10 16
Mai 71 44 17 1 9 16 55 19 20 5 27
No ho sap 2 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1
No contesta 11 0 5 3 2 3 8 3 3 2 2

V36b.  revistes
Diàriament 79 47 15 7 9 23 56 16 21 18 23
Diverses vegades a la setmana 347 273 27 30 17 116 232 93 96 71 87
Una vegada a la setmana 376 303 31 13 29 178 198 134 93 88 61
Diverses vegades al mes 242 185 17 10 30 113 130 95 68 41 38
Amb menor freqüència 290 197 28 20 46 164 126 99 88 52 51
Mai 235 175 25 5 30 169 66 58 73 52 53
No ho sap 2 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0
No contesta 28 5 12 6 5 14 14 6 7 5 9

V36c. ràdio
Diàriament 736 546 81 38 72 372 364 149 195 181 211
Diverses vegades a la setmana 414 332 30 26 26 204 210 138 137 79 60
Una vegada a la setmana 100 72 11 11 5 47 53 38 32 23 8
Diverses vegades al mes 132 111 5 5 11 55 77 77 36 15 5
Amb menor freqüència 110 67 10 6 27 51 59 57 22 17 14
Mai 91 57 10 3 20 38 53 39 21 9 21
No ho sap 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1
No contesta 16 0 8 3 5 10 6 4 4 4 4

V36d. internet
Diàriament 630 488 54 28 60 338 292 351 199 68 12
Diverses vegades a la setmana 266 209 16 16 26 132 134 71 104 83 8
Una vegada a la setmana 77 56 8 9 4 29 48 25 23 19 11
Diverses vegades al mes 111 89 10 7 5 61 50 13 44 39 15
Amb menor freqüència 106 69 12 8 17 58 48 19 27 26 33
Mai 386 274 43 19 50 148 239 17 43 87 239
No ho sap 2 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0
No contesta 22 0 12 6 4 11 11 5 7 5 5
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 326

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

25. fonts d’informaCiÓ i ÀmBits

V37. Quines són les 3 fonts d’informació o mitjans de comunicació més importants sobre el que està passant en els següents àmbits.

V37a. El seu barri o veïnat? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 1065 849 91 37 89 491 574 302 290 234 239

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 700 534 75 29 62 361 339 195 196 170 138
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 50 29 10 5 6 26 23 12 19 14 5
Diaris o revistes d’àmbit estatal 22 7 14 2 0 13 9 5 2 12 3
Ràdio local o provincial 284 210 47 15 12 142 142 64 65 67 87
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 20 7 9 3 1 9 11 7 7 3 4
Ràdio d’àmbit estatal 23 2 9 9 3 9 14 9 5 4 6
Televisió local o provincial 242 192 34 10 6 91 151 55 74 61 51
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 30 15 3 10 2 12 17 7 11 5 7
Televisió de l’àmbit estatal 26 3 11 9 3 12 14 9 5 4 8
Internet 91 69 14 7 2 47 44 58 23 7 3
Altres (especificar) 31 30 0 1 0 9 22 9 7 8 7
Institucions públiques 24 22 2 0 0 12 12 2 10 10 2
No li interessa estar informat 144 121 11 2 9 90 54 73 45 18 7
No ho sap 83 72 2 3 7 43 40 34 26 5 18
No contesta 55 12 5 7 32 25 31 19 12 11 13

V37b. El seu municipi? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 885 711 86 21 68 425 460 259 244 191 192

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 867 709 74 28 56 429 438 245 268 189 164
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 113 62 18 10 24 56 57 32 40 24 17
Diaris o revistes d’àmbit estatal 37 7 16 5 9 20 16 12 8 13 4
Ràdio local o provincial 404 320 46 22 16 190 213 101 116 90 97
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 46 30 10 5 2 21 25 6 18 8 14
Ràdio d’àmbit estatal 22 2 9 8 3 12 10 6 6 6 5
Televisió local o provincial 386 308 37 28 12 171 215 113 118 85 70
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 64 44 5 13 2 22 41 16 20 8 20
Televisió de l’àmbit estatal 37 13 11 9 4 14 23 12 10 6 9
Internet 133 106 14 9 3 75 58 79 35 15 5
Altres (especificar) 12 12 0 0 0 2 10 7 2 0 3
Institucions públiques 34 32 2 0 0 17 17 3 11 13 6
No li interessa estar informat 90 71 9 1 9 53 37 49 22 11 8
No ho sap 68 59 2 1 6 33 35 27 16 10 15
No contesta 50 10 4 6 30 23 26 14 11 11 13

V37c. Catalunya? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 132 106 8 5 13 53 79 44 30 17 41

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 57 22 13 11 11 29 28 24 15 10 8
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 668 581 48 18 21 340 328 182 197 157 133
Diaris o revistes d’àmbit estatal 178 118 32 9 20 90 88 52 45 47 35
Ràdio local o provincial 54 34 5 9 7 24 30 9 23 10 12
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 500 414 59 19 8 240 260 100 136 123 141
Ràdio d’àmbit estatal 196 145 22 12 18 107 89 44 47 47 59
Televisió local o provincial 109 54 10 19 27 54 56 33 26 32 19
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 1081 919 93 38 31 514 567 341 302 227 210
Televisió de l’àmbit estatal 524 391 46 19 68 256 268 154 147 105 119
Internet 421 354 36 16 15 225 196 223 144 47 7
Altres (especificar) 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0
Institucions públiques 28 12 7 0 9 14 14 14 4 3 7
No li interessa estar informat 17 13 1 1 3 6 11 6 7 1 3
No ho sap 48 10 5 4 29 23 26 13 11 11 13
No contesta
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 327

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V37d. Espanya? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Parents, amistats, veïns/es i companys/es de treball/
estudi 126 101 5 5 15 51 75 42 22 19 44

Diaris o revistes d’àmbit local o provincial 29 5 11 7 7 11 18 7 12 5 5
Diaris o revistes de l’àmbit de la comunitat autònoma 199 141 40 8 9 109 90 47 63 49 40
Diaris o revistes d’àmbit estatal 597 524 35 15 24 298 299 163 165 150 119
Ràdio local o provincial 26 13 2 7 5 14 12 3 9 5 9
Ràdio de l’àmbit de la comunitat autònoma 172 123 41 6 3 86 86 35 52 36 50
Ràdio d’àmbit estatal 498 431 30 16 21 243 255 89 125 138 145
Televisió local o provincial 60 22 7 14 17 36 24 17 19 13 11
Televisió de l’àmbit de la comunitat autònoma 471 370 57 26 17 209 262 138 133 95 104
Televisió de l’àmbit estatal 1207 988 82 40 96 594 613 378 339 255 235
Internet 521 423 41 19 38 275 246 268 171 68 14
Altres (especificar) 7 0 6 1 0 4 3 3 3 1 1
Institucions públiques 29 10 9 1 9 15 15 14 6 3 6
No li interessa estar informat 14 8 3 1 2 4 11 5 7 2 1
No ho sap 48 8 6 5 29 22 26 15 9 11 12
No contesta

26. CoHesiÓ soCiaL

V38. En una escala de 0 a 10 en la qual 0 significa molt distant i 10 molt proper/a, quin grau de proximitat sent...

V38a. Amb els/les veïns/es del seu barri o veïnat? 
[0] Molt distant 50 34 2 3 11 26 25 34 8 6 3
[1] 17 10 3 1 3 11 6 12 5 0 0
[2] 53 42 5 1 5 34 19 28 13 6 7
[3] 114 88 12 5 10 74 41 55 39 10 10
[4] 121 91 12 4 15 73 49 45 36 29 12
[5] 252 175 27 15 35 122 130 91 73 50 37
[6] 284 202 35 21 25 127 157 79 89 64 52
[7] 304 229 29 23 24 138 166 65 94 74 72
[8] 244 202 17 11 14 104 140 50 63 54 77
[9] 98 79 8 4 7 36 61 23 20 20 35
[10] Molta proper/a 43 27 4 2 11 24 20 13 5 12 14
No ho sap 7 3 1 1 2 1 6 3 1 2 1
No contesta 13 3 2 1 7 8 5 5 2 3 3

Mitjana 5,9 6,0 5,8 5,9 5,5 5,6 6,1 5,1 5,8 6,3 6,8
Desviació típica 2,2 2,2 2,0 2,1 2,5 2,3 2,1 2,5 2,0 1,9 1,9

V38b. Amb els habitants del seu municipi
[0] Molt distant 28 17 2 1 9 13 16 15 5 6 3
[1] 14 10 2 1 2 9 6 6 7 0 2
[2] 51 34 5 6 7 31 21 23 17 3 8
[3] 119 77 8 21 13 66 53 60 29 15 15
[4] 139 101 12 16 10 79 60 46 44 33 15
[5] 339 236 40 18 46 154 186 98 106 73 62
[6] 275 205 34 6 29 120 154 81 79 61 53
[7] 259 197 29 11 21 116 143 72 74 59 53
[8] 218 190 12 6 9 110 108 55 58 44 61
[9] 91 77 5 3 5 45 46 29 18 19 25
[10] Molta proper/a 42 29 3 1 9 25 16 11 4 8 18
No ho sap 12 7 2 2 2 3 8 3 3 2 3
No contesta 13 5 2 1 6 7 6 4 2 3 4

Mitjana 5,8 6,0 5,7 4,8 5,4 5,8 5,9 5,5 5,7 6,0 6,4
Desviació típica 2,1 2,0 1,8 2,1 2,3 2,2 2,0 2,2 1,9 1,9 2,0
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 328

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V38c. Amb els habitants de Catalunya
[0] Molt distant 33 22 1 2 8 22 10 19 6 6 1
[1] 32 24 3 2 4 22 11 15 9 6 2
[2] 69 52 3 5 9 32 37 23 24 9 13
[3] 119 81 12 12 14 54 65 36 42 24 16
[4] 176 123 19 16 18 93 83 66 56 38 16
[5] 364 251 38 23 51 174 190 112 95 67 90
[6] 248 184 30 16 20 125 123 72 71 56 50
[7] 203 157 25 8 14 86 117 56 57 48 42
[8] 165 138 14 5 9 79 86 42 47 39 38
[9] 81 71 5 1 4 38 43 25 23 17 15
[10] Molta proper/a 79 69 3 0 7 42 37 28 12 11 27
No ho sap 17 10 2 2 3 3 14 4 3 4 7
No contesta 14 5 2 1 7 7 7 5 2 3 4

Mitjana 5,6 5,8 5,6 4,7 5,0 5,5 5,7 5,4 5,5 5,7 6,1
Desviació típica 2,2 2,3 1,8 1,8 2,3 2,3 2,2 2,4 2,2 2,1 2,1

V38d. Amb els habitants de la resta d’Espanya?
[0] Molt distant 107 71 16 6 14 56 51 54 28 15 10
[1] 56 30 14 5 7 43 14 23 18 8 7
[2] 133 99 14 13 7 62 70 60 30 24 19
[3] 198 146 16 16 20 96 102 60 65 52 22
[4] 242 189 24 16 14 123 119 82 75 47 38
[5] 362 261 38 16 47 167 195 106 94 73 89
[6] 222 175 19 8 21 99 123 57 64 48 53
[7] 138 115 6 7 10 66 72 26 40 37 35
[8] 82 69 4 2 7 42 40 20 23 14 24
[9] 10 5 1 0 4 2 8 3 1 1 5
[10] Molta proper/a 15 7 1 0 7 9 5 3 4 2 4
No ho sap 21 13 2 2 3 6 15 3 3 4 11
No contesta 14 5 2 1 6 7 7 4 2 3 4

Mitjana 4,4 4,5 3,8 3,8 4,7 4,3 4,5 3,9 4,4 4,5 5,1
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,0 2,5 2,2 2,1 2,2 2,1 2,0 2,0

V39. En una escala de 0 a 10 en la queal 0 significa molt conflictiva i 10 molt pacífica, com qualificaria la situació social...

V39a. A Espanya?
[0] Molt conflictiva 49 25 5 2 17 27 23 27 11 4 7
[1] 31 25 5 1 1 19 13 10 11 6 4
[2] 66 37 17 2 9 30 35 26 16 18 5
[3] 137 93 23 9 14 62 76 52 38 22 25
[4] 179 131 24 13 10 102 77 49 52 44 35
[5] 284 205 22 23 33 131 153 81 87 57 58
[6] 275 219 16 21 20 120 156 90 68 66 51
[7] 235 199 12 10 15 109 126 73 64 47 50
[8] 160 128 12 6 14 96 64 43 46 37 34
[9] 57 47 6 1 3 27 29 16 15 9 16
[10] Molt pacífica 26 17 4 0 5 12 14 8 13 2 3
No ho sap 24 17 5 1 2 1 23 4 4 1 16
No contesta 77 42 6 3 26 42 34 23 24 14 16

Mitjana 5,4 5,6 4,6 5,2 4,8 5,4 5,4 5,1 5,4 5,4 5,6
Desviació típica 2,2 2,1 2,4 1,7 2,6 2,2 2,1 2,3 2,2 2,0 2,1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V39b. A Catalunya?
[0] Molt conflictiva 37 22 3 1 11 23 14 18 9 3 7
[1] 20 15 2 2 2 7 13 8 4 6 3
[2] 55 27 12 7 9 25 30 21 11 12 10
[3] 107 67 13 17 10 59 48 40 29 22 16
[4] 138 91 20 14 14 62 76 46 40 36 16
[5] 266 177 39 18 33 133 133 63 78 66 58
[6] 233 190 17 11 14 107 126 78 66 33 55
[7] 299 258 13 11 17 126 173 89 80 69 61
[8] 232 195 13 7 16 131 101 74 74 46 37
[9] 76 61 8 1 7 37 39 23 15 15 22
[10] Molt pacífica 36 22 7 2 5 22 14 11 11 5 8
No ho sap 24 17 4 1 3 4 20 6 4 1 14
No contesta 79 44 6 3 26 43 36 25 24 14 16

Mitjana 5,8 6,0 5,3 4,9 5,2 5,8 5,8 5,7 5,9 5,8 6,0
Desviació típica 2,2 2,0 2,3 2,0 2,6 2,2 2,1 2,3 2,1 2,1 2,1

V39c. Al seu municipi?
[0] Molt conflictiva 17 8 1 0 8 11 6 8 4 2 2
[1] 14 10 2 2 1 6 8 8 3 2 2
[2] 30 19 2 5 5 11 19 6 7 8 10
[3] 74 54 4 9 7 38 36 27 17 15 15
[4] 110 81 6 12 12 45 66 36 24 30 21
[5] 234 162 24 17 32 102 132 80 63 47 43
[6] 237 187 19 12 18 118 119 70 83 34 50
[7] 319 263 25 13 19 157 162 100 91 75 53
[8] 261 207 29 10 15 121 140 84 75 52 51
[9] 139 101 19 7 12 84 55 38 39 34 28
[10] Molt pacífica 67 39 17 5 7 38 29 19 17 14 17
No ho sap 22 13 4 0 4 4 18 3 4 1 14
No contesta 76 42 6 3 26 43 34 23 23 14 16

Mitjana 6,4 6,4 7,0 5,8 5,7 6,5 6,3 6,3 6,5 6,4 6,4
Desviació típica 2,0 1,9 2,0 2,3 2,5 2,1 2,0 2,1 1,9 2,1 2,1

V39d. Al seu veïnat o barri?
[0] Molt conflictiva 28 19 2 1 7 15 13 13 6 1 7
[1] 33 30 0 1 2 16 17 12 5 9 8
[2] 46 29 3 8 7 15 31 15 11 7 13
[3] 74 51 3 11 10 40 33 25 15 19 15
[4] 105 83 5 10 8 52 53 38 19 21 26
[5] 199 133 22 13 31 89 110 63 65 43 28
[6] 213 173 15 10 15 105 108 54 74 41 44
[7] 273 229 19 10 16 134 140 97 80 54 43
[8] 281 227 28 9 17 121 160 91 83 54 54
[9] 153 104 24 10 15 86 68 36 39 45 33
[10] Molt pacífica 99 57 27 6 9 57 42 31 25 19 25
No ho sap 17 8 4 1 4 3 13 3 3 1 9
No contesta 78 42 6 3 27 44 34 24 24 14 17

Mitjana 6,4 6,4 7,3 5,7 5,9 6,4 6,3 6,2 6,5 6,5 6,3
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,5 2,6 2,3 2,3 2,4 2,1 2,3 2,5
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V40. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no causen cap problema i 10 que causen tots els problemes, digui’m, si us plau, en quina mesura 
causen o poden causar problemes les següents diferències en el seu barri o veïnat:

V40a. Diferències de nivell social o econòmic
[0] Cap problema 215 178 13 6 18 108 107 77 53 48 37
[1] 87 69 8 1 9 43 44 21 29 16 20
[2] 145 115 15 6 10 72 73 49 50 23 24
[3] 161 121 13 8 20 70 90 47 42 40 31
[4] 174 135 9 11 20 99 75 61 50 33 30
[5] 255 175 24 19 37 123 133 77 65 60 53
[6] 170 125 15 17 15 70 101 61 54 27 29
[7] 151 109 22 13 7 78 72 43 45 36 28
[8] 92 67 12 7 7 49 44 22 26 20 24
[9] 43 30 7 4 2 19 23 12 13 8 10
[10] Tots els problemes 33 17 6 1 9 19 14 12 10 6 4
No ho sap 56 37 11 0 8 20 36 17 9 5 25
No contesta 18 7 3 1 7 8 10 4 2 5 8

Mitjana 4,2 4,0 4,9 5,0 4,2 4,2 4,2 4,1 4,2 4,2 4,3
Desviació típica 2,7 2,7 2,8 2,3 2,6 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7 2,7

V40b. Diferències d’edat
[0] Cap problema 315 269 12 8 25 163 153 104 103 63 44
[1] 170 135 19 4 12 71 99 44 52 39 35
[2] 247 212 17 8 10 128 119 74 75 49 49
[3] 218 163 19 18 18 90 128 73 60 40 46
[4] 187 140 17 13 17 86 101 56 53 50 28
[5] 214 128 37 19 31 116 98 72 53 41 48
[6] 89 54 13 11 11 46 43 28 23 16 22
[7] 55 29 9 5 12 31 24 20 13 11 10
[8] 35 20 2 4 9 21 13 10 6 7 12
[9] 8 3 3 1 1 5 3 3 2 3 1
[10] Tots els problemes 11 5 1 0 5 4 6 7 0 1 3
No ho sap 32 22 2 1 8 10 22 6 4 4 18
No contesta 20 5 7 1 7 6 14 6 4 4 6

Mitjana 2,9 2,6 3,7 4,0 3,9 3,0 2,8 3,0 2,6 2,9 3,2
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,2 2,7 2,4 2,2 2,4 2,2 2,3 2,3

V40c. Diferències de creences religioses
[0] Cap problema 318 271 13 7 27 154 164 104 99 61 54
[1] 182 157 11 4 11 83 99 53 60 34 35
[2] 174 145 7 9 14 70 104 60 47 38 29
[3] 155 113 7 14 21 81 74 45 40 35 35
[4] 148 104 13 15 16 76 71 39 43 35 30
[5] 193 123 23 18 29 96 97 56 64 46 28
[6] 148 108 17 11 13 74 74 49 34 30 35
[7] 102 62 19 7 13 50 52 35 27 17 24
[8] 68 47 14 5 3 37 31 27 13 10 17
[9] 24 12 10 2 1 13 10 8 7 6 3
[10] Tots els problemes 27 12 11 0 4 16 11 13 6 3 5
No ho sap 40 27 5 0 9 17 24 8 4 7 22
No contesta 21 5 8 1 8 10 11 6 4 5 6

Mitjana 3,4 3,0 5,3 4,2 3,6 3,5 3,3 3,5 3,2 3,3 3,6
Desviació típica 2,7 2,6 3,0 2,3 2,6 2,8 2,7 2,8 2,7 2,6 2,7
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V40d. Diferències de pertinença política i ideològica
[0] Cap problema 219 189 4 5 21 105 114 62 68 50 39
[1] 119 99 9 4 8 57 62 41 31 25 22
[2] 164 133 8 14 9 81 82 50 53 25 37
[3] 180 140 8 14 18 75 105 44 65 33 38
[4] 156 111 11 16 18 77 78 60 38 33 25
[5] 205 141 20 18 25 102 103 61 66 46 31
[6] 176 130 19 8 20 99 77 61 38 46 30
[7] 134 94 19 7 14 69 65 46 36 23 29
[8] 88 59 14 5 11 43 45 30 18 24 16
[9] 38 20 14 1 3 21 17 10 7 12 9
[10] Tots els problemes 29 8 14 1 5 19 10 15 9 1 4
No ho sap 63 51 6 0 7 20 43 12 11 6 35
No contesta 31 10 12 2 8 10 21 10 8 6 7

Mitjana 4,0 3,7 5,8 4,1 4,3 4,1 3,8 4,1 3,7 4,0 3,9
Desviació típica 2,7 2,6 2,8 2,2 2,7 2,7 2,6 2,7 2,6 2,7 2,7

V40e. Diferències entre sexes
[0] Cap problema 431 370 15 10 36 217 214 136 134 95 67
[1] 170 135 19 7 10 87 83 50 51 31 37
[2] 230 189 14 14 15 118 112 77 57 45 52
[3] 179 128 8 17 26 81 97 48 57 34 40
[4] 137 99 9 10 19 75 62 44 30 33 30
[5] 192 115 25 20 31 87 105 62 51 44 35
[6] 70 39 15 9 8 30 40 26 19 14 11
[7] 64 47 12 2 3 30 34 26 12 13 14
[8] 32 20 8 2 2 12 20 7 17 6 3
[9] 10 2 6 2 1 4 6 2 4 2 2
[10] Tots els problemes 11 3 5 0 3 6 5 5 5 1 1
No ho sap 40 29 6 0 5 15 25 9 4 5 21
No contesta 34 10 16 1 8 15 19 12 6 6 9

Mitjana 2,6 2,3 4,2 3,6 3,1 2,5 2,7 2,7 2,6 2,6 2,6
Desviació típica 2,4 2,3 2,9 2,1 2,4 2,4 2,5 2,4 2,5 2,4 2,2

V40f. Diferències d’idiomes
[0] Cap problema 238 205 5 7 21 113 125 78 59 61 40
[1] 143 123 10 4 7 76 67 40 48 33 22
[2] 184 160 9 10 5 94 89 57 65 35 26
[3] 194 167 9 10 9 107 87 57 57 36 44
[4] 195 155 11 13 16 83 112 72 58 36 29
[5] 213 135 34 14 30 96 116 62 55 44 51
[6] 137 93 16 13 16 70 67 46 36 34 21
[7] 107 66 12 11 19 46 62 39 24 25 19
[8] 65 30 13 8 14 36 29 20 20 7 18
[9] 22 8 6 1 7 14 8 6 6 2 7
[10] Tots els problemes 22 5 6 0 11 15 7 9 6 4 4
No ho sap 45 34 5 1 5 10 35 6 3 3 32
No contesta 36 5 23 1 7 18 18 9 11 7 9

Mitjana 3,6 3,2 5,1 4,5 5,0 3,6 3,6 3,7 3,5 3,4 3,9
Desviació típica 2,6 2,4 2,5 2,4 3,0 2,6 2,5 2,6 2,5 2,5 2,6
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V40g. Diferències culturals
[0] Cap problema 147 120 5 6 17 68 79 41 46 37 23
[1] 72 54 6 3 9 36 37 21 16 18 18
[2] 110 94 3 7 5 55 55 39 33 12 26
[3] 133 103 7 12 11 71 61 45 34 26 28
[4] 149 113 11 10 16 77 72 47 34 43 25
[5] 250 184 24 16 27 117 133 73 80 41 56
[6] 204 157 20 11 17 97 107 73 62 41 28
[7] 229 173 23 14 18 110 119 66 68 58 37
[8] 164 120 21 8 16 81 84 55 43 32 35
[9] 48 29 11 3 5 23 25 12 16 8 11
[10] Tots els problemes 39 13 12 1 12 27 12 18 7 4 9
No ho sap 32 22 4 1 5 7 24 6 3 2 20
No contesta 23 5 10 1 8 9 15 6 5 5 7

Mitjana 4,9 4,7 6,1 4,8 5,1 4,9 4,8 4,9 4,8 4,8 4,8
Desviació típica 2,6 2,6 2,5 2,4 2,9 2,7 2,6 2,6 2,6 2,7 2,7

27. seguretat

V41. En els darrers 5 anys... 

V41a.  L’han robat/ada a casa seva o pis?
Sí 187 141 17 14 15 87 101 53 51 43 41
No 1406 1042 137 78 149 688 718 446 395 284 280
No ho sap 3 2 1 0 0 0 2 2 0 0 1
No contesta 4 0 1 1 3 3 1 2 1 1 1

V41b.  L’han robat/ada al carrer?
Sí 382 317 24 18 23 177 204 135 118 71 59
No 1213 869 129 74 140 597 616 365 329 256 262
No ho sap 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1
No contesta 4 0 1 1 3 3 1 2 1 1 1

V41c. L’han agredit/ida físicament?
Sí 170 120 21 15 15 122 48 106 41 14 10
No 1424 1066 132 77 149 652 772 395 405 313 311
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
No contesta 6 0 2 1 3 4 2 2 2 1 1

V41d. L’han estafat/ada al comprar un producte o servei?
Sí 450 340 50 21 39 221 230 142 141 88 79
No 1106 818 98 66 123 538 568 346 298 230 231
No ho sap 37 25 6 4 2 14 23 12 5 9 11
No contesta 7 2 1 1 3 5 2 2 3 1 1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V42. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa gens probable i 10 molt probable, en quina mesura pensa que es possible que li pugui passar en els 
propers 5 anys...

V42a. Ser agredit/ida físicament al carrer?
[0] Gens probable 164 141 10 9 4 73 91 45 38 25 56
[1] 150 131 10 4 5 79 71 23 61 39 27
[2] 167 136 16 4 10 83 84 59 41 40 26
[3] 204 167 18 2 17 87 117 58 71 34 41
[4] 204 168 11 4 20 106 98 76 51 46 32
[5] 241 168 28 15 30 125 116 79 71 58 32
[6] 105 71 7 19 9 53 52 40 28 14 24
[7] 100 59 10 18 13 51 49 39 22 19 20
[8] 61 40 7 7 7 38 23 23 12 9 17
[9] 11 0 5 4 3 4 7 3 4 1 3
[10] Molt probable 25 7 7 0 11 17 8 11 8 2 3
No ho sap 151 89 24 6 31 55 95 42 36 36 37
No contesta 18 7 3 1 7 7 11 5 4 4 4

Mitjana 3,7 3,4 4,4 5,2 5,0 3,8 3,6 4,1 3,6 3,6 3,4
Desviació típica 2,4 2,3 2,7 2,5 2,5 2,5 2,4 2,4 2,4 2,2 2,6

V42b.  Patir alguna malaltia greu o epidèmia?
[0] Gens probable 108 88 8 8 5 62 46 54 32 18 4
[1] 121 108 5 2 7 67 54 70 34 14 4
[2] 168 141 11 6 10 66 102 79 50 23 16
[3] 176 143 11 5 17 98 77 48 75 27 26
[4] 160 125 15 10 10 86 74 46 52 40 22
[5] 286 205 30 18 33 131 154 64 94 87 40
[6] 144 101 19 10 15 72 71 36 27 30 51
[7] 131 93 12 14 13 64 67 27 16 30 58
[8] 90 62 12 10 6 40 50 16 9 9 56
[9] 18 10 2 3 3 10 8 2 2 2 12
[10] Molt probable 23 12 3 0 8 11 11 7 3 7 6
No ho sap 153 88 26 5 35 59 94 46 47 37 24
No contesta 23 10 5 2 7 10 13 7 7 6 4

Mitjana 4,2 4,0 4,8 4,9 4,9 4,1 4,3 3,3 3,6 4,5 5,9
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,5 2,5 2,5 2,4 2,4 2,1 2,2 2,1

V42c. Quedar-se sense feina (si treballa)?
[0] Gens probable 64 42 11 3 8 35 29 17 21 20 6
[1] 36 32 2 2 1 21 15 4 16 15 1
[2] 48 37 3 7 2 34 15 14 24 10 1
[3] 68 49 1 12 6 43 25 17 25 24 2
[4] 100 79 4 13 3 55 44 28 48 19 4
[5] 168 128 18 9 14 82 86 51 73 40 4
[6] 99 74 9 6 10 46 53 33 46 18 2
[7] 107 81 8 6 11 44 62 41 48 17 2
[8] 92 62 13 6 12 46 46 33 32 25 2
[9] 35 17 6 3 9 21 15 15 12 5 3
[10] Molt probable 54 29 7 3 16 32 22 26 14 14 0
No ho sap 76 45 9 4 18 29 47 16 21 25 13
No contesta 33 13 8 1 10 13 20 8 8 9 8

Mitjana 5,2 5,0 5,6 4,7 6,3 5,0 5,3 5,7 5,1 4,8 4,2
Desviació típica 2,7 2,6 3,0 2,5 2,9 2,8 2,6 2,6 2,5 2,9 3,1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V42d. Separar-se de la seva parella (si té parella)?
[0] Gens probable 279 210 32 14 23 123 156 28 61 85 105
[1] 127 99 13 5 10 78 48 21 46 29 32
[2] 179 152 14 6 8 91 88 25 73 43 38
[3] 107 81 8 10 8 45 62 16 40 28 24
[4] 80 66 3 5 6 48 31 20 31 24 5
[5] 162 115 15 15 18 73 89 72 58 24 9
[6] 32 17 6 7 3 17 16 17 7 3 5
[7] 32 20 3 4 4 16 15 18 4 6 4
[8] 26 15 5 4 3 16 11 17 7 2 1
[9] 8 3 2 1 1 4 4 5 0 2 1
[10] Molt probable 17 10 2 1 3 11 6 6 6 3 1
No ho sap 82 37 10 4 31 33 50 24 30 17 12
No contesta 38 19 11 2 7 18 20 11 12 8 7

Mitjana 2,7 2,5 2,8 3,7 3,2 2,8 2,6 4,2 2,7 2,2 1,5
Desviació típica 2,5 2,3 2,8 2,7 2,9 2,5 2,4 2,6 2,2 2,3 1,9

V42e.  Ser estafat/ada al comprar un producte o servei?
[0] Gens probable 76 66 2 6 3 23 52 18 14 12 32
[1] 41 35 2 3 1 23 18 12 21 4 4
[2] 85 74 3 6 3 45 40 22 26 17 20
[3] 142 115 8 8 12 69 73 36 40 38 29
[4] 179 146 10 10 13 100 79 59 51 37 33
[5] 434 337 28 19 51 210 225 132 135 87 80
[6] 156 118 13 10 15 77 79 46 44 35 30
[7] 147 111 17 10 9 73 74 49 36 30 33
[8] 112 79 16 9 9 51 61 44 25 22 20
[9] 28 8 12 5 3 10 18 10 7 7 4
[10] Molt probable 50 22 7 1 21 30 20 21 16 8 6
No ho sap 104 61 18 5 20 44 60 35 22 26 20
No contesta 46 13 23 2 7 22 24 16 11 5 13

Mitjana 4,9 4,7 6,1 5,0 5,8 5,0 4,9 5,2 4,9 5,0 4,6
Desviació típica 2,3 2,2 2,2 2,5 2,4 2,2 2,3 2,3 2,2 2,2 2,4

V42f. Ser enganyat/ada per algú proper?
[0] Gens probable 186 143 13 12 18 80 106 39 36 43 69
[1] 223 189 17 4 14 112 111 81 64 40 37
[2] 246 195 14 11 26 123 122 80 73 51 41
[3] 193 162 13 9 9 95 98 56 62 44 32
[4] 125 98 10 10 9 69 56 43 33 24 25
[5] 269 194 26 14 35 123 146 78 72 58 60
[6] 97 67 17 9 4 55 42 27 35 21 14
[7] 57 34 11 9 4 28 29 24 15 7 12
[8] 29 13 6 5 5 9 20 14 8 2 4
[9] 14 7 3 4 1 10 5 9 1 2 2
[10] Molt probable 24 13 5 0 5 16 8 14 6 3 1
No ho sap 100 57 7 5 30 41 59 24 31 27 18
No contesta 38 13 16 2 7 17 20 12 11 6 8

Mitjana 3,2 3,0 4,1 4,1 3,5 3,3 3,2 3,5 3,3 3,0 2,9
Desviació típica 2,4 2,2 2,7 2,6 2,6 2,4 2,3 2,5 2,2 2,2 2,3
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

28. CorruPCiÓ

V43. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no existeix corrupció en absolut i 10 una corrupció generalitzada, quanta corrupció creu que 
existeix...

V43a. En el Govern d’Espanya?
[0] No existeix corrupció en absolut 5 3 1 0 1 3 3 1 2 1 3
[1] 17 10 2 1 4 4 12 4 3 3 7
[2] 41 32 1 1 8 25 16 7 8 10 17
[3] 107 93 5 2 8 48 59 21 28 18 39
[4] 126 109 8 2 7 55 71 32 38 35 21
[5] 187 140 17 11 20 94 93 53 53 52 29
[6] 200 157 15 15 14 95 105 55 60 46 38
[7] 290 221 26 20 23 148 142 90 88 62 50
[8] 262 189 28 20 26 141 121 100 76 47 40
[9] 129 89 15 11 14 61 68 54 41 18 15
[10] Existeix una corrupció generalitzada 145 93 29 6 17 84 61 65 37 21 22
No ho sap 66 44 9 1 11 7 59 14 9 11 32
No contesta 25 7 2 2 15 12 13 6 5 5 10

Mitjana 6,5 6,4 7,2 7,0 6,5 6,6 6,4 7,0 6,6 6,2 5,9
Desviació típica 2,2 2,2 2,2 1,8 2,5 2,2 2,2 2,1 2,1 2,1 2,5

V43b. En el Govern de Catalunya?
[0] No existeix corrupció en absolut 6 3 1 0 1 3 3 2 1 1 2
[1] 26 15 2 0 9 15 11 8 6 4 9
[2] 73 57 4 4 8 35 39 11 17 15 30
[3] 119 98 7 9 5 53 67 28 34 21 36
[4] 144 108 10 17 10 65 79 45 37 40 23
[5] 262 209 22 17 14 134 128 76 85 57 44
[6] 227 173 24 12 17 120 107 58 72 50 46
[7] 227 175 22 10 20 114 112 69 70 59 27
[8] 211 153 25 9 24 96 115 93 53 29 37
[9] 105 77 9 6 13 59 46 49 34 14 8
[10] Existeix una corrupció generalitzada 102 62 19 5 16 62 40 43 26 18 16
No ho sap 67 45 6 2 14 9 57 12 9 11 35
No contesta 30 8 5 2 15 12 18 8 5 8 10

Mitjana 6,0 5,9 6,5 5,6 6,3 6,1 5,9 6,5 6,0 5,8 5,4
Desviació típica 2,3 2,2 2,3 2,2 2,7 2,3 2,2 2,2 2,1 2,1 2,4

V43c.  En el seu Ajuntament?
[0] No existeix corrupció en absolut 42 34 1 2 5 19 22 8 4 9 20
[1] 63 47 3 2 10 27 36 12 17 14 20
[2] 119 106 4 5 4 63 56 21 34 27 37
[3] 152 128 9 8 7 62 90 45 42 32 34
[4] 182 145 11 14 13 85 97 46 55 45 37
[5] 311 224 31 20 35 154 157 95 89 77 50
[6] 218 153 26 15 23 116 102 70 68 47 32
[7] 187 146 18 9 14 103 84 66 54 41 27
[8] 106 72 16 6 12 51 55 56 31 10 10
[9] 60 40 10 5 5 26 34 25 18 7 10
[10] Existeix una corrupció generalitzada 74 49 14 2 9 47 27 42 14 10 8
No ho sap 57 34 8 1 14 11 45 9 15 5 28
No contesta 30 7 5 3 16 14 16 8 7 5 10

Mitjana 5,1 5,0 6,1 5,2 5,3 5,3 5,0 5,8 5,2 4,8 4,3
Desviació típica 2,4 2,4 2,3 2,2 2,5 2,4 2,4 2,4 2,2 2,2 2,5
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V43d. A les empreses?
[0] No existeix corrupció en absolut 13 8 1 1 2 4 8 4 2 4 3
[1] 15 8 1 3 3 7 9 3 9 1 3
[2] 43 29 2 10 3 30 13 18 12 8 6
[3] 104 81 4 7 12 55 49 28 23 23 29
[4] 176 146 8 10 12 87 89 40 65 41 29
[5] 353 269 25 18 41 149 205 94 104 87 68
[6] 258 205 21 10 22 135 123 89 84 44 41
[7] 181 130 28 8 15 90 90 64 44 40 33
[8] 159 118 18 11 12 86 73 58 52 22 26
[9] 60 40 9 5 5 34 26 22 18 13 7
[10] Existeix una corrupció generalitzada 73 45 16 2 9 45 28 37 14 13 9
No ho sap 127 96 11 5 15 37 90 34 12 25 56
No contesta 39 8 13 3 15 18 21 12 8 7 12

Mitjana 5,7 5,7 6,6 5,2 5,7 5,8 5,7 6,1 5,7 5,6 5,5
Desviació típica 2,0 2,0 2,1 2,4 2,2 2,1 2,0 2,1 2,0 2,0 2,0

V43e. En els Tribunals de Justícia?
[0] No existeix corrupció en absolut 17 15 1 1 1 11 6 7 2 5 3
[1] 60 49 4 1 6 27 33 16 21 9 14
[2] 126 103 7 7 10 59 67 32 29 26 40
[3] 171 140 6 8 18 87 84 43 55 34 39
[4] 227 189 9 9 21 101 126 80 70 43 34
[5] 302 227 24 16 35 147 154 88 89 76 49
[6] 213 163 14 19 17 115 98 58 72 47 36
[7] 142 106 14 12 10 74 68 41 43 35 22
[8] 105 67 21 9 8 48 57 52 22 16 15
[9] 49 27 12 3 7 26 23 22 15 5 7
[10] Existeix una corrupció generalitzada 62 35 13 4 10 41 21 29 11 15 7
No ho sap 87 56 19 1 11 20 67 22 12 9 44
No contesta 39 8 14 3 14 21 18 12 8 7 11

Mitjana 5,0 4,8 6,3 5,6 5,2 5,1 4,9 5,4 5,0 5,0 4,6
Desviació típica 2,3 2,2 2,5 2,2 2,4 2,3 2,2 2,4 2,1 2,2 2,3

V43f. En els Mossos d’Esquadra?
[0] No existeix corrupció en absolut 33 27 2 2 3 13 21 6 10 7 10
[1] 72 54 5 2 11 31 41 16 14 9 33
[2] 138 113 11 7 8 58 80 35 40 19 44
[3] 182 153 8 9 13 85 98 49 50 45 38
[4] 219 180 13 12 15 96 123 65 55 63 36
[5] 279 200 27 20 31 135 144 77 87 65 50
[6] 226 168 16 17 24 127 99 73 63 51 39
[7] 159 125 13 9 13 81 78 66 53 21 19
[8] 95 66 17 6 8 55 41 33 29 18 15
[9] 41 25 7 4 5 27 13 23 11 4 3
[10] Existeix una corrupció generalitzada 56 37 12 2 6 38 18 37 10 8 2
No ho sap 57 29 11 2 15 16 41 10 15 10 21
No contesta 42 8 16 2 15 16 26 12 11 7 12

Mitjana 4,9 4,8 5,7 5,1 5,0 5,2 4,6 5,5 4,9 4,7 4,0
Desviació típica 2,3 2,3 2,5 2,1 2,4 2,3 2,2 2,4 2,2 2,0 2,2
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V43g.  En els partits polítics?
[0] No existeix corrupció en absolut 4 2 1 0 1 2 2 2 1 0 2
[1] 12 7 1 1 3 10 3 4 3 3 3
[2] 25 13 3 3 5 12 13 9 5 3 8
[3] 60 42 0 7 11 30 30 16 13 10 21
[4] 76 59 3 8 6 32 43 16 18 16 25
[5] 157 109 14 12 22 63 95 34 42 45 37
[6] 191 157 11 12 11 89 101 54 54 40 42
[7] 254 207 16 16 15 132 122 72 84 58 40
[8] 286 226 22 15 24 134 152 83 93 59 51
[9] 202 150 22 9 21 112 90 81 54 38 29
[10] Existeix una corrupció generalitzada 258 194 33 6 25 136 122 118 64 43 33
No ho sap 30 13 7 0 9 6 24 2 5 3 19
No contesta 46 7 23 2 14 21 25 12 12 9 13

Mitjana 7,2 7,2 7,7 6,3 6,8 7,3 7,1 7,6 7,2 7,0 6,5
Desviació típica 2,2 2,1 2,2 2,3 2,6 2,2 2,1 2,2 2,0 2,0 2,3

V43h. En els mitjans de comunicació?
[0] No existeix corrupció en absolut 24 22 0 1 2 14 10 3 6 8 7
[1] 50 35 5 2 8 22 27 14 5 8 22
[2] 71 57 5 4 5 37 34 14 17 16 24
[3] 136 109 7 10 10 65 71 40 33 29 34
[4] 181 143 15 11 13 88 93 56 55 37 33
[5] 337 249 23 17 47 139 197 98 100 77 61
[6] 283 224 21 15 23 149 134 73 105 57 48
[7] 215 173 20 13 8 108 107 87 57 38 33
[8] 117 83 19 8 8 71 46 52 33 23 9
[9] 47 29 9 5 4 20 27 28 4 7 7
[10] Existeix una corrupció generalitzada 44 27 8 2 7 31 13 19 14 9 2
No ho sap 56 22 15 2 18 17 39 9 11 8 28
No contesta 38 12 11 2 14 15 24 8 7 11 13

Mitjana 5,3 5,3 6,0 5,5 5,2 5,4 5,2 5,8 5,4 5,2 4,6
Desviació típica 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 2,2 2,0 2,1 1,9 2,1 2,2

29. feLiCitat

V44. En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt dolent i 10 molt bo, com descriuria el seu estat de salut general en l’actualitat?
[0] Molt dolent 3 0 1 0 2 3 0 0 1 0 2
[1] 4 3 0 0 0 4 0 2 0 0 2
[2] 10 7 3 1 0 4 6 2 2 2 5
[3] 28 24 2 1 2 11 17 2 4 4 18
[4] 52 39 6 2 5 16 36 3 7 11 31
[5] 110 88 9 4 10 48 63 14 11 29 57
[6] 189 157 13 6 13 78 111 21 35 58 75
[7] 306 241 21 16 29 162 145 54 98 89 66
[8] 358 268 32 26 31 189 169 102 138 80 37
[9] 282 195 33 24 29 140 142 133 97 35 17
[10] Molt bo 237 155 34 9 38 116 120 164 48 15 10
No ho sap 3 2 1 0 1 1 2 0 0 2 1
No contesta 19 8 2 2 7 6 13 7 6 4 3

Mitjana 7,5 7,5 7,9 7,7 7,8 7,6 7,5 8,6 7,8 7,1 6,1
Desviació típica 1,8 1,8 2,0 1,7 2,0 1,8 1,9 1,5 1,5 1,5 1,8
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

V45. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt poc satisfet i 10 molt satisfet, fins a quin punt diria que, en línies generals, està vostè satisfet amb...

V45a. La seva vida en l’actualitat?
[0] Poc satisfet/a 8 0 0 1 7 4 3 2 4 1 1
[1] 7 3 3 0 1 2 4 3 3 1 1
[2] 12 7 2 1 2 5 7 2 4 2 4
[3] 30 25 2 1 2 14 15 6 7 9 8
[4] 46 34 3 4 6 19 27 13 9 11 13
[5] 137 99 10 13 15 63 74 39 31 22 44
[6] 237 185 14 17 21 110 127 58 52 60 68
[7] 361 285 28 19 30 171 190 84 127 80 70
[8] 392 306 32 22 31 221 171 142 123 66 61
[9] 230 163 29 9 29 107 123 104 59 41 26
[10] Molt satisfet/a 127 71 33 4 18 55 71 46 28 30 22
No ho sap 3 2 1 0 1 1 2 0 0 1 2
No contesta 11 5 1 1 4 4 7 2 1 4 3

Mitjana 7,2 7,2 7,8 6,8 7,0 7,2 7,2 7,5 7,2 7,1 6,8
Desviació típica 1,8 1,6 2,0 1,8 2,4 1,7 1,8 1,8 1,7 1,8 1,8

V45b. El seu nivell d’ingressos econòmics?
[0] Poc satisfet/a 147 108 11 5 23 76 71 89 18 15 25
[1] 56 39 8 2 8 19 37 22 8 4 22
[2] 113 81 16 4 12 43 71 49 18 11 35
[3] 139 103 14 12 10 66 72 50 42 14 33
[4] 165 118 19 17 11 84 81 48 44 34 40
[5] 277 204 33 13 28 131 146 77 75 61 64
[6] 267 207 21 17 23 134 133 63 90 67 48
[7] 218 170 15 12 22 120 98 51 83 61 24
[8] 132 103 8 6 15 75 57 29 45 37 21
[9] 42 29 3 3 8 18 24 14 13 13 2
[10] Molt satisfet/a 21 13 4 1 2 4 16 2 9 7 3
No ho sap 11 7 3 0 1 1 9 5 2 1 4
No contesta 13 5 3 1 4 5 8 3 2 5 2

Mitjana 4,8 4,8 4,5 4,9 4,6 4,9 4,7 4,0 5,4 5,6 4,2
Desviació típica 2,5 2,5 2,4 2,2 2,8 2,5 2,5 2,7 2,2 2,2 2,3
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

30. PREGUNTES DE CLASSIFICACIÓ

C001. Quants anys va fer en el seu darrer aniversari?
18 39 29 5 1 5 20 19 39 0 0 0
19 36 25 4 1 6 20 16 36 0 0 0
20 37 24 7 3 4 20 16 37 0 0 0
21 27 20 3 1 2 14 13 27 0 0 0
22 34 25 3 2 3 16 18 34 0 0 0
23 37 29 3 2 4 20 17 37 0 0 0
24 45 40 2 1 2 20 25 45 0 0 0
25 38 32 2 2 3 23 16 38 0 0 0
26 30 24 3 1 3 17 12 30 0 0 0
27 33 24 4 2 4 18 15 33 0 0 0
28 26 20 4 1 1 8 18 26 0 0 0
29 22 15 2 1 4 15 8 22 0 0 0
30 30 22 4 3 2 14 16 30 0 0 0
31 27 20 2 3 2 17 10 27 0 0 0
32 17 8 2 4 4 7 10 17 0 0 0
33 17 10 1 2 4 6 10 17 0 0 0
34 6 2 1 1 2 3 3 6 0 0 0
35 52 42 4 2 4 27 25 0 52 0 0
36 39 25 6 3 5 19 21 0 39 0 0
37 47 32 7 3 5 27 21 0 47 0 0
38 37 25 4 3 4 15 22 0 37 0 0
39 32 27 1 2 3 14 18 0 32 0 0
40 32 22 6 2 2 15 16 0 32 0 0
41 24 19 2 1 2 11 12 0 24 0 0
42 29 22 3 2 2 19 9 0 29 0 0
43 28 22 3 2 1 20 8 0 28 0 0
44 19 13 1 1 4 10 9 0 19 0 0
45 19 13 1 1 4 13 6 0 19 0 0
46 19 13 2 1 2 9 10 0 19 0 0
47 20 15 3 1 1 8 12 0 20 0 0
48 33 27 2 1 4 14 19 0 33 0 0
49 18 12 2 2 3 7 11 0 18 0 0
50 31 24 2 1 4 18 12 0 0 31 0
51 20 15 2 1 2 5 15 0 0 20 0
52 25 17 1 2 5 10 15 0 0 25 0
53 27 20 4 2 2 19 9 0 0 27 0
54 16 12 2 1 2 8 9 0 0 16 0
55 28 20 3 3 3 10 18 0 0 28 0
56 11 7 3 1 1 3 9 0 0 11 0
57 30 25 2 2 1 13 17 2 0 29 0
58 25 20 3 1 1 12 13 0 0 25 0
59 23 17 3 2 2 17 6 0 0 23 0
60 28 22 3 0 3 12 16 0 0 28 0
61 13 12 0 0 1 4 10 0 0 13 0
62 11 7 2 0 3 4 7 0 0 11 0
63 22 15 4 1 3 11 11 0 0 22 0
64 18 13 1 1 3 13 5 0 0 18 0
65 18 12 1 3 2 10 8 0 0 0 18
66 29 24 2 1 3 13 16 0 0 0 29
67 35 25 5 1 4 12 24 0 0 0 35
68 35 22 6 3 4 14 21 0 0 0 35
69 25 19 3 1 4 12 14 0 0 0 25
70 11 7 2 1 2 4 7 0 0 0 11
71 23 17 3 2 1 11 12 0 0 0 23
72 15 8 2 1 4 8 7 0 0 0 15
73 16 12 2 1 2 9 7 0 0 0 16
74 15 13 0 0 1 6 8 0 0 0 15
75 9 7 1 1 1 3 6 0 0 0 9
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

76 10 7 2 1 1 7 3 0 0 0 10
77 10 7 2 1 1 5 5 0 0 0 10
78 18 17 0 1 0 7 11 0 0 0 18
79 12 10 0 1 1 1 11 0 0 0 12
80 9 7 1 0 1 6 3 0 0 0 9
81 6 5 0 0 1 2 4 0 0 0 6
82 5 5 0 0 0 0 5 0 0 0 5
83 6 5 1 0 0 2 4 0 0 0 6
84 4 3 0 0 0 2 2 0 0 0 4
85 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 3
86 4 3 1 0 0 2 2 0 0 0 4
89 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
90 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C002. Encara que sigui des de que va néixer, des de quin any resideix..

C002a. Al seu barri o veïnat?
1924 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 3
1926 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
1927 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1928 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1929 9 7 1 0 1 3 6 0 0 0 9
1930 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1931 4 3 0 0 0 4 0 0 0 0 4
1932 3 2 1 0 0 0 3 0 0 0 3
1933 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1934 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1
1935 4 2 1 1 1 3 1 0 0 0 4
1936 3 2 0 0 1 2 1 0 0 0 3
1937 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0 2
1938 4 3 1 0 0 3 1 0 0 0 4
1939 7 5 0 0 2 3 3 0 0 0 7
1940 10 8 1 1 0 1 9 0 0 0 10
1941 5 2 0 1 2 1 4 0 0 0 5
1942 4 3 1 0 0 2 2 0 0 0 4
1943 5 2 1 1 2 2 3 0 0 0 5
1944 3 3 0 0 0 3 0 0 0 0 3
1945 4 3 1 0 1 4 1 0 0 4 1
1946 7 5 1 0 1 2 5 0 0 5 2
1947 5 3 1 0 1 1 4 0 0 2 3
1948 5 3 1 0 1 1 4 0 0 2 3
1949 11 8 1 0 1 8 3 0 0 3 7
1950 11 8 3 0 0 8 3 0 0 9 2
1951 13 12 0 0 1 3 10 0 0 10 3
1952 3 2 1 0 0 1 3 0 0 1 2
1953 6 5 0 0 1 4 2 0 0 3 3
1954 3 2 0 0 1 0 2 0 0 1 2
1955 5 3 1 0 1 0 5 0 0 1 4
1956 4 3 0 0 0 2 2 0 0 2 2
1957 12 10 1 0 1 2 10 0 0 7 5
1958 7 3 2 1 1 3 4 0 0 2 5
1959 11 10 1 0 0 6 5 0 1 6 5
1960 11 8 1 0 2 1 11 0 2 2 7
1961 9 8 0 0 1 5 4 0 1 2 7
1962 9 7 2 1 0 4 5 0 3 1 6
1963 4 3 1 0 1 1 4 0 1 0 3
1964 8 5 0 1 2 4 4 0 5 0 2
1965 15 12 2 2 1 6 10 0 4 3 9
1966 9 7 1 0 1 6 3 0 1 1 7
1967 8 7 1 0 0 4 4 0 3 0 4
1968 15 10 1 1 3 7 7 0 5 3 7
1969 13 12 0 1 1 4 9 0 3 3 7
1970 18 15 0 1 2 12 6 0 5 10 3
1971 22 15 2 1 3 10 12 0 14 6 2
1972 19 12 4 1 3 6 13 0 12 6 1
1973 16 12 3 1 1 9 7 0 9 3 4
1974 13 8 2 1 2 10 3 0 4 6 3
1975 22 19 2 0 2 7 15 3 3 8 8
1976 11 10 1 0 1 1 11 1 3 7 0
1977 18 13 2 2 1 8 10 3 1 9 4
1978 27 15 5 1 5 18 9 8 1 6 12
1979 21 13 5 1 2 11 10 8 2 7 3
1980 29 20 3 1 6 17 12 10 3 12 4
1981 28 24 2 1 2 10 18 11 7 7 2
1982 31 22 4 1 4 10 21 12 1 13 5
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1983 21 17 2 2 1 10 11 15 2 3 1
1984 32 27 2 2 1 17 15 24 3 3 1
1985 43 35 2 1 5 20 23 25 2 9 8
1986 27 20 3 2 3 14 13 22 0 1 4
1987 42 35 3 2 2 16 26 30 8 2 2
1988 31 19 7 2 4 13 18 19 4 5 3
1989 47 35 5 2 5 23 24 28 9 4 7
1990 58 44 6 1 7 28 30 38 11 6 4
1991 25 17 3 1 5 11 14 18 5 3 0
1992 17 13 2 1 1 11 7 3 10 3 2
1993 12 7 1 1 3 7 5 0 7 2 3
1994 23 19 3 1 1 15 8 7 8 8 1
1995 30 24 2 1 3 17 13 8 12 5 4
1996 18 15 2 2 0 10 8 4 7 3 5
1997 26 19 4 2 2 12 14 5 17 4 1
1998 49 37 7 1 3 29 19 11 20 17 2
1999 43 34 2 4 4 25 18 9 21 10 2
2000 66 54 3 2 7 35 32 11 43 9 3
2001 32 24 5 2 2 16 17 3 17 8 4
2002 28 22 3 2 1 19 10 8 16 2 3
2003 50 37 6 3 4 24 26 12 25 12 0
2004 46 32 4 5 5 16 30 18 16 7 6
2005 52 34 6 3 10 32 20 22 21 8 1
2006 40 27 4 3 7 18 21 25 13 1 1
2007 77 62 5 4 6 45 32 38 29 7 4
2008 42 29 4 2 7 24 18 22 14 4 2
2009 16 13 1 1 1 5 11 12 2 2 0
No ho sap 8 3 4 0 1 5 3 1 3 2 3
No contesta 40 19 5 11 5 16 24 9 8 11 13
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C002b. En aquest municipi?
1919 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1920 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1922 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
1923 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1924 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 3
1925 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
1926 4 3 0 0 0 2 2 0 0 0 4
1927 5 5 0 0 0 0 5 0 0 0 5
1928 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1929 9 7 1 0 1 3 6 0 0 0 9
1930 4 3 0 0 1 2 2 0 0 0 4
1931 4 3 0 1 0 4 0 0 0 0 4
1932 3 2 1 0 0 0 3 0 0 0 3
1933 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1934 3 2 1 0 1 0 3 0 0 0 3
1935 8 5 1 1 1 3 4 0 0 0 8
1936 3 2 0 0 1 2 1 0 0 0 3
1937 2 0 1 0 1 1 1 0 0 0 2
1938 11 8 2 0 1 6 5 0 0 0 11
1939 11 8 0 0 2 4 7 0 0 0 11
1940 15 12 2 0 1 4 11 0 0 0 15
1941 15 10 1 1 3 4 12 0 0 0 15
1942 19 15 2 0 2 7 11 0 0 0 19
1943 11 7 1 1 3 6 5 0 0 0 11
1944 2 2 1 0 0 2 1 0 0 1 2
1945 11 10 1 0 1 8 4 0 0 8 4
1946 9 7 1 0 1 5 4 0 0 9 1
1947 13 10 2 0 1 1 12 0 0 8 5
1948 10 8 1 0 1 2 8 0 0 7 3
1949 15 12 1 1 2 11 4 0 0 8 7
1950 15 12 2 0 2 13 2 0 0 11 4
1951 22 20 0 0 2 10 12 0 0 13 8
1952 4 2 1 1 0 1 3 0 0 4 0
1953 16 13 1 1 1 11 5 0 0 9 7
1954 9 5 1 1 3 2 7 0 0 9 0
1955 6 5 0 0 1 4 3 0 0 5 2
1956 11 10 0 0 1 5 6 0 0 11 0
1957 19 13 1 2 4 4 16 0 0 18 2
1958 10 5 2 1 2 7 3 0 0 7 3
1959 22 17 2 1 2 11 11 0 5 14 3
1960 27 24 1 0 2 11 16 0 15 4 7
1961 18 15 1 1 1 9 8 0 7 3 8
1962 9 7 2 1 0 4 5 0 5 2 3
1963 11 10 1 0 1 6 6 0 6 3 2
1964 12 8 0 1 3 6 6 0 9 0 4
1965 23 19 2 1 2 12 11 0 11 3 9
1966 22 20 1 0 1 12 10 0 15 2 5
1967 11 7 2 1 2 5 5 0 8 1 2
1968 21 19 1 0 1 8 13 0 15 2 4
1969 32 27 2 1 2 15 17 2 18 8 4
1970 30 22 1 1 6 18 11 0 14 10 5
1971 35 25 3 3 4 20 14 0 30 4 0
1972 26 15 5 2 4 8 18 0 21 2 3
1973 20 17 2 1 1 10 10 0 15 0 5
1974 21 15 3 1 2 15 6 2 7 5 7
1975 32 25 4 0 3 12 20 7 12 9 4
1976 9 5 1 1 3 6 3 7 2 0 0
1977 17 13 2 1 2 9 8 8 1 7 2
1978 27 19 5 1 3 17 10 15 3 3 7
1979 26 19 4 1 2 12 13 13 6 6 1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1980 33 25 3 1 4 14 20 20 1 10 3
1981 25 19 3 1 2 10 15 17 3 3 2
1982 36 27 4 1 5 17 19 16 4 13 3
1983 28 25 1 1 1 14 14 25 1 2 1
1984 31 25 3 2 2 15 17 27 2 2 1
1985 44 37 3 1 3 19 25 33 2 6 3
1986 28 20 4 1 3 14 14 25 0 2 1
1987 42 35 3 2 2 19 23 31 3 6 1
1988 28 15 8 3 2 11 17 21 5 1 1
1989 38 27 5 2 4 20 18 30 3 3 2
1990 51 39 7 1 5 24 27 37 8 4 2
1991 24 17 2 2 3 14 10 20 1 3 0
1992 9 3 3 1 2 5 4 2 6 0 1
1993 12 8 0 1 2 7 5 0 8 1 3
1994 14 10 2 0 1 12 2 5 2 6 1
1995 17 10 3 2 3 12 6 2 9 4 3
1996 12 10 2 1 0 6 7 4 4 2 2
1997 10 3 4 2 1 5 5 2 6 1 1
1998 28 20 6 2 1 17 11 7 16 4 1
1999 24 17 1 2 4 14 10 8 7 8 1
2000 48 35 2 2 8 26 22 8 32 7 1
2001 12 7 3 0 2 5 7 2 6 2 2
2002 21 15 2 2 2 9 11 7 13 0 1
2003 30 22 3 2 3 12 18 11 15 4 0
2004 26 17 4 2 4 6 20 8 11 4 2
2005 31 19 5 2 6 21 11 14 14 2 1
2006 27 20 2 2 3 13 15 18 8 1 1
2007 36 30 1 3 2 24 12 19 14 1 2
2008 25 17 2 1 4 16 8 15 7 3 1
2009 3 3 0 0 0 0 3 3 0 0 0
No ho sap 8 3 4 0 1 5 3 1 3 2 3
No contesta 39 17 5 12 5 15 24 9 8 9 13
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C002c. A Catalunya?
1919 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1920 2 2 0 0 1 1 2 0 0 0 2
1922 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1
1923 3 3 0 0 0 0 3 0 0 0 3
1924 4 3 0 0 0 0 4 0 0 0 4
1925 2 2 1 0 0 0 2 0 0 0 2
1926 6 5 1 0 0 2 4 0 0 0 6
1927 7 7 0 0 0 0 7 0 0 0 7
1928 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1929 9 7 1 0 1 3 6 0 0 0 9
1930 10 8 0 1 1 4 6 0 0 0 10
1931 6 5 0 1 0 4 2 0 0 0 6
1932 4 0 3 0 1 2 2 0 0 0 4
1933 6 5 1 0 0 3 3 0 0 0 6
1934 4 3 0 0 1 2 2 0 0 0 4
1935 8 5 1 1 1 3 6 0 0 0 8
1936 10 7 1 1 2 8 1 0 0 0 10
1937 6 2 2 1 2 2 4 0 0 0 6
1938 15 10 3 1 1 7 8 0 0 0 15
1939 15 12 1 1 2 6 9 0 0 0 15
1940 24 17 4 1 3 7 18 0 0 0 24
1941 26 17 4 2 4 6 20 0 0 0 26
1942 25 20 2 1 2 8 17 0 0 0 25
1943 20 13 2 2 3 13 8 0 0 0 20
1944 12 10 1 1 1 9 3 0 0 8 5
1945 15 10 2 1 2 7 8 0 0 12 3
1946 13 10 2 1 1 8 6 0 0 13 1
1947 19 15 2 0 3 3 16 0 0 13 7
1948 16 13 1 1 1 5 11 0 0 15 1
1949 25 17 4 2 3 13 12 0 1 18 7
1950 30 25 3 1 1 24 6 0 0 21 9
1951 41 37 2 1 2 20 21 0 0 28 13
1952 12 8 2 2 0 3 9 0 0 10 2
1953 20 15 3 1 1 12 8 0 0 18 2
1954 17 10 1 2 4 6 11 0 0 16 1
1955 22 17 2 2 1 16 6 0 0 17 5
1956 27 24 1 1 2 9 18 0 0 21 6
1957 30 22 1 2 5 8 22 0 0 28 2
1958 15 10 2 1 2 10 5 0 0 15 1
1959 21 17 2 2 1 11 10 0 7 14 1
1960 36 32 2 0 2 18 18 0 27 4 6
1961 21 15 1 2 3 7 14 0 13 6 2
1962 17 13 2 1 1 7 10 0 14 1 2
1963 18 13 1 1 2 12 6 0 14 4 0
1964 21 15 1 1 4 12 9 0 16 2 4
1965 31 25 3 1 2 21 11 1 21 3 6
1966 25 20 3 2 1 17 8 0 21 3 2
1967 23 19 1 1 2 17 6 0 22 1 0
1968 27 20 3 1 3 11 16 0 25 2 0
1969 40 34 3 2 1 20 20 0 36 4 0
1970 46 35 4 2 5 17 28 0 40 4 2
1971 41 29 5 2 5 26 14 0 38 2 0
1972 38 19 11 4 5 17 21 0 35 1 2
1973 40 35 2 1 2 20 21 0 40 0 0
1974 17 10 3 1 3 11 6 3 12 2 0
1975 23 19 2 1 2 11 13 9 8 4 3
1976 18 8 2 3 4 9 9 14 4 0 0
1977 19 12 2 3 2 8 10 18 0 1 0
1978 28 20 4 3 2 19 9 24 1 2 2
1979 27 19 2 2 4 11 16 20 4 3 0
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1980 30 22 4 1 4 13 17 26 1 2 1
1981 28 20 3 2 3 14 15 27 0 1 0
1982 25 17 5 1 3 13 12 24 0 2 0
1983 32 29 1 1 1 19 13 32 0 0 0
1984 39 32 4 2 2 20 19 36 1 2 0
1985 41 34 2 1 5 20 22 41 0 0 1
1986 33 22 5 2 4 20 13 32 1 0 1
1987 40 34 2 2 2 16 24 33 3 3 1
1988 27 15 6 2 4 14 13 22 4 1 1
1989 38 29 5 2 3 23 15 35 3 0 0
1990 40 30 5 1 5 22 19 37 3 1 0
1991 22 17 2 0 4 12 10 21 0 2 0
1992 2 2 0 0 1 0 2 1 2 0 0
1993 3 2 1 0 0 3 0 1 0 0 2
1995 2 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0
1996 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
1997 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
1998 4 3 1 0 0 1 3 3 1 0 0
1999 4 2 1 0 2 2 2 1 3 1 0
2000 12 7 2 1 3 7 5 4 7 1 0
2001 2 0 0 0 2 1 1 1 1 0 0
2002 7 5 1 0 1 2 6 4 4 0 0
2003 9 5 1 1 2 4 5 6 3 0 0
2004 7 2 2 1 3 0 7 3 4 0 0
2005 10 8 1 0 1 8 2 8 3 0 0
2006 7 5 0 0 2 4 2 4 2 0 1
2007 3 2 0 1 1 2 1 2 2 0 0
2008 8 7 0 0 2 4 4 7 2 0 0
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
No contesta 11 3 2 4 2 4 7 2 3 2 4
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C100. Em podria dir on va néixer?
Catalunya 1249 936 120 73 119 611 638 447 357 245 201
Altres comunitats autònomes 244 184 24 12 24 113 130 12 49 71 111
Unió Europea 24 13 4 1 5 12 11 7 5 5 6
Resta del món 72 49 5 2 16 36 36 34 31 6 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 12 3 2 4 3 5 7 2 5 1 4

A quina CCAA?
Base: Nascuts a altres CCAA. Mostra ponderada 244 184 24 12 24 113 130 12 49 71 111
Base: Nascuts a altres CCAA. Mostra real 238 109 47 37 45 114 124 19 55 71 93
Andalusia 109 91 11 2 6 52 57 6 14 29 60
Aragó 19 10 2 4 3 11 9 1 4 3 11
Astúries 4 3 0 0 1 2 2 0 0 1 4
Balears 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1
Canàries 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
Cantàbria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Castella-Lleó 11 7 2 0 2 6 5 0 1 4 7
Castella-La Manxa 8 7 1 0 1 4 4 0 0 3 5
Comunitat Valenciana 19 15 2 1 1 5 13 2 11 4 2
Extremadura 21 17 2 0 2 14 8 1 4 11 6
Galícia 3 0 0 1 2 1 2 1 1 0 0
La Rioja 2 0 1 0 1 2 0 1 1 0 0
Madrid 12 8 1 0 2 3 9 0 3 4 4
Múrcia 18 15 2 0 1 8 10 0 4 7 6
Navarra 4 2 1 0 1 1 3 1 3 0 0
País Basc 3 2 0 0 1 1 2 0 3 0 1
Ceuta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Melilla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 9 7 1 1 1 2 7 0 1 4 4

A quin país de la UE?
Base: Nascuts a altres països de la UE. Mostra 
ponderada 24 13 4 1 5 12 11 7 5 5 6

Base: Nascuts a altres països de la UE. Mostra real 29 8 8 4 9 16 13 8 6 8 7
Alemanya 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1
Itàlia 2 2 0 0 1 1 2 2 0 1 0
França 10 5 3 0 2 6 4 1 3 4 2
Romania 3 2 1 0 1 3 1 3 1 0 0
Bèlgica 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Portugal 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0
Holanda 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Suècia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Regne Unit 4 3 1 0 0 1 3 2 0 0 2
Altres 3 2 0 0 1 2 1 0 2 0 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

A quin país de la resta del món?
Base: Nascuts a la resta del món. Mostra ponderada 72 49 5 2 16 36 36 34 31 6 1
Base: Nascuts a la resta del món. Mostra real 75 29 10 7 29 35 40 35 34 4 2
Marroc 7 5 1 0 1 6 1 2 5 0 1
Argentina 11 5 2 1 3 6 5 6 5 0 0
Mali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Perú 8 7 0 0 2 3 6 3 3 2 0
Uruguai 5 3 1 0 1 2 3 1 3 2 0
Cuba 5 2 1 0 3 3 2 2 1 2 0
Equador 3 3 0 0 0 3 0 2 2 0 0
Bolívia 4 3 0 0 1 0 4 2 2 0 0
EUA 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0
Paquistan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Suïssa 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0
Gàmbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Xile 3 2 0 0 1 2 1 1 2 0 0
Brasil 3 2 0 0 1 0 3 2 1 0 0
Nigèria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hondures 2 2 1 0 0 1 2 1 2 0 0
Guinea Equatorial 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Macedònia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Colòmbia 10 7 0 1 2 4 6 7 2 1 0
Austràlia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Andorra 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
República Dominicana 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0
Algèria 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Filipines 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 7 7 0 0 0 5 2 5 2 0 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C104. I quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?
Base: Nascuts fora de Catalunya. Mostra ponderada 339 246 33 16 45 162 178 54 85 82 118
Base: Nascuts fora de Catalunya. Mostra real 342 146 65 48 83 165 177 62 95 83 102
1925 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1926 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1930 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
1939 5 5 0 0 0 3 2 0 0 0 5
1940 4 3 1 0 0 2 2 0 0 0 4
1942 6 5 1 0 0 2 3 0 1 0 5
1943 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
1944 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
1945 2 2 0 0 1 0 2 0 0 0 2
1946 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1
1947 7 7 0 0 0 2 5 0 0 0 7
1948 3 2 1 0 0 2 0 0 0 2 1
1949 11 10 0 0 1 3 7 0 0 4 7
1950 8 7 1 0 1 7 2 0 0 1 8
1951 14 13 1 0 0 7 7 0 0 0 14
1952 3 2 1 0 0 2 1 0 0 1 2
1953 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
1954 3 2 1 0 1 3 0 0 0 3 1
1955 5 5 0 0 0 4 2 0 0 0 5
1956 6 5 1 0 1 1 6 0 0 2 4
1957 3 2 1 0 0 0 3 0 0 1 2
1958 4 3 1 0 1 2 2 0 0 4 1
1959 5 3 1 0 1 2 3 0 0 4 1
1960 9 8 1 0 1 6 3 0 0 4 6
1961 8 7 0 0 1 2 6 0 0 6 2
1962 3 2 1 0 1 3 1 0 0 1 2
1963 5 5 0 0 0 3 2 0 2 3 0
1964 6 5 1 1 0 3 3 0 0 2 4
1965 12 10 0 0 2 8 4 1 2 3 6
1966 4 3 1 0 1 3 2 0 0 3 2
1967 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0
1968 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0
1969 6 5 1 1 0 5 1 0 4 3 0
1970 14 10 2 0 2 8 6 0 9 4 2
1971 3 2 1 0 0 3 0 0 1 2 0
1972 6 2 3 1 1 2 4 0 3 1 2
1973 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1974 7 5 2 0 0 6 1 0 4 2 0
1975 11 8 1 1 1 4 7 0 4 4 3
1976 3 2 0 1 1 1 3 1 3 0 0
1977 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
1978 3 2 1 0 0 0 2 0 1 2 0
1979 10 8 0 1 1 4 5 2 3 3 2
1980 4 2 1 0 2 1 3 0 1 2 1
1981 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0
1982 2 0 1 0 1 1 1 0 0 2 0
1983 2 2 0 0 0 0 2 0 0 2 0
1984 2 2 0 0 1 1 2 2 1 0 0
1985 2 0 1 0 2 1 1 1 1 1 1
1986 4 2 1 0 1 1 3 3 1 0 1
1987 6 5 0 0 1 1 6 0 2 3 1
1988 4 3 0 0 1 4 0 0 4 0 1
1989 4 2 2 0 0 2 2 1 3 0 0
1990 3 2 1 0 1 2 1 0 3 1 0
1991 3 3 0 0 0 2 2 2 0 2 0
1992 3 2 1 0 1 1 2 1 2 0 0
1993 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
1995 2 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

1996 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
1997 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
1998 3 2 1 0 0 1 2 2 1 0 0
1999 3 2 1 0 1 1 2 0 3 1 0
2000 13 7 2 1 3 7 5 5 7 1 0
2001 2 0 0 0 2 1 1 1 1 0 0
2002 7 5 1 0 1 2 6 4 4 0 0
2003 10 7 1 1 2 4 7 6 5 0 0
2004 7 2 2 1 3 2 5 5 2 0 0
2005 9 7 0 0 2 7 2 6 3 0 1
2006 7 5 1 0 1 4 2 5 2 0 0
2007 3 2 0 1 1 2 1 2 2 0 0
2008 8 7 0 0 2 4 4 7 2 0 0
No ho sap 2 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2
No contesta 8 7 0 1 1 2 7 0 1 3 5

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Catalunya 898 655 93 59 91 441 457 320 254 173 151
Altres comunitats autònomes 577 451 50 26 50 269 309 134 149 136 158
Unió Europea 39 25 5 2 7 21 18 13 9 7 11
Resta del món 75 51 5 3 16 39 36 33 34 7 1
No ho sap 4 3 0 0 1 4 0 1 0 3 0
No contesta 7 0 2 3 2 4 3 1 2 2 1

C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
Catalunya 887 631 100 54 102 438 449 322 246 164 155
Altres comunitats autònomes 583 466 44 30 42 275 307 126 156 146 155
Unió Europea 42 30 4 3 5 19 24 15 11 7 9
Resta del món 79 56 6 3 15 40 39 36 32 9 1
No ho sap 3 2 0 0 1 3 0 2 0 0 0
No contesta 7 0 2 2 3 3 3 1 3 1 2

C003. Quantes vegades ha canviat de casa, pis o lloc de residència en tota la seva vida?
0 220 167 14 12 27 118 102 180 11 11 17
1 244 199 17 12 16 114 130 102 56 34 52
2 264 202 19 13 30 121 143 66 84 61 54
3 341 258 36 13 35 163 177 60 120 94 67
4 186 141 16 7 21 98 88 29 54 54 49
5 76 54 12 4 6 39 37 8 26 27 15
6 63 49 7 4 4 31 32 8 33 7 16
7 23 15 4 2 2 10 13 3 8 3 8
8 9 7 1 1 1 7 2 4 3 1 2
9 9 8 0 0 1 3 6 4 3 0 2
10 16 8 1 2 4 7 9 4 5 4 3
11 4 3 1 0 0 3 1 4 0 0 0
12 3 3 0 0 0 0 3 0 3 0 0
13 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0
14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 3 2 0 0 1 1 2 2 1 1 0
16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
No ho sap 70 42 14 3 11 28 42 13 18 16 24
No contesta 66 27 15 17 7 33 33 17 22 15 13
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Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C600. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?
Casat/ada 733 549 70 39 75 363 370 47 231 240 215
Amb parella estable 257 202 23 13 18 127 129 141 97 13 7
Divorciat/ada 63 47 4 2 11 31 32 2 27 26 8
Separat/ada 63 49 4 5 7 26 38 3 35 21 5
Vidu/a 105 67 13 9 16 24 81 0 4 17 84
Solter/a 362 266 37 21 38 202 161 306 45 10 2
No contesta 16 5 5 3 3 5 11 4 8 3 2

C610. Quants fills/es té?
0 549 404 55 31 59 297 252 401 111 25 12
1 317 242 28 19 28 141 176 48 147 77 45
2 387 291 41 21 34 176 211 17 125 138 107
3 171 130 15 9 17 77 94 1 36 57 76
4 76 51 9 5 12 36 40 1 3 18 54
5 27 19 2 1 7 13 14 0 3 7 17
6 4 2 2 0 1 0 4 0 0 1 3
7 2 2 0 1 0 2 0 0 0 0 2
No contesta 68 45 5 7 10 36 32 35 21 5 7

C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa:
Català 914 675 102 55 82 428 486 297 260 181 176
Castellà 441 345 24 17 56 212 230 116 109 100 116
Totes dues 214 146 27 17 24 121 93 76 67 44 28
Altres situacions 25 17 3 2 3 13 12 11 10 3 1
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 7 2 0 2 3 5 2 3 2 1 1

C004. Quins idiomes pot dir que entén i parla? (MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA)
Català 1514 1137 150 82 146 732 782 478 427 316 293
Castellà 1551 1169 148 80 154 757 794 490 434 318 309
Anglès 510 397 58 19 36 256 254 274 178 42 15
Francès 253 173 51 15 14 132 121 58 83 70 42
Altres 89 67 7 7 8 48 42 36 35 10 8
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 4 0 0 1 3 2 2 1 2 1 1

C005. Vostè inclòs, quantes persones viuen a la seva llar?
0 2 2 0 0 0 0 2 0 2 0 0
1 188 130 18 18 23 94 93 33 60 34 61
2 488 345 48 32 63 220 268 84 100 115 190
3 424 323 42 19 38 214 209 158 133 96 37
4 375 288 33 20 34 185 190 184 112 58 20
5 106 84 10 4 8 55 51 36 36 20 12
6 18 13 4 0 1 9 9 7 5 4 2
8 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

C006. En quin dels següents tipus de família es troba la seva?
Viu sol/a 198 140 17 18 23 105 93 39 61 35 63
Matrimoni o parella amb fill/a fills/es 967 743 104 41 80 476 491 316 258 212 181
Matrimoni o parella sense fill/ fills/es 207 130 20 21 36 107 100 65 67 34 40
Pare sol amb fill/a fill/es 22 19 1 1 1 21 1 6 6 8 2
Mare sola amb fill/a fills/es 95 66 11 3 15 23 72 41 28 19 7
Germans/es 6 5 0 0 1 0 6 0 3 1 2
Matrimoni i altres membres de la família 20 13 1 4 2 9 10 3 2 6 8
Parella i altres membres de la família 9 8 0 0 1 6 3 0 5 2 2
Altres (especificar) 68 57 2 4 5 29 40 31 14 8 15
No ho sap 4 3 0 0 1 1 4 1 1 2 2
No contesta 5 2 1 1 2 2 3 1 3 1 1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C300. És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar?
Sí 636 470 53 45 68 420 216 79 245 167 145
No, a parts iguals 226 160 22 12 32 107 118 59 76 44 47
No, és una altra persona 690 527 74 34 55 228 462 353 115 105 117
No ho sap 30 25 2 0 3 13 17 9 4 7 10
No contesta 18 3 5 1 9 9 9 2 8 5 4

C007. Quin grau de parentesc té amb el/la cap de família?
Base: La persona que aporta més ingressos és una 
altra. Mostra ponderada 690 527 74 34 55 228 462 353 115 105 117

Base: La persona que aporta més ingressos és una 
altra. Mostra real 663 313 147 102 101 216 447 341 117 103 102

Cònjuge o parella 318 241 32 18 28 45 273 46 103 92 77
Fill/a, fillastre/a 220 155 32 7 25 113 106 208 3 4 5
Gendre, nora 14 13 1 0 0 1 14 7 0 0 7
Pare, mare, sogre/a 97 81 8 8 1 53 44 75 4 6 11
Altre parentesc (especificar) 8 7 1 0 1 6 2 6 0 2 0
No ho sap 8 8 0 0 0 0 8 2 0 0 7
No contesta 24 22 2 0 1 10 14 9 6 1 9

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Classe baixa 68 45 14 4 5 37 32 19 24 7 18
Classe mitjana-baixa 340 254 30 18 37 152 188 101 75 63 101
Classe mitjana 965 734 85 52 95 475 491 304 284 206 171
Classe mitjana-alta 167 115 18 14 21 91 76 54 50 43 20
Classe alta 8 5 0 2 1 4 4 1 1 4 2
No ho sap 31 24 5 0 2 12 19 15 9 1 6
No contesta 21 8 4 3 6 8 13 8 6 4 4

C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?
Sense estudis 43 19 6 5 14 16 28 1 2 8 32
Estudis primaris no acabats 255 180 32 19 24 106 149 19 23 56 158
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 377 274 37 15 50 193 184 91 108 95 82
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, 
Batxillerat superior 485 377 37 28 42 262 222 211 158 86 29

Universitari/a grau mig 251 192 25 17 18 112 139 116 91 37 7
Universitari/a grau superior 177 141 16 7 12 81 96 61 62 43 10
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 13 2 3 2 6 8 5 3 4 2 3

C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?
Treballa per compte propi 220 170 18 8 23 134 86 25 120 71 3
Treballa per compte d’altri 594 448 43 42 61 293 301 215 239 132 9
No treballa 768 566 85 41 76 341 427 255 84 121 308
No contesta 18 2 9 1 7 9 9 7 5 4 2

C410. Vostè és...?
Base: No treballa. Mostra ponderada 768 566 85 41 76 341 427 255 84 121 308
Base: No treballa. Mostra real 770 336 169 125 140 341 429 246 91 132 301
Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 264 195 27 14 28 154 109 0 2 48 215
Aturat/ada i ha treballat abans 138 104 13 5 16 84 53 65 54 18 0
Pensionista (abans no ha treballat) 50 40 3 3 4 3 47 0 2 4 44
Aturat /da i busca la primera feina 18 13 1 2 1 7 10 15 0 2 0
Estudiant 163 125 18 6 14 74 88 163 0 0 0
Tasques de la llar no remunerades 99 64 16 10 10 1 98 2 12 36 48
Està temporalment de baixa 33 24 5 1 3 15 19 8 13 13 0
No contesta 4 0 4 1 0 2 2 2 1 1 1
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Valors absoluts Província Sexe Edat
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C420. Vostè és...?
Base: Treballa per compte propi. Mostra ponderada 220 170 18 8 23 134 86 25 120 71 3
Base: Treballa per compte propi. Mostra real 205 101 36 25 43 129 76 30 104 66 5
Professional o treballador/a autònom/a (sense 
assalariats/ades) 95 81 8 1 4 62 32 6 52 35 2

Empresari/a o professional amb assalaiats/des 121 89 8 7 17 69 52 18 67 35 1
No contesta 5 0 2 0 2 3 2 1 2 1 1

C421.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Empresari/a o professional amb assalaritats/
ades. Mostra ponderada 95 81 8 1 4 62 32 6 52 35 2

Base: Empresari/a o professional amb assalaritats/
ades. Mostra real 76 48 16 4 8 54 22 8 39 28 1

Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
D’1 a 5 75 66 5 1 3 44 31 5 41 28 2
De 6 a 20 15 10 3 0 1 13 2 1 8 6 0
Més de 20 3 3 0 0 0 3 0 0 2 2 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2 2 0 0 0 2 0 0 2 0 0

C430. Vostè és...?
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra ponderada 594 448 43 42 61 293 301 215 239 132 9
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra real 592 266 86 128 112 298 294 218 245 118 11
Assalariat/ada indefinit/da 403 312 27 26 38 202 201 104 180 116 2
Assalariat/ada eventual o interí/na 160 118 12 12 17 71 89 94 51 13 1
Membre de cooperativa 3 2 1 0 0 2 1 1 0 2 0
Ajut familiar (sense remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar) 9 7 1 1 1 3 6 6 1 1 2

No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 20 10 3 3 4 15 5 9 7 1 3

C431.Quantes persones té al seu càrrec a la feina?
Base: Treballa per compte d’altri i indica situació 
laboral. Mostra ponderada 574 438 41 39 57 278 296 206 232 131 5

Base: Treballa per compte d’altri i indica situació 
laboral. Mostra real 564 260 81 118 105 278 286 204 235 116 9

Cap 392 300 26 24 43 171 221 159 147 82 4
D’1 a 5 96 66 13 6 12 58 39 21 54 20 1
De 6 a 20 19 17 1 1 1 15 4 5 8 7 0
Més de 20 2 2 0 0 1 2 0 0 1 2 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 65 54 2 8 1 32 32 21 24 20 0

C411. A quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Base: No treballa però havia treballat. Mostra 
ponderada 435 323 45 20 47 253 181 73 69 78 215

Base: No treballa però havia treballat. Mostra real 427 192 89 60 86 246 181 67 66 81 213
Treballa per compte propi 69 54 3 6 6 44 24 5 3 10 51
Treballa per compte d’altri 320 248 32 12 28 182 137 52 54 64 149
No contesta 46 22 10 2 12 27 19 15 12 4 15

C412.  Vostè era...?
Base: No treballa però havia treballat per compte propi. 
Mostra ponderada 69 54 3 6 6 44 24 5 3 10 51

Base: No treballa però havia treballat per compte propi. 
Mostra real 67 32 6 18 11 43 24 3 4 12 48

Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 31 25 2 2 2 22 9 0 0 6 25
Professional o treballador/a autònom/a (sense 
assalariats) 29 20 1 4 3 20 8 2 1 4 22

No contesta 9 8 0 0 1 2 7 3 2 0 4
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Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C413. Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Base: No treballa però havia treballat com a 
empresari/a o professional amb assalariats. Mostra 
ponderada

31 25 2 2 2 22 9 0 0 6 25

Base: No treballa però havia treballat com a 
empresari/a o professional amb assalariats. Mostra real 28 15 4 5 4 20 8 0 0 8 20

Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
D’1 a 5 19 15 0 1 2 13 6 0 0 3 16
De 6 a 20 9 7 2 0 0 6 3 0 0 1 8
Més de 20 3 3 0 0 0 3 0 0 0 2 2
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

C414. Vostè era...?
Base: No treballa però havia treballat per compte d’altri. 
Mostra ponderada 320 248 32 12 28 182 137 52 54 64 149

Base: No treballa però havia treballat per compte d’altri. 
Mostra real 298 147 64 35 52 166 132 48 51 60 139

Assalariat/ada indefinit/ida 207 165 22 4 16 128 78 13 23 46 125
Assalariat/ada eventual o interí/ina 77 57 9 5 6 44 33 35 25 11 6
Membre de cooperativa 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1
 13 12 1 0 1 2 12 2 2 2 8
No ho sap 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
No contesta 21 13 1 2 5 8 13 2 4 5 10

C415. Quantes persones tenia al seu càrrec a la feina?
Base: Havia treballat. Mostra ponderada 298 234 32 10 23 175 124 50 50 59 139
Base: Havia treballat. Mostra real 274 139 63 30 42 155 119 46 47 55 126
Cap 193 160 17 5 11 102 91 39 30 35 89
D’1 a 5 37 22 6 2 7 27 10 4 9 5 18
De 6 a 20 2 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2
Més de 20 6 5 0 0 1 6 1 0 2 3 2
No ho sap 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1
No contesta 60 45 10 3 3 38 22 7 10 16 28

C440. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de lucre (associació, ONG; etc)?
Base: Treballa o havia treballat. Mostra ponderada 1249 941 106 70 131 680 568 313 428 281 227
Base: Treballa o havia treballat. Mostra real 1224 559 211 213 241 673 551 315 415 265 229
Sector públic (administració pública+empreses 
públiques) 214 160 24 11 20 113 101 42 76 62 34

Sector privat 939 731 76 50 82 523 417 244 329 200 167
Organització privada sense afany de lucre (ONGs, 
associacions) 14 10 1 3 0 5 9 5 2 4 2

No ho sap 12 7 0 0 5 3 9 0 3 2 8
No contesta 69 34 6 6 23 38 32 23 18 13 15

C008. Quina és la principal manera per buscar feina?
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra ponderada 594 448 43 42 61 293 301 215 239 132 9
Base: Treballa per compte d’altri. Mostra real 592 266 86 128 112 298 294 218 245 118 11
Contactant amb empreses directament, enviant 
currículums 166 128 15 9 15 87 80 55 67 43 2

A través de familiars i amistats 62 37 7 6 12 32 30 23 26 13 0
A través d’altres coneguts 29 13 4 8 4 13 16 12 10 6 2
Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de 
treball 32 29 1 2 1 20 12 16 13 4 0

Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC) 31 24 2 2 3 16 15 9 16 4 2
A través d’anuncis al diari, TV o ràdio 16 10 1 2 2 12 4 6 3 6 0
A través d’Internet 68 52 8 1 7 23 45 36 23 8 0
Per oposició, concurs, etc 55 45 3 2 4 25 30 12 26 17 0
Altres mitjans (sindicats, etc.) 9 5 1 2 1 5 3 0 5 3 0
No ho sap 20 17 3 0 0 7 13 7 6 4 2
No contesta 107 88 1 8 11 53 54 39 44 23 0
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3.3 Encreuaments per província, sexe i edat. Valors absoluts / 355

Valors absoluts Província Sexe Edat
TOTAL Barcelona Girona Lleida Tarragona Home Dona 18-34 35-49 50-64 65 o +

Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322

Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321

C009. En què es va basar la seva decisió de treballar per compte propi?
Base: Treballa per compte propi. Mostra ponderada 220 170 18 8 23 134 86 25 120 71 3
Base: Treballa per compte propi. Mostra real 205 101 36 25 43 129 76 30 104 66 5
Iniciativa personal 132 104 9 3 16 73 60 15 71 45 1
Consells de familiars o amistats 22 17 1 2 2 14 8 7 14 1 0
Tradició familiar 25 17 3 1 4 16 9 1 12 11 0
Altres (especificar) 6 5 1 1 0 6 0 2 1 4 0
No ho sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 34 27 5 1 2 25 8 1 22 9 2

C010. Com va trobar la seva feina actual o la que va tenir?
Base: Treballa per compte propi o havia treballat. 
Mostra ponderada 654 493 63 28 70 387 267 98 189 149 218

Base: Treballa per compte propi o havia treballat. 
Mostra real 632 293 125 85 129 375 257 97 170 147 218

Contactant amb empreses directament, enviant 
currículums 67 45 15 3 4 39 28 13 23 10 20

A través de familiars i amistats 114 86 13 4 11 65 49 10 27 15 62
A través d’altres coneguts 72 56 10 3 3 46 26 10 24 15 22
Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de 
treball 18 15 2 1 1 12 6 8 9 0 2

Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC) 18 15 2 0 1 7 11 4 7 7 0
A través d’anuncis al diari, TV o ràdio 19 15 1 1 2 14 5 1 5 6 6
A través d’Internet 5 3 1 0 1 1 4 4 0 0 0
Per oposició, concurs, etc 11 8 2 0 1 7 3 0 2 5 4
Altres mitjans (sindicats, etc.) 21 12 7 1 1 13 8 1 10 6 4
No ho sap 15 8 4 0 2 8 7 1 3 4 7
No contesta 295 229 8 13 45 175 120 46 78 80 91

C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Catòlic/a practicant 260 190 25 19 26 76 184 19 26 69 146
Catòlic/a no practicant 646 465 75 33 73 324 321 124 215 172 135
Altres religions practicants 34 22 4 4 5 13 21 10 15 3 6
Altres religions no practicants 16 8 2 2 3 7 9 7 6 1 2
Agnòstic/a 306 246 10 16 34 170 136 158 98 37 14
No creient/ateu/ea 277 229 21 12 15 161 116 159 69 37 12
No ho sap 9 8 0 1 0 4 5 5 4 0 0
No contesta 52 17 19 7 10 24 29 20 15 10 8

C310. Els ingressos que vostè guanya són de més o de menys de 1.000€ nets al mes?
Base: Treballa per compte propi o per compte d’altri. 
Mostra ponderada 814 618 61 51 84 427 387 240 359 203 12

Base: Treballa per compte propi o per compte d’altri. 
Mostra real 797 367 122 153 155 427 370 248 349 184 16

Menys 125 88 12 6 20 46 78 74 32 18 1
Igual 84 67 6 3 8 44 40 40 33 10 1
Més 524 413 36 33 43 286 238 113 251 157 3
No ho sap 9 5 0 2 3 5 4 2 4 0 3
No contesta 72 45 8 8 11 45 27 11 40 17 4

C340. Aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva?
Base: Total entrevistes Mostra ponderada 1600 1185 155 93 167 777 823 502 448 328 322
Base: Total entrevistes Mostra real 1600 704 308 280 308 786 814 505 449 325 321
Fins a 1000 € 165 128 11 11 15 61 104 23 21 23 98
Entre 1001 € i 2000 € 299 207 27 24 41 149 150 75 91 65 68
Entre 2001 € i 3000 € 312 237 29 18 28 143 169 89 126 80 16
Entre 3001 € i 4000 € 127 103 8 8 9 69 58 35 55 33 4
Entre 4001 € i 5000 € 34 27 2 2 3 14 20 11 8 14 0
Més de 5000 € 21 17 1 2 1 12 9 4 4 12 2
No ho sap 317 258 27 8 25 164 153 203 30 26 58
No contesta 326 209 51 20 46 166 160 62 113 74 77
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4. Qüestionari
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4. Qüestionari / 357

Qüestionari Per a L’estudi de PerCePCiÓ de CaPitaL soCiaL a CataLunYa

ControL de Quotes
Q1. Sexe Q2. edat Q2a. Grups d’edat

home 1   18-34 1
dona 2   35-49 2
     50 i més  3
Q3. Codi entrevistador Q3a. Sexe Q3b. edat Q3c. nacionalitat

  home 1   catalana 1
 dona 2   espanyola 2
      resta del món 3

Q3d. Nivell d’estudis Q4. data
sense estudis    1  ../../08
estudis primaris no acabats 2   
Eso, EGB, FP1, Batxillerat elemental 3   
Batxillerat, BUP, FP2, COU, Mòdul professional, 
Batxillerat superior 4   

Universitari grau mig 5   
universitari grau superior    6   

Q5. Hora d’inici Q6. Hora final Q7. Número ordre entrevista en ruta
        
        

Q8. Nº qüestionari Q9. dia de la setmana
        
        

Hola, Bon dia/bona tarda. Sóc entrevistador/dora de ... Estem realitzant un estudi de temes d’actualitat 
pel Centre d’Estudis d’Opinió de la Generalitat de Catalunya. Estem fent un estudi oficial per saber els 
seus hàbits de relació amb l’entorn que l’envolta. Ens agradaria, si fos tan amable, que ens respongués 
un qüestionari. Les dades que ens faciliti estan protegides pel secret estadístic que estableix la legislació 
actual i es mantindran en la més estricta confidencialitat. Volem agrair-li el temps que ens dedica i les seves 
respostes.

FILTRE 1. Està vostè empadronat/da en aquest municipi?
Resposta simple

Sí1. 
No 2.  FI D’ENTREVISTA

FILTRE 2. Podria dir-me quina és la seva edat?
Anotar i continuar si correspon per quota

 _____________
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fiLtre 3. sexe

Anotar i continuar si correspon per quota

Home1. 
Dona2. 

Filtre: Em podria dir quantes persones de 18 anys i més viuen a la seva llar?

Filtre: Per cadascun d’aquests membres de la llar, em podria dir el sexe i l’edat que tenen, començant per la 
persona més jove:

Home Dona
Persona 1
Persona 2
Persona 3
Persona 4
.........

(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA PERSONA D’AQUESTES. Atenció amb les quotes)

Filtre: Posi’m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA)

1. Respon l’enquesta
2. Absent: FER APLAÇAMENT
3. Ocupat: FER APLAÇAMENT
4. Negativa: PASSAR A UN ALTRE INDIVIDU
5. No contactable: PASSAR A UN ALTRE  INDIVIDU

99. No contesta

Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà? 

Català   1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1
Castellà  2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1
Li és indiferent 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1
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xarxes famiLiars 

V1. Aproximadament, amb quants familiars manté una comunicació regular, sense comptar aquells 
que viuen amb vostè? 
Per comunicació regular entenem que manté algun tipus de contacte (els veu, parla amb ells, els envia o rep 
missatges d’ells...) com a mínim una vegada al mes.
Espontània – només una resposta
 ______________

960. Cap
990. No contesta

V2. Pensant en tots els seus familiars, inclosos aquells amb els que viu, amb quants manté una 
relació propera?
Relació propera: persones amb les que se sent còmode i pot parlar dels seus problemes o afers personals.
Espontània – només una resposta

 ______________

960. Cap
990. No contesta

xarxes d’amiCs

V3. Aproximadament, quants amics diria que té vostè?
S’entén per amics aquelles persones amb les que té un tracte d’afecte o amistat.
Espontània – només una resposta

______________

960. Cap (passar a V6)
990. No contesta (passar a V6)

V4. I d’aquests amics, quants d’ells considera vostè com a més propers?
Persones amb les que es senten còmodes i poden parlar dels seus problemes o temes personals.
Espontània – només una resposta

______________

960. Cap
990. No contesta



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009

4. Qüestionari / 360

V5. Pensant en tots els seus amics i no només en els més propers:

 V5a. Quants són o han estat veïns seus?
Espontània – només una resposta

______________

960. Cap
990. No contesta

V5b. Quants són o han estat companys de feina?
Espontània – només una resposta

  ______________

960. Cap
990. No contesta

V5c. Quants són o han estat companys d’estudis?
Espontània – només una resposta

  ______________

960. Cap
990. No contesta
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tiPus i freQüènCia de ContaCtes PersonaLs

V6. (FILTRE: Si V1 = 96 fer de V6e-V6i; si V3 = 96 fer de V6a-V6d i V6h-V6i)

En el darrer mes, i sense comptar amb les persones amb les que viu, amb quina freqüència...
Llegir opcions  – només una resposta

 V6a. Parla amb familiars per telèfon?
 V6b. Veu als seus familiars?
 V6c. Es comunica amb els seus familiars per Internet/e-mail/Messenger?
 V6d. Envia missatges de text per mòbil als seus familiars?

 V6e. Veu als seus amics?
 V6f. Es comunica amb els seus amics per Internet/e-mail/Messenger?
 V6g. Envia missatges de text per mòbil als seus amics?

 V6h. Parla amb els veïns sobre diferents temes?

 V6i. Veu a companys de feina o estudis en el seu temps lliure?

Tots o gairebé tots els dies
1 o 2 vegades per setmana
1 o 2 vegades al mes
Amb menys freqüència
Mai

97. No té familiars/ veïns/companys/no treballa
98. No ho sap
99. No contesta

HomogeneÏtat de xarxes d’amiCs

V7. (FILTRE: Si V3 = 96 passar a V8)
I té amics que...
Espontània – només una resposta

 V7a. Tenen creences religioses diferents a les de vostè?
 V7b. Són d’una altra nacionalitat, grup racial o ètnic?
 V7c. Són d’una altra posició social?
 V7d. Són d’una altra tendència política?

1. Sí
2. No

98. No ho sap
99. No contesta
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4. Qüestionari / 362

aCCÉs a aJuda finanCera

V8. Imagini ara que té problemes de diners i necessita que algú li deixi 1.000€. En quina mesura li 
seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a algú? 
Espontània – només una resposta

1. Molt fàcil
2. Fàcil
3. Ni fàcil ni difícil (no llegir)
4. Difícil
5. Molt difícil

98. No ho sap
99. No contesta

V9. I li demanaria a ..... que li prestés 1.000€?
Espontània – només una resposta

 V9a. Un familiar que viu amb vostè
 V9b. Un familiar que no viu amb vostè
 V9c. un amic
 V9d. Un veí
 V9e. Un company de feina o d’estudis

1. Sí
2. No

97. No té familiars/amics/veïns/companys
98. No ho sap
99. No contesta
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aCCÉs a aJuda Per ProBLemes de saLut

V10. Imagini que està amb grip al llit uns dies i necessita ajuda a casa seva. En quina mesura li seria 
molt fàcil, fàcil, difícil o molt difícil demanar ajuda a algú? 
Espontània – només una resposta

1. Molt fàcil
2. Fàcil
3. Ni fàcil ni difícil (no llegir)
4. Difícil
5. Molt difícil

 98. No ho sap
 99. No contesta

V11. I en aquesta situació li demanaria a ..... que l’ajudés?
Espontània – només una resposta

 V11a. Un familiar que viu amb vostè
 V11b. Un familiar que no viu amb vostè
 V11c. un amic
 V11d. Un veí
 V11e. Un company de feina o d’estudis

1. Sí
2. No

97. No té familiars/amics/veïns/companys
98. No ho sap
99. No contesta
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aCCÉs a aJuda emoCionaL

V12. Imagini que té una crisi personal (ja sigui per una ruptura sentimental, la defunció d’una persona 
propera, discussió amb companys de feina...). En quina mesura li seria molt fàcil, fàcil, difícil o molt 
difícil demanar ajuda a algú? 
Espontània – només una resposta

1. Molt fàcil
2. Fàcil
3. Ni fàcil ni difícil (no llegir)
4. Difícil
5. Molt difícil

 98. No ho sap
 99. No contesta

V13. I en aquesta situació li demanaria a ..... que l’ajudés?
Espontània – només una resposta

 V13a. Un familiar que viu amb vostè
 V13b. Un familiar que no viu amb vostè
 V13c. un amic
 V13d. Un veí
 V13e. Un company de feina o d’estudis

1. Sí
2. No

97. No té familiars/amics/veïns/companys
98. No ho sap
99. No contesta

PrestaCiÓ d’aJuda

V14. Podria dir-me si en els darrers 6 mesos ha realitzat o no cadascuna de les següents coses per 
algun amic, familiar, veí i company de feina o estudis?
Espontània – només una resposta

 V14a. Prestat diners?
 V14b. Ajudat amb els seus problemes personals?
 V14c. Ajudat en cas de malaltia?

1. Sí
2. No (passar a V15)

98. No ho sap
99. No contesta
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V15. (FILTRE:  només pels que han respost 1 a la V14a, b i c) 

 A qui o a quins li ha... (Preguntar per la V14a, V14b o V14c en el cas que la resposta sigui 
afirmativa).
Llegir categories – muliresposta

1. Amics
2 Familiars
3. Veïns
4. Companys de feina o d’estudis

98. No ho sap
99. No contesta

reBuda d’aJuda

V16. En els darrers sis mesos, algun amic, familiar, veïns o companys de feina o estudis li ha... 
Espontània – només una resposta

 V16a. Prestat diners?
 V16b. Ajudat amb els seus problemes personals?
 V16c. Ajudat en cas de malaltia?

1. Sí
2. No (passar a V18)

98. No ho sap
99. No contesta

V17. (FILTRE:  només pels que han respost 1 a la V16a, b i c) 
Qui o quins li han... (Preguntar per la V16a, V16b o V16c en el cas que la resposta sigui afirmativa).
Llegir categories – muliresposta

1. Amics
2. Familiars
3. Veïns
4. Companys de feina o d’estudis

98. No ho sap
99. No contesta



Percepció de capital social a Catalunya. Novembre 2009
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CONFIANÇA GENERAL

V18. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira 
molta confiança, en quina mesura confia vostè...
Espontània – només una resposta

 ROTAR
 V18a. En la majoria de la gent?
 V18b. En les persones amb creences religioses?
 V18c. En la gent gran?
 V18d. En els homes?
 V18e. En la gent jove?
 V18f. En les dones?
 V18g. En els estrangers o immigrants?

 _____________

98. No ho sap
99. No contesta

CONFIANÇA EN PROFESSIONS

V19. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups professionals. En quina mesura confia vostè en 
cada un d’ells, en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no li inspira cap confiança i 10 que 
li inspira molta confiança?
Espontània – només una resposta

 ROTAR
 V19a. En els científics
 V19b. En els polítics
 V19c. en els metges
 V19d. En els funcionaris
 V19e. en els mestres
 V19f. en els policies
 V19g. en els sacerdots, religioses, etc
 V19h. En els empresaris
 V19i. En els jutges
 V19j. En els periodistes
 V19k. en els militars
 V19l. en els comerciants

 _____________

98. No ho sap
99. No contesta
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CONFIANÇA EN XARXES

V20. A continuació li vaig a llegir una sèrie de grups o personal. En quina mesura confia vostè en 
cadascuna d’elles en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no li inspiren cap confiança i 10 
li inspira una total confiança?
Espontània – només una resposta

 rotar
 V20a. En els seus amics         (si V3=96 no preguntar)
 V20b. En els ciutadans de Catalunya
 V20c. En els seus veïns                (si V6h = 97 no preguntar)
 V20d. En els seus familiars
 V20e. En els ciutadans del seu poble o ciutat
 V20f. En els seus companys de feina              (si V6i = 97 no preguntar)
 V20g. En el seu cap o supervisor               (si V6i = 97 no preguntar)
 V20h. En els seus companys d’estudi            (si V6i = 97 no preguntar) 
 V20i. En els seus professors               (si V6i = 97 no preguntar)

 _________________

 97. No en té
 98. No ho sap
 99. No contesta

reCiProCitat

V21. Ara li vaig a llegir una sèrie de frases i m’agradaria que em digués fins a quin punt està molt 
d’acord, d’acord, en desacord o molt en desacord...
Espontània – només una resposta

 V21a. Si ajudo a algú, aquesta persona m’ajudarà quan el necessiti
 V21b. Si dono confiança a algú, aquesta persona em donarà també la seva confiança

1. Molt d’acord
2. D’acord
3. Ni d’acord ni en desacord (no llegir)
4. En desacord
5. Molt en desacord

98. No ho sap
99. No contesta
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V22. Diria vostè que les persones que viuen en el seu veïnat o barri miren en general pels interessos 
i necessitats dels altres?
Espontània – només una resposta

1. Sí
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

V23. A continuació li llegiré una sèrie d’institucions. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa 
que no li inspira cap confiança i 10 que li inspira molta confiança, en quina mesura confia vostè en 
cadascuna d’elles?
Espontània – només una resposta

 ROTAR
 V23a. En institucions internacionals com la ONU
 V23b. en els sindicats
 V23c. en el govern de la generalitat
 V23d. en la Banca
 V23e. En les institucions europees com la Comissió Europea
 V23f. En organitzacions benèfiques i ONG’s
 V23g. En els tribunals de Justícia
 V23h. En la policia autonòmica, Mossos d’Esquadra
 V23i. En el govern d’Espanya
 V23j. En la Policia Nacional i la Guàrdia Civil
 V23k. En l’Església Catòlica
 V24l. en altres confessions
 V23m. En l’Exèrcit
 V23n. En els partits polítics
 V23o. En el seu Ajuntament
 V23p. En els mitjans de comunicació 

 _____________

98. No ho sap
99. No contesta
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interès en temes soCio-PoLÍtiCs

V24. En quina mesura a vostè li interessa molt, bastant, poc o gens la política i els afers públics o 
generals relatius a...
Espontània – només una resposta

 V24a. Al seu barri o veïnat?
 V24b. Al seu municipi?
 V24c. A Catalunya?
 V24d. A Espanya?
 V24e. A Europa?

1. Molt
2. Bastant
3. Poc
4. Gens

98. No ho sap
99. No contesta

PartiCiPaCiÓ eLeCtoraL

V25. Va votar a les eleccions...
Espontània – només una resposta

 V25a. Generals del 9 de març d’aquest any?
 V25b. Municipals del 27 de maig de 2007?
 V25c. Autonòmiques de l’1 de novembre de 2006?
 V25d. Europees del 13 de juny de 2004?

1. Sí
2. No

97. No podia (edat, malaltia...)
98. No ho recorda
99. No contesta
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PartiCiPaCiÓ soCiaL i PoLÍtiCa

V26. En els darrers 12 mesos, ha realitzat alguna d’aquestes activitats?
Espontània – només una resposta

Sí No Ns Nc
V26a. Posar-se en contacte amb un polític 
o amb una autoritat o funcionari estatal, 
autonòmic o local

1 2 98 99

V26b. Col·laborar amb un partit polític o una 
plataforma d’acció ciutadana 1 2 98 99

V26c. Col·laborar amb alguna altra organització 
o associació 1 2 98 99

V26d. Portar o mostrar insígnies o enganxines 
d’alguna campanya 1 2 98 99

V26e. Signar una petició en una campanya de 
recollida de signatures 1 2 98 99

V26f. Participar en manifestacions autoritzades 1 2 98 99
V26g. Secundar boicots o deixar d’utilitzar 
certs productes 1 2 98 99

V26h. Comprar certs productes deliberadament 
per motius polítics, ètics o mediambientals 1 2 98 99

V26i. Donar diners a un grup o organització 
política 1 2 98 99

V26j. Participar en activitats il·legals de 
protesta 1 2 98 99

CooPeraCiÓ

V27. Si hi hagués un problema d’escassetat d’aigua o electricitat en el seu barri o poble i si les 
autoritats demanessin que es moderés el consum, en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que 
no cooperaria ningú i 10 que cooperarien tots, digui’ns en quina mesura creu que és probable que 
col·laborin els seus veïns.
Espontània – només una resposta

 _____________

98. No ho sap
99. No contesta
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infLuènCia PersonaL

V28. En una escala del 0 al 10, en la que 0 significa que no influeix res i 10 que influeix totalment, en quina 
mesura considera que vostè a través del seu vot o participació, pot influir en les decisions que afecten...
Espontània – només una resposta

 V28a. Al seu barri o veïnat?
 V28b. Al seu municipi?
 V28c. A Catalunya?
 V28d. A Espanya?
 V28e. Als afers europeus?

 _____________

98. No ho sap
99. No contesta

indePendènCia PersonaL

V29. Quant control sent que té vostè en la presa de decisions que afecten a les seves activitats 
diàries, en una escala de 0 a 10, en la que 0 significa cap control i 10 control total?
Espontània – només una resposta

 _____________

98. No ho sap
99. No contesta
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PartiCiPaCiÓ en assoCiaCions

V30. Les següents preguntes són sobre organitzacions en les que la gent participa. Per cadascuna 
de les organitzacions voluntàries que li llegiré ara, digui’m si n’és membre i hi participa, només n’és 
membre, o no n’és membre. 

N’és membre 
i participa

N’és 
membre

No n’és 
membre NS NC

V30a. Un club esportiu o una associació 
d’activitats lúdiques a l’aire lliure 1 2 3 98 99

V30b. Una associació amb finalitats culturals o 
d’oci 1 2 3 98 99

V30c. Un sindicat 1 2 3 98 99
V30d. Una organització empresarial, 
professional, o agrícola 1 2 3 98 99

V30e. Una associació de consumidors o 
d’automobilistes 1 2 3 98 99

V30f. Una organització d’ajuda humanitària, 
de drets humans, de minories socials o 
d’immigrants

1 2 3 98 99

V30g. Una associació ecologista, pacifista o 
protectora d’animals 1 2 3 98 99

V30h. Un grup parroquial o una altra 
organització de caràcter religiós 1 2 3 98 99

V30i. Un partit polític 1 2 3 98 99
V30j. Una associació científica, educativa, de 
professors o de pares d’alumnes 1 2 3 98 99

 

V30k. Quantes hores li dedica de mitjana al mes? (Només preguntar per les associacions o grups als 
qual pertany a la V30 )

Espontània – només una resposta

  ______________

98. No ho sap
99. No contesta
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informaCiÓ en temes soCio-PoLÍtiCs

V31. Vostè es considera molt, bastant, poc o gens informat respecte els afers públics o generals 
relatius a... 
Espontània – només una resposta

 V31a. Al seu barri o veïnat?
 V31b. Al seu municipi?
 V31c. A Catalunya?
 V31d. A Espanya?
 V31e. A Europa?

1. Molt
2. Bastant
3. Poc
4. Gens

98. No ho sap
99. No contesta

internet i xarxes VirtuaLs

V32. Ha utilitzat vostè Internet en els darrers 3 mesos?
Espontània – només una resposta

1. Sí
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

V33. Participa habitualment en xats o en fòrums de discussió?
Espontània – només una resposta

1. Sí
2. No

98. No ho sap
99. No contesta
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V34. Ha establert alguna vegada una relació amb algú que hagi conegut per Internet amb la qual ha 
mantingut una comunicació només a través d’Internet?
Espontània – només una resposta

1. Sí
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

V35. Ha mantingut una relació personal, cara a cara (no només a través d’Internet) amb algú que hagi 
conegut a través d’Internet?
Espontània – només una resposta

1. Sí
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

freQüènCia d’aCCÉs a mitJans de ComuniCaCiÓ

V36. Amb quina freqüència utilitza els següents mitjans de comunicació per estar informat dels 
problemes de la societat o del seu entorn en general?
Llegir opcions  – només una resposta

 V36a. Diaris (en paper o digital)
 V36b. revistes
 V36c. ràdio
 V36d. internet

1. Diàriament
2. Diverses vegades a la setmana
3. Una vegada a la setmana
4. Diverses vegades al mes
5. Amb menor freqüència
6. Mai

98. No ho sap
99. No contesta
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fonts d’informaCiÓ i ÀmBits

V37. Quines són les 3 fonts d’informació o mitjans de comunicació més importants sobre el que està 
passant en els següents àmbits.
Espontània  – resposta múltiple

 V37a. El seu barri o veïnat?
 V37b. El seu municipi?
 V37c. Catalunya?
 V37d. Espanya?

 _________________

MANUAL DE CODIFICACIÓ
1. Parents, amics, veïns i companys de treball/estudi
2. Diaris o revistes d’àmbit local o provincial
3. Diaris o revistes de l’àmbit de la Comunitat Autònoma
4. Diaris o revistes d’àmbit estatal
5. Ràdio local o provincial
6. Ràdio de l’àmbit de la Comunitat Autònoma
7. Ràdio d’àmbit estatal
8. Televisió local o provincial
9. Televisió de l’àmbit de la Comunitat Autònoma

10. Televisió de l’àmbit estatal
11. Internet
12. Altres (especificar)

97. No li interessa estar informat
98. No ho sap
99. No contesta

CoHesiÓ soCiaL

V38. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa molt distant i 10 molt proper, quin grau de proximitat 
sent...
Espontània – només una resposta

 V38a. Amb els veïns del seu barri o veïnat?
 V38b. Amb els habitants del seu municipi?
 V38c. Amb els habitants de Catalunya?
 V38d. Amb els habitants de la resta d’Espanya?

______________

98. No ho sap
99. No contesta
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V39. En una escala de 0 a 10 en la que 0 significa molt conflictiva i 10 molt pacífica, com qualificaria 
la situació social...
Espontània – només una resposta

 V39a. A Espanya?
 V39b. A Catalunya?
 V39c. Al seu municipi?
 V39d. Al seu veïnat o barri?

______________

98. No ho sap
99. No contesta

V40. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no causen cap problema i 10 que causen tots 
els problemes, digui’m, si us plau, en quina mesura causen o poden causar problemes les següents 
diferències en el seu barri o veïnat:
Espontània – només una resposta

 ROTAR
 V40a. Diferències de nivell social o econòmic
 V40b. Diferències d’edat
 V40c. Diferències de creences religioses
 V40d. Diferències de pertinença política i ideològica
 V40e. Diferències entre sexes
 V40f. Diferències idiomes
 V40g. Diferències culturals

____________

98. No ho sap
99. No contesta
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seguretat

V41. En els darrers 5 anys..
Espontània – només una resposta

 V41a. L’han robat a casa seva o pis?
 V41b. L’han robat al carrer?
 V41c. L’han agredit físicament?
 V41d. L’han estafat al comprar un producte o servei?

1. Sí
2. No

98. No ho sap
99. No contesta

V42. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa gens probable i 10 molt probable, en quina mesura 
pensa que es possible que li pugui passar en els propers 5 anys...
Espontània – només una resposta

 ROTAR
 V42a. Ser agredit físicament al carrer?
 V42b. Patir alguna malaltia greu o epidèmia?
 V42c. Quedar-se sense feina (si treballa)?
 V42d. Separar-se de la seva parella (si té parella)? 
 V42e. Ser estafat al comprar un producte o servei?
 V42f. Ser enganyat per algú proper?

______________

97. No en té
98. No ho sap
99. No contesta
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CorruPCiÓ

Entenem per corrupció l’abús de poder confiat a un governant o funcionari públic a un home de negocis, per 
exemple, en benefici propi. Això pot incloure guanys materials o d’un altre tipus.

V43. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa que no existeix corrupció en absolut i 10 una 
corrupció generalitzada, quanta corrupció creu que existeix..
Espontània – només una resposta

 ROTAR
 V43a. En el govern d’Espanya?
 V43b. En el govern de Catalunya?
 V43c. En el seu Ajuntament?
 V43d. A les empreses?
 V43e. En els Tribunals de Justícia?
 V43f. En els Mossos d’Esquadra?
 V43g. En els partits polítics?
 V43h. En els mitjans de comunicació?

______________

98. No ho sap
99. No contesta

feLiCitat i saLut

V44. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt dolent i 10 molt bo, com descriuria el seu estat 
de salut general en l’actualitat?
Espontània – només una resposta

______________

98. No ho sap
99. No contesta

V45. En una escala de 0 a 10, en la que 0 significa molt poc satisfet i 10 molt satisfet, fins a quin punt 
diria que, en línies generals, està vostè satisfet amb..
Espontània – només una resposta

 V45a. La seva vida en l’actualitat?
 V45b. El seu nivell d’ingressos econòmics?

______________

98. No ho sap
99. No contesta
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Preguntes de CLassifiCaCiÓ

C001. Quants anys va fer en el seu darrer aniversari?
Espontània – només una resposta

 ___________

99. No contesta

C002. Encara que sigui des de que va néixer, des de quin any resideix..
Espontània – només una resposta

 C002a. Al seu barri o veïnat?
 C002b. En aquest municipi?
 C002c. A Catalunya?

  ________________

98 No ho sap
99 No contesta

C100. Em podria dir on va néixer? 
No llegir categories – codificar segons resposta

1. Catalunya   (passar a C110)
2. Altres comunitats autònomes   (passar a C101)
3. Unió Europea   (passar a C102)
4. Resta del món   (passar a C103)

98. No ho sap  (passar a C110)
99. No contesta  (passar a C110)
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C101. A quina comunitat autònoma va néixer vostè? 
No llegir categories 

1. Andalusia
2. Aragó
3. Astúries
4. Balears
5. Canàries
6. Cantàbria
7. Castella-Lleó
8. Castella-La Manxa
9. Comunitat Valenciana

10. Extremadura
11. Galícia
12. La Rioja
13. Madrid
14. Múrcia
15. Navarra
16. País Basc
17. Ceuta
18. Melilla

98. No ho sap
99. No contesta

C102. A quin país de la Unió Europea va néixer vostè? 
No llegir categories 

1. Alemanya
2. Itàlia
3. França
4. Romania
5. Bèlgica
6. Portugal
7. Holanda
8. Suècia
9. Regne Unit 

10. (...)

98. No ho sap
99. No contesta
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C103. A quin país va néixer vostè? 
No llegir categories 

1. Marroc
2. Argentina
3. Mali
4. Perú
5. Uruguai
6. Cuba
7. Equador
8. Bolívia
9. EUA

10. Paquistan
11. Suïssa
12. Gàmbia
13. Xile
14. Brasil
15. Nigèria
16. Hondures
17. Guinea Equatorial
18. Macedònia
19. Colòmbia
20. Austràlia
21. Andorra
22. República Dominicana
23. Algèria
24. Filipines
25. (...)

98. No ho sap
99. No contesta

C104. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2, 3 ó 4” A LA C100: Nascuts fora de Catalunya)... i quin 
any va arribar a Catalunya per quedar-se? 
 Any d’arribada      |__|__|__|__|   (NOTA: control amb l’any de naixement)

C110. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
No llegir categories – codificar segons resposta

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  
3. Unió Europea  
4. Resta del món  

98. No ho sap 
99. No contesta 
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C120. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
No llegir categories – codificar segons resposta

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  
3. Unió Europea  
4. Resta del món  

98. No ho sap 
99. No contesta 

C003. Quantes vegades ha canviat de casa, pis o lloc de residència en tota la seva vida?
Espontània – només una resposta

 _____________

98. No ho sap
99. No contesta

C600. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil? 
Espontània – només una resposta

1. Casat/da
2. Amb parella estable
3. Divorciat/da
4. Separat/da
5. Vidu/a
6. Solter/a

99. No contesta

C610. Quants fills té? 

99. No contesta

C701. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa:
Espontània – només una resposta

1. Català
2. Castellà
3. Totes dues

80. Altres situacions (especificar)
98. No ho sap
99. No contesta
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C004. Quins idiomes pot dir que entén i parla?
Espontània – resposta múltiple

1. Català
2. Castellà
3. Anglès
4. Francès
5. Altres (especificar)

98. No ho sap
99. No contesta

C005. Vostè inclòs, quantes persones viuen a la seva llar?
Espontània – només una resposta

 _____________

98. No ho sap
99. No contesta

C006. En quin dels següents tipus de família es troba la seva?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Viu sol/a  
2. Matrimoni o parella amb fill/s
3. Matrimoni o parella sense fills
4. Pare sol amb fill/s
5. Mare sola amb fill/s

 
96. Altres (especificar)
98. No ho sap
99. No contesta

C300. És vostè la persona que més ingressos econòmics aporta a la seva unitat familiar? 
Espontània – només una resposta

1. Sí  (passar a C320)
2. No, a parts iguals  (passar a C320)
3. No, és una altra persona

98. No ho sap
99. No contesta
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C007. Quin grau de parentesc té amb el/la cap de família?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Cònjuge o parella
2. Fill/a, fillastre/a
3. Gendre, nora
4. Pare, mare, sogre/a
5. Altre parentesc (especificar)

98. No ho sap
99. No contesta

C320. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 
Llegir opcions  – només una resposta

1. Classe baixa
2. Classe mitjana-baixa
3. Classe mitjana
4. Classe mitjana-alta
5. Classe alta

98. No ho sap
99. No contesta

C500. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Llegir opcions  – només una resposta

1. Sense estudis
2. Estudis primaris no acabats
3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental
4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic)
5. Universitari grau mig
6. Universitari grau superior

98. No ho sap
99. No contesta

C400. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
Llegir opcions  – només una resposta

1. Treballa per compte propi (passar a C420)
2. Treballa per compte d’altri (passar a C430)
3. No treballa (passar a C410)

99. No contesta (passar a C500)
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C410. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “3” A LA C400: No treballen)
Vostè és...?

Llegir opcions  – només una resposta

1. Jubilat/da o pensionista (abans ha treballat) (passar a C411)
2. Aturat/da i ha treballat abans
3. Pensionista (abans no ha treballat)
4. Aturat /da i busca la primera feina (passar a C500)
5. Estudiant
6. Tasques de la llar no remunerades
7. Està temporalment de baixa  (passar a C411)

99. No contesta

C420. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C400 Treballen per compte propi)
Vostè és...?

Llegir opcions  – només una resposta

1. Empresari/a o professional amb assalariats/des (passar a C421)
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats) (passar a C440)

99. No contesta (passar a C440)

C421. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C420: Empresari o professional amb assalariats) 
Quantes persones té al seu càrrec a la feina? 
Llegir opcions  – només una resposta

1. Cap (passar a C440)
2. De 1 a 5 (passar a C440)
3. De 6 a 20 (passar a C440)
4. Més de 20 (passar a C440)

98. No ho sap (passar a C440)
99. No contesta (passar a C440)

C430. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C400 Treballen per compta d’altri)
Vostè és...?

Llegir opcions  – només una resposta

1.  Assalariat/da indefinit/da (passar a C431)
2.  Assalariat/da eventual o interí/na (passar a C431)
3.  Membre de cooperativa  (passar a C431)
4.  Ajut familiar (sense remuneració
reglamentada en empresa o negoci familiar)  (passar a C431)

98. No ho sap (passar a C440)
99. No contesta (passar a C440)
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C431. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2, 3 ó 4” A LA C430) Quantes persones té al seu càrrec 
a la feina?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Cap (passar a C440)
2. De 1 a 5 (passar a C440)
3. De 6 a 20 (passar a C440)
4. Més de 20 (passar a C440)

98. No ho sap (passar a C440)
99. No contesta (passar a C440)

C411. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2 o 7” A LA C410: Persones que abans han treballat) A 
quina de les següents situacions laborals es trobava vostè quan treballava?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Treballava per compte propi (passar a C412)
2. Treballava per compte d’altri (passar a C414)

99. No contesta

C412. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C411 Quan treballava ho feia per compte propi)
Vostè era...?

Llegir opcions  – només una resposta

1. Empresari/a o professional amb assalariats/des (passar a C413)
2. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats) (passar a C440)

99. No contesta

C413. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” A LA C412: Quan treballava era empresari o professional 
amb assalariats) Quantes persones té/tenia al seu càrrec a la feina?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Cap (passar a C440)
2. De 1 a 5 (passar a C440)
3. De 6 a 20 (passar a C440)
4. Més de 20 (passar a C440)

98. No ho sap (passar a C440)
99. No contesta (passar a C440)
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C414. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2” A LA C411: Quan treballava ho feia per compte 
d’altri)
Vostè era...?

Llegir opcions  – només una resposta

1.  Assalariat/da indefinit/da  (passar a C415)
2.  Assalariat/da eventual o interí/na (passar a C415)
3.  Membre de cooperativa (passar a C415)
4.  Ajut familiar (sense remuneració
reglamentada en empresa o negoci familiar)  (passar a C415)

98. No ho sap (passar a C440)
99. No contesta (passar a C440)

C415. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1, 2, 3 ó 4” A LA C414) Quantes persones tenia al seu 
càrrec a la feina?
Llegir opcions  – només una resposta

 1. Cap (passar a C440)
 2. De 1 a 5 (passar a C440)
 3. De 6 a 20 (passar a C440)
 4. Més de 20 (passar a C440)

 98 No ho sap (passar a C440)
 99. No contesta (passar a C440)

C440. Treballa/va vostè en el sector públic, en el privat o a una organització privada sense afany de 
lucre (associació, ONG; etc)?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Sector públic (ADMINISTRACIÓ PÚBLICA + EMPRESES PÚBLIQUES)
2. Sector privat
3. Organització privada sense afany de lucre (ONG’S, ASSOCIACIONS)

98. No ho sap
99. No contesta
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C008. (FILTRAT NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA C400). Quina és la principal manera per 
buscar feina?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Contactant amb empreses directament, enviant currículums (encara que no hi hagi ofertes de 
treball)
2. A través de familiars i amics
3. A través d’altres coneguts
4. Per mitjà d’una agència privada d’ocupació o borsa de treball 
5. Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC)
6. A través d’anuncis al diari, TV o ràdio
7. A través d’Internet
8. Per oposició, concurs, etc
9. Altres mitjans (sindicats, etc)

98. No ho sap
99. No contesta

C009. (FILTRAT NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA C400). En que es va basar la seva decisió 
de treballar per compte propi?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Iniciativa personal (passar a C010)
2. Consells de familiars o amics (passar a C010)
3. Tradició familiar (passar a C010)
4. Altres (especificar) (passar a C010)

98. No ho sap
99. No contesta

C010. (FILTRAT NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA C400 I 1,2,7 A LA C410) Com va trobar la 
seva feina actual o la que va tenir?
Llegir opcions  – només una resposta

1. Contactant amb una empresa directament, enviant currículums (encara que no hi hagi una oferta 
d’ocupació?
2. A través de familiars i amics
3. A través d’altres coneguts
4. A través d’una agència privada de treball o borsa de treball
5. Per mitjà d’un servei públic d’ocupació (SOC)
6. Per mitjà d’anuncis al diari, TV o ràdio
7. Per mitjà d’Internet
8. Per oposició, concurs públic, etc
9. Altres mitjans (sindicats, etc)

98. No ho sap
99. No contesta
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C200. Des del punt de vista religiós, vostè es considera... 
Llegir opcions  – només una resposta

1. Catòlic/a practicant
2. Catòlic/a no practicant
3. Altres religions practicant
4. Altres religions no practicant
5. Agnòstic/a (no es posiciona ni a favor ni en contra sobre l’existència d’un Déu)
6. No creient / Ateu/ea (nega l’existència de Déu)

98. No ho sap
99. No contesta

C310. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “1” ó “2” A LA C400). Els ingressos que vostè guanya són 
de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Llegir opcions  – només una resposta

1. Menys
2. Igual
3. Més

98. No ho sap
99. No contesta

C340. Aproximadament, quins són els ingressos familiars que entren cada mes a casa seva? 
Llegir opcions  – només una resposta

1. Fins a 1.000€
2. Entre 1.001€ i 2.000€
3. Entre 2.001€ i 3.000€
4. Entre 3.001€ i 4.000€
5. Entre 4.001€ i 5.000€
6. Més de 5.000€

98. No ho sap
99. No contesta
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4. Qüestionari / 390

fuLL d’inCidènCies a omPLir Per L’entreVistador
E1 Resultat final E1A. En el cas que l’entrevista s’hagi abanodnat sense 

haver estat completada, per quin motiu ho ha estat  
  
Completada 1 manca de temps de l’entrevistat/da 1
Abandonada 2 no vol parlar del tema proposat per l’estudi 2
  no entén les preguntes del qüestionari 3
  últimament ha fet moltes enquestes 4

  entrevista anul·lada per l’enquestador, explicar el 
motiu______ 5

  altres, especificar ______________________________
___ 6

e2. Ha demanat l’entrevistat aclariments 
respecte alguna pregunta?

E3. Has tingut la sensació que l’entrevistat es 
mostrava reticent a contestar alguna pregunta?

mai   1 mai   1
gairebé mai 2 gairebé mai 2
alguna vegada 3 alguna vegada 3
sovint 4 sovint 4
ns   98 ns   98

E4. Has tingut la sensació que l’entrevistat 
intentava contestar les preguntes el millor que 

podia?

E5. Creus que l’entrevistat entenia les 
preguntes?

mai   1 mai   1
gairebé mai 2 gairebé mai 2
alguna vegada 3 alguna vegada 3
sovint 4 sovint 4
ns   98 ns   98

e6. sinceritat de l’entrevistat
molta       1
bastant 2
poca 3
gens       4

E7. Hi havia algú més present que interferís/
interrompés l’entrevista? E7A. Quina persona?

sí   1 cònjugue/parella  1
no 2 fillses 2
  pares/sogres 3
  algún altre parent 4
    amics/veïns   5

e9. Valoració de l’entrevista
molt bona   1
bona 2
ni bona ni dolenta 3
dolenta 4
molt dolenta   5
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